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Introduction and preliminary remarks 

 
The variable reports of the Standard & Special Eurobarometer survey series offer a comprehensive description of 

the data on study and variable level. For each Eurobarometer individual variable reports are provided. The reports 

are structured into five sections: Section one provides the description of the respective Eurobarometer Study, 

including bibliographic information, abstract, methodological specifications, remarks on weighting and general 

notes on data preparation. Section two gives an historical overview of the Eurobarometer Survey Series, 

including the institutional background and the development of geographical and topical coverage. A third 

section provides general information about the structure of Eurobarometer datasets, documentation standards 

and variable coding frames. Section four explains the details of the ‘Variable Documentation’ part in the 

following section five, which is the documentation of the variables with the complete question texts and answer 

categories of the master questionnaire and the corresponding archival remarks on data preparation or 

inconsistencies, if applicable. In addition, this variable report contains frequency counts, by country (sample), for 

almost all variables. These frequencies are based on weighted data using the adequate post-stratification weight, 

if applicable and as indicated in each table. 

Data access 

Primary data for statistical analysis and related documentation (basic bilingual questionnaires, national field 

questionnaire versions and variable reports) are made available online by GESIS (http://zacat.gesis.org), by the 

Inter-university Consortium for Political and Social Research through the ICPSR membership network, and 

through all Social Science Data Archives members of the Council of European Social Science Data Archives 
(CESSDA). 

Usage requirement 

To provide funding agencies with essential information about use of archival resources and to facilitate the 

exchange of information about related research activities, users of the data are requested to send to ICPSR or 

GESIS respectively bibliographic citations for each completed manuscript or thesis abstract. Please indicate in a 
cover letter which data (surveys and respective variables) were used.  

Disclaimer 

The original collector of the data, ICPSR, GESIS, and the relevant funding agencies bear no responsibility for uses 
of this collection or for interpretations or inferences based upon such uses. 

 
 
 
 
 

http://zacat.gesis.org/�
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1 Study Description – Eurobarometer 31A 

1.1 Bibliographic information 

1.1.1 Archive study numbers 

GESIS:  ZA1751 

ICPSR:  9360 

 

Under a co-operative arrangement for the archival processing and distribution of Standard & Special 

Eurobarometer, ICPSR and GESIS employ its own study number to identify each – otherwise congruent – dataset. 

1.1.2 Title and archive subtitle  

Eurobarometer 31A 

European Elections, 1989: Post-Election Survey  

June - July 1989 

1.1.3 Principal investigator 

Karlheinz Reif 

Commission of the European Communities, Directorate General X – Information, Communication Culture  

Surveys, Research, Analyses 

1.1.4 Bibliographic citation 

Publications based on data collections which are made available through ICPSR or GESIS, should acknowledge 

those sources by means of bibliographic citations. To ensure that such source attributions are captured for social 

science bibliographic utilities, citations must appear in footnotes or in the reference section of publications. The 

bibliographic citation for this data collection is:  

 

Commission of the European Communities, Brussels: Eurobarometer 31A, June-July 1989. 

Helene Riffault, Faits et Opinions, Paris [Producer];  

GESIS, Cologne [Publisher]: ZA1751, dataset version 1.0.1, doi:10.4232/1.10889.  
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1.2 Content 

1.2.1 Abstract 

This round of Eurobarometer surveys focused on the European Community and on the European Parliamentary 

elections, energy resources, environmental pollution, and the financial well-being of the respondents´ 

households. Respondents´ attitudes towards the European Community were elicited through a series of questions 

that asked about respondents´ interest in politics and in European Community politics, views on the importance 

of European Community matters for the future and, more specifically, for people of the respondent´s country, 

support of efforts to unify western Europe, and opinions on whether the respondent´s country had benefited 

from being a member the European Community. Questions about the European Parliamentary elections included 

queries on the role of the media, whether the respondent had voted in the recent European elections, which 

party the respondent voted for, and reason for not voting. Respondents were asked if candidates´ stands on 

domestic matters or on European matters were important in their voting decision, and which reason best 

explained the way they voted. Other questions examined the respondent´s views on whether cooperation among 

national members of the European Parliament should be based on nationality or on party affiliations. Political 

queries included questions about the idea of democracy, how well democracy worked in the respondent´s 

country, and to what extent the respondent believed the European Community was democratic. In a series of 

questions on environmental issues, respondents were asked to evaluate major energy resources in terms of price 

stability, supply, and pollution and to weigh the risks, costs, and benefits of nuclear energy. They were also asked 

about the causes, effects, and possible solutions for the problems of acid rain, the greenhouse effect, and the 

deteriorating ozone layer. A number of socioeconomic and demographic characteristics were recorded including 

life satisfaction, family income, home ownership, number of persons and children under 15 residing in the home, 

size of locality, regions of residences, occupations of the head of household, and the respondent´s age, sex, 

occupation, education, religion, religiosity, and subjective social class standing. 

1.2.2 Topic classification 

• International Institutions, Relations 

• Political Attitudes and Behavior 

• Society, Culture 

• Technology, Energy 

• Natural Environment 

1.2.3 Related publications 

• Commission of the European Communities: Eurobarometer 32. Brussels, December 1989. (Also available 

in German) 

 

• Commission of the European Communities: The Perception of Poverty in Europe - Poverty 3. Brussels, 

March 1990. 
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• Kommission der Europäischen Gemeinschaften: Die Europäische Meinung und die Energiefragen im 

Jahre 1989 (Public Opinion in the European Community on Energy in 1989). Brüssel, November 1989. 

 
• Herrmann Schmitt, Renato Mannheimer: The European Elections of June 1989. Special issue of The 

European Journal of Political Research (19:1), 1991.   

1.3 Universe 

The samples of Eurobarometer 31A are designed to be representative for the national population aged 15 years 

and over of the 12 European Community member countries, resident in and citizen of the respective country. 

Two separate samples have been drawn in the United Kingdom (Great Britain and Northern Ireland). 

1.4 Sampling procedure 

The sampling designs were either multi-stage national probability samples or national stratified quota samples. 

In each country a two stage sampling method is used: 

 

1) Geographical distribution 

The survey covers the whole territory of the twelve countries, i.e. 138 regions. In each country a random selection 

of sampling points is made in such a way that all types of area (urban, rural, etc.) are represented in proportion 

of their populations. The interviews are distributed in more or less 1.350 sampling points. 

 

2) Choice of respondents 

Within these sampling points the individuals to be interviewed are chosen: 

 

a) at random from the population or electoral lists in those countries where access to suitable lists of individuals 

or households is possible: Denmark, Luxembourg, Netherlands; 

 

b) by quota sampling in Belgium, France, Italy, United Kingdom and Ireland. In these cases the quota are 

established by sex, age and occupation on the basis of census data. 

 

c) by a 'random route' procedure in Germany, Greece, Spain and Portugal. 

 

The effective number of realized interviews in this round is indicated in table 1. 

1.5 Fieldwork 

The institutes which carried out the surveys in each E.E.C. country are represented by THE EUROPEAN OMNIBUS 
SURVEYS s.c. (EOS), co-ordination and data integration were realised by FAITS ET OPINION, Paris (Hélène Riffault). 
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Table 1: Participating countries (regions) and fieldwork information for Eurobarometer 31A 

Country 

(Region)  

ISO Fieldwork 

start/end 
Survey Research Institute Questionnaire-

versions 

Sample Size 

(n of cases) 

France FR 19.06.1989-

04.07.1989 

Institut De Sondage Lavialle 

(Isl), Issy-Lesmoulineaux 

FR 1040 

Belgium BE 21.06.1989-

03.07.1989 

Dimarso, Brussels BE-NL, BE-FR 1028 

Netherlands NL 19.06.1989-

03.07.1989 

Nederlands Instituut voor de 

Publieke Opinie en het 

Marktonderzoek B.V. (Nipo), 

Amsterdam 

NL 970 

Germany 

(West) 

DE 19.06.1989-

04.07.1989 

Emnid-Institut für Markt- 

und Meinungsforschung, 

Bielefeld 

DE 1202 

Italy IT 19.06.1989-

01.07.1989 

Instituto per le Ricerche 

Statistiche e L’analisi 

Dell’opinione Pubblica (Doxa), 

Milan 

IT 1011 

Luxembourg LU 20.06.1989-

10.07.1989 

Institut Luxembourgeois de 

Recherches Sociales, 

Luxembourg 

LU 301 

Denmark DK 19.06.1989-

19.07.1989 

Gallup Markedsanalyse, 

Copenhagen 

DK 1000 

Ireland IE 19.06.1989-

03.07.1989 

Irish Marketing Surveys, 

Dublin 

IE 1016 

Great Britain GB-

GBN 

19.06.1989-

07.07.1989 

Social Surveys (Gallup Poll) 

Ltd., London 

GB-GBN 957 

Northern 

Ireland 

GB-

NIR 

19.06.1989-

28.06.1989 

Irish Marketing Surveys, 

Dublin and Social Surveys 

(Gallup Poll) Ltd., London 

GB-NIR 291 

Greece GR 19.06.1989-

03.07.1989 

ICAP Hellas, Athens GR 1000 

Spain ES 19.06.1989-

03.07.1989 

Instituto de Investigacion 

Gallup, Madrid 

ES 1003 

Portugal PT 19.06.1989-

03.07.1989 

NORMA, Lisbon PT 1000 

1.6 Mode of data collection 

Interviewing and sampling were conducted by various research  firms operating in the E.E.C. countries. All 

interviews were carried out face-to-face in people´s homes in the respective national languages. Faits et Opinions 

developed equivalent French and English questionnaires for this Eurobarometer. These questionnaires were 

translated into other languages by the firms responsible for interviewing in each country. 



Eurobarometer 31A, June-July 1989    IX 

1.7 Weighting 

In general the Eurobarometer datasets provide for two types of weighting, a post-stratification sample weighting 
and a population size weighting.  

The post-stratification weight, also referred to as redressment or non-response weight, carries out comparisons 

between the sample composition and a proper universe description with respect to selected attributes such as 

sex, age or region. The availability of this weight over time and for individual countries is documented in table 2. 

Until Eurobarometer 31 the corresponding variable is labelled NATION WEIGHT II. Only starting with 
Eurobarometer 32 post-stratification weights are available continuously and for all samples.  

Until Eurobarometer 6 underrepresented rural cases for FRANCE are duplicated; duplicate case indicators 

(weights) are only available for ECS1970, ECS1971 and Eurobarometer 2. In ECS1971 and ECS1973 a special 

weighting factor for the NETHERLANDS indicates the number of times that a case is duplicated in the Dutch part 
of the dataset; the duplication scheme is not documented. 

The population size weighting factor corrects for the fact that sample sizes do not depend on how large or small 
the populations are from which they are drawn.  

The NATION WEIGHT I (or UK weight) ensures that both samples, Great Britain and Northern Ireland, are 

represented in proportion to its population size within the United Kingdom as a whole. Starting with 

Eurobarometer 19 the UK weight also includes the available post-stratification weighting factors for other 
countries.  

The EUROPEAN WEIGHT adjusts each sample in proportion to its share in the total population, aged 15 and over, 

of the European Community as a whole in its respective composition. Only starting with Eurobarometer 7 the 

EUROPEAN WEIGHT includes the available post-stratification weighting factors. Starting with Eurobarometer 32 
former states in the enlargement process are also considered (EU6, EU10).   

The post-stratification weights are at the users’ disposal for descriptive (univariate) analysis. Population size 

weighting is required to obtain meaningful descriptive results for the United Kingdom or the European 

Community as a whole. For multivariate analysis weighting is not recommended. Official Eurobarometer reports 
are based on weighted data.  

Table 2: Overview of available weights up to Eurobarometer 31 

 FR BE NL DE-W IT LU DK IE GBN 
GB-

NIR 
GR ES PT UK EC 

ECS1970 X               

ECS1971 X  X             

ECS1973 (X)  X             

EB2 X              X 

EB3 (X)              X 

EB4 (X)              X 

EB5 (X)              X 

EB6 (X)              X 

EB7 X              X 
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EB8 X             X X 

EB9 X             X X 

EB10 X  X    X  X     X X 

EB10A X  X    X  X     X X 

EB11 X  X    X  X     X X 

EB12 X  X   X X       X X 

EB13 X  X    X  X      X 

EB14 X  X    X  X      X 

EB15 X  X    X        X 

EB16   X X   X X      X X 

EB17* X X X X X X X X X X X   X X 

EB18 X  X X   X  X     X X 

EB19 X  X X   X       X X 

EB20 X  X X   X  X     X X 

EB21 X  X X   X  X     X X 

EB22 X  X X   X  X     X X 

EB23 X  X X   X  X     X X 

EB24 X  X X   X  X   X  X X 

EB25 X  X X   X  X   X  X X 

EB26 X  X X   X  X   X  X X 

EB27 X  X X   X  X   X  X X 

EB28 X  X X   X  X   X  X X 

EB28.1* X X X X X X X X X X X X X X X 

EB29 X  X X   X  X   X  X X 

EB30 X  X X   X  X   X  X X 

EB31 X  X X   X  X   X  X X 

EB31A X  X X   X  X   X  X X 

EB32 X X X X X X X X X X X X X X X 

EB33 X X X X X X X X X X X X X X X 

The YOUTH OVERSAMPLES* in Eurobarometer 17 and 28.1 are weighted separately and across ALL samples as 

documented in the respective study and weight variable description.  

Eurobarometer 31A contains both weighted and self-weighting (unweighted) national samples. The weighted 

samples are Denmark, Spain, Germany, France, Netherlands and United Kingdom. The  

self-weighting samples are Belgium, Italy, Luxembourg, Ireland, Portugal and Greece.  The weighted samples 

require the application of weights to make them representative of the countries from which they were drawn. 

The self-weighting samples do not require adjustment by weights for individual country analyses. 

 

Three weight variables are provided in this dataset: NATION WEIGHT I (variable 6), NATION WEIGHT II (variable 8), 

and EUROPEAN WEIGHT (variable 9). NATION WEIGHT I contains weights that adjust the weighted samples to 

make them representative of the countries from which they were drawn. NATION WEIGHT I equals one for all 

respondents who were interviewed in countries with self-weighting samples. This weight variable should be used 

whenever countries with weighted samples are to be analyzed separately. NATION WEIGHT II allows for separate 

analyses of Great Britain and Northern Ireland. The weights assigned to respondents in Great Britain produce a 
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representative sample for Great Britain alone instead of the United Kingdom as a whole. No weights need be 

applied to separately analyze Northern Ireland, since the sample selected there was self-weighting. Thus, this 

weight variable equals one for all respondents in Northern Ireland. For all other countries outside the United 

Kingdom, NATION WEIGHT II is identical to NATION WEIGHT I, except for some very slight differences due to 

rounding. EUROPEAN WEIGHT contains weights that adjust each national sample in proportion to its nation's 

share in the total population of all the European Community countries. This weight variable also incorporates the 

within-country weights in NATION WEIGHT I. EUROPEAN WEIGHT may be used to analyze the European 
Community nations as a whole.  

1.8 Data preparation 

The data received by ICPSR from Faits et Opinions were checked for missing and duplicate records, for illegal 

(wild) codes and for consistency of response patterns. Errors discovered by these procedures were corrected or 

noted in this codebook. Indices and other derived summary variables were also checked and corrected as 

necessary. Complete machine-readable documentation was also created for this dataset by ICPSR. 

 

To facilitate analyses of the data, ICPSR created new variables which consolidate information dispersed over two 

or more variables in the original Faits et Opinions dataset. Thirteen variables containing condensed information 

were created by ICPSR for this Eurobarometer: NATION II, REGION, PROVINCE, OBJ SIZE TOWN, UNION 

MEMBERSHIP, INCOME, PROT NATR: MAIN, PROT NATR: SUB, PROT NATR: ITEM, EURO VOTE 1989, VOTE 

INTENTION, PARTY LAST VOTE, and PARTY PREFERENCE. Users should be aware that ICPSR´s process of condensing 

information sometimes produces coding schemes that differ from those in earlier Eurobarometers. 

 

ICPSR also added "Inappropriate" codes to indicate intentionally skipped questions when it could be determined 

that the appropriate skip instruction in the Faits et Opinions questionnaire was adhered to for every respondent. 

 

Users should note that Faits et Opinions has occasionally represented answers to a question by a series of binary 

"dummy" variables (i.e. variables which take on values of one and zero only) without creating separate "dummy" 

variables to explicitly represent "Don´t know" or "No answer" responses. Occasionally, other residual responses, 

such as "None of the above," also are not explicitly represented in the data. Except for recoding with 

"Inappropriate" codes, as described above, ICPSR has not recoded these "dummy" variables to indicate residual 

responses. Consequently, users will have to devise their own methods to filter them out. 

 

Users should also note that on occasion the number of responses to a particular question may exceed the 

maximum indicated in the interviewer instructions. 

 

Question text and contingency text appearing in this codebook and ICPSR´s machine-readable documentation is 

taken from Faits et Opinions´ English language version of the questionnaire. Coding schemes and other 

documentation are based on Faits et Opinions´ English language version of the questionnaire, Faits et Opinions´ 

codebook (in French) for its dataset as received by ICPSR and an OSIRIS dictionary provided by Ronald Inglehart 

for the same Faits et Opinions dataset. Whenever a discrepancy occurs between Faits et Opinions´ codebook and 

its English language questionnaire as to the coding scheme of a variable, the former is followed in the ICPSR 

documentation. 

 

Recoding of R´S AGE IN YEARS (variable 658): The original Great Britain data for variable 658 incorrectly 

recorded the last two digits of year of birth, instead of age at time of interview. ICPSR handled this problem by 

recoding the British data: year of birth was converted to age by assuming that the birthdays of all British 
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respondents preceded their Eurobarometer interviews. ZA replaced recoded ICPSR data for Great Britain by 

correct and complete data provided by the Zentrum fur Europaische Umfrageanalysen und Studien (ZEUS) in 

Mannheim. 

1.9 Further remarks 

The European Election Study 1989 was conducted in three waves as an independently financed survey in the 

framework of the Eurobarometers. The variables from the Eurobarometers 30, 31 and 31A relevant for European 

Election analysis were arranged and integrated by the Dutch Steinmetz Archive for the European Election Study 

Research Group: European Election Study 1989 (ZA2320). 
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2 Eurobarometer Series Description  

2.1 Series name 

The Standard and Special Eurobarometer (a.k.a. Euro-Barometer) Survey Series 

2.2 Series information 

The Standard and Special Eurobarometer surveys are the products of a unique program of cross-national and 

cross-temporal survey research. The effort began in early 1970, when the Commission of the European 

Communities sponsored simultaneous surveys of the publics of the European Community. In general they are 

carried out in spring and fall of each year.  Three pilot studies were conducted in 1970, 1971 and 1973 under the 

header of European Communities Studies; "Attitudes towards Europe" (GESIS id ZA0078), the very first 

comparative survey across European Communities founder members in 1962, can be seen as an early forerunner. 

The primary data of the first explicit Eurobarometer, conducted in spring 1974, have not been preserved. 

2.3 Principal investigators and institutional background 

The Eurobarometer program was initially launched and managed until 1986 by Jacques-René Rabier, head of the 

Commission's press and information directorate and afterwards special advisor to the Commission of the 

European Communities. He counted with the political support of the European Parliament and the close co-

operation of Ronald Inglehart. The political scientist at the University of Michigan was then developing his theory 

of value change in modern societies and his materialist/post-materialist items would become integral part of the 

Eurobarometer until the mid nineties. Between 1987 and 1996 the program was continued and considerably 

enlarged under the direction of Karlheinz Reif, since 1993 together with Anna Melich. 

 

Anna Melich took over the Eurobarometer direction from 1997 to 1999, by then still within the organizational 

framework of the former Directorate-General X, Public Opinion Surveys and Research Unit. In 2000/2002 

Eurobarometer were intermittently conducted in the framework of the DG Education and Culture, Citizens´ 

Centre - Analysis of Public Opinion under the direction of Harald Hartung, and starting with Eurobarometer 54 

under DG Press and Communication, initially directed by Thomas Christensen. Since 1999 the organisation and 

supervision of the surveys were consecutively executed by Rubén Mohedano-Brèthes (until 2002) and Renaud 

Soufflot de Magny (until 2006), with Antonis Papcostas as head of unit between 2003 and 2010. 

 

The main survey results are regularly published on the European Commission’s Public Opinion website in official 

standard and special topic reports. 

2.4 Development of geographical and population coverage 

In all European Union (formerly “European Communities”) member countries Standard Eurobarometer samples 

were initially drawn among the national population, aged 15 and over. Starting with Eurobarometer 41.1 the 

target population is the population of any nationality of an European Union member country, aged 15 years and 

over, resident in any of the Member States. For test purposes Eurobarometer 41.0 included a non-national 

European Union citizens oversample. 
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Eurobarometer regularly include all member countries, starting with the six founder members and in accordance 

with the subsequent enlargement process. Norway has been in-officially included in selected waves between 

1989 (EB34) and 1996 (EB46), Finland started before the actual enlargement in 1993 (EB39.0), and a few Swiss 

Eurobarometer were run in parallel to selected waves or topics starting in 1999 (EB51.1) in Switzerland.  

Candidate Countries (CC) and Accession Countries (AC) for the Eastern enlargement process were first surveyed in 

the Candidate Countries Eurobarometer series (2001-2004) and then all included in the standard series, even 

before accession as in the cases of Turkey or Macedonia.  

 

Additional samples are drawn for Great Britain and Northern Ireland almost from the start, in Germany (East and 

West) after the re-unification in 1989, and in Cyprus for the Turkish Cypriote Community (Northern Cyprus) since 

2004 for selected standard and topical waves.  

Table 3: EU enlargement and countries covered by Standard and Special Eurobarometer  

EU History Survey 

(start) 

Country (Sample)  ISO Code 

Alpha-2  

Standard 

Sample 

Size 

Remarks 

European Communities (EEC+ECSC+EURATOM)  -  1967-1992  

EU6  

EC founder 

members 

1952-07-23 

(ECSC) 

ECS 
1970 
ECS 
1971 
 

France 
Belgium  
Netherlands  
Germany West (FRG) 
Italy 
Luxembourg 

FR 1000 larger sample ECS, EB4-8 

BE 1000 larger sample ECS, EB2-3 

NL 1000 larger sample ECS 

DE-W 1000 larger sample ECS 

IT 1000 larger sample ECS 

ECS 
1973 

LU 300 EB35 ff.: n=500 

EU9 

1st

1973-01-01 

 Northern 

Enlargement 

Denmark 
Ireland 
Great Britain 
Northern Ireland 

DK 1000 ECS73: n=1200 

IE 1000 ECS73: n=1200 

GB-GBN 1000 ECS70+73 EB2+8: n=2000 

EB3 
(1975) 

GB-NIR 300  

EU10 

1st

1981-01-01 

 Southern 

Enlargement 

EB14 

(1980) 

Greece GR 1000  

EU12 

2nd

1986-01-01 

 Southern 

Enlargement 

EB24 

(1985) 

Spain 
Portugal 

ES 1000  

PT 1000  

EU12+ 

Re-unification 

of Germany 

1990-10-03 

EB34 
(1989) 

Germany East 

(former GDR) 
DE-E 1000 EB62 ff.:  n=500 

 EB34 

(1989) 

Norway NO 1000 intermittently  in parallel 
surveys 

 EB39.0 
(1993) 

Finland FI 1000  in selected  surveys  

European Union - established by the Treaty of Maastricht in November 1993  

EU15 EB42 Finland FI 1000  
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2nd

1995-01-01 

 Northern 

Enlargement 

(1994)  Austria 
Sweden 

AT 1000  

SE 1000  

 EB51.1 
(1999) 

Switzerland CH 1000 independent for  selected 
waves /  topical modules 
(EBCH) 

 EB59.0 
(2003) 

Iceland IS 600 intermittently 

EU25 

1st

2004-05-01 

 Eastern 

Enlargement 

EB62 

(2004) 

Republic of Cyprus 
Czech Republic 
Estonia 
Hungary 
Latvia 
Lithuania 
Malta 
Poland 
Slovakia 
Slovenia 

CY 500 Surveyed in the Candidate 

Countries Eurobarometer  

(CCEB) 2001-2004 
CZ 1000 

EE 1000 

HU 1000 

LV 1000 

LT 1000 

MT 500 

PL 1000 

SK 1000 

SI 1000 

 Bulgaria BG 1000 in selected surveys (AC)  

Romania RO 1000 

Turkey TR 1000 standard and selected 
topical modules (CC) Croatia HR 1000 

Turkish Cypriote Community CY-TCC 500 standard and selected 
topical modules 

EU27 

2nd

2007-01-01 

 Eastern 

Enlargement 

EB67.2 

(2007) 

Bulgaria 
Romania 

BG 1000  

RO 1000  

 Macedonia MK 1000 standard and selected 
topical modules (CC) 

 EB73.1 

(2010) 

Iceland IS 500 standard and selected 
topical modules (CC) 

Switzerland CH 1000 standard and selected 
topical modules (EFTA) Norway NO 1000 

 

The regular standard sample size (in the sense of completed interviews) in Eurobarometer surveys is 1000 

respondents per country, except small countries like Luxembourg or Malta. The 44.2bis MEGA-survey increased 

the standard sample up to 6000 respondents (for the largest countries) in order to achieve more confidence for 

analysis on sub-national level. 

 

Oversamples have been drawn intermittently if required by the topic, i.e. to ensure that there are enough 

members of the relevant population subgroup to report sufficiently reliable estimates. Intentionally more people 

are selected from the respective group than would typically be done if everyone in the sample had an equal 

chance of being selected.  

 



XVI  GESIS Variable Report 

Table 4: Oversamples for special topic Eurobarometer 

Topic (Over-)Sample Eurobarometer Survey 

Young Europeans Youth aged 15-24 17, 28.1, 34.2, 47.2OVR, 55.1OVR 

Elderly Europeans Elderly aged 60+  37.2 

Consumer Behaviour Responsible for shopping 41.0 

Unemployment Unemployed 44.3OVR 

Working Conditions Professionally active  37.0+1, 39.0+1 

Drug Abuse Youth aged 15-24 43.0+1, 57.2OVR 

Education Issues Youth aged 15-24 44.0 / 44.1 (data not integrated) 

2.5 Standard question program and special topics 

Standard Eurobarometer surveys were designed to provide a regular monitoring of the social and political 

attitudes among the European publics, to obtain regular readings of support for European integration, public 

awareness of and attitudes toward European unification, the institutions of the European Community / European 

Union, and its policies in complementary fashion. Attitudes toward the organization and role of the European 

Parliament and electoral behavior became a major topic in pre- and post- European Elections times. The standard 

program was complemented by measures of general socio-political orientations, of subjective satisfaction and 

the perceived quality of life, or of cultural, national and European identities.  

 

Intermittently Standard Eurobarometer have investigated SPECIAL TOPICS, such as agriculture, biotechnology, 

energy, environment, family planning, gender roles, health related issues, immigration, poverty and social 

exclusion, regional identity, science and technology, information society, working conditions, urban traffic, 

knowledge of languages etc. In the case of some supplementary studies, special youth and elderly samples have 

been drawn (see table 4).  

 

Starting with Eurobarometer 34 (1990) additional supplementary surveys on special issues have been conducted 

under each main wave number, identified by dot-separated sub-numbers for each individual survey. Usually only 

one survey per main wave includes the standard and trend module with focus on European integration issues. 

The following list (table 5) identifies the surveys containing the standard module and with results reported in the 

corresponding official standard report, or which at least include a subset of standard indicators, or with focus  on 

European integration in a special topic context (e.g. "The future of Europe" in Eurobarometer 65.1). 

Table 5: Overview of Eurobarometer surveys with standard EU and trend question modules 

Standard and trend surveys Fieldwork Dates GESIS ID Standard  
Report 

Special  
topic 

Subset   

Eurobarometer 34.0 Oct-Nov 1990 ZA1960 X   
Eurobarometer 35.0 March 1991 ZA2031 X   
Eurobarometer 36   Oct-Nov 1991 ZA2081 X   
Eurobarometer 37.0 Mar-Apr 1992 ZA2141 X   
Eurobarometer 38.0 Sep-Oct 1992 ZA2294 X   
Eurobarometer 38.1 Nov 92 ZA2295   X 

Eurobarometer 39.0 Mar-Apr 1993 ZA2346 X   
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Eurobarometer 39.1 May-Jun 1993 ZA2347   X 

Eurobarometer 40   Oct-Nov 1993 ZA2459 X   
Eurobarometer 41.0 Mar-May 1994 ZA2490 X   
Eurobarometer 41.1 Jun-Jul 1994 ZA2491  X X 

Eurobarometer 42   Nov-Dec 1994 ZA2563 X   
Eurobarometer 43.0 Mar-Apr 1995 ZA2636   X 

Eurobarometer 43.1 Apr-May 1995 ZA2637 X   
Eurobarometer 43.1bis May-Jun 1995 ZA2639 X (44)  X 

Eurobarometer 44.0 Oct-Nov 1995 ZA2689 X   
Eurobarometer 44.1 Nov-Dec 1995 ZA2690 X   
Eurobarometer 44.2bis Jan-Mar 1996 ZA2828 X (45) X  
Eurobarometer 45.1 Apr-May 1996 ZA2831 X   
Eurobarometer 46.0 Oct-Nov 1996 ZA2898 X   
Eurobarometer 46.1 Oct-Nov 1996 ZA2899 X  X 

Eurobarometer 47.0 Jan-Feb 1997 ZA2935 X  X 

Eurobarometer 47.1 Mar-Apr 1997 ZA2936 X   
Eurobarometer 47.2 Apr-Jun 1997 ZA2937 X  X 

Eurobarometer 48.0 Oct-Nov 1997 ZA2959 X   
Eurobarometer 49   Apr-May 1998 ZA3052 X   
Eurobarometer 50.0 Oct-Nov 1998 ZA3085 X   
Eurobarometer 51.0 Mar-Apr 1999 ZA3171 X   
Eurobarometer 52.0 Oct-Nov 1999 ZA3204 X   
Eurobarometer 53   Apr-May 2000 ZA3296 X   
Eurobarometer 54.1 Nov-Dec 2000 ZA3387 X   
Eurobarometer 55.1 Apr-May 2001 ZA3507 X   
Eurobarometer 56.2 Oct-Nov 2001 ZA3627 X   
Eurobarometer 56.3 Jan-Feb 2002 ZA3635   X 

Eurobarometer 57.1 Mar-May 2002 ZA3639 X   
Eurobarometer 58.1 Oct-Nov 2002 ZA3693 X   
Eurobarometer 59.1 Mar-Apr 2003 ZA3904 X   
Eurobarometer 60.1 Oct-Nov 2003 ZA3938 X   
Eurobarometer 61   Feb-Mar 2004 ZA4056 X   
Eurobarometer 62.0 Oct-Nov 2004 ZA4229 X   
Eurobarometer 62.2 Nov-Dec 2004 ZA4231  X  
Eurobarometer 63.4 May-Jun 2005 ZA4411 X   
Eurobarometer 64.2 Oct-Nov 2005 ZA4414 X   
Eurobarometer 65.1 Feb-Mar 2006 ZA4505  X  
Eurobarometer 65.2 Mar-May 2006 ZA4506 X   
Eurobarometer 66.1 Sep-Oct 2006 ZA4526 X   
Eurobarometer 67.2 Apr-May 2007 ZA4530 X   
Eurobarometer 68.1 Sep-Nov 2007 ZA4565 X   
Eurobarometer 69.2 Mar-May 2008 ZA4744 X   
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Eurobarometer 70.1 Oct-Nov 2008 ZA4819 X   
Eurobarometer 71.1 Jan-Feb 2009 ZA4971 X   
Eurobarometer 71.3 Jun-Jul 2009 ZA4973 X   
Eurobarometer 72.4 Oct-Nov 2009 ZA4994 X   
Eurobarometer 73.4 May 2010 ZA5234 X   
Eurobarometer 74.2 Nov-Dec 2010 ZA5449 X X  
Eurobarometer 75.3  
 

May 2011 ZA5481 X   
 

Further and regularly updated information on the Eurobarometer survey series is provided through the GESIS 

Eurobarometer Data Service micro-site:  http://www.gesis.org/eurobarometer 

 

http://www.gesis.org/eurobarometer�
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3 Dataset structure and standards 

Standard and Special Eurobarometer are processed and documented by the Inter-university Consortium for 

Political and Social Research (ICPSR) and by the GESIS Data Archive department in accordance with agreed 

standards, which may in some details diverge from the usual ICPSR or GESIS archive standards. In addition and as 

long as reasonable it was adhered to standards once established for the Eurobarometer series in the course of the 

years. 

3.1 Dataset structure 

In general the variable structure of the analysis dataset is aligned to the basic bilingual questionnaire, preceded 

by a set of technical variables. These comprise the archive identification variables (archive study and version id), 

the survey identification variables (wave and unique respondent id), and several standard NATION variables 

identifying the different samples (countries or regions) and relevant groups of samples in the dataset with the 

corresponding WEIGHT variables provided by the fieldwork institutes (see 1.7). A special alphanumeric NATION 

variable is provided based on the ISO 3166 country code standard for the purpose of breaking down variables by 

sample in terms of clearly summarized cross-tabulations.  

 

The questionnaire variables usually consist of three types, the substantial questions (Q), the Eurobarometer 

standard demographics (D) and the interview protocol variables (P). The dataset is concluded by constructed 

index variables (C), usually as provided by the fieldwork institute, by a questionnaire SPLIT variable if applicable, 

and by further original identification variables.  

 

Variable names consist of the standard prefix ‘V’ and the consecutive variable number, except ISOCNTRY and 

VERSION variables if subsequently added to older datasets. Variable labels are standardized in the sense that they 

provide keywords based on the question text and that these keywords are applied consistently if questions or 

question items are repeated over time (trend variables). Variable label may include abbreviations if required, e.g. 

limitations regarding the length of variable labels in older versions of statistical analysis software. Starting with 

Eurobarometer 33 the variable labels include the respective question number as a reference to the basic bilingual 

questionnaire. 

3.2 Coding frames 

By general rule, the variables adopt the coding frame as specified in the basic bilingual questionnaire, except 

multiple response questions (see 1.8), questions with country specific answer categories and missing values.   

3.2.1 Country specific answer categories 

Eurobarometer include some questions (variables) with country specific answer categories like INCOME, SIZE OF 

COMMUNITY, REGION or variables related to VOTING BEHAVIOUR with reference to POLITICAL PARTIES. Until 

Eurobarometer 48 only one integrated variable is supplied with each category representing country specific 

meanings (e.g. geographic regions) which are not documented within the analysis dataset by means of value 

labels, but only in the extended variable description in the variable report. Starting with Eurobarometer 49 the 

integrated variables are retained but complemented by completely labeled country specific variables. The country 

specific coding schemes and categories are maintained as a standard over time as long as the category schemes 
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provided in the questionnaire are remain comparable.  

 

Special attention is given to the coding of POLITICAL PARTIES in voting behavior variables such as VOTE 

INTENTION or LAST VOTE based on a standard coding scheme, originally developed for the Eurobarometer by 

Ronald Inglehart. 

 

Starting with Euro-Barometer 2 the coding of this variable has been standardized following an approximate 

ordering of each country’s political parties along a "left" to "right" continuum in the first digit of the codes. 

Parties coded 01-39 are generally considered on the "left", those coded 40-49 in the "centre", and those coded 

60-89 on the "right" of the political spectrum. Parties coded 50-59 cannot be readily located in the traditional 

meaning of "left" and "right". The second digit of the codes is not significant to the "left-right" ordering. Codes 

90-99 contain the response "other party" and various missing data responses. Major “party families” like the 

Social Democrats or Conservatives have been assigned identical values across countries, if possible. 

 

From Eurobarometer 69.2 onwards, the “party family” harmonization approach has been sharpened following and 

updating the coding scheme developed by ZEUS for the Mannheim Eurobarometer Trend File. This ZEUS Code of 

Party Families is country specific, i.e. the categories have different meanings for different countries. It has three 

digits: The first represents the party family, the second and third identify an individual party in this family. 

Individual parties are coded consistently over time. The assignment of parties to families is done according to 

their overall ideological orientations.  

Table 6: ZEUS Party Family Code (slightly modified) 

Category Party Family 

  

0 (001-099) not affiliated / electoral alliances across “families” 

1 (100-199) Communists 

2 (200-299) Socialists 

3 (300-399) Liberals 

4 (400-499) Christian Democrats 

5 (500-599) Conservatives 

6 (600-699) Extreme Rights / Nationalists 

7 (700-799) Regionalists / Ethnic 

8 (800-899) Environmental parties 

9 (900-949) Agricultural parties 

9 (950-989) other special issue parties (e.g. Eurosceptics) and independents 

   

 990 other (spontaneous) 

 994 not voting age 

 995 empty ballot (blank) or invalid vote 

 996 not voted / would not vote  

 997 Refused 

 998 DK / DK+NA if NA not coded separately 

 999 INAP (inappropriate) 

 

If available, the former standard category used up to Eurobarometer 61 is always referenced in the variable 

description. Due to general changes in party systems and to the ideological development of individual political 
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parties, the assignment of parties to party families cannot claim general validity.  Users may modify these codings 

or part of these codings in order to suit their specific needs. 

3.2.2 Missing values 

In general missing value codes are defined in accordance with the standard once established for the 

Eurobarometer series, in particular the default use of whatever value supplied by the basic questionnaire for DK 

(“don’t know”) responses, unless a standard coding scheme is applied for demographic or protocol variables. The 

value 0 is applied for NA (i.e. “not ascertained” resp. “no answer”) and the value 9 (99, 999, …) for INAP (i.e. 

“inappropriate” resp. “not applicable”). If one of these values falls into the valid range of codes, the missing 

values are shifted to the next available missing value code or “level”, e.g. if 0 is used in a dichotomous variable 

(NOT MENTIONED), value 9 is used for NA, respectively value 8 if value 9 is already used for INAP. If necessary the 

corresponding two- or more digit codes are used (99, 999, 98, 998 …). Recently separate missing values are coded 

for INAP depending on whether the respondent was not asked a question due to questionnaire routing (filter 

non-response) or whether the question was not provided for in the country’s field questionnaire. Other missing 

values (e.g. REFUSAL) are coded with the in each case next available code (e.g. 7, 97, 997, …).  In the analysis data 

set these codes are by default declared and treated as USER MISSING, but may be modified by the user to suit 

specific needs.  

3.3 International documentation standard 

The variable documentation is set up in accordance with the international metadata specifications for the social 

and behavioural sciences, established by the Data Documentation Initiative <DDI>. The variable reports are based 

on the XML representation of DDI version 2. The documentation combines the exact wording and sequence of 

question components (question text, interviewer instruction, response categories, etc.) from the basic bilingual 

(master) questionnaire with the variable description (variable name, values, and labels) of the analysis dataset. 

General remarks and comments referring to a certain variable are defined as variable notes. Notes can be 

references to trend (comparability) information, standards applied for coding frames, problems in questionnaire 

translation, but also references to data problems or other specific characteristics. 
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4 Explanation of the variable documentation 

 

The variable documentation part describes each variable in the analysis data file in terms of relevant metadata 

and frequency distributions. The variable documentation is set up by means of the GESIS Dataset Documentation 

Manager (DSDM) and in accordance with international metadata standards (DDI-Codebook/XML).  

 

In general, the following abbreviations are used to indicate countries or (sub-national) areas. As far as applicable, 

the ISO 3166-1 alpha-2 country codes have been applied and coded accordingly in the alphanumeric sample 

identification variable (NATION - ALL SAMPLES ISO 3166). 

 

 

The example explained below reproduces the information appearing in the variable documentation part for a 

typical substantive variable. Results are usually broken down by country (sample) or represented by frequency 

counts in the case of country specific variables. In the case of variables with long lists of coded “real” values (e.g. 

age), results are only presented for the corresponding categorized variable, if available. The content and 

construction of technical, administrative or other generated variables is described as appropriate.  

 

The frequencies for substantive variables are calculated on the base of weighted data, as indicated with each 

table and in accordance with the European Commission’s official Eurobarometer reports. Typically the sample 

specific post-stratification (redressment) weight is applied (WEIGHT RESULT FROM TARGET or NATION WEIGHT II). 

Due to rounding, users may find slightly different figures if using other statistical packages, especially if the 

number of cases is very low.   

 

The complete question and answer texts are taken from the English language part of the respective basic 

bilingual questionnaire (master questionnaire) as provided by the coordinating fieldwork institute.  

 AT Austria  HR Croatia 

 BE Belgium  HU Hungary 

 BG Bulgaria  IE Ireland 

 CY Cyprus  IT Italy 

 CY-TCC Turkish Cypriote Community  LT Lithuania 

 CZ Czech Republic  LU Luxembourg 

 DE Germany (-1989)  LV Latvia 

 DE-W Germany West (1990 ff.)  MK Macedonia (FYROM) 

 DE-E Germany East (1990 ff.)  MT Malta 

 EE Estonia  NL The Netherlands 

 ES Spain  PL Poland 

 FI Finland  PT Portugal 

 FR France  RO Romania 

 GB United Kingdom  SE Sweden  

 GB-GBN Great Britain  SI Slovenia 

 GB-NIR Northern Ireland  SK Slovakia 

 GR Greece  TR Turkey 
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Header with DIGITAL OBJECT IDENTIFIER (DOI) linked to 

the Study Description in the GESIS Data Catalogue.  

 

 

VARIABLE NAME (serial number assigned by the archive) 

and VARIABLE LABEL as defined in the dataset. 

 

QUESTION NUMBER and full QUESTION TEXT from the 

basic questionnaire, including interviewer instructions. 

The numbers or letters that may appear together with the 

original question number, reflect the item order (multiple 

item or multiple response questions) or indicate if a 

question was recoded (R) or summarized (T), or if asked 

only in a single country (country abbreviation). 

 

CODE VALUES occurring in the data for this variable and 

complete ANSWER TEXT from the basic questionnaire. 

Code values may differ from the questionnaire 

specification due to standardization. Abbreviations 

commonly used in the code definitions are DK (don’t 

know), NA (not ascertained) and INAP (inappropriate).  

 

DERIVATION information refers to the construction 

principle of indices or other derived variables (not in the 

example). NOTE delineates additional explanatory text 

subsuming trend information (last appearance of the 

question) or archive remarks on data processing and other 

issues relevant for the understanding or application of 

the variable.  

 

CROSS-TABULATION: The absolute frequencies of the 

occurrence of values (absolute values) refer to the 

number of cases in the weighted dataset as indicated, in 

this case weighted by V8. The relative frequencies (row 

percent) refer to the valid cases (n valid sum), i.e. the 

total number of cases (n sum) reduced by the number of 

cases defined as missing data (M). For display and place 

saving reasons excluded countries or areas may be 

completely dropped from the table. 

 

FREQUENCY COUNTS: For country specific variables 

relative frequencies are calculated in- and excluding 

missing data (M), i.e. percent on the basis of all cases 

(sum) and valid percent on the basis of the valid cases. 

 
 



XXIV  GESIS Variable Report 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5 Variable Documentation 
 



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 1 

Variable, Label

Question Text (English Language)

v1 - ZA STUDY NUMBER 1751                         

ZA Study Number 1751

v1

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

1751

Sum

Valid Cases

11819

11819

11819

100.0

100.0

100.0

100.0
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v2 - EDITION NUMBER                               

ICPSR Edition Number

The number identifying the release edition of this dataset.

1   April 1993 edition

2   March 94 (ICPSR/ZA)

3   ICPSR edition / GESIS-ZA update 10-09-2007

Note:

Please see variable VERSION ("GESIS ARCHIVE VERSION") for further information on the version number of this data set and the 

corresponding release date.

v2

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

3 ICPSR EDITION / GESIS-ZA update 10-09-2007

Sum

Valid Cases

11819

11819

11819

100.0

100.0

100.0

100.0
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version - GESIS ARCHIVE VERSION

VERSION AND RELEASE DATE OF THE ARCHIVE DATA SET

This variable identifies the GESIS archive version number of this data set and the corresponding release date, recorded as an 

alphanumeric string. The version number is composed of a sequence of three numbers. The major number is incremented when there 

are changes in the composition of the data set (e.g. additional variables or cases), the minor or second number is incremented when 

significant errors have been fixed (e.g. coding errors, misleading value labels), and the third or revision number is incremented when 

minor bugs are fixed (e.g. spelling errors in variable or value labels).

On occasion of the implementation of this versioning scheme (2010-04-13), the default version number 1.0.0 has been created 

automatically for this Eurobarometer.

Version 1.0.1 adds the crosstabulation variable ISOCNTRY and the VERSION variable to the otherwise unchanged data set.

Former version or edition identification variables are maintained unchanged as a reference to former releases.

version

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

1.0.1 (2012-07-01)

Sum

Valid Cases

11819

11819

11819

100.0

100.0

100.0

100.0
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v3 - PART NUMBER                                  

ICPSR Part Number

The number identifying this part of a 1-part study.

1   Euro-Barometer 31A.

v3

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

1 EUROBAROMETER 31A

Sum

Valid Cases

11819

11819

11819

100.0

100.0

100.0

100.0
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v4 - ID - SERIAL NUMBER APPOINTED BY ICPSR        

Sequential respondent identification number assigned by ICPSR

A unique identification number is assigned to each respondent.
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isocntry - NATION - ALL SAMPLES ISO 3166 (CROSSTABULATION VARIABLE)

NATION - ALL SAMPLES ISO 3166 (CROSSTABULATION VARIABLE)

All surveyed countries and regions, i.e. including separate samples for East- / West-Germany, Great Britain / Northern Ireland, and 

the Turkish Cypriot Community (TCC), are coded in accordance with the ISO 3166-1-alpha-2 country code, if available. ISO 3166-2 is 

applied for the United Kingdom subdivisions. ISO standard codes are not available for the “historical” East / West subdivision of 

Germany (DE-E / DE-W) and for the Turkish Cypriot Community  in northern Cyprus (CY-TCC), the internationally not recognized 

“Turkish Republic of Northern Cyprus”.

isocntry

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

BE    

DE    

DK    

ES    

FR    

GB-GBN

GB-NIR

GR    

IE    

IT    

LU    

NL    

PT    

Sum

Valid Cases

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11819

11819

8.7

10.2

8.5

8.5

8.8

8.1

2.5

8.5

8.6

8.6

2.5

8.2

8.5

100.0

8.7

10.2

8.5

8.5

8.8

8.1

2.5

8.5

8.6

8.6

2.5

8.2

8.5

100.0
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v5 - NATION I                                     

Nation of interview

This variable identifies the E.C. nation in which the respondent was interviewed. A unique numeric code is assigned to each of the 12 

E.C. countries.

1   France

2   Belgium

3   Netherlands

4   Germany

5   Italy

6   Luxembourg

7   Denmark

8   Ireland

9   United Kingdom

10   Greece

11   Spain

12   Portugal

v5

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

FRANCE

BELGIUM

NETHERLANDS

GERMANY

ITALY

LUXEMBOURG

DENMARK

IRELAND

UNITED KINGDOM

GREECE

SPAIN

PORTUGAL

Sum

Valid Cases

1040

1028

970

1202

1011

301

1000

1016

1248

1000

1003

1000

11819

11819

8.8

8.7

8.2

10.2

8.6

2.5

8.5

8.6

10.6

8.5

8.5

8.5

100.0

8.8

8.7

8.2

10.2

8.6

2.5

8.5

8.6

10.6

8.5

8.5

8.5

100.0
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v6 - NATION WEIGHT I (GB AND NIRL TOGETHER)       

Nation Weight I (Great Britain and Northern Ireland together)

This variable contains national (within-country) weights for Denmark, Spain, Germany, France, the Netherlands, and the United 

Kingdom. NATION WEIGHT I equals one for all respondents who were interviewed in other countries. This weight variable should be 

used whenever any of the countries with weighted samples are to be analyzed separately. See Introduction, Weighting 

Information.

Note:

Actual number is coded.
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v7 - NATION II                                    

Nation of interview with two codes for the United Kingdom.

This variable identifies the nation of interview and two areas of the U.K.: Great Britain and Northern Ireland.

1   France

2   Belgium

3   Netherlands

4   Germany

5   Italy

6   Luxembourg

7   Denmark

8   Ireland

9   Great Britain

10   Northern Ireland

11   Greece

12   Spain

13   Portugal

v7

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

FRANCE

BELGIUM

NETHERLANDS

GERMANY

ITALY

LUXEMBOURG

DENMARK

IRELAND

GREAT BRITAIN

NORTHERN IRELAND

GREECE

SPAIN

PORTUGAL

Sum

Valid Cases

1040

1028

970

1202

1011

301

1000

1016

957

291

1000

1003

1000

11819

11819

8.8

8.7

8.2

10.2

8.6

2.5

8.5

8.6

8.1

2.5

8.5

8.5

8.5

100.0

8.8

8.7

8.2

10.2

8.6

2.5

8.5

8.6

8.1

2.5

8.5

8.5

8.5

100.0
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v8 - NATION WEIGHT II (GB AND NIRL SEPERATED)     

Nation Weight II (Great Britain and Northern Ireland separate)

This weight variable allows for separate analyses of respondents in Great Britain and Northern Ireland. Respondents who were 

interviewed in Great Britain are assigned weighting factors representing Great Britain alone instead of the United Kingdom as a whole. 

The Northern Ireland sample is self-weighting. Thus, NATION WEIGHT II equals one for all Northern Ireland respondents. For 

countries other than the United Kingdom, NATION WEIGHT II is the same as NATION WEIGHT I except for some slight differences 

due to rounding. See Introduction, Weighting Information.

Note:

Actual number is coded.
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v9 - EUROPEAN WEIGHT                              

European Weight

This weight variable adjusts each national sample in proportion to its nation's share in the total population of the European Community. 

EUROPEAN WEIGHT also incorporates the within-country weighting information contained in NATION WEIGHT I. It should be used 

when analyzing the E.C. as a whole. See Introduction, Weighting Information.

Note:

Actual number is coded.
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v10 - Q122 ELECTORAL REGISTER                      

Q.122

Are you....(nationality)?

(IF YES)

Do you know whether your name appears in the Electoral Register (the register of people entitled to vote at the next General Election) 

under your present address, at another address or does not appear at all?

(IF Is not (nationality): close interview)

1   At present address

2   At another address

4   Does not appear at all

5   No answer

6   Don't know if registered

9   (not documented)

v10 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v10 1 2 4 5 6 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

957 (97.8)

1100 (98.7)

934 (98.5)

805 (91.6)

826 (84.9)

811 (90.9)

243 (89.3)

651 (69.3)

849 (93.6)

943 (98.6)

284 (99.0)

869 (94.4)

855 (89.6)

10127

10127

16 (1.6)

14 (1.3)

13 (1.4)

57 (6.5)

73 (7.5)

65 (7.3)

26 (9.6)

267 (28.4)

39 (4.3)

10 (1.0)

1 (0.3)

34 (3.7)

79 (8.3)

694

694

6 (0.6)

0 (0.0)

1 (0.1)

17 (1.9)

74 (7.6)

16 (1.8)

3 (1.1)

22 (2.3)

19 (2.1)

3 (0.3)

2 (0.7)

18 (2.0)

20 (2.1)

201

201

M

6

20

1

7

2

1

2

1

1

2

1

44

M

11

1

1

24

2

9

2

8

1

1

6

1

67

M

32

67

50

92

62

55

15

60

100

54

12

43

44

686

1028

1202

1000

1002

1039

957

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11819

979

1114

948

879

973

892

272

940

907

956

287

921

954

11022
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v11 - Q123 LIFE SATISFACTION                       

Q.123

On the whole, are you very satisfied, fairly satisfied, not very satisfied, or not at all satisfied with the life you lead?

0   DK/NA

1   Very satisfied

2   Fairly satisfied

3   Not very satisfied

4   Not at all satisfied

v11 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v11 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

31

24

5

10

7

2

3

4

6

1

5

5

8

111

264 (26.5)

328 (27.9)

563 (56.6)

163 (16.4)

185 (17.9)

319 (33.4)

96 (33.3)

274 (27.5)

315 (31.2)

148 (14.7)

99 (33.4)

475 (49.2)

47 (4.7)

3276

3276

571 (57.3)

729 (61.9)

381 (38.3)

653 (65.7)

615 (59.5)

499 (52.2)

161 (55.9)

399 (40.1)

507 (50.2)

627 (62.1)

168 (56.8)

437 (45.2)

608 (61.3)

6355

6355

125 (12.5)

97 (8.2)

45 (4.5)

152 (15.3)

195 (18.9)

108 (11.3)

28 (9.7)

183 (18.4)

127 (12.6)

180 (17.8)

24 (8.1)

44 (4.6)

242 (24.4)

1550

1550

37 (3.7)

23 (2.0)

5 (0.5)

26 (2.6)

39 (3.8)

30 (3.1)

3 (1.0)

140 (14.1)

61 (6.0)

55 (5.4)

5 (1.7)

10 (1.0)

95 (9.6)

529

529

1028

1201

999

1004

1041

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

997

1177

994

994

1034

956

288

996

1010

1010

296

966

992

11710
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v12 - Q124 LIFE SATISFACTION EVOL LAST 5 YEARS     

Q.124

If you think back to your life five years ago, would you say that you are...

(READ OUT)

0   DK/NA

1   More satisfied now than you were five years ago

2   No change

3   Less satisfied

v12 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v12 0 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

37

51

26

41

11

15

9

42

25

14

10

17

21

319

359 (36.2)

368 (31.9)

381 (39.1)

409 (42.6)

316 (30.7)

448 (47.6)

133 (47.2)

465 (48.5)

427 (43.1)

440 (44.1)

98 (33.7)

325 (34.1)

406 (41.5)

4575

4575

403 (40.7)

596 (51.7)

452 (46.4)

333 (34.7)

429 (41.7)

282 (30.0)

90 (31.9)

317 (33.1)

340 (34.3)

343 (34.4)

154 (52.9)

506 (53.0)

356 (36.4)

4601

4601

229 (23.1)

188 (16.3)

141 (14.5)

219 (22.8)

283 (27.5)

211 (22.4)

59 (20.9)

176 (18.4)

224 (22.6)

214 (21.5)

39 (13.4)

123 (12.9)

217 (22.2)

2323

2323

1028

1203

1000

1002

1039

956

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11818

991

1152

974

961

1028

941

282

958

991

997

291

954

979

11499
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v13 - Q125 LIVIN CONDITIONS EVOL NEXT 5 YEARS      

Q.125

Do you think that your everyday conditions will improve over the next five years or not? A lot or a little?

0   NA

1   Yes, will improve a lot

2   Yes, will improve a little

3   Will get a little worse

4   Will get a lot worse

5   Contact cannot make up his mind (VOLUNTEERED)

v13 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v13 0 1 2 3 4 5 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

180

60

113

224

48

135

27

111

120

35

28

86

48

1215

116 (18.4)

79 (10.2)

111 (16.7)

114 (17.5)

116 (14.3)

189 (26.3)

44 (21.3)

208 (35.4)

160 (21.1)

144 (17.9)

31 (15.1)

129 (19.5)

85 (12.0)

1526

1526

348 (55.2)

491 (63.5)

318 (47.8)

417 (64.2)

380 (46.7)

351 (48.8)

122 (58.9)

250 (42.6)

438 (57.6)

486 (60.4)

133 (64.9)

356 (53.7)

475 (67.1)

4565

4565

143 (22.7)

173 (22.4)

198 (29.8)

98 (15.1)

251 (30.8)

131 (18.2)

34 (16.4)

80 (13.6)

109 (14.3)

144 (17.9)

34 (16.6)

156 (23.5)

119 (16.8)

1670

1670

23 (3.7)

30 (3.9)

38 (5.7)

21 (3.2)

67 (8.2)

48 (6.7)

7 (3.4)

49 (8.3)

53 (7.0)

31 (3.9)

7 (3.4)

22 (3.3)

29 (4.1)

425

425

M

218

369

222

129

178

103

57

302

136

171

68

223

244

2420

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11821

630

773

665

650

814

719

207

587

760

805

205

663

708

8186
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v14 - Q126 IDEA OF DEMOCRACY - FOR AGAINST         

Q.126

Let us consider the idea of democracy, without thinking of existing democracies. In principle, are you for or against the idea of 

democracy? Are you...

0   DK/NA

1   For - Very much

2   For - to some extent

3   Against - to some extent

4   Against - very much

v14 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v14 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

160

48

57

110

83

106

51

43

169

31

18

46

142

1064

396 (45.6)

727 (63.0)

630 (66.8)

427 (47.8)

509 (53.1)

571 (67.1)

156 (65.0)

879 (91.8)

462 (54.5)

587 (59.9)

186 (65.7)

591 (63.9)

699 (81.5)

6820

6820

410 (47.2)

380 (32.9)

289 (30.6)

426 (47.7)

399 (41.6)

240 (28.2)

73 (30.4)

66 (6.9)

328 (38.7)

323 (33.0)

92 (32.5)

311 (33.6)

146 (17.0)

3483

3483

50 (5.8)

40 (3.5)

23 (2.4)

36 (4.0)

42 (4.4)

33 (3.9)

10 (4.2)

9 (0.9)

50 (5.9)

55 (5.6)

4 (1.4)

15 (1.6)

11 (1.3)

378

378

12 (1.4)

7 (0.6)

1 (0.1)

4 (0.4)

8 (0.8)

7 (0.8)

1 (0.4)

3 (0.3)

7 (0.8)

15 (1.5)

1 (0.4)

8 (0.9)

2 (0.2)

76

76

1028

1202

1000

1003

1041

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

868

1154

943

893

958

851

240

957

847

980

283

925

858

10757
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v15 - SPLIT FORM OF QUESTION SATISDEMO Q127        

Q.127 Version

This variable indicates which of the two versions of Q.127 was asked in the interview

1   Version 1

2   Version 2

v15

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

1

2

VERSION 1

VERSION 2

Sum

Valid Cases

5850

5969

11819

11819

49.5

50.5

100.0

49.5

50.5

100.0
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v16 - Q127 DEMOCRACY SATISFACTION                  

Q.127_1

Version 1: On the whole, are you very satisfied, fairly satisfied, not very satisfied or not at all satisfied with the way democracy works 

(in your country)?

    

Q.127_2

Version 2: Some people are for the present government (of your country). Others are against it. Putting aside whether you are for or 

against the present government, on the whole, are you very satisfied, fairly satisfied, not very satisfied or not at all satisfied with the 

way democracy works (in your country)?

0   DK/NA

1   Very satisfied

2   Fairly satisfied

3   Not very satisfied

4   Not at all satisfied

Note:

Responses to version 1 and version 2 of Q.127 are combined in this variable

v16 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v16 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

184

40

26

106

67

71

44

82

98

24

17

31

141

931

78 (9.2)

156 (13.4)

135 (13.9)

97 (10.8)

69 (7.1)

90 (10.1)

7 (2.8)

227 (24.7)

118 (12.9)

33 (3.3)

65 (22.9)

119 (12.7)

78 (9.1)

1272

1272

469 (55.6)

783 (67.3)

543 (55.7)

422 (47.1)

510 (52.5)

460 (51.9)

91 (36.8)

301 (32.8)

458 (49.9)

237 (24.0)

166 (58.5)

596 (63.4)

456 (53.1)

5492

5492

222 (26.3)

182 (15.6)

249 (25.6)

295 (32.9)

296 (30.5)

250 (28.2)

74 (30.0)

189 (20.6)

238 (25.9)

464 (47.0)

47 (16.5)

194 (20.6)

227 (26.4)

2927

2927

75 (8.9)

42 (3.6)

47 (4.8)

82 (9.2)

97 (10.0)

87 (9.8)

75 (30.4)

201 (21.9)

104 (11.3)

253 (25.6)

6 (2.1)

31 (3.3)

98 (11.4)

1198

1198

1028

1203

1000

1002

1039

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

844

1163

974

896

972

887

247

918

918

987

284

940

859

10889
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v17 - Q128 DEMOCRACY IN EC EVALUATION              

Q.128

To what extent do you think the way (the) European Community works is democratic?

0   DK/NA

1   Completely

2   To some extent

3   Very little

4   Not at all

v17 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v17 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

250

145

179

339

181

266

114

285

341

138

70

217

316

2841

82 (10.5)

236 (22.3)

77 (9.4)

219 (32.9)

77 (9.0)

58 (8.4)

18 (10.2)

260 (36.4)

84 (12.4)

120 (13.7)

25 (10.8)

30 (4.0)

83 (12.1)

1369

1369

447 (57.5)

615 (58.2)

465 (56.7)

355 (53.4)

486 (56.6)

442 (64.0)

108 (61.0)

309 (43.2)

436 (64.6)

547 (62.7)

130 (56.3)

348 (46.2)

451 (65.9)

5139

5139

195 (25.1)

178 (16.8)

227 (27.7)

60 (9.0)

235 (27.4)

144 (20.8)

37 (20.9)

109 (15.2)

115 (17.0)

165 (18.9)

64 (27.7)

285 (37.8)

115 (16.8)

1929

1929

54 (6.9)

28 (2.6)

51 (6.2)

31 (4.7)

61 (7.1)

47 (6.8)

14 (7.9)

37 (5.2)

40 (5.9)

41 (4.7)

12 (5.2)

90 (12.0)

35 (5.1)

541

541

1028

1202

999

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11819

778

1057

820

665

859

691

177

715

675

873

231

753

684

8978
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v18 - Q129 POL DISSUSSION - CONVINCE FRIENDS       

Q.129

When you, yourself hold a strong opinion, do you ever find yourself persuading your friends, relatives or fellow workers to share your 

views? If so, does this happen often, from time to time or rarely?

0   DK/NA

1   Often

2   From time to time

3   Rarely

4   Never

v18 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v18 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

64

36

13

60

16

13

3

27

19

11

9

35

25

331

92 (9.5)

90 (7.7)

184 (18.6)

105 (11.1)

180 (17.6)

133 (14.1)

29 (10.1)

206 (21.2)

125 (12.5)

221 (22.1)

55 (18.8)

192 (20.5)

123 (12.6)

1735

1735

349 (36.2)

540 (46.3)

419 (42.4)

418 (44.3)

406 (39.6)

325 (34.4)

92 (31.9)

438 (45.0)

359 (36.0)

377 (37.7)

141 (48.3)

503 (53.7)

364 (37.3)

4731

4731

260 (27.0)

399 (34.2)

200 (20.2)

217 (23.0)

203 (19.8)

219 (23.2)

67 (23.3)

173 (17.8)

258 (25.9)

199 (19.9)

61 (20.9)

168 (17.9)

208 (21.3)

2632

2632

263 (27.3)

138 (11.8)

185 (18.7)

204 (21.6)

235 (22.9)

268 (28.4)

100 (34.7)

156 (16.0)

255 (25.6)

203 (20.3)

35 (12.0)

73 (7.8)

280 (28.7)

2395

2395

1028

1203

1001

1004

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11824

964

1167

988

944

1024

945

288

973

997

1000

292

936

975

11493
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v19 - Q130 POL DISCUSSION - FREQUENCY              

Q.130

When you get together with your friends, would you say you discuss political matters frequently, occasionally or never?

0   DK/NA

1   Often

2   From time to time

3   Never

v19 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v19 0 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

51

17

5

25

4

3

9

12

11

6

0

19

162

65 (6.7)

182 (15.4)

172 (17.3)

56 (5.7)

178 (17.2)

152 (15.9)

30 (10.4)

458 (46.2)

142 (14.1)

113 (11.3)

53 (18.0)

155 (16.0)

40 (4.1)

1796

1796

432 (44.2)

830 (70.0)

632 (63.5)

363 (37.1)

521 (50.3)

499 (52.1)

140 (48.6)

340 (34.3)

459 (45.7)

448 (44.8)

171 (58.0)

556 (57.3)

411 (41.9)

5802

5802

480 (49.1)

173 (14.6)

191 (19.2)

559 (57.2)

337 (32.5)

306 (32.0)

118 (41.0)

193 (19.5)

403 (40.1)

439 (43.9)

71 (24.1)

259 (26.7)

530 (54.0)

4059

4059

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11819

977

1185

995

978

1036

957

288

991

1004

1000

295

970

981

11657
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v20 - Q131 VALUE ORIENTATION - POL GOALS 1ST       

Q.131/132

There is a lot of talk these days about what this country's goals should be for the next ten or fifteen years. On this card are listed 

some of the goals that different people say should be given top priority.

    

Q.131

Would you please say which one of them you yourself consider most important in the long run?

(SHOW CARD. ONE ANSWER ONLY.)

0   DK/NA

1   Maintaining order in the nation

2   Giving the people more say in important government decisions

3   Fighting rising prices

4   Protecting freedom of speech

v20 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v20 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

82

48

29

24

10

20

8

60

13

4

11

8

46

363

235 (24.8)

491 (42.6)

388 (40.0)

488 (49.8)

322 (31.3)

251 (26.8)

98 (34.6)

323 (34.4)

268 (26.7)

412 (40.9)

117 (40.3)

320 (33.2)

368 (38.6)

4081

4081

179 (18.9)

339 (29.4)

203 (20.9)

144 (14.7)

201 (19.5)

339 (36.2)

85 (30.0)

259 (27.6)

323 (32.2)

297 (29.5)

96 (33.1)

256 (26.6)

130 (13.6)

2851

2851

358 (37.8)

133 (11.5)

100 (10.3)

208 (21.2)

236 (22.9)

188 (20.1)

75 (26.5)

269 (28.6)

312 (31.1)

194 (19.3)

39 (13.4)

92 (9.6)

368 (38.6)

2572

2572

174 (18.4)

190 (16.5)

280 (28.8)

139 (14.2)

271 (26.3)

159 (17.0)

25 (8.8)

89 (9.5)

100 (10.0)

104 (10.3)

38 (13.1)

295 (30.6)

88 (9.2)

1952

1952

1028

1201

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11819

946

1153

971

979

1030

937

283

940

1003

1007

290

963

954

11456



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 23 

v21 - Q132 VALUE ORIENTATION - POL GOALS 2ND       

Q.131/132

There is a lot of talk these days about what this country's goals should be for the next ten or fifteen years. On this card are listed 

some of the goals that different people say should be given top priority.

    

Q.131

Would you please say which one of them you yourself consider most important in the long run?

(SHOW CARD. ONE ANSWER ONLY.)

Q.132 And what would be your second choice?

0   DK/NA

1   Maintaining order in the nation

2   Giving the people more say in important government decisions

3   Fighting rising prices

4   Protecting freedom of speech

v21 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v21 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

124

52

40

57

34

32

12

94

36

17

19

30

74

621

235 (26.0)

254 (22.1)

199 (20.7)

191 (20.2)

224 (22.3)

219 (23.7)

53 (19.0)

208 (23.0)

255 (26.0)

254 (25.6)

72 (25.5)

258 (27.4)

236 (25.5)

2658

2658

187 (20.7)

313 (27.2)

215 (22.4)

154 (16.3)

181 (18.0)

211 (22.8)

77 (27.6)

179 (19.8)

258 (26.3)

239 (24.0)

73 (25.9)

231 (24.5)

130 (14.0)

2448

2448

239 (26.4)

218 (18.9)

209 (21.8)

360 (38.1)

275 (27.4)

238 (25.7)

81 (29.0)

336 (37.1)

292 (29.8)

318 (32.0)

77 (27.3)

169 (18.0)

378 (40.8)

3190

3190

243 (26.9)

366 (31.8)

337 (35.1)

241 (25.5)

325 (32.3)

258 (27.9)

68 (24.4)

183 (20.2)

175 (17.9)

183 (18.4)

60 (21.3)

283 (30.1)

182 (19.7)

2904

2904

1028

1203

1000

1003

1039

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

904

1151

960

946

1005

926

279

906

980

994

282

941

926

11200
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v22 - Q133 FUTURE OF THE WORLD - CONCERN           

Q.133

Would you say that what will happen in the world in the future, by which I mean in a hundred years time, is something that concerns 

you a lot, a little or not at all?

0   DK/NA

1   A lot

2   A little

3   Not at all

v22 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v22 0 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

85

39

48

42

30

21

9

60

53

18

12

17

122

556

235 (24.9)

362 (31.1)

397 (41.7)

350 (36.4)

376 (37.3)

411 (43.9)

86 (30.5)

322 (34.3)

277 (28.8)

354 (35.6)

121 (41.9)

669 (70.2)

209 (23.8)

4169

4169

389 (41.3)

544 (46.8)

441 (46.3)

295 (30.7)

400 (39.6)

325 (34.7)

93 (33.0)

340 (36.2)

345 (35.8)

355 (35.8)

125 (43.3)

222 (23.3)

311 (35.4)

4185

4185

319 (33.8)

257 (22.1)

114 (12.0)

316 (32.9)

233 (23.1)

200 (21.4)

103 (36.5)

278 (29.6)

341 (35.4)

284 (28.6)

43 (14.9)

62 (6.5)

358 (40.8)

2908

2908

1028

1202

1000

1003

1039

957

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11818

943

1163

952

961

1009

936

282

940

963

993

289

953

878

11262
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v23 - Q134 ENVIRONMENT PROTEC - MAIN HEADINGS      

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137MAIN

Responses classified by main headings

0   DK/NA

1   I.  ENVIRONMENTAL AREAS (without explicit reference to chemical, nuclear or agricultural causes of the pollution) (coded 1 to 39 

in Q.134ITEM)

2   II.  RISK-TECHNOLOGIES (chemical and nuclear industry) and problems of the overuse of chemicals in agriculture (coded 40 to 

54 in Q.134ITEM)

3   III.  DRAMATIC EVENTS AND ACCIDENTS - Perceived internationally and consequences of pollution and accidents (coded 60 to 

79 in Q.134ITEM)

4   IV.  PERCEPTION AND EVALUATION OF ACTORS, MECHANISMS AND INSTITUTIONS (coded 80 to 88 in Q.134ITEM)

5   V.  GENERAL RESPONSIBILITY, DEMANDS AND GENERAL EVALUATIONS (coded 90-97 in Q.134ITEM)

Note:

See Study Description: Data Preparation

v23 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v23 0 1 2 3 4 5 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

132

140

38

148

123

75

35

138

112

66

31

48

281

1367

358 (40.0)

289 (27.2)

214 (22.2)

459 (53.7)

314 (34.2)

298 (33.8)

92 (35.9)

328 (38.1)

479 (53.0)

222 (23.5)

53 (19.6)

260 (28.2)

286 (39.8)

3652

3652

37 (4.1)

62 (5.8)

54 (5.6)

8 (0.9)

96 (10.5)

41 (4.6)

17 (6.6)

35 (4.1)

77 (8.5)

40 (4.2)

49 (18.1)

57 (6.2)

32 (4.5)

605

605

162 (18.1)

240 (22.6)

108 (11.2)

26 (3.0)

174 (19.0)

203 (23.0)

75 (29.3)

17 (2.0)

217 (24.0)

69 (7.3)

37 (13.7)

132 (14.3)

54 (7.5)

1514

1514

151 (16.9)

158 (14.9)

263 (27.3)

105 (12.3)

117 (12.8)

148 (16.8)

30 (11.7)

271 (31.4)

79 (8.7)

152 (16.1)

26 (9.6)

91 (9.9)

68 (9.5)

1659

1659

188 (21.0)

313 (29.5)

324 (33.6)

256 (30.0)

216 (23.6)

192 (21.8)

42 (16.4)

211 (24.5)

52 (5.8)

462 (48.9)

105 (38.9)

383 (41.5)

279 (38.8)

3023

3023

1028

1202

1001

1002

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

896

1062

963

854

917

882

256

862

904

945

270

923

719

10453
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v24 - Q134 ENVIRONMENT PROTEC - SUB-HEADINGS       

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137SUB

Responses classified by sub-headings

I.  ENVIRONMENTAL AREAS (without explicit reference to chemical, nuclear or agricultural causes of the pollution) (codes 11-

18)

11   I-1.  AIR POLLUTION: Pollution of Air without explicit reference to the chemical industry or nuclear industry) (coded 1 to 5 in 

Q.134ITEM)

12   I-2.  FRESH WATER POLLUTION: Pollution of waters of rivers, lakes and ground water, i.e.  freshwater; (no explicit reference to 

the chemical industry, nuclear industry, or agriculture as sources) (coded 6 to 8 in Q.134ITEM)

13   I-3.  POLLUTION OF THE SEA: Pollution of the sea-water, the bottom of the sea, and the beaches (saltwater; no explicit 

reference to the chemical industry, nuclear industry, or agriculture) (coded 9 to 11 in Q.134ITEM)

14   I-4.  LITTER AND WASTE: Litter and waste: disposal of litter and waste, and problem of generally increasing amounts of waste 

(no explicit reference to dangerous chemical or nuclear waste) (coded 12 to 16 in Q.134ITEM)

15   I-5.  DANGEROUS WASTE: Dangerous waste (not explicitly referring to the chemical industry or dangerous chemical products or 

nuclear waste) (coded 17 to 19 in Q.134ITEM)

16   I-6.  NOISE: Different sources/types of noise (coded 20 to 26 in Q.134ITEM)

17   I-7.  NATURE PROTECTION: Nature protection and preservation of the countryside (not referring to the consequences of 

pollution and industrial development but predominantly and explicitly referring to the aspect of nature protection) (coded 30 to 35 in 

Q.134ITEM)

18   I-8.  PLANNING: (Town and Country planning) (coded 36 to 39 in Q.134ITEM)

II.  RISK-TECHNOLOGIES (chemical and nuclear industry) and problems of the overuse of chemicals in agriculture (codes 21-

23)

21   II-1.  CHEMICAL POLLUTION AND CHEMICAL WASTE (non-agriculture) (coded 40 to 44 in Q.134ITEM)

22   II-2.  OVERUSE OF CHEMICALS IN AGRICULTURE (coded 45 to 47 in Q.134ITEM)

23   II-3.  POLLUTION BY AND PROBLEMS OF NUCLEAR ENERGY AND NUCLEAR WASTE (coded 50 to 54 in Q.134ITEM)

III.  DRAMATIC EVENTS AND ACCIDENTS _ Perceived internationally and consequences of pollution and accidents (codes 31-

34)

31   III-1.  NUCLEAR EVENTS (coded 60 to 61 in Q.134ITEM)

32   III-2.  NON NUCLEAR EVENTS (coded 62 to 64 in Q.134ITEM)

33   III-3.  CONSEQUENCES OF ACCIDENTS AND POLLUTION (coded 65 to 69 in Q.134ITEM)

34   III-4.  GLOBAL AND WORLDWIDE PROBLEMS AND TOPICS (coded 70 to 79 in Q.134ITEM)

IV.  PERCEPTION AND EVALUATION OF ACTORS, MECHANISMS AND INSTITUTIONS (codes 41-43)

41   IV-1.  PERCEPTION OF ESTABLISHED POLITICAL ACTORS, INSTITUTIONS, AND ACTIONS AND THEIR EVALUATION 

(coded 80 to 82 in Q.134ITEM)

42   IV-2.  PERCEPTION OF ENVIRONMENTAL MOVEMENT (organizations and new environmental initiative and groups and 

explicitly new green parties) (coded 83 to 85 in Q.134ITEM)



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 27 

43   IV-3.  REFERENCE TO THE ENVIRONMENTAL POLICY AND THE ROLE OF THE EUROPEAN COMMUNITY (coded 86 to 88 

in Q.134ITEM)

V.  GENERAL RESPONSIBILITY, DEMANDS AND GENERAL EVALUATIONS (codes 51-53)

51   V-1.  RESPONSIBILITY (coded 90 to 91 in Q.134ITEM)

52   V-2.  DEMANDS (coded 92 to 94 in Q.134ITEM)

53   V-3.  GENERAL EVALUATION AND CHARACTERIZATION (coded 95 to 97 in Q.134ITEM)

0   DK/NA

v24 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v24 0 11 12 13 14 15 16 17 18 21 22 23 31

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

132

140

38

148

123

75

35

138

112

66

31

48

281

1367

149 (16.6)

121 (11.4)

30 (3.1)

44 (5.2)

64 (7.0)

56 (6.3)

4 (1.6)

171 (19.8)

53 (5.9)

45 (4.8)

16 (5.9)

140 (15.2)

42 (5.8)

935

935

47 (5.2)

57 (5.4)

17 (1.8)

2 (0.2)

33 (3.6)

70 (7.9)

26 (10.2)

1 (0.1)

186 (20.6)

31 (3.3)

8 (3.0)

32 (3.5)

28 (3.9)

538

538

33 (3.7)

35 (3.3)

36 (3.7)

3 (0.4)

25 (2.7)

40 (4.5)

2 (0.8)

6 (0.7)

14 (1.5)

28 (3.0)

1 (0.4)

9 (1.0)

17 (2.4)

249

249

52 (5.8)

39 (3.7)

31 (3.2)

6 (0.7)

29 (3.2)

19 (2.2)

9 (3.5)

17 (2.0)

46 (5.1)

24 (2.5)

22 (8.1)

23 (2.5)

13 (1.8)

330

330

6 (0.7)

6 (0.6)

46 (4.8)

7 (0.8)

5 (0.5)

10 (1.1)

5 (0.6)

8 (0.9)

27 (2.9)

1 (0.4)

14 (1.5)

4 (0.6)

139

139

2 (0.2)

8 (0.8)

3 (0.3)

1 (0.4)

1 (0.1)

2 (0.3)

17

17

62 (6.9)

24 (2.3)

52 (5.4)

318 (37.2)

154 (16.8)

92 (10.4)

44 (17.2)

122 (14.2)

159 (17.6)

52 (5.5)

5 (1.9)

35 (3.8)

179 (24.9)

1298

1298

7 (0.8)

0 (0.0)

1 (0.1)

79 (9.3)

1 (0.1)

11 (1.2)

6 (2.3)

6 (0.7)

13 (1.4)

14 (1.5)

6 (0.6)

1 (0.1)

145

145

11 (1.2)

23 (2.2)

20 (2.1)

3 (0.4)

17 (1.9)

15 (1.7)

2 (0.8)

10 (1.2)

14 (1.5)

7 (0.7)

11 (4.1)

37 (4.0)

17 (2.4)

187

187

10 (1.1)

11 (1.0)

18 (1.9)

1 (0.1)

23 (2.5)

11 (1.2)

2 (0.8)

3 (0.3)

10 (1.1)

23 (2.4)

6 (2.2)

11 (1.2)

6 (0.8)

135

135

16 (1.8)

27 (2.5)

16 (1.7)

4 (0.5)

56 (6.1)

16 (1.8)

13 (5.1)

22 (2.6)

53 (5.9)

10 (1.1)

32 (11.9)

10 (1.1)

9 (1.3)

284

284

3 (0.3)

1 (0.1)

4 (0.4)

2 (0.2)

8 (0.9)

1 (0.4)

8 (0.9)

3 (0.3)

3 (1.1)

33

33



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 28 

v24 32 33 34 41 42 43 51 52 53 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

14 (1.6)

20 (1.9)

3 (0.3)

9 (1.0)

6 (0.7)

1 (0.4)

4 (0.4)

5 (0.5)

1 (0.1)

63

63

21 (2.3)

113 (10.6)

26 (2.7)

2 (0.2)

10 (1.1)

23 (2.6)

9 (3.5)

2 (0.2)

82 (9.1)

8 (0.8)

13 (4.8)

44 (4.8)

353

353

124 (13.8)

106 (10.0)

75 (7.8)

22 (2.6)

147 (16.0)

174 (19.7)

64 (25.0)

7 (0.8)

131 (14.5)

58 (6.1)

21 (7.8)

83 (9.0)

53 (7.4)

1065

1065

52 (5.8)

57 (5.4)

54 (5.6)

71 (8.3)

29 (3.2)

16 (1.8)

5 (2.0)

161 (18.7)

13 (1.4)

70 (7.4)

2 (0.7)

40 (4.3)

24 (3.3)

594

594

97 (10.8)

101 (9.5)

201 (20.9)

34 (4.0)

86 (9.4)

131 (14.8)

25 (9.8)

110 (12.8)

66 (7.3)

82 (8.7)

24 (8.9)

50 (5.4)

43 (6.0)

1050

1050

2 (0.2)

0 (0.0)

8 (0.8)

2 (0.2)

1 (0.1)

2 (0.2)

1 (0.1)

16

16

41 (4.6)

54 (5.1)

98 (10.2)

40 (4.7)

54 (5.9)

23 (2.6)

78 (9.0)

8 (0.9)

76 (8.0)

35 (13.0)

43 (4.7)

29 (4.0)

579

579

50 (5.6)

191 (18.0)

39 (4.1)

115 (13.5)

79 (8.6)

84 (9.5)

40 (15.6)

7 (0.8)

21 (2.3)

244 (25.8)

35 (13.0)

167 (18.1)

186 (25.9)

1258

1258

97 (10.8)

68 (6.4)

187 (19.4)

101 (11.8)

83 (9.1)

85 (9.6)

2 (0.8)

126 (14.6)

23 (2.5)

142 (15.0)

35 (13.0)

173 (18.7)

64 (8.9)

1186

1186

1028

1202

1000

1002

1040

958

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11821

896

1062

962

854

917

883

256

862

904

945

270

924

719

10454
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v25 - Q134 ENVIRONMENT PROTEC - V24 CATEGORIES     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137ITEM

Responses classified by individual category

I. ENVIRONMENTAL AREAS (without explicit reference to chemical, nuclear, nuclear or agricultural causes of the pollution)(codes 1-

39)

I-1.AIR POLLUTION: Pollution of Air (without explicit reference to the chemical industry or nuclear industry)(codes 1-5)

1   Source of air pollution: industry like effects of burning coal, oil in power plants (not nuclear plants), dust, soot, emission of pollutants 

into the air

2   Source of air pollution: emissions from vehicles (car exhaust gases)

3   Source of air pollution: households (effects of burning coal, oil in heating systems)

4   "Smog" explicitly mentioned ((which is) a combination of the previously mentioned types of air pollution)

5   Other and (mentions of) air pollution in a general and unspecific way

I-2.  FRESH-WATER POLLUTION pollution of waters of rivers, lakes and ground water, i.e., freshwater; (no explicit reference to 

chemical industry, nuclear industry, or agriculture or sources) (codes 6-8)

6   Source of fresh-water pollution: industrial (sources) (like industrial waste water, discharge of pollutants into rivers and lakes, for 

example, oil pollution of rivers and lakes)

7   Source of freshwater pollution: households (sewage) (for example, discharge of sewage into rivers and lakes without treatment in 

(water treatment) plants)

8   Other and general reference without mentioning a source (for example, simple mentioning of pollution of rivers, drinking water or 

groundwater)

I-3.  POLLUTION OF THE SEA: Pollution of the sea-water, the bottom of the sea, and the beaches (saltwater; no explicit reference to 

the chemical industry, nuclear industry, or agriculture) (codes 9-11)

9   Source of sea-water pollution: industrial (sources), (for example, dumping of all kinds of waste (litter and sewage from ships), oil 

pollution in the sea and on the shore)

10   Source of sea-water pollution: households - sewage disposal into the sea without treatment in sewage treatment plants

11   Other (for example, sea-water pollution because of more tourist traffic) and general reference to pollution of the sea without 

mentioning a source

I-4.  LITTER AND WASTE: Litter and waste: disposal of litter and waste, and problem of generally increasing amounts of waste (no 

explicit reference to dangerous chemical or nuclear waste) (codes 12-16)

12   Litter in cities and villages

13   Litter in the countryside

14   Litter on the beaches

15   Problem of increasing amount of litter and waste in general

16   Other (like old and illegal dumping grounds) and general reference to litter and waste

I-5.  DANGEROUS WASTE: Dangerous waste (not explicitly referring to the chemical industry or dangerous chemical products or 
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nuclear waste) (codes 17-19)

17   Dangerous waste: dangerous waste on dumping grounds, industrial waste like paints and varnishes, sump oil, byproducts of 

industrial production

18   Dangerous waste: dangerous waste like paints, pharmaceutical products, sump oil, batteries, etc.

19   Other and general references to dangerous waste

I-6.  NOISE: different sources/types of noise (codes 20-26)

20   Source of noise: industrial activities (operation of plants, road and house construction)

21   Source of noise: aircraft and airports

22   Source of noise: military aircraft, especially low flying aircraft

23   Source of noise: street traffic (motorbikes, cars, lorries)

24   Noise from neighbors (like music, radio, TV, children, dogs, slamming doors, footsteps, etc.)

25   Noise at the workplace (explicitly mentioned as caused by the working conditions like noise of machines at the workplace)

26   Other and (mentions of) noise in general and unspecific ways

I-7.  NATURE PROTECTION: Nature protection and preservation of the countryside (not referring to the consequences of pollution 

and industrial development but predominantly and explicitly referring to the aspect of nature protection) (codes 30-35)

30   Protection of birds

31   Protection of wildlife: fauna (not explicitly birds, for example, whales, killing of young seals for their fur, etc.)

32   Protection of wildlife: flora (species of plants)

33   Protection of landscape and preservation of the countryside (for example reference to national parks, protection of biotopes 

(biospheres?), protected areas

34   Protecting and preservation of ancient monuments and buildings like churches, castles, palaces, houses, etc.

35   Other

I-8.  PLANNING: (Town and Country planning) (codes 36-39)

36   Planning of cities: industrial sites: air, water, and street traffic according to ecologically relevant criteria

37   Traffic planning (for example: road construction, motorways, airports, waterways through historic river valleys etc.)

38   Planning of landscape

39   Other and general reference to planning

II.  RISK-TECHNOLOGIES (chemical and nuclear industry) and problems of the overuse of chemicals in agriculture (codes 40-

59)

II-1.  CHEMICAL POLLUTION AND CHEMICAL WASTE (non-agriculture) (codes 40-44)

40   Chemical air pollution (gaseous emissions for example sulfur dioxides (SO 2), nitrogen oxides (NO x), mentioning industry as 

source of the pollution or characterizing the problems explicitly as of a chemical nature)

41   Chemical pollution of freshwater (discharge of waste water into rivers and lakes without clarification plants (explicitly referring to 

the chemical industry or the use of chemicals as source of the pollution or characterizing the problems explicitly as of a chemical 

nature)

42   Chemical pollution of the sea, the bottom of the sea and the beaches (saltwater), like dumping of waste (acids, heavy metals, 

etc.)

43   Dangerous chemical waste (TOXIC WASTE) (more general and not directly related to air or water pollution) (for example: pollution 

of soil in former sites of chemical factories with heavy metals, acids, mercury; export of dangerous chemical waste in third world 

countries, etc.)

44   Other and general reference to chemical products, chemical industry and chemical waste as involving risks (for example problem 

of increasing amounts of unclassified and probably dangerous industrial chemical substances and products (waste) in air, water, and 

soil)
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II-2.  OVERUSE OF CHEMICALS IN AGRICULTURE (codes 45-47)

45   Pollution of water and soil by overuse of pesticides, insecticides, and weed-killers

46   Pollution of soil and water by overuse of fertilizers (eutrophia of rivers and lakes and pollution of groundwater, even transport to 

the sea (actual case of growth of algae in the northern sea))

47   Other, and mentioning negative effects of agriculture and use of chemicals in agriculture in a general and unspecific way

II-3.  POLLUTION BY AND PROBLEMS OF NUCLEAR ENERGY AND NUCLEAR WASTE (codes 50-54)

50   Pollution of air and atmosphere and soil (fallout) by radio-active gaseous emissions of nuclear power plants

51   Pollution of freshwater by emission of radio-active waste water into rivers and lakes

52   Pollution of seawater (by discharging radio-active waste water into the sea or dumping radio-active material into the sea)

53   Radio-active waste, problem of processing, transport, and storage

54   Other, and general reference to pollution by radio-active emissions and the environmental risk of nuclear energy and nuclear 

technology

III.  DRAMATIC EVENTS AND ACCIDENTS - Perceived internationally and consequences of pollution and accidents (codes 60-

79)

III-1.  NUCLEAR EVENTS (codes 60-61)

60   Nuclear transport events/accidents (dramatic and worldwide perceived events: pollution by transport accidents when transporting 

nuclear material)

61   Accidents/events in nuclear installations (like the Chernobyl accident, Harrisburg etc.)

III-2.  NON NUCLEAR EVENTS (codes 62-64)

62   Transport accidents (not nuclear) like oil transport accidents of tankers (for example: the oil spillage of the Exxon Valdez at 

Alaska)

63   Events/accidents at industrial installations (not nuclear) especially chemical factories (for example: Seveso, Sandoz, Bophal, 

etc.)

64   Other possible mentioning of events like locally, regionally, or predominately nationally relevant and discussed events (accidents, 

scandals etc.)

III-3.  CONSEQUENCES OF ACCIDENTS AND POLLUTION (codes 65-69)

65   Acid rain, "Dying woods" (as a consequence of all kinds of chemical air pollution)

66   Chemicals in food, dangerous for the health of people (as a consequence of overuse of chemicals in agriculture)

67   Radio-active pollution of food because of radio-active fallout and emission (animals, vegetables, mushrooms, etc.)

68   Deterioration of farmland by overuse of fertilizers (intensive mono-cultures)

69   Other (consequences of accidents and pollution)

III-4.  GLOBAL AND WORLDWIDE PROBLEMS AND TOPICS (codes 70-79)

70   Ozone-layer, holes in the layer, brought about by the increased use of chemicals especially CFCs (i.e. chloro-fluoro-carbons, 

used in spray cans and refrigerators)

71   Green-house effect (changing of world climate because of increase of carbon dioxide, i.e. the gas emitted from burning fossil fuels 

like coal and oil)

72   Diminution of woodland (deforestation) (for example, the destruction of the amazonas woods)

73   Growth of the deserts worldwide (desertification); (for example the growth of the Sahel-Zone)

74   Loss and waste of limited natural resources (like minerals, coal, oil, metals, etc.)

75   Extinction of species (genetic loss) (threatened extinction of presently endangered species, flora and fauna)

76   Negative consequences of tourism (like for example: destruction of landscape (beaches, mountains) by building hotels, courses 
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for skiing, erosion of top soil in the alps, etc.)

77   Overpopulation, population growth with the effects of overuse of the environment (like the just mentioned deforestation and 

resulting erosion as well as desertification)

78   Ecosystem-disruption; general reference to the possible disruption of ecosystems and biological, geological, and chemical 

cycles

79   Other consequences and references to global topics

IV. PERCEPTION AND EVALUATION OF ACTORS, MECHANISMS AND INSTITUTIONS (codes 80-88)

IV-1.  PERCEPTIONS OF ESTABLISHED POLITICAL ACTORS, INSTITUTIONS, AND ACTIONS AND THEIR EVALUATION (codes 

80-82)

80   Negative: established political actors and environmental policy: reference to political parties and institutions (government, 

parliament, ministries, agencies) and, environmental policy (laws and expenditures))

81   Positive: established political actors and environmental policy: reference to political parties and institutions (government, 

parliament, ministries, agencies) and, environmental policy (laws and expenditures))

82   Other mentioning of actors and policy, like demands for more powerful institutions and agencies, better environmental laws, better 

enforcement of laws, more environmental expenditures

IV-2.  PERCEPTION OF ENVIRONMENTAL MOVEMENT (organizations and new environmental initiatives and groups, and explicitly 

new green parties) (codes 83-85)

83   Negative: environmental movement and new actors and parties (negative comments on the environmental movement and/or green 

parties (like chaotic and irrational people, dangerous idealists, etc.)

84   Positive: environmental movement and new actors (positive comments on the environmental movement and/or green parties (for 

example: without the movement and/or parties the topic would not be so popular, the environmental movement has considerably 

increased the perceived importance of the problems, etc.)

85   Other reference to environmental movement (for example: there are new groups, organizations, and new green parties as a result 

of the problems, etc)

IV-3.  REFERENCE TO THE ENVIRONMENTAL POLICY AND THE ROLE OF THE EUROPEAN COMMUNITY (codes 86-88)

86   Negative reference to the role of European Community: (for example: EC preventing progress in environmental policy)

87   Positive reference to the role of European Community: (for example: problems should be handled by the EC, etc.)

88   Other reference to the European Community: (for example: the European Council deals with the problem, there are EC regulations 

about all kinds of environmental problems, etc.)

V. GENERAL RESPONSIBILITY, DEMANDS AND GENERAL EVALUATION (codes 90-97)

V-1.  RESPONSIBILITY (codes 90-91)

90   Blame to industry: industry and industrial system in general are blamed as primarily responsible

91   Blame to everybody: the individual citizen's behavior and responsibility for the environmental problems are referred to

V-2.  DEMANDS (codes 92-94)

92   General demands to society as a whole to change the present way of treating the environment (for example: use of alternative 

technologies, alternative forms of agriculture

93   Reference to individual behavior, demands, and preparedness for actions to protect the environment (like recycling of glass, 

paper, using ecologically tolerable products, etc.)

94   Other references to responsibility for the problems and demands

V-3.  GENERAL EVALUATION AND CHARACTERIZATION (codes 95-97)

95   Pessimistic evaluation (for example: destruction of nature, risks for future generations, destruction of the ecosystems and the 
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system of the earth in general

96   Optimistic evaluation of the situation (like: the problems are not so bad, with our economic system, our technology, we will be able 

to cope with the problems)

97   Other evaluation or characterization like neutral problem descriptions (for example: the problems are complicated, worldwide, 

international, etc.)

0   DK/NA

v25, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

26

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

DK/NA

11 SOURCE INDUSTRY

11 SOURCE EMISSIONS

11 SOURCE HOUSEHOLDS

11 SMOG

11 OTHER REFERENCE

12 SOURCE INDUSTRY

12 SOURCE HOUSEHOLDS

12 OTHER REFERENCE

13 SOURCE INDUSTRY

13 SOURCE HOUSEHOLDS

13 OTHER REFERENCE

14 IN CITIES/VILLAGES

14 IN COUNTRYSIDE

14 ON THE BEACHES

14 INCREASING AMOUNT

14 OTHER REFERENCE

15 ON DUMPING GROUNDS

15 PAINTS PHARMACEUTS

15 OTHER REFERENCES

16 INDUSTRIAL ACTIVITIES

16 AIRCRAFT/AIRPORTS

16 MILITARY AIRCRAFT

16 STREET TRAFFIC

16 OTHER REFERENCES

17 BIRDS

17 FAUNA

17 FLORA

17 LANDSCAPE PRESERVATION

17 ANCIENT MONUMENTS

17 OTHER REFERENCE

18 CITIES/INDUSTRIAL SITES

18 TRAFFIC PLANNING

18 LANDSCAPE PLANNING

18 OTHER REFERENCE

21 AIR POLLUTION

21 FRESHWATER

M 1366

129

335

17

98

356

60

25

454

74

16

159

53

22

24

87

143

46

14

79

2

7

1

1

6

26

256

99

573

6

338

32

3

83

28

30

15

11.6

1.1

2.8

0.1

0.8

3.0

0.5

0.2

3.8

0.6

0.1

1.3

0.4

0.2

0.2

0.7

1.2

0.4

0.1

0.7

0.0

0.1

0.0

0.0

0.1

0.2

2.2

0.8

4.8

0.1

2.9

0.3

0.0

0.7

0.2

0.3

0.1

 

1.2

3.2

0.2

0.9

3.4

0.6

0.2

4.3

0.7

0.2

1.5

0.5

0.2

0.2

0.8

1.4

0.4

0.1

0.8

0.0

0.1

0.0

0.0

0.1

0.2

2.4

0.9

5.5

0.1

3.2

0.3

0.0

0.8

0.3

0.3

0.1



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 34 

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

42

43

44

45

46

47

50

51

52

53

54

60

61

62

63

64

65

66

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

90

91

92

93

94

95

96

97

21 SEA POLLUTION

21 DANGEROUS WASTE

21 OTHER REFERENCE

22 PESTICIDES OVERUSE

22 FERTILIZERS OVERUSE

22 OTHER NEGATIVE EFF

23 AIR/RADIOACT GAS

23 FWATER/WASTE WATER

23 SEA/WASTE WATER

23 RADIOACTIVE WASTE

23 OTHER REFERENCE

31 NUCLEAR TRANSPORT

31 NUCLEAR INSTALLATION

32 CHEMICAL TRANSPORT

32 INDUSTR ACCIDENTS

32 OTHER ACCID/SCANDALS

33 ACID RAIN/DEFOREST

33 CHEMICALS IN FOOD

33 DETER OF FARMLAND

33 OTHER CONSEQUENCES

34 OZONE-LAYER HOLES

34 GREEN-HOUSE EFFECT

34 DEFORESTATION

34 GROWTH OF DESERTS

34 WASTE OF RESOURCES

34 EXTINCT OF SPECIES

34 NEG TOURISM CONSEQ

34 OVERPOPULATION

34 ECOSYSTEM-DISRUPTION

34 OTHER REFERENCE

41 NEGATIVE

41 POSITIVE

41 OTHER REFERENCE

42 NEGATIVE

42 POSITIVE

42 OTHER REFERENCE

43 NEGATIVE

43 POSITIVE

43 OTHER REFERENCE

51 BLAME TO INDUSTRY

51 BLAME TO EVERYBODY

52 SOCIETY AS A WHOLE

52 INDIVIDUAL BEHAVIOR

52 OTHER REFERENCE

53 PESSIMISTIC

53 OPTIMISTIC

53 OTHER EVALUATION

Sum

Valid Cases

6

24

112

52

29

53

13

2

13

20

236

2

32

36

6

19

232

36

4

83

543

39

324

6

21

59

7

7

26

34

244

31

319

101

297

652

2

8

5

217

362

480

332

447

669

73

443

11820

10454

0.1

0.2

0.9

0.4

0.2

0.4

0.1

0.0

0.1

0.2

2.0

0.0

0.3

0.3

0.1

0.2

2.0

0.3

0.0

0.7

4.6

0.3

2.7

0.1

0.2

0.5

0.1

0.1

0.2

0.3

2.1

0.3

2.7

0.9

2.5

5.5

0.0

0.1

0.0

1.8

3.1

4.1

2.8

3.8

5.7

0.6

3.7

100.0

0.1

0.2

1.1

0.5

0.3

0.5

0.1

0.0

0.1

0.2

2.3

0.0

0.3

0.3

0.1

0.2

2.2

0.3

0.0

0.8

5.2

0.4

3.1

0.1

0.2

0.6

0.1

0.1

0.2

0.3

2.3

0.3

3.1

1.0

2.8

6.2

0.0

0.1

0.0

2.1

3.5

4.6

3.2

4.3

6.4

0.7

4.2

100.0
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v26 - Q134 BEL: ENVIRONM PROTECTION                

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137BEL

Responses of persons interviewed in Belgium as categorized according to the Belgian classification scheme

0   DK/NA

1   Water pollution

2   Acid rain

3   Dumping in the sea

4   Ozone layer

5   Cars

6   Air pollution

7   Nature, greenery

8   Protection of threatened plants

9   Ecologist organizations

10   Waste

11   Nuclear energy

12   Industry

13   There are things to do

14   Alarming situation

15   Health

16   Starting with one's self

17   Other answers

18   Politics, Government

19   Insecticides, dung

20   Threatened animals, protecting of the animals

21   The Amazon, threatened big regions

22   Sprays

99   Inap., only interviewed in Belgium (not coded 02 for variable 7)

v26

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

DK/NA

WATER POLLUTION

ACID RAIN

DUMPING IN SEA

OZONE LAYER

CARS

AIR POLLUTION

M 142

74

11

13

60

57

42

1.2

0.6

0.1

0.1

0.5

0.5

0.4

 

8.4

1.2

1.5

6.8

6.4

4.7
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Value Label Missing Count Percent Valid Percent

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

99

NATURE/GREENERY

THREATENED PLANTS

ECOLOGIST ORGANIS

WASTE

NUCLEAR ENERGY

INDUSTRY

THINGS TO DO

ALARMING SITUATION

HEALTH

STARTING ONESELF

OTHER ANSWERS

POLITICS/GOVERNMENT

INSECTICIDES/DUNG

THREATENED ANIMALS

THREATENED REGIONS

SPRAYS

INAP

Sum

Valid Cases

M

88

1

84

27

21

40

81

98

10

45

43

17

12

31

26

5

10791

11819

886

0.7

0.0

0.7

0.2

0.2

0.3

0.7

0.8

0.1

0.4

0.4

0.1

0.1

0.3

0.2

0.0

91.3

100.0

9.9

0.1

9.5

3.0

2.4

4.5

9.1

11.1

1.1

5.1

4.9

1.9

1.4

3.5

2.9

0.6

 

100.0
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v27 - Q134 DEN: ENVIRONM PROT - GREENPEACE ETC     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137DEN

Respondents interviewed in Denmark: responses classified in the Danish classification scheme

Q.134/137DEN_1 Greenpeace/other green/environmental parties/movements/bodies

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Denmark (not coded 07 for variable 7)

v27, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

804

196

10820

11820

1000

6.8

1.7

91.5

100.0

80.4

19.6

 

100.0
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v28 - Q134 DEN: ENVIRONM PROT - ENVIRNM MILIEU     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137DEN

Respondents interviewed in Denmark: responses classified in the Danish classification scheme

Q.134/137DEN_2 Environment milieu/the protection of environment milieu

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Denmark (not coded 07 for variable 7)

v28, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

904

96

10820

11820

1000

7.6

0.8

91.5

100.0

90.4

9.6

 

100.0



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 39 

v29 - Q134 DEN: ENVIRONM PROT - WATER POLLUT       

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137DEN

Respondents interviewed in Denmark: responses classified in the Danish classification scheme

Q.134/137DEN_3 Water pollution

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Denmark (not coded 07 for variable 7)

v29, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

947

53

10820

11820

1000

8.0

0.4

91.5

100.0

94.7

5.3

 

100.0
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v30 - Q134 DEN: ENVIRONM PROT - SEA POLLUTION      

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137DEN

Respondents interviewed in Denmark: responses classified in the Danish classification scheme

Q.134/137DEN_4 Pollution of the sea, the oceans/sea water pollution

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Denmark (not coded 07 for variable 7)

v30, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

918

82

10820

11820

1000

7.8

0.7

91.5

100.0

91.8

8.2

 

100.0
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v31 - Q134 DEN: ENVIRONM PROT - FRSH WATER POL     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137DEN

Respondents interviewed in Denmark: responses classified in the Danish classification scheme

Q.134/137DEN_5 Fresh water pollution (stream, lakes)

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Denmark (not coded 07 for variable 7)

v31, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

956

44

10820

11820

1000

8.1

0.4

91.5

100.0

95.6

4.4

 

100.0
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v32 - Q134 DEN: ENVIRONM PROT - AIR POLLUTION      

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137DEN

Respondents interviewed in Denmark: responses classified in the Danish classification scheme

Q.134/137DEN_6  Air pollution

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Denmark (not coded 07 for variable 7)

v32, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

939

61

10820

11820

1000

7.9

0.5

91.5

100.0

93.9

6.1

 

100.0
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v33 - Q134 DEN: ENVIRONM PROT - CHEMICAL POLL      

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137DEN

Respondents interviewed in Denmark: responses classified in the Danish classification scheme

Q.134/137DEN_7 Chemical and toxic pollution/chemicals and toxins

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Denmark (not coded 07 for variable 7)

v33, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

926

74

10820

11820

1000

7.8

0.6

91.5

100.0

92.6

7.4

 

100.0
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v34 - Q134 DEN: ENVIRONM PROT - NUCLEAR POLLUT     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137DEN

Respondents interviewed in Denmark: responses classified in the Danish classification scheme

Q.134/137DEN_8 Nuclear pollution and risks

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Denmark (not coded 07 for variable 7)

v34, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

967

33

10820

11820

1000

8.2

0.3

91.5

100.0

96.7

3.3

 

100.0
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v35 - Q134 DEN: ENVIRONM PROT - THE OZON-LAYER     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137DEN

Respondents interviewed in Denmark: responses classified in the Danish classification scheme

Q.134/137DEN_9 The ozone-layer (destruction, holes)/the greenhouse effect

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Denmark (not coded 07 for variable 7)

v35, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

923

77

10820

11820

1000

7.8

0.7

91.5

100.0

92.3

7.7

 

100.0
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v36 - Q134 DEN: ENVIRONM PROT - FOREST DAMAGES     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137DEN

Respondents interviewed in Denmark: responses classified in the Danish classification scheme

Q.134/137DEN_10 Damage to the forests (acid rain, felling of the rain forests, and generally)

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Denmark (not coded 07 for variable 7)

v36, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

885

115

10820

11820

1000

7.5

1.0

91.5

100.0

88.5

11.5

 

100.0
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v37 - Q134 DEN: ENVIRONM PROT - WILDLIFE PROT      

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137DEN

Respondents interviewed in Denmark: responses classified in the Danish classification scheme

Q.134/137DEN_11 Protection of wildlife fauna, animals (generally and specifically)

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Denmark (not coded 07 for variable 7)

v37, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

955

45

10820

11820

1000

8.1

0.4

91.5

100.0

95.5

4.5

 

100.0



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 48 

v38 - Q134 DEN: ENVIRONM PROT - NATURE PROTEC      

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137DEN

Respondents interviewed in Denmark: responses classified in the Danish classification scheme

Q.134/137DEN_12 Other protection and conservation of nature (generally and specifically)

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Denmark (not coded 07 for variable 7)

v38, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

913

87

10820

11820

1000

7.7

0.7

91.5

100.0

91.3

8.7

 

100.0
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v39 - Q134 DEN: ENVIRONM PROT - AGRICULT POLL      

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137DEN

Respondents interviewed in Denmark: responses classified in the Danish classification scheme

Q.134/137DEN_13 Agricultural pollution

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Denmark (not coded 07 for variable 7)

v39, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

958

42

10820

11820

1000

8.1

0.4

91.5

100.0

95.8

4.2

 

100.0
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v40 - Q134 DEN: ENVIRONM PROT - INDUSTRIAL POL     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137DEN

Respondents interviewed in Denmark: responses classified in the Danish classification scheme

Q.134/137DEN_14 Industrial pollution

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Denmark (not coded 07 for variable 7)

v40, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

924

76

10820

11820

1000

7.8

0.6

91.5

100.0

92.4

7.6

 

100.0
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v41 - Q134 DEN: ENVIRONM PROT - INDIVIDUAL POL     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137DEN

Respondents interviewed in Denmark: responses classified in the Danish classification scheme

Q.134/137DEN_15 Individual pollution

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Denmark (not coded 07 for variable 7)

v41, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

952

48

10820

11820

1000

8.1

0.4

91.5

100.0

95.2

4.8

 

100.0
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v42 - Q134 DEN: ENVIRONM PROT - WASTE & LITTER     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137DEN

Respondents interviewed in Denmark: responses classified in the Danish classification scheme

Q.134/137DEN_16 Waste and litter (general and dangerous)/sewage

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Denmark (not coded 07 for variable 7)

v42, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

903

97

10820

11820

1000

7.6

0.8

91.5

100.0

90.3

9.7

 

100.0
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v43 - Q134 DEN: ENVIRONM PROT - CAR EXH GASES      

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137DEN

Respondents interviewed in Denmark: responses classified in the Danish classification scheme

Q.134/137DEN_17 Car exhaust gases/lead pollution/leadless petrol

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Denmark (not coded 07 for variable 7)

v43, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

956

44

10820

11820

1000

8.1

0.4

91.5

100.0

95.6

4.4

 

100.0



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 54 

v44 - Q134 DEN: ENVIRONM PROT - RECYCLING ETC      

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137DEN

Respondents interviewed in Denmark: responses classified in the Danish classification scheme

Q.134/137DEN_18 Recycling/ecology/waste of natural resources/sound natural products/alternative choice etc.

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Denmark (not coded 07 for variable 7)

v44, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

935

65

10820

11820

1000

7.9

0.5

91.5

100.0

93.5

6.5

 

100.0
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v45 - Q134 DEN: ENVIRONM PROT - RESPONSIBILITY     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137DEN

Respondents interviewed in Denmark: responses classified in the Danish classification scheme

Q.134/137DEN_19 Joint and individual responsibility and blame

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Denmark (not coded 07 for variable 7)

v45, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

922

78

10820

11820

1000

7.8

0.7

91.5

100.0

92.2

7.8

 

100.0



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 56 

v46 - Q134 DEN: ENVIRONM PROT - FEARS F FUTURE     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137DEN

Respondents interviewed in Denmark: responses classified in the Danish classification scheme

Q.134/137DEN_20 Fears for the future/my children/future generations/the world/the earth/survival/existence etc.

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Denmark (not coded 07 for variable 7)

v46, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

923

77

10820

11820

1000

7.8

0.7

91.5

100.0

92.3

7.7

 

100.0
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v47 - Q134 DEN: ENVIRONM PROT - ENVIRNM POLICY     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137DEN

Respondents interviewed in Denmark: responses classified in the Danish classification scheme

Q.134/137DEN_21 Environmental policy/debates/campaigns

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Denmark (not coded 07 for variable 7)

v47, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

903

97

10820

11820

1000

7.6

0.8

91.5

100.0

90.3

9.7

 

100.0
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v48 - Q134 DEN: ENVIRONM PROT - EFFORTS POSITV     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137DEN

Respondents interviewed in Denmark: responses classified in the Danish classification scheme

Q.134/137DEN_22 Positive and appealing about people's environmental protective efforts

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Denmark (not coded 07 for variable 7)

v48, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

862

138

10820

11820

1000

7.3

1.2

91.5

100.0

86.2

13.8

 

100.0
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v49 - Q134 DEN: ENVIRONM PROT - EFFORTS NEGATV     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137DEN

Respondents interviewed in Denmark: responses classified in the Danish classification scheme

Q.134/137DEN_23 Negative about protective efforts of environmental movements

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Denmark (not coded 07 for variable 7)

v49, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

958

42

10820

11820

1000

8.1

0.4

91.5

100.0

95.8

4.2

 

100.0
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v50 - Q134 DEN: ENVIRONM PROT - OTHER              

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137DEN

Respondents interviewed in Denmark: responses classified in the Danish classification scheme

Q.134/137DEN_24 Other

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Denmark (not coded 07 for variable 7)

v50, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

988

12

10820

11820

1000

8.4

0.1

91.5

100.0

98.8

1.2

 

100.0
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v51 - Q134 GER: ENVIRONM PROT - PROTECTION         

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GER

Respondents interviewed in Germany: responses classified in the German classification scheme

Q.134/137GER_1 Protection of environment

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Germany (not coded 04 for variable 7)

v51, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

1152

51

10618

11820

1202

9.7

0.4

89.8

100.0

95.8

4.2

 

100.0
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v52 - Q134 GER: ENVIRONM PROT - AIR POLLUTION      

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GER

Respondents interviewed in Germany: responses classified in the German classification scheme

Q.134/137GER_2 Air pollution

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Germany (not coded 04 for variable 7)

v52, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

984

218

10618

11820

1202

8.3

1.8

89.8

100.0

81.9

18.1

 

100.0
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v53 - Q134 GER: ENVIRONM PROT - WATER POLLUT       

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GER

Respondents interviewed in Germany: responses classified in the German classification scheme

Q.134/137GER_3 Water pollution

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Germany (not coded 04 for variable 7)

v53, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

924

278

10618

11820

1202

7.8

2.4

89.8

100.0

76.9

23.1

 

100.0
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v54 - Q134 GER: ENVIRONM PROT - DEFORESTATION      

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GER

Respondents interviewed in Germany: responses classified in the German classification scheme

Q.134/137GER_4 Deforestation

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Germany (not coded 04 for variable 7)

v54, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

1010

192

10618

11820

1202

8.5

1.6

89.8

100.0

84.0

16.0

 

100.0
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v55 - Q134 GER: ENVIRONM PROT - FLORA & FAUNA      

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GER

Respondents interviewed in Germany: responses classified in the German classification scheme

Q.134/137GER_5 Protecting flora and fauna

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Germany (not coded 04 for variable 7)

v55, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

1166

36

10618

11820

1202

9.9

0.3

89.8

100.0

97.0

3.0

 

100.0
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v56 - Q134 GER: ENVIRONM PROT - AIRCRAFT NOISE    

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GER

Respondents interviewed in Germany: responses classified in the German classification scheme

Q.134/137GER_6 Noise pollution by aircrafts

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Germany (not coded 04 for variable 7)

v56, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

1184

18

10618

11820

1202

10.0

0.2

89.8

100.0

98.5

1.5

 

100.0
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v57 - Q134 GER: ENVIRONM PROT - OZONE LAYER        

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GER

Respondents interviewed in Germany: responses classified in the German classification scheme

Q.134/137GER_7 Ozone layer

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Germany (not coded 04 for variable 7)

v57, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

1042

160

10618

11820

1202

8.8

1.4

89.8

100.0

86.7

13.3

 

100.0
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v58 - Q134 GER: ENVIRONM PROT - GREENHOUSE EFF     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GER

Respondents interviewed in Germany: responses classified in the German classification scheme

Q.134/137GER_8 Greenhouse effect

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Germany (not coded 04 for variable 7)

v58, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

1187

15

10618

11820

1202

10.0

0.1

89.8

100.0

98.8

1.2

 

100.0
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v59 - Q134 GER: ENVIRONM PROT - ACID RAIN          

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GER

Respondents interviewed in Germany: responses classified in the German classification scheme

Q.134/137GER_9 Acid rain

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Germany (not coded 04 for variable 7)

v59, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

1130

72

10618

11820

1202

9.6

0.6

89.8

100.0

94.0

6.0

 

100.0
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v60 - Q134 GER: ENVIRONM PROT - PESTICIDES ETC     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GER

Respondents interviewed in Germany: responses classified in the German classification scheme

Q.134/137GER_10 Use of pesticides, chemicals

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Germany (not coded 04 for variable 7)

v60, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

1129

73

10618

11820

1202

9.6

0.6

89.8

100.0

93.9

6.1

 

100.0
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v61 - Q134 GER: ENVIRONM PROT - CHEMICAL WASTE     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GER

Respondents interviewed in Germany: responses classified in the German classification scheme

Q.134/137GER_11 Industry: chemical waste

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Germany (not coded 04 for variable 7)

v61, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

1087

115

10618

11820

1202

9.2

1.0

89.8

100.0

90.4

9.6

 

100.0
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v62 - Q134 GER: ENVIRONM PROT - NUCLEAR PLANTS     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GER

Respondents interviewed in Germany: responses classified in the German classification scheme

Q.134/137GER_12 Nuclear power plants

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Germany (not coded 04 for variable 7)

v62, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

1145

57

10618

11820

1202

9.7

0.5

89.8

100.0

95.3

4.7

 

100.0



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 73 

v63 - Q134 GER: ENVIRONM PROT - TOXIC WASTE        

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GER

Respondents interviewed in Germany: responses classified in the German classification scheme

Q.134/137GER_13 Toxic waste

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Germany (not coded 04 for variable 7)

v63, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

1093

109

10618

11820

1202

9.2

0.9

89.8

100.0

90.9

9.1

 

100.0
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v64 - Q134 GER: ENVIRONM PROT - CATASTR EVENTS     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GER

Respondents interviewed in Germany: responses classified in the German classification scheme

Q.134/137GER_14 Catastrophic events

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Germany (not coded 04 for variable 7)

v64, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

1137

65

10618

11820

1202

9.6

0.5

89.8

100.0

94.6

5.4

 

100.0
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v65 - Q134 GER: ENVIRONM PROT - OVERPOPULATION     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GER

Respondents interviewed in Germany: responses classified in the German classification scheme

Q.134/137GER_15 Overpopulation

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Germany (not coded 04 for variable 7)

v65, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

1199

3

10618

11820

1202

10.1

0.0

89.8

100.0

99.8

0.2

 

100.0
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v66 - Q134 GER: ENVIRONM PROT - EXAGGERATION       

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GER

Respondents interviewed in Germany: responses classified in the German classification scheme

Q.134/137GER_16 Exaggeration of environmental problem

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Germany (not coded 04 for variable 7)

v66, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

1190

12

10618

11820

1202

10.1

0.1

89.8

100.0

99.0

1.0

 

100.0
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v67 - Q134 GER: ENVIRONM PROT - FUTURE PROBLEM     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GER

Respondents interviewed in Germany: responses classified in the German classification scheme

Q.134/137GER_17 Pollution of environment--Future problem

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Germany (not coded 04 for variable 7)

v67, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

1171

31

10618

11820

1202

9.9

0.3

89.8

100.0

97.4

2.6

 

100.0
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v68 - Q134 GER: ENVIRONM PROT - NOT DEFINED        

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GER

Respondents interviewed in Germany: responses classified in the German classification scheme

Q.134/137GER_18 Leer definiert (not defined)

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Germany (not coded 04 for variable 7)

v68, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

9

NOT MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

1202

10618

11820

1202

10.2

89.8

100.0

100.0

 

100.0
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v69 - Q134 GER: ENVIRONM PROT - FLORA & FAUNA      

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GER

Respondents interviewed in Germany: responses classified in the German classification scheme

Q.134/137GER_19 Protection of flora and fauna

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Germany (not coded 04 for variable 7)

v69, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

1164

38

10618

11820

1202

9.8

0.3

89.8

100.0

96.8

3.2

 

100.0
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v70 - Q134 GER: ENVIRONM PROT - GREEN PARTY        

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GER

Respondents interviewed in Germany: responses classified in the German classification scheme

Q.134/137GER_20 Green Party--Environmental alliances

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Germany (not coded 04 for variable 7)

v70, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

1078

124

10618

11820

1202

9.1

1.0

89.8

100.0

89.7

10.3

 

100.0
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v71 - Q134 GER: ENVIRONM PROT - INDIV RESPONS      

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GER

Respondents interviewed in Germany: responses classified in the German classification scheme

Q.134/137GER_21 Individual responsibility

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Germany (not coded 04 for variable 7)

v71, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

1093

109

10618

11820

1202

9.2

0.9

89.8

100.0

90.9

9.1

 

100.0
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v72 - Q134 GER: ENVIRONM PROT - EC RESPONSIBLE     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GER

Respondents interviewed in Germany: responses classified in the German classification scheme

Q.134/137GER_22 EC responsible for environmental protection

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Germany (not coded 04 for variable 7)

v72, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

1100

102

10618

11820

1202

9.3

0.9

89.8

100.0

91.5

8.5

 

100.0



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 83 

v73 - Q134 GER: ENVIRONM PROT - RECYCLING          

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GER

Respondents interviewed in Germany: responses classified in the German classification scheme

Q.134/137GER_23 Recycling

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Germany (not coded 04 for variable 7)

v73, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

1175

27

10618

11820

1202

9.9

0.2

89.8

100.0

97.8

2.2

 

100.0
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v74 - Q134 GER: ENVIRONM PROT - PRODUCTS           

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GER

Respondents interviewed in Germany: responses classified in the German classification scheme

Q.134/137GER_24 Environmental protecting products

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Germany (not coded 04 for variable 7)

v74, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

1181

21

10618

11820

1202

10.0

0.2

89.8

100.0

98.3

1.7

 

100.0
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v75 - Q134 GER: ENVIRONM PROT - CATALYSATOR        

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GER

Respondents interviewed in Germany: responses classified in the German classification scheme

Q.134/137GER_25 Catalysator

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Germany (not coded 04 for variable 7)

v75, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

1153

49

10618

11820

1202

9.8

0.4

89.8

100.0

95.9

4.1

 

100.0
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v76 - Q134 GER: ENVIRONM PROT - VITAL IMPORTNC     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GER

Respondents interviewed in Germany: responses classified in the German classification scheme

Q.134/137GER_26 Environment is of vital importance

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Germany (not coded 04 for variable 7)

v76, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

1129

73

10618

11820

1202

9.6

0.6

89.8

100.0

93.9

6.1

 

100.0
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v77 - Q134 GER: ENVIRONM PROT - OTHER              

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GER

Respondents interviewed in Germany: responses classified in the German classification scheme

Q.134/137GER_27 Other

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Germany (not coded 04 for variable 7)

v77, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

1187

15

10618

11820

1202

10.0

0.1

89.8

100.0

98.8

1.2

 

100.0
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v78 - Q134 GER: ENVIRONM PROT - DK NA              

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GER

Respondents interviewed in Germany: responses classified in the German classification scheme

Q.134/137GER_28 DK/NA

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Germany (not coded 04 for variable 7)

v78, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

1057

145

10618

11820

1202

8.9

1.2

89.8

100.0

87.9

12.1

 

100.0
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v79 - Q134 GRE: ENVIRONMENT PROTECTION             

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GRE

Responses of persons interviewed in Greece as categorized according to the Greek classification scheme

0   Inap., only interviewed in Greece (not coded 11 for variable 7)

1   We must protect the nature, environment, forests

2   Our health is in danger/risks for our children, grand-children/we die slowly

3   Laws for transgressors/strict supervision/efficient precaution

4   Ecological movements/they do excellent job/they are right

5   Air and environmental pollution

6   The smog/the smog poisons us every day

7   Every single citizen should try to not pollute the environment

8   Governmental inaction/they mock us

9   We breath car exhaust gases

10   The industrialization of the cities (is destructive)

11   Nuclear weapons/nuclear tests

12   No answer

13   Efforts are made worldwide by organizations

14   Chernobyl/destruction from nuclear accidents

15   The government take care

16   Sea pollution

17   Nuclear power plants and our safety

18   We must stop environmental destruction, (no more) destruction

19   We need protection from industrial waste

20   In the city of Lavrio, everything is polluted from the industries

21   Natural resources are destroyed worldwide/should be protected

22   Other

23   Dirty beaches/sea shore/coast

v79

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

INAP

MUST PROTECT NATURE

HEALTH IN DANGER

LAWS F TRANSGRESSORS

ECOLOGICAL MOVEMENTS

AIR/ENVIRONMENT POLL

SMOG POISONS US

M 10819

115

115

114

105

88

59

91.5

1.0

1.0

1.0

0.9

0.7

0.5

 

11.5

11.5

11.4

10.5

8.8

5.9
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Value Label Missing Count Percent Valid Percent

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

CITIZENS SHOULD TRY

GOVERNMNTL INACTION

CAR EXHAUST GASES

INDUSTRIALIZATION

NUCLEAR WEAPON/TESTS

NO ANSWER

WORLDWIDE EFFORTS

NUCLEAR ACCIDENTS

GOVERNM TAKES CARE

SEA POLLUTION

NUCLEAR POWER PLANTS

STOP DESTRUCTION

INDUSTRIAL WASTE

EVERYTHING POLLUTED

RESOURCES DESTROYED

OTHER

DIRTY BEACH/COASTS

Sum

Valid Cases

55

41

24

138

23

16

8

8

6

5

5

5

4

4

4

11

47

11819

1000

0.5

0.3

0.2

1.2

0.2

0.1

0.1

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.4

100.0

5.5

4.1

2.4

13.8

2.3

1.6

0.8

0.8

0.6

0.5

0.5

0.5

0.4

0.4

0.4

1.1

4.7

100.0



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 91 

v80 - Q134 SPA: ENVIRONMENT PROTECTION             

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137SPA

Responses of persons interviewed in Spain as categorized according to the Spanish classification scheme

0   Inap., only interviewed in Spain (not coded 12 for variable 7)

1   Protecting nature

2   Fighting against pollution

3   Not enough efforts/lack of responsibility (government, factories, personal)

4   Agree with the answer included in the questions "protecting nature and fighting against pollution"

5   Worrying about consequences

6   Ecology (fauna, flora, population)

7   Nuclear weapons/factories/contamination

8   Positive movements (the Greens, etc.)

9   We cannot avoid pollution/we can fight against pollution up to a certain point/there is no money for that

10   Don't know, no answer

11   Other answer

12   No answer

v80, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

INAP

PROTECTING NATURE

FIGHTING POLLUTION

NOT ENOUGH EFFORTS

AGREE WITH ANSWER

WORRYING ABOUT

ECOLOGY

NUCLEAR WEAPONS

POSITIVE MOVEMENTS

CANNOT AVOID POLLUT

DONT KNOW/NO ANSWER

OTHER ANSWER

NO ANSWER

Sum

Valid Cases

M 10817

192

73

143

271

86

32

35

12

13

28

1

119

11820

1003

91.5

1.6

0.6

1.2

2.3

0.7

0.3

0.3

0.1

0.1

0.2

0.0

1.0

100.0

 

19.1

7.3

14.2

27.0

8.6

3.2

3.5

1.2

1.3

2.8

0.1

11.8

100.0
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v81 - Q134 FRA: ENVIRONMENT PROTECTION             

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137FRA

Responses of persons interviewed in France as categorized according to the French classification scheme

0   NA

1   Atmospheric pollution (cars, factories)

2   Fresh water pollution/polluted water (rivers)

3   Pollution of the sea/oil slicks

4   Pollution (without further (specification))/against pollution/the pollution is terrible

5   Rubbish tip/polluting waste

6   Against sprays, detergents

7   Against fertilizers and chemicals

8   Nuclear plants/radio active waste

9   Ozone-layer problem

10   Against deforestation/protecting forests

11   Earth warming

12   Acid rain

13   Noise

51   Respecting and protecting nature (fauna, animals, etc.)

52   Deletion of hunting

53   Necessity of more hygiene among people

54   To avoid developing towns

55   Need for more public transport

56   Catalytic exhaust pipe

57   Disarmament

58   Necessity to take care/danger/Do no destroy everything

59   In favor of protecting earth and environment

80   Worrying about future/to be frightened of consequences

81   In favor of ecology

82   Necessity of a reaction of everybody/the countries must react together

83   People are thoughtless

84   Lot of work/a lot to do to fight against

98   Doesn't care, no interest for ecology

99   Don't know, no idea

999   Inap., only interviewed in France (not coded 01 for variable 7)
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v81, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

51

52

53

54

56

57

58

59

80

81

82

83

84

98

99

999

NA

ATMOSPHERIC POLLUTION

FRESH WATER POLLUTION

SEA POLLUTION

POLLUTION

POLLUTING WASTE

SPRAYS/DETERGENTS

FERTILIZERS/CHEMICALS

NUCLEAR PLANTS/WASTE

OZONE-LAYER PROBLEM

DEFORESTATION

EARTH WARMING

ACID RAIN

NOISE

RESPECTING NATURE

DELETION OF HUNTING

MORE HYGIENE

AVOID DEVELOP TOWNS

CATALYTIC EXHAUST

DISARMAMENT

TAKE CARE/DANGER

IN FAVOR OF PROTECT

WORRYING AB FUTURE

IN FAVOR OF ECOLOGY

REACT TOGETHER

THOUGHTLESS PEOPLE

LOT OF WORK

NO INTEREST

DONT KNOW/NO IDEA

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

M

7

73

31

31

45

33

2

44

65

65

76

1

3

3

126

1

21

2

3

2

29

52

23

83

61

15

17

23

100

10780

11820

933

0.1

0.6

0.3

0.3

0.4

0.3

0.0

0.4

0.5

0.5

0.6

0.0

0.0

0.0

1.1

0.0

0.2

0.0

0.0

0.0

0.2

0.4

0.2

0.7

0.5

0.1

0.1

0.2

0.8

91.2

100.0

 

7.8

3.3

3.3

4.8

3.5

0.2

4.7

7.0

7.0

8.2

0.1

0.3

0.3

13.5

0.1

2.3

0.2

0.3

0.2

3.1

5.6

2.5

8.9

6.6

1.6

1.8

2.5

 

 

100.0
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v82 - Q134 IRE: ENVIRONMENT PROTECTION             

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137IRE

Responses of persons interviewed in Ireland as categorized according to the Irish classification scheme

0   DK/NA; Response was not categorized according to the Irish classification scheme

1   Pollution of rivers with slurry

2   Fish kills

3   Unleaded petrol

4   Leave something for future generations

5   Nothing

6   War/disorder

7   Other answer

8   Unspecified industrial pollution

9   Banning bloodsports/coursing

99   Inap., only interviewed in Ireland (not coded 08 for variable 7)

Note:

Only the answers which were difficult to code according to the international coding scheme are also coded according to the national 

coding scheme. It represents 226 respondents.

v82

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

99

DK/NA/NOT CLASSIFIED

RIVER POLLUTION

FISH KILLS

UNLEADED PETROL

FUTURE GENERATIONS

NOTHING

WAR/DISORDER

OTHER ANSWER

INDUSTRIAL POLLUTION

BANNING BLOODSPORTS

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

790

48

68

10

10

41

6

31

7

5

10803

11819

226

6.7

0.4

0.6

0.1

0.1

0.3

0.1

0.3

0.1

0.0

91.4

100.0

 

21.2

30.1

4.4

4.4

18.1

2.7

13.7

3.1

2.2

 

100.0
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v83 - Q134 NIR: ENVIRONMENT PROTECTION             

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137NIRE

Responses of persons interviewed in Northern Ireland as classified according to the Northern Ireland classification scheme

0   DK/NA; Response was not categorized according to the Northern Ireland classification scheme

1   Pollution of rivers with slurry

2   Fish kills

3   Unleaded petrol

4   Leave something for future generations

5   Nothing

6   War/disorder

7   Other answer

10   It is a good idea to fight pollution

99   Inap., only interviewed in Northern Ireland (not coded 10 for variable 7)

Note:

Only the answers which were difficult to code according to the international coding scheme are also coded according to the national 

coding scheme. It represents 63 respondents.

v83

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

10

99

DK/NA/NOT CLASSIFIED

RIVER POLLUTION

FISH KILLS

UNLEADED PETROL

FUTURE GENERATIONS

NOTHING

WAR/DISORDER

OTHER ANSWER

GOOD IDEA TO FIGHT

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

228

2

1

8

3

9

3

8

29

11528

11819

63

1.9

0.0

0.0

0.1

0.0

0.1

0.0

0.1

0.2

97.5

100.0

 

3.2

1.6

12.7

4.8

14.3

4.8

12.7

46.0

 

100.0
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v84 - Q134 ITA: ENVIRONM PROT AIR POLLUTION        

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137ITA

Persons interviewed in Italy: responses classified in the Italian classification scheme

Q.134/137ITA_1 Air pollution (smog, atmospheric pollution)

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Italy (not coded 05 for variable 7)

v84

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

942

69

10808

11819

1011

8.0

0.6

91.4

100.0

93.2

6.8

 

100.0
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v85 - Q134 ITA: ENVIRONM PROT WATER POLLUTION      

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137ITA

Persons interviewed in Italy: responses classified in the Italian classification scheme

Q.134/137ITA_2 Water pollution (sea, rivers, water mains, canals)

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Italy (not coded 05 for variable 7)

v85

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

915

96

10808

11819

1011

7.7

0.8

91.4

100.0

90.5

9.5

 

100.0
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v86 - Q134 ITA: ENVIRONM PROT INDUSTRIAL POLL      

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137ITA

Persons interviewed in Italy: responses classified in the Italian classification scheme

Q.134/137ITA_3 Industrial pollution (effluent)

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Italy (not coded 05 for variable 7)

v86

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

955

56

10808

11819

1011

8.1

0.5

91.4

100.0

94.5

5.5

 

100.0
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v87 - Q134 ITA: ENVIRONM PROT NUCLEAR POLLUT       

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137ITA

Persons interviewed in Italy: responses classified in the Italian classification scheme

Q.134/137ITA_4 Nuclear pollution, radiation (energy problem)

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Italy (not coded 05 for variable 7)

v87

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

997

14

10808

11819

1011

8.4

0.1

91.4

100.0

98.6

1.4

 

100.0
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v88 - Q134 ITA: ENVIRONM PROT FARM PRODUCT POL     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137ITA

Persons interviewed in Italy: responses classified in the Italian classification scheme

Q.134/137ITA_5 Pollution of farm products (poisoned food, polluted countryside, insecticides, antiparasitics, weedkillers)

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Italy (not coded 05 for variable 7)

v88

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

956

55

10808

11819

1011

8.1

0.5

91.4

100.0

94.6

5.4

 

100.0
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v89 - Q134 ITA: ENVIRONM PROT CAR EXH FUMES        

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137ITA

Persons interviewed in Italy: responses classified in the Italian classification scheme

Q.134/137ITA_6 Car exhaust fumes (too many cars on the roads)

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Italy (not coded 05 for variable 7)

v89

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

985

26

10808

11819

1011

8.3

0.2

91.4

100.0

97.4

2.6

 

100.0
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v90 - Q134 ITA: ENVIRONM PROT ELIM O CHEMICALS     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137ITA

Persons interviewed in Italy: responses classified in the Italian classification scheme

Q.134/137ITA_7 Elimination of chemicals, detergents (toxic waste, poisons)

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Italy (not coded 05 for variable 7)

v90

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

979

32

10808

11819

1011

8.3

0.3

91.4

100.0

96.8

3.2

 

100.0
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v91 - Q134 ITA: ENVIRONM PROT REFUSE DISPOSAL      

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137ITA

Persons interviewed in Italy: responses classified in the Italian classification scheme

Q.134/137ITA_8 Refuse disposal

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Italy (not coded 05 for variable 7)

v91

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

991

20

10808

11819

1011

8.4

0.2

91.4

100.0

98.0

2.0

 

100.0
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v92 - Q134 ITA: ENVIRONM PROT PROTECT OF FAUNA     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137ITA

Persons interviewed in Italy: responses classified in the Italian classification scheme

Q.134/137ITA_9 Protection of fauna

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Italy (not coded 05 for variable 7)

v92

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

968

43

10808

11819

1011

8.2

0.4

91.4

100.0

95.7

4.3

 

100.0
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v93 - Q134 ITA: ENVIRONM PROT PROTECT OF FLORA     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137ITA

Persons interviewed in Italy: responses classified in the Italian classification scheme

Q.134/137ITA_10 Protection of flora (trees, woods)

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Italy (not coded 05 for variable 7)

v93

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

923

88

10808

11819

1011

7.8

0.7

91.4

100.0

91.3

8.7

 

100.0
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v94 - Q134 ITA: ENVIRONM PROT RESPECT F NATURE     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137ITA

Persons interviewed in Italy: responses classified in the Italian classification scheme

Q.134/137ITA_11 Respect for nature, environment (lack of education on ecology, need for more respect, conservation of environment,

need to keep natural environment, meadows clean, etc.)

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Italy (not coded 05 for variable 7)

v94

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

841

170

10808

11819

1011

7.1

1.4

91.4

100.0

83.2

16.8

 

100.0
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v95 - Q134 ITA: ENVIRONM PROT ACT AGAINST POLL     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137ITA

Persons interviewed in Italy: responses classified in the Italian classification scheme

Q.134/137ITA_12 Need to take serious action against pollution (not enough is done, nothing is done to fight it, a lot of talk but no real 

action, serious level of environmental decline, a serious problem if nothing is done, etc.)

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Italy (not coded 05 for variable 7)

v95

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

736

275

10808

11819

1011

6.2

2.3

91.4

100.0

72.8

27.2

 

100.0
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v96 - Q134 ITA: ENVIRONM PROT OZONE LAYER HOLE     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137ITA

Persons interviewed in Italy: responses classified in the Italian classification scheme

Q.134/137ITA_13 Hole in the ozone layer (aerosol spray cans)

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Italy (not coded 05 for variable 7)

v96

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

981

30

10808

11819

1011

8.3

0.3

91.4

100.0

97.0

3.0

 

100.0
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v97 - Q134 ITA: ENVIRONM PROT IS A GOOD CAUSE      

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137ITA

Persons interviewed in Italy: responses classified in the Italian classification scheme

Q.134/137ITA_14 It is a good cause

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Italy (not coded 05 for variable 7)

v97

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

939

72

10808

11819

1011

7.9

0.6

91.4

100.0

92.9

7.1

 

100.0
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v98 - Q134 ITA: ENVIRONM PROT AD HOC ORGANIZAT     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137ITA

Persons interviewed in Italy: responses classified in the Italian classification scheme

Q.134/137ITA_15 Action taken by ad hoc organizations (WWF, Greens)

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Italy (not coded 05 for variable 7)

v98

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

957

54

10808

11819

1011

8.1

0.5

91.4

100.0

94.7

5.3

 

100.0
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v99 - Q134 ITA: ENVIRONM PROT PROGRESS RUINED      

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137ITA

Persons interviewed in Italy: responses classified in the Italian classification scheme

Q.134/137ITA_16 Progress has ruined everything (life was better before, years ago there was no pollution).

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Italy (not coded 05 for variable 7)

v99

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

984

27

10808

11819

1011

8.3

0.2

91.4

100.0

97.3

2.7

 

100.0
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v100 - Q134 ITA: ENVIRONM PROT LACK O CONFIDENC     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137ITA

Persons interviewed in Italy: responses classified in the Italian classification scheme

Q.134/137ITA_17 Lack of confidence in proposed solutions to the problem

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Italy (not coded 05 for variable 7)

v100

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

978

33

10808

11819

1011

8.3

0.3

91.4

100.0

96.7

3.3

 

100.0



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 113 

v101 - Q134 ITA: ENVIRONM PROT OTHER                

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137ITA

Persons interviewed in Italy: responses classified in the Italian classification scheme

Q.134/137ITA_18 Other replies (listing)

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Italy (not coded 05 for variable 7)

v101

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

981

30

10808

11819

1011

8.3

0.3

91.4

100.0

97.0

3.0

 

100.0
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v102 - Q134 NETH: ENVIRONM PROT AIR POLLUTION       

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137NETH

Persons interviewed in the Netherlands: responses classified in the Dutch classification scheme

Q.134/137NETH_1 Air pollution

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in the Netherlands (not coded 03 for variable 7)

v102, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

684

287

10849

11820

971

5.8

2.4

91.8

100.0

70.4

29.6

 

100.0
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v103 - Q134 NETH: ENVIRONM PROT FRESHWATER POLL     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137NETH

Persons interviewed in the Netherlands: responses classified in the Dutch classification scheme

Q.134/137NETH_2 Freshwater pollution

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in the Netherlands (not coded 03 for variable 7)

v103, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

883

88

10849

11820

971

7.5

0.7

91.8

100.0

90.9

9.1

 

100.0
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v104 - Q134 NETH: ENVIRONM PROT SEAWATER POLLUT     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137NETH

Persons interviewed in the Netherlands: responses classified in the Dutch classification scheme

Q.134/137NETH_3 Seawater pollution

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in the Netherlands (not coded 03 for variable 7)

v104, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

942

29

10849

11820

971

8.0

0.2

91.8

100.0

97.0

3.0

 

100.0
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v105 - Q134 NETH: ENVIRONM PROT LITTER & WASTE      

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137NETH

Persons interviewed in the Netherlands: responses classified in the Dutch classification scheme

Q.134/137NETH_4 Litter and waste

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in the Netherlands (not coded 03 for variable 7)

v105, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

916

55

10849

11820

971

7.7

0.5

91.8

100.0

94.3

5.7

 

100.0
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v106 - Q134 NETH: ENVIRONM PROT DANGEROUS WASTE     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137NETH

Persons interviewed in the Netherlands: responses classified in the Dutch classification scheme

Q.134/137NETH_5 Dangerous waste

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in the Netherlands (not coded 03 for variable 7)

v106, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

951

20

10849

11820

971

8.0

0.2

91.8

100.0

97.9

2.1

 

100.0
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v107 - Q134 NETH: ENVIRONM PROT NOISE               

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137NETH

Persons interviewed in the Netherlands: responses classified in the Dutch classification scheme

Q.134/137NETH_6 Noise

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in the Netherlands (not coded 03 for variable 7)

v107, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

9

NOT MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

971

10849

11820

971

8.2

91.8

100.0

100.0

 

100.0
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v108 - Q134 NETH: ENVIRONM PROT NATURE PROTECT      

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137NETH

Persons interviewed in the Netherlands: responses classified in the Dutch classification scheme

Q.134/137NETH_7  Nature protection

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in the Netherlands (not coded 03 for variable 7)

v108, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

885

86

10849

11820

971

7.5

0.7

91.8

100.0

91.1

8.9

 

100.0
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v109 - Q134 NETH: ENVIRONM PROT PLANNING            

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137NETH

Persons interviewed in the Netherlands: responses classified in the Dutch classification scheme

Q.134/137NETH_8 Planning of human environment

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in the Netherlands (not coded 03 for variable 7)

v109, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

962

9

10849

11820

971

8.1

0.1

91.8

100.0

99.1

0.9

 

100.0



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 122 

v110 - Q134 NETH: ENVIRONM PROT CHEMIC INDUSTRY     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137NETH

Persons interviewed in the Netherlands: responses classified in the Dutch classification scheme

Q.134/137NETH_9 Chemical industry, chemical pollution

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in the Netherlands (not coded 03 for variable 7)

v110, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

867

104

10849

11820

971

7.3

0.9

91.8

100.0

89.3

10.7

 

100.0



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 123 

v111 - Q134 NETH: ENVIRONM PROT CHEMIC I AGRIC      

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137NETH

Persons interviewed in the Netherlands: responses classified in the Dutch classification scheme

Q.134/137NETH_10 Pollution by use of chemicals in agriculture

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in the Netherlands (not coded 03 for variable 7)

v111, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

923

48

10849

11820

971

7.8

0.4

91.8

100.0

95.1

4.9

 

100.0
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v112 - Q134 NETH: ENVIRONM PROT NUCLEAR ENERGY      

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137NETH

Persons interviewed in the Netherlands: responses classified in the Dutch classification scheme

Q.134/137NETH_11 Pollution by/general risk of nuclear energy

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in the Netherlands (not coded 03 for variable 7)

v112, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

947

24

10849

11820

971

8.0

0.2

91.8

100.0

97.5

2.5

 

100.0



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 125 

v113 - Q134 NETH: ENVIRONM PROT DRAMATIC EVENTS     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137NETH

Persons interviewed in the Netherlands: responses classified in the Dutch classification scheme

Q.134/137NETH_12 Dramatic events and accidents perceived internationally and consequences of pollution accidents

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in the Netherlands (not coded 03 for variable 7)

v113, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

851

120

10849

11820

971

7.2

1.0

91.8

100.0

87.6

12.4

 

100.0
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v114 - Q134 NETH: ENVIRONM PROT GLOBAL TOPICS       

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137NETH

Persons interviewed in the Netherlands: responses classified in the Dutch classification scheme

Q.134/137NETH_13 Global and worldwide problems and topics

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in the Netherlands (not coded 03 for variable 7)

v114, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

801

170

10849

11820

971

6.8

1.4

91.8

100.0

82.5

17.5

 

100.0
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v115 - Q134 NETH: ENVIRONM PROT ACTORS PERCEPT      

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137NETH

Persons interviewed in the Netherlands: responses classified in the Dutch classification scheme

Q.134/137NETH_14 Perception and evaluation of actors, mechanisms and institutions

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in the Netherlands (not coded 03 for variable 7)

v115, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

835

136

10849

11820

971

7.1

1.2

91.8

100.0

86.0

14.0

 

100.0
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v116 - Q134 NETH: ENVIRONM PROT GEN RESPONSIB       

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137NETH

Persons interviewed in the Netherlands: responses classified in the Dutch classification scheme

Q.134/137NETH_15 General responsibility, demands and general evaluation

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in the Netherlands (not coded 03 for variable 7)

v116, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

450

521

10849

11820

971

3.8

4.4

91.8

100.0

46.3

53.7

 

100.0
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v117 - Q134 NETH: ENVIRONM PROT OTHER               

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137NETH

Persons interviewed in the Netherlands: responses classified in the Dutch classification scheme

Q.134/137NETH_16 Other answer

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in the Netherlands (not coded 03 for variable 7)

v117, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

964

7

10849

11820

971

8.2

0.1

91.8

100.0

99.3

0.7

 

100.0
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v118 - Q134 NETH: ENVIRONM PROT DK NA               

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137NETH

Persons interviewed in the Netherlands: responses classified in the Dutch classification scheme

Q.134/137NETH_17 Don't know/no answer

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in the Netherlands (not coded 03 for variable 7)

v118, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

923

48

10849

11820

971

7.8

0.4

91.8

100.0

95.1

4.9

 

100.0
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v119 - Q134 PORT: ENVIRONMENT PROTECTION            

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137PORT

Responses of persons interviewed in Portugal as categorized according to the Portugese classification scheme

0   DK/NA

1   It is necessary to fight for the well being of nature/I believe it is right to protect nature/nature should be respected by all people /we 

must rescue nature

2   There are many who want to waste nature by destroying woods and rivers/the unbridled exploration of natural resources must be 

punished

3   Natural parks should not be destroyed/No, to the destruction of the woods/preservation of woods

4   Landscaping and architectonic protection of urban centers/trees should be grown in every possible place

5   Protection of green zones and waterways/don't destroy vegetation/have more green zones/more green spaces

6   World balance of animals and vegetation/ecological system must be protected

7   Destruction of environment is caused by exploitative people

8   Fire in woods/burning in woods

9   Ecologists fight for nature protection/the effort of ecologists to stop the destruction of nature

10   Ecology party isn't a party strong enough to resolve problems

11   Animal extinction

12   It is necessary to have many green places for the survival of humanity

26   Avoid pollution in order not to destroy nature/I support the fight against pollution/it is necessary to preserve natural resources

27   I believe it is right to campaign against pollution

28   In a consumer society it is hard to fight against pollution/big enterprises make so much pollution and anyone cares about that/as 

long as humans exist, pollution will also exit/pollution tends to grow

29   Certain gases and detritus which are deposited in rivers and seas should be eliminated

30   We are in much more polluted world/world is dying/everything is contaminated

31   Rivers, seas and air are much more contaminated/our country is much more polluted and has much more trash/river water 

destruction

32   The river next to me has an awful smell/water and sewers are not treated/open sewers

33   Pollution would be avoided if people followed what the Bible says

34   The sickness caused by pollution/the physical and mental health of people and their descendents

35   Cars/cars exhaust

36   Interest to have more cleanliness

37   Pollution is preoccupying

38   Air will become unbreathable

39   A noisy environment is unbearable/the lack of respect of all people who make noise

40   Chemicals will bring about the end of the world

41   More severe laws must be created against those who pollute/people who pollute should be punished

42   In the rivers pollution begin to prove fish

43   Pollution caused by factory smoke and residue

44   Carelessness with pesticides, insecticides and weed-killers, etc.
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45   Litter on the beaches/litter on the streets

99   Inap., only interviewed in Portugal (not coded 13 for variable 7)

v119

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

99

DK/NA

FIGHT FOR NATURE

WASTING NATURE

NATURAL PARKS PROTECT

LANDSCAPE PROTECTION

GREEN ZONES/WATERWAYS

WORLD BALANCE

ENVIRONM DESTRUCTION

FIRE IN WOODS

ECOLOGISTS FIGHT

WEAK ECOLOGY PARTY

ANIMAL EXTINCTION

MANY GREEN PLANTS

AVOID POLLUTION

RIGHT TO CAMPAIGN

HARD TO FIGHT

CERT GASES/DETRITUS

POLLUTED WORLD

RIVER/SEA/AIR CONTAM

RIVER HS AWFUL SMELL

FOLLOW BIBLE

SICKNESS CAUSED

CARS/CARS EXHAUST

MORE CLEANLINESS

POLL PREOCCUPYING

AIR UNBREATHABLE

NOISY ENVIRONMENT

CHEMICALS THE END

MORE SEVERE LAWS

RIVERPOL PROVES FISH

FACTORY SMOKE

PESTI/INSECTICIDES

LITTER BEACH/STREET

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

374

209

31

37

4

19

5

11

14

5

2

3

7

66

26

16

15

21

21

4

1

11

16

3

12

9

1

4

12

4

20

2

15

10819

11819

626

3.2

1.8

0.3

0.3

0.0

0.2

0.0

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.1

0.6

0.2

0.1

0.1

0.2

0.2

0.0

0.0

0.1

0.1

0.0

0.1

0.1

0.0

0.0

0.1

0.0

0.2

0.0

0.1

91.5

100.0

 

33.4

5.0

5.9

0.6

3.0

0.8

1.8

2.2

0.8

0.3

0.5

1.1

10.5

4.2

2.6

2.4

3.4

3.4

0.6

0.2

1.8

2.6

0.5

1.9

1.4

0.2

0.6

1.9

0.6

3.2

0.3

2.4

 

100.0
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v120 - Q134 GB: ENVIRONM PROT STATE OF WATER        

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GB

Persons interviewed in Great Britain: responses classified in the Great Britain classification scheme

Q.134/137GB_1 State of our water supplies/water supply should be looked after better

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Great Britain (not coded 09 for variable 7)

v120, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

899

58

10863

11820

957

7.6

0.5

91.9

100.0

93.9

6.1

 

100.0
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v121 - Q134 GB: ENVIRONM PROT LITTER ALL OVER       

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GB

Persons interviewed in Great Britain: responses classified in the Great Britain classification scheme

Q.134/137GB_2 Litter/rubbish dumped all over the place

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Great Britain (not coded 09 for variable 7)

v121, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

907

50

10863

11820

957

7.7

0.4

91.9

100.0

94.8

5.2

 

100.0
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v122 - Q134 GB: ENVIRONM PROT DISPOSAL OF WASTE     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GB

Persons interviewed in Great Britain: responses classified in the Great Britain classification scheme

Q.134/137GB_3 Disposal of waste/chemical waste/toxic waste/more care taken about waste disposal

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Great Britain (not coded 09 for variable 7)

v122, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

913

44

10863

11820

957

7.7

0.4

91.9

100.0

95.4

4.6

 

100.0
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v123 - Q134 GB: ENVIRONM PROT GREEN PARTY           

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GB

Persons interviewed in Great Britain: responses classified in the Great Britain classification scheme

Q.134/137GB_4 Green Party

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Great Britain (not coded 09 for variable 7)

v123, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

874

83

10863

11820

957

7.4

0.7

91.9

100.0

91.3

8.7

 

100.0
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v124 - Q134 GB: ENVIRONM PROT GREENPEACE            

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GB

Persons interviewed in Great Britain: responses classified in the Great Britain classification scheme

Q.134/137GB_5 Greenpeace

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Great Britain (not coded 09 for variable 7)

v124, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

880

77

10863

11820

957

7.4

0.7

91.9

100.0

92.0

8.0

 

100.0
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v125 - Q134 GB: ENVIRONM PROT MODERN FARMING        

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GB

Persons interviewed in Great Britain: responses classified in the Great Britain classification scheme

Q.134/137GB_6 Modern farming methods/use of pesticides/chemicals etc.

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Great Britain (not coded 09 for variable 7)

v125, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

915

42

10863

11820

957

7.7

0.4

91.9

100.0

95.6

4.4

 

100.0
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v126 - Q134 GB: ENVIRONM PROT ACID RAIN             

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GB

Persons interviewed in Great Britain: responses classified in the Great Britain classification scheme

Q.134/137GB_7 Acid rain

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Great Britain (not coded 09 for variable 7)

v126, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

916

41

10863

11820

957

7.7

0.3

91.9

100.0

95.7

4.3

 

100.0
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v127 - Q134 GB: ENVIRONM PROT NUCLEAR POLLUTION     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GB

Persons interviewed in Great Britain: responses classified in the Great Britain classification scheme

Q.134/137GB_8 Nuclear/radio active waste/pollution

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Great Britain (not coded 09 for variable 7)

v127, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

899

58

10863

11820

957

7.6

0.5

91.9

100.0

93.9

6.1

 

100.0
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v128 - Q134 GB: ENVIRONM PROT ENDANGERD SPECIES     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GB

Persons interviewed in Great Britain: responses classified in the Great Britain classification scheme

Q.134/137GB_9 Endangered species/preventing animals from becoming extinct/"save the whale"/stop elephant/rhino killings/stop seal 

killing etc.

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Great Britain (not coded 09 for variable 7)

v128, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

889

68

10863

11820

957

7.5

0.6

91.9

100.0

92.9

7.1

 

100.0
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v129 - Q134 GB: ENVIRONM PROT FUTURE GENERATION     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GB

Persons interviewed in Great Britain: responses classified in the Great Britain classification scheme

Q.134/137GB_10 Thinking of the future generations/saving the world for the future generations/our heritage/our children's future

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Great Britain (not coded 09 for variable 7)

v129, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

903

54

10863

11820

957

7.6

0.5

91.9

100.0

94.4

5.6

 

100.0



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 143 

v130 - Q134 GB: ENVIRONM PROT AUTH NOT DOING EN     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GB

Persons interviewed in Great Britain: responses classified in the Great Britain classification scheme

Q.134/137GB_11 Governments/authorities not doing enough/should do more/new legislation etc./more commitment

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Great Britain (not coded 09 for variable 7)

v130, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

905

52

10863

11820

957

7.7

0.4

91.9

100.0

94.6

5.4

 

100.0
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v131 - Q134 GB: ENVIRONM PROT OTHER GLOBAL PROB     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GB

Persons interviewed in Great Britain: responses classified in the Great Britain classification scheme

Q.134/137GB_12 Other global/worldwide problems/topics i.e. greenhouse effect/using up of natural resources etc.

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Great Britain (not coded 09 for variable 7)

v131, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

898

60

10863

11820

957

7.6

0.5

91.9

100.0

93.7

6.3

 

100.0
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v132 - Q134 GB: ENVIRONM PROT AIR POLLU TRAFFIC     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GB

Persons interviewed in Great Britain: responses classified in the Great Britain classification scheme

Q.134/137GB_13 Air pollution by traffic/car fumes/exhausts/chemical pollution in air/factory chimneys

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Great Britain (not coded 09 for variable 7)

v132, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

830

127

10863

11820

957

7.0

1.1

91.9

100.0

86.7

13.3

 

100.0
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v133 - Q134 GB: ENVIRONM PROT UNLEADED PETROL       

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GB

Persons interviewed in Great Britain: responses classified in the Great Britain classification scheme

Q.134/137GB_14 Should use unleaded petrol

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Great Britain (not coded 09 for variable 7)

v133, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

918

39

10863

11820

957

7.8

0.3

91.9

100.0

95.9

4.1

 

100.0
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v134 - Q134 GB: ENVIRONM PROT ALL ENVIRNM PROBL     

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GB

Persons interviewed in Great Britain: responses classified in the Great Britain classification scheme

Q.134/137GB_15 Everything to do with nature/the environment/All environmental problems/issues/Green matters/issues

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Great Britain (not coded 09 for variable 7)

v134, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

891

66

10863

11820

957

7.5

0.6

91.9

100.0

93.1

6.9

 

100.0
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v135 - Q134 GB: ENVIRONM PROT PROTECT ENVIRONM      

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GB

Persons interviewed in Great Britain: responses classified in the Great Britain classification scheme

Q.134/137GB_16 Protecting the environment/habitat/fighting pollution/ conservation/preservation/need to protect the environment

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Great Britain (not coded 09 for variable 7)

v135, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

830

127

10863

11820

957

7.0

1.1

91.9

100.0

86.7

13.3

 

100.0



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 149 

v136 - Q134 GB: ENVIRONM PROT EVERYONE RESPONS      

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GB

Persons interviewed in Great Britain: responses classified in the Great Britain classification scheme

Q.134/137GB_17 Everyone responsible/Should do what they can

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Great Britain (not coded 09 for variable 7)

v136, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

899

58

10863

11820

957

7.6

0.5

91.9

100.0

93.9

6.1

 

100.0
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v137 - Q134 GB: ENVIRONM PROT PROTECT NATURE        

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GB

Persons interviewed in Great Britain: responses classified in the Great Britain classification scheme

Q.134/137GB_18 Protecting nature/wildlife/flora & fauna/need to protect wildlife/Animals/birds, etc.

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Great Britain (not coded 09 for variable 7)

v137, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

845

112

10863

11820

957

7.1

0.9

91.9

100.0

88.3

11.7

 

100.0
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v138 - Q134 GB: ENVIRONM PROT OZONE LAYER           

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GB

Persons interviewed in Great Britain: responses classified in the Great Britain classification scheme

Q.134/137GB_19 The ozone layer/holes in the ozone layer/stopping further damage etc.

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Great Britain (not coded 09 for variable 7)

v138, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

785

172

10863

11820

957

6.6

1.5

91.9

100.0

82.0

18.0

 

100.0
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v139 - Q134 GB: ENVIRONM PROT DEFORESTATION         

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GB

Persons interviewed in Great Britain: responses classified in the Great Britain classification scheme

Q.134/137GB_20 Deforestation/cutting down the rain forests

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Great Britain (not coded 09 for variable 7)

v139, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

849

108

10863

11820

957

7.2

0.9

91.9

100.0

88.7

11.3

 

100.0
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v140 - Q134 GB: ENVIRONM PROT SEA POLLUTION         

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GB

Persons interviewed in Great Britain: responses classified in the Great Britain classification scheme

Q.134/137GB_21 Sea pollution/sewage/waste in sea/on beaches/should protect our coastline

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Great Britain (not coded 09 for variable 7)

v140, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

825

132

10863

11820

957

7.0

1.1

91.9

100.0

86.2

13.8

 

100.0
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v141 - Q134 GB: ENVIRONM PROT RIVER POLLUTION       

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GB

Persons interviewed in Great Britain: responses classified in the Great Britain classification scheme

Q.134/137GB_22 River pollution/rubbish/chemicals/wastage going into rivers

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Great Britain (not coded 09 for variable 7)

v141, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

845

112

10863

11820

957

7.1

0.9

91.9

100.0

88.3

11.7

 

100.0
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v142 - Q134 GB: ENVIRONM PROT OTHER                 

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GB

Persons interviewed in Great Britain: responses classified in the Great Britain classification scheme

Q.134/137GB_23 Other

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Great Britain (not coded 09 for variable 7)

v142, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

777

181

10863

11820

957

6.6

1.5

91.9

100.0

81.1

18.9

 

100.0
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v143 - Q134 GB: ENVIRONM PROT DK NA                 

Q.134/137

What things come to your mind if you hear "protecting nature and fighting pollution?" Please tell me everything that comes to your 

mind.

(DO NOT SUGGEST ANYTHING. WRITE AND CODE.)

    

Q.134/137GB

Persons interviewed in Great Britain: responses classified in the Great Britain classification scheme

Q.134/137GB_24 Don't know/none

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., only interviewed in Great Britain (not coded 09 for variable 7)

v143, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

9

NOT MENTIONED

MENTIONED

INAP

Sum

Valid Cases

M

882

75

10863

11820

957

7.5

0.6

91.9

100.0

92.2

7.8

 

100.0
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v144 - Q138 EUROPEAN PARLIAMENT - HEARD ABOUT       

Q.138

Have you recently seen or heard in the papers, or on the radio or TV anything about the European Parliament? That is the 

parliamentary assembly of the European Community?

(IF CODE 2 OR 0: GO TO QUESTION 140/141)

0   DK/NA

1   Yes

2   No

v144 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v144 0 1 2 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

64

64

14

41

24

12

6

33

43

18

13

13

51

396

659 (68.4)

806 (70.8)

860 (87.2)

635 (66.0)

762 (75.1)

705 (74.6)

191 (67.0)

563 (58.2)

659 (67.7)

729 (73.4)

226 (78.5)

692 (72.2)

767 (80.8)

8254

8254

305 (31.6)

332 (29.2)

126 (12.8)

327 (34.0)

253 (24.9)

240 (25.4)

94 (33.0)

404 (41.8)

314 (32.3)

264 (26.6)

62 (21.5)

266 (27.8)

182 (19.2)

3169

3169

1028

1202

1000

1003

1039

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11819

964

1138

986

962

1015

945

285

967

973

993

288

958

949

11423
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v145 - Q139 EUROPEAN PARLIAMENT - IMPRESSION        

Q.139

IF YES

Has what you read or heard given you a generally favorable or unfavorable impression of the European Parliament?

0   Inap., not coded 1 for Q.138

1   Generally favorable impression

2   Neither favorable nor unfavorable  (VOLUNTEERED)

3   Generally unfavorable impression

4   Non precise (DK/NA)

v145 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v145 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

369

396

140

368

278

252

100

437

357

282

75

279

233

3566

235 (38.9)

345 (44.0)

207 (25.9)

303 (52.0)

306 (42.1)

271 (41.7)

62 (37.6)

346 (68.8)

362 (59.8)

479 (68.6)

73 (35.3)

145 (23.1)

351 (53.3)

3485

3485

287 (47.5)

288 (36.7)

368 (46.1)

201 (34.5)

236 (32.5)

170 (26.2)

44 (26.7)

123 (24.5)

164 (27.1)

145 (20.8)

86 (41.5)

197 (31.3)

266 (40.4)

2575

2575

82 (13.6)

151 (19.3)

223 (27.9)

79 (13.6)

185 (25.4)

209 (32.2)

59 (35.8)

34 (6.8)

79 (13.1)

74 (10.6)

48 (23.2)

287 (45.6)

42 (6.4)

1552

1552

M

55

22

63

53

35

55

26

60

54

31

19

63

108

644

1028

1202

1001

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11822

604

784

798

583

727

650

165

503

605

698

207

629

659

7612
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v146 - Q140 VOTING BEHAVIOUR EUROP ELECTIONS        

Q.140/141

Which party did you vote for at the recent European election or were you prevented from going to vote?

(SHOW CARD)

in France (FR):

0   No answer

5   Liste de Lutte Ouvriere (Arlette Laguiller) (Workers Struggle List)

10   Liste du Parti Communiste (Philippe Herzog) (Communist Party List)

15   Liste du Mouvement des Renovateurs Communistes (MRC) (Claude Llabres) (Communist Renovators' Movement List)

20   Liste du Parti Socialiste (Laurent Fabius) (Socialist Party List)

25   Liste pour l'Europe des Travailleurs et de la Democratie (MPPT) (Marc Gauquelin)

50   Liste des Verts (Antoine Waechter) (Greens List)

55   Liste Apolitique pour la Protection des Animaux et de leur Environnement (Arlette Alessandrini) (Apolitical List for the Protection of 

Animals and Their Environment)

56   Liste Chasse, Peche, Tradition (Andre Goustat) (Hunting, Fishing, Tradition List)

57   Liste Generation Europe (Bernard Touati) (Europe Generation List)

61   Liste du Centre pour l'Europe (Simone Veil) (Center for Europe List)

65   Liste de l'Alliance (Henry Joyeux) (The Alliance List)

70   Liste de l'Union (RPR-UDF) (Valery Giscard d'Estaing) (The Union List)

80   Liste Europe et Patries (Front National) (Jean-Marie Le Pen) (Europe and Fatherlands List (National Front))

90   Other party

95   Voted blank or spoiled vote

97   Did not vote

98   Do not remember which party voted for

in Belgium (BE):

0   No answer

20   PS (Socialist Party-French)

21   SP (Socialist Party-Flemish)

41   PVV (Liberal Party-Flemish)

50   Volksunie (People's Union)

51   FDF/RW (Francophone Front/Walloon Rally)

52   Vlaams blok (Flemish bloc)

53   PRL (Liberal Reformation Party)

55   Ecologistes/Agalev (Ecologists)

60   PSC (Christian Socialists, Social Christian Party-French)

61   CVP (Christian People's Party-Flemish)

80   UDRT/RAD (Democratic Union for the Respect of Labor)

90   Other party

95   Voted blank or spoiled vote

97   Did not vote

98   Do not remember which party voted for
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in Netherlands (NL):

0   No answer

15   Socialistiese Partij (Socialist Party)

17   Regenboog (PPR - PSP - CPN - EVP - GPN - Onafhankelijken) (Rainbow (Radical Political Party - Pacifist Socialist Party - 

Netherlands Communist Party - Evangelical People's Party - GPN - Independents))

20   Partij van de Arbeid/Europese Socialisten (Labor Party/European Socialists)

22   D'66 (Democrats '66)

56   Initiatief voor Europese Democratie/IDE

57   Lijst Janmaat/Centrumdemocraten (Janmaat List/Center Democrats)

63   CDA/Europese Volkspartij (Christian Democratic Appeal/European People's Party)

70   VVD/Europese Liberaal Democraten (People's Party for Freedom and Democracy/European Liberal Democrats)

81   SGP, GPV en RPF (Political Reformed Party, Reformed Political Union, Reformation Political Federation)

86   God met Ons

97   Did not vote

98   Do not remember which party voted for

in Germany - West (DE_W):

0   No answer

10   DKP (German Communist Party)

20   SPD (German Social Democratic Party)

21   Für das Europa der Arbeitnehmer/innen und der Demokratie

25   Bund Sozialistischer Arbeiter (BSA) (Socialist Worker Bund)

40   F.D.P (Free Democratic Party)

41   Humanistische Partei (HP) (Humanist Party)

42   Neues Bewusstsein. Die ganzheitlich esoterische Partei Deutschlands (New Consciousness.  The Holistic and Esoteric Party of 

Germany)

50   Grüne (Greens)

51   Ökologisch Demokratische Partei (ODP) (Ecological Democratic Party) Oko Union

55   Christliche Mitte (CM) (Christian Middle)

60   CDU/CSU (Christian Democratic Union/Christian Social Union)

70   Mündige Burger

81   Republikaner (Republicans)

82   Deutsche Volksunion (DVU) (German People's Union)

95   Voted blank or spoiled vote

97   Did not vote

98   Do not remember which party voted for

in Italy (IT):

0   No answer

4   DP (Democrazia Proletaria) (Proletarian Democracy)

10   PCI (Partito Comunista Italiano) (Italian Communist Party)

20   PSI (Partito Socialista Italiano) (Italian Socialist Party)

30   PSDI (Partito Socialista Democratico Italiano) (Italian Social Democratic Party)

41   PLI/PRI/FED (Liberali, Repubblicani, Federalisti) (Italian Liberal Party/Italian Republican Party/Federalists)

50   Verdi Europa Lista Verde (Europe Greens Green List)

51   Verdi Arcobaleno per l'Europa (Rainbow Greens for Europe)

55   Lega Lombarda Alleanza Nord (Lombard League North Alliance)
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56   Antiproibizionisti Sulla Droga (Drug Anti-prohibitionists)

57   Federalisimo

58   Pensionati (Pensioners)

60   DC (Democrazia Cristiana) (Christian Democratic Party)

80   MSI (Movimento Sociale Italiano) (Italian Social Movement)

95   Voted blank or spoiled vote

97   Did not vote

98   Do not remember which party voted for

in Luxembourg (LU):

0   No answer

10   KP/PC (Communist Party of Luxembourg)

15   RSP (Revolutionar Solzialistesch Partei)

20   LSAP/POSL (Socialist Workers Party)

50   GAP (Greng Alternativ Partei) (Green Alternative Party)

51   GLEI (Greng Lescht Ekologesch Initiativ) (Green Ecological Initiative List)

52   GRAL (Greng Alternativ Allianz) (Green Alternative Alliance)

60   CSV/PCS (Christian Social Party)

70   DP/PD (Democratic Party--Liberals)

80   National Bewegung (National Movement)

95   Voted blank or spoiled vote

97   Did not vote

98   Do not remember which party voted for

in Denmark (DK):

0   No answer

15   Socialistisk Folkeparti (Socialist People's Party)

16   Folkebevaegelsen MOD EF

20   Socialdemokratiet (Social Democratic Party)

40   Centrum-Demokraterne (Center Democrats)

41   Radikale (Radical Liberal Party)

60   Konservative (Conservative Party)

61   Kristeligt Folkeparti (Christian People's Party)

70   Venstre (Liberal Party)

80   Fremskridtspartiet (Progress Party)

90   Other party

95   Voted blank or spoiled vote

97   Did not vote

98   Do not remember which party voted for

in Ireland (IE):

0   No answer

20   Labour

21   Workers Party

22   Progressive Democrats

30   Fine Gael (United Ireland Party)

50   Green Party
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60   Fianna Fail (Republican Party)

81   Sinn Fein (Political wing of the Irish Republican Army)

90   Independent/Non-Party (Other)

97   Did not vote

98   Do not remember which party voted for

in Great Britain (GB_GBN):

0   No answer

20   Labour

30   Social Democrats

40   Social and Liberal Democrats (Democrats)

50   (Scottish, Welsh) Nationalists (Scottish Nationalist Party; Welsh Nationalist Party (Plaid Cymru))

51   Green Party

60   Conservative

90   Other party

95   Voted blank or spoiled vote

97   Did not vote

98   Do not remember which party voted for

in Northern Ireland (GB_NIR):

0   No answer

15   S.D.L.P. (Social Democratic and Labour Party)

20   Labour

60   Conservative

61   Ulster Unionist Party

62   Democratic Unionist Party

64   Other Unionist

65   Alliance Party

80   Workers Party

81   Sinn Fein (Political wing of the Irish Republican Army)

90   Other party

95   Voted blank or spoiled vote

97   Did not vote

98   Do not remember which party voted for

in Greece (GR):

0   No answer

11   K.K.E. INT. A-A (Communist Party of Greece-Interior-Renewal Left)

15   Synaspismos Aristeras (Progressive Left Coalition)

20   PA.SO.K (Panhellenic Socialist Movement Party)

60   New Democracy

71   DI.ANA (Democratic Renewal)

85   Epen

90   Other party

95   Voted blank or spoiled vote

97   Did not vote

98   Do not remember which party voted for
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in Spain (ES):

0   No answer

10   Izquierda Unida (IU) (United Left)

15   Partido de los Trabajadores de Espana - Unidad Comunista (PTE-UC) (Spanish Workers' Party - Communist Unit)

20   Partido Socialista Obrero Espanol (PSOE) (Spanish Socialist Worker's Party)

55   Herri Batasuna (HB) (United Party (a Basque Party)) Coalicion Izquierda de los Pueblos (CIP): Euskadiko Ezkerra (Basque Left)/ 

Esquerda Galega (Galacian Left)/ Unitat del Poble Valencia (Valencia People's Unity)/ Partit Socialista Mallorqui (Majorcan Socialist 

Party)/ Entesa (Left Coalition of the People)

56   Convergencia I Unio (CIU) (Convergence and Union Party (Catalonian Party)); Coalition Europea de los Pueblos (CEP): Eusko 

Alkartasuna (Basque Solidarity)/ Esquerra Republicana de Catalunya (Catalon Republican Left)/ Partido Nacionalista Galega 

(Galacian Nationalist Party)

57   Partido Popular (P.P.) (antes A.P.)/ Partido Aragones Regionalista (PAR) (Aragonese Regionalist Party)/ Union del Pueblo 

Navarro (Navarese Peoples's Union); Coalition Nacionalista (CN) (Nationalist Coalition); Partido Nacionalista Vasco (PNV) (Basque 

Nationalist Party)/ Coalition Galega (Galician Coalition)/ Pancal/ Asociacion Independiente Canaria (AIC) Federation de Partidos 

Regionalistas (FPR) (Federation of Regionalist Parties); Union Valenciana (UV)/ Union Mallorquina (UM)/ Partido Regionalista 

Cantabro (PRC)/ Extremadura Unida (EU) (Federation of Regionalist Parties); Partido Andalucista (PA) (Andalusian Party) Partido 

Nacionalista Vasco (Basque Nationist Party) Coalition Galega (Galacian Coalition)

60   Centro Democratico Y Social (CDS) (Democratic and Social Center)

90   Other party

95   Voted blank or spoiled vote

97   Did not vote

98   Do not remember which party voted for

in Portugal (PT):

0   No answer

10   CDU-Coligacao Democratica Unitaria (Unified Democratic Coalition)

15   UDP-Uniao Democratica Popular (Popular Democratic Union)

20   PS-Partido Socialista (Socialist Party)

30   PSD-Partido Social Democrata (Social Democratic Party)

31   MDP/CDE-Movimento Democratico Portugues (Portuguese Democratic Movement)

60   CDS-Centro Democratico Social (Social Democratic Center)

70   PDC-Partido da Democracia Crista (Christian Democratic Party)

81   PPM-Partido Popular Monarquico (People's Monarchist Party)

90   Other party

95   Voted blank or spoiled vote

97   Did not vote

98   Do not remember which party voted for
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v146 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v146 0 4 5 10 11 15 16 17 20 21 22 25 30

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

111

71

8

23

26

12

32

7

37

40

3

9

87

466

10 (1.2)

10

10

11 (1.1)

11

11

2 (0.2)

34 (4.2)

23 (2.4)

165 (20.3)

1 (0.4)

47 (5.9)

272

272

2 (0.2)

2

2

57 (5.8)

5 (0.6)

1 (0.1)

35 (14.2)

117 (14.6)

1 (0.4)

4 (0.4)

6 (0.7)

226

226

104 (10.7)

104

104

52 (5.5)

52

52

136 (18.1)

331 (30.9)

123 (12.6)

237 (29.1)

142 (14.7)

172 (18.4)

3 (1.2)

260 (32.4)

74 (7.8)

94 (11.6)

70 (30.0)

198 (21.0)

138 (17.2)

1978

1978

86 (11.5)

1 (0.1)

54 (5.7)

141

141

52 (5.5)

41 (4.4)

93

93

1 (0.1)

4 (0.4)

5

5

4 (0.4)

174 (18.4)

17 (2.1)

185 (23.1)

380

380

v146 31 40 41 42 50 51 52 53 55 56 57 58 60

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

3 (0.4)

3

3

21 (2.0)

45 (4.6)

38 (4.1)

104

104

81 (10.8)

3 (0.3)

16 (1.6)

30 (3.7)

130

130

1 (0.1)

1

1

26 (3.5)

66 (6.2)

75 (7.8)

14 (1.5)

25 (2.6)

58 (7.1)

24 (10.3)

288

288

10 (1.3)

7 (0.7)

86 (9.2)

15 (1.8)

5 (2.1)

123

123

11 (1.5)

1 (0.1)

2 (0.9)

14

14

29 (3.9)

29

29

118 (15.7)

1 (0.1)

12 (1.5)

6 (0.6)

11 (1.4)

148

148

20 (2.5)

18 (1.9)

7 (0.9)

3 (0.3)

48

48

70 (8.6)

1 (0.1)

2 (0.2)

4 (0.4)

77

77

3 (0.4)

3

3

40 (5.3)

305 (28.5)

84 (8.6)

27 (3.3)

176 (18.9)

3 (1.2)

255 (31.8)

296 (31.3)

228 (28.1)

71 (30.5)

38 (4.7)

1523

1523
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v146 61 62 63 64 65 70 71 80 81 82 85 86 90 95

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

99 (13.2)

14 (1.4)

50 (5.2)

39 (15.8)

202

202

30 (12.1)

30

30

172 (18.3)

172

172

1 (0.4)

1

1

5 (0.5)

12 (4.9)

17

17

1 (0.1)

110 (11.3)

143 (14.8)

25 (10.7)

75 (8.0)

1 (0.1)

355

355

3 (0.4)

3

3

1 (0.1)

20 (2.0)

37 (3.8)

4 (1.6)

25 (3.1)

3 (1.3)

90

90

44 (4.1)

15 (6.1)

4 (0.4)

24 (2.6)

7 (0.9)

94

94

4 (0.4)

4

4

5 (0.6)

5

5

1 (0.1)

1

1

7 (0.9)

3 (0.3)

26 (3.2)

1 (0.1)

1 (0.1)

3 (1.2)

31 (3.9)

40 (4.2)

1 (0.1)

113

113

32 (4.3)

14 (1.3)

19 (1.9)

27 (3.3)

16 (1.7)

17 (1.8)

1 (0.4)

4 (0.5)

35 (4.3)

11 (4.7)

13 (1.6)

189

189

v146 97 98 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

74 (9.9)

268 (25.0)

381 (39.0)

357 (43.8)

431 (44.7)

425 (45.6)

101 (40.9)

126 (15.7)

228 (24.1)

112 (13.8)

20 (8.6)

367 (39.0)

362 (45.2)

3252

3252

M

167

61

15

164

52

12

12

190

32

159

65

22

112

1063

1028

1203

999

1002

1042

957

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11822

750

1071

976

815

964

933

247

803

947

812

233

941

801

10293
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v147 - Q140 EUROPEAN ELECTION PARTICIPATION         

Q.140/141R (Did respondent vote in the recent European Elections?)

1   Did vote

2   Did not vote (coded 00 or 97 for Q.140/141)

Derivation:

This variable is a recode of Q.140/141 

Note:

See Q.140/141 for complete question text

v147 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v147 1 2 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

843 (82.0)

863 (71.8)

610 (61.0)

623 (62.1)

583 (56.1)

520 (54.3)

158 (54.3)

867 (86.7)

751 (73.9)

859 (85.0)

278 (92.4)

596 (61.4)

551 (55.1)

8102

8102

185 (18.0)

339 (28.2)

390 (39.0)

380 (37.9)

457 (43.9)

437 (45.7)

133 (45.7)

133 (13.3)

265 (26.1)

152 (15.0)

23 (7.6)

375 (38.6)

449 (44.9)

3718

3718

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v148 - Q142 EUROPEAN ELECTION REASON NON VOTING     

Q.140/141

Which party did you vote for at the recent European election or were you prevented from going to vote?

    

Q.142

TO THOSE WHO DID NOT VOTE: ANSWERS X OR Y TO Q.141 (i.e. coded 00 or 97 for Q.140/141)

Which could you say was the main reason that you did not vote?

(SHOW CARD. DO NOT PRESS. ONE ANSWER ONLY)

0   DK/NA

1   Was not eligible to vote. Not on (election) register

2   Personal reason: sickness, holiday, business commitments

3   Lack of interest in politics/elections

4   Lack of interest in European elections, European Parliament, European affairs

5   Hostility to European institutions, or to ties with Europe

6   Not informed enough to vote in the European election

7   There was no party or candidate that I could support

8   Thought the result was a foregone conclusion

9   Didn't realize there was an election

99   Inap., Voted, not coded 00 or 97 for Q.140/141

v148 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v148 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 99 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

94

39

4

16

41

24

40

45

10

70

383

43 (47.3)

84 (28.0)

55 (14.2)

109 (29.8)

125 (29.9)

78 (18.9)

16 (17.2)

92 (69.2)

123 (55.9)

56 (36.8)

17 (73.9)

39 (10.7)

67 (17.7)

904

904

22 (24.2)

65 (21.7)

135 (35.0)

99 (27.0)

157 (37.6)

143 (34.6)

27 (29.0)

31 (23.3)

44 (20.0)

41 (27.0)

5 (21.7)

136 (37.2)

128 (33.8)

1033

1033

6 (6.6)

24 (8.0)

27 (7.0)

85 (23.2)

49 (11.7)

50 (12.1)

18 (19.4)

4 (3.0)

31 (14.1)

11 (7.2)

53 (14.5)

98 (25.9)

456

456

41 (13.7)

36 (9.3)

19 (5.2)

30 (7.2)

36 (8.7)

18 (19.4)

4 (3.0)

7 (3.2)

21 (13.8)

33 (9.0)

23 (6.1)

268

268

10 (3.3)

27 (7.0)

5 (1.4)

7 (1.7)

10 (2.4)

12 (3.3)

4 (1.1)

75

75

16 (5.3)

70 (18.1)

12 (3.3)

22 (5.3)

51 (12.3)

2 (2.2)

4 (1.8)

6 (3.9)

49 (13.4)

25 (6.6)

257

257

11 (12.1)

52 (17.3)

25 (6.5)

30 (8.2)

20 (4.8)

25 (6.1)

5 (5.4)

2 (1.5)

6 (2.7)

13 (8.6)

1 (4.3)

20 (5.5)

20 (5.3)

230

230

7 (7.7)

6 (2.0)

8 (2.1)

4 (1.1)

8 (1.9)

6 (1.5)

6 (6.5)

1 (0.5)

4 (2.6)

7 (1.9)

57

57

2 (2.2)

2 (0.7)

3 (0.8)

3 (0.8)

14 (3.4)

1 (1.1)

4 (1.8)

17 (4.6)

14 (3.7)

60

60

M

843

863

610

623

583

520

158

867

751

859

278

596

551

8102

1028

1202

1000

1005

1042

957

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11825

91

300

386

366

418

413

93

133

220

152

23

366

379

3340
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v149 - Q143 EUROP ELECT DOMESTIC/FOREIGN ISSUES     

Q.140/141

Which party did you vote for at the recent European election or were you prevented from going to vote?

    

Q.143

TO THOSE WHO DID VOTE : CODES 1 TO Y TO QUESTION 140 OR 1 TO 0 TO QUESTION 141 (i.e., coded 1 to 95 or 98 for 

Q.140/141)

When considering which party or candidate to vote for, which was more important to you, the parties' or candidates' stands on 

domestic matters or their stands on European matters?

(IF CODE 1: GO TO Q. 144

IF CODE 2 OR 0: GO TO Q. 145)

0   DK/NA

1   Stands on domestic matters

2   Stands on European matters

9   Inap., coded 00 or 97 for Q.140/141

v149 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v149 0 1 2 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

282

142

80

145

69

82

15

163

70

135

46

99

81

1409

274 (48.8)

406 (56.2)

224 (42.2)

356 (74.5)

167 (32.5)

244 (55.7)

105 (73.4)

578 (82.1)

555 (81.5)

405 (55.9)

161 (69.4)

257 (51.7)

377 (80.2)

4109

4109

287 (51.2)

316 (43.8)

307 (57.8)

122 (25.5)

347 (67.5)

194 (44.3)

38 (26.6)

126 (17.9)

126 (18.5)

319 (44.1)

71 (30.6)

240 (48.3)

93 (19.8)

2586

2586

M

185

339

390

380

457

437

133

133

265

152

23

375

449

3718

1028

1203

1001

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11822

561

722

531

478

514

438

143

704

681

724

232

497

470

6695
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v150 - Q144 EUROPEAN ELECTION REASON VOTING         

Q.144

Among the following reasons, which one explains best the way you voted in the recent European elections?

(SHOW LIST)

0   DK/NA

1   I wanted to express my support for the government

2   I wanted to give a warning to the government

3   I wanted to express my opposition to the government

4   I was not thinking about the government when I voted in the European election

9   Inap., not coded 1 for Q.143

v150 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v150 0 1 2 3 4 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

47

16

14

36

7

5

5

89

20

23

15

18

23

318

87 (38.3)

199 (51.0)

55 (26.2)

147 (45.9)

51 (31.9)

80 (33.5)

33 (33.0)

177 (36.2)

201 (37.6)

107 (28.0)

74 (50.7)

124 (51.5)

173 (48.9)

1508

1508

35 (15.4)

68 (17.4)

16 (7.6)

46 (14.4)

25 (15.6)

29 (12.1)

11 (11.0)

28 (5.7)

59 (11.0)

55 (14.4)

8 (5.5)

23 (9.5)

25 (7.1)

428

428

20 (8.8)

73 (18.7)

41 (19.5)

35 (10.9)

32 (20.0)

85 (35.6)

11 (11.0)

174 (35.6)

90 (16.8)

104 (27.2)

14 (9.6)

38 (15.8)

57 (16.1)

774

774

85 (37.4)

50 (12.8)

98 (46.7)

92 (28.8)

52 (32.5)

45 (18.8)

45 (45.0)

110 (22.5)

185 (34.6)

116 (30.4)

50 (34.2)

56 (23.2)

99 (28.0)

1083

1083

M

754

796

776

647

873

713

186

422

461

606

140

714

623

7711

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

973

1000

11822

227

390

210

320

160

239

100

489

535

382

146

241

354

3793
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v151 - Q145 EUROP PARLIAMENT MEMBER AFFILIATION     

Q.145

TO ALL

Which of the two following statements is closer to your views?

(SHOW CARD)

A.  All (national) members of the European Parliament should cooperate closely, regardless of their party affiliation.

B.  The (national) members of the European Parliament should seek close cooperation with other members of Parliament of similar 

political orientations, regardless of their country of origin.

0   DK/NA

1   Answer A

2   Answer B

v151 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v151 0 1 2 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

421

120

101

184

95

114

51

147

150

65

29

114

182

1773

370 (61.0)

646 (59.7)

529 (58.9)

598 (73.1)

606 (64.2)

493 (58.5)

147 (61.3)

734 (86.0)

530 (61.2)

660 (69.8)

175 (64.3)

420 (49.0)

694 (84.8)

6602

6602

237 (39.0)

436 (40.3)

369 (41.1)

220 (26.9)

338 (35.8)

350 (41.5)

93 (38.8)

119 (14.0)

336 (38.8)

286 (30.2)

97 (35.7)

437 (51.0)

124 (15.2)

3442

3442

1028

1202

999

1002

1039

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11817

607

1082

898

818

944

843

240

853

866

946

272

857

818

10044
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v152 - Q146 EUROP ELECTION CAMPAIGN - INTEREST      

Q.146

Thinking back to just before the elections for the European Parliament were held, how interested were you in the campaign for those 

elections - would you say you were very interested, quite interested, only a little interested, or not at all interested?

0   DK/NA

1   Very interested

2   Quite interested

3   A little interested

4   Not at all interested

v152 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v152 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

43

21

10

38

8

10

4

43

17

6

7

12

58

277

36 (3.7)

99 (8.4)

90 (9.1)

33 (3.4)

59 (5.7)

101 (10.7)

23 (8.0)

118 (12.3)

96 (9.6)

51 (5.1)

15 (5.1)

41 (4.3)

51 (5.4)

813

813

190 (19.3)

407 (34.5)

172 (17.4)

157 (16.3)

264 (25.6)

209 (22.1)

58 (20.2)

192 (20.1)

192 (19.2)

225 (22.4)

74 (25.2)

230 (24.0)

245 (26.0)

2615

2615

362 (36.8)

476 (40.3)

463 (46.8)

393 (40.7)

409 (39.6)

346 (36.5)

93 (32.4)

322 (33.6)

339 (33.9)

405 (40.3)

128 (43.5)

486 (50.7)

365 (38.7)

4587

4587

397 (40.3)

199 (16.9)

265 (26.8)

382 (39.6)

300 (29.1)

291 (30.7)

113 (39.4)

325 (34.0)

372 (37.2)

324 (32.2)

77 (26.2)

202 (21.1)

281 (29.8)

3528

3528

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

985

1181

990

965

1032

947

287

957

999

1005

294

959

942

11543
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v153 - Q147_1 EP ELECT CAMPAIGN INFO NEWSPAPER      

Q.147

Which of the following sources of information do you consider to be the most helpful for making up your mind at the time of the elections?

(SHOW LIST. SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.147_1 Newspapers and news magazines

0   Not mentioned

1   Mentioned

v153 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v153 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

879 (85.5)

759 (63.1)

678 (67.8)

789 (78.7)

800 (76.9)

663 (69.3)

238 (81.8)

609 (60.9)

727 (71.6)

754 (74.6)

162 (53.8)

562 (57.9)

865 (86.5)

8485

8485

149 (14.5)

443 (36.9)

322 (32.2)

214 (21.3)

240 (23.1)

294 (30.7)

53 (18.2)

391 (39.1)

289 (28.4)

257 (25.4)

139 (46.2)

409 (42.1)

135 (13.5)

3335

3335

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v154 - Q147_2 EP ELECT CAMPAIGN INFO RADIO          

Q.147

Which of the following sources of information do you consider to be the most helpful for making up your mind at the time of the elections?

(SHOW LIST. SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.147_2 The radio

0   Not mentioned

1   Mentioned

v154 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v154 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

962 (93.6)

964 (80.2)

887 (88.7)

743 (74.0)

900 (86.5)

842 (88.0)

272 (93.5)

751 (75.1)

855 (84.2)

953 (94.3)

211 (70.1)

839 (86.4)

876 (87.6)

10055

10055

66 (6.4)

238 (19.8)

113 (11.3)

261 (26.0)

140 (13.5)

115 (12.0)

19 (6.5)

249 (24.9)

161 (15.8)

58 (5.7)

90 (29.9)

132 (13.6)

124 (12.4)

1766

1766

1028

1202

1000

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

1028

1202

1000

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821
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v155 - Q147_3 EP ELECT CAMPAIGN INFO TV             

Q.147

Which of the following sources of information do you consider to be the most helpful for making up your mind at the time of the elections?

(SHOW LIST. SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.147_3 The television

0   Not mentioned

1   Mentioned

v155 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v155 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

765 (74.4)

527 (43.8)

464 (46.4)

406 (40.5)

585 (56.3)

445 (46.5)

169 (58.1)

597 (59.7)

507 (49.9)

539 (53.3)

173 (57.5)

476 (49.0)

547 (54.7)

6200

6200

263 (25.6)

675 (56.2)

536 (53.6)

597 (59.5)

455 (43.8)

512 (53.5)

122 (41.9)

403 (40.3)

509 (50.1)

472 (46.7)

128 (42.5)

495 (51.0)

453 (45.3)

5620

5620

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v156 - Q147_4 EP ELECT CAMPAIGN INFO POLLS          

Q.147

Which of the following sources of information do you consider to be the most helpful for making up your mind at the time of the elections?

(SHOW LIST. SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.147_4 Polls

0   Not mentioned

1   Mentioned

v156 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v156 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

1006 (97.9)

1073 (89.3)

987 (98.7)

966 (96.3)

1001 (96.3)

942 (98.4)

281 (96.6)

952 (95.2)

965 (95.0)

995 (98.4)

293 (97.3)

936 (96.4)

980 (98.0)

11377

11377

22 (2.1)

129 (10.7)

13 (1.3)

37 (3.7)

39 (3.8)

15 (1.6)

10 (3.4)

48 (4.8)

51 (5.0)

16 (1.6)

8 (2.7)

35 (3.6)

20 (2.0)

443

443

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v157 - Q147_5 EP ELECT CAMPAIGN INFO DISCUSSION     

Q.147

Which of the following sources of information do you consider to be the most helpful for making up your mind at the time of the elections?

(SHOW LIST. SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.147_5 Personal discussions

0   Not mentioned

1   Mentioned

v157 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v157 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

892 (86.8)

885 (73.6)

861 (86.1)

908 (90.5)

882 (84.8)

780 (81.4)

243 (83.5)

644 (64.4)

864 (85.0)

738 (73.0)

242 (80.4)

846 (87.1)

869 (86.9)

9654

9654

136 (13.2)

317 (26.4)

139 (13.9)

95 (9.5)

158 (15.2)

178 (18.6)

48 (16.5)

356 (35.6)

152 (15.0)

273 (27.0)

59 (19.6)

125 (12.9)

131 (13.1)

2167

2167

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821
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v158 - Q147_6 EP ELECT CAMPAIGN INFO OTHER          

Q.147

Which of the following sources of information do you consider to be the most helpful for making up your mind at the time of the elections?

(SHOW LIST. SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.147_6 Other

0   Not mentioned

1   Mentioned

v158 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v158 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

953 (92.7)

1119 (93.1)

949 (94.9)

985 (98.2)

1002 (96.3)

928 (97.0)

284 (97.6)

1000 (100.0)

1005 (98.9)

982 (97.1)

294 (97.7)

926 (95.4)

958 (95.8)

11385

11385

75 (7.3)

83 (6.9)

51 (5.1)

18 (1.8)

38 (3.7)

29 (3.0)

7 (2.4)

11 (1.1)

29 (2.9)

7 (2.3)

45 (4.6)

42 (4.2)

435

435

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v159 - Q147_7 EP ELECT CAMPAIGN INFO NONE           

Q.147

Which of the following sources of information do you consider to be the most helpful for making up your mind at the time of the elections?

(SHOW LIST. SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.147_7 None

0   Not mentioned

1   Mentioned

v159 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v159 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

595 (57.9)

1068 (88.9)

892 (89.2)

868 (86.5)

700 (67.3)

824 (86.1)

222 (76.3)

790 (79.0)

830 (81.7)

778 (77.0)

242 (80.4)

780 (80.3)

648 (64.8)

9237

9237

433 (42.1)

134 (11.1)

108 (10.8)

135 (13.5)

340 (32.7)

133 (13.9)

69 (23.7)

210 (21.0)

186 (18.3)

233 (23.0)

59 (19.6)

191 (19.7)

352 (35.2)

2583

2583

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v160 - Q148_1 EP ELECT CAMP PERSONAL DISCUSSION     

Q.148

Which of the following did you do during the two or three weeks before the European elections?  Which others?

(SHOW CARD.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.148_1 Talked to friends, family or workmates about the European elections

0   Not mentioned

1   Mentioned

v160 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v160 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

834 (81.1)

727 (60.5)

580 (58.0)

688 (68.6)

639 (61.4)

649 (67.8)

209 (71.8)

475 (47.5)

649 (63.9)

533 (52.7)

183 (60.8)

611 (62.9)

740 (74.0)

7517

7517

194 (18.9)

475 (39.5)

420 (42.0)

315 (31.4)

401 (38.6)

308 (32.2)

82 (28.2)

525 (52.5)

367 (36.1)

478 (47.3)

118 (39.2)

360 (37.1)

260 (26.0)

4303

4303

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v161 - Q148_2 EP ELECT CAMP TALK T PARTY WORKER     

Q.148

Which of the following did you do during the two or three weeks before the European elections?  Which others?

(SHOW CARD.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.148_2 Spoke to a political party worker about the European election

0   Not mentioned

1   Mentioned

v161 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v161 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

986 (95.9)

1093 (90.9)

945 (94.5)

969 (96.6)

985 (94.7)

919 (96.0)

277 (95.2)

945 (94.5)

904 (89.0)

931 (92.1)

288 (95.7)

936 (96.4)

973 (97.3)

11151

11151

42 (4.1)

109 (9.1)

55 (5.5)

34 (3.4)

55 (5.3)

38 (4.0)

14 (4.8)

55 (5.5)

112 (11.0)

80 (7.9)

13 (4.3)

35 (3.6)

27 (2.7)

669

669

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v162 - Q148_3 EP ELECT CAMP ATTEND MEETING          

Q.148

Which of the following did you do during the two or three weeks before the European elections?  Which others?

(SHOW CARD.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.148_3 Attended a public meeting or rally about the elections

0   Not mentioned

1   Mentioned

v162 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v162 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

1001 (97.4)

1117 (92.9)

967 (96.7)

969 (96.6)

1011 (97.2)

948 (99.1)

288 (99.0)

876 (87.6)

983 (96.8)

896 (88.6)

283 (94.0)

944 (97.2)

965 (96.5)

11248

11248

27 (2.6)

85 (7.1)

33 (3.3)

34 (3.4)

29 (2.8)

9 (0.9)

3 (1.0)

124 (12.4)

33 (3.2)

115 (11.4)

18 (6.0)

27 (2.8)

35 (3.5)

572

572

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v163 - Q148_4 EP ELECT CAMP READ ADVERTISING        

Q.148

Which of the following did you do during the two or three weeks before the European elections?  Which others?

(SHOW CARD.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.148_4 Read European elections material sent to my home by a party or candidate

0   Not mentioned

1   Mentioned

v163 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v163 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

910 (88.5)

1005 (83.6)

862 (86.2)

874 (87.1)

849 (81.6)

650 (67.9)

198 (68.0)

887 (88.7)

756 (74.4)

912 (90.2)

229 (76.1)

837 (86.2)

951 (95.1)

9920

9920

118 (11.5)

197 (16.4)

138 (13.8)

129 (12.9)

191 (18.4)

307 (32.1)

93 (32.0)

113 (11.3)

260 (25.6)

99 (9.8)

72 (23.9)

134 (13.8)

49 (4.9)

1900

1900

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v164 - Q148_5 EP ELECT CAMP READ POSTER             

Q.148

Which of the following did you do during the two or three weeks before the European elections?  Which others?

(SHOW CARD.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.148_5 Read a poster about the European elections

0   Not mentioned

1   Mentioned

v164 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v164 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

856 (83.3)

779 (64.8)

834 (83.4)

849 (84.6)

779 (74.9)

856 (89.4)

248 (85.2)

888 (88.8)

837 (82.4)

736 (72.8)

221 (73.4)

833 (85.8)

840 (84.0)

9556

9556

172 (16.7)

423 (35.2)

166 (16.6)

154 (15.4)

261 (25.1)

101 (10.6)

43 (14.8)

112 (11.2)

179 (17.6)

275 (27.2)

80 (26.6)

138 (14.2)

160 (16.0)

2264

2264

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v165 - Q148_6 EP ELECT CAMP NEWSPAPER ADVERTIS      

Q.148

Which of the following did you do during the two or three weeks before the European elections?  Which others?

(SHOW CARD.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.148_6 Read an advertisement in a newspaper or magazine about the European elections

0   Not mentioned

1   Mentioned

v165 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v165 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

865 (84.1)

931 (77.5)

749 (74.9)

905 (90.2)

891 (85.7)

816 (85.3)

260 (89.3)

901 (90.1)

848 (83.5)

836 (82.7)

233 (77.4)

824 (84.9)

918 (91.8)

9977

9977

163 (15.9)

271 (22.5)

251 (25.1)

98 (9.8)

149 (14.3)

141 (14.7)

31 (10.7)

99 (9.9)

168 (16.5)

175 (17.3)

68 (22.6)

147 (15.1)

82 (8.2)

1843

1843

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v166 - Q148_7 EP ELECT CAMP READ NEWSPAPER          

Q.148

Which of the following did you do during the two or three weeks before the European elections?  Which others?

(SHOW CARD.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.148_7 Read a newspaper report about the European elections

0   Not mentioned

1   Mentioned

v166 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v166 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

880 (85.6)

823 (68.4)

674 (67.4)

833 (83.1)

770 (74.0)

671 (70.1)

237 (81.4)

543 (54.3)

719 (70.8)

816 (80.7)

193 (64.1)

645 (66.4)

849 (84.9)

8653

8653

148 (14.4)

380 (31.6)

326 (32.6)

170 (16.9)

270 (26.0)

286 (29.9)

54 (18.6)

457 (45.7)

297 (29.2)

195 (19.3)

108 (35.9)

326 (33.6)

151 (15.1)

3168

3168

1028

1203

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

1028

1203

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821
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v167 - Q148_8 EP ELECT CAMP WATCH TV                

Q.148

Which of the following did you do during the two or three weeks before the European elections?  Which others?

(SHOW CARD.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.148_8 Watched a program about the European elections on television

0   Not mentioned

1   Mentioned

v167 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v167 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

724 (70.4)

474 (39.4)

423 (42.3)

519 (51.7)

513 (49.3)

477 (49.8)

181 (62.2)

526 (52.6)

531 (52.3)

524 (51.8)

165 (54.8)

516 (53.1)

447 (44.7)

6020

6020

304 (29.6)

728 (60.6)

577 (57.7)

484 (48.3)

527 (50.7)

480 (50.2)

110 (37.8)

474 (47.4)

485 (47.7)

487 (48.2)

136 (45.2)

455 (46.9)

553 (55.3)

5800

5800

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v168 - Q148_9 EP ELECT CAMP HEAR RADIO              

Q.148

Which of the following did you do during the two or three weeks before the European elections?  Which others?

(SHOW CARD.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.148_9 Heard a program about the European elections on radio

0   Not mentioned

1   Mentioned

v168 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v168 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

933 (90.8)

970 (80.7)

819 (81.9)

806 (80.3)

842 (81.0)

786 (82.1)

258 (88.7)

715 (71.5)

786 (77.4)

932 (92.2)

224 (74.4)

858 (88.3)

889 (88.9)

9818

9818

95 (9.2)

232 (19.3)

181 (18.1)

198 (19.7)

198 (19.0)

171 (17.9)

33 (11.3)

285 (28.5)

230 (22.6)

79 (7.8)

77 (25.6)

114 (11.7)

111 (11.1)

2004

2004

1028

1202

1000

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11822

1028

1202

1000

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11822
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v169 - Q148_10 EP ELECT CAMP PERSUADE OTHERS        

Q.148

Which of the following did you do during the two or three weeks before the European elections?  Which others?

(SHOW CARD.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.148_10 Tried to persuade somebody to vote for a party or candidate in the European elections

0   Not mentioned

1   Mentioned

v169 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v169 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

991 (96.4)

1160 (96.5)

944 (94.4)

982 (97.9)

961 (92.4)

887 (92.6)

283 (97.3)

961 (96.1)

985 (96.9)

929 (91.9)

291 (96.7)

938 (96.6)

981 (98.1)

11293

11293

37 (3.6)

42 (3.5)

56 (5.6)

21 (2.1)

79 (7.6)

71 (7.4)

8 (2.7)

39 (3.9)

31 (3.1)

82 (8.1)

10 (3.3)

33 (3.4)

19 (1.9)

528

528

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821
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v170 - Q149 EP ELECT CAMP ON TV - EVERY DAY         

Q.149

How often did you watch any television program or television news report about the European election campaign during the two or 

three weeks before the election: every day, almost every day, from time to time, or not at all?

Q.149_1 Every day

0   Not mentioned

1   Mentioned

v170 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v170 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

976 (94.9)

998 (83.0)

927 (92.7)

850 (84.7)

931 (89.5)

845 (88.3)

263 (90.4)

935 (93.5)

921 (90.6)

937 (92.7)

287 (95.3)

902 (92.9)

880 (88.0)

10652

10652

52 (5.1)

204 (17.0)

73 (7.3)

153 (15.3)

109 (10.5)

112 (11.7)

28 (9.6)

65 (6.5)

95 (9.4)

74 (7.3)

14 (4.7)

69 (7.1)

120 (12.0)

1168

1168

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 190 

v171 - Q149 EP ELECT CAMP ON TV - ALM EVERY DAY     

Q.149

How often did you watch any television program or television news report about the European election campaign during the two or 

three weeks before the election: every day, almost every day, from time to time, or not at all?

Q.149_2 Almost every day

0   Not mentioned

1   Mentioned

v171 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v171 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

944 (91.8)

789 (65.6)

834 (83.4)

819 (81.7)

910 (87.5)

804 (84.0)

263 (90.4)

855 (85.5)

887 (87.3)

853 (84.4)

260 (86.4)

832 (85.7)

790 (79.0)

9840

9840

84 (8.2)

413 (34.4)

166 (16.6)

184 (18.3)

130 (12.5)

153 (16.0)

28 (9.6)

145 (14.5)

129 (12.7)

158 (15.6)

41 (13.6)

139 (14.3)

210 (21.0)

1980

1980

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v172 - Q149 EP ELECT CAMP ON TV - TIME TO TIME      

Q.149

How often did you watch any television program or television news report about the European election campaign during the two or 

three weeks before the election: every day, almost every day, from time to time, or not at all?

Q.149_3 From time to time

0   Not mentioned

1   Mentioned

v172 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v172 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

617 (60.0)

740 (61.6)

478 (47.8)

551 (54.9)

535 (51.4)

501 (52.4)

166 (57.0)

498 (49.8)

491 (48.3)

497 (49.2)

160 (53.2)

447 (46.0)

547 (54.7)

6228

6228

411 (40.0)

462 (38.4)

522 (52.2)

452 (45.1)

505 (48.6)

456 (47.6)

125 (43.0)

502 (50.2)

525 (51.7)

514 (50.8)

141 (46.8)

524 (54.0)

453 (45.3)

5592

5592

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v173 - Q149 EP ELECT CAMP ON TV - NOT AT ALL        

Q.149

How often did you watch any television program or television news report about the European election campaign during the two or 

three weeks before the election: every day, almost every day, from time to time, or not at all?

Q.149_4 Not at all

0   Not mentioned

1   Mentioned

v173 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v173 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

618 (60.1)

1101 (91.6)

775 (77.5)

836 (83.3)

758 (72.9)

725 (75.8)

184 (63.2)

750 (75.0)

770 (75.8)

762 (75.4)

204 (67.8)

756 (77.9)

836 (83.6)

9075

9075

410 (39.9)

101 (8.4)

225 (22.5)

167 (16.7)

282 (27.1)

232 (24.2)

107 (36.8)

250 (25.0)

246 (24.2)

249 (24.6)

97 (32.2)

215 (22.1)

164 (16.4)

2745

2745

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 193 

v174 - Q150_1 EP ELECT ON TV HELP MAKE UP MIND      

Q.149

How often did you watch any television program or television news report about the European election campaign during the two or 

three weeks before the election: every day, almost every day, from time to time, or not at all?

    

Q.150

Thinking especially about how the campaign was covered on television, which of these statements would you say you agree with?

(SHOW CARD.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.150_1 It helped me to make up my mind how to vote

0   Not mentioned

1   Mentioned

v174 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v174 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

959 (93.3)

1107 (92.1)

918 (91.8)

940 (93.7)

987 (94.9)

875 (91.4)

263 (90.4)

923 (92.3)

886 (87.2)

908 (89.8)

233 (77.4)

871 (89.7)

867 (86.7)

10737

10737

69 (6.7)

95 (7.9)

82 (8.2)

63 (6.3)

53 (5.1)

82 (8.6)

28 (9.6)

77 (7.7)

130 (12.8)

103 (10.2)

68 (22.6)

100 (10.3)

133 (13.3)

1083

1083

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v175 - Q150_2 EP ELECT ON TV NOT REVEAL ADVANT      

Q.149

How often did you watch any television program or television news report about the European election campaign during the two or 

three weeks before the election: every day, almost every day, from time to time, or not at all?

    

Q.150

Thinking especially about how the campaign was covered on television, which of these statements would you say you agree with?

(SHOW CARD.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.150_2 It didn't tell me about the advantages and disadvantages of (your country) being in the European Community

0   Not mentioned

1   Mentioned

v175 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v175 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

914 (88.9)

907 (75.5)

830 (83.0)

878 (87.5)

865 (83.2)

750 (78.4)

240 (82.5)

885 (88.5)

857 (84.4)

863 (85.4)

267 (88.7)

813 (83.7)

818 (81.8)

9887

9887

114 (11.1)

295 (24.5)

170 (17.0)

125 (12.5)

175 (16.8)

207 (21.6)

51 (17.5)

115 (11.5)

159 (15.6)

148 (14.6)

34 (11.3)

158 (16.3)

182 (18.2)

1933

1933

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v176 - Q150_3 EP ELECT ON TV PARTY STANDPOINT       

Q.149

How often did you watch any television program or television news report about the European election campaign during the two or 

three weeks before the election: every day, almost every day, from time to time, or not at all?

    

Q.150

Thinking especially about how the campaign was covered on television, which of these statements would you say you agree with?

(SHOW CARD.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.150_3 It showed me where my party stands on European questions

0   Not mentioned

1   Mentioned

v176 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v176 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

927 (90.2)

954 (79.4)

788 (78.8)

880 (87.7)

884 (85.0)

822 (85.8)

258 (88.7)

891 (89.1)

886 (87.2)

848 (83.9)

268 (89.0)

848 (87.3)

906 (90.6)

10160

10160

101 (9.8)

248 (20.6)

212 (21.2)

123 (12.3)

156 (15.0)

136 (14.2)

33 (11.3)

109 (10.9)

130 (12.8)

163 (16.1)

33 (11.0)

123 (12.7)

94 (9.4)

1661

1661

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821
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v177 - Q150_4 EP ELECT ON TV WHY CARE ABOUT EP      

Q.149

How often did you watch any television program or television news report about the European election campaign during the two or 

three weeks before the election: every day, almost every day, from time to time, or not at all?

    

Q.150

Thinking especially about how the campaign was covered on television, which of these statements would you say you agree with?

(SHOW CARD.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.150_4 It didn't show me why I should care about the European Parliament

0   Not mentioned

1   Mentioned

v177 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v177 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

908 (88.3)

990 (82.4)

879 (87.9)

902 (89.9)

956 (91.9)

816 (85.3)

273 (93.8)

858 (85.8)

894 (88.0)

938 (92.8)

284 (94.4)

801 (82.5)

849 (84.9)

10348

10348

120 (11.7)

212 (17.6)

121 (12.1)

101 (10.1)

84 (8.1)

141 (14.7)

18 (6.2)

142 (14.2)

122 (12.0)

73 (7.2)

17 (5.6)

170 (17.5)

151 (15.1)

1472

1472

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v178 - Q150_5 EP ELECT ON TV PARTY DIFFERENCES      

Q.149

How often did you watch any television program or television news report about the European election campaign during the two or 

three weeks before the election: every day, almost every day, from time to time, or not at all?

    

Q.150

Thinking especially about how the campaign was covered on television, which of these statements would you say you agree with?

(SHOW CARD.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.150_5 It brought out well the differences between the parties on European matters

0   Not mentioned

1   Mentioned

v178 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v178 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

957 (93.1)

1005 (83.6)

934 (93.4)

957 (95.4)

888 (85.4)

845 (88.3)

279 (95.9)

945 (94.5)

950 (93.5)

928 (91.8)

262 (87.0)

900 (92.7)

883 (88.3)

10733

10733

71 (6.9)

197 (16.4)

66 (6.6)

46 (4.6)

152 (14.6)

112 (11.7)

12 (4.1)

55 (5.5)

66 (6.5)

83 (8.2)

39 (13.0)

71 (7.3)

117 (11.7)

1087

1087

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v179 - Q150_6 EP ELECT ON TV HOW EC IS RUN          

Q.149

How often did you watch any television program or television news report about the European election campaign during the two or 

three weeks before the election: every day, almost every day, from time to time, or not at all?

    

Q.150

Thinking especially about how the campaign was covered on television, which of these statements would you say you agree with?

(SHOW CARD.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.150_6 It told me how the European Community is run

0   Not mentioned

1   Mentioned

v179 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v179 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

967 (94.1)

1085 (90.3)

928 (92.8)

954 (95.1)

958 (92.1)

896 (93.6)

274 (94.2)

937 (93.7)

910 (89.6)

949 (93.9)

274 (91.0)

898 (92.5)

941 (94.1)

10971

10971

61 (5.9)

117 (9.7)

72 (7.2)

49 (4.9)

82 (7.9)

61 (6.4)

17 (5.8)

63 (6.3)

106 (10.4)

62 (6.1)

27 (9.0)

73 (7.5)

59 (5.9)

849

849

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v180 - Q150_7 EP ELECT ON TV CAMPAIGN BORING        

Q.149

How often did you watch any television program or television news report about the European election campaign during the two or 

three weeks before the election: every day, almost every day, from time to time, or not at all?

    

Q.150

Thinking especially about how the campaign was covered on television, which of these statements would you say you agree with?

(SHOW CARD.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.150_7 It all seemed rather boring

0   Not mentioned

1   Mentioned

v180 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v180 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

853 (83.0)

984 (81.9)

774 (77.4)

836 (83.3)

811 (78.0)

776 (81.1)

245 (84.2)

895 (89.5)

899 (88.5)

859 (85.0)

266 (88.4)

830 (85.5)

774 (77.4)

9802

9802

175 (17.0)

218 (18.1)

226 (22.6)

167 (16.7)

229 (22.0)

181 (18.9)

46 (15.8)

105 (10.5)

117 (11.5)

152 (15.0)

35 (11.6)

141 (14.5)

226 (22.6)

2018

2018

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v181 - Q150_8 EP ELECT ON TV THINK ABOUT FUTURE     

Q.149

How often did you watch any television program or television news report about the European election campaign during the two or 

three weeks before the election: every day, almost every day, from time to time, or not at all?

    

Q.150

Thinking especially about how the campaign was covered on television, which of these statements would you say you agree with?

(SHOW CARD.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.150_8 It helped me to think more about the future of Europe

0   Not mentioned

1   Mentioned

v181 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v181 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

945 (91.9)

968 (80.5)

857 (85.7)

970 (96.7)

886 (85.2)

771 (80.6)

267 (91.8)

950 (95.0)

857 (84.4)

818 (80.9)

241 (80.1)

837 (86.2)

915 (91.5)

10282

10282

83 (8.1)

234 (19.5)

143 (14.3)

33 (3.3)

154 (14.8)

186 (19.4)

24 (8.2)

50 (5.0)

159 (15.6)

193 (19.1)

60 (19.9)

134 (13.8)

85 (8.5)

1538

1538

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v182 - Q150_9 EP ELECT ON TV CONFUSION              

Q.149

How often did you watch any television program or television news report about the European election campaign during the two or 

three weeks before the election: every day, almost every day, from time to time, or not at all?

    

Q.150

Thinking especially about how the campaign was covered on television, which of these statements would you say you agree with?

(SHOW CARD.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.150_9 It left me feeling rather confused

0   Not mentioned

1   Mentioned

v182 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v182 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

906 (88.1)

1048 (87.2)

783 (78.3)

885 (88.2)

802 (77.1)

752 (78.6)

250 (85.9)

873 (87.3)

881 (86.7)

810 (80.1)

280 (93.0)

768 (79.1)

851 (85.1)

9889

9889

122 (11.9)

154 (12.8)

217 (21.7)

118 (11.8)

238 (22.9)

205 (21.4)

41 (14.1)

127 (12.7)

135 (13.3)

201 (19.9)

21 (7.0)

203 (20.9)

149 (14.9)

1931

1931

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v183 - Q150_10 EP ELECT ON TV PARTY RELATIONS       

Q.149

How often did you watch any television program or television news report about the European election campaign during the two or 

three weeks before the election: every day, almost every day, from time to time, or not at all?

    

Q.150

Thinking especially about how the campaign was covered on television, which of these statements would you say you agree with?

(SHOW CARD.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.150_10 It told me about the relationship between (your country's) parties and those in other European countries

0   Not mentioned

1   Mentioned

v183 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v183 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

977 (95.0)

1111 (92.4)

938 (93.8)

975 (97.2)

941 (90.5)

815 (85.1)

270 (92.8)

956 (95.6)

919 (90.5)

906 (89.6)

269 (89.4)

910 (93.7)

937 (93.7)

10924

10924

51 (5.0)

91 (7.6)

62 (6.2)

28 (2.8)

99 (9.5)

143 (14.9)

21 (7.2)

44 (4.4)

97 (9.5)

105 (10.4)

32 (10.6)

61 (6.3)

63 (6.3)

897

897

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821
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v184 - Q151 EP ELECTION ON TV - TIME DEVOTED        

Q.151

Overall, how do you feel about the amount of time devoted to the European election campaign on television: would you say that far too 

much time was spent on it, a bit too much, about the right amount, or not enough time?

0   DK/NA

1   Far too much time

2   A bit too much

3   About the right amount

4   Not enough time

v184 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v184 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

256

153

254

179

188

174

109

345

288

155

97

228

153

2579

217 (28.1)

177 (16.9)

118 (15.8)

217 (26.3)

126 (14.8)

71 (9.1)

16 (8.8)

36 (5.5)

89 (12.2)

122 (14.3)

46 (22.5)

52 (7.0)

316 (37.3)

1603

1603

144 (18.7)

301 (28.7)

89 (11.9)

269 (32.6)

136 (16.0)

85 (10.9)

28 (15.4)

50 (7.6)

105 (14.4)

128 (15.0)

33 (16.2)

81 (10.9)

173 (20.4)

1622

1622

328 (42.5)

427 (40.7)

352 (47.2)

253 (30.7)

460 (54.0)

353 (45.1)

95 (52.2)

217 (33.1)

310 (42.6)

447 (52.2)

99 (48.5)

376 (50.6)

323 (38.1)

4040

4040

83 (10.8)

144 (13.7)

187 (25.1)

85 (10.3)

130 (15.3)

274 (35.0)

43 (23.6)

352 (53.7)

224 (30.8)

159 (18.6)

26 (12.7)

234 (31.5)

35 (4.1)

1976

1976

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

772

1049

746

824

852

783

182

655

728

856

204

743

847

9241
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v185 - Q152 POLIT INST IMPORTANCE LOC ASSEMBLY      

Q.152/155

Using this card, please tell me how important for your personal life is what is discussed and decided upon in the following 

institutions.

(SHOW CARD.  ONE ANSWER PER LINE)

Q.152 Local assembly

0   DK/NA

1   Very important

2   Important

3   Not very important

4   Not at all important

v185 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v185 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

128

8

27

69

12

101

8

128

34

31

11

26

106

689

349 (38.8)

497 (41.6)

506 (52.1)

382 (40.9)

443 (43.1)

218 (25.5)

110 (38.9)

367 (42.1)

296 (30.1)

383 (39.1)

107 (36.9)

337 (35.7)

284 (31.8)

4279

4279

378 (42.0)

543 (45.5)

346 (35.6)

428 (45.8)

436 (42.4)

392 (45.8)

91 (32.2)

353 (40.5)

428 (43.6)

383 (39.1)

139 (47.9)

419 (44.4)

388 (43.4)

4724

4724

122 (13.6)

136 (11.4)

109 (11.2)

81 (8.7)

120 (11.7)

203 (23.7)

47 (16.6)

117 (13.4)

204 (20.8)

139 (14.2)

32 (11.0)

145 (15.4)

170 (19.0)

1625

1625

51 (5.7)

18 (1.5)

11 (1.1)

43 (4.6)

30 (2.9)

43 (5.0)

35 (12.4)

35 (4.0)

54 (5.5)

75 (7.7)

12 (4.1)

43 (4.6)

52 (5.8)

502

502

1028

1202

999

1003

1041

957

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11819

900

1194

972

934

1029

856

283

872

982

980

290

944

894

11130
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v186 - Q153 POLIT INST IMPORTANCE REG ASSEMBLY      

Q.152/155

Using this card, please tell me how important for your personal life is what is discussed and decided upon in the following 

institutions.

(SHOW CARD.  ONE ANSWER PER LINE)

Q.153 Regional assembly

0   Inap., only interviewed in France, Belgium, Netherlands, Germany, Italy, Denmark, Great Britain, Greece, Spain or Portugal (not 

coded 01, 02, 03, 04, 05, 07, 09, 11, 12 or 13 for variable 7)

1   Very important

2   Important

3   Not very important

4   Not at all important

5   Non precise, (DK/NA)

Note:

Q.153 was not asked in Ireland, Northern Ireland or Luxembourg

v186 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v186 0 1 2 3 4 5 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

291

1016

301

1608

208 (23.7)

385 (32.5)

261 (28.0)

269 (30.3)

258 (25.6)

156 (19.9)

281 (34.0)

235 (24.5)

110 (11.9)

284 (32.3)

2447

2447

406 (46.2)

617 (52.0)

356 (38.2)

442 (49.8)

551 (54.7)

372 (47.4)

322 (39.0)

433 (45.2)

485 (52.6)

439 (49.9)

4423

4423

197 (22.4)

164 (13.8)

259 (27.8)

128 (14.4)

160 (15.9)

211 (26.9)

168 (20.3)

201 (21.0)

251 (27.2)

126 (14.3)

1865

1865

68 (7.7)

20 (1.7)

55 (5.9)

48 (5.4)

38 (3.8)

46 (5.9)

55 (6.7)

89 (9.3)

76 (8.2)

30 (3.4)

525

525

M

149

15

70

116

33

172

174

53

49

121

952

1028

1201

1001

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

879

1186

931

887

1007

785

826

958

922

879

9260
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v187 - Q154 POLIT INST IMPORTANCE NAT PARLIAMNT     

Q.152/155

Using this card, please tell me how important for your personal life is what is discussed and decided upon in the following 

institutions.

(SHOW CARD.  ONE ANSWER PER LINE)

Q.154 National parliament

0   DK/NA

1   Very important

2   Important

3   Not very important

4   Not at all important

v187 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v187 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

133

12

14

109

29

66

19

99

34

59

12

27

136

749

295 (33.0)

646 (54.3)

647 (65.6)

309 (34.6)

333 (32.9)

379 (42.5)

54 (19.9)

576 (63.9)

397 (40.4)

353 (37.1)

126 (43.6)

447 (47.4)

469 (54.3)

5031

5031

413 (46.1)

442 (37.1)

291 (29.5)

438 (49.0)

425 (42.0)

376 (42.2)

95 (34.9)

281 (31.2)

402 (40.9)

379 (39.8)

130 (45.0)

395 (41.8)

297 (34.4)

4364

4364

138 (15.4)

90 (7.6)

42 (4.3)

98 (11.0)

185 (18.3)

105 (11.8)

75 (27.6)

30 (3.3)

134 (13.6)

132 (13.9)

26 (9.0)

81 (8.6)

70 (8.1)

1206

1206

49 (5.5)

12 (1.0)

6 (0.6)

49 (5.5)

69 (6.8)

31 (3.5)

48 (17.6)

14 (1.6)

49 (5.0)

88 (9.2)

7 (2.4)

21 (2.2)

28 (3.2)

471

471

1028

1202

1000

1003

1041

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

895

1190

986

894

1012

891

272

901

982

952

289

944

864

11072
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v188 - Q155 POLIT INST IMPORTANCE EUR PARLIAMNT     

Q.152/155

Using this card, please tell me how important for your personal life is what is discussed and decided upon in the following 

institutions.

(SHOW CARD.  ONE ANSWER PER LINE)

Q.155 European Parliament

0   DK/NA

1   Very important

2   Important

3   Not very important

4   Not at all important

v188 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v188 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

139

39

71

146

44

76

39

124

62

75

18

60

174

1067

237 (26.7)

237 (20.4)

286 (30.8)

236 (27.6)

262 (26.3)

202 (22.9)

36 (14.3)

377 (43.0)

238 (24.9)

247 (26.4)

70 (24.7)

117 (12.9)

307 (37.2)

2852

2852

366 (41.2)

486 (41.8)

345 (37.2)

380 (44.4)

392 (39.4)

387 (43.9)

87 (34.5)

357 (40.8)

407 (42.7)

375 (40.1)

118 (41.7)

386 (42.4)

351 (42.5)

4437

4437

185 (20.8)

314 (27.0)

218 (23.5)

173 (20.2)

239 (24.0)

222 (25.2)

80 (31.7)

106 (12.1)

206 (21.6)

208 (22.2)

67 (23.7)

285 (31.3)

99 (12.0)

2402

2402

101 (11.4)

127 (10.9)

79 (8.5)

67 (7.8)

103 (10.3)

71 (8.0)

49 (19.4)

36 (4.1)

103 (10.8)

106 (11.3)

28 (9.9)

122 (13.4)

69 (8.4)

1061

1061

1028

1203

999

1002

1040

958

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11819

889

1164

928

856

996

882

252

876

954

936

283

910

826

10752
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v189 - Q156 FEEL CLOSE TO EC COUNTRY 1ST CHOICE     

Q.156/157

QUESTIONS 156/161 TO BE ASKED ONLY IN GERMANY, FRANCE AND GREAT BRITAIN

Here is a list of the eleven countries other than your own that belong to the European Community (Common Market). 

(SHOW CARD 1)

Is there a country on this list that you personally feel closer to than the others, whatever your reasons may be?  Which one?

(ONE ANSWER ONLY. CODE IN COLUMN 156/157)

(PLEASE REMEMBER TO DELETE FROM THE LIST THE NAME OF YOUR OWN COUNTRY BOTH ON QUESTIONNAIRE AND 

ON THE HANDOUT CARD LEAVING A BLANK SPACE.  DO NOT CHANGE THE COUNTRY CODES.)

0   DK/NA

1   Belgium

2   Denmark

3   Germany

4   France

5   Spain

6   Greece

7   The Republic of Ireland

8   Italy

9   Luxembourg

10   The Netherlands

11   Portugal

12   United Kingdom

13   None

99   Inap., only interviewed in France, Germany or Great Britain (not coded 01, 04 or 09 for variable 7)

v189 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v189 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

M

204

48

37

289

10 (1.0)

171 (17.2)

33 (3.6)

214

63 (6.3)

12 (1.2)

26 (2.8)

101

260 (26.2)

113 (12.3)

373

233 (23.4)

139 (15.1)

372

49 (4.9)

118 (11.9)

27 (2.9)

194

31 (3.1)

27 (2.7)

12 (1.3)

70

29 (2.9)

7 (0.7)

93 (10.1)

129

72 (7.2)

116 (11.7)

26 (2.8)

214

29 (2.9)

36 (3.6)

4 (0.4)

69

64 (6.4)

18 (1.8)

60 (6.5)

142

19 (1.9)

15 (1.5)

13 (1.4)

47
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v189 12 13 99 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

40 (4.0)

54 (5.4)

94

358 (35.9)

159 (16.0)

372 (40.5)

889

M

1028

1000

1003

291

1000

1016

1011

301

971

1000

8621

1028

1201

1000

1003

1041

955

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11818

997

993

918

v189 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

isocntry

N Valid Sum 214 101 373 372 194 70 129 214 69 142 47

v189 12 13 99 N Sum N Valid Sum

isocntry

N Valid Sum 94 889 2908
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v190 - Q158 FEEL CLOSE TO EC COUNTRY 2ND CHOICE     

Q.156/157

QUESTIONS 156/161 TO BE ASKED ONLY IN GERMANY, FRANCE AND GREAT BRITAIN

Here is a list of the eleven countries other than your own that belong to the European Community (Common Market).

(SHOW CARD 1)

Is there a country on this list that you personally feel closer to than the others, whatever your reasons may be?  Which one?

    

Q.158/159

Is there a second country you feel closer to than the rest?  Which one?

(CODE IN COLUMN 158/159)

(PLEASE REMEMBER TO DELETE FROM THE LIST THE NAME OF YOUR OWN COUNTRY BOTH ON QUESTIONNAIRE AND 

ON THE HANDOUT CARD LEAVING A BLANK SPACE.  DO NOT CHANGE THE COUNTRY CODES. ALSO SEE LETTER OF 

INSTRUCTIONS.)

0   DK/NA

1   Belgium

2   Denmark

3   Germany

4   France

5   Spain

6   Greece

7   Republic of Ireland

8   Italy

9   Luxembourg

10   The Netherlands

11   Portugal

12   United Kingdom

13   None

99   Inap., only interviewed in France, Germany or Great Britain (not coded 01, 04 or 09 for variable 7)

v190 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v190 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

M

297

91

70

17 (1.9)

124 (13.1)

42 (4.7)

56 (6.2)

27 (2.8)

29 (3.3)

122 (12.9)

83 (9.4)

95 (10.5)

84 (9.5)

60 (6.6)

101 (10.6)

29 (3.3)

35 (3.9)

27 (2.8)

16 (1.8)

16 (1.8)

26 (2.7)

52 (5.9)

47 (5.2)

115 (12.1)

20 (2.3)

47 (5.2)

61 (6.4)

5 (0.6)

63 (7.0)

44 (4.6)

56 (6.3)

28 (3.1)

31 (3.3)

8 (0.9)

62 (6.9)

86 (9.1)
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v190 13 99 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

379 (41.9)

185 (19.5)

461 (52.1)

M

1028

1000

1003

291

1000

1016

1028

1202

1000

1003

1040

955

291

1000

1016

905

949

885

v190 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

isocntry

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

458 183

183

112

112

205

205

179

179

190

190

78

78

94

94

182

182

113

113

163

163

67

67

148

148

v190 13 99 N Sum N Valid Sum

isocntry

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

1025

1025

1011

301

971

1000

8621

1011

301

971

1000

11818

2739
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v191 - Q160 FEEL MOST FOREIGN TO EC COUNTRY         

Q.156/157

QUESTIONS 156/161 TO BE ASKED ONLY IN GERMANY, FRANCE AND GREAT BRITAIN

Here is a list of the eleven countries other than your own that belong to the European Community (Common Market).

(SHOW CARD 1)

Is there a country on this list that you personally feel closer to than the others, whatever your reasons may be?  Which one?

    

Q.160/161

Looking at it the opposite way, is there a country on the list which is more foreign to you than most? Which one?

(CODE IN COLUMN 160/161)

(PLEASE REMEMBER TO DELETE FROM THE LIST THE NAME OF YOUR OWN COUNTRY BOTH ON QUESTIONNAIRE AND 

ON THE HANDOUT CARD LEAVING A BLANK SPACE.  DO NOT CHANGE THE COUNTRY CODES. ALSO SEE LETTER OF 

INSTRUCTIONS.)

0   DK/NA

1   Belgium

2   Denmark

3   Germany

4   France

5   Spain

6   Greece

7   The Republic Ireland

8   Italy

9   Luxembourg

10   The Netherlands

11   Portugal

12   United Kingdom

13   None

99   Inap., only interviewed in France, Germany or Great Britain (not coded 01, 04 or 09 for variable 7)

v191 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v191 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

M

251

69

59

27 (2.8)

7 (0.7)

14 (1.6)

20 (2.1)

90 (9.3)

21 (2.3)

60 (6.2)

55 (6.1)

30 (3.2)

75 (8.4)

17 (1.8)

9 (0.9)

19 (2.1)

69 (7.3)

163 (16.8)

147 (16.4)

105 (11.1)

106 (10.9)

49 (5.5)

20 (2.1)

21 (2.2)

21 (2.3)

32 (3.4)

14 (1.4)

36 (4.0)

18 (1.9)

8 (0.8)

26 (2.9)

149 (15.7)

87 (9.0)

79 (8.8)

99 (10.4)

205 (21.1)



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 213 

v191 13 99 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

364 (38.3)

200 (20.6)

355 (39.6)

M

1028

1000

1003

291

1000

1016

1028

1201

1000

1003

1039

956

291

1000

1016

950

970

897

v191 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

isocntry

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

379 48

48

131

131

115

115

105

105

45

45

379

379

260

260

62

62

82

82

52

52

315

315

304

304

v191 13 99 N Sum N Valid Sum

isocntry

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

919

919

1011

301

971

1000

8621

1011

301

971

1000

11817

2817
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v192 - Q162 NATIONAL GOVERNMENT - APPROVAL          

Q.162

TO ALL

Let us now come back to our country.  Do you approve or disapprove the government's record to date?

1   Approve

2   Disapprove

3   No answer

v192 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v192 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

382 (55.3)

558 (51.9)

266 (31.8)

512 (60.2)

399 (49.1)

378 (43.2)

77 (33.6)

271 (37.8)

428 (46.8)

163 (19.7)

201 (82.4)

515 (61.4)

496 (61.8)

4646

4646

309 (44.7)

517 (48.1)

570 (68.2)

338 (39.8)

414 (50.9)

496 (56.8)

152 (66.4)

446 (62.2)

486 (53.2)

663 (80.3)

43 (17.6)

324 (38.6)

307 (38.2)

5065

5065

M

337

127

164

153

227

84

62

283

102

185

57

132

197

2110

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

691

1075

836

850

813

874

229

717

914

826

244

839

803

9711
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v193 - Q165 VOTE INTENTION                          

Q.165/166

If there were a 'General Election' tomorrow 

(SAY IF CONTACT UNDER 18: and you had to vote)

which party would you support?

    

Q.167/168

IF CODE X IN COLUMN 166 (i.e. don't know to Q.165/166) 

Which party would you be most inclined to vote or?

in France (FR):

0   No answer

5   PSU et Extreme Gauche (Lutte Ouvriere) (Unified Socialists and extreme left (Workers Struggle))

10   Parti Communiste (Communist Party)

20   Parti Socialiste (Socialist Party)

30   MRG (Left Radicals)

50   Ecologistes (Ecologists)

60   RPR (Rally for the Republic)

70   PR/UDF (Union for French Democracy: Republican Party)

71   CDS/UDF (Union for French Democracy: Social Democratic Center)

72   Radical UDF (Union for French Democracy: Radical Party)

80   Front National et Extreme Droite (National Front and extreme right)

90   Other party

95   Would vote blank

96   Would abstain

98   DK

in Belgium (BE):

0   No answer

10   PCB (Belgian Communist Party)

20   PS (Socialist Party-French)

21   SP (Socialist Party-Flemish)

41   PVV (Liberal Party-Flemish)

50   Volksunie (People's Union)

51   FDF/RW (Francophone Front/Walloon Rally)

52   Vlaams blok (Flemish bloc)

53   PRL (Liberal Reformation Party)

55   Ecologist/Agalev (Ecologists)

60   PSC (Social Christian Party-French)

61   CVP (Christian People's Party-Flemish)

90   Other party

95   Would vote blank

96   Would abstain

98   DK
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in Netherlands (NL):

0   No answer

10   CPN (Netherlands Communist Party)

15   PSP (Pacifist Socialist Party)

16   PPR (Radical Political Party)

20   PvdA (Labor Party)

22   D'66 (Democrats '66)

55   CP-Centrum Partij (Center Party)

63   CDA (Christian Democratic Appeal)

70   VVD (People's Party for Freedom and Democracy)

81   SGP (Political Reformed Party)

82   GPV (Reformed Political Union)

84   RPF-Ref.Pol.Fed. (Reformational Political Federation)

85   EVP-Evangelische Volkspartij (Evangelical People's Party)

90   Other Party

96   Would abstain

98   DK

in Germany - West (DE_W):

0   No answer

10   DKP (German Communist Party)

20   SPD (German Social Democratic Party)

40   FDP (Free Democratic Party)

50   Grüne (Greens)

60   CDU/CSU (Christian Democratic Union/Christian Social Union)

80   NPD (National Democratic Party)

81   Republikaner (Republicans)

90   Other party

96   Would abstain

98   DK

in Italy (IT):

0   No answer

4   DP (Democracia Proletaria) (Proletarian Democracy)

5   PR (Partito Radicale) (Radical Party)

10   PCI (Partito Comunista Italiano) (Italian Communist Party)

20   PSI (Partito Socialista Italiano) (Italian Socialist Party)

30   PSDI (Partito Socialista Democratico Italiano) (Italian Social Democratic Party)

40   PRI (Partito Repubblicano Italiano) (Italian Republican Party)

50   Verdi (Lista Verde) (Green List)

60   DC (Democrazia Cristiana) (Christian Democratic Party)

70   PLI (Partito Liberale Italiano) (Italian Liberal Party)

80   MSI (Movimento Social Italiano) (Italian Social Movement)

90   Other party

95   Would vote blank

96   Would abstain
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98   DK

in Luxembourg (LU):

0   No answer

10   KP/PC (Communist Party of Luxembourg)

20   LSAP/POSL (Socialist Workers Party)

50   GAP (Greng Alternativ Partei) (Green Alternative Party)

51   GLEI (Greng Lescht Ekologesch Initiativ) (Green Ecological Initiative List)

60   CSV/PCS (Christian Social Party)

70   DP/PD (Democratic Party--Liberal)

80   National Bewegung (National Movement)

90   Other party

95   Voted blank

96   Would abstain

98   DK

in Denmark (DK):

0   No answer

5   Venstre socialisterne (Left Socialist Party)

10   Kommunister (Communist)

15   Socialistisk Folkeparti (Socialist People's Party)

20   Socialdemokratiet (Social Democratic Party)

30   Faelles Kurs (Common Course)

40   Centrum-Demokraterne (Center Democrats)

41   Radikale (Radical Liberal Party)

50   De Groenne (The Greens)

60   Konservative (Conservative)

61   Kristeligt Folkeparti (Christian People's Party)

70   Venstre (Liberal Party)

80   Fremskridtspartiet (Progress Party)

90   Other party

95   Would vote blank

96   Would abstain

98   DK

in Ireland (IE):

0   No answer

20   Labour

21   Workers' Party

22   Progressive Democrats

30   Fine Gael (United Ireland Party)

50   Green Party

60   Fianna Fail (Republican Party)

81   Sinn Fein (Political wing of the Irish Republican Army)

90   Other party

95   Would vote blank

96   Would abstain
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98   DK

in Great Britain (GB_GBN):

0   No answer

20   Labour

30   Social Democrats

40   Social and Liberal Democrats (Democrats)

50   (Scottish, Welsh) Nationalists (Scottish Nationalist Party; Welsh Nationalist Party (Plaid Cymru))

51   Green Party

60   Conservative

90   Other party

96   Would abstain

98   DK

in Northern Ireland (GB_NIR):

0   No answer

15   S.D.L.P. (Social Democratic and Labour Party)

20   Labour

60   Conservative

61   Ulster Unionist Party

62   Democratic Unionist Party

64   Other Unionist

65   Alliance Party

80   Workers Party

81   Sinn Fein (Political wing of the Irish Republican Army)

90   Other party

95   Would vote blank

96   Would abstain

98   DK

in Greece (GR):

0   No answer

10   K.K.E. (Communist Party of Greece)

11   K.K.E. INT. A-A (Communist Party of Greece-Interior-Renewal Left)

15   Synaspismos (Progressive Left Condition)

20   PA.SO.K (Panhellenic Socialist Movement Party)

31   EAR (Elinski Aristera) (Hellenic Left)

60   New Democracy

71   DI.ANA (Democratic Renewal)

85   Epen

90   Other party

95   Would vote blank

96   Would abstain

98   DK

in Spain (ES):

0   No answer
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10   Izquierda Unida (IU) (United Left)

20   Partido Socialista Obrero Espanol (PSOE) (Spanish Socialist Worker's Party)

55   Herri Batasuna (HB)

56   Convergencia I Unio (CIU) (Convergence and Union Party (Catalonian party)); Partido Nacionalista Vasco (PNV) (Basque 

Nationalist Party); Eusko Alkartasuna (EA) (Basque Solidarity)

60   Centro Democratico Y Social (CDS) (Democratic and Social Center)

70   Partido Popular (PP) (antes AP) (Popular Party (formerly Popular Alliance))

90   Other party

95   Would vote blank

96   Would abstain

98   DK

in Portugal (PT):

0   No answer

5   PRD-Partido Renovador Democratico (Party of Democratic Renewal)

10   CDU-Coligacao Democratica Unitaria (Unified Democratic Coalition)

15   UDP-Uniao Democratica Popular (Popular Democratic Union)

20   PS-Partido Socialista (Socialist Party)

30   PSD-Partido Social democrata (Social Democratic Party)

31   MDP/CDE-Movimento Democratico Portugues (Portuguese Democratic Movement)

60   CDS-Centro Democratico Social (Social Democratic Center)

70   PDC-Partido da Democracia Crista (Christian Democracy Party)

81   PPM-Partido Popular Monarquico (People's Monarchist party)

90   Other party

95   Would vote blank

96   Would abstain

98   DK

Derivation:

This variable combines responses to Q.165/166 and Q.167/168 by replacing "don't know" responses to Q.165/166 with answers 

given in reply to Q.167/168.

v193 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v193 0 4 5 10 11 15 16 20 21 22 30 31 40

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

M

284

122

37

169

79

27

43

185

5 (0.5)

16 (1.7)

1 (0.1)

3 (0.3)

8 (0.9)

58 (7.6)

44 (4.7)

6 (0.8) 2 (0.3)

142 (15.5)

46 (19.0)

125 (16.2)

144 (20.6)

438 (41.3)

257 (28.0)

347 (45.3)

283 (30.4)

315 (35.1)

21 (8.7)

283 (36.7)

71 (10.1)

1 (0.1)

6 (0.6)

17 (1.9)

1 (0.1)

36 (3.4)

42 (4.6)

84 (9.4)
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v193 41 50 51 52 53 55 56 60 61 62 63 64

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

87 (12.4)

39 (4.3)

17 (2.4)

77 (7.3)

20 (2.2)

141 (15.2)

22 (2.5)

7 (1.0)

82 (9.1)

11 (1.6) 33 (4.7) 140 (20.0)

9 (1.2) 34 (4.4)

42 (6.0)

378 (35.7)

152 (16.6)

45 (5.9)

130 (14.0)

334 (37.2)

11 (4.5)

302 (39.2)

90 (12.9)

14 (1.5)

65 (26.9) 34 (14.0) 1 (0.4)

v193 65 70 71 72 80 81 82 84 85 90 95 96 98 N Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

19 (7.9)

117 (12.8)

69 (9.0)

71 (7.6) 44 (4.7)

5 (0.6)

5 (0.5)

6 (0.6)

88 (9.6)

60 (6.5)

5 (2.1)

58 (5.5)

20 (8.3)

4 (0.5)

21 (3.0)

18 (1.7)

5 (0.5)

60 (7.8)

9 (1.0)

4 (0.4)

5 (2.1)

10 (1.3)

18 (2.6)

7 (0.8)

23 (3.0)

59 (6.3)

1 (0.4)

19 (2.5)

18 (2.6)

46 (4.3)

20 (2.2)

121 (15.8)

62 (6.7)

39 (4.3)

14 (5.8)

14 (1.8)

M

44

20

47

67

29

33

6

44

1028

1202

1001

1002

1038

957

291

1000

v193 N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

700

1060

917

766

930

897

242

771
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v193 0 4 5 10 11 15 16 20 21 22 30 31 40

isocntry

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

76

138

63

24

220

1467

16 (2.0)

16

16

6 (0.8)

5 (0.7)

32

32

188 (23.6)

3 (1.3)

5 (0.5)

62 (8.8)

378

378

2

2

20 (2.2)

6 (0.9)

339

339

27 (2.9)

27

27

95 (10.5)

108 (13.6)

69 (30.7)

327 (35.4)

217 (30.9)

2904

2904

70 (7.8)

141

141

28 (3.1)

79 (8.5)

107

107

232 (25.7)

19 (2.4)

243 (34.6)

518

518

1 (0.1)

2

2

18 (2.3)

180

180

v193 41 50 51 52 53 55 56 60 61 62 63 64

isocntry

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

126

126

40 (4.4)

86 (10.8)

28 (12.4)

431

431

5 (2.2)

94

94

11

11

33

33

9 (1.0)

158

158

34

34

381 (42.2)

241 (30.3)

71 (31.6)

36 (5.1)

2123

2123

169

169

34

34

285 (30.8)

285

285

1

1

v193 65 70 71 72 80 81 82 84 85 90 95 96 98 N Sum

isocntry

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

19

19

11 (1.4)

31 (13.8)

110 (11.9)

2 (0.3)

411

411

49

49

5

5

27 (3.4)

3 (1.3)

189

189

12 (1.3)

11 (1.2)

3 (0.4)

104

104

6 (0.6)

6

6

11 (1.2)

11

11

1 (0.1)

5

5

8 (0.9)

20 (2.5)

13 (5.8)

8 (0.9)

5 (0.7)

186

186

1 (0.1)

26 (3.3)

1 (0.4)

16 (2.3)

171

171

35 (3.9)

30 (3.8)

1 (0.4)

25 (2.7)

107 (15.2)

532

532

38

77

13

23

77

518

1016

1011

301

971

1000

11818

v193 N Valid Sum

isocntry

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

902

796

225

924

703

9833
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v194 - Q169 FRA: PROBABIL TO VOTE A <PC>            

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.169_FRA Party A, France:  Parti Communiste (Communist Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v194, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

75

628

70

46

31

71

23

17

23

10

46

10780

11820

965

0.6

5.3

0.6

0.4

0.3

0.6

0.2

0.1

0.2

0.1

0.4

91.2

100.0

 

65.1

7.3

4.8

3.2

7.4

2.4

1.8

2.4

1.0

4.8

 

100.0
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v195 - Q169 BEL: PROBABIL TO VOTE A <PVV>           

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.169_BEL Party A, Belgium:  PVV (Liberal Party-Flemish)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v195

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

244

458

41

40

37

43

24

32

26

29

54

10791

11819

784

2.1

3.9

0.3

0.3

0.3

0.4

0.2

0.3

0.2

0.2

0.5

91.3

100.0

 

58.4

5.2

5.1

4.7

5.5

3.1

4.1

3.3

3.7

6.9

 

100.0
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v196 - Q169 NETH: PROBABIL TO VOTE A <PVDA>         

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.169_NETH Party A, The Netherlands:  PvdA (Partij van de Arbeid) (Labor Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v196, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

38

324

50

48

28

44

30

43

59

46

261

10849

11820

933

0.3

2.7

0.4

0.4

0.2

0.4

0.3

0.4

0.5

0.4

2.2

91.8

100.0

 

34.7

5.4

5.1

3.0

4.7

3.2

4.6

6.3

4.9

28.0

 

100.0
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v197 - Q169 GER: PROBABIL TO VOTE A <CDU-CSU>       

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.169_GER Party A, Germany:  CDU/CSU (Christian Democratic Union/Christian Social Union)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v197, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

90

287

72

107

64

69

35

42

99

57

281

10618

11820

1112

0.8

2.4

0.6

0.9

0.5

0.6

0.3

0.4

0.8

0.5

2.4

89.8

100.0

 

25.8

6.5

9.6

5.8

6.2

3.1

3.8

8.9

5.1

25.2

 

100.0



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 226 

v198 - Q169 ITA: PROBABIL TO VOTE A <DP>            

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.169_ITA Party A, Italy:  DP (Democracia Proletaria) (Proletarian Democracy)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v198

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

129

614

76

46

33

25

23

17

19

10

19

10808

11819

882

1.1

5.2

0.6

0.4

0.3

0.2

0.2

0.1

0.2

0.1

0.2

91.4

100.0

 

69.6

8.6

5.2

3.7

2.8

2.6

1.9

2.2

1.1

2.2

 

100.0
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v199 - Q169 LUX: PROBABIL TO VOTE A <CSV-PCS>       

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.169_LUX Party A, Luxembourg:  CSV/PCS  (Christian Social Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v199

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

75

37

16

13

13

19

8

22

23

31

44

11518

11819

226

0.6

0.3

0.1

0.1

0.1

0.2

0.1

0.2

0.2

0.3

0.4

97.5

100.0

 

16.4

7.1

5.8

5.8

8.4

3.5

9.7

10.2

13.7

19.5

 

100.0
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v200 - Q169 DEN: PROBABIL TO VOTE A <SD>            

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.169_DEN Party A, Denmark:  Socialdemokratiet  (Social Democratic Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v200, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

49

270

51

71

28

95

42

50

55

47

242

10820

11820

951

0.4

2.3

0.4

0.6

0.2

0.8

0.4

0.4

0.5

0.4

2.0

91.5

100.0

 

28.4

5.4

7.5

2.9

10.0

4.4

5.3

5.8

4.9

25.4

 

100.0
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v201 - Q169 IRE: PROBABIL TO VOTE A <FF>            

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.169_IRE Party A, Ireland:  Fianna Fail (Republican Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v201

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

74

207

54

43

37

60

37

56

65

88

295

10803

11819

942

0.6

1.8

0.5

0.4

0.3

0.5

0.3

0.5

0.5

0.7

2.5

91.4

100.0

 

22.0

5.7

4.6

3.9

6.4

3.9

5.9

6.9

9.3

31.3

 

100.0
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v202 - Q169 GB: PROBABIL TO VOTE A CONSERV          

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.169_GB Party A, Great Britain:  Conservative

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v202, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

38

331

52

37

40

47

26

43

74

57

212

10863

11820

920

0.3

2.8

0.4

0.3

0.3

0.4

0.2

0.4

0.6

0.5

1.8

91.9

100.0

 

36.0

5.7

4.0

4.4

5.1

2.8

4.7

8.1

6.2

23.1

 

100.0
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v203 - Q169 NIRE: PROBABIL TO VOTE A ULST UNION     

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.169_NIRE Party A, Northern Ireland:  Ulster Unionist Party

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v203

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

36

106

8

5

7

12

4

11

13

18

71

11528

11819

255

0.3

0.9

0.1

0.0

0.1

0.1

0.0

0.1

0.1

0.2

0.6

97.5

100.0

 

41.6

3.1

2.0

2.7

4.7

1.6

4.3

5.1

7.1

27.8

 

100.0
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v204 - Q169 GRE: PROBABIL TO VOTE A <PASOK>         

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.169_GRE Party A, Greece:  PA.SO.K (Panhellenic Socialist Movement Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v204

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

200

325

41

41

19

34

21

27

25

29

238

10819

11819

800

1.7

2.7

0.3

0.3

0.2

0.3

0.2

0.2

0.2

0.2

2.0

91.5

100.0

 

40.6

5.1

5.1

2.4

4.3

2.6

3.4

3.1

3.6

29.8

 

100.0
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v205 - Q169 SPA: PROBABIL TO VOTE A <PSOE>          

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.169_SPA Party A, Spain:  Partido Socialista Obrero Espanol (PSOE) (Spanish Socialist Workers Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v205, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

201

206

34

42

25

91

40

64

62

52

187

10817

11820

802

1.7

1.7

0.3

0.4

0.2

0.8

0.3

0.5

0.5

0.4

1.6

91.5

100.0

 

25.7

4.2

5.2

3.1

11.3

5.0

8.0

7.7

6.5

23.3

 

100.0
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v206 - Q169 PORT: PROBABIL TO VOTE A <CDU>          

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.169_PORT Party A, Portugal:  CDU-Coligacao Democratica Unitaria (Unified Democratic Coalition)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v206

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

323

421

44

45

25

32

7

6

25

12

60

10819

11819

677

2.7

3.6

0.4

0.4

0.2

0.3

0.1

0.1

0.2

0.1

0.5

91.5

100.0

 

62.2

6.5

6.6

3.7

4.7

1.0

0.9

3.7

1.8

8.9

 

100.0
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v207 - Q169 FRA: PROBABIL TO VOTE B <PS>            

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.170_FRA Party B, France:  Parti Socialiste (Socialist Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v207, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

79

211

67

81

59

97

50

53

61

83

200

10780

11820

961

0.7

1.8

0.6

0.7

0.5

0.8

0.4

0.4

0.5

0.7

1.7

91.2

100.0

 

21.9

7.0

8.4

6.1

10.1

5.2

5.5

6.3

8.6

20.8

 

100.0
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v208 - Q169 BEL: PROBABIL TO VOTE B <PRL>           

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.170_BEL Party B, Belgium:  PRL (Liberal Reformation Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v208

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

279

499

33

51

28

35

17

17

13

25

31

10791

11819

749

2.4

4.2

0.3

0.4

0.2

0.3

0.1

0.1

0.1

0.2

0.3

91.3

100.0

 

66.6

4.4

6.8

3.7

4.7

2.3

2.3

1.7

3.3

4.1

 

100.0
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v209 - Q169 NETH: PROBABIL TO VOTE B <CDA>          

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.170_NETH Party B, The Netherlands:  CDA (Christian Democratic Appeal)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v209, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

37

326

42

35

41

63

47

59

58

50

212

10849

11820

934

0.3

2.8

0.4

0.3

0.3

0.5

0.4

0.5

0.5

0.4

1.8

91.8

100.0

 

34.9

4.5

3.8

4.4

6.8

5.0

6.3

6.2

5.4

22.7

 

100.0
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v210 - Q169 GER: PROBABIL TO VOTE B <SPD>           

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.170_GER Party B, Germany:  SPD (German Social Democratic Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v210, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

100

163

61

79

57

86

67

69

123

87

310

10618

11820

1102

0.8

1.4

0.5

0.7

0.5

0.7

0.6

0.6

1.0

0.7

2.6

89.8

100.0

 

14.8

5.5

7.2

5.2

7.8

6.1

6.3

11.2

7.9

28.1

 

100.0
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v211 - Q169 ITA: PROBABIL TO VOTE B <PCI>           

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.170_ITA Party B, Italy:  PCI (Partito Comunista Italiano) (Italian Communist Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v211

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

113

399

65

53

45

56

30

31

43

46

130

10808

11819

898

1.0

3.4

0.5

0.4

0.4

0.5

0.3

0.3

0.4

0.4

1.1

91.4

100.0

 

44.4

7.2

5.9

5.0

6.2

3.3

3.5

4.8

5.1

14.5

 

100.0
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v212 - Q169 LUX: PROBABIL TO VOTE B <LSAP/POSL>     

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.170_LUX Party B, Luxembourg:  LSAP/POSL (Socialist Workers Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v212

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

78

37

20

19

16

22

19

18

15

31

26

11518

11819

223

0.7

0.3

0.2

0.2

0.1

0.2

0.2

0.2

0.1

0.3

0.2

97.5

100.0

 

16.6

9.0

8.5

7.2

9.9

8.5

8.1

6.7

13.9

11.7

 

100.0
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v213 - Q169 DEN: PROBABIL TO VOTE B <RV>            

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.170_DEN Party B, Denmark:  Radikale (Radical Liberal Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v213, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

60

511

89

81

45

88

29

29

28

15

26

10820

11820

940

0.5

4.3

0.8

0.7

0.4

0.7

0.2

0.2

0.2

0.1

0.2

91.5

100.0

 

54.3

9.5

8.6

4.8

9.4

3.1

3.1

3.0

1.6

2.8

 

100.0
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v214 - Q169 IRE: PROBABIL TO VOTE B <FG>            

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.170_IRE Party B, Ireland:  Fine Gael (United Ireland Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v214

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

84

215

68

56

49

78

69

76

87

69

165

10803

11819

932

0.7

1.8

0.6

0.5

0.4

0.7

0.6

0.6

0.7

0.6

1.4

91.4

100.0

 

23.1

7.3

6.0

5.3

8.4

7.4

8.2

9.3

7.4

17.7

 

100.0
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v215 - Q169 GB: PROBABIL TO VOTE B LABOUR           

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.170_GB Party B, Great Britain:  Labour

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v215, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

31

285

60

62

53

77

51

53

58

52

176

10863

11820

926

0.3

2.4

0.5

0.5

0.4

0.7

0.4

0.4

0.5

0.4

1.5

91.9

100.0

 

30.7

6.5

6.7

5.7

8.3

5.5

5.7

6.3

5.6

19.0

 

100.0



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 244 

v216 - Q169 NIRE: PROBABIL TO VOTE B DEM UNION      

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.170_NIRE Party B, Northern Ireland:  Democratic Unionist Party

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v216

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

38

125

12

5

5

14

8

9

16

18

41

11528

11819

253

0.3

1.1

0.1

0.0

0.0

0.1

0.1

0.1

0.1

0.2

0.3

97.5

100.0

 

49.4

4.7

2.0

2.0

5.5

3.2

3.6

6.3

7.1

16.2

 

100.0
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v217 - Q169 GRE: PROBABIL TO VOTE B <ND>            

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.170_GRE Party B, Greece:  New Democracy

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v217

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

201

367

31

25

22

18

11

19

39

47

220

10819

11819

799

1.7

3.1

0.3

0.2

0.2

0.2

0.1

0.2

0.3

0.4

1.9

91.5

100.0

 

45.9

3.9

3.1

2.8

2.3

1.4

2.4

4.9

5.9

27.5

 

100.0
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v218 - Q169 SPA: PROBABIL TO VOTE B <PP>            

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.170_SPA Party B, Spain:  Partido Popular (PP) (Antes AP) (Popular Party (formerly Popular Alliance))

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v218, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

214

458

61

49

35

67

17

18

24

14

47

10817

11820

789

1.8

3.9

0.5

0.4

0.3

0.6

0.1

0.2

0.2

0.1

0.4

91.5

100.0

 

58.0

7.7

6.2

4.4

8.5

2.2

2.3

3.0

1.8

5.9

 

100.0
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v219 - Q169 PORT: PROBABIL TO VOTE B <CDS>          

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.170_PORT Party B, Portugal:  CDS-Centro Democratico Social (Social Democratic Center)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v219

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

322

339

38

46

44

37

35

42

38

23

36

10819

11819

678

2.7

2.9

0.3

0.4

0.4

0.3

0.3

0.4

0.3

0.2

0.3

91.5

100.0

 

50.0

5.6

6.8

6.5

5.5

5.2

6.2

5.6

3.4

5.3

 

100.0
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v220 - Q169 FRA:  PROBABIL TO VOTE C <MRG>          

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.171_FRA Party C, France:  MRG (Left Radicals)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v220, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

162

371

86

92

62

94

54

43

43

17

16

10780

11820

878

1.4

3.1

0.7

0.8

0.5

0.8

0.5

0.4

0.4

0.1

0.1

91.2

100.0

 

42.3

9.8

10.5

7.1

10.7

6.2

4.9

4.9

1.9

1.8

 

100.0
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v221 - Q169 BEL: PROBABIL TO VOTE C <PCB>           

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.171_BEL Party C, Belgium:  PCB (Belgian Communist Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v221

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

284

577

39

33

22

31

14

9

13

2

4

10791

11819

744

2.4

4.9

0.3

0.3

0.2

0.3

0.1

0.1

0.1

0.0

0.0

91.3

100.0

 

77.6

5.2

4.4

3.0

4.2

1.9

1.2

1.7

0.3

0.5

 

100.0
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v222 - Q169 NETH: PROBABIL TO VOTE C <VVD>          

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.171_NETH Party C, The Netherlands:  VVD (People's Party for Freedom and Democracy)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v222, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

40

463

57

65

49

56

43

42

30

37

89

10849

11820

931

0.3

3.9

0.5

0.5

0.4

0.5

0.4

0.4

0.3

0.3

0.8

91.8

100.0

 

49.7

6.1

7.0

5.3

6.0

4.6

4.5

3.2

4.0

9.6

 

100.0
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v223 - Q169 GER: PROBABIL TO VOTE C <FDP>           

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.171_GER Party C, Germany:  FDP (Free Democratic Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v223, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

97

303

107

111

122

135

114

77

75

31

30

10618

11820

1105

0.8

2.6

0.9

0.9

1.0

1.1

1.0

0.7

0.6

0.3

0.3

89.8

100.0

 

27.4

9.7

10.0

11.0

12.2

10.3

7.0

6.8

2.8

2.7

 

100.0
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v224 - Q169 ITA: PROBABIL TO VOTE C <PSI>           

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.171_ITA Party C, Italy:  PSI (Partito Socialista Italiano) (Italian Socialist Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v224

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

113

360

78

83

70

68

49

34

49

39

68

10808

11819

898

1.0

3.0

0.7

0.7

0.6

0.6

0.4

0.3

0.4

0.3

0.6

91.4

100.0

 

40.1

8.7

9.2

7.8

7.6

5.5

3.8

5.5

4.3

7.6

 

100.0
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v225 - Q169 LUX: PROBABIL TO VOTE C <DP/PD>         

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.171_LUX Party C, Luxembourg:  DP/PD (Democratic Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v225

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

86

53

25

23

17

20

15

16

19

16

11

11518

11819

215

0.7

0.4

0.2

0.2

0.1

0.2

0.1

0.1

0.2

0.1

0.1

97.5

100.0

 

24.7

11.6

10.7

7.9

9.3

7.0

7.4

8.8

7.4

5.1

 

100.0
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v226 - Q169 DEN: PROBABIL TO VOTE C <KF>            

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.171_DEN Party C, Denmark:  Konservative (Conservative Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v226, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

44

412

45

41

37

82

52

47

56

58

126

10820

11820

956

0.4

3.5

0.4

0.3

0.3

0.7

0.4

0.4

0.5

0.5

1.1

91.5

100.0

 

43.1

4.7

4.3

3.9

8.6

5.4

4.9

5.9

6.1

13.2

 

100.0
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v227 - Q169 IRE: PROBABIL TO VOTE C <PD>            

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.171_IRE Party C, Ireland:  Progressive Democrats

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v227

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

95

327

73

77

72

75

65

63

66

42

61

10803

11819

921

0.8

2.8

0.6

0.7

0.6

0.6

0.5

0.5

0.6

0.4

0.5

91.4

100.0

 

35.5

7.9

8.4

7.8

8.1

7.1

6.8

7.2

4.6

6.6

 

100.0
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v228 - Q169 GB: PROBABIL TO VOTE C SOC LIB DEM      

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.171_GB Party C, Great Britain:  Social and Liberal Democrats (Democrats)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v228, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

51

380

74

73

74

105

52

43

41

21

43

10863

11820

906

0.4

3.2

0.6

0.6

0.6

0.9

0.4

0.4

0.3

0.2

0.4

91.9

100.0

 

41.9

8.2

8.1

8.2

11.6

5.7

4.7

4.5

2.3

4.7

 

100.0
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v229 - Q169 NIRE: PROBABIL TO VOTE C OTH UNION      

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.171_NIRE Party C, Northern Ireland:  Other Unionist

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v229

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

40

120

12

12

8

20

10

11

28

14

16

11528

11819

251

0.3

1.0

0.1

0.1

0.1

0.2

0.1

0.1

0.2

0.1

0.1

97.5

100.0

 

47.8

4.8

4.8

3.2

8.0

4.0

4.4

11.2

5.6

6.4

 

100.0
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v230 - Q169 GRE: PROBABIL TO VOTE C <KKE>           

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.171_GRE Party C, Greece:  K.K.E. (Communist Party of Greece)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v230

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

218

465

71

47

39

28

16

17

17

28

54

10819

11819

782

1.8

3.9

0.6

0.4

0.3

0.2

0.1

0.1

0.1

0.2

0.5

91.5

100.0

 

59.5

9.1

6.0

5.0

3.6

2.0

2.2

2.2

3.6

6.9

 

100.0
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v231 - Q169 SPA: PROBABIL TO VOTE C <CDS>           

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.171_SPA Party C, Spain:  Centro Democratico Y Social (CDS) (Democratic and Social Center)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v231, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

224

376

67

72

55

80

40

31

18

19

21

10817

11820

779

1.9

3.2

0.6

0.6

0.5

0.7

0.3

0.3

0.2

0.2

0.2

91.5

100.0

 

48.3

8.6

9.2

7.1

10.3

5.1

4.0

2.3

2.4

2.7

 

100.0
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v232 - Q169 PORT: PROBABIL TO VOTE C <PDC>          

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.171_PORT Party C, Portugal:  PDC-Partido da Democracia Crista (Christian Democratic Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v232

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

335

454

53

43

35

31

18

9

11

9

2

10819

11819

665

2.8

3.8

0.4

0.4

0.3

0.3

0.2

0.1

0.1

0.1

0.0

91.5

100.0

 

68.3

8.0

6.5

5.3

4.7

2.7

1.4

1.7

1.4

0.3

 

100.0
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v233 - Q169 FRA:  PROBABIL TO VOTE D <PSU>          

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.172_FRA Party D, France:  PSU et Extreme Gauche (Lutte Ouvriere) (Unified Socialists and extreme left (Workers Struggle))

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v233, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

90

544

98

63

48

68

32

33

19

25

22

10780

11820

950

0.8

4.6

0.8

0.5

0.4

0.6

0.3

0.3

0.2

0.2

0.2

91.2

100.0

 

57.1

10.3

6.6

5.0

7.1

3.4

3.5

2.0

2.6

2.3

 

100.0
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v234 - Q169 BEL: PROBABIL TO VOTE D <BSP>           

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.172_BEL Party D, Belgium:  SP (Socialist Party-Flemish)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v234

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

246

418

50

42

40

56

40

22

35

39

40

10791

11819

782

2.1

3.5

0.4

0.4

0.3

0.5

0.3

0.2

0.3

0.3

0.3

91.3

100.0

 

53.5

6.4

5.4

5.1

7.2

5.1

2.8

4.5

5.0

5.1

 

100.0
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v235 - Q169 NETH: PROBABIL TO VOTE D <D'66>         

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.172_NETH Party D, The Netherlands:  D'66 (Democrats '66)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v235, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

40

307

63

58

59

82

95

79

82

57

50

10849

11820

932

0.3

2.6

0.5

0.5

0.5

0.7

0.8

0.7

0.7

0.5

0.4

91.8

100.0

 

32.9

6.8

6.2

6.3

8.8

10.2

8.5

8.8

6.1

5.4

 

100.0



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 264 

v236 - Q169 GER: PROBABIL TO VOTE D GRUENE          

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.172_GER Party D, Germany:  Grüne (Greens)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v236, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

90

436

89

103

82

65

86

76

66

46

62

10618

11820

1112

0.8

3.7

0.8

0.9

0.7

0.5

0.7

0.6

0.6

0.4

0.5

89.8

100.0

 

39.2

8.0

9.3

7.4

5.9

7.7

6.8

5.9

4.1

5.6

 

100.0
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v237 - Q169 ITA: PROBABIL TO VOTE D <PSDI>          

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.172_ITA Party D, Italy:  PSDI (Partito Socialista Democratico Italiano) (Italian Social Democratic Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v237

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

130

483

90

92

50

62

46

23

18

7

10

10808

11819

881

1.1

4.1

0.8

0.8

0.4

0.5

0.4

0.2

0.2

0.1

0.1

91.4

100.0

 

54.8

10.2

10.4

5.7

7.0

5.2

2.6

2.0

0.8

1.1

 

100.0
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v238 - Q169 LUX: PROBABIL TO VOTE D <KP/PC>         

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.172_LUX Party D, Luxembourg:  KP/PC (Communist Party of Luxembourg)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v238

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

85

114

28

17

13

18

4

7

6

5

4

11518

11819

216

0.7

1.0

0.2

0.1

0.1

0.2

0.0

0.1

0.1

0.0

0.0

97.5

100.0

 

52.8

13.0

7.9

6.0

8.3

1.9

3.2

2.8

2.3

1.9

 

100.0
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v239 - Q169 DEN: PROBABIL TO VOTE D <SF>            

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.172_DEN Party D, Denmark:  Socialistisk Folkeparti (Socialist People's Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v239, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

50

486

43

46

31

55

26

32

55

34

143

10820

11820

950

0.4

4.1

0.4

0.4

0.3

0.5

0.2

0.3

0.5

0.3

1.2

91.5

100.0

 

51.1

4.5

4.8

3.3

5.8

2.7

3.4

5.8

3.6

15.0

 

100.0
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v240 - Q169 IRE: PROBABIL TO VOTE D LABOUR          

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.172_IRE Party D, Ireland:  Labour

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v240

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

89

243

87

84

77

99

69

59

61

44

104

10803

11819

927

0.8

2.1

0.7

0.7

0.7

0.8

0.6

0.5

0.5

0.4

0.9

91.4

100.0

 

26.2

9.4

9.1

8.3

10.7

7.4

6.4

6.6

4.7

11.2

 

100.0
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v241 - Q169 GB: PROBABIL TO VOTE D SOCIAL DEMOC     

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.172_GB Party D, Great Britain:  Social Democrats

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v241, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

50

455

98

84

58

86

47

27

26

14

12

10863

11820

907

0.4

3.8

0.8

0.7

0.5

0.7

0.4

0.2

0.2

0.1

0.1

91.9

100.0

 

50.2

10.8

9.3

6.4

9.5

5.2

3.0

2.9

1.5

1.3

 

100.0
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v242 - Q169 NIRE: PROBABIL TO VOTE D ALLIANCE       

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.172_NIRE Party D, Northern Ireland:  Alliance Party

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v242

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

41

106

14

19

9

34

18

10

12

9

19

11528

11819

250

0.3

0.9

0.1

0.2

0.1

0.3

0.2

0.1

0.1

0.1

0.2

97.5

100.0

 

42.4

5.6

7.6

3.6

13.6

7.2

4.0

4.8

3.6

7.6

 

100.0
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v243 - Q169 GRE: PROBABIL TO VOTE D <DIANA>         

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.172_GRE Party D, Greece:  DI.ANA (Democratic Renewal)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v243

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

214

531

58

46

32

25

22

29

25

15

3

10819

11819

786

1.8

4.5

0.5

0.4

0.3

0.2

0.2

0.2

0.2

0.1

0.0

91.5

100.0

 

67.6

7.4

5.9

4.1

3.2

2.8

3.7

3.2

1.9

0.4

 

100.0
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v244 - Q169 SPA: PROBABIL TO VOTE D <IU>            

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.172_SPA Party D, Spain:  Izquierda Unida (IU) (United Left)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v244, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

240

382

42

71

47

82

34

24

18

18

45

10817

11820

763

2.0

3.2

0.4

0.6

0.4

0.7

0.3

0.2

0.2

0.2

0.4

91.5

100.0

 

50.1

5.5

9.3

6.2

10.7

4.5

3.1

2.4

2.4

5.9

 

100.0
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v245 - Q169 PORT: PROBABIL TO VOTE D <PPM>          

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.172_PORT Party D, Portugal:  PPM-Partido Popular Monarquico (People's Monarchist Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v245

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

332

425

47

48

42

44

21

17

6

9

9

10819

11819

668

2.8

3.6

0.4

0.4

0.4

0.4

0.2

0.1

0.1

0.1

0.1

91.5

100.0

 

63.6

7.0

7.2

6.3

6.6

3.1

2.5

0.9

1.3

1.3

 

100.0
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v246 - Q169 FRA:  PROBABIL TO VOTE E ECOLOGIST      

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.173_FRA Party E, France:  Ecologistes (Ecologists)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v246, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

78

165

49

57

59

149

96

85

107

92

102

10780

11820

962

0.7

1.4

0.4

0.5

0.5

1.3

0.8

0.7

0.9

0.8

0.9

91.2

100.0

 

17.2

5.1

5.9

6.1

15.5

10.0

8.8

11.1

9.6

10.6

 

100.0
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v247 - Q169 BEL: PROBABIL TO VOTE E <PSB>           

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.173_BEL Party E, Belgium:  PS (Socialist Party-French)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v247

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

270

350

37

38

27

44

42

27

42

65

86

10791

11819

758

2.3

3.0

0.3

0.3

0.2

0.4

0.4

0.2

0.4

0.5

0.7

91.3

100.0

 

46.2

4.9

5.0

3.6

5.8

5.5

3.6

5.5

8.6

11.3

 

100.0
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v248 - Q169 NETH: PROBABIL TO VOTE E <PPR>          

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.173_NETH Party E, The Netherlands:  PPR  (Radical Political Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v248, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

58

508

80

70

54

39

47

43

33

18

20

10849

11820

913

0.5

4.3

0.7

0.6

0.5

0.3

0.4

0.4

0.3

0.2

0.2

91.8

100.0

 

55.7

8.8

7.7

5.9

4.3

5.2

4.7

3.6

2.0

2.2

 

100.0
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v249 - Q169 GER: PROBABIL TO VOTE E REPUBLIK        

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.173_GER Party E, Germany:  Republikaner (Republicans)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v249, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

94

749

65

46

36

47

39

38

22

27

41

10618

11820

1108

0.8

6.3

0.5

0.4

0.3

0.4

0.3

0.3

0.2

0.2

0.3

89.8

100.0

 

67.5

5.9

4.1

3.2

4.2

3.5

3.4

2.0

2.4

3.7

 

100.0
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v250 - Q169 ITA: PROBABIL TO VOTE E <PRI>           

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.173_ITA Party E, Italy:  PRI (Partito Repubblicano Italiano) (Italian Republican Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v250

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

128

479

83

75

74

69

37

29

15

7

15

10808

11819

883

1.1

4.1

0.7

0.6

0.6

0.6

0.3

0.2

0.1

0.1

0.1

91.4

100.0

 

54.2

9.4

8.5

8.4

7.8

4.2

3.3

1.7

0.8

1.7

 

100.0
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v251 - Q169 LUX: PROBABIL TO VOTE E <GAP>           

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.173_LUX Party E, Luxembourg:  GAP (Greng Alternative Partei) (Green Alternative Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v251

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

83

61

21

20

18

24

14

11

14

16

19

11518

11819

218

0.7

0.5

0.2

0.2

0.2

0.2

0.1

0.1

0.1

0.1

0.2

97.5

100.0

 

28.0

9.6

9.2

8.3

11.0

6.4

5.0

6.4

7.3

8.7

 

100.0
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v252 - Q169 DEN: PROBABIL TO VOTE E <V>             

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.173_DEN Party E, Denmark:  Venstre (Liberal Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v252, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

48

398

50

59

41

71

30

71

70

63

100

10820

11820

952

0.4

3.4

0.4

0.5

0.3

0.6

0.3

0.6

0.6

0.5

0.8

91.5

100.0

 

41.8

5.2

6.2

4.3

7.5

3.1

7.5

7.3

6.6

10.5

 

100.0
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v253 - Q169 IRE: PROBABIL TO VOTE E <WP>            

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.173_IRE Party E, Ireland:  Workers' Party

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v253

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

96

395

110

72

49

59

38

39

47

33

78

10803

11819

920

0.8

3.3

0.9

0.6

0.4

0.5

0.3

0.3

0.4

0.3

0.7

91.4

100.0

 

42.9

12.0

7.8

5.3

6.4

4.1

4.2

5.1

3.6

8.5

 

100.0
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v254 - Q169 GB: PROBABIL TO VOTE E NATIONALISTS     

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.173_GB Party E, Great Britain:  (Scottish, Welsh) Nationalists (Scottish National Party in Scotland/Welsh Nationalist Party (Plaid 

Cymru) in Wales)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v254, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

170

588

65

34

18

27

13

5

10

6

22

10863

11820

787

1.4

5.0

0.5

0.3

0.2

0.2

0.1

0.0

0.1

0.1

0.2

91.9

100.0

 

74.6

8.2

4.3

2.3

3.4

1.6

0.6

1.3

0.8

2.8

 

100.0
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v255 - Q169 NIRE: PROBABIL TO VOTE E <SDLP>         

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.173_NIRE Party E, Northern Ireland:  S.D.L.P. (Social Democratic and Labour Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v255

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

40

130

13

13

8

13

5

7

8

12

42

11528

11819

251

0.3

1.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.0

0.1

0.1

0.1

0.4

97.5

100.0

 

51.8

5.2

5.2

3.2

5.2

2.0

2.8

3.2

4.8

16.7

 

100.0



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 284 

v256 - Q169 GRE: PROBABIL TO VOTE E <KKE-INT>       

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.173_GRE Party E, Greece:  K.K.E. INT. A-A (Communist Party of Greece-Interior-Renewal Left)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v256

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

213

546

95

52

23

23

9

12

15

8

4

10819

11819

787

1.8

4.6

0.8

0.4

0.2

0.2

0.1

0.1

0.1

0.1

0.0

91.5

100.0

 

69.4

12.1

6.6

2.9

2.9

1.1

1.5

1.9

1.0

0.5

 

100.0
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v257 - Q169 SPA: PROBABIL TO VOTE E <CIU>           

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.173_SPA Party E, Spain:  Convergencia I Unio (CIU) (Convergence and Union Party (Catalonian party))

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v257, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

284

524

49

22

18

36

14

10

11

10

26

10817

11820

719

2.4

4.4

0.4

0.2

0.2

0.3

0.1

0.1

0.1

0.1

0.2

91.5

100.0

 

72.8

6.8

3.1

2.5

5.0

1.9

1.4

1.5

1.4

3.6

 

100.0
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v258 - Q169 PORT: PROBABIL TO VOTE E <PS>           

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.173_PORT Party E, Portugal:  PS-Partido Socialista (Socialist Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v258

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

318

126

17

31

51

91

67

45

43

46

165

10819

11819

682

2.7

1.1

0.1

0.3

0.4

0.8

0.6

0.4

0.4

0.4

1.4

91.5

100.0

 

18.5

2.5

4.5

7.5

13.3

9.8

6.6

6.3

6.7

24.2

 

100.0



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 287 

v259 - Q169 FRA:  PROBABIL TO VOTE F <UDF-PR>       

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.174_FRA Party F, France:  PR/UDF  (Union for French Democracy: Republican Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v259, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

100

296

66

89

67

102

79

56

84

44

55

10780

11820

940

0.8

2.5

0.6

0.8

0.6

0.9

0.7

0.5

0.7

0.4

0.5

91.2

100.0

 

31.6

7.0

9.5

7.1

10.9

8.4

6.0

9.0

4.7

5.9

 

100.0
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v260 - Q169 BEL: PROBABIL TO VOTE F <CVP>           

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.174_BEL Party F, Belgium:  CVP (Christian People's Party-Flemish)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v260

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

239

450

33

42

36

57

34

26

32

32

47

10791

11819

789

2.0

3.8

0.3

0.4

0.3

0.5

0.3

0.2

0.3

0.3

0.4

91.3

100.0

 

57.0

4.2

5.3

4.6

7.2

4.3

3.3

4.1

4.1

6.0

 

100.0
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v261 - Q169 NETH: PROBABIL TO VOTE F <PSP>          

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.174_NETH Party F, The Netherlands:  PSP (Pacifist Socialist Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v261, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

62

561

78

70

23

37

31

36

26

24

23

10849

11820

909

0.5

4.7

0.7

0.6

0.2

0.3

0.3

0.3

0.2

0.2

0.2

91.8

100.0

 

61.7

8.6

7.7

2.5

4.1

3.4

4.0

2.9

2.6

2.5

 

100.0
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v262 - Q169 ITA: PROBABIL TO VOTE F <DC>            

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.174_ITA Party F, Italy:  DC (Democrazia Cristiana) (Christian Democratic Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v262

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

111

318

48

34

29

75

47

45

61

70

173

10808

11819

900

0.9

2.7

0.4

0.3

0.2

0.6

0.4

0.4

0.5

0.6

1.5

91.4

100.0

 

35.3

5.3

3.8

3.2

8.3

5.2

5.0

6.8

7.8

19.2

 

100.0
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v263 - Q169 LUX: PROBABIL TO VOTE F <GLEI>          

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.174_LUX Party F, Luxembourg:  GLEI (Greng Lescht Ekologesh Initiativ) (Green Ecological Initiative List)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v263

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

90

68

18

16

19

27

9

11

19

11

13

11518

11819

211

0.8

0.6

0.2

0.1

0.2

0.2

0.1

0.1

0.2

0.1

0.1

97.5

100.0

 

32.2

8.5

7.6

9.0

12.8

4.3

5.2

9.0

5.2

6.2

 

100.0
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v264 - Q169 DEN: PROBABIL TO VOTE F <CD>            

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.174_DEN Party F, Denmark:  Centrum-Demokraterne (Center Democrats)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v264, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

60

394

74

62

64

106

67

55

56

24

40

10820

11820

940

0.5

3.3

0.6

0.5

0.5

0.9

0.6

0.5

0.5

0.2

0.3

91.5

100.0

 

41.8

7.9

6.6

6.8

11.3

7.1

5.8

5.9

2.5

4.2

 

100.0
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v265 - Q169 IRE: PROBABIL TO VOTE F <SF>            

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.174_IRE Party F, Ireland:  Sinn Fein

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v265

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

116

602

106

56

29

29

24

13

13

6

22

10803

11819

900

1.0

5.1

0.9

0.5

0.2

0.2

0.2

0.1

0.1

0.1

0.2

91.4

100.0

 

66.9

11.8

6.2

3.2

3.2

2.7

1.4

1.4

0.7

2.4

 

100.0
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v266 - Q169 GB: PROBABIL TO VOTE F GREEN            

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.174_GB Party F, Great Britain:  Green Party

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v266, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

43

298

69

69

59

114

59

73

71

56

46

10863

11820

914

0.4

2.5

0.6

0.6

0.5

1.0

0.5

0.6

0.6

0.5

0.4

91.9

100.0

 

32.6

7.5

7.5

6.5

12.5

6.5

8.0

7.8

6.1

5.0

 

100.0
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v267 - Q169 NIRE: PROBABIL TO VOTE F <SF>           

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.174_NIRE Party F, Northern Ireland:  Sinn Fein (Political wing of the Irish Republican Army)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v267

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

40

190

7

5

6

6

4

4

2

8

19

11528

11819

251

0.3

1.6

0.1

0.0

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.1

0.2

97.5

100.0

 

75.7

2.8

2.0

2.4

2.4

1.6

1.6

0.8

3.2

7.6

 

100.0
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v268 - Q169 GRE: PROBABIL TO VOTE F <EPEN>          

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.174_GRE Party F, Greece:  Epen

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v268

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

210

693

47

15

4

9

5

2

2

2

11

10819

11819

790

1.8

5.9

0.4

0.1

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

91.5

100.0

 

87.7

5.9

1.9

0.5

1.1

0.6

0.3

0.3

0.3

1.4

 

100.0
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v269 - Q169 SPA: PROBABIL TO VOTE F <PNV>           

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.174_SPA Party F, Spain:  Partido Nacionalista Vasco (PNV) (Basque Nationalist Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v269, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

286

582

41

21

22

25

6

6

6

3

6

10817

11820

717

2.4

4.9

0.3

0.2

0.2

0.2

0.1

0.1

0.1

0.0

0.1

91.5

100.0

 

81.1

5.7

2.9

3.1

3.5

0.8

0.8

0.8

0.4

0.8

 

100.0
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v270 - Q169 PORT: PROBABIL TO VOTE F <PSD>          

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.174_PORT Party F, Portugal:  PSD-Partido Social Democrata (Social Democratic Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v270

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

316

202

20

31

34

40

45

41

69

49

153

10819

11819

684

2.7

1.7

0.2

0.3

0.3

0.3

0.4

0.3

0.6

0.4

1.3

91.5

100.0

 

29.5

2.9

4.5

5.0

5.8

6.6

6.0

10.1

7.2

22.4

 

100.0
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v271 - Q169 FRA:  PROBABIL TO VOTE G <UDF-CDS>      

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.175_FRA Party G, France:  CDS-UDF (Union for French Democracy: Social Democratic Center)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v271, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

110

305

82

84

82

102

72

62

70

39

32

10780

11820

930

0.9

2.6

0.7

0.7

0.7

0.9

0.6

0.5

0.6

0.3

0.3

91.2

100.0

 

32.8

8.8

9.0

8.8

11.0

7.7

6.7

7.5

4.2

3.4

 

100.0



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 300 

v272 - Q169 BEL: PROBABIL TO VOTE G <PSC>           

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.175_BEL Party G, Belgium:  PSC (Social Christian Party (French Christian Socialists))

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v272

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

282

450

28

55

37

53

30

22

25

18

28

10791

11819

746

2.4

3.8

0.2

0.5

0.3

0.4

0.3

0.2

0.2

0.2

0.2

91.3

100.0

 

60.3

3.8

7.4

5.0

7.1

4.0

2.9

3.4

2.4

3.8

 

100.0
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v273 - Q169 NETH: PROBABIL TO VOTE G <GPV>          

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.175_NETH Party G, The Netherlands:  GPV (Reformed Political Union)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v273, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

67

679

80

49

16

17

12

26

8

4

12

10849

11820

904

0.6

5.7

0.7

0.4

0.1

0.1

0.1

0.2

0.1

0.0

0.1

91.8

100.0

 

75.2

8.9

5.4

1.8

1.9

1.3

2.9

0.9

0.4

1.3

 

100.0
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v274 - Q169 ITA: PROBABIL TO VOTE G <PLI>           

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.175_ITA Party G, Italy:  PLI (Partito Liberale Italiano) (Italian Liberal Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v274

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

133

509

82

71

58

54

40

27

19

7

11

10808

11819

878

1.1

4.3

0.7

0.6

0.5

0.5

0.3

0.2

0.2

0.1

0.1

91.4

100.0

 

58.0

9.3

8.1

6.6

6.2

4.6

3.1

2.2

0.8

1.3

 

100.0
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v275 - Q169 LUX: PROBABIL TO VOTE G NAT BEWEG       

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.175_LUX Party G, Luxembourg:  National Bewegung (National Movement)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v275

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

90

154

12

6

9

9

5

4

3

2

7

11518

11819

211

0.8

1.3

0.1

0.1

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

97.5

100.0

 

73.0

5.7

2.8

4.3

4.3

2.4

1.9

1.4

0.9

3.3

 

100.0
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v276 - Q169 DEN: PROBABIL TO VOTE G <FP>            

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.175_DEN Party G, Denmark:  Fremskridtspartiet (Progress Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v276, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

46

565

34

45

23

61

36

25

40

41

85

10820

11820

954

0.4

4.8

0.3

0.4

0.2

0.5

0.3

0.2

0.3

0.3

0.7

91.5

100.0

 

59.2

3.6

4.7

2.4

6.4

3.8

2.6

4.2

4.3

8.9

 

100.0
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v277 - Q169 IRE: PROBABIL TO VOTE G GREEN           

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.175_IRE Party G, Ireland:  Green Party

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v277

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

183

244

73

50

58

81

61

64

58

45

99

10803

11819

833

1.5

2.1

0.6

0.4

0.5

0.7

0.5

0.5

0.5

0.4

0.8

91.4

100.0

 

29.3

8.8

6.0

7.0

9.7

7.3

7.7

7.0

5.4

11.9

 

100.0
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v278 - Q169 NIRE: PROBABIL TO VOTE G <WP>           

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.175_NIRE Party G, Northern Ireland: Workers Party

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v278

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

41

150

17

11

12

20

6

5

11

3

15

11528

11819

250

0.3

1.3

0.1

0.1

0.1

0.2

0.1

0.0

0.1

0.0

0.1

97.5

100.0

 

60.0

6.8

4.4

4.8

8.0

2.4

2.0

4.4

1.2

6.0

 

100.0
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v279 - Q169 GRE: PROBABIL TO VOTE G <EAR>           

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.175_GRE Party G, Greece:  EAR (Elinski Aristera) (Hellenic Left)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v279

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

220

526

75

57

33

22

16

14

14

15

8

10819

11819

780

1.9

4.5

0.6

0.5

0.3

0.2

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

91.5

100.0

 

67.4

9.6

7.3

4.2

2.8

2.1

1.8

1.8

1.9

1.0

 

100.0
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v280 - Q169 SPA: PROBABIL TO VOTE G <EA>            

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.175_SPA Party G, Spain:  Eusko Alkartasuna (EA) (Basque Solidarity)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v280, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

296

590

37

19

10

23

9

6

6

7

10817

11820

707

2.5

5.0

0.3

0.2

0.1

0.2

0.1

0.1

0.1

0.1

91.5

100.0

 

83.5

5.2

2.7

1.4

3.3

1.3

0.8

0.8

1.0

 

100.0
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v281 - Q169 PORT: PROBABIL TO VOTE G <PRD>          

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.175_PORT Party G, Portugal:  PRD-Partido Renovador Democratico (Party of Democratic Renewal)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v281

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

332

367

66

68

58

46

34

15

6

3

5

10819

11819

668

2.8

3.1

0.6

0.6

0.5

0.4

0.3

0.1

0.1

0.0

0.0

91.5

100.0

 

54.9

9.9

10.2

8.7

6.9

5.1

2.2

0.9

0.4

0.7

 

100.0
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v282 - Q169 FRA:  PROBABIL TO VOTE H <UDF-RAD>      

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.176_FRA Party H, France:  Radical UDF (Union for French Democracy: Radical Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v282, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

124

332

86

100

77

100

63

56

55

33

14

10780

11820

916

1.0

2.8

0.7

0.8

0.7

0.8

0.5

0.5

0.5

0.3

0.1

91.2

100.0

 

36.2

9.4

10.9

8.4

10.9

6.9

6.1

6.0

3.6

1.5

 

100.0
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v283 - Q169 BEL: PROBABIL TO VOTE H <VU>            

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.176_BEL Party H, Belgium:  Volksunie (People's Union)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v283

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

254

491

46

42

31

53

34

27

22

11

17

10791

11819

774

2.1

4.2

0.4

0.4

0.3

0.4

0.3

0.2

0.2

0.1

0.1

91.3

100.0

 

63.4

5.9

5.4

4.0

6.8

4.4

3.5

2.8

1.4

2.2

 

100.0



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 312 

v284 - Q169 NETH: PROBABIL TO VOTE H <RPF>          

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.176_NETH Party H, The Netherlands:  RPF-Ref.Pol.Fed. (Reformational Political Federation)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v284, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

68

692

85

38

21

14

15

12

7

10

10

10849

11820

903

0.6

5.9

0.7

0.3

0.2

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

91.8

100.0

 

76.5

9.4

4.2

2.3

1.5

1.7

1.3

0.8

1.1

1.1

 

100.0
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v285 - Q169 ITA: PROBABIL TO VOTE H <MSI>           

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.176_ITA Party H, Italy:  MSI (Movimento Social Italiano) (Italian Social Movement)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v285

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

120

635

65

45

33

33

25

12

8

8

27

10808

11819

891

1.0

5.4

0.5

0.4

0.3

0.3

0.2

0.1

0.1

0.1

0.2

91.4

100.0

 

71.3

7.3

5.1

3.7

3.7

2.8

1.3

0.9

0.9

3.0

 

100.0
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v286 - Q169 NIRE: PROBABIL TO VOTE H CONSERV        

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.176_NIRE Party H, Northern Ireland:  Conservative

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v286

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

43

128

15

12

11

19

9

11

9

11

23

11528

11819

248

0.4

1.1

0.1

0.1

0.1

0.2

0.1

0.1

0.1

0.1

0.2

97.5

100.0

 

51.6

6.0

4.8

4.4

7.7

3.6

4.4

3.6

4.4

9.3

 

100.0
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v287 - Q169 GRE: PROBABIL TO VOTE H SYNASPISM       

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.176_GRE Party H, Greece: Synaspismos (Progressive Left Coalition)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v287

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

221

413

56

44

30

41

21

18

21

27

108

10819

11819

779

1.9

3.5

0.5

0.4

0.3

0.3

0.2

0.2

0.2

0.2

0.9

91.5

100.0

 

53.0

7.2

5.6

3.9

5.3

2.7

2.3

2.7

3.5

13.9

 

100.0
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v288 - Q169 SPA: PROBABIL TO VOTE H <HB>            

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.176_SPA Party H, Spain:  Herri Batasuna (HB) (United Party (a Basque Party))

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v288, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

272

660

24

8

6

15

5

1

4

1

7

10817

11820

731

2.3

5.6

0.2

0.1

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

91.5

100.0

 

90.3

3.3

1.1

0.8

2.1

0.7

0.1

0.5

0.1

1.0

 

100.0
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v289 - Q169 PORT: PROBABIL TO VOTE H <UDP>          

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.176_PORT Party H, Portugal:  UDP-Uniao Democratica Popular (Popular Democratic Union)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v289

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

329

487

57

33

28

25

11

10

11

4

5

10819

11819

671

2.8

4.1

0.5

0.3

0.2

0.2

0.1

0.1

0.1

0.0

0.0

91.5

100.0

 

72.6

8.5

4.9

4.2

3.7

1.6

1.5

1.6

0.6

0.7

 

100.0
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v290 - Q169 FRA:  PROBABIL TO VOTE I <RPR>          

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.177_FRA Party I, France:  RPR (Rally for the Republic)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v290, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

95

326

81

75

45

73

48

54

78

67

99

10780

11820

945

0.8

2.8

0.7

0.6

0.4

0.6

0.4

0.5

0.7

0.6

0.8

91.2

100.0

 

34.5

8.6

7.9

4.8

7.7

5.1

5.7

8.2

7.1

10.5

 

100.0
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v291 - Q169 BEL: PROBABIL TO VOTE I <FDF/RW>        

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.177_BEL Party I, Belgium:  FDF/RW (Francophone Front/Walloon Union)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v291

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

289

522

44

31

34

31

26

13

19

10

9

10791

11819

739

2.4

4.4

0.4

0.3

0.3

0.3

0.2

0.1

0.2

0.1

0.1

91.3

100.0

 

70.6

6.0

4.2

4.6

4.2

3.5

1.8

2.6

1.4

1.2

 

100.0
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v292 - Q169 NETH: PROBABIL TO VOTE I <SGP>          

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.177_NETH Party I, The Netherlands: SGP (Political Reformed Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v292, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

65

699

82

40

19

17

11

7

10

5

15

10849

11820

906

0.5

5.9

0.7

0.3

0.2

0.1

0.1

0.1

0.1

0.0

0.1

91.8

100.0

 

77.2

9.1

4.4

2.1

1.9

1.2

0.8

1.1

0.6

1.7

 

100.0
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v293 - Q169 ITA: PROBABIL TO VOTE I <PR>            

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.177_ITA Party I, Italy:  PR (Partito Radicale) (Radical Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v293

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

125

590

76

69

40

46

14

14

17

14

6

10808

11819

886

1.1

5.0

0.6

0.6

0.3

0.4

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

91.4

100.0

 

66.6

8.6

7.8

4.5

5.2

1.6

1.6

1.9

1.6

0.7

 

100.0



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 322 

v294 - Q169 NIRE: PROBABIL TO VOTE I LABOUR         

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.177_NIRE Party I, Northern Ireland:  Labour

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v294

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

55

102

7

22

10

18

12

12

12

14

27

11528

11819

236

0.5

0.9

0.1

0.2

0.1

0.2

0.1

0.1

0.1

0.1

0.2

97.5

100.0

 

43.2

3.0

9.3

4.2

7.6

5.1

5.1

5.1

5.9

11.4

 

100.0
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v295 - Q169 PORT: PROBABIL TO VOTE I <MDP>          

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.177_PORT Party I, Portugal:  MDP/CDE-Movimento Democratico Portugues (Portuguese Democratic Movement)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v295

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

330

489

61

48

19

16

17

8

7

2

3

10819

11819

670

2.8

4.1

0.5

0.4

0.2

0.1

0.1

0.1

0.1

0.0

0.0

91.5

100.0

 

73.0

9.1

7.2

2.8

2.4

2.5

1.2

1.0

0.3

0.4

 

100.0
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v296 - Q169 FRA:  PROBABIL TO VOTE J <FN>           

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.178_FRA Party J, France:  Front National et Extreme Droite (National Front and extreme right)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v296, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

71

649

54

45

19

44

30

16

37

19

55

10780

11820

969

0.6

5.5

0.5

0.4

0.2

0.4

0.3

0.1

0.3

0.2

0.5

91.2

100.0

 

67.0

5.6

4.6

2.0

4.5

3.1

1.7

3.8

2.0

5.7

 

100.0
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v297 - Q169 BEL: PROBABIL TO VOTE J ECOLOGIST       

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.178_BEL Party J, Belgium:  Ecologiste/Agalev (Ecologists)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v297

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

239

220

35

38

47

86

67

48

64

89

95

10791

11819

789

2.0

1.9

0.3

0.3

0.4

0.7

0.6

0.4

0.5

0.8

0.8

91.3

100.0

 

27.9

4.4

4.8

6.0

10.9

8.5

6.1

8.1

11.3

12.0

 

100.0
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v298 - Q169 ITA: PROBABIL TO VOTE J VERDI           

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.178_ITA Party J, Italy:  Verdi (Lista Verde) (Greens List)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v298

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

121

320

43

58

49

88

65

71

82

46

68

10808

11819

890

1.0

2.7

0.4

0.5

0.4

0.7

0.5

0.6

0.7

0.4

0.6

91.4

100.0

 

36.0

4.8

6.5

5.5

9.9

7.3

8.0

9.2

5.2

7.6

 

100.0
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v299 - Q169 PORT: PROBABIL TO VOTE J <PSR>          

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

Q.178_PORT Party J, Portugal:  PSR (Partido Socialista Revolucionario) (Revolutionary Socialist Party)

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   .

3   .

4   .

5   .

6   .

7   .

8   .

9   .

10   Very probable

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v299

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

98

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

333

531

41

22

28

21

11

7

5

1

10819

11819

667

2.8

4.5

0.3

0.2

0.2

0.2

0.1

0.1

0.0

0.0

91.5

100.0

 

79.6

6.1

3.3

4.2

3.1

1.6

1.0

0.7

0.1

 

100.0
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v300 - Q179 NETH: PROBABILITY NOT TO VOTE           

Q.169/178

Some people always vote for the same party. Other people make up their mind each time.  Please tell me for each of the following how 

probable it is that you will ever vote for this party in general elections.

    

Q.179

SPECIAL QUESTION FOR NETHERLANDS.

How probable is it that you would not vote in the future?

0   DK/NA

1   Not at all probable

2   2

3   3

4   4

5   5

6   6

7   7

8   8

9   9

10   Very probable

99   Inap., only interviewed in the Netherlands (not coded 03 for variable 7)

v300, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

99

DK/NA

NOT AT ALL PROBABLE

VERY PROBABLE

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

38

535

53

44

10

40

18

18

30

16

170

10849

11820

933

0.3

4.5

0.4

0.4

0.1

0.3

0.2

0.2

0.3

0.1

1.4

91.8

100.0

 

57.3

5.7

4.7

1.1

4.3

1.9

1.9

3.2

1.7

18.2

 

100.0
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v301 - Q180 IRE: GOVERNMENT MAJORITY IN DAIL        

Q.180

SPECIAL QUESTION FOR IRELAND.

How important is it to you that a government can rely on an overall majority in the Dail?

0   DK/no reply

1   Very important

2   Important

3   Not important

4   Not at all important

8   Inap., only interviewed in Ireland (not coded 08 for variable 7)

v301

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

8

DK/NO REPLY

VERY IMPORTANT

IMPORTANT

NOT IMPORTANT

NOT AT ALL IMPORTANT

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

83

372

275

190

96

10803

11819

933

0.7

3.1

2.3

1.6

0.8

91.4

100.0

 

39.9

29.5

20.4

10.3

 

100.0
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v302 - Q215 GER: EC INFO/PUBLICITY SEEN             

Q.215

SPECIAL QUESTION FOR GERMANY.

Have you recently seen information or publicity about the European Community?

0   DK/NA

1   Yes

2   No

9   Inap., only interviewed in Germany (not coded 04 for variable 7)

v302, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

9

DK/NA

YES

NO

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

59

670

473

10618

11820

1143

0.5

5.7

4.0

89.8

100.0

 

58.6

41.4

 

100.0
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v303 - Q216_1 POLIT PROBLEM NATIONAL ISSUE1         

Q.216/217

I would like to hear your views on some political issues and problems.  Could you please tell me for each issue or problem whether you 

consider it to be very important or not very important.

(SEE LETTER OF INSTRUCTIONS)

Q.216/217_1 National issue number 1

1   Very important

2   Not very important

3   Non precise (DK/NA)

Note:

France: L’education et la formation

Belgium - French questionnaire: Les problemes communautaires

Belgium - Flemish questionnaire: De communautaire problemen

Netherlands: Waarborging van gelijke rechten voor man en vrouw 

Germany: Rentensicherheit

Italy: La riforma fiscale

Luxembourg: Rentegerechtegkeet

Denmark: Harmonisering af skatter og told

Ireland: Emigration

Great Britain: Race relations

Northern Ireland: Race relations

Greece: To problema ton Amerikanikon baseon

Spain: La consulta social

Portugal: Revisao Constitucional

v303 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v303 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

534 (55.0)

1138 (95.2)

730 (74.6)

799 (85.9)

998 (97.7)

787 (83.3)

209 (74.9)

733 (76.8)

943 (93.8)

880 (89.2)

257 (86.8)

825 (86.8)

630 (67.9)

437 (45.0)

58 (4.8)

248 (25.4)

131 (14.1)

23 (2.3)

158 (16.7)

70 (25.1)

221 (23.2)

62 (6.2)

107 (10.8)

39 (13.2)

126 (13.2)

298 (32.1)

M

57

6

22

74

19

13

12

46

11

24

5

20

72

1028

1202

1000

1004

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

971

1196

978

930

1021

945

279

954

1005

987

296

951

928
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v303 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

N Sum

N Valid Sum

9463

9463

1978

1978

381 11822

11441
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v304 - Q216_2 POLIT PROBLEM UNEMPLOYMENT            

Q.216/217

I would like to hear your views on some political issues and problems.  Could you please tell me for each issue or problem whether you 

consider it to be very important or not very important.

(SEE LETTER OF INSTRUCTIONS)

Q.216/217_2 Unemployment

1   Very important

2   Not very important

3   Non precise (DK/NA)

v304 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v304 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

963 (96.7)

1146 (95.6)

954 (96.5)

980 (99.1)

1011 (97.7)

899 (95.2)

285 (98.3)

930 (94.9)

998 (98.8)

974 (96.9)

278 (93.6)

909 (96.0)

948 (97.6)

11275

11275

33 (3.3)

53 (4.4)

35 (3.5)

9 (0.9)

24 (2.3)

45 (4.8)

5 (1.7)

50 (5.1)

12 (1.2)

31 (3.1)

19 (6.4)

38 (4.0)

23 (2.4)

377

377

M

32

3

11

14

5

13

1

20

6

6

4

24

29

168

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

996

1199

989

989

1035

944

290

980

1010

1005

297

947

971

11652
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v305 - Q216_3 POLIT PROBLEM STABLE PRICES           

Q.216/217

I would like to hear your views on some political issues and problems.  Could you please tell me for each issue or problem whether you 

consider it to be very important or not very important.

(SEE LETTER OF INSTRUCTIONS)

Q.216/217_3 Stable prices

1   Very important

2   Not very important

3   Non precise (DK/NA)

v305 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v305 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

894 (90.6)

1077 (90.0)

837 (85.1)

933 (95.2)

866 (83.6)

817 (86.3)

265 (91.7)

926 (94.7)

947 (94.6)

899 (90.4)

275 (92.6)

674 (71.8)

941 (97.4)

10351

10351

93 (9.4)

120 (10.0)

147 (14.9)

47 (4.8)

170 (16.4)

130 (13.7)

24 (8.3)

52 (5.3)

54 (5.4)

95 (9.6)

22 (7.4)

265 (28.2)

25 (2.6)

1244

1244

M

41

5

16

23

3

11

2

22

15

17

4

32

34

225

1028

1202

1000

1003

1039

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

987

1197

984

980

1036

947

289

978

1001

994

297

939

966

11595
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v306 - Q216_4 POLIT PROBLEM NATIONAL ISSUE 2        

Q.216/217

I would like to hear your views on some political issues and problems.  Could you please tell me for each issue or problem whether you 

consider it to be very important or not very important.

(SEE LETTER OF INSTRUCTIONS)

Q.216/217_4 National issue number 2

1   Very important

2   Not very important

3   Non precise (DK/NA)

Note:

France: Le depistage du SIDA

Belgium - French questionnaire: Les immigrants

Belgium - Flemish questionnaire: De vreemdelingen

Netherlands: De verschillen in inkomen verkleinen

Germany: Steuerreform

Italy: La regolamentazione degli scioperi

Luxembourg: d’Reform vum Bildungswiesen

Denmark: Underskud pa betalingsbalancen

Ireland: Fiscal Crisis

Great Britain: Affordable housing and homelessness

Northern Ireland: Affordable housing and homelessness

Greece: Oi Elleno - Tourkikes diaphores

Spain: Las Autonomias regionales

Portugal: Lei Laboral (garantia de trabalho)

v306 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v306 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

701 (71.8)

842 (70.8)

880 (89.2)

617 (65.6)

850 (82.0)

894 (94.8)

277 (96.5)

861 (88.2)

681 (71.9)

614 (62.0)

203 (68.8)

525 (55.7)

898 (94.1)

276 (28.2)

348 (29.2)

106 (10.8)

323 (34.4)

186 (18.0)

49 (5.2)

10 (3.5)

115 (11.8)

266 (28.1)

376 (38.0)

92 (31.2)

418 (44.3)

56 (5.9)

M

51

12

15

63

5

14

4

24

69

21

6

28

46

1028

1202

1001

1003

1041

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

977

1190

986

940

1036

943

287

976

947

990

295

943

954
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v306 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

N Sum

N Valid Sum

8843

8843

2621

2621

358 11822

11464
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v307 - Q216_5 POLIT PROBLEM EUROP UNIFICATION       

Q.216/217

I would like to hear your views on some political issues and problems.  Could you please tell me for each issue or problem whether you 

consider it to be very important or not very important.

(SEE LETTER OF INSTRUCTIONS)

Q.216/217_5 Political unification of European Community

1   Very important

2   Not very important

3   Non precise (DK/NA)

v307 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v307 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

520 (53.5)

713 (59.9)

516 (53.6)

628 (68.8)

490 (47.6)

368 (40.3)

132 (46.5)

693 (73.7)

549 (56.3)

664 (67.2)

166 (57.0)

495 (54.1)

518 (55.9)

6452

6452

452 (46.5)

478 (40.1)

447 (46.4)

285 (31.2)

540 (52.4)

546 (59.7)

152 (53.5)

247 (26.3)

427 (43.8)

324 (32.8)

125 (43.0)

420 (45.9)

408 (44.1)

4851

4851

M

56

11

37

90

10

42

7

60

40

23

10

56

74

516

1028

1202

1000

1003

1040

956

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11819

972

1191

963

913

1030

914

284

940

976

988

291

915

926

11303
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v308 - Q216_6 POL PROB IMPORT ARMS LIMITATION       

Q.216/217

I would like to hear your views on some political issues and problems.  Could you please tell me for each issue or problem whether you 

consider it to be very important or not very important.

(SEE LETTER OF INSTRUCTIONS)

Q.216/217_6 Arms limitation

1   Very important

2   Not very important

3   Non precise (DK/NA)

v308 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v308 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

774 (79.1)

1071 (89.4)

793 (81.3)

869 (91.0)

800 (77.4)

729 (78.1)

210 (72.9)

859 (89.5)

773 (78.2)

830 (83.7)

225 (76.5)

798 (85.3)

783 (83.2)

9514

9514

205 (20.9)

127 (10.6)

182 (18.7)

86 (9.0)

234 (22.6)

205 (21.9)

78 (27.1)

101 (10.5)

216 (21.8)

162 (16.3)

69 (23.5)

138 (14.7)

158 (16.8)

1961

1961

M

49

4

25

49

6

23

3

40

27

19

7

35

59

346

1028

1202

1000

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

979

1198

975

955

1034

934

288

960

989

992

294

936

941

11475
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v309 - Q216_7 POL PROB IMPORT NATIONAL ISSUE 3      

Q.216/217

I would like to hear your views on some political issues and problems.  Could you please tell me for each issue or problem whether you 

consider it to be very important or not very important.

(SEE LETTER OF INSTRUCTIONS)

Q.216/217_7 National issue number 3

1   Very important

2   Not very important

3   Non precise (DK/NA)

Note:

France: La protection sociale (securite sociale, retraite)

Belgium - French questionnaire: La securite personnelle

Belgium - Flemish questionnaire: De persoonlijke veiligheid

Netherlands: De strijd tegen de misdaad

Germany: Reform des Gesundheitswesens

Italy: La questione meridionale

Luxembourg: d’Friemaarbechter

Denmark: Flygtninge

Ireland: Northern Ireland troubles

Great Britain: Falling standards in health service

Northern Ireland: Falling standards in health service

Greece: Anupsose - ton ekpaideutikon epipedon

Spain: El terrorismo

Portugal: Reforma do ensino

v309 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v309 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

819 (84.8)

903 (75.3)

652 (66.7)

950 (97.3)

976 (94.5)

896 (95.4)

278 (96.2)

882 (91.6)

852 (85.2)

714 (72.0)

179 (61.3)

908 (95.2)

806 (86.2)

147 (15.2)

296 (24.7)

325 (33.3)

26 (2.7)

57 (5.5)

43 (4.6)

11 (3.8)

81 (8.4)

148 (14.8)

277 (28.0)

113 (38.7)

46 (4.8)

129 (13.8)

M

62

3

23

27

7

18

2

37

16

20

9

17

65

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

966

1199

977

976

1033

939

289

963

1000

991

292

954

935
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v309 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

N Sum

N Valid Sum

9815

9815

1699

1699

306 11820

11514
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v310 - Q216_8 POL PROB IMPORT AGRICULT SURPLUS      

Q.216/217

I would like to hear your views on some political issues and problems.  Could you please tell me for each issue or problem whether you 

consider it to be very important or not very important.

(SEE LETTER OF INSTRUCTIONS)

Q.216/217_8 Agricultural surpluses

1   Very important

2   Not very important

3   Non precise (DK/NA)

v310 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v310 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

564 (58.1)

745 (62.5)

578 (59.6)

743 (80.7)

578 (56.3)

639 (68.2)

188 (66.7)

769 (80.0)

686 (70.0)

594 (60.6)

166 (56.8)

642 (69.8)

716 (77.2)

7608

7608

406 (41.9)

447 (37.5)

391 (40.4)

178 (19.3)

449 (43.7)

298 (31.8)

94 (33.3)

192 (20.0)

294 (30.0)

386 (39.4)

126 (43.2)

278 (30.2)

212 (22.8)

3751

3751

M

58

10

31

82

13

20

9

39

36

31

9

52

72

462

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11821

970

1192

969

921

1027

937

282

961

980

980

292

920

928

11359
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v311 - Q216_9 POL PROB IMPORT ENVIRONMENT PROT      

Q.216/217

I would like to hear your views on some political issues and problems.  Could you please tell me for each issue or problem whether you 

consider it to be very important or not very important.

(SEE LETTER OF INSTRUCTIONS)

Q.216/217_9 Environmental protection

1   Very important

2   Not very important

3   Non precise (DK/NA)

v311 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v311 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

921 (93.8)

1171 (97.7)

968 (97.7)

938 (97.3)

966 (93.3)

897 (94.5)

247 (87.9)

923 (94.8)

920 (92.7)

952 (96.1)

286 (96.6)

939 (98.2)

913 (95.8)

11041

11041

61 (6.2)

27 (2.3)

23 (2.3)

26 (2.7)

69 (6.7)

52 (5.5)

34 (12.1)

51 (5.2)

72 (7.3)

39 (3.9)

10 (3.4)

17 (1.8)

40 (4.2)

521

521

M

46

4

10

39

5

8

10

26

24

20

5

16

47

260

1028

1202

1001

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11822

982

1198

991

964

1035

949

281

974

992

991

296

956

953

11562
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v312 - Q216_10 POL PROB IMPORT NATIONAL ISSUE 4     

Q.216/217

I would like to hear your views on some political issues and problems.  Could you please tell me for each issue or problem whether you 

consider it to be very important or not very important.

(SEE LETTER OF INSTRUCTIONS)

Q.216/217_10 National issue number 4

1   Very important

2   Not very important

3   Non precise (DK/NA)

Note:

France: Les immigres

Belgium - French questionnaire: L’abortus

Belgium - Flemish questionnaire: Het abortusprobleem

Netherlands: Het onderwijs verbeteren

Germany: Aussiedler(strom)

Italy: L’immigrazione

Luxembourg: d’Oprechterhalung vun de Virdeeler vum Standort Letzebuerg fir Banken a Medien

Denmark: Pensionsreform

Ireland: Reduction of direct taxation

Great Britain: Cut-backs in schools and universities

Northern Ireland: Cut-downs in schools and universities

Greece: Ethike sten politike

Spain: La ineficiencia de los servicios publicos

Portugal: Reforma dos Servicos de Saude

v312 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v312 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

515 (55.7)

890 (74.5)

561 (58.4)

829 (87.8)

706 (69.0)

820 (87.3)

237 (82.9)

851 (87.6)

905 (91.0)

610 (62.0)

244 (82.7)

736 (79.1)

909 (95.6)

410 (44.3)

305 (25.5)

400 (41.6)

115 (12.2)

317 (31.0)

119 (12.7)

49 (17.1)

120 (12.4)

90 (9.0)

374 (38.0)

51 (17.3)

194 (20.9)

42 (4.4)

M

103

6

39

59

17

18

5

29

21

27

6

41

49

1028

1201

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

925

1195

961

944

1023

939

286

971

995

984

295

930

951
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v312 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

N Sum

N Valid Sum

8813

8813

2586

2586

420 11819

11399
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v313 - Q216_11 POL PROB IMPORT EC EXP TURKEY        

Q.216/217

I would like to hear your views on some political issues and problems.  Could you please tell me for each issue or problem whether you 

consider it to be very important or not very important.

(SEE LETTER OF INSTRUCTIONS)

Q.216/217_11 European Community expansion towards Turkey

1   Very important

2   Not very important

3   Non precise (DK/NA)

v313 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v313 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

255 (26.5)

368 (30.7)

68 (7.0)

306 (34.8)

160 (15.7)

109 (12.1)

44 (15.4)

495 (52.5)

206 (21.2)

190 (19.4)

53 (18.0)

132 (14.6)

306 (33.6)

2692

2692

709 (73.5)

829 (69.3)

907 (93.0)

573 (65.2)

860 (84.3)

790 (87.9)

241 (84.6)

447 (47.5)

765 (78.8)

790 (80.6)

241 (82.0)

770 (85.4)

605 (66.4)

8527

8527

M

64

6

25

124

20

59

6

58

45

31

7

70

89

604

1028

1203

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11823

964

1197

975

879

1020

899

285

942

971

980

294

902

911

11219



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 346 

v314 - Q216_12 POL PROB IMPORT EC SINGLE MARKET     

Q.216/217

I would like to hear your views on some political issues and problems.  Could you please tell me for each issue or problem whether you 

consider it to be very important or not very important.

(SEE LETTER OF INSTRUCTIONS)

Q.216/217_12 Realization of the Single European Market by 1992

1   Very important

2   Not very important

3   Non precise (DK/NA)

v314 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v314 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

541 (56.8)

642 (53.9)

527 (55.0)

594 (66.7)

757 (73.8)

452 (49.9)

147 (51.6)

702 (74.8)

613 (63.2)

747 (75.8)

159 (54.5)

507 (55.8)

576 (62.3)

6964

6964

412 (43.2)

548 (46.1)

432 (45.0)

296 (33.3)

269 (26.2)

453 (50.1)

138 (48.4)

237 (25.2)

357 (36.8)

238 (24.2)

133 (45.5)

402 (44.2)

349 (37.7)

4264

4264

M

75

12

42

113

15

53

6

61

46

26

9

62

75

595

1028

1202

1001

1003

1041

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11823

953

1190

959

890

1026

905

285

939

970

985

292

909

925

11228
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v315 - Q218_1 POL PROB MOST IMP NATIONL ISSUE 1     

Q.216/217

I would like to hear your views on some political issues and problems.

    

Q.218/220

Which issue or problem do you consider the most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

And which issue or problem do you consider the second most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

And finally, which issue or problem do you consider the third most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

Q.218/220_1 National issue number 1

1   Most important

2   Second most important

3   Third most important

4   Not cited (as the first, second, or third most important)

Note:

France: L’education et la formation

Belgium - French questionnaire: Les problemes communautaires

Belgium - Flemish questionnaire: De communautaire problemen

Netherlands: Waarborging van gelijke rechten voor man en vrouw

Germany: Rentensicherheit

Italy: La riforma fiscale

Luxembourg: Rentegerechtegkeet

Denmark: Harmonisering af skatter og told

Ireland: Emigration

Great Britain: Race relations

Northern Ireland: Race relations

Greece: To problema ton Amerikanikon baseon

Spain: La consulta social

Portugal: Revisao Constitucional

v315 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v315 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

37 (28.2)

305 (53.0)

101 (36.9)

30 (37.5)

311 (45.4)

48 (36.6)

144 (25.0)

93 (33.9)

22 (27.5)

218 (31.8)

46 (35.1)

127 (22.0)

80 (29.2)

28 (35.0)

156 (22.8)

M

897

625

725

923

355

1028

1201

999

1003

1040

131

576

274

80

685
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v315 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

31 (24.2)

9 (17.3)

77 (43.8)

166 (24.8)

182 (38.3)

70 (49.3)

78 (28.5)

52 (57.8)

1449

1449

36 (28.1)

22 (42.3)

54 (30.7)

333 (49.8)

161 (33.9)

43 (30.3)

95 (34.7)

14 (15.6)

1283

1283

61 (47.7)

21 (40.4)

45 (25.6)

170 (25.4)

132 (27.8)

29 (20.4)

101 (36.9)

24 (26.7)

1020

1020

828

239

824

347

536

159

697

910

8065

956

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11817

128

52

176

669

475

142

274

90

3752
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v316 - Q218_2 POL PROB MOST IMP UNEMPLOYMENT        

Q.216/217

I would like to hear your views on some political issues and problems.

    

Q.218/220

Which issue or problem do you consider the most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

And which issue or problem do you consider the second most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

And finally, which issue or problem do you consider the third most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

Q.218/220_2 Unemployment

1   Most important

2   Second most important

3   Third most important

4   Not cited (as the first, second, or third most important)

v316 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v316 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

399 (52.4)

343 (42.3)

317 (44.8)

611 (68.3)

383 (51.8)

233 (42.4)

163 (67.6)

389 (55.2)

637 (68.8)

516 (61.7)

61 (38.4)

209 (36.3)

462 (62.8)

4723

4723

217 (28.5)

276 (34.0)

214 (30.3)

211 (23.6)

255 (34.5)

166 (30.2)

56 (23.2)

191 (27.1)

226 (24.4)

226 (27.0)

51 (32.1)

202 (35.1)

185 (25.1)

2476

2476

146 (19.2)

192 (23.7)

176 (24.9)

72 (8.1)

101 (13.7)

150 (27.3)

22 (9.1)

125 (17.7)

63 (6.8)

94 (11.2)

47 (29.6)

164 (28.5)

89 (12.1)

1441

1441

M

266

391

293

110

302

409

50

295

90

175

142

395

264

3182

1028

1202

1000

1004

1041

958

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11822

762

811

707

894

739

549

241

705

926

836

159

575

736

8640
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v317 - Q218_3 POL PROB MOST IMP STABLE PRICES       

Q.216/217

I would like to hear your views on some political issues and problems.

    

Q.218/220

Which issue or problem do you consider the most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

And which issue or problem do you consider the second most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

And finally, which issue or problem do you consider the third most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

Q.218/220_3 Stable prices

1   Most important

2   Second most important

3   Third most important

4   Not cited (as the first, second, or third most important)

v317 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v317 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

157 (30.4)

62 (20.3)

40 (18.3)

21 (7.4)

31 (11.7)

97 (29.6)

29 (22.8)

167 (32.7)

57 (13.4)

79 (18.8)

24 (20.9)

12 (9.8)

182 (28.4)

958

958

243 (47.0)

130 (42.5)

72 (32.9)

119 (42.2)

102 (38.5)

135 (41.2)

62 (48.8)

219 (42.9)

140 (32.9)

175 (41.7)

50 (43.5)

45 (36.9)

325 (50.7)

1817

1817

117 (22.6)

114 (37.3)

107 (48.9)

142 (50.4)

132 (49.8)

96 (29.3)

36 (28.3)

125 (24.5)

229 (53.8)

166 (39.5)

41 (35.7)

65 (53.3)

134 (20.9)

1504

1504

M

511

896

782

721

774

630

164

489

590

591

186

849

359

7542

1028

1202

1001

1003

1039

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

517

306

219

282

265

328

127

511

426

420

115

122

641

4279
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v318 - Q218_4 POL PROB MOST IMP NAT ISSUE 2         

Q.216/217

I would like to hear your views on some political issues and problems.

    

Q.218/220

Which issue or problem do you consider the most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

And which issue or problem do you consider the second most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

And finally, which issue or problem do you consider the third most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

Q.218/220_4 National issue number 2

1   Most important

2   Second most important

3   Third most important

4   Not cited (as the first, second, or third most important)

Note:

France: Le depistage du SIDA

Belgium - French questionnaire: Les immigrants

Belgium - Flemish questionnaire: De vreemdelingen

Netherlands: De verschillen in inkomen verkleinen

Germany: Steuerreform

Italy: La regolamentazione degli scioperi

Luxembourg: d’Reform vum Bildungswiesen

Denmark: Underskud pa betalingsbalancen

Ireland: Fiscal Crisis

Great Britain: Affordable housing and homelessness

Northern Ireland: Affordable housing and homelessness

Greece: Oi Elleno - Tourkikes diaphores

Spain: Las Autonomias regionales

Portugal: Lei Laboral (garantia de trabalho)

v318 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v318 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

76 (27.3)

9 (10.2)

171 (37.2)

11 (23.9)

57 (21.0)

106 (38.1)

38 (43.2)

160 (34.8)

16 (34.8)

106 (39.0)

96 (34.5)

41 (46.6)

129 (28.0)

19 (41.3)

109 (40.1)

M

750

1113

541

957

769

1028

1201

1001

1003

1041

278

88

460

46

272



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 352 

v318 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

96 (24.0)

24 (21.6)

85 (29.9)

10 (17.2)

8 (10.0)

14 (34.1)

37 (28.0)

122 (33.5)

720

720

145 (36.3)

34 (30.6)

102 (35.9)

23 (39.7)

26 (32.5)

15 (36.6)

30 (22.7)

104 (28.6)

905

905

159 (39.8)

53 (47.7)

97 (34.2)

25 (43.1)

46 (57.5)

12 (29.3)

65 (49.2)

138 (37.9)

989

989

557

180

716

958

931

260

838

636

9206

957

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11820

400

111

284

58

80

41

132

364

2614
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v319 - Q218_5 POL PROB MOST IMP EUROP UNIFICAT      

Q.216/217

I would like to hear your views on some political issues and problems.

    

Q.218/220

Which issue or problem do you consider the most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

And which issue or problem do you consider the second most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

And finally, which issue or problem do you consider the third most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

Q.218/220_5 Political unification of European Community

1   Most important

2   Second most important

3   Third most important

4   Not cited (as the first, second, or third most important)

v319 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v319 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

29 (34.9)

18 (22.5)

21 (32.8)

4 (11.8)

12 (18.8)

13 (38.2)

3 (20.0)

13 (21.7)

3 (14.3)

13 (16.0)

4 (19.0)

13 (28.9)

6 (13.6)

152

152

22 (26.5)

25 (31.3)

27 (42.2)

15 (44.1)

21 (32.8)

12 (35.3)

6 (40.0)

19 (31.7)

6 (28.6)

29 (35.8)

7 (33.3)

15 (33.3)

21 (47.7)

225

225

32 (38.6)

37 (46.3)

16 (25.0)

15 (44.1)

31 (48.4)

9 (26.5)

6 (40.0)

28 (46.7)

12 (57.1)

39 (48.1)

10 (47.6)

17 (37.8)

17 (38.6)

269

269

M

945

1122

936

969

975

924

276

940

995

930

280

925

956

11173

1028

1202

1000

1003

1039

958

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11819

83

80

64

34

64

34

15

60

21

81

21

45

44

646
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v320 - Q218_6 POL PROB MOST IMP ARMS LIMITATION     

Q.216/217

I would like to hear your views on some political issues and problems.

    

Q.218/220

Which issue or problem do you consider the most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

And which issue or problem do you consider the second most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

And finally, which issue or problem do you consider the third most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

Q.218/220_6 Arms limitation

1   Most important

2   Second most important

3   Third most important

4   Not cited (as the first, second, or third most important)

v320 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v320 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

52 (20.9)

77 (19.0)

80 (24.9)

33 (14.0)

20 (12.7)

38 (28.1)

5 (11.1)

41 (20.1)

20 (20.4)

64 (20.7)

28 (31.5)

84 (24.8)

21 (15.9)

563

563

84 (33.7)

163 (40.1)

136 (42.4)

76 (32.3)

63 (39.9)

44 (32.6)

15 (33.3)

73 (35.8)

29 (29.6)

106 (34.3)

30 (33.7)

152 (44.8)

51 (38.6)

1022

1022

113 (45.4)

166 (40.9)

105 (32.7)

126 (53.6)

75 (47.5)

53 (39.3)

25 (55.6)

90 (44.1)

49 (50.0)

139 (45.0)

31 (34.8)

103 (30.4)

60 (45.5)

1135

1135

M

779

797

679

767

883

822

246

796

918

702

212

633

868

9102

1028

1203

1000

1002

1041

957

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11822

249

406

321

235

158

135

45

204

98

309

89

339

132

2720
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v321 - Q218_7 POL PROB MOST IMP NAT ISSUE 3         

Q.216/217

I would like to hear your views on some political issues and problems.

    

Q.218/220

Which issue or problem do you consider the most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

And which issue or problem do you consider the second most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

And finally, which issue or problem do you consider the third most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

Q.218/220_7 National issue number 3

1   Most important

2   Second most important

3   Third most important

4   Not cited (as the first, second, or third most important)

Note:

France: La protection sociale (securite sociale, retraite)

Belgium - French questionnaire: La securite personnelle

Belgium - Flemish questionnaire: De persoonlijke veiligheid

Netherlands: De strijd tegen de misdaad

Germany: Reform des Gesundheitswesens

Italy: La questione meridionale

Luxembourg: d’Friemaarbechter

Denmark: Flygtninge

Ireland: Northern Ireland troubles

Great Britain: Falling standards in health service

Northern Ireland: Falling standards in health service

Greece: Anupsose - ton ekpaideutikon epipedon

Spain: El terrorismo

Portugal: Reforma do ensino

v321 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v321 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

51 (19.9)

36 (18.4)

16 (13.1)

220 (28.1)

77 (21.2)

87 (34.0)

54 (27.6)

34 (27.9)

413 (52.7)

112 (30.9)

118 (46.1)

106 (54.1)

72 (59.0)

150 (19.2)

174 (47.9)

M

772

1006

878

220

678

1028

1202

1000

1003

1041

256

196

122

783

363
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v321 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

230 (40.7)

46 (27.4)

35 (19.0)

33 (11.9)

17 (11.3)

4 (12.9)

132 (32.1)

17 (13.7)

914

914

181 (32.0)

61 (36.3)

69 (37.5)

84 (30.3)

73 (48.7)

14 (45.2)

134 (32.6)

44 (35.5)

1360

1360

154 (27.3)

61 (36.3)

80 (43.5)

160 (57.8)

60 (40.0)

13 (41.9)

145 (35.3)

63 (50.8)

1356

1356

392

123

816

739

861

270

560

876

8191

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

565

168

184

277

150

31

411

124

3630
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v322 - Q218_8 POL PROB MOST IMP AGRICUL SURPLUS     

Q.216/217

I would like to hear your views on some political issues and problems.

    

Q.218/220

Which issue or problem do you consider the most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

And which issue or problem do you consider the second most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

And finally, which issue or problem do you consider the third most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

Q.218/220_8 Agricultural surpluses

1   Most important

2   Second most important

3   Third most important

4   Not cited (as the first, second, or third most important)

v322 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v322 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

12 (24.5)

4 (6.9)

9 (16.7)

1 (2.0)

3 (7.9)

6 (17.1)

2 (11.8)

27 (22.0)

10 (13.3)

3 (7.7)

5 (50.0)

3 (10.3)

4 (8.3)

89

89

14 (28.6)

24 (41.4)

22 (40.7)

17 (34.0)

10 (26.3)

12 (34.3)

5 (29.4)

45 (36.6)

23 (30.7)

16 (41.0)

2 (20.0)

10 (34.5)

19 (39.6)

219

219

23 (46.9)

30 (51.7)

23 (42.6)

32 (64.0)

25 (65.8)

17 (48.6)

10 (58.8)

51 (41.5)

42 (56.0)

20 (51.3)

3 (30.0)

16 (55.2)

25 (52.1)

317

317

M

979

1144

946

953

1001

921

274

877

941

972

291

942

952

11193

1028

1202

1000

1003

1039

956

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11818

49

58

54

50

38

35

17

123

75

39

10

29

48

625
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v323 - Q218_9 POL PROB MOST IMP ENVIRONMNT PROT     

Q.216/217

I would like to hear your views on some political issues and problems.

    

Q.218/220

Which issue or problem do you consider the most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

And which issue or problem do you consider the second most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

And finally, which issue or problem do you consider the third most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

Q.218/220_9 Environmental protection

1   Most important

2   Second most important

3   Third most important

4   Not cited (as the first, second, or third most important)

v323 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v323 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

152 (28.1)

289 (39.7)

232 (37.0)

48 (11.7)

46 (19.2)

121 (38.9)

18 (29.0)

55 (17.6)

23 (12.0)

102 (21.3)

62 (33.7)

366 (49.8)

25 (9.9)

1539

1539

146 (27.0)

220 (30.2)

196 (31.3)

81 (19.8)

73 (30.5)

93 (29.9)

21 (33.9)

102 (32.7)

51 (26.7)

148 (30.8)

59 (32.1)

208 (28.3)

87 (34.5)

1485

1485

243 (44.9)

219 (30.1)

199 (31.7)

281 (68.5)

120 (50.2)

97 (31.2)

23 (37.1)

155 (49.7)

117 (61.3)

230 (47.9)

63 (34.2)

161 (21.9)

140 (55.6)

2048

2048

M

487

475

373

593

801

645

229

688

825

531

117

237

748

6749

1028

1203

1000

1003

1040

956

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11821

541

728

627

410

239

311

62

312

191

480

184

735

252

5072
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v324 - Q218_10 POL PROB MOST IMP NAT ISSUE 4        

Q.216/217

I would like to hear your views on some political issues and problems.

    

Q.218/220

Which issue or problem do you consider the most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

And which issue or problem do you consider the second most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

And finally, which issue or problem do you consider the third most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

Q.218/220_10 National issue number 4

1   Most important

2   Second most important

3   Third most important

4   Not cited (as the first, second, or third most important)

Note:

France: Les immigres

Belgium - French questionnaire: L’abortus

Belgium - Flemish questionnaire: Het abortusprobleem

Netherlands: Het onderwijs verbeteren

Germany: Aussiedler(strom)

Italy: L’immigrazione

Luxembourg: d’Oprechterhalung vun de Virdeeler vum Standort Letzebuerg fir Banken a Medien

Denmark: Pensionsreform

Ireland: Reduction of direct taxation

Great Britain: Cut-backs in schools and universities

Northern Ireland: Cut-downs in schools and universities

Greece: Ethike sten politike

Spain: La ineficiencia de los servicios publicos

Portugal: Reforma dos Servicos de Saude

v324 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v324 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

14 (26.4)

46 (20.2)

17 (23.0)

13 (11.4)

31 (24.8)

14 (26.4)

88 (38.6)

23 (31.1)

18 (15.8)

41 (32.8)

25 (47.2)

94 (41.2)

34 (45.9)

83 (72.8)

53 (42.4)

M

975

974

926

890

916

1028

1202

1000

1004

1041

53

228

74

114

125
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v324 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

56 (19.9)

11 (15.7)

69 (27.6)

52 (19.2)

4 (9.3)

8 (18.6)

20 (13.5)

104 (22.6)

445

445

108 (38.3)

18 (25.7)

72 (28.8)

91 (33.6)

16 (37.2)

12 (27.9)

47 (31.8)

138 (29.9)

686

686

118 (41.8)

41 (58.6)

109 (43.6)

128 (47.2)

23 (53.5)

23 (53.5)

81 (54.7)

219 (47.5)

1031

1031

675

221

750

745

968

258

823

539

9660

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11822

282

70

250

271

43

43

148

461

2162
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v325 - Q218_11 POL PROB MOST IMP EC EXP TURKEY      

Q.216/217

I would like to hear your views on some political issues and problems.

    

Q.218/220

Which issue or problem do you consider the most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

And which issue or problem do you consider the second most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

And finally, which issue or problem do you consider the third most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

Q.218/220_11 European Community expansion towards Turkey

1   Most important

2   Second most important

3   Third most important

4   Not cited (as the first, second, or third most important)

v325 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v325 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

1 (4.8)

1 (10.0)

2 (33.3)

2 (40.0)

1 (10.0)

4 (25.0)

2 (25.0)

1 (25.0)

14

14

5 (50.0)

8 (38.1)

1 (10.0)

2 (33.3)

2 (20.0)

3 (18.8)

2 (25.0)

3 (60.0)

1 (25.0)

2 (25.0)

29

29

5 (50.0)

12 (57.1)

8 (80.0)

2 (100.0)

2 (33.3)

3 (60.0)

7 (70.0)

9 (56.3)

4 (50.0)

2 (40.0)

2 (50.0)

6 (75.0)

7 (100.0)

69

69

M

1018

1181

991

1001

1034

952

281

984

1008

1006

297

963

993

11709

1028

1202

1001

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

10

21

10

2

6

5

10

16

8

5

4

8

7

112
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v326 - Q218_12 POL PROB MOST IMP EC SINGLE MARK     

Q.216/217

I would like to hear your views on some political issues and problems.

    

Q.218/220

Which issue or problem do you consider the most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

And which issue or problem do you consider the second most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

And finally, which issue or problem do you consider the third most important?

(SHOW LIST.  ONE ANSWER ONLY)

Q.218/220_12 Realization of the Single European Market by 1992

1   Most important

2   Second most important

3   Third most important

4   Not cited (as the first, second, or third most important)

v326 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v326 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

26 (30.6)

4 (7.1)

43 (34.1)

6 (20.0)

54 (40.0)

22 (38.6)

3 (15.8)

11 (16.9)

6 (13.0)

22 (20.4)

8 (30.8)

12 (21.4)

9 (12.3)

226

226

25 (29.4)

23 (41.1)

36 (28.6)

2 (6.7)

29 (21.5)

11 (19.3)

9 (47.4)

15 (23.1)

14 (30.4)

31 (28.7)

5 (19.2)

20 (35.7)

5 (6.8)

225

225

34 (40.0)

29 (51.8)

47 (37.3)

22 (73.3)

52 (38.5)

24 (42.1)

7 (36.8)

39 (60.0)

26 (56.5)

55 (50.9)

13 (50.0)

24 (42.9)

59 (80.8)

431

431

M

943

1146

874

973

905

900

272

935

970

903

275

915

927

10938

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

85

56

126

30

135

57

19

65

46

108

26

56

73

882
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v327 - Q221_1 INCOME SOURCES HH RESPONDENT          

Q.221

Which people in your household make a contribution to the family income?

(SEVERAL ANSWERS POSSIBLE.  DO NOT SUGGEST ANYTHING.  WRITE IN AND CODE)

Q.221_1 Respondent

0   Not mentioned

1   Mentioned

v327 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v327 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

257 (25.0)

329 (27.4)

76 (7.6)

465 (46.4)

322 (31.0)

220 (23.0)

96 (33.0)

312 (31.2)

449 (44.2)

399 (39.5)

106 (35.2)

314 (32.3)

330 (33.0)

3675

3675

771 (75.0)

873 (72.6)

924 (92.4)

538 (53.6)

718 (69.0)

737 (77.0)

195 (67.0)

688 (68.8)

567 (55.8)

612 (60.5)

195 (64.8)

657 (67.7)

670 (67.0)

8145

8145

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v328 - Q221_2 INCOME SOURCES HH SPOUSE              

Q.221

Which people in your household make a contribution to the family income?

(SEVERAL ANSWERS POSSIBLE.  DO NOT SUGGEST ANYTHING.  WRITE IN AND CODE)

Q.221_2 Spouse

0   Not mentioned

1   Mentioned

v328 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v328 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

568 (55.3)

691 (57.5)

400 (40.0)

633 (63.1)

498 (47.9)

497 (51.9)

168 (57.7)

599 (59.9)

679 (66.8)

583 (57.7)

174 (57.8)

555 (57.2)

569 (56.9)

6614

6614

460 (44.7)

511 (42.5)

600 (60.0)

370 (36.9)

542 (52.1)

460 (48.1)

123 (42.3)

401 (40.1)

337 (33.2)

428 (42.3)

127 (42.2)

416 (42.8)

431 (43.1)

5206

5206

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v329 - Q221_3 INCOME SOURCES HH A CHILD             

Q.221

Which people in your household make a contribution to the family income?

(SEVERAL ANSWERS POSSIBLE.  DO NOT SUGGEST ANYTHING.  WRITE IN AND CODE)

Q.221_3 A child

0   Not mentioned

1   Mentioned

v329 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v329 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

964 (93.8)

1108 (92.2)

959 (95.9)

918 (91.5)

1019 (98.0)

886 (92.6)

269 (92.4)

954 (95.4)

928 (91.3)

926 (91.6)

291 (96.7)

939 (96.7)

949 (94.9)

11110

11110

64 (6.2)

94 (7.8)

41 (4.1)

85 (8.5)

21 (2.0)

71 (7.4)

22 (7.6)

46 (4.6)

88 (8.7)

85 (8.4)

10 (3.3)

32 (3.3)

51 (5.1)

710

710

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v330 - Q221_4 INCOME SOURCES HH CHILDREN            

Q.221

Which people in your household make a contribution to the family income?

(SEVERAL ANSWERS POSSIBLE.  DO NOT SUGGEST ANYTHING.  WRITE IN AND CODE)

Q.221_4 Several children

0   Not mentioned

1   Mentioned

v330 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v330 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

1000 (97.3)

1180 (98.2)

982 (98.2)

968 (96.5)

1019 (98.0)

922 (96.3)

273 (93.8)

982 (98.2)

961 (94.6)

973 (96.2)

291 (96.7)

949 (97.7)

954 (95.4)

11454

11454

28 (2.7)

22 (1.8)

18 (1.8)

35 (3.5)

21 (2.0)

35 (3.7)

18 (6.2)

18 (1.8)

55 (5.4)

38 (3.8)

10 (3.3)

22 (2.3)

46 (4.6)

366

366

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v331 - Q221_5 INCOME SOURCES HH R-S FATHER          

Q.221

Which people in your household make a contribution to the family income?

(SEVERAL ANSWERS POSSIBLE.  DO NOT SUGGEST ANYTHING.  WRITE IN AND CODE)

Q.221_5 Respondent's father

0   Not mentioned

1   Mentioned

v331 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v331 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

927 (90.2)

1031 (85.8)

905 (90.5)

791 (78.9)

899 (86.4)

850 (88.8)

252 (86.6)

818 (81.8)

819 (80.6)

768 (76.0)

255 (84.7)

884 (91.0)

817 (81.7)

10016

10016

101 (9.8)

171 (14.2)

95 (9.5)

212 (21.1)

141 (13.6)

107 (11.2)

39 (13.4)

182 (18.2)

197 (19.4)

243 (24.0)

46 (15.3)

87 (9.0)

183 (18.3)

1804

1804

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v332 - Q221_6 INCOME SOURCES HH R-S MOTHER          

Q.221

Which people in your household make a contribution to the family income?

(SEVERAL ANSWERS POSSIBLE.  DO NOT SUGGEST ANYTHING.  WRITE IN AND CODE)

Q.221_6 Respondent's mother

0   Not mentioned

1   Mentioned

v332 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v332 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

964 (93.8)

1086 (90.3)

902 (90.2)

913 (91.0)

923 (88.8)

847 (88.5)

253 (86.9)

905 (90.5)

944 (92.9)

856 (84.7)

278 (92.4)

926 (95.4)

878 (87.8)

10675

10675

64 (6.2)

116 (9.7)

98 (9.8)

90 (9.0)

117 (11.3)

110 (11.5)

38 (13.1)

95 (9.5)

72 (7.1)

155 (15.3)

23 (7.6)

45 (4.6)

122 (12.2)

1145

1145

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v333 - Q221_7 INCOME SOURCES HH ELSE IN HH          

Q.221

Which people in your household make a contribution to the family income?

(SEVERAL ANSWERS POSSIBLE.  DO NOT SUGGEST ANYTHING.  WRITE IN AND CODE)

Q.221_7 Someone else in the household apart from above

0   Not mentioned

1   Mentioned

v333 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v333 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

1011 (98.3)

1140 (94.8)

970 (97.0)

934 (93.1)

1013 (97.4)

904 (94.5)

274 (94.2)

970 (97.0)

919 (90.5)

905 (89.5)

288 (95.7)

956 (98.5)

915 (91.5)

11199

11199

17 (1.7)

62 (5.2)

30 (3.0)

69 (6.9)

27 (2.6)

53 (5.5)

17 (5.8)

30 (3.0)

97 (9.5)

106 (10.5)

13 (4.3)

15 (1.5)

85 (8.5)

621

621

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v334 - Q222_1 NON-CASH INCOME FREE RENT             

Q.222

In your household do you enjoy any benefits apart from money income: for example, rent free accommodation, goods or services as 

benefits in kind, products provided in the course of work or business, or other things?

(IF YES)

Which ones?

Q.222_1 Rent free accommodation

0   Not mentioned

1   Mentioned

v334 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v334 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

980 (95.3)

1119 (93.1)

964 (96.4)

984 (98.1)

1010 (97.1)

929 (97.1)

264 (90.7)

948 (94.8)

965 (95.0)

822 (81.3)

290 (96.3)

968 (99.7)

857 (85.7)

11100

11100

48 (4.7)

83 (6.9)

36 (3.6)

19 (1.9)

30 (2.9)

28 (2.9)

27 (9.3)

52 (5.2)

51 (5.0)

189 (18.7)

11 (3.7)

3 (0.3)

143 (14.3)

720

720

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v335 - Q222_2 NON-CASH INCOME FAMILY FARMING        

Q.222

In your household do you enjoy any benefits apart from money income: for example, rent free accommodation, goods or services as 

benefits in kind, products provided in the course of work or business, or other things?

(IF YES)

Which ones?

Q.222_2 Produce of family farming

0   Not mentioned

1   Mentioned

v335 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v335 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

1011 (98.3)

1161 (96.6)

977 (97.7)

939 (93.6)

997 (95.9)

957 (100.0)

290 (99.7)

818 (81.8)

916 (90.2)

903 (89.3)

279 (92.7)

953 (98.1)

815 (81.5)

11016

11016

17 (1.7)

41 (3.4)

23 (2.3)

64 (6.4)

43 (4.1)

1 (0.3)

182 (18.2)

100 (9.8)

108 (10.7)

22 (7.3)

18 (1.9)

185 (18.5)

804

804

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v336 - Q222_3 NON-CASH INCOME GOODS FR BUSINESS     

Q.222

In your household do you enjoy any benefits apart from money income: for example, rent free accommodation, goods or services as 

benefits in kind, products provided in the course of work or business, or other things?

(IF YES)

Which ones?

Q.222_3 Products or other goods in the course of work business

0   Not mentioned

1   Mentioned

v336 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v336 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

1013 (98.5)

1171 (97.4)

987 (98.7)

1000 (99.7)

1023 (98.4)

909 (95.0)

283 (97.3)

997 (99.7)

992 (97.6)

999 (98.8)

298 (99.0)

944 (97.2)

981 (98.1)

11597

11597

15 (1.5)

31 (2.6)

13 (1.3)

3 (0.3)

17 (1.6)

48 (5.0)

8 (2.7)

3 (0.3)

24 (2.4)

12 (1.2)

3 (1.0)

27 (2.8)

19 (1.9)

223

223

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v337 - Q222_4 NON-CASH INCOME FREE PRODUCE          

Q.222

In your household do you enjoy any benefits apart from money income: for example, rent free accommodation, goods or services as 

benefits in kind, products provided in the course of work or business, or other things?

(IF YES)

Which ones?

Q.222_4 Free produce (for instance, work clothes supplied by employer, free electricity or coal, etc.)

0   Not mentioned

1   Mentioned

v337 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v337 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

1018 (99.0)

1186 (98.7)

972 (97.2)

993 (99.0)

1020 (98.1)

938 (98.0)

288 (99.0)

994 (99.4)

990 (97.4)

1004 (99.3)

297 (98.7)

954 (98.2)

989 (98.9)

11643

11643

10 (1.0)

16 (1.3)

28 (2.8)

10 (1.0)

20 (1.9)

19 (2.0)

3 (1.0)

6 (0.6)

26 (2.6)

7 (0.7)

4 (1.3)

17 (1.8)

11 (1.1)

177

177

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 374 

v338 - Q222_5 NON-CASH INCOME OTHER BENEFITS        

Q.222

In your household do you enjoy any benefits apart from money income: for example, rent free accommodation, goods or services as 

benefits in kind, products provided in the course of work or business, or other things?

(IF YES)

Which ones?

Q.222_5 Other non monetary benefits (SPECIFY)

0   Not mentioned

1   Mentioned

v338 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v338 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

1016 (98.8)

1187 (98.8)

938 (93.8)

997 (99.4)

1030 (99.0)

906 (94.7)

285 (97.9)

1000 (100.0)

986 (97.0)

1010 (99.9)

298 (99.0)

959 (98.8)

980 (98.0)

11592

11592

12 (1.2)

15 (1.2)

62 (6.2)

6 (0.6)

10 (1.0)

51 (5.3)

6 (2.1)

30 (3.0)

1 (0.1)

3 (1.0)

12 (1.2)

20 (2.0)

228

228

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v339 - Q222_6 NON-CASH INCOME NONE                  

Q.222

In your household do you enjoy any benefits apart from money income: for example, rent free accommodation, goods or services as 

benefits in kind, products provided in the course of work or business, or other things?

(IF YES)

Which ones?

Q.222_6 No benefits other than money income

0   Not mentioned

1   Mentioned

v339 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v339 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

264 (25.7)

214 (17.8)

145 (14.5)

169 (16.8)

152 (14.6)

144 (15.0)

58 (19.9)

243 (24.3)

270 (26.6)

365 (36.1)

60 (19.9)

85 (8.8)

280 (28.0)

2449

2449

764 (74.3)

988 (82.2)

855 (85.5)

834 (83.2)

888 (85.4)

814 (85.0)

233 (80.1)

757 (75.7)

746 (73.4)

646 (63.9)

241 (80.1)

886 (91.2)

720 (72.0)

9372

9372

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821
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v340 - Q223 NON-CASH INCOME - IMPORTANCE            

Q.223

IF YES, SPECIAL EXTRAS. ANSWERS 1 TO 5 TO Q.222 (i.e. coded 1 for Q.222(1), Q.222(2), Q.222(3), Q.222(4) or Q.222(5)).

If you think of the extras above other than cash income, would you say that they play a very important, quite important, not very 

important or not at all important role in your present standard of living?

0   DK/NA

1   Very important

2   Quite important

3   Not very/not at all important

9   Inap., not coded 1 for Q.222(1), Q.222(2), Q.222(3), Q.222(4) or Q.222(5)

v340 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v340 0 1 2 3 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

13

2

5

13

8

13

5

4

20

10

3

3

20

119

24 (30.0)

57 (35.6)

21 (16.3)

15 (18.3)

35 (33.0)

49 (40.8)

29 (74.4)

102 (45.5)

88 (47.6)

105 (41.8)

6 (16.2)

8 (11.3)

151 (58.1)

690

690

34 (42.5)

57 (35.6)

31 (24.0)

25 (30.5)

43 (40.6)

35 (29.2)

6 (15.4)

71 (31.7)

83 (44.9)

92 (36.7)

7 (18.9)

20 (28.2)

102 (39.2)

606

606

22 (27.5)

46 (28.8)

77 (59.7)

42 (51.2)

28 (26.4)

36 (30.0)

4 (10.3)

51 (22.8)

14 (7.6)

54 (21.5)

24 (64.9)

43 (60.6)

7 (2.7)

448

448

M

935

1040

867

908

926

823

247

772

811

750

261

896

720

9956

1028

1202

1001

1003

1040

956

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11819

80

160

129

82

106

120

39

224

185

251

37

71

260

1744



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 377 

v341 - Q224 LIVING STANDARD OF FAMILIY              

Q.224

Taking everything into account, at about what level is your family situated as far as its standard of living is concerned?

(SHOW CARD)

You may answer by giving me a figure between 1 and 7.  Number 1 means a poor family and number 7 a rich family.  The other 

numbers are for positions in between.

0   DK/NA

1   Poor

2   2

3   3

4   4

5   5

6   6

7   Rich

v341 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v341 0 1 2 3 4 5 6 7 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

56

22

16

17

9

8

7

11

36

15

6

9

36

248

4 (0.4)

10 (0.8)

22 (2.2)

42 (4.3)

29 (2.8)

31 (3.3)

14 (4.9)

34 (3.4)

45 (4.6)

15 (1.5)

1 (0.3)

13 (1.4)

34 (3.5)

294

294

46 (4.7)

45 (3.8)

34 (3.5)

113 (11.5)

75 (7.3)

63 (6.6)

22 (7.7)

105 (10.6)

82 (8.4)

48 (4.8)

5 (1.7)

36 (3.7)

90 (9.3)

764

764

157 (16.2)

152 (12.9)

75 (7.6)

271 (27.5)

276 (26.8)

202 (21.3)

54 (19.0)

232 (23.5)

160 (16.3)

199 (20.0)

40 (13.6)

139 (14.5)

293 (30.4)

2250

2250

458 (47.1)

622 (52.8)

326 (33.1)

473 (48.0)

491 (47.6)

407 (42.8)

106 (37.3)

479 (48.4)

367 (37.4)

462 (46.4)

152 (51.5)

376 (39.1)

412 (42.7)

5131

5131

250 (25.7)

304 (25.8)

326 (33.1)

68 (6.9)

140 (13.6)

201 (21.2)

67 (23.6)

119 (12.0)

263 (26.8)

226 (22.7)

70 (23.7)

264 (27.5)

120 (12.4)

2418

2418

46 (4.7)

44 (3.7)

133 (13.5)

18 (1.8)

17 (1.6)

41 (4.3)

19 (6.7)

16 (1.6)

60 (6.1)

42 (4.2)

23 (7.8)

100 (10.4)

14 (1.5)

573

573

11 (1.1)

2 (0.2)

68 (6.9)

1 (0.1)

3 (0.3)

5 (0.5)

2 (0.7)

4 (0.4)

3 (0.3)

4 (0.4)

4 (1.4)

33 (3.4)

1 (0.1)

141

141

1028

1201

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11819

972

1179

984

986

1031

950

284

989

980

996

295

961

964

11571
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v342 - Q225 LIVING STANDARD OF FATHER -FORMERLY     

Q.224

Taking everything into account, at about what level is your family situated as far as its standard of living is concerned?

(SHOW CARD)

You may answer by giving me a figure between 1 and 7.  Number 1 means a poor family and number 7 a rich family.  The other 

numbers are for positions in between.

Q.225 And on the same card, where would you put your father's family when he was a boy?

0   DK/NA

1   Poor

2   2

3   3

4   4

5   5

6   6

7   Rich

v342 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v342 0 1 2 3 4 5 6 7 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

82

59

54

45

31

70

18

27

66

26

13

38

53

582

34 (3.6)

86 (7.5)

102 (10.8)

199 (20.8)

189 (18.7)

215 (24.2)

39 (14.3)

305 (31.3)

116 (12.2)

217 (22.0)

24 (8.3)

118 (12.6)

146 (15.4)

1790

1790

159 (16.8)

246 (21.5)

173 (18.3)

321 (33.5)

291 (28.8)

256 (28.8)

75 (27.5)

286 (29.4)

191 (20.1)

265 (26.9)

77 (26.7)

244 (26.2)

356 (37.6)

2940

2940

276 (29.2)

336 (29.4)

196 (20.7)

209 (21.8)

237 (23.5)

194 (21.8)

59 (21.6)

198 (20.3)

230 (24.2)

199 (20.2)

77 (26.7)

193 (20.7)

202 (21.3)

2606

2606

310 (32.8)

332 (29.0)

213 (22.5)

163 (17.0)

148 (14.7)

124 (14.0)

51 (18.7)

128 (13.2)

217 (22.8)

174 (17.7)

64 (22.2)

197 (21.1)

151 (15.9)

2272

2272

119 (12.6)

99 (8.7)

136 (14.4)

42 (4.4)

71 (7.0)

56 (6.3)

24 (8.8)

31 (3.2)

119 (12.5)

77 (7.8)

29 (10.1)

118 (12.6)

58 (6.1)

979

979

37 (3.9)

39 (3.4)

73 (7.7)

20 (2.1)

50 (5.0)

35 (3.9)

17 (6.2)

14 (1.4)

58 (6.1)

32 (3.2)

11 (3.8)

45 (4.8)

23 (2.4)

454

454

11 (1.2)

5 (0.4)

53 (5.6)

5 (0.5)

23 (2.3)

8 (0.9)

8 (2.9)

11 (1.1)

19 (2.0)

21 (2.1)

6 (2.1)

18 (1.9)

11 (1.2)

199

199

1028

1202

1000

1004

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11822

946

1143

946

959

1009

888

273

973

950

985

288

933

947

11240
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v343 - Q226 LIVING STANDARD OF MOTHER -FORMERLY     

Q.224

Taking everything into account, at about what level is your family situated as far as its standard of living is concerned?

(SHOW CARD)

You may answer by giving me a figure between 1 and 7.  Number 1 means a poor family and number 7 a rich family.  The other 

numbers are for positions in between.

Q.226 And on the same card, where would you put your mother's family when she was a girl?

0   DK/NA

1   Poor

2   2

3   3

4   4

5   5

6   6

7   Rich

v343 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v343 0 1 2 3 4 5 6 7 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

87

52

49

47

24

45

20

30

62

32

17

26

49

540

32 (3.4)

94 (8.2)

73 (7.7)

188 (19.7)

180 (17.7)

195 (21.4)

43 (15.9)

308 (31.8)

104 (10.9)

218 (22.3)

24 (8.5)

112 (11.9)

151 (15.9)

1722

1722

168 (17.9)

251 (21.8)

182 (19.1)

305 (31.9)

303 (29.9)

259 (28.4)

69 (25.5)

295 (30.4)

185 (19.4)

249 (25.4)

83 (29.2)

213 (22.5)

353 (37.1)

2915

2915

289 (30.7)

374 (32.5)

211 (22.2)

230 (24.1)

247 (24.3)

208 (22.8)

65 (24.0)

184 (19.0)

225 (23.6)

220 (22.5)

74 (26.1)

223 (23.6)

200 (21.0)

2750

2750

294 (31.2)

308 (26.7)

212 (22.3)

163 (17.1)

143 (14.1)

156 (17.1)

50 (18.5)

127 (13.1)

232 (24.3)

152 (15.5)

57 (20.1)

206 (21.8)

167 (17.6)

2267

2267

117 (12.4)

74 (6.4)

146 (15.3)

48 (5.0)

90 (8.9)

52 (5.7)

25 (9.2)

30 (3.1)

130 (13.6)

84 (8.6)

29 (10.2)

129 (13.7)

50 (5.3)

1004

1004

31 (3.3)

46 (4.0)

79 (8.3)

17 (1.8)

32 (3.2)

31 (3.4)

15 (5.5)

10 (1.0)

62 (6.5)

39 (4.0)

11 (3.9)

37 (3.9)

19 (2.0)

429

429

10 (1.1)

5 (0.4)

49 (5.1)

5 (0.5)

20 (2.0)

11 (1.2)

4 (1.5)

16 (1.6)

16 (1.7)

17 (1.7)

6 (2.1)

25 (2.6)

11 (1.2)

195

195

1028

1204

1001

1003

1039

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11822

941

1152

952

956

1015

912

271

970

954

979

284

945

951

11282



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 380 

v344 - Q227 FAIRNESS IN SOCIETY - EXPERIENCE        

Q.227

Taking everything into account, do you yourself have the feeling that society is unfair with you?

0   DK/NA

1   Yes

2   That depends (VOLUNTEERED)

3   No

v344 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v344 0 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

72

73

24

55

26

31

15

95

41

50

6

15

68

571

165 (17.3)

122 (10.8)

69 (7.1)

180 (19.0)

228 (22.5)

163 (17.6)

62 (22.5)

203 (22.4)

268 (27.5)

223 (23.2)

28 (9.5)

158 (16.5)

237 (25.4)

2106

2106

340 (35.6)

184 (16.3)

149 (15.3)

193 (20.4)

120 (11.8)

60 (6.5)

32 (11.6)

206 (22.8)

92 (9.4)

222 (23.1)

55 (18.6)

103 (10.8)

224 (24.0)

1980

1980

451 (47.2)

823 (72.9)

759 (77.7)

575 (60.7)

666 (65.7)

703 (75.9)

182 (65.9)

496 (54.8)

615 (63.1)

516 (53.7)

212 (71.9)

696 (72.7)

471 (50.5)

7165

7165

1028

1202

1001

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11822

956

1129

977

948

1014

926

276

905

975

961

295

957

932

11251
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v345 - Q228 LIVING STANDARD FUTURE GENERATION       

Q.228

Do you think that your children, or the children of people like you will have a higher or lower standard of living than you have now, 

when they reach your age?

0   DK/NA

1   Higher

2   The same

3   Lower

v345 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v345 0 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

238

170

164

175

137

103

29

156

124

148

38

125

191

1798

413 (52.3)

471 (45.7)

304 (36.4)

664 (80.1)

426 (47.2)

641 (75.1)

195 (74.4)

774 (91.7)

629 (70.5)

631 (73.1)

137 (52.1)

289 (34.2)

707 (87.4)

6281

6281

223 (28.2)

445 (43.2)

401 (48.0)

121 (14.6)

161 (17.8)

114 (13.3)

45 (17.2)

54 (6.4)

181 (20.3)

120 (13.9)

86 (32.7)

247 (29.2)

63 (7.8)

2261

2261

154 (19.5)

115 (11.2)

131 (15.7)

44 (5.3)

316 (35.0)

99 (11.6)

22 (8.4)

16 (1.9)

82 (9.2)

112 (13.0)

40 (15.2)

310 (36.6)

39 (4.8)

1480

1480

1028

1201

1000

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

790

1031

836

829

903

854

262

844

892

863

263

846

809

10022
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v346 - Q229_1 ABSOLUT NECESSARY WATER/ELECTRIC      

Q.229/230

Not everybody has the same idea about what are the necessities of life.  Among the following things which ones seem to you 

absolutely necessary to live properly today, and which ones don't seem to you to be not absolutely necessary?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

    

Q.229

Things absolutely necessary

Q.229_1 Having running water, electricity and one's own indoor toilet

0   Not mentioned

1   Mentioned

v346 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v346 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

35 (3.4)

33 (2.7)

120 (12.0)

21 (2.1)

127 (12.2)

65 (6.8)

19 (6.5)

29 (2.9)

18 (1.8)

69 (6.8)

4 (1.3)

84 (8.7)

23 (2.3)

647

647

993 (96.6)

1169 (97.3)

880 (88.0)

982 (97.9)

913 (87.8)

892 (93.2)

272 (93.5)

971 (97.1)

998 (98.2)

942 (93.2)

297 (98.7)

887 (91.3)

977 (97.7)

11173

11173

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v347 - Q229_2 ABSOLUT NECESSARY SOCIAL WELFARE      

Q.229/230

Not everybody has the same idea about what are the necessities of life.  Among the following things which ones seem to you 

absolutely necessary to live properly today, and which ones don't seem to you to be not absolutely necessary?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

    

Q.229

Things absolutely necessary

Q.229_2 To be able to benefit from social welfare when needed, such as in the case of unemployment, sickness, handicap, old 

age

0   Not mentioned

1   Mentioned

v347 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v347 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

60 (5.8)

64 (5.3)

113 (11.3)

33 (3.3)

97 (9.3)

156 (16.3)

26 (8.9)

30 (3.0)

40 (3.9)

54 (5.3)

11 (3.7)

157 (16.2)

30 (3.0)

871

871

968 (94.2)

1138 (94.7)

887 (88.7)

970 (96.7)

943 (90.7)

801 (83.7)

265 (91.1)

970 (97.0)

976 (96.1)

957 (94.7)

290 (96.3)

814 (83.8)

970 (97.0)

10949

10949

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v348 - Q229_3 ABSOLUT NECESSARY ACCOMODATION        

Q.229/230

Not everybody has the same idea about what are the necessities of life.  Among the following things which ones seem to you 

absolutely necessary to live properly today, and which ones don't seem to you to be not absolutely necessary?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

    

Q.229

Things absolutely necessary

Q.229_3 Having sufficient accommodation so that everyone can have space to themselves

0   Not mentioned

1   Mentioned

v348 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v348 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

110 (10.7)

152 (12.6)

554 (55.4)

167 (16.7)

260 (25.0)

274 (28.6)

87 (29.9)

225 (22.5)

132 (13.0)

206 (20.4)

27 (9.0)

234 (24.1)

73 (7.3)

2501

2501

918 (89.3)

1050 (87.4)

446 (44.6)

836 (83.3)

780 (75.0)

683 (71.4)

204 (70.1)

775 (77.5)

884 (87.0)

805 (79.6)

274 (91.0)

737 (75.9)

927 (92.7)

9319

9319

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v349 - Q229_4 ABSOLUT NECESSARY GOOD EDUCATION      

Q.229/230

Not everybody has the same idea about what are the necessities of life.  Among the following things which ones seem to you 

absolutely necessary to live properly today, and which ones don't seem to you to be not absolutely necessary?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

    

Q.229

Things absolutely necessary

Q.229_4 Having a good education

0   Not mentioned

1   Mentioned

v349 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v349 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

134 (13.0)

187 (15.6)

306 (30.6)

159 (15.9)

269 (25.9)

170 (17.8)

58 (19.9)

92 (9.2)

103 (10.1)

211 (20.9)

34 (11.3)

320 (33.0)

100 (10.0)

2143

2143

894 (87.0)

1015 (84.4)

694 (69.4)

844 (84.1)

771 (74.1)

787 (82.2)

233 (80.1)

908 (90.8)

913 (89.9)

800 (79.1)

267 (88.7)

651 (67.0)

900 (90.0)

9677

9677

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v350 - Q229_5 ABSOLUT NECESSARY CAR                 

Q.229/230

Not everybody has the same idea about what are the necessities of life.  Among the following things which ones seem to you 

absolutely necessary to live properly today, and which ones don't seem to you to be not absolutely necessary?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

    

Q.229

Things absolutely necessary

Q.229_5 Having a car available

0   Not mentioned

1   Mentioned

v350 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v350 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

534 (51.9)

680 (56.6)

828 (82.8)

648 (64.6)

629 (60.5)

767 (80.1)

209 (71.8)

422 (42.2)

519 (51.1)

716 (70.8)

123 (40.9)

829 (85.4)

426 (42.6)

7330

7330

494 (48.1)

522 (43.4)

172 (17.2)

355 (35.4)

411 (39.5)

190 (19.9)

82 (28.2)

578 (57.8)

497 (48.9)

295 (29.2)

178 (59.1)

142 (14.6)

574 (57.4)

4490

4490

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v351 - Q229_6 ABSOLUT NECESSARY LEISURE TIME        

Q.229/230

Not everybody has the same idea about what are the necessities of life.  Among the following things which ones seem to you 

absolutely necessary to live properly today, and which ones don't seem to you to be not absolutely necessary?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

    

Q.229

Things absolutely necessary

Q.229_6 Having sufficient leisure time and the means to enjoy it

0   Not mentioned

1   Mentioned

v351 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v351 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

308 (30.0)

400 (33.3)

550 (55.0)

275 (27.4)

672 (64.6)

384 (40.1)

129 (44.3)

225 (22.5)

282 (27.8)

597 (59.1)

88 (29.2)

475 (48.9)

184 (18.4)

4569

4569

720 (70.0)

802 (66.7)

450 (45.0)

728 (72.6)

368 (35.4)

573 (59.9)

162 (55.7)

775 (77.5)

734 (72.2)

414 (40.9)

213 (70.8)

496 (51.1)

816 (81.6)

7251

7251

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v352 - Q229_7 ABSOLUT NECESSARY HEALTHY DIET        

Q.229/230

Not everybody has the same idea about what are the necessities of life.  Among the following things which ones seem to you 

absolutely necessary to live properly today, and which ones don't seem to you to be not absolutely necessary?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

    

Q.229

Things absolutely necessary

Q.229_7 Having a healthy diet

0   Not mentioned

1   Mentioned

v352 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v352 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

113 (11.0)

150 (12.5)

201 (20.1)

71 (7.1)

356 (34.2)

207 (21.6)

58 (19.9)

69 (6.9)

69 (6.8)

319 (31.6)

18 (6.0)

75 (7.7)

84 (8.4)

1790

1790

915 (89.0)

1052 (87.5)

799 (79.9)

932 (92.9)

684 (65.8)

751 (78.4)

233 (80.1)

931 (93.1)

947 (93.2)

692 (68.4)

283 (94.0)

897 (92.3)

916 (91.6)

10032

10032

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11822

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11822
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v353 - Q229_8 ABSOLUT NECESSARY HOLIDAYS            

Q.229/230

Not everybody has the same idea about what are the necessities of life.  Among the following things which ones seem to you 

absolutely necessary to live properly today, and which ones don't seem to you to be not absolutely necessary?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

    

Q.229

Things absolutely necessary

Q.229_8 Having at least one good holiday a year

0   Not mentioned

1   Mentioned

v353 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v353 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

540 (52.5)

669 (55.7)

571 (57.1)

268 (26.7)

678 (65.2)

660 (69.0)

195 (67.0)

261 (26.1)

552 (54.3)

678 (67.1)

150 (49.8)

658 (67.8)

137 (13.7)

6017

6017

488 (47.5)

533 (44.3)

429 (42.9)

735 (73.3)

362 (34.8)

297 (31.0)

96 (33.0)

739 (73.9)

464 (45.7)

333 (32.9)

151 (50.2)

313 (32.2)

863 (86.3)

5803

5803

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v354 - Q229_9 ABSOLUT NECESSARY DOCTOR              

Q.229/230

Not everybody has the same idea about what are the necessities of life.  Among the following things which ones seem to you 

absolutely necessary to live properly today, and which ones don't seem to you to be not absolutely necessary?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

    

Q.229

Things absolutely necessary

Q.229_9 Seeing your doctor regularly

0   Not mentioned

1   Mentioned

v354 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v354 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

350 (34.0)

345 (28.7)

626 (62.6)

300 (29.9)

562 (54.0)

523 (54.6)

111 (38.1)

163 (16.3)

367 (36.1)

420 (41.5)

72 (23.9)

551 (56.7)

113 (11.3)

4503

4503

678 (66.0)

857 (71.3)

374 (37.4)

703 (70.1)

478 (46.0)

434 (45.4)

180 (61.9)

837 (83.7)

649 (63.9)

591 (58.5)

229 (76.1)

420 (43.3)

887 (88.7)

7317

7317

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v355 - Q229_10 ABSOLUT NECESSARY NEIGHBOURS         

Q.229/230

Not everybody has the same idea about what are the necessities of life.  Among the following things which ones seem to you 

absolutely necessary to live properly today, and which ones don't seem to you to be not absolutely necessary?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

    

Q.229

Things absolutely necessary

Q.229_10 Having friendly neighbors

0   Not mentioned

1   Mentioned

v355 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v355 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

335 (32.6)

378 (31.4)

532 (53.2)

240 (23.9)

525 (50.5)

515 (53.8)

94 (32.3)

222 (22.2)

202 (19.9)

653 (64.6)

96 (31.9)

482 (49.6)

166 (16.6)

4440

4440

693 (67.4)

824 (68.6)

468 (46.8)

763 (76.1)

515 (49.5)

442 (46.2)

197 (67.7)

778 (77.8)

814 (80.1)

358 (35.4)

205 (68.1)

489 (50.4)

834 (83.4)

7380

7380

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v356 - Q229_11 ABSOLUT NECESSARY GO OUT             

Q.229/230

Not everybody has the same idea about what are the necessities of life.  Among the following things which ones seem to you 

absolutely necessary to live properly today, and which ones don't seem to you to be not absolutely necessary?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

    

Q.229

Things absolutely necessary

Q.229_11 Being able to go out with friends or family

0   Not mentioned

1   Mentioned

v356 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v356 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

345 (33.6)

401 (33.4)

495 (49.5)

210 (20.9)

470 (45.2)

420 (43.8)

85 (29.2)

199 (19.9)

179 (17.6)

531 (52.5)

85 (28.2)

529 (54.5)

90 (9.0)

4039

4039

683 (66.4)

801 (66.6)

505 (50.5)

793 (79.1)

570 (54.8)

538 (56.2)

206 (70.8)

801 (80.1)

837 (82.4)

480 (47.5)

216 (71.8)

442 (45.5)

910 (91.0)

7782

7782

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821
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v357 - Q229_12 ABSOLUT NECESSARY BASIC HH EQUIP     

Q.229/230

Not everybody has the same idea about what are the necessities of life.  Among the following things which ones seem to you 

absolutely necessary to live properly today, and which ones don't seem to you to be not absolutely necessary?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

    

Q.229

Things absolutely necessary

Q.229_12 Having basic equipment such as a refrigerator or television set

0   Not mentioned

1   Mentioned

v357 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v357 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

182 (17.7)

166 (13.8)

427 (42.7)

187 (18.6)

375 (36.1)

472 (49.3)

103 (35.4)

91 (9.1)

138 (13.6)

292 (28.9)

46 (15.3)

415 (42.7)

92 (9.2)

2986

2986

846 (82.3)

1036 (86.2)

573 (57.3)

816 (81.4)

665 (63.9)

485 (50.7)

188 (64.6)

909 (90.9)

878 (86.4)

719 (71.1)

255 (84.7)

556 (57.3)

908 (90.8)

8834

8834

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v358 - Q230_1 NOT ABS NECESSARY WATER/ELECTRIC      

Q.229/230

Not everybody has the same idea about what are the necessities of life.  Among the following things which ones seem to you 

absolutely necessary to live properly today, and which ones don't seem to you to be not absolutely necessary?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

    

Q.230

Things not absolutely necessary

Q.230_1 Having running water, electricity and one’s own indoor toilet

0   Not mentioned

1   Mentioned

v358 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v358 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

1013 (98.5)

1171 (97.4)

918 (91.8)

993 (99.0)

1015 (97.6)

931 (97.3)

279 (95.9)

976 (97.6)

1006 (99.0)

987 (97.6)

300 (99.7)

933 (96.1)

999 (99.9)

11521

11521

15 (1.5)

31 (2.6)

82 (8.2)

10 (1.0)

25 (2.4)

26 (2.7)

12 (4.1)

24 (2.4)

10 (1.0)

24 (2.4)

1 (0.3)

38 (3.9)

1 (0.1)

299

299

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v359 - Q230_2 NOT ABS NECESSARY SOCIAL WELFARE      

Q.229/230

Not everybody has the same idea about what are the necessities of life.  Among the following things which ones seem to you 

absolutely necessary to live properly today, and which ones don't seem to you to be not absolutely necessary?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

    

Q.230

Things not absolutely necessary

Q.230_2 To be able to benefit from social welfare when needed, such as in the case of unemployment, sickness, handicap, old 

age

0   Not mentioned

1   Mentioned

v359 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v359 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

986 (95.9)

1142 (95.0)

933 (93.3)

983 (98.0)

1008 (96.9)

887 (92.7)

267 (91.8)

976 (97.6)

986 (97.0)

989 (97.8)

295 (98.0)

877 (90.3)

991 (99.1)

11320

11320

42 (4.1)

60 (5.0)

67 (6.7)

20 (2.0)

32 (3.1)

70 (7.3)

24 (8.2)

24 (2.4)

30 (3.0)

22 (2.2)

6 (2.0)

94 (9.7)

9 (0.9)

500

500

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v360 - Q230_3 NOT ABS NECESSARY ACCOMODATION        

Q.229/230

Not everybody has the same idea about what are the necessities of life.  Among the following things which ones seem to you 

absolutely necessary to live properly today, and which ones don't seem to you to be not absolutely necessary?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

    

Q.230

Things not absolutely necessary

Q.230_3 Having sufficient accommodation so that everyone can have space to themselves

0   Not mentioned

1   Mentioned

v360 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v360 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

941 (91.5)

1053 (87.6)

553 (55.3)

873 (87.0)

936 (90.0)

799 (83.5)

219 (75.3)

792 (79.2)

900 (88.6)

903 (89.3)

283 (94.0)

807 (83.1)

974 (97.4)

10033

10033

87 (8.5)

149 (12.4)

447 (44.7)

130 (13.0)

104 (10.0)

158 (16.5)

72 (24.7)

208 (20.8)

116 (11.4)

108 (10.7)

18 (6.0)

164 (16.9)

26 (2.6)

1787

1787

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v361 - Q230_4 NOT ABS NECESSARY GOOD EDUCATION      

Q.229/230

Not everybody has the same idea about what are the necessities of life.  Among the following things which ones seem to you 

absolutely necessary to live properly today, and which ones don't seem to you to be not absolutely necessary?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

    

Q.230

Things not absolutely necessary

Q.230_4 Having a good education

0   Not mentioned

1   Mentioned

v361 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v361 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

922 (89.7)

1023 (85.1)

773 (77.3)

891 (88.8)

902 (86.7)

863 (90.2)

244 (83.8)

925 (92.5)

922 (90.7)

904 (89.4)

273 (90.7)

751 (77.3)

951 (95.1)

10344

10344

106 (10.3)

179 (14.9)

227 (22.7)

112 (11.2)

138 (13.3)

94 (9.8)

47 (16.2)

75 (7.5)

94 (9.3)

107 (10.6)

28 (9.3)

220 (22.7)

49 (4.9)

1476

1476

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v362 - Q230_5 NOT ABS NECESSARY CAR                 

Q.229/230

Not everybody has the same idea about what are the necessities of life.  Among the following things which ones seem to you 

absolutely necessary to live properly today, and which ones don't seem to you to be not absolutely necessary?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

    

Q.230

Things not absolutely necessary

Q.230_5 Having a car available

0   Not mentioned

1   Mentioned

v362 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v362 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

541 (52.6)

523 (43.5)

242 (24.2)

374 (37.3)

561 (53.9)

276 (28.8)

97 (33.3)

582 (58.2)

503 (49.5)

386 (38.2)

185 (61.5)

199 (20.5)

615 (61.5)

5084

5084

487 (47.4)

679 (56.5)

758 (75.8)

629 (62.7)

479 (46.1)

681 (71.2)

194 (66.7)

418 (41.8)

513 (50.5)

625 (61.8)

116 (38.5)

772 (79.5)

385 (38.5)

6736

6736

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v363 - Q230_6 NOT ABS NECESSARY LEISURE TIME        

Q.229/230

Not everybody has the same idea about what are the necessities of life.  Among the following things which ones seem to you 

absolutely necessary to live properly today, and which ones don't seem to you to be not absolutely necessary?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

    

Q.230

Things not absolutely necessary

Q.230_6 Having sufficient leisure time and the means to enjoy it

0   Not mentioned

1   Mentioned

v363 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v363 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

757 (73.6)

805 (67.0)

581 (58.1)

774 (77.2)

609 (58.6)

694 (72.4)

181 (62.2)

797 (79.7)

751 (73.9)

549 (54.3)

222 (73.8)

615 (63.3)

879 (87.9)

8214

8214

271 (26.4)

397 (33.0)

419 (41.9)

229 (22.8)

431 (41.4)

264 (27.6)

110 (37.8)

203 (20.3)

265 (26.1)

462 (45.7)

79 (26.2)

356 (36.7)

121 (12.1)

3607

3607

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821
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v364 - Q230_7 NOT ABS NECESSARY HEALTHY DIET        

Q.229/230

Not everybody has the same idea about what are the necessities of life.  Among the following things which ones seem to you 

absolutely necessary to live properly today, and which ones don't seem to you to be not absolutely necessary?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

    

Q.230

Things not absolutely necessary

Q.230_7 Having a healthy diet

0   Not mentioned

1   Mentioned

v364 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v364 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

941 (91.5)

1057 (87.9)

898 (89.8)

954 (95.1)

881 (84.7)

860 (89.9)

251 (86.3)

943 (94.3)

964 (94.9)

832 (82.3)

289 (96.0)

939 (96.7)

974 (97.4)

10783

10783

87 (8.5)

145 (12.1)

102 (10.2)

49 (4.9)

159 (15.3)

97 (10.1)

40 (13.7)

57 (5.7)

52 (5.1)

179 (17.7)

12 (4.0)

32 (3.3)

26 (2.6)

1037

1037

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v365 - Q230_8 NOT ABS NECESSARY HOLIDAY             

Q.229/230

Not everybody has the same idea about what are the necessities of life.  Among the following things which ones seem to you 

absolutely necessary to live properly today, and which ones don't seem to you to be not absolutely necessary?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

    

Q.230

Things not absolutely necessary

Q.230_8 Having at least one good holiday a year

0   Not mentioned

1   Mentioned

v365 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v365 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

530 (51.6)

536 (44.6)

526 (52.6)

774 (77.2)

524 (50.4)

394 (41.2)

113 (38.8)

752 (75.2)

477 (46.9)

436 (43.1)

158 (52.5)

396 (40.8)

907 (90.7)

6523

6523

498 (48.4)

666 (55.4)

474 (47.4)

229 (22.8)

516 (49.6)

563 (58.8)

178 (61.2)

248 (24.8)

539 (53.1)

575 (56.9)

143 (47.5)

575 (59.2)

93 (9.3)

5297

5297

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v366 - Q230_9 NOT ABS NECESSARY DOCTOR              

Q.229/230

Not everybody has the same idea about what are the necessities of life.  Among the following things which ones seem to you 

absolutely necessary to live properly today, and which ones don't seem to you to be not absolutely necessary?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

    

Q.230

Things not absolutely necessary

Q.230_9 Seeing your doctor regularly

0   Not mentioned

1   Mentioned

v366 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v366 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

721 (70.1)

860 (71.5)

494 (49.4)

752 (75.0)

689 (66.3)

571 (59.7)

198 (68.0)

851 (85.1)

667 (65.6)

740 (73.2)

241 (80.1)

522 (53.8)

941 (94.1)

8247

8247

307 (29.9)

342 (28.5)

506 (50.6)

251 (25.0)

351 (33.8)

386 (40.3)

93 (32.0)

149 (14.9)

349 (34.4)

271 (26.8)

60 (19.9)

449 (46.2)

59 (5.9)

3573

3573

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v367 - Q230_10 NOT ABS NECESSARY NEIGHBOURS         

Q.229/230

Not everybody has the same idea about what are the necessities of life.  Among the following things which ones seem to you 

absolutely necessary to live properly today, and which ones don't seem to you to be not absolutely necessary?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

    

Q.230

Things not absolutely necessary

Q.230_10 Having friendly neighbors

0   Not mentioned

1   Mentioned

v367 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v367 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

756 (73.5)

826 (68.7)

587 (58.7)

812 (81.0)

730 (70.2)

564 (58.9)

215 (73.9)

798 (79.8)

837 (82.4)

472 (46.7)

215 (71.4)

595 (61.3)

898 (89.8)

8305

8305

272 (26.5)

376 (31.3)

413 (41.3)

191 (19.0)

310 (29.8)

393 (41.1)

76 (26.1)

202 (20.2)

179 (17.6)

539 (53.3)

86 (28.6)

376 (38.7)

102 (10.2)

3515

3515

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v368 - Q230_11 NOT ABS NECESSARY GO OUT             

Q.229/230

Not everybody has the same idea about what are the necessities of life.  Among the following things which ones seem to you 

absolutely necessary to live properly today, and which ones don't seem to you to be not absolutely necessary?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

    

Q.230

Things not absolutely necessary

Q.230_11 Being able to go out with friends or family

0   Not mentioned

1   Mentioned

v368 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v368 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

735 (71.5)

807 (67.1)

609 (60.9)

833 (83.1)

796 (76.5)

675 (70.5)

226 (77.7)

818 (81.8)

858 (84.4)

631 (62.4)

226 (75.1)

556 (57.3)

975 (97.5)

8745

8745

293 (28.5)

395 (32.9)

391 (39.1)

170 (16.9)

244 (23.5)

282 (29.5)

65 (22.3)

182 (18.2)

158 (15.6)

380 (37.6)

75 (24.9)

415 (42.7)

25 (2.5)

3075

3075

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v369 - Q230_12 NOT ABS NECESSARY BASIC HH EQUIP     

Q.229/230

Not everybody has the same idea about what are the necessities of life.  Among the following things which ones seem to you 

absolutely necessary to live properly today, and which ones don't seem to you to be not absolutely necessary?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

    

Q.230

Things not absolutely necessary

Q.230_12 Having basic equipment such as refrigerator or television set

0   Not mentioned

1   Mentioned

v369 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v369 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

884 (86.0)

1042 (86.7)

676 (67.6)

858 (85.5)

831 (79.9)

607 (63.4)

202 (69.4)

925 (92.5)

892 (87.8)

851 (84.2)

265 (88.0)

658 (67.8)

970 (97.0)

9661

9661

144 (14.0)

160 (13.3)

324 (32.4)

145 (14.5)

209 (20.1)

350 (36.6)

89 (30.6)

75 (7.5)

124 (12.2)

160 (15.8)

36 (12.0)

313 (32.2)

30 (3.0)

2159

2159

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v370 - Q231_1 CAN NOT BENEFIT WATER/ELECTRIC        

Q.231

And among these things, are there any that you don't have or can not benefit from?

(SHOW SAME LIST. SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.231_1 Having running water, electricity and one's own indoor toilets

0   Not mentioned

1   Mentioned

v370 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v370 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

1007 (98.0)

1194 (99.3)

994 (99.4)

998 (99.5)

1037 (99.7)

955 (99.8)

290 (99.7)

977 (97.7)

993 (97.7)

999 (98.8)

289 (96.0)

961 (99.0)

925 (92.5)

11619

11619

21 (2.0)

8 (0.7)

6 (0.6)

5 (0.5)

3 (0.3)

2 (0.2)

1 (0.3)

23 (2.3)

23 (2.3)

12 (1.2)

12 (4.0)

10 (1.0)

75 (7.5)

201

201

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v371 - Q231_2 CAN NOT BENEFIT SOCIAL WELFARE        

Q.231

And among these things, are there any that you don't have or can not benefit from?

(SHOW SAME LIST. SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.231_2 To be able to benefit from social welfare when needed. such as in the case of unemployment, sickness, handicap, old 

age

0   Not mentioned

1   Mentioned

v371 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v371 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

983 (95.6)

1152 (95.8)

961 (96.1)

969 (96.6)

1030 (99.0)

908 (94.9)

280 (96.2)

893 (89.3)

907 (89.3)

946 (93.6)

287 (95.3)

956 (98.5)

885 (88.5)

11157

11157

45 (4.4)

50 (4.2)

39 (3.9)

34 (3.4)

10 (1.0)

49 (5.1)

11 (3.8)

107 (10.7)

109 (10.7)

65 (6.4)

14 (4.7)

15 (1.5)

115 (11.5)

663

663

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 408 

v372 - Q231_3 CAN NOT BENEFIT ACCOMODATION          

Q.231

And among these things, are there any that you don't have or can not benefit from?

(SHOW SAME LIST. SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.231_3 Having sufficient accommodation so that everyone can have space to themselves

0   Not mentioned

1   Mentioned

v372 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v372 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

991 (96.4)

1151 (95.8)

955 (95.5)

933 (93.0)

1003 (96.4)

937 (97.8)

287 (98.6)

769 (76.9)

964 (94.9)

937 (92.7)

278 (92.4)

940 (96.8)

852 (85.2)

10997

10997

37 (3.6)

51 (4.2)

45 (4.5)

70 (7.0)

37 (3.6)

21 (2.2)

4 (1.4)

231 (23.1)

52 (5.1)

74 (7.3)

23 (7.6)

31 (3.2)

148 (14.8)

824

824

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821
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v373 - Q231_4 CAN NOT BENEFIT GOOD EDUCATION        

Q.231

And among these things, are there any that you don't have or can not benefit from?

(SHOW SAME LIST. SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.231_4 Having a good education

0   Not mentioned

1   Mentioned

v373 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v373 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

964 (93.8)

1121 (93.3)

866 (86.6)

889 (88.5)

959 (92.2)

917 (95.8)

269 (92.4)

749 (74.9)

866 (85.2)

821 (81.2)

268 (89.0)

911 (93.8)

612 (61.2)

10212

10212

64 (6.2)

81 (6.7)

134 (13.4)

115 (11.5)

81 (7.8)

40 (4.2)

22 (7.6)

251 (25.1)

150 (14.8)

190 (18.8)

33 (11.0)

60 (6.2)

388 (38.8)

1609

1609

1028

1202

1000

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

1028

1202

1000

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821
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v374 - Q231_5 CAN NOT BENEFIT CAR                   

Q.231

And among these things, are there any that you don't have or can not benefit from?

(SHOW SAME LIST. SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.231_5 Having a car available

0   Not mentioned

1   Mentioned

v374 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v374 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

919 (89.4)

1003 (83.4)

751 (75.1)

705 (70.3)

964 (92.7)

741 (77.4)

213 (73.2)

649 (64.9)

717 (70.6)

947 (93.7)

276 (91.7)

732 (75.4)

518 (51.8)

9135

9135

109 (10.6)

199 (16.6)

249 (24.9)

298 (29.7)

76 (7.3)

216 (22.6)

78 (26.8)

351 (35.1)

299 (29.4)

64 (6.3)

25 (8.3)

239 (24.6)

482 (48.2)

2685

2685

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v375 - Q231_6 CAN NOT BENEFIT LEISURE TIME          

Q.231

And among these things, are there any that you don't have or can not benefit from?

(SHOW SAME LIST. SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.231_6 Having sufficient leisure time and the means to enjoy it

0   Not mentioned

1   Mentioned

v375 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v375 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

923 (89.8)

1094 (91.0)

916 (91.6)

879 (87.6)

912 (87.7)

917 (95.8)

270 (92.8)

790 (79.0)

897 (88.3)

837 (82.8)

238 (79.1)

928 (95.6)

713 (71.3)

10314

10314

105 (10.2)

108 (9.0)

84 (8.4)

124 (12.4)

128 (12.3)

40 (4.2)

21 (7.2)

210 (21.0)

119 (11.7)

174 (17.2)

63 (20.9)

43 (4.4)

287 (28.7)

1506

1506

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v376 - Q231_7 CAN NOT BENEFIT HEALTHY DIET          

Q.231

And among these things, are there any that you don't have or can not benefit from?

(SHOW SAME LIST. SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.231_7 Having a healthy diet

0   Not mentioned

1   Mentioned

v376 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v376 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

1009 (98.2)

1166 (97.0)

984 (98.4)

990 (98.7)

1030 (99.0)

938 (98.0)

278 (95.5)

955 (95.5)

969 (95.4)

982 (97.1)

285 (94.7)

951 (97.9)

867 (86.7)

11404

11404

19 (1.8)

36 (3.0)

16 (1.6)

13 (1.3)

10 (1.0)

19 (2.0)

13 (4.5)

45 (4.5)

47 (4.6)

29 (2.9)

16 (5.3)

20 (2.1)

133 (13.3)

416

416

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v377 - Q231_8 CAN NOT BENEFIT HOLIDAYS              

Q.231

And among these things, are there any that you don't have or can not benefit from?

(SHOW SAME LIST. SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.231_8 Having at least one good holiday a year

0   Not mentioned

1   Mentioned

v377 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v377 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

877 (85.3)

1014 (84.4)

913 (91.3)

786 (78.4)

933 (89.7)

785 (82.0)

212 (72.9)

720 (72.0)

585 (57.6)

881 (87.1)

259 (86.0)

860 (88.6)

760 (76.0)

9585

9585

151 (14.7)

188 (15.6)

87 (8.7)

217 (21.6)

107 (10.3)

172 (18.0)

79 (27.1)

280 (28.0)

431 (42.4)

130 (12.9)

42 (14.0)

111 (11.4)

240 (24.0)

2235

2235

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v378 - Q231_9 CAN NOT BENEFIT DOCTOR                

Q.231

And among these things, are there any that you don't have or can not benefit from?

(SHOW SAME LIST. SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.231_9 Seeing your doctor regularly

0   Not mentioned

1   Mentioned

v378 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v378 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

1010 (98.2)

1184 (98.5)

960 (96.0)

974 (97.1)

1037 (99.7)

949 (99.2)

285 (97.9)

885 (88.5)

919 (90.5)

992 (98.1)

284 (94.4)

954 (98.2)

835 (83.5)

11268

11268

18 (1.8)

18 (1.5)

40 (4.0)

29 (2.9)

3 (0.3)

8 (0.8)

6 (2.1)

115 (11.5)

97 (9.5)

19 (1.9)

17 (5.6)

17 (1.8)

165 (16.5)

552

552

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v379 - Q231_10 CAN NOT BENEFIT NEIGHBOURS           

Q.231

And among these things, are there any that you don't have or can not benefit from?

(SHOW SAME LIST. SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.231_10 Having friendly neighbors

0   Not mentioned

1   Mentioned

v379 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v379 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

979 (95.2)

1145 (95.3)

951 (95.1)

983 (98.0)

1014 (97.5)

915 (95.6)

282 (96.9)

970 (97.0)

975 (96.0)

942 (93.2)

274 (91.0)

941 (96.9)

964 (96.4)

11335

11335

49 (4.8)

57 (4.7)

49 (4.9)

20 (2.0)

26 (2.5)

42 (4.4)

9 (3.1)

30 (3.0)

41 (4.0)

69 (6.8)

27 (9.0)

30 (3.1)

36 (3.6)

485

485

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v380 - Q231_11 CAN NOT BENEFIT GO OUT               

Q.231

And among these things, are there any that you don't have or can not benefit from?

(SHOW SAME LIST. SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.231_11 Being able to go out with friends or family

0   Not mentioned

1   Mentioned

v380 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v380 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

981 (95.4)

1157 (96.3)

958 (95.8)

961 (95.8)

1015 (97.6)

939 (98.1)

282 (96.9)

891 (89.1)

955 (94.0)

969 (95.8)

282 (93.7)

941 (96.9)

974 (97.4)

11305

11305

47 (4.6)

45 (3.7)

42 (4.2)

42 (4.2)

25 (2.4)

18 (1.9)

9 (3.1)

109 (10.9)

61 (6.0)

42 (4.2)

19 (6.3)

30 (3.1)

26 (2.6)

515

515

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v381 - Q231_12 CAN NOT BENEFIT BASIC HH EQUIP       

Q.231

And among these things, are there any that you don't have or can not benefit from?

(SHOW SAME LIST. SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

Q.231_12 Having basic equipment such as (a) refrigerator or television set

0   Not mentioned

1   Mentioned

v381 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v381 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

1011 (98.3)

1184 (98.5)

984 (98.4)

977 (97.4)

1032 (99.2)

943 (98.5)

290 (99.7)

964 (96.4)

996 (98.0)

1006 (99.5)

290 (96.3)

957 (98.6)

941 (94.1)

11575

11575

17 (1.7)

18 (1.5)

16 (1.6)

26 (2.6)

8 (0.8)

14 (1.5)

1 (0.3)

36 (3.6)

20 (2.0)

5 (0.5)

11 (3.7)

14 (1.4)

59 (5.9)

245

245

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v382 - Q232 RESTRICTED INCOME/SPENDING              

Q.232

Some people haven't sufficient income and constantly have to cut back on what they spend.  Does this apply to you?

0   DK/NA

1   Yes

2   No

v382 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v382 0 1 2 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

76

61

55

164

43

16

12

105

33

35

17

26

195

838

239 (25.1)

393 (34.4)

282 (29.8)

393 (46.8)

439 (44.0)

395 (42.0)

152 (54.5)

407 (45.5)

604 (61.4)

276 (28.3)

57 (20.1)

192 (20.3)

456 (56.6)

4285

4285

713 (74.9)

748 (65.6)

664 (70.2)

446 (53.2)

558 (56.0)

546 (58.0)

127 (45.5)

488 (54.5)

379 (38.6)

700 (71.7)

227 (79.9)

752 (79.7)

349 (43.4)

6697

6697

1028

1202

1001

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11820

952

1141

946

839

997

941

279

895

983

976

284

944

805

10982
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v383 - Q233 LIVING CONDITION HOUSING                

Q.233/247

I am going to ask you to tell me about different aspects of your daily life.  In each case could you tell me whether you think this aspect 

is very good, fairly good, fairly bad or very bad?

Q.233 Your house or flat

0   DK/NA

1   Very good

2   Fairly good

3   Fairly bad

4   Very bad

v383 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v383 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

17

10

2

16

2

1

3

10

10

8

5

7

28

119

718 (71.0)

641 (53.8)

662 (66.4)

168 (17.0)

750 (72.3)

468 (49.0)

145 (50.3)

122 (12.3)

500 (49.7)

661 (65.9)

230 (77.7)

762 (79.0)

517 (53.2)

6344

6344

259 (25.6)

469 (39.3)

307 (30.8)

708 (71.7)

255 (24.6)

459 (48.0)

135 (46.9)

656 (66.3)

464 (46.1)

284 (28.3)

59 (19.9)

170 (17.6)

341 (35.1)

4566

4566

30 (3.0)

56 (4.7)

20 (2.0)

98 (9.9)

15 (1.4)

24 (2.5)

7 (2.4)

195 (19.7)

38 (3.8)

36 (3.6)

5 (1.7)

29 (3.0)

73 (7.5)

626

626

4 (0.4)

26 (2.2)

8 (0.8)

13 (1.3)

18 (1.7)

5 (0.5)

1 (0.3)

17 (1.7)

4 (0.4)

22 (2.2)

2 (0.7)

4 (0.4)

41 (4.2)

165

165

1028

1202

999

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11820

1011

1192

997

987

1038

956

288

990

1006

1003

296

965

972

11701
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v384 - Q234 LIVING CONDITION NEIGHBOURHOOD          

Q.233/247

I am going to ask you to tell me about different aspects of your daily life.  In each case could you tell me whether you think this aspect 

is very good, fairly good, fairly bad or very bad?

Q.234 The neighborhood where you live

0   DK/NA

1   Very good

2   Fairly good

3   Fairly bad

4   Very bad

v384 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v384 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

12

6

15

31

23

4

14

6

7

1

4

28

151

709 (69.8)

616 (51.5)

637 (64.6)

148 (15.2)

778 (76.5)

450 (47.2)

148 (50.9)

161 (16.3)

548 (54.3)

602 (60.0)

233 (77.7)

765 (79.1)

521 (53.6)

6316

6316

271 (26.7)

479 (40.1)

293 (29.7)

757 (78.0)

199 (19.6)

448 (47.0)

127 (43.6)

660 (66.9)

423 (41.9)

321 (32.0)

61 (20.3)

151 (15.6)

351 (36.1)

4541

4541

28 (2.8)

94 (7.9)

48 (4.9)

57 (5.9)

23 (2.3)

43 (4.5)

11 (3.8)

150 (15.2)

31 (3.1)

52 (5.2)

6 (2.0)

39 (4.0)

66 (6.8)

648

648

8 (0.8)

7 (0.6)

8 (0.8)

9 (0.9)

17 (1.7)

13 (1.4)

5 (1.7)

15 (1.5)

8 (0.8)

29 (2.9)

12 (1.2)

34 (3.5)

165

165

1028

1202

1001

1002

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

1016

1196

986

971

1017

954

291

986

1010

1004

300

967

972

11670
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v385 - Q235 LIVING CONDITION INCOME                 

Q.233/247

I am going to ask you to tell me about different aspects of your daily life.  In each case could you tell me whether you think this aspect 

is very good, fairly good, fairly bad or very bad?

Q.235 Your income

0   DK/NA

1   Very good

2   Fairly good

3   Fairly bad

4   Very bad

v385 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v385 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

39

25

23

67

45

31

8

34

63

50

5

24

45

459

408 (41.3)

248 (21.1)

251 (25.7)

55 (5.9)

295 (29.6)

114 (12.3)

40 (14.1)

93 (9.6)

83 (8.7)

283 (29.4)

147 (49.7)

522 (55.1)

221 (23.1)

2760

2760

475 (48.0)

620 (52.7)

478 (48.9)

492 (52.6)

554 (55.7)

554 (59.8)

157 (55.5)

536 (55.5)

528 (55.4)

481 (50.1)

128 (43.2)

368 (38.8)

493 (51.6)

5864

5864

83 (8.4)

215 (18.3)

188 (19.2)

306 (32.7)

78 (7.8)

184 (19.8)

55 (19.4)

296 (30.6)

204 (21.4)

123 (12.8)

16 (5.4)

36 (3.8)

149 (15.6)

1933

1933

23 (2.3)

93 (7.9)

60 (6.1)

83 (8.9)

68 (6.8)

75 (8.1)

31 (11.0)

41 (4.2)

138 (14.5)

74 (7.7)

5 (1.7)

22 (2.3)

92 (9.6)

805

805

1028

1201

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11821

989

1176

977

936

995

927

283

966

953

961

296

948

955

11362
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v386 - Q236 LIVING CONDITION WORK                   

Q.233/247

I am going to ask you to tell me about different aspects of your daily life.  In each case could you tell me whether you think this aspect 

is very good, fairly good, fairly bad or very bad?

Q.236 The work that you do

0   DK/NA

1   Very good

2   Fairly good

3   Fairly bad

4   Very bad

v386 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v386 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

155

228

222

185

207

252

84

274

214

196

25

164

92

2298

505 (57.8)

310 (31.8)

405 (52.0)

75 (9.2)

533 (64.0)

212 (30.1)

59 (28.5)

80 (11.0)

193 (24.1)

411 (50.4)

185 (67.0)

590 (73.1)

469 (51.7)

4027

4027

288 (33.0)

483 (49.6)

308 (39.5)

562 (68.7)

225 (27.0)

402 (57.0)

119 (57.5)

427 (58.8)

490 (61.1)

284 (34.8)

86 (31.2)

157 (19.5)

321 (35.4)

4152

4152

47 (5.4)

135 (13.9)

47 (6.0)

130 (15.9)

31 (3.7)

66 (9.4)

17 (8.2)

195 (26.9)

68 (8.5)

58 (7.1)

3 (1.1)

42 (5.2)

81 (8.9)

920

920

33 (3.8)

46 (4.7)

19 (2.4)

51 (6.2)

44 (5.3)

25 (3.5)

12 (5.8)

24 (3.3)

51 (6.4)

62 (7.6)

2 (0.7)

18 (2.2)

37 (4.1)

424

424

1028

1202

1001

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

873

974

779

818

833

705

207

726

802

815

276

807

908

9523
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v387 - Q237 LIVING CONDITION LIVING STANDARD        

Q.233/247

I am going to ask you to tell me about different aspects of your daily life.  In each case could you tell me whether you think this aspect 

is very good, fairly good, fairly bad or very bad?

Q.237 Your standard of living

0   DK/NA

1   Very good

2   Fairly good

3   Fairly bad

4   Very bad

v387 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v387 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

32

16

12

63

4

9

7

48

22

25

2

9

32

281

532 (53.4)

378 (31.9)

368 (37.2)

66 (7.0)

455 (43.9)

190 (20.0)

54 (19.0)

93 (9.8)

168 (16.9)

435 (44.1)

208 (69.6)

689 (71.6)

242 (25.0)

3878

3878

394 (39.6)

652 (55.0)

548 (55.5)

674 (71.6)

509 (49.1)

658 (69.4)

198 (69.7)

611 (64.2)

644 (64.8)

461 (46.8)

84 (28.1)

239 (24.8)

527 (54.4)

6199

6199

54 (5.4)

130 (11.0)

62 (6.3)

172 (18.3)

47 (4.5)

90 (9.5)

24 (8.5)

227 (23.8)

139 (14.0)

57 (5.8)

6 (2.0)

25 (2.6)

134 (13.8)

1167

1167

16 (1.6)

26 (2.2)

10 (1.0)

29 (3.1)

25 (2.4)

10 (1.1)

8 (2.8)

21 (2.2)

43 (4.3)

33 (3.3)

1 (0.3)

9 (0.9)

65 (6.7)

296

296

1028

1202

1000

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

996

1186

988

941

1036

948

284

952

994

986

299

962

968

11540
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v388 - Q238 LIVING CONDITION LEISURE TIME           

Q.233/247

I am going to ask you to tell me about different aspects of your daily life.  In each case could you tell me whether you think this aspect 

is very good, fairly good, fairly bad or very bad?

Q.238 The way you are able to use your leisure time

0   DK/NA

1   Very good

2   Fairly good

3   Fairly bad

4   Very bad

v388 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v388 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

17

15

17

43

9

14

6

54

18

22

1

6

35

257

609 (60.2)

434 (36.6)

553 (56.3)

94 (9.8)

604 (58.6)

264 (28.0)

74 (26.0)

89 (9.4)

231 (23.1)

461 (46.6)

191 (63.7)

744 (77.0)

314 (32.5)

4662

4662

312 (30.9)

576 (48.5)

377 (38.4)

632 (65.8)

336 (32.6)

543 (57.6)

163 (57.2)

502 (53.1)

599 (60.0)

375 (37.9)

89 (29.7)

188 (19.5)

428 (44.4)

5120

5120

75 (7.4)

150 (12.6)

45 (4.6)

208 (21.6)

58 (5.6)

109 (11.6)

38 (13.3)

302 (31.9)

135 (13.5)

105 (10.6)

16 (5.3)

22 (2.3)

165 (17.1)

1428

1428

15 (1.5)

27 (2.3)

8 (0.8)

27 (2.8)

33 (3.2)

27 (2.9)

10 (3.5)

53 (5.6)

33 (3.3)

48 (4.9)

4 (1.3)

12 (1.2)

58 (6.0)

355

355

1028

1202

1000

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11822

1011

1187

983

961

1031

943

285

946

998

989

300

966

965

11565
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v389 - Q239 LIVING CONDITION FOOD                   

Q.233/247

I am going to ask you to tell me about different aspects of your daily life.  In each case could you tell me whether you think this aspect 

is very good, fairly good, fairly bad or very bad?

Q.239 The food you eat

0   DK/NA

1   Very good

2   Fairly good

3   Fairly bad

4   Very bad

v389 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v389 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

21

8

6

13

3

14

2

19

6

18

2

1

33

146

776 (77.1)

549 (46.0)

626 (63.0)

150 (15.2)

899 (86.7)

422 (44.8)

119 (41.2)

208 (21.2)

428 (42.4)

713 (71.8)

257 (86.0)

884 (91.1)

581 (60.1)

6612

6612

204 (20.3)

556 (46.6)

330 (33.2)

797 (80.5)

118 (11.4)

474 (50.3)

162 (56.1)

667 (68.0)

551 (54.6)

221 (22.3)

37 (12.4)

77 (7.9)

318 (32.9)

4512

4512

26 (2.6)

78 (6.5)

37 (3.7)

40 (4.0)

14 (1.4)

42 (4.5)

7 (2.4)

99 (10.1)

25 (2.5)

48 (4.8)

3 (1.0)

8 (0.8)

56 (5.8)

483

483

1 (0.1)

11 (0.9)

1 (0.1)

3 (0.3)

6 (0.6)

5 (0.5)

1 (0.3)

7 (0.7)

6 (0.6)

11 (1.1)

2 (0.7)

1 (0.1)

12 (1.2)

67

67

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1007

1194

994

990

1037

943

289

981

1010

993

299

970

967

11674
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v390 - Q240 LIVING CONDITION SOC HEALTH CARE        

Q.233/247

I am going to ask you to tell me about different aspects of your daily life.  In each case could you tell me whether you think this aspect 

is very good, fairly good, fairly bad or very bad?

Q.240 Your social entitlements should you fall ill

0   DK/NA

1   Very good

2   Fairly good

3   Fairly bad

4   Very bad

v390 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v390 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

42

97

107

95

19

149

33

42

124

57

15

62

85

927

653 (66.2)

413 (37.4)

519 (58.1)

84 (9.3)

752 (73.6)

168 (20.8)

47 (18.2)

123 (12.8)

129 (14.5)

356 (37.3)

218 (76.2)

741 (81.4)

268 (29.3)

4471

4471

272 (27.6)

485 (43.9)

253 (28.3)

612 (67.4)

197 (19.3)

404 (50.0)

139 (53.9)

487 (50.8)

423 (47.4)

349 (36.6)

53 (18.5)

134 (14.7)

378 (41.3)

4186

4186

52 (5.3)

156 (14.1)

68 (7.6)

172 (18.9)

40 (3.9)

163 (20.2)

56 (21.7)

298 (31.1)

224 (25.1)

142 (14.9)

9 (3.1)

20 (2.2)

151 (16.5)

1551

1551

9 (0.9)

51 (4.6)

53 (5.9)

40 (4.4)

33 (3.2)

73 (9.0)

16 (6.2)

50 (5.2)

116 (13.0)

107 (11.2)

6 (2.1)

15 (1.6)

118 (12.9)

687

687

1028

1202

1000

1003

1041

957

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11822

986

1105

893

908

1022

808

258

958

892

954

286

910

915

10895
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v391 - Q241 LIVING CONDITION TRANSPORTATION         

Q.233/247

I am going to ask you to tell me about different aspects of your daily life.  In each case could you tell me whether you think this aspect 

is very good, fairly good, fairly bad or very bad?

Q.241 Travel facilities there are for work or doing the shopping

0   DK/NA

1   Very good

2   Fairly good

3   Fairly bad

4   Very bad

v391 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v391 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

43

29

48

104

12

29

10

92

55

49

4

21

70

566

695 (70.6)

455 (38.8)

547 (57.5)

87 (9.7)

804 (78.2)

326 (35.2)

82 (29.2)

94 (10.4)

296 (30.8)

477 (49.6)

218 (73.4)

784 (82.5)

442 (47.5)

5307

5307

231 (23.5)

475 (40.5)

281 (29.5)

595 (66.1)

159 (15.5)

446 (48.1)

155 (55.2)

503 (55.4)

441 (45.9)

260 (27.0)

53 (17.8)

121 (12.7)

331 (35.6)

4051

4051

49 (5.0)

177 (15.1)

88 (9.3)

167 (18.6)

35 (3.4)

121 (13.1)

32 (11.4)

258 (28.4)

143 (14.9)

138 (14.3)

17 (5.7)

30 (3.2)

107 (11.5)

1362

1362

10 (1.0)

67 (5.7)

35 (3.7)

51 (5.7)

30 (2.9)

34 (3.7)

12 (4.3)

53 (5.8)

81 (8.4)

87 (9.0)

9 (3.0)

15 (1.6)

50 (5.4)

534

534

1028

1203

999

1004

1040

956

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

985

1174

951

900

1028

927

281

908

961

962

297

950

930

11254
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v392 - Q242 LIVING CONDITION STATE OF HEALTH        

Q.233/247

I am going to ask you to tell me about different aspects of your daily life.  In each case could you tell me whether you think this aspect 

is very good, fairly good, fairly bad or very bad?

Q.242 Your state of health

0   DK/NA

1   Very good

2   Fairly good

3   Fairly bad

4   Very bad

v392 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v392 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

21

13

3

29

3

6

1

8

5

12

2

3

30

136

710 (70.5)

420 (35.3)

625 (62.6)

194 (19.9)

756 (72.9)

422 (44.4)

133 (45.9)

292 (29.4)

476 (47.1)

643 (64.4)

208 (69.6)

764 (78.9)

533 (54.9)

6176

6176

255 (25.3)

543 (45.7)

292 (29.3)

630 (64.7)

224 (21.6)

454 (47.7)

136 (46.9)

519 (52.3)

482 (47.7)

283 (28.3)

72 (24.1)

145 (15.0)

287 (29.6)

4322

4322

32 (3.2)

189 (15.9)

61 (6.1)

125 (12.8)

43 (4.1)

56 (5.9)

18 (6.2)

146 (14.7)

45 (4.5)

46 (4.6)

15 (5.0)

44 (4.5)

99 (10.2)

919

919

10 (1.0)

37 (3.1)

20 (2.0)

25 (2.6)

14 (1.4)

19 (2.0)

3 (1.0)

35 (3.5)

8 (0.8)

27 (2.7)

4 (1.3)

15 (1.5)

51 (5.3)

268

268

1028

1202

1001

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

1007

1189

998

974

1037

951

290

992

1011

999

299

968

970

11685
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v393 - Q243 LIVING CONDITION TIME BUDGET            

Q.233/247

I am going to ask you to tell me about different aspects of your daily life.  In each case could you tell me whether you think this aspect 

is very good, fairly good, fairly bad or very bad?

Q.243 The time you have available to do things that have to be done

0   DK/NA

1   Very good

2   Fairly good

3   Fairly bad

4   Very bad

v393 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v393 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

21

13

14

32

4

9

6

47

14

11

7

3

42

223

592 (58.8)

390 (32.8)

447 (45.3)

117 (12.0)

635 (61.3)

303 (32.0)

90 (31.6)

91 (9.5)

289 (28.8)

478 (47.8)

175 (59.5)

685 (70.8)

412 (43.0)

4704

4704

346 (34.4)

577 (48.5)

387 (39.2)

633 (65.1)

321 (31.0)

482 (50.8)

154 (54.0)

555 (58.2)

584 (58.3)

357 (35.7)

101 (34.4)

244 (25.2)

392 (40.9)

5133

5133

53 (5.3)

193 (16.2)

133 (13.5)

198 (20.4)

61 (5.9)

136 (14.3)

35 (12.3)

273 (28.6)

116 (11.6)

126 (12.6)

15 (5.1)

33 (3.4)

124 (12.9)

1496

1496

16 (1.6)

29 (2.4)

19 (1.9)

24 (2.5)

19 (1.8)

27 (2.8)

6 (2.1)

34 (3.6)

13 (1.3)

39 (3.9)

3 (1.0)

5 (0.5)

30 (3.1)

264

264

1028

1202

1000

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11820

1007

1189

986

972

1036

948

285

953

1002

1000

294

967

958

11597
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v394 - Q244 LIVING CONDITION EDUCATION LEVEL        

Q.233/247

I am going to ask you to tell me about different aspects of your daily life.  In each case could you tell me whether you think this aspect 

is very good, fairly good, fairly bad or very bad?

Q.244 Your general level of education and knowledge

0   DK/NA

1   Very good

2   Fairly good

3   Fairly bad

4   Very bad

v394 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v394 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

17

13

38

45

7

12

4

41

21

14

10

13

37

272

600 (59.3)

318 (26.8)

314 (32.6)

81 (8.4)

506 (49.0)

231 (24.4)

66 (23.0)

114 (11.9)

234 (23.5)

378 (37.9)

167 (57.4)

594 (61.9)

287 (29.8)

3890

3890

350 (34.6)

712 (59.9)

532 (55.3)

626 (65.3)

495 (47.9)

650 (68.8)

197 (68.6)

532 (55.5)

581 (58.4)

483 (48.4)

115 (39.5)

333 (34.7)

456 (47.4)

6062

6062

51 (5.0)

135 (11.4)

100 (10.4)

214 (22.3)

25 (2.4)

56 (5.9)

21 (7.3)

256 (26.7)

151 (15.2)

102 (10.2)

8 (2.7)

23 (2.4)

152 (15.8)

1294

1294

10 (1.0)

23 (1.9)

16 (1.7)

38 (4.0)

7 (0.7)

8 (0.8)

3 (1.0)

57 (5.9)

29 (2.9)

34 (3.4)

1 (0.3)

9 (0.9)

68 (7.1)

303

303

1028

1201

1000

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11821

1011

1188

962

959

1033

945

287

959

995

997

291

959

963

11549
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v395 - Q245 LIVING CONDITION PERSONAL RESPECT       

Q.233/247

I am going to ask you to tell me about different aspects of your daily life.  In each case could you tell me whether you think this aspect 

is very good, fairly good, fairly bad or very bad?

Q.245 The respect that others have for you

0   DK/NA

1   Very good

2   Fairly good

3   Fairly bad

4   Very bad

v395 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v395 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

63

14

176

66

59

130

18

95

79

96

14

69

61

940

656 (68.0)

423 (35.6)

302 (36.7)

136 (14.5)

757 (77.1)

168 (20.3)

72 (26.4)

234 (25.9)

311 (33.2)

692 (75.6)

232 (80.8)

723 (80.2)

703 (74.9)

5409

5409

264 (27.4)

681 (57.4)

479 (58.1)

766 (81.8)

206 (21.0)

622 (75.2)

201 (73.6)

622 (68.7)

607 (64.8)

191 (20.9)

52 (18.1)

155 (17.2)

190 (20.2)

5036

5036

34 (3.5)

79 (6.7)

37 (4.5)

34 (3.6)

15 (1.5)

34 (4.1)

47 (5.2)

15 (1.6)

24 (2.6)

3 (1.0)

18 (2.0)

35 (3.7)

375

375

11 (1.1)

4 (0.3)

6 (0.7)

1 (0.1)

4 (0.4)

3 (0.4)

2 (0.2)

4 (0.4)

8 (0.9)

6 (0.7)

11 (1.2)

60

60

1028

1201

1000

1003

1041

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

965

1187

824

937

982

827

273

905

937

915

287

902

939

10880
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v396 - Q246 LIVING CONDITION SOCIAL CONTACTS        

Q.233/247

I am going to ask you to tell me about different aspects of your daily life.  In each case could you tell me whether you think this aspect 

is very good, fairly good, fairly bad or very bad?

Q.246 The opportunities you have for meeting people

0   DK/NA

1   Very good

2   Fairly good

3   Fairly bad

4   Very bad

v396 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v396 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

26

9

8

55

11

13

3

38

14

25

1

6

44

253

716 (71.5)

499 (41.9)

647 (65.2)

106 (11.2)

756 (73.5)

367 (38.9)

105 (36.5)

184 (19.1)

344 (34.3)

634 (64.3)

236 (78.7)

812 (84.1)

626 (65.5)

6032

6032

241 (24.1)

597 (50.1)

300 (30.2)

672 (70.9)

242 (23.5)

468 (49.6)

159 (55.2)

570 (59.3)

538 (53.7)

274 (27.8)

53 (17.7)

117 (12.1)

271 (28.3)

4502

4502

34 (3.4)

87 (7.3)

36 (3.6)

155 (16.4)

23 (2.2)

87 (9.2)

19 (6.6)

188 (19.5)

103 (10.3)

63 (6.4)

10 (3.3)

28 (2.9)

46 (4.8)

879

879

11 (1.1)

9 (0.8)

9 (0.9)

15 (1.6)

8 (0.8)

22 (2.3)

5 (1.7)

20 (2.1)

17 (1.7)

15 (1.5)

1 (0.3)

8 (0.8)

13 (1.4)

153

153

1028

1201

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11819

1002

1192

992

948

1029

944

288

962

1002

986

300

965

956

11566
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v397 - Q247 LIVING CONDITION NEIGHBOURS             

Q.233/247

I am going to ask you to tell me about different aspects of your daily life.  In each case could you tell me whether you think this aspect 

is very good, fairly good, fairly bad or very bad?

Q.247 Your neighbors, the people in the vicinity

0   DK/NA

1   Very good

2   Fairly good

3   Fairly bad

4   Very bad

v397 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v397 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

34

12

33

45

27

31

4

38

11

35

5

24

40

339

698 (70.2)

485 (40.8)

534 (55.2)

133 (13.9)

735 (72.6)

381 (41.1)

130 (45.3)

194 (20.2)

480 (47.8)

604 (61.9)

231 (78.0)

717 (75.8)

732 (76.3)

6054

6054

237 (23.8)

572 (48.1)

372 (38.4)

776 (80.9)

222 (21.9)

468 (50.5)

152 (53.0)

677 (70.4)

485 (48.3)

281 (28.8)

53 (17.9)

191 (20.2)

182 (19.0)

4668

4668

38 (3.8)

111 (9.3)

50 (5.2)

41 (4.3)

33 (3.3)

56 (6.0)

5 (1.7)

81 (8.4)

32 (3.2)

62 (6.4)

8 (2.7)

20 (2.1)

37 (3.9)

574

574

21 (2.1)

21 (1.8)

12 (1.2)

9 (0.9)

23 (2.3)

22 (2.4)

10 (1.0)

8 (0.8)

29 (3.0)

4 (1.4)

18 (1.9)

9 (0.9)

186

186

1028

1201

1001

1004

1040

958

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11821

994

1189

968

959

1013

927

287

962

1005

976

296

946

960

11482
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v398 - Q248 POVERTY IN OWN AREA                     

Q.248

In the area where you live, are there people who live in one of the following situations: extreme poverty, poverty, at risk of falling into 

poverty?

(SHOW LIST. SEVERAL ANSWERS POSSIBLE)

0   DK/NA

1   Extreme poverty

2   Poverty

3   At risk of falling into poverty

4   Nobody in any of these situations

v398 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v398 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

326

171

207

96

141

135

35

121

108

168

48

137

212

1905

32 (4.6)

28 (2.7)

42 (5.3)

28 (3.1)

75 (8.3)

15 (1.8)

5 (2.0)

65 (7.4)

43 (4.7)

42 (5.0)

4 (1.6)

20 (2.4)

76 (9.6)

475

475

185 (26.4)

84 (8.1)

127 (16.0)

174 (19.2)

190 (21.1)

52 (6.3)

17 (6.6)

294 (33.4)

128 (14.1)

246 (29.2)

13 (5.1)

135 (16.2)

370 (47.0)

2015

2015

174 (24.8)

167 (16.2)

116 (14.6)

104 (11.5)

137 (15.2)

153 (18.6)

53 (20.7)

83 (9.4)

221 (24.3)

114 (13.5)

49 (19.4)

164 (19.7)

80 (10.2)

1615

1615

311 (44.3)

753 (73.0)

507 (64.0)

602 (66.3)

497 (55.3)

602 (73.2)

181 (70.7)

437 (49.7)

516 (56.8)

441 (52.3)

187 (73.9)

515 (61.8)

262 (33.2)

5811

5811

1028

1203

999

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

702

1032

792

908

899

822

256

879

908

843

253

834

788

9916
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v399 - Q249 POVERTY PERCEPTION - FREQUENCY          

Q.248

In the area where you live, are there people who live in one of the following situations: extreme poverty, poverty, at risk of falling into 

poverty?

    

Q.249

IF YES (ANSWERS 1 THROUGH 3 TO QUESTION 248)

Do you ever happen to see for yourself the conditions under which these people live?  Does that happen to you often, sometimes or 

rarely?

0   DK/NA

1   Often

2   Sometimes

3   Rarely

4   Never

9   Inap., not coded 1, 2 or 3 for Q.248

v399 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v399 0 1 2 3 4 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

16

2

3

5

3

2

4

5

7

2

4

9

62

40 (10.7)

48 (17.4)

61 (21.6)

72 (24.0)

86 (21.6)

41 (18.8)

11 (14.7)

134 (30.6)

81 (20.9)

68 (17.2)

11 (17.2)

52 (16.6)

105 (20.3)

810

810

156 (41.6)

145 (52.5)

126 (44.7)

146 (48.7)

170 (42.6)

81 (37.2)

36 (48.0)

218 (49.8)

159 (41.1)

167 (42.3)

28 (43.8)

145 (46.2)

262 (50.7)

1839

1839

106 (28.3)

65 (23.6)

64 (22.7)

52 (17.3)

77 (19.3)

60 (27.5)

19 (25.3)

53 (12.1)

104 (26.9)

97 (24.6)

23 (35.9)

64 (20.4)

103 (19.9)

887

887

73 (19.5)

18 (6.5)

31 (11.0)

30 (10.0)

66 (16.5)

36 (16.5)

9 (12.0)

33 (7.5)

43 (11.1)

63 (15.9)

2 (3.1)

53 (16.9)

47 (9.1)

504

504

M

637

923

714

697

638

737

216

558

624

609

235

652

474

7714

1028

1201

999

1002

1040

957

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11816

375

276

282

300

399

218

75

438

387

395

64

314

517

4040
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v400 - Q250 POVERTY PRESENT SITUATION       

Q.248

In the area where you live, are there people who live in one of the following situations: extreme poverty, poverty, at risk of falling into 

poverty?

    

Q.250

IF YES (ANSWERS 1 THROUGH 3 TO QUESTION 248)

Again, talking of these people, would you say they are for the most part people who have always been in that situation or are they 

people who have fallen into it after having known something better?

0   DK/NA

1   Always been in their present situation

2   Fallen into it after knowing something better

9   Inap., not coded 1, 2 or 3 for Q.248

v400 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v400 0 1 2 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

96

54

88

54

58

33

12

81

39

73

10

76

86

760

135 (45.8)

66 (29.5)

58 (29.3)

153 (60.7)

135 (39.2)

68 (36.4)

24 (38.1)

288 (79.8)

137 (38.8)

220 (66.9)

26 (46.4)

54 (22.2)

331 (75.2)

1695

1695

160 (54.2)

158 (70.5)

140 (70.7)

99 (39.3)

209 (60.8)

119 (63.6)

39 (61.9)

73 (20.2)

216 (61.2)

109 (33.1)

30 (53.6)

189 (77.8)

109 (24.8)

1650

1650

M

637

923

714

697

638

737

216

558

624

609

235

652

474

7714

1028

1201

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11819

295

224

198

252

344

187

63

361

353

329

56

243

440

3345
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v401 - Q251_1 CAUSES OF POVERTY WELFARE CUTS        

Q.251

TO ALL

Among the following reasons which might explain why people are poor, which three of them, in your opinion, are the most common?

(SHOW LIST.  THREE ANSWERS POSSIBLE)

Q.251_1 The social welfare cuts

0   Not mentioned

1   Mentioned

v401 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v401 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

832 (80.9)

971 (80.8)

801 (80.1)

912 (90.9)

859 (82.6)

647 (67.6)

161 (55.3)

850 (85.0)

615 (60.5)

884 (87.4)

280 (93.0)

565 (58.2)

701 (70.1)

9078

9078

196 (19.1)

231 (19.2)

199 (19.9)

91 (9.1)

181 (17.4)

310 (32.4)

130 (44.7)

150 (15.0)

401 (39.5)

127 (12.6)

21 (7.0)

406 (41.8)

299 (29.9)

2742

2742

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v402 - Q251_2 CAUSES OF POVERTY LACK OF CONCERN     

Q.251

TO ALL

Among the following reasons which might explain why people are poor, which three of them, in your opinion, are the most common?

(SHOW LIST.  THREE ANSWERS POSSIBLE)

Q.251_2 The lack of concern among neighbors

0   Not mentioned

1   Mentioned

v402 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v402 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

963 (93.7)

1140 (94.8)

972 (97.2)

980 (97.7)

939 (90.3)

927 (96.8)

277 (95.2)

957 (95.7)

983 (96.8)

962 (95.2)

285 (94.7)

962 (99.1)

976 (97.6)

11323

11323

65 (6.3)

62 (5.2)

28 (2.8)

23 (2.3)

101 (9.7)

31 (3.2)

14 (4.8)

43 (4.3)

33 (3.2)

49 (4.8)

16 (5.3)

9 (0.9)

24 (2.4)

498

498

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821
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v403 - Q251_3 CAUSES OF POVERTY SICKNESS            

Q.251

TO ALL

Among the following reasons which might explain why people are poor, which three of them, in your opinion, are the most common?

(SHOW LIST.  THREE ANSWERS POSSIBLE)

Q.251_3 Sickness

0   Not mentioned

1   Mentioned

v403 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v403 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

671 (65.3)

703 (58.5)

493 (49.3)

840 (83.7)

705 (67.8)

784 (81.8)

231 (79.4)

675 (67.5)

764 (75.2)

684 (67.7)

213 (70.8)

735 (75.7)

626 (62.6)

8124

8124

357 (34.7)

499 (41.5)

507 (50.7)

163 (16.3)

335 (32.2)

174 (18.2)

60 (20.6)

325 (32.5)

252 (24.8)

327 (32.3)

88 (29.2)

236 (24.3)

374 (37.4)

3697

3697

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821
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v404 - Q251_4 CAUSES OF POVERTY FAMILY BREAKUPS     

Q.251

TO ALL

Among the following reasons which might explain why people are poor, which three of them, in your opinion, are the most common?

(SHOW LIST.  THREE ANSWERS POSSIBLE)

Q.251_4 Family breakups

0   Not mentioned

1   Mentioned

v404 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v404 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

723 (70.3)

866 (72.0)

567 (56.7)

858 (85.5)

862 (82.9)

590 (61.7)

168 (57.7)

742 (74.2)

682 (67.1)

721 (71.3)

202 (67.1)

571 (58.8)

844 (84.4)

8396

8396

305 (29.7)

336 (28.0)

433 (43.3)

145 (14.5)

178 (17.1)

367 (38.3)

123 (42.3)

258 (25.8)

334 (32.9)

290 (28.7)

99 (32.9)

400 (41.2)

156 (15.6)

3424

3424

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v405 - Q251_5 CAUSES OF POVERTY DEPRIVATION         

Q.251

TO ALL

Among the following reasons which might explain why people are poor, which three of them, in your opinion, are the most common?

(SHOW LIST.  THREE ANSWERS POSSIBLE)

Q.251_5 They were brought up in deprived conditions

0   Not mentioned

1   Mentioned

v405 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v405 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

738 (71.8)

959 (79.8)

936 (93.6)

720 (71.7)

822 (79.0)

741 (77.4)

223 (76.6)

763 (76.3)

760 (74.8)

750 (74.2)

191 (63.5)

818 (84.2)

791 (79.1)

9212

9212

290 (28.2)

243 (20.2)

64 (6.4)

284 (28.3)

218 (21.0)

216 (22.6)

68 (23.4)

237 (23.7)

256 (25.2)

261 (25.8)

110 (36.5)

153 (15.8)

209 (20.9)

2609

2609

1028

1202

1000

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

1028

1202

1000

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821
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v406 - Q251_6 CAUSES OF POVERTY LOSS COMMUNITY   

Q.251

TO ALL

Among the following reasons which might explain why people are poor, which three of them, in your opinion, are the most common?

(SHOW LIST.  THREE ANSWERS POSSIBLE)

Q.251_6 Loss of a spirit of community in our society

0   Not mentioned

1   Mentioned

v406 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v406 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

874 (85.0)

1065 (88.6)

808 (80.8)

901 (89.8)

816 (78.5)

838 (87.6)

272 (93.5)

923 (92.3)

957 (94.2)

852 (84.3)

266 (88.4)

857 (88.3)

879 (87.9)

10308

10308

154 (15.0)

137 (11.4)

192 (19.2)

102 (10.2)

224 (21.5)

119 (12.4)

19 (6.5)

77 (7.7)

59 (5.8)

159 (15.7)

35 (11.6)

114 (11.7)

121 (12.1)

1512

1512

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v407 - Q251_7 CAUSES OF POVERTY ALCOHOL/DRUGS       

Q.251

TO ALL

Among the following reasons which might explain why people are poor, which three of them, in your opinion, are the most common?

(SHOW LIST.  THREE ANSWERS POSSIBLE)

Q.251_7 They fell into alcoholism or drug abuse

0   Not mentioned

1   Mentioned

v407 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v407 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

666 (64.8)

503 (41.8)

560 (56.0)

588 (58.6)

715 (68.8)

754 (78.8)

173 (59.5)

852 (85.2)

625 (61.5)

637 (63.0)

165 (54.8)

486 (50.1)

703 (70.3)

7427

7427

362 (35.2)

699 (58.2)

440 (44.0)

415 (41.4)

325 (31.3)

203 (21.2)

118 (40.5)

148 (14.8)

391 (38.5)

374 (37.0)

136 (45.2)

485 (49.9)

297 (29.7)

4393

4393

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v408 - Q251_8 CAUSES OF POVERTY UNEMPLOYMENT        

Q.251

TO ALL

Among the following reasons which might explain why people are poor, which three of them, in your opinion, are the most common?

(SHOW LIST.  THREE ANSWERS POSSIBLE)

Q.251_8 They are victims of long term unemployment

0   Not mentioned

1   Mentioned

v408 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v408 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

502 (48.8)

684 (56.9)

479 (47.9)

464 (46.3)

350 (33.7)

385 (40.2)

99 (34.0)

701 (70.1)

363 (35.7)

487 (48.2)

186 (61.8)

440 (45.3)

591 (59.1)

5731

5731

526 (51.2)

518 (43.1)

521 (52.1)

539 (53.7)

690 (66.3)

572 (59.8)

192 (66.0)

299 (29.9)

653 (64.3)

524 (51.8)

115 (38.2)

531 (54.7)

409 (40.9)

6089

6089

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v409 - Q251_9 CAUSES OF POVERTY POOR AREA           

Q.251

TO ALL

Among the following reasons which might explain why people are poor, which three of them, in your opinion, are the most common?

(SHOW LIST.  THREE ANSWERS POSSIBLE)

Q.251_9 They live in a poor area

0   Not mentioned

1   Mentioned

v409 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v409 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

945 (91.9)

1120 (93.2)

982 (98.2)

839 (83.6)

968 (93.1)

817 (85.4)

255 (87.6)

872 (87.2)

888 (87.4)

834 (82.5)

287 (95.3)

928 (95.6)

829 (82.9)

10564

10564

83 (8.1)

82 (6.8)

18 (1.8)

164 (16.4)

72 (6.9)

140 (14.6)

36 (12.4)

128 (12.8)

128 (12.6)

177 (17.5)

14 (4.7)

43 (4.4)

171 (17.1)

1256

1256

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v410 - Q251_10 CAUSES OF POVERTY LAZINESS           

Q.251

TO ALL

Among the following reasons which might explain why people are poor, which three of them, in your opinion, are the most common?

(SHOW LIST.  THREE ANSWERS POSSIBLE)

Q.251_10 This goes back to their own laziness

0   Not mentioned

1   Mentioned

v410 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v410 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

843 (82.0)

992 (82.5)

849 (84.9)

899 (89.6)

870 (83.7)

759 (79.3)

248 (85.2)

695 (69.5)

855 (84.2)

815 (80.6)

213 (70.8)

867 (89.3)

851 (85.1)

9756

9756

185 (18.0)

210 (17.5)

151 (15.1)

104 (10.4)

170 (16.3)

198 (20.7)

43 (14.8)

305 (30.5)

161 (15.8)

196 (19.4)

88 (29.2)

104 (10.7)

149 (14.9)

2064

2064

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v411 - Q251_11 CAUSES OF POVERTY EDUCATION SYST     

Q.251

TO ALL

Among the following reasons which might explain why people are poor, which three of them, in your opinion, are the most common?

(SHOW LIST.  THREE ANSWERS POSSIBLE)

Q.251_11 The educational system not catering for them

0   Not mentioned

1   Mentioned

v411 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v411 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

936 (91.1)

1118 (93.0)

889 (88.9)

909 (90.6)

866 (83.3)

852 (89.0)

267 (91.8)

950 (95.0)

885 (87.1)

947 (93.7)

265 (88.0)

899 (92.6)

949 (94.9)

10732

10732

92 (8.9)

84 (7.0)

111 (11.1)

94 (9.4)

174 (16.7)

105 (11.0)

24 (8.2)

50 (5.0)

131 (12.9)

64 (6.3)

36 (12.0)

72 (7.4)

51 (5.1)

1088

1088

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v412 - Q251_12 CAUSES OF POVERTY MANY CHILDREN      

Q.251

TO ALL

Among the following reasons which might explain why people are poor, which three of them, in your opinion, are the most common?

(SHOW LIST.  THREE ANSWERS POSSIBLE)

Q.251_12 They have too many children

0   Not mentioned

1   Mentioned

v412 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v412 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

957 (93.1)

1115 (92.8)

974 (97.4)

824 (82.2)

935 (89.9)

802 (83.8)

257 (88.3)

909 (90.9)

825 (81.2)

823 (81.4)

283 (94.0)

924 (95.2)

747 (74.7)

10375

10375

71 (6.9)

87 (7.2)

26 (2.6)

179 (17.8)

105 (10.1)

155 (16.2)

34 (11.7)

91 (9.1)

191 (18.8)

188 (18.6)

18 (6.0)

47 (4.8)

253 (25.3)

1445

1445

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v413 - Q252 POVERTY IN OWN AREA - 10 YEARS AGO      

Q.252

In the area where you live, are there more, the same, or fewer poor people than there were ten years ago?

0   DK/NA

1   More

2   The same

3   Fewer

v413 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v413 0 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

433

450

456

221

378

346

66

243

179

150

130

363

285

3700

212 (35.6)

151 (20.1)

118 (21.7)

69 (8.8)

132 (19.9)

148 (24.2)

56 (24.9)

35 (4.6)

243 (29.0)

58 (6.7)

7 (4.1)

185 (30.4)

92 (12.9)

1506

1506

207 (34.8)

343 (45.6)

317 (58.3)

330 (42.2)

284 (42.9)

255 (41.7)

75 (33.3)

126 (16.6)

285 (34.1)

224 (26.0)

63 (36.8)

204 (33.5)

216 (30.2)

2929

2929

176 (29.6)

258 (34.3)

109 (20.0)

383 (49.0)

246 (37.2)

208 (34.0)

94 (41.8)

596 (78.7)

309 (36.9)

579 (67.2)

101 (59.1)

220 (36.1)

407 (56.9)

3686

3686

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11821

595

752

544

782

662

611

225

757

837

861

171

609

715

8121
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v414 - Q253_1 CAUSES OF POVERTY BAD LUCK            

Q.253

Why, in your opinion, are there people who live in need?  Here are four opinions, which is the closest to yours?

(SHOW CARD)

Q.253_1 Because they have been unlucky

0   Not mentioned

1   Mentioned

v414 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v414 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

815 (79.3)

1037 (86.3)

751 (75.1)

798 (79.6)

880 (84.6)

808 (84.4)

241 (82.8)

782 (78.2)

762 (75.0)

815 (80.6)

251 (83.4)

651 (67.0)

785 (78.5)

9376

9376

213 (20.7)

165 (13.7)

249 (24.9)

205 (20.4)

160 (15.4)

149 (15.6)

50 (17.2)

218 (21.8)

254 (25.0)

196 (19.4)

50 (16.6)

320 (33.0)

215 (21.5)

2444

2444

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v415 - Q253_2 CAUSES OF POVERTY LAZINESS            

Q.253

Why, in your opinion, are there people who live in need?  Here are four opinions, which is the closest to yours?

(SHOW CARD)

Q.253_2 Because of laziness and lack of willpower

0   Not mentioned

1   Mentioned

v415 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v415 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

880 (85.6)

979 (81.4)

825 (82.5)

854 (85.1)

896 (86.2)

786 (82.1)

239 (82.1)

749 (74.9)

868 (85.4)

782 (77.3)

227 (75.4)

872 (89.8)

860 (86.0)

9817

9817

148 (14.4)

223 (18.6)

175 (17.5)

149 (14.9)

144 (13.8)

171 (17.9)

52 (17.9)

251 (25.1)

148 (14.6)

229 (22.7)

74 (24.6)

99 (10.2)

140 (14.0)

2003

2003

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v416 - Q253_3 CAUSES OF POVERTY INJUST SOCIETY      

Q.253

Why, in your opinion, are there people who live in need?  Here are four opinions, which is the closest to yours?

(SHOW CARD)

Q.253_3 Because there is much injustice in our society

0   Not mentioned

1   Mentioned

v416 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v416 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

808 (78.6)

790 (65.7)

848 (84.8)

622 (62.0)

735 (70.7)

665 (69.5)

212 (72.9)

820 (82.0)

708 (69.7)

601 (59.4)

227 (75.4)

776 (79.9)

619 (61.9)

8431

8431

220 (21.4)

412 (34.3)

152 (15.2)

381 (38.0)

305 (29.3)

292 (30.5)

79 (27.1)

180 (18.0)

308 (30.3)

410 (40.6)

74 (24.6)

195 (20.1)

381 (38.1)

3389

3389

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v417 - Q253_4 CAUSES OF POVERTY INEVITABLE          

Q.253

Why, in your opinion, are there people who live in need?  Here are four opinions, which is the closest to yours?

(SHOW CARD)

Q.253_4 It is an inevitable part of modern progress

0   Not mentioned

1   Mentioned

v417 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v417 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

820 (79.8)

1040 (86.5)

713 (71.3)

885 (88.2)

729 (70.1)

730 (76.3)

215 (73.9)

901 (90.1)

769 (75.7)

919 (90.9)

282 (93.7)

795 (81.9)

901 (90.1)

9699

9699

208 (20.2)

162 (13.5)

287 (28.7)

118 (11.8)

311 (29.9)

227 (23.7)

76 (26.1)

99 (9.9)

247 (24.3)

92 (9.1)

19 (6.3)

176 (18.1)

99 (9.9)

2121

2121

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v418 - Q253_5 CAUSES OF POVERTY NONE OF THESE       

Q.253

Why, in your opinion, are there people who live in need?  Here are four opinions, which is the closest to yours?

(SHOW CARD)

Q.253_5 None of these (reasons)

0   Not mentioned

1   Mentioned

v418 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v418 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

934 (90.9)

1025 (85.3)

887 (88.7)

975 (97.2)

969 (93.2)

923 (96.4)

280 (96.2)

932 (93.2)

984 (96.9)

972 (96.1)

243 (80.7)

856 (88.2)

942 (94.2)

10922

10922

94 (9.1)

177 (14.7)

113 (11.3)

28 (2.8)

71 (6.8)

34 (3.6)

11 (3.8)

68 (6.8)

32 (3.1)

39 (3.9)

58 (19.3)

115 (11.8)

58 (5.8)

898

898

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v419 - Q254 CHANCE OF ESCAPE POVERTY                

Q.254

In your opinion, do the people who are in such deprived circumstances have a chance of escaping from them or have they virtually no 

chance of escaping?

0   DK/NA

1   They have a chance

2   Almost no chance

v419 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v419 0 1 2 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

258

200

128

192

138

90

35

168

105

105

38

141

272

1870

493 (64.0)

657 (65.6)

621 (71.2)

519 (64.0)

542 (60.1)

480 (55.4)

128 (50.0)

702 (84.4)

386 (42.4)

606 (66.9)

172 (65.4)

447 (53.9)

465 (63.9)

6218

6218

277 (36.0)

345 (34.4)

251 (28.8)

292 (36.0)

360 (39.9)

387 (44.6)

128 (50.0)

130 (15.6)

525 (57.6)

300 (33.1)

91 (34.6)

383 (46.1)

263 (36.1)

3732

3732

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

770

1002

872

811

902

867

256

832

911

906

263

830

728

9950
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v420 - Q255 CHANCE OF ESCAPE POVERTY - CHILDREN     

Q.255

And children of these people (who are in deprived circumstances), have they or not an opportunity to get out of this situation?

0   DK/NA

1   Have an opportunity

2   Have scarcely any opportunity

v420 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v420 0 1 2 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

224

138

84

202

154

70

32

142

103

101

32

124

291

1697

630 (78.4)

766 (72.0)

797 (87.0)

603 (75.3)

723 (81.6)

629 (70.9)

184 (71.0)

835 (97.3)

553 (60.6)

802 (88.1)

221 (82.2)

688 (81.2)

571 (80.5)

8002

8002

174 (21.6)

298 (28.0)

119 (13.0)

198 (24.7)

163 (18.4)

258 (29.1)

75 (29.0)

23 (2.7)

360 (39.4)

108 (11.9)

48 (17.8)

159 (18.8)

138 (19.5)

2121

2121

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

804

1064

916

801

886

887

259

858

913

910

269

847

709

10123
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v421 - Q256 MINIMUM INCOME GUARANTEED FOR           

Q.256

Can you tell me whether or not there is a minimum income guaranteed by the public authorities in (country)?

(IF YES)

Who as far as you know is entitled to this minimum income guarantee?

(SHOW CARD AND READ OUT ANSWERS)

0   DK/NA

1   Anybody who is not already at the minimum income level

2   Only to those who are not at the minimum income level and who fulfill certain specific conditions such as their age, unemployment, 

disability, etc.

3   There is no guaranteed minimum income

v421 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v421 0 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

152

206

297

429

149

370

145

544

432

244

13

76

493

3550

453 (51.7)

381 (38.3)

252 (35.8)

151 (26.3)

308 (34.6)

117 (19.9)

48 (32.9)

50 (11.0)

124 (21.2)

151 (19.7)

154 (53.5)

289 (32.3)

131 (25.8)

2609

2609

388 (44.3)

206 (20.7)

288 (40.9)

214 (37.2)

483 (54.2)

182 (31.0)

57 (39.0)

210 (46.1)

220 (37.7)

311 (40.5)

107 (37.2)

508 (56.8)

229 (45.2)

3403

3403

35 (4.0)

409 (41.1)

164 (23.3)

210 (36.5)

100 (11.2)

288 (49.1)

41 (28.1)

196 (43.0)

240 (41.1)

305 (39.8)

27 (9.4)

98 (10.9)

147 (29.0)

2260

2260

1028

1202

1001

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11822

876

996

704

575

891

587

146

456

584

767

288

895

507

8272
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v422 - Q257 PUBLIC AUTHORITIES FIGHT POVERTY        

Q.257

Do you think that the public authorities in (country) do all that they should for poor people, do too much, or do not do enough?

0   DK/NA

1   Do too much

2   Do what they should

3   Do not do enough

v422 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v422 0 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

135

86

97

50

71

81

21

182

78

53

31

61

156

1102

55 (6.2)

74 (6.6)

80 (8.9)

19 (2.0)

39 (4.0)

29 (3.3)

5 (1.9)

45 (5.5)

17 (1.8)

11 (1.1)

6 (2.2)

45 (4.9)

3 (0.4)

428

428

261 (29.2)

433 (38.8)

397 (44.0)

162 (17.0)

291 (30.0)

171 (19.5)

72 (26.7)

191 (23.3)

288 (30.7)

101 (10.5)

106 (39.3)

324 (35.6)

79 (9.4)

2876

2876

577 (64.6)

608 (54.5)

426 (47.2)

773 (81.0)

640 (66.0)

675 (77.1)

193 (71.5)

582 (71.1)

633 (67.5)

846 (88.3)

158 (58.5)

541 (59.5)

762 (90.3)

7414

7414

1028

1201

1000

1004

1041

956

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

893

1115

903

954

970

875

270

818

938

958

270

910

844

10718
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v423 - Q258 EC FIGHTS POVERTY - GOOD/BAD            

Q.258

Have you heard of the European Community taking action in the fight against poverty?

(IF YES)

Do you think it is good or bad that the European Community should get involved in the fight against poverty?

0   DK/NA

1   Good

2   Bad

3   Neither good nor bad (SPONTANEOUS)

4   Haven't heard about it

v423 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v423 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

139

120

66

133

19

43

15

106

60

32

32

20

107

892

286 (63.3)

329 (73.1)

192 (64.9)

282 (81.0)

199 (88.4)

245 (87.5)

70 (87.5)

294 (90.2)

293 (85.7)

246 (91.8)

71 (81.6)

314 (89.2)

370 (75.1)

3191

3191

59 (13.1)

35 (7.8)

52 (17.6)

14 (4.0)

9 (4.0)

13 (4.6)

4 (5.0)

6 (1.8)

16 (4.7)

7 (2.6)

2 (2.3)

18 (5.1)

18 (3.7)

253

253

107 (23.7)

86 (19.1)

52 (17.6)

52 (14.9)

17 (7.6)

22 (7.9)

6 (7.5)

26 (8.0)

33 (9.6)

15 (5.6)

14 (16.1)

20 (5.7)

105 (21.3)

555

555

M

437

632

639

522

795

634

196

568

614

711

182

599

400

6929

1028

1202

1001

1003

1039

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

452

450

296

348

225

280

80

326

342

268

87

352

493

3999



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 460 

v424 - Q259 EC FIGHTS POVERTY - ENOUGH              

Q.259

TO THOSE WHO HAVE ANSWERED CATEGORIES 1, 2, OR 3 TO QUESTION 258.

Do you think that the European Community is doing enough or not enough in the fight against poverty?

0   DK/NA

1   Enough

2   Not enough

9   Inap., not coded 1, 2 or 3 for Q.258

v424 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v424 0 1 2 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

100

98

98

61

41

61

13

74

45

66

15

93

66

831

121 (34.4)

86 (24.4)

62 (31.3)

50 (17.5)

29 (15.6)

60 (27.5)

5 (7.5)

139 (55.2)

63 (21.2)

48 (23.8)

23 (31.9)

69 (26.7)

31 (7.3)

786

786

231 (65.6)

266 (75.6)

136 (68.7)

236 (82.5)

157 (84.4)

158 (72.5)

62 (92.5)

113 (44.8)

234 (78.8)

154 (76.2)

49 (68.1)

189 (73.3)

396 (92.7)

2381

2381

M

576

752

704

655

814

678

211

674

674

743

214

619

507

7821

1028

1202

1000

1002

1041

957

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11819

352

352

198

286

186

218

67

252

297

202

72

258

427

3167
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v425 - Q260 CONTRIBUTE MONEY TO FIGHT POVERTY       

Q.260

And if one asked people like yourself to do something to help reduce poverty by giving up a little money for this purpose, would you be 

willing to do so or no?

0   DK/NA

1   Willing to

2   Not willing

v425 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v425 0 1 2 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

268

218

218

699

77

102

33

96

154

80

32

105

213

2295

341 (44.9)

540 (54.9)

432 (55.2)

253 (83.2)

535 (55.6)

553 (64.7)

194 (75.2)

748 (82.7)

670 (77.7)

583 (62.6)

210 (78.1)

605 (69.9)

606 (77.0)

6270

6270

419 (55.1)

444 (45.1)

350 (44.8)

51 (16.8)

428 (44.4)

302 (35.3)

64 (24.8)

156 (17.3)

192 (22.3)

348 (37.4)

59 (21.9)

261 (30.1)

181 (23.0)

3255

3255

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

760

984

782

304

963

855

258

904

862

931

269

866

787

9525
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v426 - Q261 CONTRIBUTE TIME TO FIGHT POVERTY        

Q.261

Would you be willing to give up a little time to help poor people or not?

0   DK/NA

1   Willing to

2   Not willing

v426 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v426 0 1 2 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

304

217

135

705

84

98

31

120

125

104

37

84

268

2312

391 (54.0)

637 (64.7)

736 (85.1)

259 (86.9)

709 (74.2)

635 (73.9)

225 (86.5)

679 (77.2)

782 (87.8)

711 (78.4)

189 (71.6)

636 (71.7)

527 (72.0)

7116

7116

333 (46.0)

348 (35.3)

129 (14.9)

39 (13.1)

247 (25.8)

224 (26.1)

35 (13.5)

201 (22.8)

109 (12.2)

196 (21.6)

75 (28.4)

251 (28.3)

205 (28.0)

2392

2392

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

724

985

865

298

956

859

260

880

891

907

264

887

732

9508
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v427 - Q262_1 FIGHT POVERTY CENTER FOR POOR         

Q.262

TO THOSE PREPARED TO GIVE UP SOME TIME.  CODE 1 TO QUESTION 261.

What sort of thing would you be prepared to do?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE.)

Q.262_1 Help in a center for poor people

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.261

v427 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v427 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

267 (68.3)

434 (68.1)

500 (67.9)

159 (61.4)

527 (74.3)

445 (70.1)

146 (64.9)

409 (60.2)

475 (60.7)

428 (60.2)

130 (68.8)

467 (73.4)

313 (59.4)

4700

4700

124 (31.7)

203 (31.9)

236 (32.1)

100 (38.6)

182 (25.7)

190 (29.9)

79 (35.1)

270 (39.8)

307 (39.3)

283 (39.8)

59 (31.2)

169 (26.6)

214 (40.6)

2416

2416

M

637

565

264

744

331

322

66

321

234

300

112

335

473

4704

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

391

637

736

259

709

635

225

679

782

711

189

636

527

7116
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v428 - Q262_2 FIGHT POVERTY DISTRIBUTE CLOTHING     

Q.262

TO THOSE PREPARED TO GIVE UP SOME TIME.  CODE 1 TO QUESTION 261.

What sort of thing would you be prepared to do?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE.)

Q.262_2 Organize the distribution of clothing

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.261

v428 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v428 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

268 (68.5)

447 (70.2)

606 (82.4)

191 (73.7)

464 (65.4)

539 (84.9)

187 (83.1)

513 (75.6)

636 (81.3)

580 (81.6)

121 (64.0)

521 (81.9)

361 (68.5)

5434

5434

123 (31.5)

190 (29.8)

129 (17.6)

68 (26.3)

245 (34.6)

96 (15.1)

38 (16.9)

166 (24.4)

146 (18.7)

131 (18.4)

68 (36.0)

115 (18.1)

166 (31.5)

1681

1681

M

637

565

264

744

331

322

66

321

234

300

112

335

473

4704

1028

1202

999

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11819

391

637

735

259

709

635

225

679

782

711

189

636

527

7115
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v429 - Q262_3 FIGHT POVERTY READ/WRITE LESSONS      

Q.262

TO THOSE PREPARED TO GIVE UP SOME TIME.  CODE 1 TO QUESTION 261.

What sort of thing would you be prepared to do?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE.)

Q.262_3 Give lessons in reading and writing

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.261

v429 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v429 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

272 (69.6)

471 (73.9)

580 (78.8)

156 (60.2)

422 (59.5)

446 (70.1)

186 (82.7)

550 (81.0)

632 (80.8)

549 (77.2)

145 (76.7)

460 (72.3)

401 (76.1)

5270

5270

119 (30.4)

166 (26.1)

156 (21.2)

103 (39.8)

287 (40.5)

190 (29.9)

39 (17.3)

129 (19.0)

150 (19.2)

162 (22.8)

44 (23.3)

176 (27.7)

126 (23.9)

1847

1847

M

637

565

264

744

331

322

66

321

234

300

112

335

473

4704

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

391

637

736

259

709

636

225

679

782

711

189

636

527

7117
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v430 - Q262_4 FIGHT POVERTY DEALING AUTHORITIES     

Q.262

TO THOSE PREPARED TO GIVE UP SOME TIME.  CODE 1 TO QUESTION 261.

What sort of thing would you be prepared to do?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE.)

Q.262_4 Help poor people in their dealings with the authorities

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.261

v430 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v430 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

281 (71.9)

373 (58.6)

481 (65.4)

209 (80.7)

414 (58.5)

465 (73.1)

181 (80.4)

590 (86.9)

651 (83.2)

617 (86.8)

127 (67.2)

450 (70.9)

452 (85.8)

5291

5291

110 (28.1)

264 (41.4)

254 (34.6)

50 (19.3)

294 (41.5)

171 (26.9)

44 (19.6)

89 (13.1)

131 (16.8)

94 (13.2)

62 (32.8)

185 (29.1)

75 (14.2)

1823

1823

M

637

565

264

744

331

322

66

321

234

300

112

335

473

4704

1028

1202

999

1003

1039

958

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11818

391

637

735

259

708

636

225

679

782

711

189

635

527

7114
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v431 - Q262_5 FIGHT POVERTY VISIT OLD PEOPLE        

Q.262

TO THOSE PREPARED TO GIVE UP SOME TIME.  CODE 1 TO QUESTION 261.

What sort of thing would you be prepared to do?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE.)

Q.262_5 Visit old people living alone

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.261

v431 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v431 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

245 (62.7)

312 (49.0)

369 (50.1)

187 (72.2)

374 (52.8)

303 (47.6)

97 (43.1)

503 (74.1)

362 (46.3)

394 (55.4)

127 (67.2)

368 (57.9)

316 (60.0)

3957

3957

146 (37.3)

325 (51.0)

367 (49.9)

72 (27.8)

335 (47.2)

333 (52.4)

128 (56.9)

176 (25.9)

420 (53.7)

317 (44.6)

62 (32.8)

268 (42.1)

211 (40.0)

3160

3160

M

637

565

264

744

331

322

66

321

234

300

112

335

473

4704

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

391

637

736

259

709

636

225

679

782

711

189

636

527

7117
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v432 - Q262_6 FIGHT POVERTY HELP UNEMPLOYED         

Q.262

TO THOSE PREPARED TO GIVE UP SOME TIME.  CODE 1 TO QUESTION 261.

What sort of thing would you be prepared to do?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE.)

Q.262_6 Help unemployed people to find work

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.261

v432 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v432 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

331 (84.7)

504 (79.1)

565 (76.8)

180 (69.5)

499 (70.4)

508 (80.0)

185 (82.2)

535 (78.8)

672 (85.9)

520 (73.1)

142 (75.1)

526 (82.7)

363 (68.9)

5530

5530

60 (15.3)

133 (20.9)

171 (23.2)

79 (30.5)

210 (29.6)

127 (20.0)

40 (17.8)

144 (21.2)

110 (14.1)

191 (26.9)

47 (24.9)

110 (17.3)

164 (31.1)

1586

1586

M

637

565

264

744

331

322

66

321

234

300

112

335

473

4704

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

391

637

736

259

709

635

225

679

782

711

189

636

527

7116
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v433 - Q262_7 FIGHT POVERTY CHARITY ORGANIZAT       

Q.262

TO THOSE PREPARED TO GIVE UP SOME TIME.  CODE 1 TO QUESTION 261.

What sort of thing would you be prepared to do?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE.)

Q.262_7 Take part in a voluntary or charitable organization

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.261

v433 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v433 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

338 (86.4)

438 (68.8)

488 (66.3)

194 (74.9)

594 (83.9)

306 (48.1)

102 (45.3)

483 (71.1)

420 (53.7)

460 (64.7)

106 (56.1)

339 (53.3)

294 (55.8)

4562

4562

53 (13.6)

199 (31.2)

248 (33.7)

65 (25.1)

114 (16.1)

330 (51.9)

123 (54.7)

196 (28.9)

362 (46.3)

251 (35.3)

83 (43.9)

297 (46.7)

233 (44.2)

2554

2554

M

637

565

264

744

331

322

66

321

234

300

112

335

473

4704

1028

1202

1000

1003

1039

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

391

637

736

259

708

636

225

679

782

711

189

636

527

7116
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v434 - Q262_8 FIGHT POVERTY OTHER ACTION            

Q.262

TO THOSE PREPARED TO GIVE UP SOME TIME.  CODE 1 TO QUESTION 261.

What sort of thing would you be prepared to do?

(SHOW LIST.  SEVERAL ANSWERS POSSIBLE.)

Q.262_8 Other (SPECIFY)

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.261

v434 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v434 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

378 (96.7)

627 (98.4)

673 (91.4)

256 (98.8)

682 (96.2)

593 (93.4)

214 (95.1)

679 (100.0)

751 (96.0)

707 (99.4)

187 (98.9)

617 (97.0)

512 (97.2)

6876

6876

13 (3.3)

10 (1.6)

63 (8.6)

3 (1.2)

27 (3.8)

42 (6.6)

11 (4.9)

31 (4.0)

4 (0.6)

2 (1.1)

19 (3.0)

15 (2.8)

240

240

M

637

565

264

744

331

322

66

321

234

300

112

335

473

4704

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

391

637

736

259

709

635

225

679

782

711

189

636

527

7116
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v435 - Q263 INCOME INEQUALITY - VIEW ON SOCIETY     

Q.263

Which of the following two opinions about our society comes closest to your own view?

(SHOW CARD)

0   DK/NA

1   In our society the rich get richer and the poor get poorer

2   In our society there is less and less difference in income between the rich and the poor

v435 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v435 0 1 2 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

140

117

81

113

71

78

18

191

55

63

41

96

90

1154

809 (91.1)

850 (78.3)

618 (67.2)

592 (66.5)

768 (79.3)

766 (87.0)

246 (90.1)

524 (64.8)

863 (89.8)

644 (67.9)

198 (76.2)

661 (75.5)

735 (80.8)

8274

8274

79 (8.9)

235 (21.7)

301 (32.8)

298 (33.5)

201 (20.7)

114 (13.0)

27 (9.9)

285 (35.2)

98 (10.2)

304 (32.1)

62 (23.8)

214 (24.5)

175 (19.2)

2393

2393

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

888

1085

919

890

969

880

273

809

961

948

260

875

910

10667
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v436 - Q264 POLITICAL INTEREST                      

Q.264

To what extent would you say you are interested in politics?

0   DK/NA

1   A great deal

2   To some extent

3   Not much

4   Not at all

v436 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v436 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

24

8

7

8

2

4

3

6

9

3

2

4

24

104

69 (6.9)

215 (18.0)

202 (20.4)

58 (5.8)

124 (11.9)

142 (14.9)

23 (8.0)

136 (13.7)

94 (9.3)

45 (4.5)

35 (11.7)

163 (16.9)

19 (1.9)

1325

1325

199 (19.8)

535 (44.8)

486 (49.0)

213 (21.4)

331 (31.9)

370 (38.9)

103 (35.8)

379 (38.1)

298 (29.6)

201 (19.9)

99 (33.1)

396 (41.0)

61 (6.3)

3671

3671

348 (34.7)

346 (29.0)

242 (24.4)

238 (23.9)

383 (36.9)

297 (31.2)

71 (24.7)

286 (28.8)

325 (32.3)

423 (42.0)

128 (42.8)

315 (32.6)

449 (46.0)

3851

3851

388 (38.6)

99 (8.3)

62 (6.3)

485 (48.8)

201 (19.3)

143 (15.0)

91 (31.6)

193 (19.4)

290 (28.8)

339 (33.6)

37 (12.4)

93 (9.6)

447 (45.8)

2868

2868

1028

1203

999

1002

1041

956

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11819

1004

1195

992

994

1039

952

288

994

1007

1008

299

967

976

11715
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v437 - Q265 POLITICAL INTEREST EC MATTERS           

Q.265

And as far as European Community politics are concerned, that is matters related to the European Community, to what extent would 

you say you are interested in (the) European Community?

0   DK/NA

1   A great deal

2   To some extent

3   Not much

4   Not at all

v437 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v437 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

35

20

3

28

5

7

2

9

12

3

4

11

61

200

70 (7.0)

112 (9.5)

114 (11.4)

48 (4.9)

119 (11.5)

94 (9.9)

13 (4.5)

85 (8.6)

65 (6.5)

24 (2.4)

28 (9.4)

70 (7.3)

32 (3.4)

874

874

224 (22.6)

458 (38.7)

406 (40.7)

236 (24.2)

364 (35.2)

347 (36.5)

89 (30.8)

323 (32.6)

290 (28.9)

174 (17.3)

91 (30.6)

289 (30.1)

93 (9.9)

3384

3384

331 (33.3)

468 (39.6)

351 (35.2)

278 (28.5)

389 (37.6)

304 (32.0)

88 (30.4)

342 (34.5)

332 (33.1)

432 (42.9)

137 (46.1)

425 (44.3)

432 (46.0)

4309

4309

368 (37.1)

144 (12.2)

126 (12.6)

413 (42.4)

163 (15.7)

205 (21.6)

99 (34.3)

241 (24.3)

317 (31.6)

378 (37.5)

41 (13.8)

176 (18.3)

382 (40.7)

3053

3053

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

993

1182

997

975

1035

950

289

991

1004

1008

297

960

939

11620
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v438 - Q266 EC MATTERS - IMPORTANCE                 

Q.266

Whether or not you have the time to take a personal interest in European Community matters, do you feel these are very important, 

important, not very important or unimportant for the future of (your country) and the (people of your country)?

0   DK/NA

1   Very important

2   Important

3   Not very important

4   Unimportant

v438 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v438 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

153

91

49

174

29

61

25

126

65

36

9

65

189

1072

143 (16.3)

199 (17.9)

325 (34.2)

165 (19.9)

316 (31.3)

300 (33.5)

60 (22.6)

341 (39.0)

311 (32.7)

332 (34.1)

73 (25.0)

182 (20.1)

235 (29.0)

2982

2982

466 (53.3)

643 (57.9)

491 (51.6)

549 (66.2)

543 (53.8)

445 (49.7)

149 (56.0)

458 (52.4)

517 (54.4)

542 (55.6)

166 (56.8)

538 (59.4)

492 (60.7)

5999

5999

184 (21.0)

223 (20.1)

107 (11.3)

66 (8.0)

109 (10.8)

120 (13.4)

41 (15.4)

60 (6.9)

84 (8.8)

87 (8.9)

43 (14.7)

162 (17.9)

60 (7.4)

1346

1346

82 (9.4)

46 (4.1)

28 (2.9)

49 (5.9)

42 (4.2)

30 (3.4)

16 (6.0)

15 (1.7)

39 (4.1)

14 (1.4)

10 (3.4)

24 (2.6)

24 (3.0)

419

419

1028

1202

1000

1003

1039

956

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11818

875

1111

951

829

1010

895

266

874

951

975

292

906

811

10746
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v439 - Q267 EUROPEAN UNIFICATION - FOR/AGAINST      

Q.267

In general, are you for or against efforts being made to unify Western Europe?

0   DK/NA

1   For - very much

2   For - to some extent

3   Against - to some extent

4   Against - very much

v439 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v439 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

220

135

213

264

90

157

77

179

264

74

38

80

327

2118

180 (22.3)

328 (30.8)

171 (21.7)

267 (36.2)

297 (31.2)

229 (28.6)

58 (27.1)

439 (53.5)

245 (32.6)

379 (40.4)

56 (21.3)

213 (23.9)

434 (64.5)

3296

3296

534 (66.1)

538 (50.5)

332 (42.1)

434 (58.8)

563 (59.2)

415 (51.7)

121 (56.5)

316 (38.5)

455 (60.5)

509 (54.3)

153 (58.2)

527 (59.1)

189 (28.1)

5086

5086

79 (9.8)

158 (14.8)

144 (18.3)

22 (3.0)

68 (7.2)

118 (14.7)

24 (11.2)

49 (6.0)

41 (5.5)

38 (4.1)

44 (16.7)

105 (11.8)

33 (4.9)

923

923

15 (1.9)

42 (3.9)

141 (17.9)

15 (2.0)

23 (2.4)

40 (5.0)

11 (5.1)

17 (2.1)

11 (1.5)

11 (1.2)

10 (3.8)

46 (5.2)

17 (2.5)

399

399

1028

1201

1001

1002

1041

959

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11822

808

1066

788

738

951

802

214

821

752

937

263

891

673

9704
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v440 - Q268 EC MEMBERSHIP - GOOD/BAD                

Q.268

Generally speaking, do you think that (your country's) membership of the European Community (Common Market) is...

0   DK/NA

1   Good thing

2   Neither good nor bad

3   Bad thing

v440 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v440 0 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

151

97

60

202

52

89

49

152

96

48

19

34

188

1237

544 (62.0)

698 (63.2)

458 (48.7)

628 (78.4)

654 (66.2)

511 (58.8)

151 (62.4)

700 (82.5)

711 (77.3)

802 (83.3)

199 (70.6)

769 (82.2)

580 (71.4)

7405

7405

263 (30.0)

307 (27.8)

240 (25.5)

137 (17.1)

273 (27.6)

223 (25.7)

67 (27.7)

99 (11.7)

145 (15.8)

144 (15.0)

69 (24.5)

127 (13.6)

199 (24.5)

2293

2293

70 (8.0)

100 (9.0)

242 (25.7)

36 (4.5)

61 (6.2)

135 (15.5)

24 (9.9)

49 (5.8)

64 (7.0)

17 (1.8)

14 (5.0)

40 (4.3)

33 (4.1)

885

885

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11820

877

1105

940

801

988

869

242

848

920

963

282

936

812

10583
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v441 - Q269 EC MEMBERSHIP - COUNTRY BENEFIT         

Q.269

Taking everything into consideration, would you say that (your country) has on balance benefited or not from being a member of the 

European Community (Common Market)?

0   DK/NA

1   Benefited

2   Not benefited

v441 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v441 0 1 2 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

330

220

181

353

282

182

87

190

138

195

58

173

263

2652

546 (78.2)

593 (60.3)

534 (65.2)

313 (48.1)

519 (68.5)

453 (58.4)

140 (68.6)

729 (90.0)

776 (88.4)

689 (84.4)

184 (75.7)

669 (83.8)

531 (72.0)

6676

6676

152 (21.8)

390 (39.7)

285 (34.8)

338 (51.9)

239 (31.5)

323 (41.6)

64 (31.4)

81 (10.0)

102 (11.6)

127 (15.6)

59 (24.3)

129 (16.2)

206 (28.0)

2495

2495

1028

1203

1000

1004

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11823

698

983

819

651

758

776

204

810

878

816

243

798

737

9171
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v442 - Q270 EC DISSOLUTION - REGRET                 

Q.270

If you were to be told tomorrow that the European Community (Common Market) has been scrapped, would you be very sorry about it, 

indifferent or relieved?

0   DK/NA

1   Very sorry

2   Indifferent

3   Relieved

v442 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v442 0 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

248

175

206

255

113

53

43

259

137

133

33

119

272

2046

279 (35.8)

536 (52.2)

321 (40.4)

405 (54.1)

514 (55.4)

325 (36.0)

84 (33.9)

425 (57.4)

527 (60.0)

459 (52.3)

145 (54.1)

483 (56.8)

309 (42.4)

4812

4812

477 (61.2)

403 (39.2)

212 (26.7)

312 (41.7)

359 (38.7)

422 (46.7)

136 (54.8)

290 (39.1)

302 (34.4)

408 (46.5)

109 (40.7)

335 (39.4)

397 (54.5)

4162

4162

24 (3.1)

88 (8.6)

262 (33.0)

31 (4.1)

55 (5.9)

157 (17.4)

28 (11.3)

26 (3.5)

50 (5.7)

11 (1.3)

14 (5.2)

33 (3.9)

22 (3.0)

801

801

1028

1202

1001

1003

1041

957

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11821

780

1027

795

748

928

904

248

741

879

878

268

851

728

9775
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v443 - Q271A ENVIRONMENT PROTECTION -IMPORTANCE     

Q.271/276

Here is a list of problems.

A. I would like you to tell me for each one if you personally consider it very important, important, of little importance or not important at 

all?

B. And for each one could you tell me whether you would prefer that decisions about it should be taken by the member countries of the 

European Community acting together or by each country separately?

Q.271_A The protection of nature and the struggle against pollution

0   DK/NA

1   Very important

2   Important

3   Of little importance

4   Not important at all

v443 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v443 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

23

6

3

20

26

12

7

37

19

3

8

0

84

248

780 (77.6)

993 (83.0)

888 (89.0)

746 (75.9)

711 (70.1)

721 (76.3)

191 (67.3)

711 (73.8)

726 (72.8)

856 (84.9)

235 (80.2)

801 (82.6)

786 (85.8)

9145

9145

211 (21.0)

188 (15.7)

105 (10.5)

228 (23.2)

285 (28.1)

202 (21.4)

81 (28.5)

222 (23.1)

259 (26.0)

149 (14.8)

50 (17.1)

163 (16.8)

128 (14.0)

2271

2271

12 (1.2)

11 (0.9)

4 (0.4)

7 (0.7)

18 (1.8)

13 (1.4)

9 (3.2)

29 (3.0)

8 (0.8)

3 (0.3)

2 (0.7)

4 (0.4)

120

120

2 (0.2)

4 (0.3)

1 (0.1)

2 (0.2)

9 (1.0)

3 (1.1)

1 (0.1)

4 (0.4)

6 (2.0)

2 (0.2)

2 (0.2)

36

36

1028

1202

1001

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11820

1005

1196

998

983

1014

945

284

963

997

1008

293

970

916

11572
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v444 - Q271B ENVIRONMENT PROT - EC/NAT ACTION       

Q.271/276

Here is a list of problems.

A. I would like you to tell me for each one if you personally consider it very important, important, of little importance or not important at 

all?

B. And for each one could you tell me whether you would prefer that decisions about it should be taken by the member countries of the 

European Community acting together or by each country separately?

Q.271_B The protection of nature and the struggle against pollution

0   DK/NA

1   Communal action

2   Separate action

v444 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v444 0 1 2 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

313

134

176

206

36

72

18

126

66

91

14

17

275

1544

627 (87.7)

1000 (93.6)

704 (85.4)

607 (76.1)

838 (83.5)

728 (82.3)

212 (77.7)

690 (78.9)

654 (68.8)

842 (91.5)

252 (87.8)

884 (92.7)

623 (85.9)

8661

8661

88 (12.3)

68 (6.4)

120 (14.6)

191 (23.9)

166 (16.5)

157 (17.7)

61 (22.3)

184 (21.1)

296 (31.2)

78 (8.5)

35 (12.2)

70 (7.3)

102 (14.1)

1616

1616

1028

1202

1000

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

715

1068

824

798

1004

885

273

874

950

920

287

954

725

10277
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v445 - Q272A ENERGY SUPPLIES - IMPORTANCE           

Q.271/276

Here is a list of problems.

A. I would like you to tell me for each one if you personally consider it very important, important, of little importance or not important at 

all?

B. And for each one could you tell me whether you would prefer that decisions about it should be taken by the member countries of the 

European Community acting together or by each country separately?

Q.272_A Assuring energy supplies

0   DK/NA

1   Very important

2   Important

3   Of little importance

4   Not important at all

v445 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v445 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

41

6

13

78

17

22

13

113

36

22

9

20

197

587

502 (50.9)

679 (56.8)

652 (66.1)

484 (52.4)

402 (39.3)

545 (58.4)

135 (48.6)

543 (61.2)

529 (54.0)

554 (56.0)

169 (57.9)

357 (37.5)

529 (65.9)

6080

6080

415 (42.0)

473 (39.5)

298 (30.2)

387 (41.9)

557 (54.5)

356 (38.1)

127 (45.7)

267 (30.1)

409 (41.7)

400 (40.4)

92 (31.5)

511 (53.7)

222 (27.6)

4514

4514

59 (6.0)

40 (3.3)

36 (3.6)

49 (5.3)

57 (5.6)

24 (2.6)

12 (4.3)

64 (7.2)

32 (3.3)

34 (3.4)

25 (8.6)

77 (8.1)

49 (6.1)

558

558

11 (1.1)

4 (0.3)

1 (0.1)

4 (0.4)

6 (0.6)

9 (1.0)

4 (1.4)

13 (1.5)

10 (1.0)

1 (0.1)

6 (2.1)

6 (0.6)

3 (0.4)

78

78

1028

1202

1000

1002

1039

956

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11817

987

1196

987

924

1022

934

278

887

980

989

292

951

803

11230
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v446 - Q272B ENERGY SUPPLIES - EC/NAT ACTION        

Q.271/276

Here is a list of problems.

A. I would like you to tell me for each one if you personally consider it very important, important, of little importance or not important at 

all?

B. And for each one could you tell me whether you would prefer that decisions about it should be taken by the member countries of the 

European Community acting together or by each country separately?

Q.272_B Assuring energy supplies

0   DK/NA

1   Communal action

2   Separate action

v446 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v446 0 1 2 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

327

144

194

249

53

101

23

178

76

123

20

37

351

1876

570 (81.3)

842 (79.6)

495 (61.4)

540 (71.7)

739 (74.9)

601 (70.1)

183 (68.3)

629 (76.5)

665 (70.7)

774 (87.2)

238 (84.7)

716 (76.7)

522 (80.4)

7514

7514

131 (18.7)

216 (20.4)

311 (38.6)

213 (28.3)

248 (25.1)

256 (29.9)

85 (31.7)

193 (23.5)

275 (29.3)

114 (12.8)

43 (15.3)

218 (23.3)

127 (19.6)

2430

2430

1028

1202

1000

1002

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

701

1058

806

753

987

857

268

822

940

888

281

934

649

9944
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v447 - Q273A THIRD WORLD AID - IMPORTANCE         

Q.271/276

Here is a list of problems.

A. I would like you to tell me for each one if you personally consider it very important, important, of little importance or not important at 

all?

B. And for each one could you tell me whether you would prefer that decisions about it should be taken by the member countries of the 

European Community acting together or by each country separately?

Q.273_A Help the poor countries of Africa, South America, Asia, etc.

0   DK/NA

1   Very important

2   Important

3   Of little importance

4   Not important at all

v447 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v447 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

54

22

36

43

26

31

10

64

30

20

13

12

111

472

228 (23.4)

341 (28.9)

278 (28.8)

453 (47.2)

227 (22.4)

271 (29.2)

119 (42.3)

477 (51.0)

367 (37.2)

362 (36.5)

114 (39.6)

300 (31.3)

542 (61.0)

4079

4079

398 (40.9)

584 (49.5)

374 (38.8)

376 (39.2)

465 (45.9)

430 (46.4)

114 (40.6)

290 (31.0)

476 (48.3)

475 (47.9)

97 (33.7)

431 (45.0)

242 (27.2)

4752

4752

234 (24.0)

197 (16.7)

260 (27.0)

116 (12.1)

227 (22.4)

169 (18.2)

30 (10.7)

140 (15.0)

105 (10.6)

133 (13.4)

63 (21.9)

207 (21.6)

85 (9.6)

1966

1966

114 (11.7)

58 (4.9)

52 (5.4)

15 (1.6)

95 (9.4)

57 (6.1)

18 (6.4)

29 (3.1)

38 (3.9)

21 (2.1)

14 (4.9)

20 (2.1)

20 (2.2)

551

551

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11820

974

1180

964

960

1014

927

281

936

986

991

288

958

889

11348
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v448 - Q273B THIRD WORLD AID - EC/NAT ACTION      

Q.271/276

Here is a list of problems.

A. I would like you to tell me for each one if you personally consider it very important, important, of little importance or not important at 

all?

B. And for each one could you tell me whether you would prefer that decisions about it should be taken by the member countries of the 

European Community acting together or by each country separately?

Q.273_B Help the poor countries of Africa, South America, Asia, etc.

0   DK/NA

1   Communal action

2   Separate action

v448 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v448 0 1 2 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

365

168

235

227

59

104

23

146

81

123

22

41

285

1879

536 (80.8)

865 (83.7)

508 (66.4)

602 (77.6)

757 (77.2)

695 (81.6)

222 (82.8)

678 (79.4)

788 (84.3)

797 (89.8)

242 (86.7)

702 (75.5)

643 (89.9)

8035

8035

127 (19.2)

169 (16.3)

257 (33.6)

174 (22.4)

224 (22.8)

157 (18.4)

46 (17.2)

176 (20.6)

147 (15.7)

91 (10.2)

37 (13.3)

228 (24.5)

72 (10.1)

1905

1905

1028

1202

1000

1003

1040

956

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11819

663

1034

765

776

981

852

268

854

935

888

279

930

715

9940
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v449 - Q274A FIGHT UNEMPLOYMENT - IMPORTANCE        

Q.271/276

Here is a list of problems.

A. I would like you to tell me for each one if you personally consider it very important, important, of little importance or not important at 

all?

B. And for each one could you tell me whether you would prefer that decisions about it should be taken by the member countries of the 

European Community acting together or by each country separately?

Q.274_A The fight against unemployment

0   DK/NA

1   Very important

2   Important

3   Of little importance

4   Not important at all

v449 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v449 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

31

9

10

19

8

11

2

32

8

7

7

1

78

223

718 (72.0)

851 (71.4)

750 (75.8)

807 (82.0)

818 (79.3)

608 (64.3)

239 (82.7)

766 (79.1)

870 (86.3)

825 (82.2)

196 (66.7)

579 (59.7)

823 (89.3)

8850

8850

238 (23.9)

299 (25.1)

218 (22.0)

173 (17.6)

200 (19.4)

300 (31.7)

48 (16.6)

178 (18.4)

137 (13.6)

167 (16.6)

74 (25.2)

364 (37.5)

94 (10.2)

2490

2490

36 (3.6)

34 (2.9)

20 (2.0)

4 (0.4)

12 (1.2)

28 (3.0)

2 (0.7)

22 (2.3)

1 (0.1)

11 (1.1)

14 (4.8)

23 (2.4)

4 (0.4)

211

211

5 (0.5)

8 (0.7)

2 (0.2)

2 (0.2)

9 (1.0)

2 (0.2)

1 (0.1)

10 (3.4)

4 (0.4)

1 (0.1)

44

44

1028

1201

1000

1003

1040

956

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11818

997

1192

990

984

1032

945

289

968

1008

1004

294

970

922

11595
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v450 - Q274B FIGHT UNEMPLOYMENT - EC/NAT ACTION     

Q.271/276

Here is a list of problems.

A. I would like you to tell me for each one if you personally consider it very important, important, of little importance or not important at 

all?

B. And for each one could you tell me whether you would prefer that decisions about it should be taken by the member countries of the 

European Community acting together or by each country separately?

Q.274_B The fight against unemployment

0   DK/NA

1   Communal action

2   Separate action

v450 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v450 0 1 2 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

316

135

195

204

35

83

14

115

48

92

23

23

273

1556

433 (60.8)

668 (62.6)

344 (42.7)

506 (63.3)

663 (66.0)

440 (50.3)

125 (45.1)

626 (70.7)

555 (57.3)

669 (72.8)

201 (72.3)

575 (60.7)

561 (77.2)

6366

6366

279 (39.2)

399 (37.4)

461 (57.3)

293 (36.7)

342 (34.0)

434 (49.7)

152 (54.9)

259 (29.3)

413 (42.7)

250 (27.2)

77 (27.7)

373 (39.3)

166 (22.8)

3898

3898

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

712

1067

805

799

1005

874

277

885

968

919

278

948

727

10264
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v451 - Q275A FIGHT POVERTY - IMPORTANCE             

Q.271/276

Here is a list of problems.

A. I would like you to tell me for each one if you personally consider it very important, important, of little importance or not important at 

all?

B. And for each one could you tell me whether you would prefer that decisions about it should be taken by the member countries of the 

European Community acting together or by each country separately?

Q.275_A The fight against poverty

0   DK/NA

1   Very important

2   Important

3   Of little importance

4   Not important at all

v451 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v451 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

34

19

19

21

6

12

3

32

11

7

7

23

81

275

604 (60.8)

568 (48.0)

591 (60.2)

716 (72.9)

729 (70.5)

574 (60.7)

218 (75.7)

727 (75.1)

784 (78.0)

660 (65.7)

178 (60.5)

489 (51.6)

825 (89.8)

7663

7663

336 (33.8)

532 (45.0)

333 (33.9)

252 (25.7)

283 (27.4)

346 (36.6)

66 (22.9)

214 (22.1)

215 (21.4)

314 (31.3)

87 (29.6)

398 (42.0)

93 (10.1)

3469

3469

47 (4.7)

70 (5.9)

56 (5.7)

13 (1.3)

21 (2.0)

16 (1.7)

3 (1.0)

25 (2.6)

6 (0.6)

26 (2.6)

18 (6.1)

53 (5.6)

1 (0.1)

355

355

7 (0.7)

13 (1.1)

2 (0.2)

1 (0.1)

1 (0.1)

9 (1.0)

1 (0.3)

2 (0.2)

4 (0.4)

11 (3.7)

8 (0.8)

59

59

1028

1202

1001

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

994

1183

982

982

1034

945

288

968

1005

1004

294

948

919

11546
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v452 - Q275B FIGHT POVERTY - EC/NAT ACTION          

Q.271/276

Here is a list of problems.

A. I would like you to tell me for each one if you personally consider it very important, important, of little importance or not important at 

all?

B. And for each one could you tell me whether you would prefer that decisions about it should be taken by the member countries of the 

European Community acting together or by each country separately?

Q.275_B The fight against poverty

0   DK/NA

1   Communal action

2   Separate action

v452 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v452 0 1 2 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

325

144

209

216

37

85

15

122

47

97

22

28

274

1621

496 (70.6)

776 (73.3)

426 (53.9)

582 (74.0)

687 (68.5)

548 (62.8)

153 (55.4)

641 (73.0)

620 (64.0)

702 (76.8)

215 (77.1)

661 (70.1)

588 (81.0)

7095

7095

207 (29.4)

282 (26.7)

364 (46.1)

205 (26.0)

316 (31.5)

325 (37.2)

123 (44.6)

237 (27.0)

349 (36.0)

212 (23.2)

64 (22.9)

282 (29.9)

138 (19.0)

3104

3104

1028

1202

999

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

703

1058

790

787

1003

873

276

878

969

914

279

943

726

10199
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v453 - Q276A REGIONAL DEVELOPM - IMPORTANCE         

Q.271/276

Here is a list of problems.

A. I would like you to tell me for each one if you personally consider it very important, important, of little importance or not important at 

all?

B. And for each one could you tell me whether you would prefer that decisions about it should be taken by the member countries of the 

European Community acting together or by each country separately?

Q.276_A Reduce the differences between the regions of our country by helping those regions less developed or in difficulties

0   DK/NA

1   Very important

2   Important

3   Of little importance

4   Not important at all

v453 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v453 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

68

29

56

70

24

44

17

75

57

25

12

26

117

620

286 (29.8)

332 (28.3)

321 (34.0)

547 (58.6)

379 (37.3)

375 (41.1)

129 (47.1)

561 (60.6)

428 (44.6)

515 (52.2)

111 (38.4)

190 (20.1)

726 (82.2)

4900

4900

452 (47.1)

685 (58.4)

399 (42.3)

343 (36.8)

528 (52.0)

441 (48.3)

123 (44.9)

271 (29.3)

438 (45.7)

351 (35.6)

87 (30.1)

435 (46.0)

146 (16.5)

4699

4699

169 (17.6)

128 (10.9)

198 (21.0)

39 (4.2)

95 (9.4)

71 (7.8)

18 (6.6)

82 (8.9)

76 (7.9)

93 (9.4)

73 (25.3)

271 (28.7)

11 (1.2)

1324

1324

53 (5.5)

28 (2.4)

26 (2.8)

4 (0.4)

14 (1.4)

26 (2.8)

4 (1.5)

11 (1.2)

17 (1.8)

27 (2.7)

18 (6.2)

49 (5.2)

277

277

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

960

1173

944

933

1016

913

274

925

959

986

289

945

883

11200
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v454 - Q276B REGIONAL DEVELOPM - EC/NAT ACTION      

Q.271/276

Here is a list of problems.

A. I would like you to tell me for each one if you personally consider it very important, important, of little importance or not important at 

all?

B. And for each one could you tell me whether you would prefer that decisions about it should be taken by the member countries of the 

European Community acting together or by each country separately?

Q.276_B Reduce the differences between the regions of our country by helping those regions less developed or in difficulties

0   DK/NA

1   Communal action

2   Separate action

v454 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v454 0 1 2 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

362

170

239

237

61

126

28

166

93

129

34

62

329

2036

424 (63.7)

824 (79.8)

307 (40.3)

481 (62.9)

435 (44.4)

420 (50.5)

187 (71.1)

602 (72.2)

663 (71.8)

411 (46.6)

158 (59.2)

349 (38.4)

430 (64.1)

5691

5691

242 (36.3)

208 (20.2)

454 (59.7)

284 (37.1)

544 (55.6)

411 (49.5)

76 (28.9)

232 (27.8)

260 (28.2)

471 (53.4)

109 (40.8)

559 (61.6)

241 (35.9)

4091

4091

1028

1202

1000

1002

1040

957

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11818

666

1032

761

765

979

831

263

834

923

882

267

908

671

9782
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v455 - Q277 EC SINGLE MARKET 92 - HEARD ABOUT       

Q.277

Have you read in the papers, seen on television or heard of anything about the Single European Market for 1992?

0   DK/NA

1   Yes

2   No

v455 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v455 0 1 2 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

46

72

19

58

18

20

10

73

47

28

8

29

86

514

798 (81.3)

949 (84.0)

874 (89.1)

549 (58.1)

780 (76.3)

664 (70.9)

173 (61.6)

732 (79.0)

727 (75.0)

736 (74.9)

254 (86.7)

668 (70.8)

725 (79.3)

8629

8629

184 (18.7)

181 (16.0)

107 (10.9)

396 (41.9)

242 (23.7)

272 (29.1)

108 (38.4)

195 (21.0)

242 (25.0)

247 (25.1)

39 (13.3)

275 (29.2)

189 (20.7)

2677

2677

1028

1202

1000

1003

1040

956

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11820

982

1130

981

945

1022

936

281

927

969

983

293

943

914

11306
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v456 - Q278 EC SINGLE MARKET 92 - GOOD/BAD          

Q.278

Altogether do you think that the coming into being of the Single Common Market in the European Community in 1992 will be a good 

thing, a bad thing, or neither good nor bad?

0   DK/NA

1   A good thing

2   Neither good nor bad

3   A bad thing

v456 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v456 0 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

211

190

210

350

101

235

94

274

241

115

47

131

316

2515

429 (52.5)

488 (48.2)

387 (49.0)

479 (73.4)

457 (48.6)

402 (55.7)

115 (58.4)

540 (74.4)

554 (71.5)

712 (79.5)

115 (45.3)

471 (56.1)

480 (70.2)

5629

5629

320 (39.2)

388 (38.3)

223 (28.2)

138 (21.1)

403 (42.9)

236 (32.7)

59 (29.9)

130 (17.9)

182 (23.5)

164 (18.3)

87 (34.3)

310 (36.9)

172 (25.1)

2812

2812

68 (8.3)

136 (13.4)

180 (22.8)

36 (5.5)

80 (8.5)

84 (11.6)

23 (11.7)

56 (7.7)

39 (5.0)

20 (2.2)

52 (20.5)

59 (7.0)

32 (4.7)

865

865

1028

1202

1000

1003

1041

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

817

1012

790

653

940

722

197

726

775

896

254

840

684

9306
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v457 - Q279 EC SINGLE MARKET 92 - HOPE/FEAR         

Q.279

Personally, would you say that the Single European Market which will come about by 1992 makes you feel very hopeful, rather hopeful,

rather fearful or very fearful?

0   DK/NA

1   Very hopeful

2   Rather hopeful

3   Rather fearful

4   Very fearful

v457 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v457 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

293

223

121

415

97

253

106

251

203

142

50

169

313

2636

187 (25.4)

134 (13.7)

98 (11.1)

114 (19.4)

158 (16.8)

138 (19.6)

33 (17.8)

379 (50.6)

220 (27.1)

248 (28.5)

37 (14.7)

100 (12.5)

216 (31.4)

2062

2062

340 (46.3)

470 (48.0)

433 (49.3)

386 (65.6)

452 (47.9)

379 (53.9)

114 (61.6)

238 (31.8)

457 (56.2)

487 (56.0)

107 (42.6)

566 (70.6)

317 (46.1)

4746

4746

142 (19.3)

305 (31.2)

291 (33.1)

75 (12.8)

256 (27.1)

160 (22.8)

32 (17.3)

78 (10.4)

118 (14.5)

117 (13.5)

88 (35.1)

118 (14.7)

127 (18.5)

1907

1907

66 (9.0)

70 (7.2)

57 (6.5)

13 (2.2)

77 (8.2)

26 (3.7)

6 (3.2)

54 (7.2)

18 (2.2)

17 (2.0)

19 (7.6)

18 (2.2)

27 (3.9)

468

468

1028

1202

1000

1003

1040

956

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11819

735

979

879

588

943

703

185

749

813

869

251

802

687

9183
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v458 - Q280 EC SOCIAL RIGHTS CHARTER - GOOD/BAD     

Q.280

There is talk of adopting a charter of fundamental social rights for all the entire European Community, that is a set of common rules 

throughout all the member countries for matters concerning the rights and responsibilities of workers and employers.  Do you think 

such a charter would be a good thing or a bad thing?

0   DK/NA

1   Good thing

2   Neither good nor bad (SPONTANEOUS)

3   Bad thing

v458 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v458 0 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

251

188

214

364

99

168

86

313

271

119

77

119

271

2540

510 (65.6)

668 (65.9)

510 (64.9)

537 (84.0)

739 (78.5)

601 (76.2)

159 (77.6)

603 (87.8)

637 (85.5)

784 (87.9)

151 (67.4)

680 (79.8)

598 (82.0)

7177

7177

220 (28.3)

191 (18.8)

131 (16.7)

78 (12.2)

108 (11.5)

64 (8.1)

27 (13.2)

65 (9.5)

67 (9.0)

91 (10.2)

52 (23.2)

101 (11.9)

119 (16.3)

1314

1314

47 (6.0)

155 (15.3)

145 (18.4)

24 (3.8)

94 (10.0)

124 (15.7)

19 (9.3)

19 (2.8)

41 (5.5)

17 (1.9)

21 (9.4)

71 (8.3)

12 (1.6)

789

789

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

777

1014

786

639

941

789

205

687

745

892

224

852

729

9280
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v459 - Q331 EUROPEAN COMMISSION - HEARD ABOUT       

Q.331

Have you recently seen or heard in the papers, or on the radio or television, anything about the European Commission in Brussels, 

that is the Commission of the European Community?

0   DK/NA

1   Yes

2   No

v459 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v459 0 1 2 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

142

152

36

124

38

48

10

49

44

55

11

30

76

815

523 (59.0)

605 (57.6)

682 (70.7)

430 (48.9)

579 (57.7)

462 (50.8)

109 (38.8)

473 (49.7)

458 (47.1)

386 (40.4)

206 (71.0)

500 (53.1)

607 (65.7)

6020

6020

363 (41.0)

445 (42.4)

282 (29.3)

449 (51.1)

424 (42.3)

447 (49.2)

172 (61.2)

478 (50.3)

514 (52.9)

570 (59.6)

84 (29.0)

441 (46.9)

317 (34.3)

4986

4986

1028

1202

1000

1003

1041

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

886

1050

964

879

1003

909

281

951

972

956

290

941

924

11006
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v460 - Q332 EUROPEAN COMMISSION - IMPRESSION        

Q.332

IF YES

Has what you read or heard given you a generally favorable or unfavorable impression of the European Commission?

0   Inap., not coded 1 for Q.331

1   Generally favorable impression

2   Neither favorable nor unfavorable (VOLUNTEERED)

3   Generally unfavorable impression

4   Non precise (DK/NA)

v460 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v460 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

505

597

318

574

461

495

182

527

558

625

95

471

393

5801

239 (51.6)

233 (40.7)

178 (28.5)

272 (70.5)

259 (49.1)

186 (43.2)

51 (58.0)

304 (70.7)

290 (70.6)

276 (75.4)

53 (29.0)

123 (27.3)

330 (60.4)

2794

2794

188 (40.6)

203 (35.5)

316 (50.6)

99 (25.6)

174 (33.0)

110 (25.5)

16 (18.2)

115 (26.7)

83 (20.2)

66 (18.0)

78 (42.6)

121 (26.8)

201 (36.8)

1770

1770

36 (7.8)

136 (23.8)

131 (21.0)

15 (3.9)

94 (17.8)

135 (31.3)

21 (23.9)

11 (2.6)

38 (9.2)

24 (6.6)

52 (28.4)

207 (45.9)

15 (2.7)

915

915

M

60

33

57

43

52

31

21

43

47

20

23

49

61

540

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

463

572

625

386

527

431

88

430

411

366

183

451

546

5479
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v461 - Q333 EC PRESIDENCY SPAIN - HEARD OF          

Q.333

Q.333 AND 334 ASK IN SPAIN ONLY.  OTHER COUNTRIES: COLUMNS 333 AND 334 BLANK

In the European Community, each member state, in turn, becomes the President of the Council of ministers for six months.  Just now, 

it's the turn of Spain. Have you recently read in the newspapers or heard on radio or television anything about Spain's presidency?

0   DK/NA

1   Yes

2   No

9   Inap., only interviewed in Spain (not coded 12 for variable 7)

v461, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

9

DK/NA

YES

NO

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

116

633

254

10817

11820

887

1.0

5.4

2.1

91.5

100.0

 

71.4

28.6

 

100.0
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v462 - Q334 EC PRESIDENCY SPAIN - IMPORTANCE        

Q.334

Q.333 AND 334 ASK IN SPAIN ONLY.  OTHER COUNTRIES: COLUMNS 333 AND 334 BLANK

Whether you heard about it or not, do you think it is an important thing or not that Spain is President of the Council of ministers of the 

European Community at this time?

0   DK/NA

1   Very important

2   Important

3   Not very important

4   Unimportant

9   Inap., only interviewed in Spain (not coded 12 for variable 7)

v462, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

9

DK/NA

VERY IMPORTANT

IMPORTANT

NOT VERY IMPORTANT

UNIMPORTANT

INAP

Sum

Valid Cases

M

M

226

176

505

72

23

10817

11820

777

1.9

1.5

4.3

0.6

0.2

91.5

100.0

 

22.7

65.1

9.3

3.0

 

100.0
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v463 - Q335 EUROPEAN SUMMIT MADRID - HEARD OF       

Q.335

ASK IN ALL COUNTRIES

Have you recently seen or heard in the papers, or on the radio or television, anything about the European council meeting in Madrid at 

the end of June, that is the European Community summit of heads of government and state?

0   DK/NA

1   Yes

2   No

v463 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v463 0 1 2 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

104

59

29

118

25

24

22

26

51

44

25

23

83

633

317 (34.3)

752 (65.8)

554 (57.1)

539 (60.8)

505 (49.8)

466 (49.9)

72 (26.8)

644 (66.1)

360 (37.3)

343 (35.5)

153 (55.4)

388 (40.9)

405 (44.2)

5498

5498

607 (65.7)

391 (34.2)

417 (42.9)

347 (39.2)

510 (50.2)

467 (50.1)

197 (73.2)

330 (33.9)

605 (62.7)

624 (64.5)

123 (44.6)

560 (59.1)

512 (55.8)

5690

5690

1028

1202

1000

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

924

1143

971

886

1015

933

269

974

965

967

276

948

917

11188
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v464 - SPLIT Q336/Q337 RELATIVE INTERVIEW DATE      

Relative date of interview

0   DK/NA

1   Before (and including) June 27th

2   After June 27th

v464

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

DK/NA

BEFORE  JUNE 27TH

AFTER JUNE 27TH

Sum

Valid Cases

M 8

6277

5534

11819

11811

0.1

53.1

46.8

100.0

 

53.1

46.9

100.0
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v465 - Q336/Q337 EUROPEAN SUMMIT - SUCCESS          

TO THOSE WHO HAVE HEARD ABOUT THE MADRID SUMMIT: ANSWER 1 TO QUESTION 335

    

(WRITE IN THE INTERVIEW DATE.  IF IT TAKES PLACE BEFORE JUNE 27TH (27TH INCLUDED) ASK QUESTION 336.  IF IT 

TAKES PLACE AFTER JUNE 27TH (28TH AND FOLLOWING) ASK QUESTION 337.)

    

Q.336

Do you think that this European Summit will be very successful, somewhat successful, not very successful, (or) not successful at all?

    

Q.337

Do you think that this European summit was very successful, somewhat successful, not very successful, (or) not successful at all?

0   DK/NA

1   Very successful

2   Somewhat successful

3   Not very successful

4   Not successful at all

9   Inap., not coded 1 for Q.335

Note:

Responses to Q.336 and Q.337 are combined in this single variable

v465 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v465 0 1 2 3 4 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

66

225

164

161

87

65

16

270

113

56

40

40

152

1455

14 (5.6)

20 (3.8)

26 (6.7)

36 (9.5)

9 (2.2)

26 (6.5)

3 (5.4)

50 (13.4)

42 (17.0)

29 (10.1)

7 (6.2)

7 (2.0)

44 (17.4)

313

313

137 (54.6)

318 (60.3)

235 (60.4)

197 (52.3)

161 (38.6)

207 (51.6)

29 (51.8)

143 (38.2)

164 (66.4)

143 (49.8)

44 (38.9)

217 (62.2)

125 (49.4)

2120

2120

83 (33.1)

178 (33.8)

105 (27.0)

125 (33.2)

203 (48.7)

137 (34.2)

20 (35.7)

115 (30.7)

35 (14.2)

103 (35.9)

54 (47.8)

102 (29.2)

59 (23.3)

1319

1319

17 (6.8)

11 (2.1)

23 (5.9)

19 (5.0)

44 (10.6)

31 (7.7)

4 (7.1)

66 (17.6)

6 (2.4)

12 (4.2)

8 (7.1)

23 (6.6)

25 (9.9)

289

289

M

711

450

446

464

535

491

219

356

656

668

148

583

595

6322

1028

1202

999

1002

1039

957

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11818

251

527

389

377

417

401

56

374

247

287

113

349

253

4041
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v466 - Q338 EC COMMISSION PRESIDENT - KNOWLEDGE     

Q.338

Do you happen to know who is the president of the commission of the European Community in Brussels?

(IF YES)

Who is that?

(DO NOT SUGGEST ANYTHING.  WRITE IN THE ANSWER)

0   DK/NA

1   Correct Answer

2   Incorrect Answer

v466 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v466 0 1 2 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

781

952

679

888

695

849

266

725

879

967

168

752

839

9440

187 (75.7)

200 (79.7)

252 (78.5)

93 (80.9)

278 (80.6)

70 (64.8)

6 (24.0)

235 (85.5)

106 (77.4)

30 (68.2)

130 (97.7)

88 (40.2)

156 (96.9)

1831

1831

60 (24.3)

51 (20.3)

69 (21.5)

22 (19.1)

67 (19.4)

38 (35.2)

19 (76.0)

40 (14.5)

31 (22.6)

14 (31.8)

3 (2.3)

131 (59.8)

5 (3.1)

550

550

1028

1203

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

247

251

321

115

345

108

25

275

137

44

133

219

161

2381
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v467 - Q339_1 EC COMMON POL SECURITY DEFENCE        

Q.339/340

Some people believe that certain areas of policy should be determined by (national) government, while other areas of policy should be 

determined in common with the European Community. 

Which of the following areas of policy do (you) think should be determined by the (national) government and which should be decided 

in common within the European Community as a whole?

Q.339/340_1 Security and Defense

1   Should be determined by the (national) government

2   Should be decided within the European Community as a whole

3   Non precise (DK/NA)

v467 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v467 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

473 (49.0)

553 (46.1)

547 (55.4)

546 (60.9)

383 (37.7)

503 (54.0)

183 (65.8)

705 (76.0)

697 (70.6)

326 (32.7)

72 (24.4)

228 (24.8)

493 (58.3)

5709

5709

493 (51.0)

646 (53.9)

441 (44.6)

351 (39.1)

633 (62.3)

429 (46.0)

95 (34.2)

223 (24.0)

290 (29.4)

672 (67.3)

223 (75.6)

693 (75.2)

353 (41.7)

5542

5542

M

62

3

12

106

24

25

13

72

29

13

6

50

154

569

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

966

1199

988

897

1016

932

278

928

987

998

295

921

846

11251
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v468 - Q339_2 EC COMMON POL ENVIRONMENT PROTECT     

Q.339/340

Some people believe that certain areas of policy should be determined by (national) government, while other areas of policy should be 

determined in common with the European Community. 

Which of the following areas of policy do (you) think should be determined by the (national) government and which should be decided 

in common within the European Community as a whole?

Q.339/340_2 Protection of the environment

1   Should be determined by the (national) government

2   Should be decided within the European Community as a whole

3   Non precise (DK/NA)

v468 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v468 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

328 (34.1)

234 (19.5)

211 (21.2)

305 (32.8)

180 (17.5)

197 (21.1)

95 (33.8)

342 (36.7)

479 (48.4)

175 (17.4)

60 (20.2)

106 (11.1)

293 (34.3)

3005

3005

635 (65.9)

965 (80.5)

782 (78.8)

624 (67.2)

851 (82.5)

738 (78.9)

186 (66.2)

589 (63.3)

511 (51.6)

828 (82.6)

237 (79.8)

850 (88.9)

562 (65.7)

8358

8358

M

65

3

7

75

9

22

10

69

26

8

4

15

145

458

1028

1202

1000

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

963

1199

993

929

1031

935

281

931

990

1003

297

956

855

11363
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v469 - Q339_3 EC COMMON POL CURRENCY                

Q.339/340

Some people believe that certain areas of policy should be determined by (national) government, while other areas of policy should be 

determined in common with the European Community. 

Which of the following areas of policy do (you) think should be determined by the (national) government and which should be decided 

in common within the European Community as a whole?

Q.339/340_3 Currency

1   Should be determined by the (national) government

2   Should be decided within the European Community as a whole

3   Non precise (DK/NA)

v469 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v469 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

505 (52.8)

695 (58.0)

452 (46.7)

356 (40.6)

239 (23.6)

555 (61.3)

151 (54.5)

523 (56.9)

390 (39.9)

224 (22.7)

107 (36.5)

397 (45.1)

425 (50.9)

5019

5019

452 (47.2)

504 (42.0)

516 (53.3)

521 (59.4)

773 (76.4)

351 (38.7)

126 (45.5)

396 (43.1)

588 (60.1)

764 (77.3)

186 (63.5)

484 (54.9)

410 (49.1)

6071

6071

M

71

3

31

126

29

50

14

81

38

23

8

91

165

730

1028

1202

999

1003

1041

956

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11820

957

1199

968

877

1012

906

277

919

978

988

293

881

835

11090
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v470 - Q339_4 EC COMMON POL THIRD WORLD POLICY      

Q.339/340

Some people believe that certain areas of policy should be determined by (national) government, while other areas of policy should be 

determined in common with the European Community. 

Which of the following areas of policy do (you) think should be determined by the (national) government and which should be decided 

in common within the European Community as a whole?

Q.339/340_4 Co-operation with developing countries, Third World

1   Should be determined by the (national) government

2   Should be decided within the European Community as a whole

3   Non precise (DK/NA)

v470 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v470 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

259 (27.1)

258 (21.6)

245 (25.1)

178 (19.8)

159 (15.6)

141 (15.2)

50 (17.9)

364 (39.6)

173 (17.7)

95 (9.6)

47 (16.0)

217 (23.3)

199 (23.7)

2385

2385

695 (72.9)

939 (78.4)

733 (74.9)

723 (80.2)

857 (84.4)

785 (84.8)

229 (82.1)

555 (60.4)

805 (82.3)

895 (90.4)

247 (84.0)

716 (76.7)

641 (76.3)

8820

8820

M

74

5

22

102

25

30

12

81

38

21

7

38

160

615

1028

1202

1000

1003

1041

956

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

954

1197

978

901

1016

926

279

919

978

990

294

933

840

11205
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v471 - Q339_5 EC COMMON POL HEALTH/SOC WELFARE      

Q.339/340

Some people believe that certain areas of policy should be determined by (national) government, while other areas of policy should be 

determined in common with the European Community. 

Which of the following areas of policy do (you) think should be determined by the (national) government and which should be decided 

in common within the European Community as a whole?

Q.339/340_5 Standards for health and social welfare

1   Should be determined by the (national) government

2   Should be decided within the European Community as a whole

3   Non precise (DK/NA)

v471 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v471 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

587 (60.8)

771 (64.3)

729 (74.4)

481 (52.7)

496 (48.4)

532 (56.9)

180 (65.2)

423 (45.4)

550 (56.2)

498 (49.7)

129 (43.9)

415 (44.3)

364 (42.6)

6155

6155

378 (39.2)

428 (35.7)

251 (25.6)

432 (47.3)

528 (51.6)

403 (43.1)

96 (34.8)

509 (54.6)

428 (43.8)

504 (50.3)

165 (56.1)

522 (55.7)

490 (57.4)

5134

5134

M

63

3

19

89

16

22

15

68

38

9

7

35

146

530

1028

1202

999

1002

1040

957

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11819

965

1199

980

913

1024

935

276

932

978

1002

294

937

854

11289
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v472 - Q339_6 EC COMMON POL EDUCATION STANDARDS     

Q.339/340

Some people believe that certain areas of policy should be determined by (national) government, while other areas of policy should be 

determined in common with the European Community. 

Which of the following areas of policy do (you) think should be determined by the (national) government and which should be decided 

in common within the European Community as a whole?

Q.339/340_6 Educational standards

1   Should be determined by the (national) government

2   Should be decided within the European Community as a whole

3   Non precise (DK/NA)

v472 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v472 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

617 (64.2)

760 (63.4)

648 (65.5)

505 (55.1)

446 (43.6)

636 (67.9)

199 (71.3)

463 (49.6)

652 (66.2)

496 (49.6)

145 (49.3)

497 (53.0)

448 (52.8)

6512

6512

344 (35.8)

438 (36.6)

342 (34.5)

411 (44.9)

576 (56.4)

300 (32.1)

80 (28.7)

471 (50.4)

333 (33.8)

503 (50.4)

149 (50.7)

440 (47.0)

400 (47.2)

4787

4787

M

67

3

11

87

18

20

12

66

31

12

7

34

152

520

1028

1201

1001

1003

1040

956

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11819

961

1198

990

916

1022

936

279

934

985

999

294

937

848

11299
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v473 - Q339_7 EC COMMON POL PRESS STANDARDS         

Q.339/340

Some people believe that certain areas of policy should be determined by (national) government, while other areas of policy should be 

determined in common with the European Community. 

Which of the following areas of policy do (you) think should be determined by the (national) government and which should be decided 

in common within the European Community as a whole?

Q.339/340_7 Broadcasting and press standards

1   Should be determined by the (national) government

2   Should be decided within the European Community as a whole

3   Non precise (DK/NA)

v473 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v473 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

554 (59.1)

732 (61.2)

861 (87.1)

528 (59.2)

468 (46.6)

658 (71.8)

171 (61.1)

454 (48.9)

599 (61.6)

529 (53.1)

106 (36.4)

488 (54.5)

421 (50.0)

6569

6569

384 (40.9)

464 (38.8)

128 (12.9)

364 (40.8)

536 (53.4)

259 (28.2)

109 (38.9)

475 (51.1)

374 (38.4)

467 (46.9)

185 (63.6)

408 (45.5)

421 (50.0)

4574

4574

M

90

6

11

112

36

40

11

71

43

15

10

75

158

678

1028

1202

1000

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

938

1196

989

892

1004

917

280

929

973

996

291

896

842

11143
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v474 - Q339_8 EC COMMON POL SCIENTIFIC RESEARCH     

Q.339/340

Some people believe that certain areas of policy should be determined by (national) government, while other areas of policy should be 

determined in common with the European Community. 

Which of the following areas of policy do (you) think should be determined by the (national) government and which should be decided 

in common within the European Community as a whole?

Q.339/340_8 Scientific and technological research

1   Should be determined by the (national) government

2   Should be decided within the European Community as a whole

3   Non precise (DK/NA)

v474 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v474 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

290 (30.4)

384 (32.1)

184 (18.7)

187 (21.0)

129 (12.6)

282 (30.6)

81 (28.7)

272 (29.5)

188 (19.4)

130 (13.1)

40 (13.7)

155 (17.1)

184 (21.9)

2506

2506

665 (69.6)

814 (67.9)

801 (81.3)

705 (79.0)

897 (87.4)

640 (69.4)

201 (71.3)

650 (70.5)

781 (80.6)

865 (86.9)

253 (86.3)

754 (82.9)

655 (78.1)

8681

8681

M

73

4

15

112

14

35

9

78

47

16

8

62

161

634

1028

1202

1000

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

955

1198

985

892

1026

922

282

922

969

995

293

909

839

11187
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v475 - Q339_9 EC COMMON POL VALUE ADDED TAX         

Q.339/340

Some people believe that certain areas of policy should be determined by (national) government, while other areas of policy should be 

determined in common with the European Community. 

Which of the following areas of policy do (you) think should be determined by the (national) government and which should be decided 

in common within the European Community as a whole?

Q.339/340_9 Rates of VAT (value added tax)

1   Should be determined by the (national) government

2   Should be decided within the European Community as a whole

3   Non precise (DK/NA)

v475 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v475 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

309 (32.5)

600 (50.4)

465 (47.8)

378 (44.9)

203 (20.1)

568 (62.9)

174 (62.8)

399 (45.4)

468 (48.3)

403 (41.5)

209 (71.3)

228 (25.8)

443 (53.4)

4847

4847

641 (67.5)

590 (49.6)

507 (52.2)

464 (55.1)

809 (79.9)

335 (37.1)

103 (37.2)

479 (54.6)

501 (51.7)

568 (58.5)

84 (28.7)

657 (74.2)

386 (46.6)

6124

6124

M

78

12

27

161

29

54

14

122

47

40

8

86

171

849

1028

1202

999

1003

1041

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

950

1190

972

842

1012

903

277

878

969

971

293

885

829

10971
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v476 - Q339_10 EC COMMON POL FOREIGN POLICY         

Q.339/340

Some people believe that certain areas of policy should be determined by (national) government, while other areas of policy should be 

determined in common with the European Community. 

Which of the following areas of policy do (you) think should be determined by the (national) government and which should be decided 

in common within the European Community as a whole?

Q.339/340_10 Foreign policy towards countries outside of the European Community

1   Should be determined by the (national) government

2   Should be decided within the European Community as a whole

3   Non precise (DK/NA)

v476 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v476 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

243 (26.1)

368 (30.8)

454 (46.6)

229 (26.6)

228 (22.6)

311 (34.0)

88 (31.8)

483 (53.4)

215 (22.4)

152 (15.3)

67 (22.9)

272 (30.2)

331 (39.8)

3441

3441

687 (73.9)

827 (69.2)

520 (53.4)

632 (73.4)

779 (77.4)

604 (66.0)

189 (68.2)

421 (46.6)

744 (77.6)

840 (84.7)

226 (77.1)

630 (69.8)

501 (60.2)

7600

7600

M

98

7

26

142

33

42

14

96

57

19

8

68

168

778

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11819

930

1195

974

861

1007

915

277

904

959

992

293

902

832

11041
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v477 - Q339_11 EC COMMON POL WORKERS PARTICIPAT     

Q.339/340

Some people believe that certain areas of policy should be determined by (national) government, while other areas of policy should be 

determined in common with the European Community. 

Which of the following areas of policy do (you) think should be determined by the (national) government and which should be decided 

in common within the European Community as a whole?

Q.339/340_11 Participation of workers' representatives on company boards

1   Should be determined by the (national) government

2   Should be decided within the European Community as a whole

3   Non precise (DK/NA)

v477 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v477 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

535 (57.5)

639 (53.6)

786 (83.2)

497 (58.3)

503 (50.7)

507 (57.9)

151 (54.5)

476 (53.5)

486 (50.8)

467 (47.4)

170 (58.0)

474 (55.3)

485 (57.9)

6176

6176

395 (42.5)

553 (46.4)

159 (16.8)

355 (41.7)

490 (49.3)

368 (42.1)

126 (45.5)

414 (46.5)

470 (49.2)

518 (52.6)

123 (42.0)

383 (44.7)

352 (42.1)

4706

4706

M

98

9

55

151

46

82

14

110

60

26

8

114

163

936

1028

1201

1000

1003

1039

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11818

930

1192

945

852

993

875

277

890

956

985

293

857

837

10882
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v478 - Q339_12 EC COMMON POL DATA PROTECTION        

Q.339/340

Some people believe that certain areas of policy should be determined by (national) government, while other areas of policy should be 

determined in common with the European Community. 

Which of the following areas of policy do (you) think should be determined by the (national) government and which should be decided 

in common within the European Community as a whole?

Q.339/340_12 Protection of computer-based information on individuals

1   Should be determined by the (national) government

2   Should be decided within the European Community as a whole

3   Non precise (DK/NA)

v478 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v478 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

524 (55.8)

493 (41.4)

811 (83.0)

434 (54.0)

553 (56.3)

556 (61.6)

162 (57.9)

439 (51.0)

514 (53.5)

385 (39.8)

165 (56.1)

457 (51.2)

488 (59.2)

5981

5981

415 (44.2)

697 (58.6)

166 (17.0)

370 (46.0)

430 (43.7)

346 (38.4)

118 (42.1)

421 (49.0)

447 (46.5)

582 (60.2)

129 (43.9)

435 (48.8)

336 (40.8)

4892

4892

M

89

12

22

199

58

55

11

140

55

44

7

79

176

947

1028

1202

999

1003

1041

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

939

1190

977

804

983

902

280

860

961

967

294

892

824

10873
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v479 - Q341 EC MEMBERSHIP - ALTERNATIVE             

Q.341

Some people feel that (your country) has no other realistic alternatives to participating fully in the European Community in order to 

safeguard its economic prosperity and position in the world.  Others think there are realistic alternatives.  How do you feel?

(IF CODE 1 OR 0: GO TO Q.343

IF CODE 2: GO TO Q.342 )

0   DK/NA

1   No other realistic alternatives

2   There are other alternatives

Note:

Responses to Q.342 are not included in this data set

v479 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v479 0 1 2 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

487

511

247

438

251

195

135

317

381

290

88

211

430

3981

481 (88.9)

545 (78.8)

410 (54.4)

400 (70.8)

603 (76.4)

516 (67.7)

119 (76.3)

505 (73.9)

561 (88.3)

597 (82.8)

175 (82.2)

589 (77.5)

449 (78.8)

5950

5950

60 (11.1)

147 (21.2)

343 (45.6)

165 (29.2)

186 (23.6)

246 (32.3)

37 (23.7)

178 (26.1)

74 (11.7)

124 (17.2)

38 (17.8)

171 (22.5)

121 (21.2)

1890

1890

1028

1203

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

541

692

753

565

789

762

156

683

635

721

213

760

570

7840
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v480 - Q343 ENERGY RESOURCES STABILE PRICES         

Q.343

Looking at (your country) energy resources in the next ten years or so, which one (coal, gas, oil, nuclear energy, etc.), do you think 

will be the most stable in terms of price?

(SHOW CARD)

(ONE ANSWER ONLY PER COLUMN)

0   DK/NA

1   Solid fuel

2   Oil

3   Natural gas

4   Nuclear energy

5   Renewable energy

v480 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v480 0 1 2 3 4 5 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

300

102

157

418

173

207

57

510

145

205

65

107

506

2952

179 (24.6)

198 (18.0)

39 (4.6)

94 (16.1)

101 (11.6)

104 (13.9)

126 (53.8)

107 (21.8)

265 (30.4)

136 (16.9)

48 (20.3)

74 (8.6)

114 (23.1)

1585

1585

83 (11.4)

156 (14.2)

133 (15.8)

81 (13.8)

73 (8.4)

32 (4.3)

47 (20.1)

98 (20.0)

109 (12.5)

91 (11.3)

25 (10.6)

31 (3.6)

92 (18.6)

1051

1051

241 (33.1)

337 (30.6)

398 (47.2)

124 (21.2)

242 (27.9)

272 (36.3)

20 (8.5)

128 (26.1)

422 (48.5)

363 (45.0)

91 (38.6)

538 (62.2)

64 (13.0)

3240

3240

176 (24.2)

264 (24.0)

94 (11.2)

56 (9.6)

356 (41.1)

249 (33.2)

24 (10.3)

59 (12.0)

47 (5.4)

115 (14.3)

47 (19.9)

176 (20.3)

50 (10.1)

1713

1713

49 (6.7)

146 (13.3)

179 (21.2)

230 (39.3)

95 (11.0)

92 (12.3)

17 (7.3)

98 (20.0)

28 (3.2)

101 (12.5)

25 (10.6)

46 (5.3)

174 (35.2)

1280

1280

1028

1203

1000

1003

1040

956

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11821

728

1101

843

585

867

749

234

490

871

806

236

865

494

8869



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 517 

v481 - Q344 ENERGY RESOURCES SUPPLY RELIABILITY     

Q.344

And which one (of your country's energy resources) do you think will be the most reliable in terms of supplies?

0   DK/NA

1   Solid fuel

2   Oil

3   Natural gas

4   Nuclear energy

5   Renewable energy

v481 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v481 0 1 2 3 4 5 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

254

91

122

403

142

175

42

444

130

183

52

90

484

2612

182 (23.5)

241 (21.7)

45 (5.1)

55 (9.2)

92 (10.2)

128 (16.4)

127 (51.0)

65 (11.7)

297 (33.5)

94 (11.4)

38 (15.3)

71 (8.1)

147 (28.5)

1582

1582

116 (15.0)

183 (16.5)

165 (18.8)

122 (20.3)

84 (9.4)

40 (5.1)

63 (25.3)

133 (23.9)

128 (14.4)

120 (14.5)

36 (14.5)

44 (5.0)

76 (14.7)

1310

1310

227 (29.3)

319 (28.7)

320 (36.5)

112 (18.6)

204 (22.7)

244 (31.2)

20 (8.0)

144 (25.9)

379 (42.8)

286 (34.5)

77 (30.9)

553 (62.8)

45 (8.7)

2930

2930

163 (21.1)

210 (18.9)

131 (14.9)

65 (10.8)

334 (37.2)

267 (34.1)

25 (10.0)

71 (12.8)

45 (5.1)

156 (18.8)

44 (17.7)

145 (16.5)

21 (4.1)

1677

1677

86 (11.1)

158 (14.2)

216 (24.6)

247 (41.1)

184 (20.5)

103 (13.2)

14 (5.6)

143 (25.7)

37 (4.2)

172 (20.8)

54 (21.7)

68 (7.7)

227 (44.0)

1709

1709

1028

1202

999

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

774

1111

877

601

898

782

249

556

886

828

249

881

516

9208
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v482 - Q345 ENERGY RESOURCES LEAST POLLUT RISK      

Q.345

And finally, which (of your country's energy resources) involves the lowest risks of pollution for the future?

0   DK/NA

1   Solid fuel

2   Oil

3   Natural gas

4   Nuclear energy

5   Renewable energy

v482 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v482 0 1 2 3 4 5 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

270

66

66

355

153

204

60

415

163

151

49

100

444

2496

89 (11.7)

40 (3.5)

20 (2.1)

33 (5.1)

145 (16.3)

54 (7.2)

52 (22.5)

56 (9.6)

105 (12.3)

87 (10.1)

18 (7.1)

47 (5.4)

29 (5.2)

775

775

38 (5.0)

42 (3.7)

12 (1.3)

15 (2.3)

31 (3.5)

12 (1.6)

27 (11.7)

32 (5.5)

106 (12.4)

11 (1.3)

4 (1.6)

20 (2.3)

12 (2.2)

362

362

249 (32.8)

183 (16.1)

258 (27.7)

43 (6.6)

192 (21.6)

208 (27.6)

30 (13.0)

166 (28.4)

422 (49.5)

355 (41.3)

104 (41.3)

378 (43.3)

40 (7.2)

2628

2628

131 (17.3)

161 (14.2)

111 (11.9)

42 (6.5)

144 (16.2)

127 (16.8)

24 (10.4)

19 (3.2)

38 (4.5)

79 (9.2)

21 (8.3)

103 (11.8)

20 (3.6)

1020

1020

251 (33.1)

709 (62.5)

532 (57.0)

514 (79.4)

375 (42.3)

353 (46.8)

98 (42.4)

312 (53.3)

182 (21.3)

328 (38.1)

105 (41.7)

324 (37.2)

455 (81.8)

4538

4538

1028

1201

999

1002

1040

958

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11819

758

1135

933

647

887

754

231

585

853

860

252

872

556

9323
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v483 - Q346 NUCLEAR ENERGY DEVELOPMENT EVALUAT      

Q.346

All new development in the industrial field implies efforts, time and money.  It may also involve risk.  Here are three opinions about the 

development of nuclear power stations, which use atomic energy for the production of electricity.  Which of these three statements 

comes closest to your own opinion of the development of nuclear power?

(SHOW CARD.  ONE ANSWER ONLY)

0   DK/NA

1   It is worthwhile

2   No particular interest

3   The risks involved are unacceptable

v483 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v483 0 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

234

195

81

298

67

108

44

221

185

95

18

73

333

1952

292 (36.8)

359 (35.7)

211 (22.9)

175 (24.9)

440 (45.2)

338 (39.8)

53 (21.5)

147 (18.9)

98 (11.8)

201 (21.9)

50 (17.7)

279 (31.1)

67 (10.0)

2710

2710

66 (8.3)

64 (6.4)

66 (7.2)

60 (8.5)

37 (3.8)

88 (10.4)

42 (17.0)

32 (4.1)

91 (11.0)

53 (5.8)

15 (5.3)

59 (6.6)

169 (25.3)

842

842

436 (54.9)

583 (58.0)

643 (69.9)

469 (66.6)

497 (51.0)

423 (49.8)

152 (61.5)

600 (77.0)

642 (77.3)

662 (72.3)

218 (77.0)

560 (62.4)

431 (64.6)

6316

6316

1028

1201

1001

1002

1041

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

794

1006

920

704

974

849

247

779

831

916

283

898

667

9868
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v484 - Q347 NUCLEAR ENERGY - WORTH COSTS            

Q.347/349

To what extent would you say that producing electricity from nuclear power...

Q.347 Is worth the cost?

0   DK/NA

1   Agree completely

2   Agree to some extent

3   Do not agree very much

4   Do not agree at all

v484 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v484 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

315

78

123

427

212

153

69

473

249

198

53

118

543

3011

243 (34.1)

264 (23.5)

202 (23.1)

75 (13.0)

231 (27.9)

122 (15.2)

23 (10.4)

117 (22.2)

63 (8.2)

148 (18.2)

53 (21.4)

111 (13.0)

91 (19.9)

1743

1743

278 (39.0)

371 (33.0)

184 (21.0)

142 (24.7)

357 (43.1)

357 (44.4)

83 (37.4)

130 (24.7)

144 (18.8)

254 (31.2)

61 (24.6)

314 (36.8)

108 (23.6)

2783

2783

108 (15.1)

215 (19.1)

117 (13.4)

73 (12.7)

146 (17.6)

132 (16.4)

37 (16.7)

84 (15.9)

155 (20.2)

195 (24.0)

61 (24.6)

218 (25.6)

62 (13.6)

1603

1603

84 (11.8)

275 (24.4)

373 (42.6)

285 (49.6)

94 (11.4)

193 (24.0)

79 (35.6)

196 (37.2)

405 (52.8)

216 (26.6)

73 (29.4)

210 (24.6)

196 (42.9)

2679

2679

1028

1203

999

1002

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11819

713

1125

876

575

828

804

222

527

767

813

248

853

457

8808



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 521 

v485 - Q348 NUCLEAR ENERGY - ASSURES SUPPLY         

Q.347/349

To what extent would you say that producing electricity from nuclear power...

Q.348 Makes a country more independent of energy supplies?

0   DK/NA

1   Agree completely

2   Agree to some extent

3   Do not agree very much

4   Do not agree at all

v485 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v485 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

294

67

145

438

176

159

71

435

269

175

41

127

523

2920

212 (28.9)

301 (26.5)

221 (25.8)

77 (13.7)

302 (35.0)

160 (20.1)

44 (20.0)

147 (26.0)

89 (11.9)

188 (22.5)

36 (13.8)

173 (20.5)

67 (14.0)

2017

2017

332 (45.2)

393 (34.7)

234 (27.4)

149 (26.4)

376 (43.5)

395 (49.5)

101 (45.9)

176 (31.2)

236 (31.6)

334 (40.0)

86 (33.1)

281 (33.3)

151 (31.7)

3244

3244

110 (15.0)

214 (18.9)

125 (14.6)

73 (12.9)

96 (11.1)

97 (12.2)

24 (10.9)

96 (17.0)

115 (15.4)

147 (17.6)

55 (21.2)

233 (27.6)

79 (16.6)

1464

1464

80 (10.9)

226 (19.9)

275 (32.2)

265 (47.0)

90 (10.4)

146 (18.3)

51 (23.2)

146 (25.8)

307 (41.1)

167 (20.0)

83 (31.9)

157 (18.6)

180 (37.7)

2173

2173

1028

1201

1000

1002

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11818

734

1134

855

564

864

798

220

565

747

836

260

844

477

8898
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v486 - Q349 NUCLEAR ENERGY - CLEAN                  

Q.347/349

To what extent would you say that producing electricity from nuclear power...

Q.349 Is a clean form of energy?

0   DK/NA

1   Agree completely

2   Agree to some extent

3   Do not agree very much

4   Do not agree at all

v486 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v486 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

301

62

144

366

171

141

72

383

275

165

39

84

490

2693

170 (23.4)

283 (24.8)

237 (27.7)

52 (8.2)

184 (21.2)

155 (19.0)

35 (16.0)

54 (8.8)

77 (10.4)

81 (9.6)

31 (11.8)

158 (17.8)

36 (7.1)

1553

1553

181 (24.9)

319 (28.0)

170 (19.9)

93 (14.6)

305 (35.1)

305 (37.4)

65 (29.7)

60 (9.7)

188 (25.4)

136 (16.1)

39 (14.9)

229 (25.8)

35 (6.9)

2125

2125

135 (18.6)

194 (17.0)

93 (10.9)

74 (11.6)

159 (18.3)

121 (14.8)

28 (12.8)

106 (17.2)

89 (12.0)

173 (20.4)

52 (19.8)

218 (24.5)

52 (10.2)

1494

1494

241 (33.1)

344 (30.2)

355 (41.5)

417 (65.6)

220 (25.3)

234 (28.7)

91 (41.6)

397 (64.3)

387 (52.2)

456 (53.9)

140 (53.4)

283 (31.9)

387 (75.9)

3952

3952

1028

1202

999

1002

1039

956

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11817

727

1140

855

636

868

815

219

617

741

846

262

888

510

9124
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v487 - Q350_1 ENVIRONM PROBL KNOWL GREENH EFFEC     

Q.350

Here is a list of problems that could affect our environment.

(SHOW LIST)

Which ones do you feel you could discuss?

Q.350_1 The greenhouse effect

0   Not mentioned

1   Mentioned

v487 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v487 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

726 (70.6)

721 (60.0)

564 (56.4)

583 (58.1)

823 (79.1)

434 (45.4)

187 (64.3)

792 (79.2)

643 (63.3)

601 (59.4)

176 (58.5)

575 (59.2)

656 (65.6)

7481

7481

302 (29.4)

481 (40.0)

436 (43.6)

420 (41.9)

217 (20.9)

523 (54.6)

104 (35.7)

208 (20.8)

373 (36.7)

410 (40.6)

125 (41.5)

396 (40.8)

344 (34.4)

4339

4339

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v488 - Q350_2 ENVIRONM PROBL KNOWL ACID RAIN        

Q.350

Here is a list of problems that could affect our environment.

(SHOW LIST)

Which ones do you feel you could discuss?

Q.350_2 Acid rain

0   Not mentioned

1   Mentioned

v488 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v488 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

543 (52.8)

615 (51.2)

502 (50.2)

501 (50.0)

605 (58.2)

457 (47.8)

198 (68.0)

821 (82.1)

654 (64.4)

607 (60.0)

99 (32.9)

315 (32.4)

581 (58.1)

6498

6498

485 (47.2)

587 (48.8)

498 (49.8)

502 (50.0)

435 (41.8)

500 (52.2)

93 (32.0)

179 (17.9)

362 (35.6)

404 (40.0)

202 (67.1)

656 (67.6)

419 (41.9)

5322

5322

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v489 - Q350_3 ENVIRONM PROBL KNOWL OZONE LAYER      

Q.350

Here is a list of problems that could affect our environment.

(SHOW LIST)

Which ones do you feel you could discuss?

Q.350_3 The destruction of the Ozone layer

0   Not mentioned

1   Mentioned

v489 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v489 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

442 (43.0)

458 (38.1)

402 (40.2)

395 (39.4)

324 (31.2)

357 (37.3)

133 (45.7)

515 (51.5)

486 (47.8)

474 (46.9)

110 (36.5)

396 (40.8)

539 (53.9)

5031

5031

586 (57.0)

744 (61.9)

598 (59.8)

608 (60.6)

716 (68.8)

600 (62.7)

158 (54.3)

485 (48.5)

530 (52.2)

537 (53.1)

191 (63.5)

575 (59.2)

461 (46.1)

6789

6789

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v490 - Q350_4 ENVIRONM PROBL KNOWL OTHER            

Q.350

Here is a list of problems that could affect our environment.

(SHOW LIST)

Which ones do you feel you could discuss?

Q.350_4 Other (SPECIFY)

0   Not mentioned

1   Mentioned

v490 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v490 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

993 (96.6)

1113 (92.6)

902 (90.2)

998 (99.5)

999 (96.1)

931 (97.2)

268 (92.1)

985 (98.5)

895 (88.1)

1000 (98.9)

288 (95.7)

946 (97.4)

996 (99.6)

11314

11314

35 (3.4)

89 (7.4)

98 (9.8)

5 (0.5)

41 (3.9)

27 (2.8)

23 (7.9)

15 (1.5)

121 (11.9)

11 (1.1)

13 (4.3)

25 (2.6)

4 (0.4)

507

507

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821
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v491 - Q351 ENVIRONM PROBL EVALUAT GREENH EFFEC     

Q.351/353

REPEAT FOR EACH PROBLEM MENTIONED

Can you tell me if it is a very serious problem, quite serious, or not very serious?

Q.351 The greenhouse effect

0   DK/NA

1   Very serious

2   Quite serious

3   Not very serious

9   Inap., not coded 1 for Q.350

v491 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v491 0 1 2 3 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

2

4

7

17

7

10

1

6

5

1

2

5

16

83

246 (82.0)

388 (81.5)

305 (70.8)

273 (67.7)

135 (64.6)

405 (78.9)

82 (79.6)

169 (83.7)

276 (75.0)

322 (78.7)

96 (78.0)

253 (64.9)

185 (56.4)

3135

3135

43 (14.3)

78 (16.4)

110 (25.5)

116 (28.8)

70 (33.5)

103 (20.1)

21 (20.4)

20 (9.9)

83 (22.6)

84 (20.5)

24 (19.5)

125 (32.1)

104 (31.7)

981

981

11 (3.7)

10 (2.1)

16 (3.7)

14 (3.5)

4 (1.9)

5 (1.0)

13 (6.4)

9 (2.4)

3 (0.7)

3 (2.4)

12 (3.1)

39 (11.9)

139

139

M

726

721

564

583

823

434

187

792

643

601

176

575

656

7481

1028

1201

1002

1003

1039

957

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11819

300

476

431

403

209

513

103

202

368

409

123

390

328

4255
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v492 - Q352 ENVIRONM PROBL EVALUAT ACID RAIN        

Q.351/353

REPEAT FOR EACH PROBLEM MENTIONED

Can you tell me if it is a very serious problem, quite serious, or not very serious?

Q.352 Acid rain

0   DK/NA

1   Very serious

2   Quite serious

3   Not very serious

9   Inap., not coded 1 for Q.350

v492 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v492 0 1 2 3 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

4

4

5

8

8

9

7

7

4

8

9

73

403 (83.8)

438 (75.1)

367 (74.4)

350 (70.7)

280 (65.6)

365 (74.2)

64 (68.8)

140 (81.4)

254 (71.5)

318 (78.7)

155 (78.3)

505 (77.9)

299 (72.9)

3938

3938

75 (15.6)

134 (23.0)

109 (22.1)

139 (28.1)

133 (31.1)

114 (23.2)

27 (29.0)

23 (13.4)

89 (25.1)

80 (19.8)

40 (20.2)

131 (20.2)

106 (25.9)

1200

1200

3 (0.6)

11 (1.9)

17 (3.4)

6 (1.2)

14 (3.3)

13 (2.6)

2 (2.2)

9 (5.2)

12 (3.4)

6 (1.5)

3 (1.5)

12 (1.9)

5 (1.2)

113

113

M

543

615

502

501

605

457

198

821

654

607

99

315

581

6498

1028

1202

1000

1004

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11822

481

583

493

495

427

492

93

172

355

404

198

648

410

5251
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v493 - Q353 ENVIRONM PROBL EVALUAT OZONE LAYER      

Q.351/353

REPEAT FOR EACH PROBLEM MENTIONED

Can you tell me if it is a very serious problem, quite serious, or not very serious?

Q.353 The destruction of the ozone layer

0   DK/NA

1   Very serious

2   Quite serious

3   Not very serious

9   Inap., not coded 1 for Q.350

v493 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v493 0 1 2 3 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

6

13

3

11

20

10

10

6

1

5

13

9

107

500 (86.2)

656 (89.7)

486 (81.8)

459 (76.9)

579 (83.2)

523 (88.5)

137 (86.7)

427 (89.9)

460 (87.8)

480 (89.6)

169 (90.9)

461 (82.0)

399 (88.3)

5736

5736

71 (12.2)

69 (9.4)

94 (15.8)

125 (20.9)

108 (15.5)

67 (11.3)

20 (12.7)

42 (8.8)

59 (11.3)

46 (8.6)

16 (8.6)

91 (16.2)

50 (11.1)

858

858

9 (1.6)

6 (0.8)

14 (2.4)

13 (2.2)

9 (1.3)

1 (0.2)

1 (0.6)

6 (1.3)

5 (1.0)

10 (1.9)

1 (0.5)

10 (1.8)

3 (0.7)

88

88

M

442

458

402

395

324

357

133

515

486

474

110

396

539

5031

1028

1202

999

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

580

731

594

597

696

591

158

475

524

536

186

562

452

6682
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v494 - Q354_1 GREENH EF CAUSE COAL AS FUEL          

Q.354/356

FOR EACH PROBLEM MENTIONED IN QUESTION 350

Among the following economic activities which are the ones which could cause the problem of the greenhouse effect?  Which ones 

could cause the problem of acid rain? Which ones could cause the problem of (the) destruction of (the) ozone layer?

    

Q.354

GREENHOUSE EFFECT

Q.354_1 The use of coal as a fuel

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.350

v494 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v494 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

166 (55.0)

179 (37.3)

187 (42.9)

320 (76.4)

136 (62.7)

268 (51.2)

64 (61.5)

151 (72.6)

179 (48.0)

253 (61.7)

74 (59.2)

151 (38.1)

281 (81.7)

2409

2409

136 (45.0)

301 (62.7)

249 (57.1)

99 (23.6)

81 (37.3)

255 (48.8)

40 (38.5)

57 (27.4)

194 (52.0)

157 (38.3)

51 (40.8)

245 (61.9)

63 (18.3)

1928

1928

M

726

721

564

583

823

434

187

792

643

601

176

575

656

7481

1028

1201

1000

1002

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11818

302

480

436

419

217

523

104

208

373

410

125

396

344

4337
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v495 - Q354_2 GREENH EF CAUSE OIL AS FUEL           

Q.354/356

FOR EACH PROBLEM MENTIONED IN QUESTION 350

Among the following economic activities which are the ones which could cause the problem of the greenhouse effect?  Which ones 

could cause the problem of acid rain? Which ones could cause the problem of (the) destruction of (the) ozone layer?

    

Q.354

GREENHOUSE EFFECT

Q.354_2 The use of oil as a fuel

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.350

v495 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v495 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

167 (55.3)

206 (42.8)

216 (49.4)

306 (72.9)

105 (48.6)

322 (61.7)

80 (76.9)

131 (63.0)

282 (75.6)

238 (58.0)

77 (61.6)

181 (45.7)

297 (86.3)

2608

2608

135 (44.7)

275 (57.2)

221 (50.6)

114 (27.1)

111 (51.4)

200 (38.3)

24 (23.1)

77 (37.0)

91 (24.4)

172 (42.0)

48 (38.4)

215 (54.3)

47 (13.7)

1730

1730

M

726

721

564

583

823

434

187

792

643

601

176

575

656

7481

1028

1202

1001

1003

1039

956

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11819

302

481

437

420

216

522

104

208

373

410

125

396

344

4338
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v496 - Q354_3 GREENH EF CAUSE NATURAL GAS           

Q.354/356

FOR EACH PROBLEM MENTIONED IN QUESTION 350

Among the following economic activities which are the ones which could cause the problem of the greenhouse effect?  Which ones 

could cause the problem of acid rain? Which ones could cause the problem of (the) destruction of (the) ozone layer?

    

Q.354

GREENHOUSE EFFECT

Q.354_3 The use of natural gas as a fuel

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.350

v496 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v496 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

206 (68.2)

325 (67.6)

364 (83.5)

360 (85.7)

168 (77.8)

384 (73.4)

89 (85.6)

172 (82.7)

320 (85.8)

352 (85.9)

96 (76.8)

280 (70.7)

319 (92.7)

3435

3435

96 (31.8)

156 (32.4)

72 (16.5)

60 (14.3)

48 (22.2)

139 (26.6)

15 (14.4)

36 (17.3)

53 (14.2)

58 (14.1)

29 (23.2)

116 (29.3)

25 (7.3)

903

903

M

726

721

564

583

823

434

187

792

643

601

176

575

656

7481

1028

1202

1000

1003

1039

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11819

302

481

436

420

216

523

104

208

373

410

125

396

344

4338
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v497 - Q354_4 GREENH EF CAUSE NUCLEAR ENERGY        

Q.354/356

FOR EACH PROBLEM MENTIONED IN QUESTION 350

Among the following economic activities which are the ones which could cause the problem of the greenhouse effect?  Which ones 

could cause the problem of acid rain? Which ones could cause the problem of (the) destruction of (the) ozone layer?

    

Q.354

GREENHOUSE EFFECT

Q.354_4 The use of nuclear energy

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.350

v497 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v497 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

224 (74.2)

370 (76.9)

403 (92.4)

346 (82.6)

172 (79.3)

456 (87.2)

76 (73.1)

147 (70.7)

285 (76.4)

338 (82.4)

92 (73.6)

342 (86.4)

279 (81.1)

3530

3530

78 (25.8)

111 (23.1)

33 (7.6)

73 (17.4)

45 (20.7)

67 (12.8)

28 (26.9)

61 (29.3)

88 (23.6)

72 (17.6)

33 (26.4)

54 (13.6)

65 (18.9)

808

808

M

726

721

564

583

823

434

187

792

643

601

176

575

656

7481

1028

1202

1000

1002

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11819

302

481

436

419

217

523

104

208

373

410

125

396

344

4338
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v498 - Q354_5 GREENH EF CAUSE RENEWABLE ENERGY      

Q.354/356

FOR EACH PROBLEM MENTIONED IN QUESTION 350

Among the following economic activities which are the ones which could cause the problem of the greenhouse effect?  Which ones 

could cause the problem of acid rain? Which ones could cause the problem of (the) destruction of (the) ozone layer?

    

Q.354

GREENHOUSE EFFECT

Q.354_5 The use of renewable energy (solar, hydro-electricity, wind, etc.)

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.350

v498 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v498 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

280 (92.7)

451 (93.8)

426 (97.7)

400 (95.5)

208 (95.9)

512 (98.1)

97 (93.3)

200 (96.2)

357 (95.7)

395 (96.3)

113 (90.4)

388 (98.0)

326 (94.8)

4153

4153

22 (7.3)

30 (6.2)

10 (2.3)

19 (4.5)

9 (4.1)

10 (1.9)

7 (6.7)

8 (3.8)

16 (4.3)

15 (3.7)

12 (9.6)

8 (2.0)

18 (5.2)

184

184

M

726

721

564

583

823

434

187

792

643

601

176

575

656

7481

1028

1202

1000

1002

1040

956

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11818

302

481

436

419

217

522

104

208

373

410

125

396

344

4337
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v499 - Q354_6 GREENH EF CAUSE DEFORESTATION         

Q.354/356

FOR EACH PROBLEM MENTIONED IN QUESTION 350

Among the following economic activities which are the ones which could cause the problem of the greenhouse effect?  Which ones 

could cause the problem of acid rain? Which ones could cause the problem of (the) destruction of (the) ozone layer?

    

Q.354

GREENHOUSE EFFECT

Q.354_6 The destruction of forests

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.350

v499 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v499 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

171 (56.6)

204 (42.4)

263 (60.3)

247 (58.9)

101 (46.5)

165 (31.5)

51 (49.0)

120 (57.7)

201 (53.9)

189 (46.1)

72 (57.6)

223 (56.5)

245 (71.2)

2252

2252

131 (43.4)

277 (57.6)

173 (39.7)

172 (41.1)

116 (53.5)

358 (68.5)

53 (51.0)

88 (42.3)

172 (46.1)

221 (53.9)

53 (42.4)

172 (43.5)

99 (28.8)

2085

2085

M

726

721

564

583

823

434

187

792

643

601

176

575

656

7481

1028

1202

1000

1002

1040

957

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11818

302

481

436

419

217

523

104

208

373

410

125

395

344

4337
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v500 - Q354_7 GREENH EF CAUSE CHEMICAL PRODUCTS     

Q.354/356

FOR EACH PROBLEM MENTIONED IN QUESTION 350

Among the following economic activities which are the ones which could cause the problem of the greenhouse effect?  Which ones 

could cause the problem of acid rain? Which ones could cause the problem of (the) destruction of (the) ozone layer?

    

Q.354

GREENHOUSE EFFECT

Q.354_7 The use of chemical products in industry and agriculture

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.350

v500 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v500 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

219 (72.5)

270 (56.3)

273 (62.5)

328 (78.1)

133 (61.3)

247 (47.3)

53 (51.0)

148 (71.2)

197 (52.8)

292 (71.2)

88 (70.4)

209 (52.9)

275 (79.9)

2732

2732

83 (27.5)

210 (43.8)

164 (37.5)

92 (21.9)

84 (38.7)

275 (52.7)

51 (49.0)

60 (28.8)

176 (47.2)

118 (28.8)

37 (29.6)

186 (47.1)

69 (20.1)

1605

1605

M

726

721

564

583

823

434

187

792

643

601

176

575

656

7481

1028

1201

1001

1003

1040

956

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11818

302

480

437

420

217

522

104

208

373

410

125

395

344

4337
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v501 - Q354_8 GREENH EF CAUSE RAISING LIVESTOCK     

Q.354/356

FOR EACH PROBLEM MENTIONED IN QUESTION 350

Among the following economic activities which are the ones which could cause the problem of the greenhouse effect?  Which ones 

could cause the problem of acid rain? Which ones could cause the problem of (the) destruction of (the) ozone layer?

    

Q.354

GREENHOUSE EFFECT

Q.354_8 The raising of livestock

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.350

v501 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v501 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

276 (91.4)

392 (81.5)

410 (93.8)

397 (94.7)

207 (95.4)

459 (87.8)

92 (88.5)

196 (94.2)

307 (82.3)

389 (94.9)

112 (89.6)

334 (84.3)

323 (93.9)

3894

3894

26 (8.6)

89 (18.5)

27 (6.2)

22 (5.3)

10 (4.6)

64 (12.2)

12 (11.5)

12 (5.8)

66 (17.7)

21 (5.1)

13 (10.4)

62 (15.7)

21 (6.1)

445

445

M

726

721

564

583

823

434

187

792

643

601

176

575

656

7481

1028

1202

1001

1002

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

302

481

437

419

217

523

104

208

373

410

125

396

344

4339
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v502 - Q354_9 GREENH EF CAUSE POPULATION GROWTH     

Q.354/356

FOR EACH PROBLEM MENTIONED IN QUESTION 350

Among the following economic activities which are the ones which could cause the problem of the greenhouse effect?  Which ones 

could cause the problem of acid rain? Which ones could cause the problem of (the) destruction of (the) ozone layer?

    

Q.354

GREENHOUSE EFFECT

Q.354_9 Faster and faster growth of the world population

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.350

v502 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v502 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

231 (76.5)

297 (61.7)

371 (84.9)

393 (93.6)

157 (72.7)

373 (71.5)

84 (80.8)

182 (87.5)

288 (77.2)

376 (91.7)

99 (79.2)

269 (67.9)

311 (90.4)

3431

3431

71 (23.5)

184 (38.3)

66 (15.1)

27 (6.4)

59 (27.3)

149 (28.5)

20 (19.2)

26 (12.5)

85 (22.8)

34 (8.3)

26 (20.8)

127 (32.1)

33 (9.6)

907

907

M

726

721

564

583

823

434

187

792

643

601

176

575

656

7481

1028

1202

1001

1003

1039

956

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11819

302

481

437

420

216

522

104

208

373

410

125

396

344

4338
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v503 - Q355_1 ACID RAIN CAUSE COAL AS FUEL          

Q.354/356

FOR EACH PROBLEM MENTIONED IN QUESTION 350

Among the following economic activities which are the ones which could cause the problem of the greenhouse effect?  Which ones 

could cause the problem of acid rain? Which ones could cause the problem of (the) destruction of (the) ozone layer?

    

Q.355

ACID RAIN

Q.355_1 The use of coal as a fuel

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.350

v503 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v503 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

317 (65.4)

224 (38.2)

147 (29.5)

406 (80.7)

352 (80.9)

215 (43.0)

49 (52.7)

151 (84.4)

200 (55.2)

269 (66.6)

102 (50.5)

380 (57.9)

390 (93.1)

3202

3202

168 (34.6)

363 (61.8)

352 (70.5)

97 (19.3)

83 (19.1)

285 (57.0)

44 (47.3)

28 (15.6)

162 (44.8)

135 (33.4)

100 (49.5)

276 (42.1)

29 (6.9)

2122

2122

M

543

615

502

501

605

457

198

821

654

607

99

315

581

6498

1028

1202

1001

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11822

485

587

499

503

435

500

93

179

362

404

202

656

419

5324
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v504 - Q355_2 ACID RAIN CAUSE OIL AS FUEL           

Q.354/356

FOR EACH PROBLEM MENTIONED IN QUESTION 350

Among the following economic activities which are the ones which could cause the problem of the greenhouse effect?  Which ones 

could cause the problem of acid rain? Which ones could cause the problem of (the) destruction of (the) ozone layer?

    

Q.355

ACID RAIN

Q.355_2 The use of oil as a fuel

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.350

v504 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v504 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

264 (54.4)

247 (42.1)

204 (41.0)

422 (84.1)

273 (62.8)

310 (62.0)

66 (71.0)

124 (69.3)

288 (79.6)

233 (57.7)

72 (35.6)

322 (49.1)

365 (87.1)

3190

3190

221 (45.6)

340 (57.9)

294 (59.0)

80 (15.9)

162 (37.2)

190 (38.0)

27 (29.0)

55 (30.7)

74 (20.4)

171 (42.3)

130 (64.4)

334 (50.9)

54 (12.9)

2132

2132

M

543

615

502

501

605

457

198

821

654

607

99

315

581

6498

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

485

587

498

502

435

500

93

179

362

404

202

656

419

5322
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v505 - Q355_3 ACID RAIN CAUSE NATURAL GAS           

Q.354/356

FOR EACH PROBLEM MENTIONED IN QUESTION 350

Among the following economic activities which are the ones which could cause the problem of the greenhouse effect?  Which ones 

could cause the problem of acid rain? Which ones could cause the problem of (the) destruction of (the) ozone layer?

    

Q.355

ACID RAIN

Q.355_3 The use of natural gas as a fuel

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.350

v505 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v505 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

358 (73.8)

469 (79.9)

445 (89.4)

456 (90.8)

393 (90.3)

410 (82.0)

77 (82.8)

151 (84.4)

330 (91.2)

347 (85.9)

138 (68.3)

524 (79.9)

388 (92.6)

4486

4486

127 (26.2)

118 (20.1)

53 (10.6)

46 (9.2)

42 (9.7)

90 (18.0)

16 (17.2)

28 (15.6)

32 (8.8)

57 (14.1)

64 (31.7)

132 (20.1)

31 (7.4)

836

836

M

543

615

502

501

605

457

198

821

654

607

99

315

581

6498

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

485

587

498

502

435

500

93

179

362

404

202

656

419

5322
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v506 - Q355_4 ACID RAIN CAUSE NUCLEAR ENERGY        

Q.354/356

FOR EACH PROBLEM MENTIONED IN QUESTION 350

Among the following economic activities which are the ones which could cause the problem of the greenhouse effect?  Which ones 

could cause the problem of acid rain? Which ones could cause the problem of (the) destruction of (the) ozone layer?

    

Q.355

ACID RAIN

Q.355_4 The use of nuclear energy

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.350

v506 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v506 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

384 (79.2)

516 (87.9)

476 (95.6)

331 (65.9)

375 (86.2)

447 (89.6)

74 (79.6)

112 (62.6)

275 (76.0)

317 (78.5)

169 (83.7)

585 (89.2)

323 (77.1)

4384

4384

101 (20.8)

71 (12.1)

22 (4.4)

171 (34.1)

60 (13.8)

52 (10.4)

19 (20.4)

67 (37.4)

87 (24.0)

87 (21.5)

33 (16.3)

71 (10.8)

96 (22.9)

937

937

M

543

615

502

501

605

457

198

821

654

607

99

315

581

6498

1028

1202

1000

1003

1040

956

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11819

485

587

498

502

435

499

93

179

362

404

202

656

419

5321
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v507 - Q355_5 ACID RAIN CAUSE RENEWABLE ENERGY      

Q.354/356

FOR EACH PROBLEM MENTIONED IN QUESTION 350

Among the following economic activities which are the ones which could cause the problem of the greenhouse effect?  Which ones 

could cause the problem of acid rain? Which ones could cause the problem of (the) destruction of (the) ozone layer?

    

Q.355

ACID RAIN

Q.355_5 The use of renewable energy (solar, hydro-electricity, wind, etc.)

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.350

v507 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v507 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

447 (92.2)

552 (94.0)

490 (98.4)

486 (96.6)

425 (97.7)

494 (98.8)

91 (97.8)

174 (97.2)

337 (93.1)

395 (97.8)

196 (97.0)

645 (98.3)

413 (98.6)

5145

5145

38 (7.8)

35 (6.0)

8 (1.6)

17 (3.4)

10 (2.3)

6 (1.2)

2 (2.2)

5 (2.8)

25 (6.9)

9 (2.2)

6 (3.0)

11 (1.7)

6 (1.4)

178

178

M

543

615

502

501

605

457

198

821

654

607

99

315

581

6498

1028

1202

1000

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

485

587

498

503

435

500

93

179

362

404

202

656

419

5323
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v508 - Q355_6 ACID RAIN CAUSE DEFORESTATION         

Q.354/356

FOR EACH PROBLEM MENTIONED IN QUESTION 350

Among the following economic activities which are the ones which could cause the problem of the greenhouse effect?  Which ones 

could cause the problem of acid rain? Which ones could cause the problem of (the) destruction of (the) ozone layer?

    

Q.355

ACID RAIN

Q.355_6 The destruction of forests

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.350

v508 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v508 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

288 (59.4)

321 (54.7)

395 (79.3)

416 (82.7)

335 (77.0)

370 (74.1)

71 (76.3)

125 (69.8)

214 (59.1)

321 (79.5)

127 (62.9)

520 (79.3)

334 (79.7)

3837

3837

197 (40.6)

266 (45.3)

103 (20.7)

87 (17.3)

100 (23.0)

129 (25.9)

22 (23.7)

54 (30.2)

148 (40.9)

83 (20.5)

75 (37.1)

136 (20.7)

85 (20.3)

1485

1485

M

543

615

502

501

605

457

198

821

654

607

99

315

581

6498

1028

1202

1000

1004

1040

956

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

485

587

498

503

435

499

93

179

362

404

202

656

419

5322
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v509 - Q355_7 ACID RAIN CAUSE CHEMICAL PRODUCTS     

Q.354/356

FOR EACH PROBLEM MENTIONED IN QUESTION 350

Among the following economic activities which are the ones which could cause the problem of the greenhouse effect?  Which ones 

could cause the problem of acid rain? Which ones could cause the problem of (the) destruction of (the) ozone layer?

    

Q.355

ACID RAIN

Q.355_7 The use of chemical products in industry and agriculture

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.350

v509 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v509 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

213 (43.9)

226 (38.5)

277 (55.5)

320 (63.6)

156 (35.9)

211 (42.2)

55 (59.1)

104 (58.1)

211 (58.3)

185 (45.8)

100 (49.5)

200 (30.5)

224 (53.5)

2482

2482

272 (56.1)

361 (61.5)

222 (44.5)

183 (36.4)

279 (64.1)

289 (57.8)

38 (40.9)

75 (41.9)

151 (41.7)

219 (54.2)

102 (50.5)

456 (69.5)

195 (46.5)

2842

2842

M

543

615

502

501

605

457

198

821

654

607

99

315

581

6498

1028

1202

1001

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11822

485

587

499

503

435

500

93

179

362

404

202

656

419

5324
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v510 - Q355_8 ACID RAIN CAUSE RAISING LIVESTOCK     

Q.354/356

FOR EACH PROBLEM MENTIONED IN QUESTION 350

Among the following economic activities which are the ones which could cause the problem of the greenhouse effect?  Which ones 

could cause the problem of acid rain? Which ones could cause the problem of (the) destruction of (the) ozone layer?

    

Q.355

ACID RAIN

Q.355_8 The raising of livestock

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.350

v510 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v510 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

418 (86.2)

509 (86.7)

483 (97.0)

493 (98.0)

410 (94.3)

482 (96.4)

89 (95.7)

172 (96.1)

335 (92.5)

387 (95.8)

169 (83.7)

372 (56.7)

401 (95.7)

4720

4720

67 (13.8)

78 (13.3)

15 (3.0)

10 (2.0)

25 (5.7)

18 (3.6)

4 (4.3)

7 (3.9)

27 (7.5)

17 (4.2)

33 (16.3)

284 (43.3)

18 (4.3)

603

603

M

543

615

502

501

605

457

198

821

654

607

99

315

581

6498

1028

1202

1000

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

485

587

498

503

435

500

93

179

362

404

202

656

419

5323
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v511 - Q355_9 ACID RAIN CAUSE POPULATION GROWTH     

Q.354/356

FOR EACH PROBLEM MENTIONED IN QUESTION 350

Among the following economic activities which are the ones which could cause the problem of the greenhouse effect?  Which ones 

could cause the problem of acid rain? Which ones could cause the problem of (the) destruction of (the) ozone layer?

    

Q.355

ACID RAIN

Q.355_9 Faster and faster growth of the world population

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.350

v511 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v511 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

426 (87.8)

457 (77.9)

456 (91.6)

493 (98.2)

394 (90.6)

433 (86.6)

84 (90.3)

169 (94.4)

330 (91.2)

389 (96.3)

153 (75.7)

530 (80.8)

400 (95.5)

4714

4714

59 (12.2)

130 (22.1)

42 (8.4)

9 (1.8)

41 (9.4)

67 (13.4)

9 (9.7)

10 (5.6)

32 (8.8)

15 (3.7)

49 (24.3)

126 (19.2)

19 (4.5)

608

608

M

543

615

502

501

605

457

198

821

654

607

99

315

581

6498

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

485

587

498

502

435

500

93

179

362

404

202

656

419

5322
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v512 - Q356_1 OZONE LAY CAUSE COAL AS FUEL          

Q.354/356

FOR EACH PROBLEM MENTIONED IN QUESTION 350

Among the following economic activities which are the ones which could cause the problem of the greenhouse effect?  Which ones 

could cause the problem of acid rain? Which ones could cause the problem of (the) destruction of (the) ozone layer?

    

Q.356

DESTRUCTION OZONE LAYER

Q.356_1 The use of coal as a fuel

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.350

v512 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v512 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

519 (88.6)

514 (69.1)

490 (81.9)

545 (89.6)

661 (92.2)

451 (75.2)

137 (86.7)

395 (81.4)

379 (71.5)

469 (87.3)

175 (91.6)

413 (71.8)

402 (87.2)

5550

5550

67 (11.4)

230 (30.9)

108 (18.1)

63 (10.4)

56 (7.8)

149 (24.8)

21 (13.3)

90 (18.6)

151 (28.5)

68 (12.7)

16 (8.4)

162 (28.2)

59 (12.8)

1240

1240

M

442

458

402

395

324

357

133

515

486

474

110

396

539

5031

1028

1202

1000

1003

1041

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

586

744

598

608

717

600

158

485

530

537

191

575

461

6790
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v513 - Q356_2 OZONE LAY CAUSE OIL AS FUEL           

Q.354/356

FOR EACH PROBLEM MENTIONED IN QUESTION 350

Among the following economic activities which are the ones which could cause the problem of the greenhouse effect?  Which ones 

could cause the problem of acid rain? Which ones could cause the problem of (the) destruction of (the) ozone layer?

    

Q.356

DESTRUCTION OZONE LAYER

Q.356_2 The use of oil as a fuel

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.350

v513 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v513 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

480 (81.9)

515 (69.2)

483 (80.6)

543 (89.3)

603 (84.2)

485 (80.8)

138 (87.3)

335 (69.1)

455 (85.8)

436 (81.2)

160 (83.8)

399 (69.4)

370 (80.3)

5402

5402

106 (18.1)

229 (30.8)

116 (19.4)

65 (10.7)

113 (15.8)

115 (19.2)

20 (12.7)

150 (30.9)

75 (14.2)

101 (18.8)

31 (16.2)

176 (30.6)

91 (19.7)

1388

1388

M

442

458

402

395

324

357

133

515

486

474

110

396

539

5031

1028

1202

1001

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

586

744

599

608

716

600

158

485

530

537

191

575

461

6790
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v514 - Q356_3 OZONE LAY CAUSE NATURAL GAS           

Q.354/356

FOR EACH PROBLEM MENTIONED IN QUESTION 350

Among the following economic activities which are the ones which could cause the problem of the greenhouse effect?  Which ones 

could cause the problem of acid rain? Which ones could cause the problem of (the) destruction of (the) ozone layer?

    

Q.356

DESTRUCTION OZONE LAYER

Q.356_3 The use of natural gas as a fuel

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.350

v514 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v514 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

518 (88.4)

607 (81.6)

561 (93.8)

538 (88.5)

646 (90.2)

521 (86.7)

141 (89.2)

427 (88.0)

464 (87.5)

456 (84.9)

177 (92.7)

466 (81.0)

372 (80.7)

5894

5894

68 (11.6)

137 (18.4)

37 (6.2)

70 (11.5)

70 (9.8)

80 (13.3)

17 (10.8)

58 (12.0)

66 (12.5)

81 (15.1)

14 (7.3)

109 (19.0)

89 (19.3)

896

896

M

442

458

402

395

324

357

133

515

486

474

110

396

539

5031

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

586

744

598

608

716

601

158

485

530

537

191

575

461

6790
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v515 - Q356_4 OZONE LAY CAUSE NUCLEAR ENERGY        

Q.354/356

FOR EACH PROBLEM MENTIONED IN QUESTION 350

Among the following economic activities which are the ones which could cause the problem of the greenhouse effect?  Which ones 

could cause the problem of acid rain? Which ones could cause the problem of (the) destruction of (the) ozone layer?

    

Q.356

DESTRUCTION OZONE LAYER

Q.356_4 The use of nuclear energy

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.350

v515 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v515 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

465 (79.4)

614 (82.5)

540 (90.3)

494 (81.3)

593 (82.8)

531 (88.5)

130 (82.3)

241 (49.7)

394 (74.3)

441 (82.1)

149 (78.0)

501 (87.1)

311 (67.5)

5404

5404

121 (20.6)

130 (17.5)

58 (9.7)

114 (18.8)

123 (17.2)

69 (11.5)

28 (17.7)

244 (50.3)

136 (25.7)

96 (17.9)

42 (22.0)

74 (12.9)

150 (32.5)

1385

1385

M

442

458

402

395

324

357

133

515

486

474

110

396

539

5031

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

586

744

598

608

716

600

158

485

530

537

191

575

461

6789
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v516 - Q356_5 OZONE LAY CAUSE RENEWABLE ENERG       

Q.354/356

FOR EACH PROBLEM MENTIONED IN QUESTION 350

Among the following economic activities which are the ones which could cause the problem of the greenhouse effect?  Which ones 

could cause the problem of acid rain? Which ones could cause the problem of (the) destruction of (the) ozone layer?

    

Q.356

DESTRUCTION OZONE LAYER

Q.356_5 The use of renewable energy (solar, hydro-electricity, wind, etc.)

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.350

v516 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v516 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

540 (92.2)

703 (94.5)

583 (97.5)

592 (97.4)

692 (96.6)

585 (97.3)

151 (95.6)

467 (96.3)

502 (94.7)

522 (97.2)

175 (91.6)

561 (97.6)

454 (98.5)

6527

6527

46 (7.8)

41 (5.5)

15 (2.5)

16 (2.6)

24 (3.4)

16 (2.7)

7 (4.4)

18 (3.7)

28 (5.3)

15 (2.8)

16 (8.4)

14 (2.4)

7 (1.5)

263

263

M

442

458

402

395

324

357

133

515

486

474

110

396

539

5031

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

586

744

598

608

716

601

158

485

530

537

191

575

461

6790



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 553 

v517 - Q356_6 OZONE LAY CAUSE DEFORESTATION         

Q.354/356

FOR EACH PROBLEM MENTIONED IN QUESTION 350

Among the following economic activities which are the ones which could cause the problem of the greenhouse effect?  Which ones 

could cause the problem of acid rain? Which ones could cause the problem of (the) destruction of (the) ozone layer?

    

Q.356

DESTRUCTION OZONE LAYER

Q.356_6 The destruction of forests

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.350

v517 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v517 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

424 (72.4)

541 (72.7)

501 (83.8)

488 (80.3)

456 (63.7)

436 (72.7)

122 (77.2)

294 (60.6)

431 (81.3)

377 (70.2)

161 (84.3)

464 (80.8)

263 (57.0)

4958

4958

162 (27.6)

203 (27.3)

97 (16.2)

120 (19.7)

260 (36.3)

164 (27.3)

36 (22.8)

191 (39.4)

99 (18.7)

160 (29.8)

30 (15.7)

110 (19.2)

198 (43.0)

1830

1830

M

442

458

402

395

324

357

133

515

486

474

110

396

539

5031

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11819

586

744

598

608

716

600

158

485

530

537

191

574

461

6788
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v518 - Q356_7 OZONE LAY CAUSE CHEMICAL PRODUCTS     

Q.354/356

FOR EACH PROBLEM MENTIONED IN QUESTION 350

Among the following economic activities which are the ones which could cause the problem of the greenhouse effect?  Which ones 

could cause the problem of acid rain? Which ones could cause the problem of (the) destruction of (the) ozone layer?

    

Q.356

DESTRUCTION OZONE LAYER

Q.356_7 The use of chemical products in industry and agriculture

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.350

v518 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v518 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

255 (43.5)

222 (29.8)

129 (21.6)

246 (40.5)

269 (37.6)

144 (24.0)

40 (25.3)

212 (43.7)

110 (20.8)

278 (51.8)

78 (40.8)

145 (25.2)

264 (57.3)

2392

2392

331 (56.5)

522 (70.2)

469 (78.4)

362 (59.5)

447 (62.4)

457 (76.0)

118 (74.7)

273 (56.3)

420 (79.2)

259 (48.2)

113 (59.2)

430 (74.8)

197 (42.7)

4398

4398

M

442

458

402

395

324

357

133

515

486

474

110

396

539

5031

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

586

744

598

608

716

601

158

485

530

537

191

575

461

6790
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v519 - Q356_8 OZONE LAY CAUSE RAISING LIVESTOCK     

Q.354/356

FOR EACH PROBLEM MENTIONED IN QUESTION 350

Among the following economic activities which are the ones which could cause the problem of the greenhouse effect?  Which ones 

could cause the problem of acid rain? Which ones could cause the problem of (the) destruction of (the) ozone layer?

    

Q.356

DESTRUCTION OZONE LAYER

Q.356_8 The raising of livestock

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.350

v519 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v519 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

547 (93.3)

641 (86.2)

573 (95.8)

598 (98.4)

694 (96.9)

555 (92.3)

146 (92.4)

467 (96.3)

482 (90.9)

527 (98.1)

164 (85.9)

538 (93.6)

450 (97.6)

6382

6382

39 (6.7)

103 (13.8)

25 (4.2)

10 (1.6)

22 (3.1)

46 (7.7)

12 (7.6)

18 (3.7)

48 (9.1)

10 (1.9)

27 (14.1)

37 (6.4)

11 (2.4)

408

408

M

442

458

402

395

324

357

133

515

486

474

110

396

539

5031

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

586

744

598

608

716

601

158

485

530

537

191

575

461

6790
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v520 - Q356_9 OZONE LAY CAUSE POPULATION GROWTH     

Q.354/356

FOR EACH PROBLEM MENTIONED IN QUESTION 350

Among the following economic activities which are the ones which could cause the problem of the greenhouse effect?  Which ones 

could cause the problem of acid rain? Which ones could cause the problem of (the) destruction of (the) ozone layer?

    

Q.356

DESTRUCTION OZONE LAYER

Q.356_9 Faster and faster growth of the world population

0   Not mentioned

1   Mentioned

9   Inap., not coded 1 for Q.350

v520 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v520 0 1 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

463 (79.0)

561 (75.5)

491 (82.1)

574 (94.4)

569 (79.5)

471 (78.4)

138 (87.3)

447 (92.2)

428 (80.8)

486 (90.5)

159 (83.2)

460 (80.0)

381 (82.6)

5628

5628

123 (21.0)

182 (24.5)

107 (17.9)

34 (5.6)

147 (20.5)

130 (21.6)

20 (12.7)

38 (7.8)

102 (19.2)

51 (9.5)

32 (16.8)

115 (20.0)

80 (17.4)

1161

1161

M

442

458

402

395

324

357

133

515

486

474

110

396

539

5031

1028

1201

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

586

743

598

608

716

601

158

485

530

537

191

575

461

6789
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v521 - Q357_1 EC92 EFFECT PETROL PRICES             

Q.357/359

Which of the following things do you think will happen as a consequence of a single European Market for energy by 1992?  Please 

say yes or no for each one.

(ONE ANSWER PER LINE)

Q.357/359_1 Petrol prices will be the same in every country of the European Community

1   Yes

2   No

3   Non precise (DK/NA)

v521 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v521 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

480 (69.9)

434 (45.7)

302 (37.2)

384 (73.0)

485 (56.4)

342 (46.7)

104 (52.0)

270 (58.1)

413 (58.8)

643 (77.2)

121 (52.6)

593 (74.4)

399 (68.0)

4970

4970

207 (30.1)

516 (54.3)

510 (62.8)

142 (27.0)

375 (43.6)

390 (53.3)

96 (48.0)

195 (41.9)

289 (41.2)

190 (22.8)

109 (47.4)

204 (25.6)

188 (32.0)

3411

3411

M

341

251

187

477

179

225

91

535

314

178

71

174

413

3436

1028

1201

999

1003

1039

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11817

687

950

812

526

860

732

200

465

702

833

230

797

587

8381
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v522 - Q357_2 EC92 EFFECT TECHNICAL STANDARDS       

Q.357/359

Which of the following things do you think will happen as a consequence of a single European Market for energy by 1992?  Please 

say yes or no for each one.

(ONE ANSWER PER LINE)

Q.357/359_2 Domestic equipment will have the same technical standards

1   Yes

2   No

3   Non precise (DK/NA)

v522 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v522 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

497 (73.8)

701 (69.4)

385 (45.9)

346 (69.1)

764 (82.6)

559 (71.1)

160 (75.8)

373 (71.2)

618 (82.8)

660 (81.6)

155 (67.4)

665 (79.8)

517 (83.7)

6400

6400

176 (26.2)

309 (30.6)

454 (54.1)

155 (30.9)

161 (17.4)

227 (28.9)

51 (24.2)

151 (28.8)

128 (17.2)

149 (18.4)

75 (32.6)

168 (20.2)

101 (16.3)

2305

2305

M

355

192

161

502

115

170

80

476

270

202

71

138

382

3114

1028

1202

1000

1003

1040

956

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11819

673

1010

839

501

925

786

211

524

746

809

230

833

618

8705
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v523 - Q357_3 EC92 EFFECT ENERGY TAXES ELIMINAT     

Q.357/359

Which of the following things do you think will happen as a consequence of a single European Market for energy by 1992?  Please 

say yes or no for each one.

(ONE ANSWER PER LINE)

Q.357/359_3 Taxes on energy products will be eliminated

1   Yes

2   No

3   Non precise (DK/NA)

v523 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v523 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

265 (44.5)

275 (32.0)

89 (11.3)

161 (38.6)

267 (34.4)

125 (20.8)

58 (37.2)

319 (69.3)

243 (41.2)

254 (41.1)

56 (28.7)

235 (34.0)

319 (58.3)

2666

2666

330 (55.5)

585 (68.0)

701 (88.7)

256 (61.4)

510 (65.6)

477 (79.2)

98 (62.8)

141 (30.7)

347 (58.8)

364 (58.9)

139 (71.3)

456 (66.0)

228 (41.7)

4632

4632

M

433

342

210

587

263

354

135

540

426

393

106

280

453

4522

1028

1202

1000

1004

1040

956

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

595

860

790

417

777

602

156

460

590

618

195

691

547

7298
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v524 - Q357_4 EC92 EFFECT NATURAL GAS AVAILBLTY     

Q.357/359

Which of the following things do you think will happen as a consequence of a single European Market for energy by 1992?  Please 

say yes or no for each one.

(ONE ANSWER PER LINE)

Q.357/359_4 Natural gas will be available to every consumer

1   Yes

2   No

3   Non precise (DK/NA)

v524 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v524 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

412 (66.2)

503 (52.7)

363 (46.4)

359 (71.2)

492 (58.9)

331 (48.0)

72 (39.1)

299 (68.3)

369 (56.0)

550 (73.6)

51 (24.3)

493 (61.9)

336 (58.3)

4630

4630

210 (33.8)

451 (47.3)

420 (53.6)

145 (28.8)

344 (41.1)

358 (52.0)

112 (60.9)

139 (31.7)

290 (44.0)

197 (26.4)

159 (75.7)

303 (38.1)

240 (41.7)

3368

3368

M

406

248

217

499

203

268

107

562

357

264

91

176

424

3822

1028

1202

1000

1003

1039

957

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11820

622

954

783

504

836

689

184

438

659

747

210

796

576

7998
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v525 - Q357_5 EC92 EFFECT ENERGY COSTS REDUCT       

Q.357/359

Which of the following things do you think will happen as a consequence of a single European Market for energy by 1992?  Please 

say yes or no for each one.

(ONE ANSWER PER LINE)

Q.357/359_5 The cost of energy to industrial users will decrease

1   Yes

2   No

3   Non precise (DK/NA)

v525 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v525 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

341 (59.6)

419 (49.9)

317 (43.1)

267 (61.1)

462 (60.1)

203 (31.1)

68 (40.5)

318 (71.8)

346 (57.5)

326 (51.6)

74 (41.6)

335 (48.5)

364 (64.4)

3840

3840

231 (40.4)

420 (50.1)

419 (56.9)

170 (38.9)

307 (39.9)

450 (68.9)

100 (59.5)

125 (28.2)

256 (42.5)

306 (48.4)

104 (58.4)

356 (51.5)

201 (35.6)

3445

3445

M

456

363

264

566

271

304

123

557

414

379

123

280

435

4535

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

572

839

736

437

769

653

168

443

602

632

178

691

565

7285
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v526 - Q357_6 EC92 EFFECT ENERGY CONSUMPTION        

Q.357/359

Which of the following things do you think will happen as a consequence of a single European Market for energy by 1992?  Please 

say yes or no for each one.

(ONE ANSWER PER LINE)

Q.357/359_6 The consumption of energy by private users will decrease

1   Yes

2   No

3   Non precise (DK/NA)

v526 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v526 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

236 (39.1)

288 (31.2)

173 (20.8)

159 (35.6)

160 (18.6)

117 (17.0)

52 (31.9)

221 (53.0)

208 (35.7)

177 (24.9)

45 (20.5)

203 (27.2)

318 (53.4)

2357

2357

368 (60.9)

634 (68.8)

658 (79.2)

288 (64.4)

698 (81.4)

571 (83.0)

111 (68.1)

196 (47.0)

374 (64.3)

533 (75.1)

175 (79.5)

544 (72.8)

277 (46.6)

5427

5427

M

424

280

169

556

182

270

128

583

434

301

81

225

405

4038

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11822

604

922

831

447

858

688

163

417

582

710

220

747

595

7784
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v527 - Q357_7 EC92 EFFECT ENERGY DISTRIBUTION       

Q.357/359

Which of the following things do you think will happen as a consequence of a single European Market for energy by 1992?  Please 

say yes or no for each one.

(ONE ANSWER PER LINE)

Q.357/359_7 Electricity supplies will be better distributed throughout the European Community

1   Yes

2   No

3   Non precise (DK/NA)

v527 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v527 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

466 (74.7)

665 (71.0)

225 (32.6)

347 (75.3)

640 (74.5)

426 (63.8)

108 (66.3)

437 (83.1)

477 (75.5)

597 (79.7)

131 (67.2)

466 (64.6)

515 (87.0)

5500

5500

158 (25.3)

271 (29.0)

465 (67.4)

114 (24.7)

219 (25.5)

242 (36.2)

55 (33.7)

89 (16.9)

155 (24.5)

152 (20.3)

64 (32.8)

255 (35.4)

77 (13.0)

2316

2316

M

404

266

310

542

181

289

128

474

384

262

106

250

408

4004

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

624

936

690

461

859

668

163

526

632

749

195

721

592

7816
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v528 - Q357_8 EC92 EFFECT ENVIRONMENTAL LAWS        

Q.357/359

Which of the following things do you think will happen as a consequence of a single European Market for energy by 1992?  Please 

say yes or no for each one.

(ONE ANSWER PER LINE)

Q.357/359_8 Common laws for the protection of the environment will apply throughout the European Community

1   Yes

2   No

3   Non precise (DK/NA)

v528 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v528 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

643 (89.9)

812 (79.2)

760 (86.5)

483 (92.4)

857 (91.0)

682 (88.2)

187 (91.2)

525 (91.8)

660 (90.9)

834 (95.3)

188 (80.0)

791 (91.9)

578 (91.6)

8000

8000

72 (10.1)

213 (20.8)

119 (13.5)

40 (7.6)

85 (9.0)

91 (11.8)

18 (8.8)

47 (8.2)

66 (9.1)

41 (4.7)

47 (20.0)

70 (8.1)

53 (8.4)

962

962

M

313

177

121

480

98

184

86

428

290

136

66

110

369

2858

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

715

1025

879

523

942

773

205

572

726

875

235

861

631

8962
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v529 - Q360_1 EC92 IMPORT PETROL PRICES             

Q.360/362

For each of the following please tell me if in you opinion it is something really important to aim for or not really important?

Q.360/362_1 The same price for petrol in all the countries of the European Community

1   Really important

2   Not really important

3   Non precise (DK/NA)

v529 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v529 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

516 (58.1)

426 (37.8)

315 (34.9)

571 (80.1)

609 (61.5)

420 (48.5)

145 (57.3)

620 (81.9)

751 (81.5)

735 (76.3)

99 (35.0)

487 (54.7)

651 (88.9)

6345

6345

372 (41.9)

700 (62.2)

588 (65.1)

142 (19.9)

382 (38.5)

446 (51.5)

108 (42.7)

137 (18.1)

170 (18.5)

228 (23.7)

184 (65.0)

403 (45.3)

81 (11.1)

3941

3941

M

140

76

97

290

49

92

38

243

95

48

18

81

268

1535

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

888

1126

903

713

991

866

253

757

921

963

283

890

732

10286
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v530 - Q360_2 EC92 IMPORT TECHNICAL STANDARDS       

Q.360/362

For each of the following please tell me if in you opinion it is something really important to aim for or not really important?

Q.360/362_2 The same technical standards for domestic equipment

1   Really important

2   Not really important

3   Non precise (DK/NA)

v530 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v530 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

501 (55.9)

681 (60.3)

457 (50.1)

498 (71.6)

718 (71.6)

637 (73.3)

181 (72.1)

605 (78.8)

738 (80.6)

608 (65.3)

174 (61.1)

630 (70.5)

570 (81.4)

6998

6998

395 (44.1)

448 (39.7)

455 (49.9)

198 (28.4)

285 (28.4)

232 (26.7)

70 (27.9)

163 (21.2)

178 (19.4)

323 (34.7)

111 (38.9)

264 (29.5)

130 (18.6)

3252

3252

M

132

72

88

307

38

88

40

232

100

80

16

77

300

1570

1028

1201

1000

1003

1041

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

896

1129

912

696

1003

869

251

768

916

931

285

894

700

10250
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v531 - Q360_3 EC92 IMPORT ENERGY TAXES ELIMINAT     

Q.360/362

For each of the following please tell me if in you opinion it is something really important to aim for or not really important?

Q.360/362_3 The elimination of taxes on energy products

1   Really important

2   Not really important

3   Non precise (DK/NA)

v531 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v531 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

675 (75.6)

605 (58.6)

508 (58.4)

573 (87.7)

766 (80.1)

493 (64.7)

172 (77.1)

670 (87.8)

770 (87.5)

680 (80.0)

157 (58.4)

445 (53.0)

649 (91.9)

7163

7163

218 (24.4)

428 (41.4)

362 (41.6)

80 (12.3)

190 (19.9)

269 (35.3)

51 (22.9)

93 (12.2)

110 (12.5)

170 (20.0)

112 (41.6)

395 (47.0)

57 (8.1)

2535

2535

M

135

169

130

350

84

194

68

237

136

161

32

131

294

2121

1028

1202

1000

1003

1040

956

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11819

893

1033

870

653

956

762

223

763

880

850

269

840

706

9698
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v532 - Q360_4 EC92 IMPORT NATURAL GAS AVAILBLTY     

Q.360/362

For each of the following please tell me if in you opinion it is something really important to aim for or not really important?

Q.360/362_4 Possibility for every consumer to be supplied with natural gas

1   Really important

2   Not really important

3   Non precise (DK/NA)

v532 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v532 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

542 (61.6)

627 (57.3)

385 (44.4)

584 (83.7)

607 (62.5)

471 (57.2)

121 (51.9)

606 (83.1)

492 (56.6)

760 (82.7)

161 (59.4)

656 (73.7)

596 (84.5)

6608

6608

338 (38.4)

467 (42.7)

482 (55.6)

114 (16.3)

364 (37.5)

352 (42.8)

112 (48.1)

123 (16.9)

378 (43.4)

159 (17.3)

110 (40.6)

234 (26.3)

109 (15.5)

3342

3342

M

148

108

132

305

69

134

58

271

146

92

30

80

295

1868

1028

1202

999

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11818

880

1094

867

698

971

823

233

729

870

919

271

890

705

9950
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v533 - Q360_5 EC92 IMPORT ENERGY COSTS REDUCT       

Q.360/362

For each of the following please tell me if in you opinion it is something really important to aim for or not really important?

Q.360/362_5 Reduction of the costs of energy for industrial users

1   Really important

2   Not really important

3   Non precise (DK/NA)

v533 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v533 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

591 (69.4)

466 (45.9)

616 (73.7)

570 (83.9)

780 (81.0)

570 (70.6)

170 (74.6)

553 (78.6)

732 (84.1)

723 (81.1)

181 (68.6)

485 (57.4)

618 (86.8)

7055

7055

261 (30.6)

549 (54.1)

220 (26.3)

109 (16.1)

183 (19.0)

237 (29.4)

58 (25.4)

151 (21.4)

138 (15.9)

168 (18.9)

83 (31.4)

360 (42.6)

94 (13.2)

2611

2611

M

176

188

164

324

77

150

63

296

146

120

37

125

288

2154

1028

1203

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11820

852

1015

836

679

963

807

228

704

870

891

264

845

712

9666
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v534 - Q360_6 EC92 IMPORT ENERGY CONSUMPTION        

Q.360/362

For each of the following please tell me if in you opinion it is something really important to aim for or not really important?

Q.360/362_6 Reduction in energy consumption of private users

1   Really important

2   Not really important

3   Non precise (DK/NA)

v534 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v534 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

580 (68.1)

782 (74.7)

624 (72.1)

519 (77.8)

596 (63.7)

557 (70.9)

173 (74.6)

497 (72.2)

551 (67.0)

637 (72.6)

206 (75.5)

652 (75.3)

601 (84.2)

6975

6975

272 (31.9)

265 (25.3)

241 (27.9)

148 (22.2)

340 (36.3)

229 (29.1)

59 (25.4)

191 (27.8)

272 (33.0)

240 (27.4)

67 (24.5)

214 (24.7)

113 (15.8)

2651

2651

M

176

155

135

336

104

171

59

312

193

134

28

105

286

2194

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

852

1047

865

667

936

786

232

688

823

877

273

866

714

9626
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v535 - Q360_7 EC92 IMPORT ENERGY DISTRIBUTION       

Q.360/362

For each of the following please tell me if in you opinion it is something really important to aim for or not really important?

Q.360/362_7 The improvement in the distribution of electricity supplies across the community

1   Really important

2   Not really important

3   Non precise (DK/NA)

v535 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v535 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

624 (72.8)

768 (72.2)

400 (53.8)

597 (87.4)

732 (75.4)

651 (79.0)

180 (77.6)

703 (91.1)

680 (78.9)

810 (88.8)

193 (73.9)

619 (73.1)

713 (96.6)

7670

7670

233 (27.2)

295 (27.8)

344 (46.2)

86 (12.6)

239 (24.6)

173 (21.0)

52 (22.4)

69 (8.9)

182 (21.1)

102 (11.2)

68 (26.1)

228 (26.9)

25 (3.4)

2096

2096

M

171

139

257

319

70

133

59

228

154

99

40

124

262

2055

1028

1202

1001

1002

1041

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

857

1063

744

683

971

824

232

772

862

912

261

847

738

9766



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 572 

v536 - Q360_8 EC92 IMPORT ENVIRONMENTAL LAWS        

Q.360/362

For each of the following please tell me if in you opinion it is something really important to aim for or not really important?

Q.360/362_8 The adoption within the European Community of common laws for the protection of the environment

1   Really important

2   Not really important

3   Non precise (DK/NA)

v536 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v536 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

752 (85.9)

1030 (92.1)

854 (91.6)

687 (95.5)

952 (95.3)

838 (95.4)

216 (90.0)

710 (90.8)

831 (92.6)

916 (96.6)

274 (95.8)

874 (97.1)

720 (98.1)

9654

9654

123 (14.1)

88 (7.9)

78 (8.4)

32 (4.5)

47 (4.7)

40 (4.6)

24 (10.0)

72 (9.2)

66 (7.4)

32 (3.4)

12 (4.2)

26 (2.9)

14 (1.9)

654

654

M

153

84

69

284

41

80

51

218

119

63

15

70

266

1513

1028

1202

1001

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11821

875

1118

932

719

999

878

240

782

897

948

286

900

734

10308
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v537 - Q363A APPROVAL NATURE PROTECTION GROUPS      

Q.363/366

QUESTIONS 363/366: TO BE ASKED ONLY IN GERMANY, FRANCE, ITALY, NETHERLANDS AND GREAT BRITAIN

There are a number of groups and movements seeking the support of the public.  For each of the following movements can you tell 

me...

A. Whether you approve (strongly, or somewhat) or you disapprove (somewhat, or strongly)?

B. Whether you are a member or might probably join or would certainly not join?

Q.363_A The nature protection associations

0   DK/NA

1   Approve strongly

2   Approve somewhat

3   Disapprove somewhat

4   Disapprove strongly

9   Inap., only interviewed in France, the Netherlands, Germany, Italy or Great Britain (not coded 01, 03, 04, 05 or 09 for variable 

7)

v537 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v537 0 1 2 3 4 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

106

36

64

20

6

232

564 (51.4)

666 (66.3)

509 (57.1)

690 (69.6)

736 (76.3)

3165

3165

482 (43.9)

310 (30.9)

351 (39.3)

283 (28.6)

198 (20.5)

1624

1624

27 (2.5)

21 (2.1)

19 (2.1)

11 (1.1)

27 (2.8)

105

105

24 (2.2)

7 (0.7)

13 (1.5)

7 (0.7)

4 (0.4)

55

55

M

1028

1000

1003

291

1000

1016

301

1000

6639

1028

1203

1000

1003

1040

956

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1097

1004

892

991

965

4949



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 574 

v538 - Q363B MEMBERSHIP NATURE PROTECTION GROUP     

Q.363/366

QUESTIONS 363/366: TO BE ASKED ONLY IN GERMANY, FRANCE, ITALY, NETHERLANDS AND GREAT BRITAIN

There are a number of groups and movements seeking the support of the public.  For each of the following movements can you tell 

me...

A. Whether you approve (strongly, or somewhat) or you disapprove (somewhat, or strongly)?

B. Whether you are a member or might probably join or would certainly not join?

Q.363_B The nature protection associations

0   DK/NA

1   Is a member

2   Might join

3   Would not join

9   Inap., only interviewed in France, the Netherlands, Germany, Italy or Great Britain (not coded 01, 03, 04, 05 or 09 for variable 

7)

v538 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v538 0 1 2 3 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

335

98

105

271

90

899

30 (3.5)

16 (1.7)

45 (5.3)

10 (1.4)

182 (20.7)

283

283

703 (81.1)

194 (20.6)

362 (42.5)

230 (31.1)

430 (48.8)

1919

1919

134 (15.5)

733 (77.7)

445 (52.2)

500 (67.6)

269 (30.5)

2081

2081

M

1028

1000

1003

291

1000

1016

301

1000

6639

1028

1202

1000

1003

1041

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

867

943

852

740

881

4283
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v539 - Q364A APPROVAL ECOLOGY MOVEMENT              

Q.363/366

QUESTIONS 363/366: TO BE ASKED ONLY IN GERMANY, FRANCE, ITALY, NETHERLANDS AND GREAT BRITAIN

There are a number of groups and movements seeking the support of the public.  For each of the following movements can you tell 

me...

A. Whether you approve (strongly, or somewhat) or you disapprove (somewhat, or strongly)?

B. Whether you are a member or might probably join or would certainly not join?

Q.364_A The ecology movement

0   DK/NA

1   Approve strongly

2   Approve somewhat

3   Disapprove somewhat

4   Disapprove strongly

9   Inap., only interviewed in France, the Netherlands, Germany, Italy or Great Britain (not coded 01, 03, 04, 05 or 09 for variable 

7)

v539 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v539 0 1 2 3 4 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

156

34

173

41

27

431

252 (24.1)

435 (43.2)

326 (41.5)

539 (55.6)

588 (62.3)

2140

2140

426 (40.7)

429 (42.6)

392 (49.9)

364 (37.5)

285 (30.2)

1896

1896

193 (18.5)

109 (10.8)

45 (5.7)

49 (5.1)

56 (5.9)

452

452

175 (16.7)

33 (3.3)

22 (2.8)

18 (1.9)

15 (1.6)

263

263

M

1028

1000

1003

291

1000

1016

301

1000

6639

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

1046

1006

785

970

944

4751
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v540 - Q364B MEMBERSHIP ECOLOGY MOVEMENT            

Q.363/366

QUESTIONS 363/366: TO BE ASKED ONLY IN GERMANY, FRANCE, ITALY, NETHERLANDS AND GREAT BRITAIN

There are a number of groups and movements seeking the support of the public.  For each of the following movements can you tell 

me...

A. Whether you approve (strongly, or somewhat) or you disapprove (somewhat, or strongly)?

B. Whether you are a member or might probably join or would certainly not join?

Q.364_B The ecology movement

0   DK/NA

1   Is a member

2   Might join

3   Would not join

9   Inap., only interviewed in France, the Netherlands, Germany, Italy or Great Britain (not coded 01, 03, 04, 05 or 09 for variable 

7)

v540 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v540 0 1 2 3 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

352

104

173

267

110

1006

15 (1.8)

11 (1.2)

23 (2.9)

8 (1.1)

42 (4.9)

99

99

425 (50.0)

124 (13.2)

246 (31.3)

188 (25.3)

389 (45.2)

1372

1372

410 (48.2)

801 (85.6)

516 (65.7)

548 (73.7)

430 (49.9)

2705

2705

M

1028

1000

1003

291

1000

1016

301

1000

6639

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

850

936

785

744

861

4176
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v541 - Q365A APPROVAL ANTI-NUCLEAR MOVEMENT         

Q.363/366

QUESTIONS 363/366: TO BE ASKED ONLY IN GERMANY, FRANCE, ITALY, NETHERLANDS AND GREAT BRITAIN

There are a number of groups and movements seeking the support of the public.  For each of the following movements can you tell 

me...

A. Whether you approve (strongly, or somewhat) or you disapprove (somewhat, or strongly)?

B. Whether you are a member or might probably join or would certainly not join?

Q.365_A Movements concerned with stopping the construction or use of nuclear power plants

0   DK/NA

1   Approve strongly

2   Approve somewhat

3   Disapprove somewhat

4   Disapprove strongly

9   Inap., only interviewed in France, the Netherlands, Germany, Italy or Great Britain (not coded 01, 03, 04, 05 or 09 for variable 

7)

v541 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v541 0 1 2 3 4 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

170

79

149

76

41

515

273 (26.5)

258 (26.8)

229 (28.3)

429 (45.9)

304 (32.7)

1493

1493

350 (33.9)

261 (27.2)

229 (28.3)

244 (26.1)

334 (35.9)

1418

1418

222 (21.5)

303 (31.5)

203 (25.1)

169 (18.1)

180 (19.4)

1077

1077

187 (18.1)

139 (14.5)

148 (18.3)

93 (9.9)

112 (12.0)

679

679

M

1028

1000

1003

291

1000

1016

301

1000

6639

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

1032

961

809

935

930

4667
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v542 - Q365B MEMBERSHIP ANTI-NUCLEAR MOVEMENT       

Q.363/366

QUESTIONS 363/366: TO BE ASKED ONLY IN GERMANY, FRANCE, ITALY, NETHERLANDS AND GREAT BRITAIN

There are a number of groups and movements seeking the support of the public.  For each of the following movements can you tell 

me...

A. Whether you approve (strongly, or somewhat) or you disapprove (somewhat, or strongly)?

B. Whether you are a member or might probably join or would certainly not join?

Q.365_B Movements concerned with stopping the construction or use of nuclear power plants

0   DK/NA

1   Is a member

2   Might join

3   Would not join

9   Inap., only interviewed in France, the Netherlands, Germany, Italy or Great Britain (not coded 01, 03, 04, 05 or 09 for variable 

7)

v542 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v542 0 1 2 3 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

353

116

137

287

110

1003

13 (1.5)

6 (0.6)

16 (2.0)

6 (0.8)

15 (1.7)

56

56

398 (46.9)

68 (7.4)

130 (15.9)

108 (14.9)

178 (20.7)

882

882

438 (51.6)

850 (92.0)

674 (82.2)

610 (84.3)

667 (77.6)

3239

3239

M

1028

1000

1003

291

1000

1016

301

1000

6639

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11819

849

924

820

724

860

4177
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v543 - Q366A APPROVAL PEACE MOVEMENT                

Q.363/366

QUESTIONS 363/366: TO BE ASKED ONLY IN GERMANY, FRANCE, ITALY, NETHERLANDS AND GREAT BRITAIN

There are a number of groups and movements seeking the support of the public.  For each of the following movements can you tell 

me...

A. Whether you approve (strongly, or somewhat) or you disapprove (somewhat, or strongly)?

B. Whether you are a member or might probably join or would certainly not join?

Q.366_A Anti-war and anti-nuclear weapons movements

0   DK/NA

1   Approve strongly

2   Approve somewhat

3   Disapprove somewhat

4   Disapprove strongly

9   Inap., only interviewed in France, the Netherlands, Germany, Italy or Great Britain (not coded 01, 03, 04, 05 or 09 for variable 

7)

v543 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v543 0 1 2 3 4 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

151

60

119

53

21

404

354 (33.7)

432 (44.1)

255 (30.4)

607 (63.4)

375 (39.5)

2023

2023

416 (39.5)

264 (26.9)

272 (32.4)

255 (26.6)

318 (33.5)

1525

1525

150 (14.3)

146 (14.9)

163 (19.4)

53 (5.5)

140 (14.7)

652

652

132 (12.5)

138 (14.1)

149 (17.8)

43 (4.5)

117 (12.3)

579

579

M

1028

1000

1003

291

1000

1016

301

1000

6639

1028

1203

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11822

1052

980

839

958

950

4779
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v544 - Q366B MEMBERSHIP PEACE MOVEMENT              

Q.363/366

QUESTIONS 363/366: TO BE ASKED ONLY IN GERMANY, FRANCE, ITALY, NETHERLANDS AND GREAT BRITAIN

There are a number of groups and movements seeking the support of the public.  For each of the following movements can you tell 

me...

A. Whether you approve (strongly, or somewhat) or you disapprove (somewhat, or strongly)?

B. Whether you are a member or might probably join or would certainly not join?

Q.366_B Anti-war and anti-nuclear weapons movements

0   Non precise (DK/NA)

1   Is a member

2   Might join

3   Would not join

9   Inap., only interviewed in France, the Netherlands, Germany, Italy or Great Britain (not coded 01, 03, 04, 05 or 09 for variable 

7)

v544 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v544 0 1 2 3 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

342

112

126

275

104

959

29 (3.4)

6 (0.6)

23 (2.8)

7 (1.0)

17 (2.0)

82

82

502 (58.4)

99 (10.7)

138 (16.6)

147 (20.0)

201 (23.2)

1087

1087

329 (38.3)

823 (88.7)

670 (80.6)

582 (79.1)

649 (74.9)

3053

3053

M

1028

1000

1003

291

1000

1016

301

1000

6639

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

860

928

831

736

867

4222
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v545 - Q367 LEFT-RIGHT SELF PLACEMENT               

Q.367

IN ALL COUNTRIES

In political matters, people talk of "the left" and "the right".  How would you place your views on this scale?

(SHOW CARD)

(DO NOT PROMPT.  THE TEN BOXES OF THE CARD ARE NUMBERED. RING (circle) CHOICE.  IF CONTACT HESITATES, ASK 

HIM TO TRY AGAIN)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

v545 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v545 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

262

112

81

321

106

99

63

165

185

162

54

66

284

1960

44 (5.7)

25 (2.3)

21 (2.3)

62 (9.1)

53 (5.7)

26 (3.0)

8 (3.5)

48 (5.7)

11 (1.3)

95 (11.2)

4 (1.6)

32 (3.5)

34 (4.7)

463

463

37 (4.8)

49 (4.5)

36 (3.9)

97 (14.2)

46 (4.9)

25 (2.9)

3 (1.3)

27 (3.2)

17 (2.0)

84 (9.9)

8 (3.2)

59 (6.5)

21 (2.9)

509

509

80 (10.4)

119 (10.9)

119 (12.9)

128 (18.7)

143 (15.3)

73 (8.5)

22 (9.6)

97 (11.6)

54 (6.5)

100 (11.8)

15 (6.1)

114 (12.6)

54 (7.5)

1118

1118

92 (12.0)

175 (16.1)

87 (9.5)

110 (16.1)

122 (13.1)

81 (9.4)

26 (11.4)

94 (11.3)

62 (7.5)

95 (11.2)

28 (11.3)

125 (13.8)

78 (10.9)

1175

1175

156 (20.4)

237 (21.8)

154 (16.8)

133 (19.5)

228 (24.4)

220 (25.6)

65 (28.5)

195 (23.4)

125 (15.0)

248 (29.2)

96 (38.9)

200 (22.1)

210 (29.3)

2267

2267

127 (16.6)

186 (17.1)

118 (12.8)

48 (7.0)

96 (10.3)

153 (17.8)

38 (16.7)

86 (10.3)

170 (20.5)

107 (12.6)

33 (13.4)

105 (11.6)

140 (19.6)

1407

1407

96 (12.5)

132 (12.1)

120 (13.1)

38 (5.6)

83 (8.9)

85 (9.9)

22 (9.6)

65 (7.8)

126 (15.2)

41 (4.8)

22 (8.9)

115 (12.7)

89 (12.4)

1034

1034

76 (9.9)

102 (9.4)

160 (17.4)

42 (6.1)

89 (9.5)

109 (12.7)

21 (9.2)

129 (15.4)

126 (15.2)

37 (4.4)

24 (9.7)

97 (10.7)

67 (9.4)

1079

1079

26 (3.4)

35 (3.2)

80 (8.7)

9 (1.3)

39 (4.2)

28 (3.3)

11 (4.8)

48 (5.7)

86 (10.3)

15 (1.8)

6 (2.4)

27 (3.0)

14 (2.0)

424

424

32 (4.2)

28 (2.6)

24 (2.6)

16 (2.3)

34 (3.6)

58 (6.8)

12 (5.3)

46 (5.5)

54 (6.5)

27 (3.2)

11 (4.5)

31 (3.4)

9 (1.3)

382

382
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v545 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

1028

1200

1000

1004

1039

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11818

766

1088

919

683

933

858

228

835

831

849

247

905

716

9858
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v546 - Q368 FRA: LEFT-RIGHT PARTY A <PC>            

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.368_FRA Party A, France: Parti Communiste (Communist Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v546, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

79

482

321

85

26

29

5

3

6

1

4

10780

11820

961

0.7

4.1

2.7

0.7

0.2

0.2

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

91.2

100.0

 

50.1

33.4

8.8

2.7

3.0

0.5

0.3

0.6

0.1

0.4

 

100.0
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v547 - Q368 BEL: LEFT-RIGHT PARTY A <PVV>           

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.368_BEL Party A, Belgium: PVV (Liberal Party-Flemish)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v547

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

438

26

19

20

30

52

85

105

155

57

41

10791

11819

590

3.7

0.2

0.2

0.2

0.3

0.4

0.7

0.9

1.3

0.5

0.3

91.3

100.0

 

4.4

3.2

3.4

5.1

8.8

14.4

17.8

26.3

9.7

6.9

 

100.0
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v548 - Q368 NETH: LEFT-RIGHT PARTY A <PVDA>         

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.368_NETH Party A, the Netherlands: PvdA (Partij van de Arbeid) (Labor Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v548, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

94

112

117

280

213

93

27

6

16

6

6

10849

11820

877

0.8

0.9

1.0

2.4

1.8

0.8

0.2

0.1

0.1

0.1

0.1

91.8

100.0

 

12.8

13.4

32.0

24.3

10.6

3.1

0.7

1.8

0.7

0.7

 

100.0
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v549 - Q368 GER: LEFT-RIGHT PARTY A <CDU-CSU>       

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.368_GER Party A, Germany: CDU/CSU (Christian Democratic Union/Christian Social Union)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v549, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

82

12

16

31

28

92

176

219

317

126

102

10618

11820

1120

0.7

0.1

0.1

0.3

0.2

0.8

1.5

1.9

2.7

1.1

0.9

89.8

100.0

 

1.1

1.4

2.8

2.5

8.2

15.7

19.6

28.3

11.3

9.1

 

100.0
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v550 - Q368 ITA: LEFT-RIGHT PARTY A <PCI>           

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.368_ITA Party A, Italy: PCI (Partito Communista Italiano) (Italian Communist Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v550

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

106

377

268

172

40

25

4

9

3

2

5

10808

11819

905

0.9

3.2

2.3

1.5

0.3

0.2

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

91.4

100.0

 

41.7

29.6

19.0

4.4

2.8

0.4

1.0

0.3

0.2

0.6

 

100.0
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v551 - Q368 LUX: LEFT-RIGHT PARTY A <CSV/PCS>       

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.368_LUX Party A, Luxembourg: CSV/PCS (Christian Socialist Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v551

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

74

2

5

3

29

24

34

50

41

39

11518

11819

227

0.6

0.0

0.0

0.0

0.2

0.2

0.3

0.4

0.3

0.3

97.5

100.0

 

0.9

2.2

1.3

12.8

10.6

15.0

22.0

18.1

17.2

 

100.0
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v552 - Q368 DEN: LEFT-RIGHT PARTY A <SD>            

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.368_DEN Party A, Denmark: Socialdemokratiet (Social Democratic Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v552, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

77

28

38

138

280

303

77

30

12

8

7

10820

11820

923

0.7

0.2

0.3

1.2

2.4

2.6

0.7

0.3

0.1

0.1

0.1

91.5

100.0

 

3.0

4.1

15.0

30.4

32.9

8.4

3.3

1.3

0.9

0.8

 

100.0
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v553 - Q368 IRE: LEFT-RIGHT PARTY A <FF>            

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.368_IRE Party A, Ireland: Fianna Fail (Republican Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v553

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

181

9

3

14

21

64

90

159

162

149

164

10803

11819

835

1.5

0.1

0.0

0.1

0.2

0.5

0.8

1.3

1.4

1.3

1.4

91.4

100.0

 

1.1

0.4

1.7

2.5

7.7

10.8

19.0

19.4

17.8

19.6

 

100.0
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v554 - Q368 GB: LEFT-RIGHT PARTY A CONSERV          

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.368_GB Party A, Great Britain: Conservative

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v554, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

122

17

5

14

18

26

39

72

199

202

242

10863

11820

836

1.0

0.1

0.0

0.1

0.2

0.2

0.3

0.6

1.7

1.7

2.0

91.9

100.0

 

2.0

0.6

1.7

2.2

3.1

4.7

8.6

23.9

24.2

29.0

 

100.0
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v555 - Q368 NIRE: LEFT-RIGHT PARTY A OFF UNION      

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.368_NIRE Party A, Northern Ireland: Official Unionist Party

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v555

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

92

10

7

11

5

11

16

33

36

35

35

11528

11819

199

0.8

0.1

0.1

0.1

0.0

0.1

0.1

0.3

0.3

0.3

0.3

97.5

100.0

 

5.0

3.5

5.5

2.5

5.5

8.0

16.6

18.1

17.6

17.6

 

100.0
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v556 - Q368 GRE: LEFT-RIGHT PARTY A <PASOK>         

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.368_GRE Party A, Greece: PA.SO.K (Panhellenic Socialist Movement Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v556

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

195

15

19

95

164

321

124

67

10819

11819

805

1.6

0.1

0.2

0.8

1.4

2.7

1.0

0.6

91.5

100.0

 

1.9

2.4

11.8

20.4

39.9

15.4

8.3

 

100.0
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v557 - Q368 SPA: LEFT-RIGHT PARTY A <PSOE>          

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.368_SPA Party A, Spain: Partido Socialista Obrero Espanol (PSOE) (Spanish Socialist Workers Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v557, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

225

84

61

154

178

122

55

42

38

18

26

10817

11820

778

1.9

0.7

0.5

1.3

1.5

1.0

0.5

0.4

0.3

0.2

0.2

91.5

100.0

 

10.8

7.8

19.8

22.9

15.7

7.1

5.4

4.9

2.3

3.3

 

100.0
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v558 - Q368 PORT: LEFT-RIGHT PARTY A <CDU>          

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.368_PORT Party A, Portugal: CDU-Coligacao Democratica Unitaria (Unified Democratic Coalition)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v558

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

364

364

161

80

21

5

1

1

1

2

10819

11819

636

3.1

3.1

1.4

0.7

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

91.5

100.0

 

57.2

25.3

12.6

3.3

0.8

0.2

0.2

0.2

0.3

 

100.0
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v559 - Q369 FRA: LEFT-RIGHT PARTY B <PS>            

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.369_FRA Party B, France: Parti Socialiste (Socialist Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v559, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

78

91

135

289

243

121

32

21

20

3

7

10780

11820

962

0.7

0.8

1.1

2.4

2.1

1.0

0.3

0.2

0.2

0.0

0.1

91.2

100.0

 

9.5

14.0

30.0

25.3

12.6

3.3

2.2

2.1

0.3

0.7

 

100.0
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v560 - Q369 BEL: LEFT-RIGHT PARTY B <PRL>           

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.369_BEL Party B, Belgium: PRL (Liberal Reformation Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v560

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

429

32

20

21

22

53

85

104

149

73

40

10791

11819

599

3.6

0.3

0.2

0.2

0.2

0.4

0.7

0.9

1.3

0.6

0.3

91.3

100.0

 

5.3

3.3

3.5

3.7

8.8

14.2

17.4

24.9

12.2

6.7

 

100.0
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v561 - Q369 NETH: LEFT-RIGHT PARTY B <CDA>          

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.369_NETH Party B, the Netherlands: CDA (Christian Democratic Appeal)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v561, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

96

5

15

12

29

127

216

174

141

70

87

10849

11820

875

0.8

0.0

0.1

0.1

0.2

1.1

1.8

1.5

1.2

0.6

0.7

91.8

100.0

 

0.6

1.7

1.4

3.3

14.5

24.7

19.9

16.1

8.0

9.9

 

100.0
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v562 - Q369 GER: LEFT-RIGHT PARTY B <SPD>           

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.369_GER Party B, Germany: SPD (German Social Democratic Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v562, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

73

106

138

295

291

174

54

30

20

9

13

10618

11820

1129

0.6

0.9

1.2

2.5

2.5

1.5

0.5

0.3

0.2

0.1

0.1

89.8

100.0

 

9.4

12.2

26.1

25.8

15.4

4.8

2.7

1.8

0.8

1.2

 

100.0
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v563 - Q369 ITA: LEFT-RIGHT PARTY B <PSI>           

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.369_ITA Party B, Italy: PSI (Partito Socialista Italiano) (Italian Socialist Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v563

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

120

60

143

221

223

118

45

34

18

13

16

10808

11819

891

1.0

0.5

1.2

1.9

1.9

1.0

0.4

0.3

0.2

0.1

0.1

91.4

100.0

 

6.7

16.0

24.8

25.0

13.2

5.1

3.8

2.0

1.5

1.8

 

100.0
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v564 - Q369 LUX: LEFT-RIGHT PARTY B <LSAP/POSL>     

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.369_LUX Party B, Luxembourg: LSAP/POSL (Socialist Workers Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v564

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

79

10

12

54

65

34

8

21

10

5

3

11518

11819

222

0.7

0.1

0.1

0.5

0.5

0.3

0.1

0.2

0.1

0.0

0.0

97.5

100.0

 

4.5

5.4

24.3

29.3

15.3

3.6

9.5

4.5

2.3

1.4

 

100.0
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v565 - Q369 DEN: LEFT-RIGHT PARTY B <RV>            

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.369_DEN Party B, Denmark: Radikale (Radical Liberal Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v565, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

121

18

21

34

77

312

257

111

31

7

11

10820

11820

879

1.0

0.2

0.2

0.3

0.7

2.6

2.2

0.9

0.3

0.1

0.1

91.5

100.0

 

2.0

2.4

3.9

8.8

35.5

29.2

12.6

3.5

0.8

1.3

 

100.0
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v566 - Q369 IRE: LEFT-RIGHT PARTY B <FG>            

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.369_IRE Party B, Ireland: Fine Gael (United Ireland Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v566

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

185

15

18

14

26

77

100

152

179

142

108

10803

11819

831

1.6

0.1

0.2

0.1

0.2

0.7

0.8

1.3

1.5

1.2

0.9

91.4

100.0

 

1.8

2.2

1.7

3.1

9.3

12.0

18.3

21.5

17.1

13.0

 

100.0
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v567 - Q369 GB: LEFT-RIGHT PARTY B LABOUR           

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.369_GB Party B, Great Britain: Labour

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v567, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

116

132

166

232

159

78

22

17

10

13

12

10863

11820

841

1.0

1.1

1.4

2.0

1.3

0.7

0.2

0.1

0.1

0.1

0.1

91.9

100.0

 

15.7

19.7

27.6

18.9

9.3

2.6

2.0

1.2

1.5

1.4

 

100.0
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v568 - Q369 NIRE: LEFT-RIGHT PARTY B DEM UNION      

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.369_NIRE Party B, Northern Ireland: Democratic Unionist Party

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v568

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

97

14

11

8

7

14

11

21

30

34

44

11528

11819

194

0.8

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.2

0.3

0.3

0.4

97.5

100.0

 

7.2

5.7

4.1

3.6

7.2

5.7

10.8

15.5

17.5

22.7

 

100.0
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v569 - Q369 GRE: LEFT-RIGHT PARTY B <ND>            

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.369_GRE Party B, Greece: New Democracy

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v569

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

169

20

81

243

251

236

10819

11819

831

1.4

0.2

0.7

2.1

2.1

2.0

91.5

100.0

 

2.4

9.7

29.2

30.2

28.4

 

100.0



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 607 

v570 - Q369 SPA: LEFT-RIGHT PARTY B <PP>            

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.369_SPA Party B, Spain: Partido Popular (PP) (Antes AP) (Popular Party (formerly Popular Alliance))

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v570, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

245

5

4

5

10

25

36

107

196

167

202

10817

11820

758

2.1

0.0

0.0

0.0

0.1

0.2

0.3

0.9

1.7

1.4

1.7

91.5

100.0

 

0.7

0.5

0.7

1.3

3.3

4.8

14.1

25.9

22.1

26.7

 

100.0
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v571 - Q369 PORT: LEFT-RIGHT PARTY B <CDS>          

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.369_PORT Party B, Portugal: CDS-Centro Democratico Social (Social Democratic Center)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v571

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

363

6

2

5

6

23

28

54

102

124

287

10819

11819

637

3.1

0.1

0.0

0.0

0.1

0.2

0.2

0.5

0.9

1.0

2.4

91.5

100.0

 

0.9

0.3

0.8

0.9

3.6

4.4

8.5

16.0

19.5

45.1

 

100.0
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v572 - Q370 FRA: LEFT-RIGHT PARTY C <MRG>           

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.370_FRA Party C, France: MRG (Left Radicals)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v572, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

200

96

154

182

207

128

34

18

15

4

2

10780

11820

840

1.7

0.8

1.3

1.5

1.8

1.1

0.3

0.2

0.1

0.0

0.0

91.2

100.0

 

11.4

18.3

21.7

24.6

15.2

4.0

2.1

1.8

0.5

0.2

 

100.0
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v573 - Q370 BEL: LEFT-RIGHT PARTY C <PCB>           

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.370_BEL Party C, Belgium: PCB (Belgian Communist Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v573

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

503

239

102

46

28

28

19

18

20

13

12

10791

11819

525

4.3

2.0

0.9

0.4

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.1

0.1

91.3

100.0

 

45.5

19.4

8.8

5.3

5.3

3.6

3.4

3.8

2.5

2.3

 

100.0
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v574 - Q370 NETH: LEFT-RIGHT PARTY C <VVD>          

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.370_NETH Party C, the Netherlands: VVD (People's Party for Freedom and Democracy)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v574, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

110

10

9

21

29

92

105

150

229

129

86

10849

11820

861

0.9

0.1

0.1

0.2

0.2

0.8

0.9

1.3

1.9

1.1

0.7

91.8

100.0

 

1.2

1.0

2.4

3.4

10.7

12.2

17.4

26.6

15.0

10.0

 

100.0
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v575 - Q370 GER: LEFT-RIGHT PARTY C <FDP>           

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.370_GER Party C, Germany: FDP (Free Democratic Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v575, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

92

13

15

46

78

331

303

171

93

40

21

10618

11820

1110

0.8

0.1

0.1

0.4

0.7

2.8

2.6

1.4

0.8

0.3

0.2

89.8

100.0

 

1.2

1.4

4.1

7.0

29.8

27.3

15.4

8.4

3.6

1.9

 

100.0
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v576 - Q370 ITA: LEFT-RIGHT PARTY C <PSDI>          

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.370_ITA Party C, Italy: PSDI (Partito Socialista Democratica Italiano) (Italian Social Democratic Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v576

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

177

27

54

162

224

169

85

67

29

9

8

10808

11819

834

1.5

0.2

0.5

1.4

1.9

1.4

0.7

0.6

0.2

0.1

0.1

91.4

100.0

 

3.2

6.5

19.4

26.9

20.3

10.2

8.0

3.5

1.1

1.0

 

100.0
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v577 - Q370 LUX: LEFT-RIGHT PARTY C <DP/PD>         

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.370_LUX Party C, Luxembourg: DP/PD (Democratic Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v577

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

80

5

7

8

15

65

52

34

18

13

4

11518

11819

221

0.7

0.0

0.1

0.1

0.1

0.5

0.4

0.3

0.2

0.1

0.0

97.5

100.0

 

2.3

3.2

3.6

6.8

29.4

23.5

15.4

8.1

5.9

1.8

 

100.0
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v578 - Q370 DEN: LEFT-RIGHT PARTY C <KF>            

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.370_DEN Party C, Denmark: Konservative (Conservative Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v578, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

83

13

11

11

8

11

56

158

255

245

150

10820

11820

917

0.7

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.5

1.3

2.2

2.1

1.3

91.5

100.0

 

1.4

1.2

1.2

0.9

1.2

6.1

17.2

27.8

26.7

16.3

 

100.0
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v579 - Q370 IRE: LEFT-RIGHT PARTY C <PD>            

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.370_IRE Party C, Ireland: Progressive Democrats

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v579

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

229

26

34

32

52

95

113

144

131

94

66

10803

11819

787

1.9

0.2

0.3

0.3

0.4

0.8

1.0

1.2

1.1

0.8

0.6

91.4

100.0

 

3.3

4.3

4.1

6.6

12.1

14.4

18.3

16.6

11.9

8.4

 

100.0
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v580 - Q370 GB: LEFT-RIGHT PARTY C SOC LIB DEM      

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.370_GB Party C, Great Britain: Social and Liberal Democrats (Democrats)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v580, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

257

19

41

66

133

260

128

32

15

2

4

10863

11820

700

2.2

0.2

0.3

0.6

1.1

2.2

1.1

0.3

0.1

0.0

0.0

91.9

100.0

 

2.7

5.9

9.4

19.0

37.1

18.3

4.6

2.1

0.3

0.6

 

100.0
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v581 - Q370 NIRE: LEFT-RIGHT PARTY C OTH UNION      

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.370_NIRE Party C, Northern Ireland: Other Unionist

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v581

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

104

11

10

7

12

19

16

30

45

24

13

11528

11819

187

0.9

0.1

0.1

0.1

0.1

0.2

0.1

0.3

0.4

0.2

0.1

97.5

100.0

 

5.9

5.3

3.7

6.4

10.2

8.6

16.0

24.1

12.8

7.0

 

100.0
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v582 - Q370 GRE: LEFT-RIGHT PARTY C <KKE>           

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.370_GRE Party C, Greece: K.K.E. (Communist Party of Greece)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v582

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

175

435

248

122

20

10819

11819

825

1.5

3.7

2.1

1.0

0.2

91.5

100.0

 

52.7

30.1

14.8

2.4

 

100.0
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v583 - Q370 SPA: LEFT-RIGHT PARTY C <CDS>           

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.370_SPA Party C, Spain: Centro Democratico Y Social (CDS) (Democratic and Social Center)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v583, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

260

7

8

10

24

252

181

84

81

51

45

10817

11820

743

2.2

0.1

0.1

0.1

0.2

2.1

1.5

0.7

0.7

0.4

0.4

91.5

100.0

 

0.9

1.1

1.3

3.2

33.9

24.4

11.3

10.9

6.9

6.1

 

100.0
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v584 - Q370 PORT: LEFT-RIGHT PARTY C <PDC>          

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.370_PORT Party C, Portugal: PDC-Partido da Democracia Crista (Christian Democratic Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v584

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

438

17

5

17

17

23

36

68

87

102

190

10819

11819

562

3.7

0.1

0.0

0.1

0.1

0.2

0.3

0.6

0.7

0.9

1.6

91.5

100.0

 

3.0

0.9

3.0

3.0

4.1

6.4

12.1

15.5

18.1

33.8

 

100.0
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v585 - Q371 FRA: LEFT-RIGHT PARTY D <PSU>           

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.371_FRA Party D, France: PSU et Extreme Gauche (Lutte Ouvriere) (Unified Socialists and extreme left (Workers Struggle))

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v585, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

104

565

201

71

44

32

10

4

4

1

4

10780

11820

936

0.9

4.8

1.7

0.6

0.4

0.3

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

91.2

100.0

 

60.4

21.5

7.6

4.7

3.4

1.1

0.4

0.4

0.1

0.4

 

100.0
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v586 - Q371 BEL: LEFT-RIGHT PARTY D <BSP>           

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.371_BEL Party D, Belgium: SP (Socialist Party-Flemish)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v586

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

373

122

107

173

110

61

22

22

18

10

10

10791

11819

655

3.2

1.0

0.9

1.5

0.9

0.5

0.2

0.2

0.2

0.1

0.1

91.3

100.0

 

18.6

16.3

26.4

16.8

9.3

3.4

3.4

2.7

1.5

1.5

 

100.0



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 624 

v587 - Q371 NETH: LEFT-RIGHT PARTY D <D'66>         

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.371_NETH Party D, the Netherlands: D'66 (Democrats '66)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v587, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

142

9

29

93

247

248

125

49

15

11

4

10849

11820

829

1.2

0.1

0.2

0.8

2.1

2.1

1.1

0.4

0.1

0.1

0.0

91.8

100.0

 

1.1

3.5

11.2

29.8

29.9

15.1

5.9

1.8

1.3

0.5

 

100.0
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v588 - Q371 GER: LEFT-RIGHT PARTY D GRUENE          

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.371_GER Party D, Germany: Grüne (Greens)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v588, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

101

277

280

222

139

83

44

21

22

8

4

10618

11820

1101

0.9

2.3

2.4

1.9

1.2

0.7

0.4

0.2

0.2

0.1

0.0

89.8

100.0

 

25.2

25.5

20.2

12.6

7.5

4.0

1.9

2.0

0.7

0.4

 

100.0
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v589 - Q371 ITA: LEFT-RIGHT PARTY D <PRI>           

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.371_ITA Party D, Italy: PRI (Partito Repubblican Italiano) (Italian Republican Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v589

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

193

20

27

47

143

208

178

110

55

20

10

10808

11819

818

1.6

0.2

0.2

0.4

1.2

1.8

1.5

0.9

0.5

0.2

0.1

91.4

100.0

 

2.4

3.3

5.7

17.5

25.4

21.8

13.4

6.7

2.4

1.2

 

100.0
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v590 - Q371 LUX: LEFT-RIGHT PARTY D <KP/PC>         

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.371_LUX Party D, Luxembourg: KP/PC (Communist Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v590

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

81

75

76

31

13

13

5

4

1

1

1

11518

11819

220

0.7

0.6

0.6

0.3

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

97.5

100.0

 

34.1

34.5

14.1

5.9

5.9

2.3

1.8

0.5

0.5

0.5

 

100.0
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v591 - Q371 DEN: LEFT-RIGHT PARTY D <SF>            

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.371_DEN Party D, Denmark: Socialistisk Folkeparti (Socialist People's Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v591, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

89

164

319

263

100

21

10

9

10

7

7

10820

11820

911

0.8

1.4

2.7

2.2

0.8

0.2

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

91.5

100.0

 

18.0

35.1

28.9

11.0

2.3

1.1

1.0

1.1

0.8

0.8

 

100.0
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v592 - Q371 IRE: LEFT-RIGHT PARTY D LABOUR          

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.371_IRE Party D, Ireland: Labour

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v592

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

188

105

151

206

170

104

45

19

14

9

5

10803

11819

828

1.6

0.9

1.3

1.7

1.4

0.9

0.4

0.2

0.1

0.1

0.0

91.4

100.0

 

12.7

18.2

24.9

20.5

12.6

5.4

2.3

1.7

1.1

0.6

 

100.0



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 630 

v593 - Q371 GB: LEFT-RIGHT PARTY D SOC DEM          

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.371_GB Party D, Great Britain: Social Democrats

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v593, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

272

26

34

69

117

230

118

51

27

8

4

10863

11820

685

2.3

0.2

0.3

0.6

1.0

1.9

1.0

0.4

0.2

0.1

0.0

91.9

100.0

 

3.8

5.0

10.1

17.1

33.6

17.3

7.5

3.9

1.2

0.6

 

100.0
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v594 - Q371 NIRE: LEFT-RIGHT PARTY D ALLIANCE       

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.371_NIRE Party D, Northern Ireland: Alliance Party

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v594

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

94

14

6

21

21

61

32

16

8

9

9

11528

11819

197

0.8

0.1

0.1

0.2

0.2

0.5

0.3

0.1

0.1

0.1

0.1

97.5

100.0

 

7.1

3.0

10.7

10.7

31.0

16.2

8.1

4.1

4.6

4.6

 

100.0
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v595 - Q371 GRE: LEFT-RIGHT PARTY D <DIANA>         

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.371_GRE Party D, Greece: DI.ANA (Democratic Renewal)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v595

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

247

87

206

222

159

79

10819

11819

753

2.1

0.7

1.7

1.9

1.3

0.7

91.5

100.0

 

11.6

27.4

29.5

21.1

10.5

 

100.0
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v596 - Q371 SPA: LEFT-RIGHT PARTY D <IU>            

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.371_SPA Party D, Spain: Izquierda Unida (IU) (United Left)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v596, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

267

212

258

142

64

36

5

7

2

3

4

10817

11820

736

2.3

1.8

2.2

1.2

0.5

0.3

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

91.5

100.0

 

28.9

35.2

19.4

8.7

4.9

0.7

1.0

0.3

0.4

0.5

 

100.0
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v597 - Q371 PORT: LEFT-RIGHT PARTY D <PPM>          

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.371_PORT Party D, Portugal: PPM-Partido Popular Monarquico (People's Monarchist Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v597

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

431

13

5

21

22

36

60

67

119

110

116

10819

11819

569

3.6

0.1

0.0

0.2

0.2

0.3

0.5

0.6

1.0

0.9

1.0

91.5

100.0

 

2.3

0.9

3.7

3.9

6.3

10.5

11.8

20.9

19.3

20.4

 

100.0



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 635 

v598 - Q372 FRA: LEFT-RIGHT PARTY E ECOLOGIST       

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.372_FRA Party E, France: Ecologistes (Ecologists)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v598, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

124

34

49

93

170

390

107

33

24

8

7

10780

11820

916

1.0

0.3

0.4

0.8

1.4

3.3

0.9

0.3

0.2

0.1

0.1

91.2

100.0

 

3.7

5.4

10.2

18.6

42.6

11.7

3.6

2.6

0.9

0.8

 

100.0
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v599 - Q372 BEL: LEFT-RIGHT PARTY E <PSB>           

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.372_BEL Party E, Belgium: PS (Socialist Party-French)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v599

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

387

115

101

164

108

70

21

19

20

14

9

10791

11819

641

3.3

1.0

0.9

1.4

0.9

0.6

0.2

0.2

0.2

0.1

0.1

91.3

100.0

 

17.9

15.8

25.6

16.8

10.9

3.3

3.0

3.1

2.2

1.4

 

100.0
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v600 - Q372 NETH: LEFT-RIGHT PARTY E <PPR>          

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.372_NETH Party E, the Netherlands: PPR (Radical Political Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v600, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

199

97

273

188

94

58

32

12

10

4

5

10849

11820

772

1.7

0.8

2.3

1.6

0.8

0.5

0.3

0.1

0.1

0.0

0.0

91.8

100.0

 

12.5

35.3

24.3

12.2

7.5

4.1

1.6

1.3

0.5

0.6

 

100.0
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v601 - Q372 GER: LEFT-RIGHT PARTY E REPUBLIK        

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.372_GER Party E, Germany: Republikaner (Republicans)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v601, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

111

29

13

16

25

21

29

24

101

203

630

10618

11820

1091

0.9

0.2

0.1

0.1

0.2

0.2

0.2

0.2

0.9

1.7

5.3

89.8

100.0

 

2.7

1.2

1.5

2.3

1.9

2.7

2.2

9.3

18.6

57.7

 

100.0
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v602 - Q372 ITA: LEFT-RIGHT PARTY E <DC>            

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.372_ITA Party E, Italy: DC (Democrazia Cristiana) (Christian Democrats)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v602

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

104

9

10

5

19

254

224

98

115

66

107

10808

11819

907

0.9

0.1

0.1

0.0

0.2

2.1

1.9

0.8

1.0

0.6

0.9

91.4

100.0

 

1.0

1.1

0.6

2.1

28.0

24.7

10.8

12.7

7.3

11.8

 

100.0
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v603 - Q372 LUX: LEFT-RIGHT PARTY E <GAP>           

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.372_LUX Party E, Luxembourg: GAP (Greng Alternative Partei) (Green Alternative Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v603

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

103

11

36

36

36

51

19

5

2

1

1

11518

11819

198

0.9

0.1

0.3

0.3

0.3

0.4

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

97.5

100.0

 

5.6

18.2

18.2

18.2

25.8

9.6

2.5

1.0

0.5

0.5

 

100.0



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 641 

v604 - Q372 DEN: LEFT-RIGHT PARTY E <V>             

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.372_DEN Party E, Denmark: Venstre (Liberal Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v604, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

96

21

13

14

14

28

57

165

298

216

77

10820

11820

904

0.8

0.2

0.1

0.1

0.1

0.2

0.5

1.4

2.5

1.8

0.7

91.5

100.0

 

2.3

1.4

1.6

1.6

3.1

6.3

18.3

33.0

23.9

8.5

 

100.0
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v605 - Q372 IRE: LEFT-RIGHT PARTY E <WP>            

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.372_IRE Party E, Ireland: Workers Party

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v605

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

195

239

221

168

75

56

31

7

7

10

7

10803

11819

821

1.6

2.0

1.9

1.4

0.6

0.5

0.3

0.1

0.1

0.1

0.1

91.4

100.0

 

29.1

26.9

20.5

9.1

6.8

3.8

0.9

0.9

1.2

0.9

 

100.0
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v606 - Q372 GB: LEFT-RIGHT PARTY E NATIONALISTS     

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.372_GB Party E, Great Britain: (Scottish, Welsh) Nationalists (Scottish National Party in Scotland/Welsh National Party (Plaid 

Cymru) in Wales)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v606, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

407

111

75

56

54

67

25

24

13

22

102

10863

11820

550

3.4

0.9

0.6

0.5

0.5

0.6

0.2

0.2

0.1

0.2

0.9

91.9

100.0

 

20.2

13.7

10.2

9.8

12.2

4.6

4.4

2.4

4.0

18.6

 

100.0
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v607 - Q372 NIRE: LEFT-RIGHT PARTY E <SDLP>         

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.372_NIRE Party E, Northern Ireland: S.D.L.P. (Social Democratic and Labour Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v607

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

91

27

23

33

36

33

16

12

8

2

10

11528

11819

200

0.8

0.2

0.2

0.3

0.3

0.3

0.1

0.1

0.1

0.0

0.1

97.5

100.0

 

13.5

11.5

16.5

18.0

16.5

8.0

6.0

4.0

1.0

5.0

 

100.0
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v608 - Q372 GRE: LEFT-RIGHT PARTY E <EAR>           

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.372_GRE Party E, Greece: EAR (Elinski Aristera) (Hellenic Left)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v608

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

249

220

290

187

54

10819

11819

751

2.1

1.9

2.5

1.6

0.5

91.5

100.0

 

29.3

38.6

24.9

7.2

 

100.0
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v609 - Q372 SPA: LEFT-RIGHT PARTY E <CIU>           

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.372_SPA Party E, Spain: Convergencia I Unio (CIU) (Convergence and Union Party (Catalonian party))

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v609, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

550

40

14

29

40

93

67

61

57

33

20

10817

11820

453

4.7

0.3

0.1

0.2

0.3

0.8

0.6

0.5

0.5

0.3

0.2

91.5

100.0

 

8.8

3.1

6.4

8.8

20.5

14.8

13.4

12.6

7.3

4.4

 

100.0
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v610 - Q372 PORT: LEFT-RIGHT PARTY E <PS>           

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.372_PORT Party E, Portugal: PS-Partido Socialista (Socialist Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v610

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

356

25

21

57

122

270

84

27

21

8

9

10819

11819

644

3.0

0.2

0.2

0.5

1.0

2.3

0.7

0.2

0.2

0.1

0.1

91.5

100.0

 

3.9

3.3

8.9

18.9

41.9

13.0

4.2

3.3

1.2

1.4

 

100.0
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v611 - Q373 FRA: LEFT-RIGHT PARTY F <UDF-PR>        

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.373_FRA Party F, France: PR/UDF (Union for French Democracy: Republican Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v611, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

113

9

11

7

22

63

156

256

225

123

55

10780

11820

927

1.0

0.1

0.1

0.1

0.2

0.5

1.3

2.2

1.9

1.0

0.5

91.2

100.0

 

1.0

1.2

0.8

2.4

6.8

16.8

27.6

24.3

13.3

5.9

 

100.0
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v612 - Q373 BEL: LEFT-RIGHT PARTY F <CVP>           

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.373_BEL Party F, Belgium: CVP (Christian People's Party-Flemish)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v612

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

408

19

18

19

30

71

85

116

114

82

66

10791

11819

620

3.5

0.2

0.2

0.2

0.3

0.6

0.7

1.0

1.0

0.7

0.6

91.3

100.0

 

3.1

2.9

3.1

4.8

11.5

13.7

18.7

18.4

13.2

10.6

 

100.0
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v613 - Q373 NETH: LEFT-RIGHT PARTY F <PSP>          

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.373_NETH Party F, the Netherlands: PSP (Pacifist Socialist Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v613, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

196

205

276

144

69

26

22

14

9

5

5

10849

11820

775

1.7

1.7

2.3

1.2

0.6

0.2

0.2

0.1

0.1

0.0

0.0

91.8

100.0

 

26.5

35.6

18.6

8.9

3.4

2.8

1.8

1.2

0.6

0.6

 

100.0
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v614 - Q373 ITA: LEFT-RIGHT PARTY F <PLI>           

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.373_ITA Party F, Italy: PLI (Partito Liberale Italiano) (Italian Liberal Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v614

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

193

11

20

24

45

124

189

171

134

72

28

10808

11819

818

1.6

0.1

0.2

0.2

0.4

1.0

1.6

1.4

1.1

0.6

0.2

91.4

100.0

 

1.3

2.4

2.9

5.5

15.2

23.1

20.9

16.4

8.8

3.4

 

100.0
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v615 - Q373 LUX: LEFT-RIGHT PARTY F <GLEI>          

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.373_LUX Party F, Luxembourg: GLEI (Greng Lescht Ekologesch Initiativ) (Green Ecological Initiative List)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v615

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

107

13

21

38

30

57

19

6

6

2

2

11518

11819

194

0.9

0.1

0.2

0.3

0.3

0.5

0.2

0.1

0.1

0.0

0.0

97.5

100.0

 

6.7

10.8

19.6

15.5

29.4

9.8

3.1

3.1

1.0

1.0

 

100.0
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v616 - Q373 DEN: LEFT-RIGHT PARTY F <CD>            

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.373_DEN Party F, Denmark: Centrum-Demokraterne (Center Democratics)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v616, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

121

7

4

23

32

127

214

242

149

57

25

10820

11820

879

1.0

0.1

0.0

0.2

0.3

1.1

1.8

2.0

1.3

0.5

0.2

91.5

100.0

 

0.8

0.5

2.6

3.6

14.4

24.3

27.5

16.9

6.5

2.8

 

100.0
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v617 - Q373 IRE: LEFT-RIGHT PARTY F <SF>            

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.373_IRE Party F, Ireland: Sinn Fein

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v617

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

266

410

148

76

25

41

12

7

7

12

12

10803

11819

750

2.3

3.5

1.3

0.6

0.2

0.3

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

91.4

100.0

 

54.7

19.7

10.1

3.3

5.5

1.6

0.9

0.9

1.6

1.6

 

100.0
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v618 - Q373 GB: LEFT-RIGHT PARTY F GREEN            

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.373_GB Party F, Great Britain: Green Party

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v618, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

294

54

76

79

106

190

85

33

20

7

12

10863

11820

663

2.5

0.5

0.6

0.7

0.9

1.6

0.7

0.3

0.2

0.1

0.1

91.9

100.0

 

8.2

11.5

11.9

16.0

28.7

12.8

5.0

3.0

1.1

1.8

 

100.0
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v619 - Q373 NIRE: LEFT-RIGHT PARTY F <SF>           

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.373_NIRE Party F, Northern Ireland: Sinn Fein (Political wing of the Irish Republican Army)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v619

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

103

114

27

10

5

9

2

1

5

3

12

11528

11819

188

0.9

1.0

0.2

0.1

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

97.5

100.0

 

60.6

14.4

5.3

2.7

4.8

1.1

0.5

2.7

1.6

6.4

 

100.0
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v620 - Q373 GRE: LEFT-RIGHT PARTY F <KKE-INT>       

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.373_GRE Party F, Greece: K.K.E. INT. A-A (Communist Party of Greece-Interior-Renewal Left)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v620

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

244

270

272

171

43

10819

11819

756

2.1

2.3

2.3

1.4

0.4

91.5

100.0

 

35.7

36.0

22.6

5.7

 

100.0
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v621 - Q373 SPA: LEFT-RIGHT PARTY F <PNV>           

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.373_SPA Party F, Spain: Partido Nacionalista Vasco (PNV) (Basque Nationalist Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v621, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

578

44

23

30

44

87

54

49

45

27

22

10817

11820

425

4.9

0.4

0.2

0.3

0.4

0.7

0.5

0.4

0.4

0.2

0.2

91.5

100.0

 

10.4

5.4

7.1

10.4

20.5

12.7

11.5

10.6

6.4

5.2

 

100.0
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v622 - Q373 PORT: LEFT-RIGHT PARTY F <PSD>          

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.373_PORT Party F, Portugal: PSD-Partido Social Democrata (Social Democratic Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v622

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

361

7

7

14

49

151

157

93

72

89

10819

11819

639

3.1

0.1

0.1

0.1

0.4

1.3

1.3

0.8

0.6

0.8

91.5

100.0

 

1.1

1.1

2.2

7.7

23.6

24.6

14.6

11.3

13.9

 

100.0
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v623 - Q374 FRA: LEFT-RIGHT PARTY G <UDF-CDS>       

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.374_FRA Party G, France: CDS/UDF (Union for French Democracy: Social Democratic Center)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v623, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

135

12

12

12

30

95

185

248

184

94

34

10780

11820

905

1.1

0.1

0.1

0.1

0.3

0.8

1.6

2.1

1.6

0.8

0.3

91.2

100.0

 

1.3

1.3

1.3

3.3

10.5

20.4

27.4

20.3

10.4

3.8

 

100.0
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v624 - Q374 BEL: LEFT-RIGHT PARTY G <PSC>           

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.374_BEL Party G, Belgium: PSC (Social Christian Party (French Christian Socialist))

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v624

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

414

12

11

15

19

79

94

111

106

81

86

10791

11819

614

3.5

0.1

0.1

0.1

0.2

0.7

0.8

0.9

0.9

0.7

0.7

91.3

100.0

 

2.0

1.8

2.4

3.1

12.9

15.3

18.1

17.3

13.2

14.0

 

100.0
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v625 - Q374 NETH: LEFT-RIGHT PARTY G <GPV>          

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.374_NETH Party G, the Netherlands: GPV (Reformed Political Union)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v625, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

236

21

22

24

25

32

28

62

149

202

170

10849

11820

735

2.0

0.2

0.2

0.2

0.2

0.3

0.2

0.5

1.3

1.7

1.4

91.8

100.0

 

2.9

3.0

3.3

3.4

4.4

3.8

8.4

20.3

27.5

23.1

 

100.0
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v626 - Q374 ITA: LEFT-RIGHT PARTY G <MSI>           

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.374_ITA Party G, Italy: MSI (Movimento Sociale Italiano) (Italian Social Movement)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v626

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

143

16

21

16

18

13

19

38

70

157

500

10808

11819

868

1.2

0.1

0.2

0.1

0.2

0.1

0.2

0.3

0.6

1.3

4.2

91.4

100.0

 

1.8

2.4

1.8

2.1

1.5

2.2

4.4

8.1

18.1

57.6

 

100.0
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v627 - Q374 LUX: LEFT-RIGHT PARTY G NAT BEWEG       

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.374_LUX Party G, Luxembourg: National Bewegung (National Movement)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v627

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

108

27

9

8

2

23

2

11

16

28

67

11518

11819

193

0.9

0.2

0.1

0.1

0.0

0.2

0.0

0.1

0.1

0.2

0.6

97.5

100.0

 

14.0

4.7

4.1

1.0

11.9

1.0

5.7

8.3

14.5

34.7

 

100.0
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v628 - Q374 DEN: LEFT-RIGHT PARTY G <FP>            

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.374_DEN Party G, Denmark: Fremskridtspartiet (Progress Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v628, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

112

11

6

8

14

38

24

45

67

191

485

10820

11820

888

0.9

0.1

0.1

0.1

0.1

0.3

0.2

0.4

0.6

1.6

4.1

91.5

100.0

 

1.2

0.7

0.9

1.6

4.3

2.7

5.1

7.5

21.5

54.6

 

100.0
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v629 - Q374 IRE: LEFT-RIGHT PARTY G GREEN           

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.374_IRE Party G, Ireland: Green Party

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v629

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

319

97

72

79

82

184

92

32

32

14

13

10803

11819

697

2.7

0.8

0.6

0.7

0.7

1.6

0.8

0.3

0.3

0.1

0.1

91.4

100.0

 

13.9

10.3

11.3

11.8

26.4

13.2

4.6

4.6

2.0

1.9

 

100.0
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v630 - Q374 NIRE: LEFT-RIGHT PARTY G <WP>           

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.374_NIRE Party G, Northern Ireland: Workers Party

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v630

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

93

65

37

33

13

25

6

4

3

4

8

11528

11819

198

0.8

0.5

0.3

0.3

0.1

0.2

0.1

0.0

0.0

0.0

0.1

97.5

100.0

 

32.8

18.7

16.7

6.6

12.6

3.0

2.0

1.5

2.0

4.0

 

100.0
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v631 - Q374 GRE: LEFT-RIGHT PARTY G <EPEN>          

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.374_GRE Party G, Greece: Epen

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v631

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

9

10

98

DK/NA

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

228

61

711

10819

11819

772

1.9

0.5

6.0

91.5

100.0

 

7.9

92.1

 

100.0
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v632 - Q374 SPA: LEFT-RIGHT PARTY G <EA>            

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.374_SPA Party G, Spain: Eusko Alkartasuna (EA) (Basque Solidarity)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v632, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

641

83

30

32

44

60

29

32

20

13

19

10817

11820

363

5.4

0.7

0.3

0.3

0.4

0.5

0.2

0.3

0.2

0.1

0.2

91.5

100.0

 

22.9

8.3

8.8

12.2

16.6

8.0

8.8

5.5

3.6

5.2

 

100.0
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v633 - Q374 PORT: LEFT-RIGHT PARTY G <PRD>          

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.374_PORT Party G, Portugal: PRD-Partido Renovador Democratico (Party of Democratic Renewal)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v633

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

410

36

64

120

161

106

56

25

13

6

3

10819

11819

590

3.5

0.3

0.5

1.0

1.4

0.9

0.5

0.2

0.1

0.1

0.0

91.5

100.0

 

6.1

10.8

20.3

27.3

18.0

9.5

4.2

2.2

1.0

0.5

 

100.0
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v634 - Q375 FRA: LEFT-RIGHT PARTY H <UDF-RAD>       

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.375_FRA Party H, France: Radical UDF (Union for French Democracy: Radical Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v634, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

146

12

10

13

28

77

176

207

224

106

42

10780

11820

894

1.2

0.1

0.1

0.1

0.2

0.7

1.5

1.8

1.9

0.9

0.4

91.2

100.0

 

1.3

1.1

1.5

3.1

8.6

19.7

23.1

25.0

11.8

4.7

 

100.0
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v635 - Q375 BEL: LEFT-RIGHT PARTY H <VU>            

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.375_BEL Party H, Belgium: Volksunie (People's Union)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v635

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

493

25

23

20

33

61

71

86

90

65

61

10791

11819

535

4.2

0.2

0.2

0.2

0.3

0.5

0.6

0.7

0.8

0.5

0.5

91.3

100.0

 

4.7

4.3

3.7

6.2

11.4

13.3

16.1

16.8

12.1

11.4

 

100.0
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v636 - Q375 NETH: LEFT-RIGHT PARTY H <RPF>          

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.375_NETH Party H, the Netherlands: RPF (Reformational Political Federation)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v636, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

271

12

36

20

15

39

39

65

140

190

144

10849

11820

700

2.3

0.1

0.3

0.2

0.1

0.3

0.3

0.5

1.2

1.6

1.2

91.8

100.0

 

1.7

5.1

2.9

2.1

5.6

5.6

9.3

20.0

27.1

20.6

 

100.0
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v637 - Q375 ITA: LEFT-RIGHT PARTY H <DP>            

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.375_ITA Party H, Italy: DP (Democrazia Proletaria) (Proletarian Democracy)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v637

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

204

371

157

76

49

33

29

26

36

20

10

10808

11819

807

1.7

3.1

1.3

0.6

0.4

0.3

0.2

0.2

0.3

0.2

0.1

91.4

100.0

 

46.0

19.5

9.4

6.1

4.1

3.6

3.2

4.5

2.5

1.2

 

100.0
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v638 - Q375 NIRE: LEFT-RIGHT PARTY H CONSERV        

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.375_NIRE Party H, Northern Ireland: Conservative

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v638

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

90

13

3

11

11

14

9

22

21

40

57

11528

11819

201

0.8

0.1

0.0

0.1

0.1

0.1

0.1

0.2

0.2

0.3

0.5

97.5

100.0

 

6.5

1.5

5.5

5.5

7.0

4.5

10.9

10.4

19.9

28.4

 

100.0
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v639 - Q375 SPA: LEFT-RIGHT PARTY H <HB>            

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.375_SPA Party H, Spain: Herri Batasuna (HB) (United Party (a Basque Party))

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v639, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

604

266

36

17

13

22

5

6

7

6

22

10817

11820

399

5.1

2.3

0.3

0.1

0.1

0.2

0.0

0.1

0.1

0.1

0.2

91.5

100.0

 

66.5

9.0

4.3

3.3

5.5

1.3

1.5

1.8

1.5

5.5

 

100.0
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v640 - Q375 PORT: LEFT-RIGHT PARTY H <UDP>          

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.375_PORT Party H, Portugal: UDP-Uniao Democratica Popular (Popular Democratic Union)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v640

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

395

343

143

55

33

20

5

3

1

1

1

10819

11819

605

3.3

2.9

1.2

0.5

0.3

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

91.5

100.0

 

56.7

23.6

9.1

5.5

3.3

0.8

0.5

0.2

0.2

0.2

 

100.0
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v641 - Q376 FRA: LEFT-RIGHT PARTY I <RPR>           

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.376_FRA Party I, France: RPR (Rally for the Republic)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v641, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

99

12

12

4

13

29

68

104

277

328

95

10780

11820

941

0.8

0.1

0.1

0.0

0.1

0.2

0.6

0.9

2.3

2.8

0.8

91.2

100.0

 

1.3

1.3

0.4

1.4

3.1

7.2

11.0

29.4

34.8

10.1

 

100.0
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v642 - Q376 BEL: LEFT-RIGHT PARTY I <FDF-RW>        

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.376_BEL Party I, Belgium: FDF/RW (Francophone Front/Walloon Union)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v642

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

544

17

20

19

35

54

89

76

90

42

42

10791

11819

484

4.6

0.1

0.2

0.2

0.3

0.5

0.8

0.6

0.8

0.4

0.4

91.3

100.0

 

3.5

4.1

3.9

7.2

11.2

18.4

15.7

18.6

8.7

8.7

 

100.0
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v643 - Q376 NETH: LEFT-RIGHT PARTY I <SGP>          

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.376_NETH Party I, the Netherlands: SGP (Political Reformed Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v643, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

264

19

39

16

27

32

20

50

133

187

185

10849

11820

707

2.2

0.2

0.3

0.1

0.2

0.3

0.2

0.4

1.1

1.6

1.6

91.8

100.0

 

2.7

5.5

2.3

3.8

4.5

2.8

7.1

18.8

26.4

26.1

 

100.0
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v644 - Q376 ITA: LEFT-RIGHT PARTY I VERDI           

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.376_ITA Party I, Italy: Verdi (Lista Verde) (Greens (Green List))

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v644

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

254

51

96

122

124

178

91

42

22

17

14

10808

11819

757

2.1

0.4

0.8

1.0

1.0

1.5

0.8

0.4

0.2

0.1

0.1

91.4

100.0

 

6.7

12.7

16.1

16.4

23.5

12.0

5.5

2.9

2.2

1.8

 

100.0
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v645 - Q376 NIRE: LEFT-RIGHT PARTY I LABOUR         

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.376_NIRE Party I, Northern Ireland: Labour

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v645

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

94

55

36

36

21

18

7

5

6

6

7

11528

11819

197

0.8

0.5

0.3

0.3

0.2

0.2

0.1

0.0

0.1

0.1

0.1

97.5

100.0

 

27.9

18.3

18.3

10.7

9.1

3.6

2.5

3.0

3.0

3.6

 

100.0
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v646 - Q376 PORT: LEFT-RIGHT PARTY I <MDP/CDE>      

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.376_PORT Party I, Portugal: MDP/CDE-Movimento Democratico Portugues (Portuguese Democratic Movement)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v646

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

409

234

176

102

43

15

7

4

5

2

3

10819

11819

591

3.5

2.0

1.5

0.9

0.4

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

91.5

100.0

 

39.6

29.8

17.3

7.3

2.5

1.2

0.7

0.8

0.3

0.5

 

100.0
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v647 - Q377 FRA: LEFT-RIGHT PARTY J <FN>            

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.377_FRA Party J, France: Front National et Extreme Droite (National Front and extreme right)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v647, weighted by v8

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

96

31

8

11

10

13

11

14

72

53

723

10780

11820

944

0.8

0.3

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.6

0.4

6.1

91.2

100.0

 

3.3

0.8

1.2

1.1

1.4

1.2

1.5

7.6

5.6

76.4

 

100.0
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v648 - Q377 BEL: LEFT-RIGHT PARTY J ECOLOGIST       

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.377_BEL Party J, Belgium: Ecologiste/Agalev (Ecologists)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v648

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

442

27

50

75

106

104

79

46

49

23

27

10791

11819

586

3.7

0.2

0.4

0.6

0.9

0.9

0.7

0.4

0.4

0.2

0.2

91.3

100.0

 

4.6

8.5

12.8

18.1

17.7

13.5

7.8

8.4

3.9

4.6

 

100.0
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v649 - Q377 ITA: LEFT-RIGHT PARTY J <PR>            

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.377_ITA Party J, Italy: PR (Partito Radicale) (Radical Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v649

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

250

102

110

131

123

111

68

51

32

14

19

10808

11819

761

2.1

0.9

0.9

1.1

1.0

0.9

0.6

0.4

0.3

0.1

0.2

91.4

100.0

 

13.4

14.5

17.2

16.2

14.6

8.9

6.7

4.2

1.8

2.5

 

100.0



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 687 

v650 - Q377 PORT: LEFT-RIGHT PARTY J <PSR>          

Q.368/377

And where about would you place the political parties (of your country)?

Q.377_PORT Party J, Portugal: PSR (Partido Socialista Revolucionario) (Revolutionary Socialist Party)

0   DK/NA

1   Box 1 - Left

2   Box 2

3   Box 3

4   Box 4

5   Box 5

6   Box 6

7   Box 7

8   Box 8

9   Box 9

10   Box 10 - Right

98   Inap., only interviewed in [NATION], (not coded [NATION CODE] for variable 7)

v650

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

98

DK/NA

BOX 1 - LEFT

BOX 2

BOX 3

BOX 4

BOX 5

BOX 6

BOX 7

BOX 8

BOX 9

BOX 10 - RIGHT

INAP - NOT COUNTRY

Sum

Valid Cases

M

M

431

358

99

52

25

13

8

4

1

5

4

10819

11819

569

3.6

3.0

0.8

0.4

0.2

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

91.5

100.0

 

62.9

17.4

9.1

4.4

2.3

1.4

0.7

0.2

0.9

0.7

 

100.0



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 688 

v651 - Q378 PARTY ATTACHMENT                        

Q.378

Do you consider yourself to be close to any particular party?

(IF SO)

Do you feel yourself to be very close to this party, fairly close or merely a sympathizer?

0   DK/NA

1   Very close

2   Fairly close

3   Merely a sympathizer

4   Close to no particular party

v651 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v651 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

97

44

18

59

16

14

23

32

43

61

15

15

100

537

79 (8.5)

128 (11.1)

119 (12.1)

30 (3.2)

88 (8.6)

87 (9.2)

11 (4.1)

162 (16.7)

47 (4.8)

192 (20.2)

23 (8.0)

95 (9.9)

35 (3.9)

1096

1096

137 (14.7)

217 (18.7)

203 (20.7)

74 (7.8)

151 (14.7)

215 (22.8)

51 (19.0)

173 (17.9)

130 (13.4)

238 (25.1)

35 (12.2)

215 (22.5)

74 (8.2)

1913

1913

320 (34.4)

360 (31.1)

397 (40.4)

265 (28.0)

444 (43.4)

154 (16.3)

64 (23.9)

323 (33.4)

238 (24.5)

293 (30.8)

113 (39.5)

476 (49.8)

455 (50.6)

3902

3902

395 (42.4)

453 (39.1)

263 (26.8)

576 (61.0)

341 (33.3)

487 (51.6)

142 (53.0)

310 (32.0)

558 (57.3)

227 (23.9)

115 (40.2)

170 (17.8)

336 (37.3)

4373

4373

1028

1202

1000

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

931

1158

982

945

1024

943

268

968

973

950

286

956

900

11284
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v652 - Q379 PARTY ATTACHMENT - WHICH PARTY          

Q.379

TO THOSE WHO SAY THEY ARE VERY CLOSE TO A PARTY, FAIRLY CLOSE OR A SYMPATHIZER (i.e. code 1, 2 or 3 for 

Q.378)

To which party do you feel closest?

in France (FR):

0   DK; no answer

5   PSU et Extreme Gauche (Lutte Ouvriere) (Unified Socialists and extreme left (Workers Struggle))

10   Parti Communiste (Communist Party)

20   Parti Socialiste (Socialist Party)

30   MRG (Left Radicals)

50   Ecologistes (Ecologists)

60   RPR (Rally for the Republic)

70   PR/UDF (Union for French Democracy: Republican Party)

71   CDS/UDF (Union for French Democracy: Social Democratic Center)

72   Radical UDF (Union for French Democracy: Radical Party)

80   Front National et Extreme Droite (National Front and extreme right)

90   Other party

99   Inap., not coded 1, 2 or 3 for Q.378

in Belgium (BE):

0   DK; no answer

10   PCB (Belgian Communist Party)

20   PS (Socialist Party-French)

21   SP (Socialist Party-Flemish)

41   PVV (Liberal Party-Flemish)

50   Volksunie (People's Union)

51   FDF/RW (Francophone Front/Walloon Rally)

52   Vlaams blok (Flemish bloc)

53   PRL (Liberal Reformation Party)

55   Ecologist/Agalev (Ecologists)

60   PSC (Social Christian Party (French Christian Socialists))

61   CVP (People's Party (Flemish Christian Socialists))

80   UDRT/RAD (Democratic Union for the Respect of Labor)

90   Other party

97   Abstention

99   Inap., not coded 1, 2 or 3 for Q.378

in Netherlands (NL):

0   DK; no answer

10   CPN (Netherlands Communist Party)

15   PSP (Pacifist Socialist Party)

16   PPR (Radical Political Party)
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20   PvdA (Labor Party)

22   D'66 (Democrats '66)

55   CP-Centrum Partij (Center Party)

63   CDA (Christian Democratic Appeal)

70   VVD (People's Party for Freedom and Democracy)

81   SGP (Political Reformed Party)

82   GPV (Reformed Political Union)

84   RPF (Reformational Political Federation)

85   EVP-Evangelische Volkspartij (Evangelical People's Party)

90   Other party

99   Inap., not coded 1, 2 or 3 for Q.378

in Germany - West (DE_W):

0   DK; no answer

10   DKP (German Communist Party)

20   SPD (German Social Democratic Party)

40   FDP (Free Democratic Party)

50   Grüne (Greens)

60   CDU/CSU (Christian Democratic Union/Christian Social Union)

80   NPD (National Democratic Party)

81   Republikaner (Republicans)

90   Other party

99   Inap., not coded 1, 2 or 3 for Q.378

in Italy (IT):

0   DK; no answer

4   DP (Democrazia Proletaria) (Proletarian Democracy)

5   PR (Partito Radicale) (Radical Party)

10   PCI (Partito Communista Italiano) (Italian Communist Party)

20   PSI (Partito Socialista Italiano) (Italian Socialist Party)

30   PSDI (Partito Socialista Democratico Italiano) (Italian Social Democratic Party)

40   PRI (Partito Repubblicano Italiano) (Italian Republican Party)

50   Verdi (Lista Verde) (Greens List)

60   DC (Democrazia Cristiana) (Christian Democrats)

70   PLI (Partito Liberale Italiano) (Italian Liberal Party)

80   MSI (Movimento Sociale Italiano) (Italian Social Movement)

90   Other party

99   Inap., not coded 1, 2 or 3 for Q.378

in Luxembourg (LU):

0   DK; no answer

10   KP/PC (Communist Party of Luxembourg)

20   LSAP/POSL (Socialist Workers Party)

50   GAP (Greng Alternative Partei) (Green Alternative Party)

51   GLEI (Greng Lescht Ekologesch Initiativ) (Green Ecological Initiative List)

60   CSV/PCS (Christian Social Party)

70   DP/PD (Democratic Party--Liberals)
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90   Other party

99   Inap., not coded 1, 2 or 3 for Q.378

in Denmark (DK):

0   DK; no answer

5   Venstresocialister (Left Socialist Party)

10   Kommunister (Communist Party)

15   Socialistisk Folkeparti (Socialist People's Party)

20   Socialdemokratiet (Social Democratic Party)

40   Centrum-Demokraterne (Center Democrats)

41   Radikale (Radical Liberal Party)

50   De Groenne (The Greens)

60   Konservative (Conservative Party)

61   Kristeligt Folkeparti (Christian People's Party)

70   Venstre (Liberal Party)

80   Fremskridtspartiet (Progress Party)

90   Other party

99   Inap., not coded 1, 2 or 3 for Q.378

in Ireland (IE):

0   DK; no answer

20   Labour

21   Workers Party

22   Progressive Democrats

30   Fine Gael (United Ireland Party)

50   Green Party

60   Fianna Fail (Republican Party)

81   Sinn Fein

90   Other party

99   Inap., not coded 1, 2 or 3 for Q.378

in Great Britain (GB_GBN):

0   DK; no answer

20   Labour

30   Social Democrats

40   Social and Liberal Democrats (Democrats)

50   (Scottish, Welsh) Nationalists

51   Green Party

60   Conservative

90   Other party

99   Inap., not coded 1, 2 or 3 for Q.378

in Northern Ireland (GB_NIR):

0   DK; no answer

15   S.D.L.P. (Social Democratic and Labour Party)

20   Labour

60   Conservative
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61   Ulster Unionist Party

62   Democratic Unionist Party

64   Other Unionist

65   Alliance Party

80   Workers Party

81   Sinn Fein (Political wing of the Irish Republican Army)

90   Other party

99   Inap., not coded 1, 2 or 3 for Q.378

in Greece (GR):

0   DK; no answer

10   K.K.E. (Communist Party of Greece)

11   K.K.E. INT. A-A (Communist Party of Greece-Interior-Renewal Left)

15   Synaspismos (Progressive Left Coalition)

20   PA.SO.K (Panhellenic Socialist Movement Party)

31   EAR (Elinski Aristera) (Hellenic Left)

60   New Democracy

71   DI.ANA (Democratic Renewal)

85   Epen

90   Other party

99   Inap., not coded 1, 2 or 3 for Q.378

in Spain (ES):

0   DK; no answer

10   Izquierda Unida (IU) (United Left)

20   Partido Socialista Obrero Espanol (PSOE) (Spanish Socialist Workers Party)

55   Herri Batasuna (HB) (United Party (a Basque Party))

56   Convergencia I Unio (CIU) (Convergence and Union Party (Catalonian party)); Partido Nacionalista Vasco (PNV) (Basque 

Nationalist Party); Eusko Alkartasuna (EA) (Basque Solidarity)

60   Centro Democratico Y Social (CDS) (Democratic and Social Center)

70   Partido Popular (PP) (antes AP) (Popular Party (formerly Popular Alliance))

90   Other party

99   Inap., not coded 1, 2 or 3 for Q.378

in Portugal (PT):

0   DK; no answer

5   PRD-Partido Renovador Democratico (Party of Democratic Renewal)

10   CDU-Coligacao Democratica Unitaria (United Democratic Coalition)

15   UDP-Unio Democratia Popular (Popular Democratic Union)

20   PS-Partido Socialista (Socialist Party)

30   PSD-Partido Social Democrata (Social Democratic Party)

31   MDP/CDE-Movimento Democratico Portugues (Portuguese Democratic Movement)

60   CDS-Centro Democratico Social (Social Democratic Center)

70   PDC-Partido da Democracia Crista (Christian Democratic Party)

81   PPM-Partido Popular Monarquico (People's Monarchist Party)

90   Other party

99   Inap., not coded 1, 2 or 3 for Q.378
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v652 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v652 0 4 5 10 11 15 16 20 21 22 30 31 40

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

22

53

16

27

17

8

42

15

46

12

22

59

339

21 (3.1)

21

21

4 (0.6)

14 (2.1)

11 (1.6)

6 (1.2)

35

35

3 (0.6)

3 (0.4)

7 (1.1)

39 (11.0)

38 (5.8)

38 (6.2)

174 (25.7)

1 (0.6)

4 (0.5)

59 (11.7)

366

366

3 (0.5)

3

3

115 (17.3)

19 (16.1)

70 (11.4)

22 (2.9)

6 (1.2)

232

232

22 (2.9)

22

22

116 (24.9)

266 (39.0)

190 (28.5)

184 (52.1)

266 (40.5)

153 (34.8)

7 (5.9)

248 (40.3)

37 (9.3)

90 (13.3)

52 (32.7)

275 (36.0)

189 (37.4)

2073

2073

51 (10.9)

22 (5.5)

73

73

9 (2.3)

65 (8.5)

74

74

4 (0.6)

3 (0.7)

108 (27.0)

16 (2.4)

202 (40.0)

333

333

4 (0.6)

2 (0.4)

6

6

23 (3.4)

24 (3.6)

33 (7.5)

16 (2.4)

96

96

v652 41 50 51 52 53 55 56 60 61 62 63 64

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

56 (12.0)

25 (3.8)

81

81

15 (3.2)

67 (9.8)

10 (1.5)

67 (10.2)

9 (2.0)

22 (5.5)

69 (10.2)

20 (12.6)

279

279

5 (1.1)

46 (10.5)

4 (2.5)

55

55

3 (0.6)

3

3

20 (4.3)

20

20

93 (20.0)

6 (1.7)

7 (0.9)

106

106

28 (7.9)

28

28

42 (9.0)

276 (40.5)

130 (19.5)

25 (7.1)

128 (19.5)

195 (44.3)

5 (4.2)

243 (39.4)

195 (48.8)

230 (34.0)

61 (38.4)

33 (6.5)

1563

1563

56 (12.0)

11 (1.7)

36 (30.5)

103

103

19 (16.1)

19

19

237 (31.1)

237

237

1 (0.8)

1

1
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v652 65 70 71 72 80 81 82 84 85 90 97 99 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

12 (10.2)

12

12

99 (14.9)

42 (11.9)

48 (7.3)

11 (1.6)

15 (9.4)

92 (12.1)

2 (0.4)

309

309

32 (4.9)

3 (0.5)

35

35

4 (0.6)

4

4

5 (0.7)

50 (7.5)

47 (7.2)

2 (1.7)

29 (4.3)

133

133

27 (4.0)

14 (11.9)

5 (1.3)

10 (1.3)

4 (0.8)

60

60

11 (1.4)

11

11

9 (1.2)

9

9

4 (0.6)

0 (0.0)

4

4

6 (1.3)

15 (2.2)

1 (0.2)

29 (8.2)

9 (1.4)

1 (0.2)

3 (2.5)

3 (0.5)

2 (0.5)

10 (1.5)

6 (3.8)

9 (1.2)

2 (0.4)

96

96

M

70

70

M

492

497

281

634

357

500

165

342

601

288

130

185

436

4908

1028

1201

1000

1003

1041

957

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11819

466

682

666

353

657

440

118

616

400

677

159

763

505

6502
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v653 - Q427 MARITAL STATUS                          

Q.427

Are you:

(READ OUT)

0   DK/NA

1   Single

2   Married

3   Living as married

4   Divorced

5   Separated

6   Widowed

v653 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v653 0 1 2 3 4 5 6 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

5

1

2

8

236 (23.0)

307 (25.6)

250 (25.0)

309 (30.8)

246 (23.7)

229 (23.9)

73 (25.1)

249 (24.9)

372 (36.7)

323 (31.9)

79 (26.2)

268 (27.6)

283 (28.3)

3224

3224

573 (55.7)

711 (59.4)

501 (50.1)

585 (58.3)

590 (56.7)

544 (56.8)

169 (58.1)

652 (65.2)

539 (53.2)

602 (59.5)

177 (58.8)

552 (56.8)

607 (60.7)

6802

6802

42 (4.1)

22 (1.8)

129 (12.9)

10 (1.0)

83 (8.0)

23 (2.4)

4 (1.4)

1 (0.1)

2 (0.2)

3 (0.3)

8 (2.7)

40 (4.1)

10 (1.0)

377

377

51 (5.0)

39 (3.3)

56 (5.6)

5 (0.5)

35 (3.4)

58 (6.1)

3 (1.0)

17 (1.7)

2 (0.2)

13 (1.3)

11 (3.7)

30 (3.1)

14 (1.4)

334

334

20 (1.9)

5 (0.4)

3 (0.3)

10 (1.0)

11 (1.1)

11 (1.1)

10 (3.4)

3 (0.3)

14 (1.4)

7 (0.7)

3 (1.0)

5 (0.5)

8 (0.8)

110

110

106 (10.3)

113 (9.4)

61 (6.1)

85 (8.5)

75 (7.2)

92 (9.6)

32 (11.0)

78 (7.8)

85 (8.4)

63 (6.2)

23 (7.6)

76 (7.8)

78 (7.8)

967

967

1028

1202

1000

1004

1041

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11822

1028

1197

1000

1004

1040

957

291

1000

1014

1011

301

971

1000

11814
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v654 - Q428 AGE EDUCATION - RESP LEFT SCHOOL        

Q.428

How old were you when you finished your full-time education?

1   Up to 14 years

2   15 years

3   16 years

4   17 years

5   18 years

6   19 years

7   20 years

8   21 years

9   22 years and older

10   Still studying

v654 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v654 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

264 (25.7)

192 (16.0)

216 (21.6)

530 (52.8)

274 (26.4)

171 (17.8)

64 (22.0)

445 (44.5)

214 (21.1)

514 (50.8)

26 (8.6)

161 (16.6)

642 (64.2)

3713

3713

60 (5.8)

254 (21.1)

69 (6.9)

55 (5.5)

39 (3.8)

177 (18.5)

47 (16.2)

56 (5.6)

138 (13.6)

40 (4.0)

54 (17.9)

64 (6.6)

58 (5.8)

1111

1111

100 (9.7)

175 (14.6)

116 (11.6)

57 (5.7)

117 (11.3)

239 (24.9)

73 (25.1)

42 (4.2)

166 (16.3)

43 (4.3)

38 (12.6)

89 (9.2)

46 (4.6)

1301

1301

57 (5.5)

113 (9.4)

104 (10.4)

27 (2.7)

107 (10.3)

100 (10.4)

29 (10.0)

31 (3.1)

125 (12.3)

32 (3.2)

39 (13.0)

88 (9.1)

37 (3.7)

889

889

168 (16.3)

108 (9.0)

72 (7.2)

66 (6.6)

125 (12.0)

87 (9.1)

31 (10.7)

176 (17.6)

143 (14.1)

49 (4.8)

39 (13.0)

107 (11.0)

40 (4.0)

1211

1211

60 (5.8)

66 (5.5)

61 (6.1)

29 (2.9)

56 (5.4)

15 (1.6)

7 (2.4)

20 (2.0)

38 (3.7)

69 (6.8)

21 (7.0)

56 (5.8)

32 (3.2)

530

530

62 (6.0)

30 (2.5)

41 (4.1)

22 (2.2)

61 (5.9)

14 (1.5)

5 (1.7)

12 (1.2)

26 (2.6)

35 (3.5)

18 (6.0)

56 (5.8)

21 (2.1)

403

403

61 (5.9)

24 (2.0)

16 (1.6)

21 (2.1)

33 (3.2)

28 (2.9)

3 (1.0)

16 (1.6)

30 (3.0)

17 (1.7)

10 (3.3)

35 (3.6)

11 (1.1)

305

305

95 (9.2)

96 (8.0)

202 (20.2)

59 (5.9)

110 (10.6)

78 (8.1)

15 (5.2)

98 (9.8)

35 (3.4)

93 (9.2)

28 (9.3)

177 (18.2)

46 (4.6)

1132

1132

101 (9.8)

144 (12.0)

104 (10.4)

137 (13.7)

117 (11.3)

49 (5.1)

17 (5.8)

104 (10.4)

101 (9.9)

119 (11.8)

28 (9.3)

138 (14.2)

67 (6.7)

1226

1226

1028

1202

1001

1003

1039

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821
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v654 N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

1028

1202

1001

1003

1039

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821
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v655 - Q428R AGE EDUCATION RECODED                  

Q.428R  (Age when respondent finished full-time education - collapsed categories)

1   15 years or younger

2   16-19 years

3   20 years or older

4   Still studying

Derivation:

This variable collapses answers to Q.528 into four categories

Note:

See Q.428 for complete question text

v655 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v655 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

324 (31.5)

446 (37.1)

285 (28.5)

585 (58.3)

314 (30.2)

348 (36.4)

111 (38.1)

501 (50.1)

352 (34.6)

554 (54.8)

80 (26.6)

225 (23.2)

700 (70.0)

4825

4825

385 (37.5)

462 (38.4)

352 (35.2)

179 (17.8)

405 (38.9)

441 (46.1)

140 (48.1)

269 (26.9)

472 (46.5)

193 (19.1)

137 (45.5)

341 (35.1)

155 (15.5)

3931

3931

218 (21.2)

150 (12.5)

259 (25.9)

102 (10.2)

204 (19.6)

119 (12.4)

23 (7.9)

126 (12.6)

91 (9.0)

145 (14.3)

56 (18.6)

267 (27.5)

78 (7.8)

1838

1838

101 (9.8)

144 (12.0)

104 (10.4)

137 (13.7)

117 (11.3)

49 (5.1)

17 (5.8)

104 (10.4)

101 (9.9)

119 (11.8)

28 (9.3)

138 (14.2)

67 (6.7)

1226

1226

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v656 - Q433 VOTING BEHAVIOUR LAST NAT ELECTIONS     

Q.433/434

Which party did you vote for at the "General Election" of "Year of last General Election"?

in France (FR):

0   No answer

5   PSU et Extreme Gauche (Lutte Ouvriere)

10   Parti Communiste (Communist Party)

20   Parti Socialiste (Socialist Party)

30   M.R.G. (Left Radicals)

50   Ecologistes (Ecologists)

60   RPR (Rally for the Republic)

70   PR/UDF (Union for French Democracy: Republican Party)

71   CDS/UDF (Union for French Democracy: Social Democratic Center)

72   Radical UDF (Union for French Democracy: Radical Party)

80   Front National et Extreme Droite (National Front and Extreme Right)

90   Other party

95   Voted blank

97   Did not vote

98   DK

in Belgium (BE):

0   No answer

10   PCB (Belgian Communist Party)

20   PS (Socialist Party-French)

21   SP (Socialist Party-Flemish)

41   PVV (Liberal Party-Flemish)

50   Volksunie (People's Union)

51   FDF/RW (Francophone Front/Walloon Rally)

52   Vlaams blok (Flemish bloc)

53   PRL (Liberal Reformation Party)

55   Ecologist/Agalev (Ecologists)

60   PSC (Social Christian Party (French Christian Socialists))

61   CVP (People's Party (Flemish Christian Socialists))

80   UDRT/RAD (Democratic Union for the Respect of Labor)

90   Other party

95   Voted blank

97   Did not vote

98   DK

in Netherlands (NL):

0   No answer

10   CPN (Netherlands Communist Party)

15   PSP (Pacifist Socialist Party)
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16   PPR (Radical Political Party)

20   PvdA (Partij van de Arbeid) (Labor Party)

22   D'66 (Democrats '66)

55   CP-Centrum Partij (Center Party)

63   CDA (Christian Democratic Appeal)

70   VVD (People's Party for Freedom and Democracy

81   SGP (Political Reformed Party)

82   GPV (Reformed Political Union)

84   RPF-Ref. Pol. Fed. (Reformational Political Federation)

85   EVP-Evangelische Volkspartij (Evangelical People's Party)

90   Other Party

97   Did not vote

98   DK

in Germany - West (DE_W):

10   DKP (German Communist Party)

20   SPD (German Social Democratic Party)

40   FDP (Free Democratic Party)

50   Die Grünen (Greens)

60   CDU/CSU (Christian Democratic Union/Christian Social Union)

80   NPD (National Democratic Party)

90   Other party

97   Did not vote

98   DK

in Italy (IT):

0   No answer

4   DP (Democrazia Proletaria) (Proletarian Democracy)

5   PR (Partito Radicale) (Radical Party)

10   PCI (Partito Communista Italiano) (Italian Communist Party)

20   PSI (Partito Socialista Italiano) (Italian Socialist Party)

30   PSDI (Partito Socialista Democratico Italiano) (Italian Social Democratic Party)

40   PRI (Partito Repubblicano Italiono) (Italian Republican Party)

50   Verdi (Lista Verde) (Greens List)

60   DC (Democrazia Cristiana) (Christian Democrats)

70   PLI (Partito Liberale Italiano) (Italian Liberal Party)

80   MSI (Movimento Social Italiano) (Italian Social Movement)

90   Other party

95   Voted blank

97   Did not vote

98   DK

in Luxembourg (LU):

0   No answer

10   KP/PC (Communist Party of Luxembourg)

20   LSAP/POSL (Socialist Workers Party)

50   GAP (Greng Alternativ Partei) (Green Alternative Party)
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51   GLEI (Greng Lescht Ekologesch Initiativ) (Green Ecological Initiative List)

60   CSV/PCS (Christian Social Party)

70   DP/PD (Democratic Party--Liberals)

80   National Bewegung (National Movement)

90   Other party

95   Voted blank

97   Did not vote

98   DK

in Denmark (DK):

0   No answer

5   Venstresocialister (Left Socialist Left)

10   Kommunister (Communist Party)

20   Socialdemokratiet (Social Democratic Party)

41   Radikale (Radicals)

50   De Groenne (The Greens)

60   Konservative (Conservative Party)

61   Kristeligt Folkeparti (Christian People's Party)

80   Fremskridtspartiet (Progress Party)

95   Voted blank

97   Did not vote

98   DK

in Ireland (IE):

0   No answer

20   Labour

21   Worker's Party

22   Progressive Democrats

30   Fine Gael (United Ireland Party)

50   Green Party

60   Fianna Fail (Republican Party)

81   Sinn Fein

90   Other party

95   Voted blank

97   Did not vote

98   DK

in Great Britain (GB_GBN):

0   No answer

20   Labour

30   Social Democrats

40   Social and Liberal Democrats (Democrats)

50   (Scottish, Welsh) Nationalists

51   Green Party

60   Conservative

90   Other party

97   Did not vote
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98   DK

in Northern Ireland (GB_NIR):

0   No answer

15   S.D.L.P. (Social Democratic and Labour Party)

20   Labour

60   Conservative

61   Ulster Unionist Party

62   Democratic Unionist Party

64   Other Unionist

65   Alliance Party

80   Workers Party

81   Sinn Fein (Political wing of the Irish Republican Army)

97   Did not vote

in Greece (GR):

0   No answer

11   K.K.E. INT. A-A (Communist Party of Greece)

15   Synaspismos (Progressive Left Coalition)

20   PA.SO.K (Panhellenic Socialist Movement Party)

60   New Democracy

71   DI.ANA (Democratic Renewal)

85   Epen

90   Other party

95   Voted blank

97   Did not vote

98   DK

in Spain (ES):

0   No answer

10   Izquierda Unida (IU): Partido Comunista de Espana (PCE)/Partit Socialist Unificat de Catalunya (PSUC)/Iniciative Percatalunya 

(IC) (United Left: Spanish Communist Party/Unified Socialist Party of Catalon/Initiative for Catalon)

20   Partido Socialista Obrero Espanol (PSOE) (Spanish Socialist Workers Party)

55   Herri Batasuna (HB) (United Party (a Basque Party))/ Euskadiko Ezkerra (EE) (Basque Left)/ Esquerra Republicana de 

Catalunya (ERC)/ Esquerda Galega (EG) (Galacian Left)/ Unitat Del Poble Valencia (UPV) (Valencia People's Unity)/ Bloque Nacional 

Galego (BNG) (Left regional parties)

56   Convergencia I Unio (CIU)/ Eusko Alkartasuna (EA) (Basque Solidarity)/ Partido Nacionalista Vasco (PNV) (Basque Nationalist 

Party)

57   Partido Aragones Regionalista (PAR) (Aragonese Regionalist Party)/ Union Del Pueblo Navarro (UPN) (Navarese People's 

Union)/ Partido Andalucista (PA)/ Unio Valenciana (UV)/ Extremadura Unida (EU)/ Coalicion Galega (CG) (Galecian Coalition)/ Unio 

Mallorquina (UM)/ Asociacion Independiente Canaria (AIC)/ Partido Regionalista Cantabro (PRC)/ Partido Riojano Progresista (PRP) 

(Center regional parties)

60   Centro Democratico Y Social (CDS) (Democratic and Social Center)

70   Coalicion Popular (CP): Alianza Popular (AP)/ Partido Democrata Popular (PDP)/ Partido Liberal (PL) (Popular Coalition: Popular 

Alliance/ Popular Democratic Party/Liberal Party)

90   Other party

95   Voted blank
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97   Did not vote

98   DK

in Portugal (PT):

0   No answer

5   PRD-Partido Renovador Democratico (Party of Democratic Renewal)

10   CDU-Coligacao Democratica Unitaria (Unified Democratic Coalition)

15   UDP-Unio Democratica Popular (Popular Democratic Union)

20   PS-Partido Socialista (Socialist Party)

30   PSD-Partido Social Democrata (Social Democratic Party)

31   MDP/CDE-Movimento Democratico Portugues (Portuguese Democratic Movement)

60   CDS-Centro Democratico Social (Social Democratic Center)

70   PDC-Partido da Democracia Crista (Christian Democratic Party)

81   PPM-Partido Popular Monarquico (People's Monarchist Party)

90   Other party

95   Voted blank

97   Did not vote

98   DK

v656 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v656 0 4 5 10 11 15 16 20 21 22 30 31 40

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

239

209

198

71

18

121

201

7

146

67

27

240

1544

16 (2.1)

16

16

15 (1.9)

10 (1.1)

11 (1.4)

6 (0.8)

42

42

2 (0.3)

2 (0.2)

12 (1.5)

38 (5.0)

36 (4.0)

169 (21.9)

3 (1.3)

6 (0.7)

54 (7.5)

322

322

3 (0.4)

3

3

40 (23.5)

116 (14.7)

18 (2.0)

5 (0.7)

179

179

16 (1.7)

16

16

153 (21.3)

392 (36.1)

223 (28.8)

323 (42.4)

314 (34.5)

246 (26.8)

4 (2.4)

266 (33.7)

69 (7.2)

93 (12.1)

73 (31.9)

284 (30.8)

177 (24.6)

2617

2617

85 (11.8)

34 (3.6)

119

119

22 (2.3)

53 (5.7)

75

75

1 (0.1)

16 (1.7)

211 (22.1)

17 (2.2)

228 (31.7)

473

473

2 (0.3)

2

2

32 (2.9)

112 (12.2)

19 (2.5)

163

163
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v656 41 50 51 52 53 55 56 57 60 61 62 63 64

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

90 (12.5)

48 (6.2)

138

138

18 (2.5)

67 (6.2)

129 (16.6)

32 (3.5)

9 (1.0)

4 (0.4)

27 (3.5)

22 (9.6)

308

308

6 (0.8)

8 (0.9)

4 (1.7)

18

18

5 (0.7)

5

5

36 (5.0)

36

36

91 (12.7)

11 (1.4)

6 (0.7)

108

108

25 (3.3)

25

25

1 (0.1)

1

1

42 (5.8)

390 (35.9)

175 (22.6)

42 (5.5)

132 (14.5)

342 (37.2)

5 (2.9)

267 (33.8)

365 (38.2)

231 (30.0)

70 (30.6)

26 (3.6)

2087

2087

86 (12.0)

9 (1.2)

46 (27.1)

141

141

31 (18.2)

31

31

248 (26.9)

248

248

1 (0.6)

1

1

v656 65 70 71 72 80 81 82 84 85 90 95 97 98

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

15 (8.8)

15

15

68 (8.9)

55 (6.0)

7 (0.9)

23 (10.0)

122 (13.2)

1 (0.1)

276

276

30 (3.3)

4 (0.5)

34

34

6 (0.7)

6

6

1 (0.1)

7 (0.6)

106 (13.7)

42 (4.6)

7 (4.1)

27 (3.5)

1 (0.4)

191

191

20 (11.8)

7 (0.7)

9 (1.0)

2 (0.3)

38

38

6 (0.7)

6

6

9 (1.0)

9

9

1 (0.1)

0 (0.0)

1

1

6 (0.8)

7 (0.6)

16 (2.1)

3 (0.3)

7 (0.8)

9 (1.1)

12 (1.3)

10 (1.3)

11 (4.8)

5 (0.5)

2 (0.3)

88

88

8 (1.1)

10 (1.3)

12 (1.6)

16 (1.8)

8 (1.0)

208 (21.8)

20 (2.6)

3 (1.3)

8 (1.1)

293

293

89 (12.4)

188 (17.3)

48 (6.2)

226 (29.7)

234 (25.7)

179 (19.5)

1 (0.6)

116 (14.7)

23 (2.4)

123 (16.0)

19 (8.3)

141 (15.3)

208 (28.9)

1595

1595

M

71

118

15

42

60

21

9

54

95

5

22

41

553
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v656 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

1028

1203

999

1002

1042

958

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11823

718

1085

775

762

911

919

170

790

955

770

229

923

719

9726



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 706 

v657 - Q435 SEX                                     

Q.435  (Respondent's) Sex:

0   NA

1   Man

2   Woman

v657 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v657 0 1 2 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

2

3

5

10

515 (50.1)

561 (46.7)

504 (50.4)

481 (48.1)

501 (48.2)

459 (48.0)

142 (49.3)

484 (48.4)

511 (50.5)

508 (50.2)

165 (54.8)

476 (49.0)

479 (47.9)

5786

5786

513 (49.9)

641 (53.3)

496 (49.6)

520 (51.9)

539 (51.8)

498 (52.0)

146 (50.7)

516 (51.6)

500 (49.5)

503 (49.8)

136 (45.2)

495 (51.0)

521 (52.1)

6024

6024

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1001

1040

957

288

1000

1011

1011

301

971

1000

11810



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 707 

v658 - Q436 AGE EXACT                               

Q.436/437

Can you tell me your date of birth please?

(Write in date of birth AND age.)

0   NA

15   15

97   97

Note:

This variable is respondent's age in years.

Actual number is coded
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v659 - Q437 AGE RECEDED / 4 GROUPS                  

Q.436/437R  (R's age - collapsed categories)

1   24 years and younger

2   25 to 39 years

3   40 to 54 years

4   55 years and older

Derivation:

This variable collapses answers to Q.436 into four categories

Note:

See Q.436 for complete question text

v659 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v659 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

1

8

3

2

14

203 (19.7)

215 (17.9)

212 (21.2)

222 (22.2)

204 (19.6)

170 (17.9)

72 (25.0)

190 (19.0)

240 (23.7)

192 (19.0)

45 (15.0)

200 (20.6)

220 (22.0)

2385

2385

297 (28.9)

288 (24.0)

274 (27.4)

263 (26.2)

302 (29.1)

270 (28.4)

76 (26.4)

260 (26.0)

304 (30.0)

278 (27.5)

95 (31.6)

291 (30.0)

285 (28.5)

3283

3283

227 (22.1)

323 (26.9)

234 (23.4)

235 (23.5)

224 (21.6)

212 (22.3)

59 (20.5)

258 (25.8)

205 (20.2)

265 (26.2)

85 (28.2)

218 (22.5)

224 (22.4)

2769

2769

301 (29.3)

376 (31.3)

279 (27.9)

282 (28.1)

309 (29.7)

298 (31.4)

81 (28.1)

292 (29.2)

265 (26.1)

276 (27.3)

76 (25.2)

262 (27.0)

271 (27.1)

3368

3368

1028

1202

999

1002

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11819

1028

1202

999

1002

1039

950

288

1000

1014

1011

301

971

1000

11805
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v660 - Q438 HOUSEHOLD SIZE                          

Q.438

How many persons live (in) your home, including yourself, all adults and children?

1   One person

2   Two (persons)

3   Three (persons)

4   Four (persons)

5   Five (persons)

6   Six (persons)

7   Seven (persons)

8   Eight (persons)

9   Nine and more (persons)

v660 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v660 1 2 3 4 5 6 7 8 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

189 (18.4)

190 (15.8)

203 (20.3)

80 (8.0)

148 (14.2)

167 (17.5)

32 (11.0)

94 (9.4)

96 (9.4)

77 (7.6)

31 (10.3)

188 (19.3)

79 (7.9)

1574

1574

319 (31.0)

346 (28.8)

371 (37.1)

214 (21.3)

279 (26.8)

270 (28.2)

71 (24.4)

216 (21.6)

177 (17.4)

171 (16.9)

81 (26.9)

274 (28.2)

185 (18.5)

2974

2974

225 (21.9)

263 (21.9)

173 (17.3)

176 (17.5)

209 (20.1)

177 (18.5)

45 (15.5)

202 (20.2)

164 (16.1)

272 (26.9)

81 (26.9)

162 (16.7)

271 (27.1)

2420

2420

177 (17.2)

243 (20.2)

181 (18.1)

248 (24.7)

219 (21.1)

217 (22.7)

75 (25.8)

282 (28.2)

182 (17.9)

292 (28.9)

75 (24.9)

234 (24.1)

243 (24.3)

2668

2668

82 (8.0)

113 (9.4)

54 (5.4)

149 (14.9)

125 (12.0)

97 (10.1)

34 (11.7)

141 (14.1)

180 (17.7)

140 (13.8)

23 (7.6)

81 (8.3)

131 (13.1)

1350

1350

22 (2.1)

25 (2.1)

15 (1.5)

84 (8.4)

40 (3.8)

17 (1.8)

22 (7.6)

48 (4.8)

107 (10.5)

46 (4.5)

6 (2.0)

21 (2.2)

47 (4.7)

500

500

9 (0.9)

6 (0.5)

3 (0.3)

33 (3.3)

13 (1.3)

6 (0.6)

9 (3.1)

12 (1.2)

51 (5.0)

8 (0.8)

4 (1.3)

7 (0.7)

20 (2.0)

181

181

3 (0.3)

6 (0.5)

9 (0.9)

3 (0.3)

3 (0.3)

1 (0.3)

5 (0.5)

31 (3.1)

2 (0.2)

16 (1.6)

79

79

2 (0.2)

10 (0.8)

10 (1.0)

4 (0.4)

3 (0.3)

2 (0.7)

28 (2.8)

3 (0.3)

5 (0.5)

8 (0.8)

75

75

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11821

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11821
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v661 - Q439 HOUSEHOLD CHILDREN UNDER 15             

Q.439

How many children under 15 living at home:

1   None

2   One (child)

3   Two (children)

4   Three (children)

5   Four (children)

6   Five (children)

7   Six (children)

8   Seven (children)

9   Eight (children)

10   Nine or more (children)

v661 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v661 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

726 (70.6)

847 (70.4)

711 (71.1)

597 (59.5)

662 (63.7)

614 (64.1)

160 (55.0)

643 (64.3)

541 (53.2)

704 (69.6)

207 (68.8)

669 (68.9)

585 (58.5)

7666

7666

154 (15.0)

174 (14.5)

143 (14.3)

185 (18.4)

170 (16.3)

162 (16.9)

48 (16.5)

172 (17.2)

167 (16.4)

193 (19.1)

65 (21.6)

114 (11.7)

251 (25.1)

1998

1998

97 (9.4)

123 (10.2)

119 (11.9)

156 (15.6)

134 (12.9)

124 (12.9)

48 (16.5)

137 (13.7)

131 (12.9)

96 (9.5)

22 (7.3)

136 (14.0)

127 (12.7)

1450

1450

41 (4.0)

40 (3.3)

24 (2.4)

45 (4.5)

57 (5.5)

45 (4.7)

18 (6.2)

37 (3.7)

90 (8.9)

17 (1.7)

5 (1.7)

46 (4.7)

30 (3.0)

495

495

7 (0.7)

5 (0.4)

3 (0.3)

15 (1.5)

12 (1.2)

6 (0.6)

10 (3.4)

9 (0.9)

52 (5.1)

1 (0.1)

2 (0.7)

5 (0.5)

4 (0.4)

131

131

1 (0.1)

7 (0.6)

4 (0.4)

1 (0.1)

4 (1.4)

2 (0.2)

16 (1.6)

1 (0.1)

3 (0.3)

39

39

1 (0.1)

0 (0.0)

1 (0.1)

2 (0.2)

3 (1.0)

12 (1.2)

19

19

1 (0.1)

3 (0.3)

4

4

2 (0.2)

3 (0.3)

5

5

1 (0.1)

7 (0.6)

2 (0.2)

4 (0.4)

1 (0.1)

15

15

1028

1203

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11822

1028

1203

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11822
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v662 - Q440 INCOME HH                               

Q.440

We would like to analyze the survey results according to the income of persons interviewed.

(SHOW INCOME CARD)

Here is a scale of incomes and we would like to know in what group your family is, counting all wages, salaries, pensions and any 

other income that comes in. 

Just give me the number of the group your household falls into BEFORE tax and other deductions.

in France (FR):

French francs per month

0   No answer

1   Less than 3,000

2   3,000-3,999

3   4,000-4,999

4   5,000-5,499

5   5,500-5,999

6   6,000-6,999

7   7,000-7,999

8   8,000-8,999

9   9,000-9,999

10   10,000-12,499

11   12,500-15,000

12   15,000 and over

in Belgium (BE):

Belgian francs per month

0   No answer

1   Less than 20,000

2   20,000-24,999

3   25,000-29,999

4   30,000-34,999

5   35,000-39,999

6   40,000-44,999

7   45,000-49,999

8   50,000-54,999

9   55,000-59,999

10   60,000-69,999

11   70,000-84,999

12   85,000 and over

in Netherlands (NL):

Dutch guilders per month

0   DK/NA

1   Less than 1,250
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2   1,250-1,500

3   1,500-1,750

4   1,750-2,000

5   2,000-2,250

6   2,250-2,500

7   2,500-2,750

8   2,750-3,250

9   3,250-3,750

10   3,750-4,250

11   4,250-5,250

12   5,250 and over

in Germany - West (DE_W):

West German marks per month

0   No answer

1   Less than 1000

2   1,000-1,499

3   1,500-1,749

4   1,750-1,999

5   2,000-2,249

6   2,250-2,499

7   2,500-2,749

8   2,750-2,999

9   3,000-3,499

10   3,500-3,999

11   4,000-4,999

12   5,000 and over

in Italy (IT):

Italian lire per month

0   No answer

1   Less than 700,000

2   700,000-899,000

3   900,000-1,099,000

4   1,100,000-1,199,000

5   1,200,000-1,299,000

6   1,300,000-1,499,000

7   1,500,000-1,699,000

8   1,700,000-1,899,000

9   1,900,000-1,999,000

10   2,000,000-2,199,000

11   2,200,000-2,499,000

12   2,500,000 and over

in Luxembourg (LU):

Luxembourg francs per month

0   No answer
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1   Less than 35,000

2   35,000-49,999

3   50,000-59,999

4   60,000-69,999

5   70,000-79,999

6   80,000-89,999

7   90,000-91,999

8   92,000-93,999

9   94,000-96,999

10   97,000-99,999

11   100,000-109,999

12   110,000 and over

in Denmark (DK):

Danish kroner per year

0   No answer

1   Less than 70,000

2   70,000-99,999

3   100,000-129,999

4   130,000-169,999

5   170,000-199,999

6   200,000-239,999

7   240,000-269,999

8   270,000-299,999

9   300,000-349,999

10   350,000-399,999

11   400,000-449,999

12   450,000 and over

in Ireland (IE):

Irish pounds per month

0   No answer

1   Less than 200

2   200-239

3   240-319

4   320-399

5   400-479

6   480-599

7   600-729

8   730-829

9   830-999

10   1,000-1,149

11   1,150-1,664

12   1,665 and over

in Great Britain (GB_GBN):

U.K. pounds per month
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0   DK/NA

1   Less than 200

2   200-239

3   240-319

4   320-399

5   400-479

6   480-599

7   600-729

8   730-829

9   830-999

10   1,000-1,149

11   1,150-1,664

12   1,665 and over

in Northern Ireland (GB_NIR):

U.K. pounds per month

0   No answer

1   Less than 200

2   200-239

3   240-319

4   320-399

5   400-479

6   480-599

7   600-729

8   730-829

9   830-999

10   1,000-1,149

11   1,150-1,664

12   1,665 and more

in Greece (GR):

Greek drachmas per month

0   Don't know

1   Less than 30,000

2   30,001-40,000

3   40,001-50,000

4   50,001-60,000

5   60,001-70,000

6   70,001-80,000

7   80,001-90,000

8   90,001-100,000

9   100,001-110,000

10   110,001-120,000

11   120,001-130,000

12   More than 130,001

in Spain (ES):
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Spanish pesetas per month

0   No answer

1   Less than 30,000

2   30,000-40,000

3   40,000-50,000

4   50,000-60,000

5   60,000-70,000

6   70,000-80,000

7   80,000-90,000

8   90,000-100,000

9   100,000-110,000

10   110,000-130,000

11   130,000-160,000

12   160,000 and over

in Portugal (PT):

Portuguese escudos per month

0   No answer

1   Less than 20,000

2   20,000-29,999

3   30,000-34,999

4   35,000-39,999

5   40,000-44,999

6   45,000-49,999

7   50,000-54,999

8   55,000-59,999

9   60,000-69,999

10   70,000-79,999

11   80,000-99,999

12   100,000 and over

v662 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v662 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

M

254

228

146

250

140

229

93

187

430

128

31 (4.0)

28 (2.9)

57 (6.7)

32 (4.2)

41 (4.6)

46 (6.3)

11 (5.6)

39 (4.8)

11 (1.9)

47 (5.3)

53 (6.8)

59 (6.1)

51 (6.0)

74 (9.8)

62 (6.9)

45 (6.2)

11 (5.6)

41 (5.0)

27 (4.6)

36 (4.1)

87 (11.2)

35 (3.6)

76 (8.9)

53 (7.0)

44 (4.9)

47 (6.4)

22 (11.1)

46 (5.7)

43 (7.3)

72 (8.2)

70 (9.0)

71 (7.3)

77 (9.0)

45 (6.0)

52 (5.8)

35 (4.8)

10 (5.1)

69 (8.5)

47 (8.0)

72 (8.2)

63 (8.1)

73 (7.5)

47 (5.5)

53 (7.0)

41 (4.6)

41 (5.6)

24 (12.1)

45 (5.5)

70 (11.9)

66 (7.5)

52 (6.7)

58 (6.0)

83 (9.7)

59 (7.8)

82 (9.1)

48 (6.6)

19 (9.6)

76 (9.3)

66 (11.3)

105 (11.9)

44 (5.7)

76 (7.8)

60 (7.0)

83 (11.0)

86 (9.6)

42 (5.8)

21 (10.6)

86 (10.6)

69 (11.8)

88 (10.0)

64 (8.3)

71 (7.3)

48 (5.6)

86 (11.4)

76 (8.4)

47 (6.4)

16 (8.1)

77 (9.5)

57 (9.7)

57 (6.5)

45 (5.8)

104 (10.7)

99 (11.6)

55 (7.3)

78 (8.7)

59 (8.1)

18 (9.1)

55 (6.8)

56 (9.6)

39 (4.4)

91 (11.8)

98 (10.1)

80 (9.4)

66 (8.8)

140 (15.6)

68 (9.3)

10 (5.1)

43 (5.3)

45 (7.7)

67 (7.6)

79 (10.2)

107 (11.0)

85 (10.0)

62 (8.2)

78 (8.7)

124 (17.0)

16 (8.1)

54 (6.6)

50 (8.5)

64 (7.2)
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v662 12 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

95 (12.3)

194 (19.9)

90 (10.6)

86 (11.4)

120 (13.3)

127 (17.4)

20 (10.1)

182 (22.4)

45 (7.7)

170 (19.3)

1028

1202

999

1004

1040

958

291

1000

1016

1011

774

974

853

754

900

729

198

813

586

883

v662 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

isocntry

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

104

89

168

2446

14 (7.1)

59 (6.7)

73 (8.8)

489

489

9 (4.6)

47 (5.3)

46 (5.5)

561

561

19 (9.6)

61 (6.9)

59 (7.1)

664

664

19 (9.6)

59 (6.7)

40 (4.8)

666

666

20 (10.2)

69 (7.8)

49 (5.9)

661

661

25 (12.7)

61 (6.9)

51 (6.1)

785

785

6 (3.0)

73 (8.3)

55 (6.6)

789

789

5 (2.5)

96 (10.9)

60 (7.2)

760

760

3 (1.5)

89 (10.1)

72 (8.7)

772

772

6 (3.0)

67 (7.6)

95 (11.4)

876

876

19 (9.6)

85 (9.6)

83 (10.0)

906

906

v662 12 N Sum N Valid Sum

isocntry

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

52 (26.4)

116 (13.2)

149 (17.9)

1446

1446

301

971

1000

11821

197

882

832

9375
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v663 - Q440R INCOME HH - QUARTILES                  

Q.440R  (Respondent's family income - approximate quartiles)

1   Poorest (Lowest income "quartile")

2   (Next to lowest income "quartile")

3   (Next to highest income "quartile")

4   Richest (Highest income "quartile")

5   NA (coded 00 for Q.440)

Derivation:

This variable collapses answers to Q.440 into four groups representing approximate quartiles.

Note:

See Q.440 for complete question text

v663 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v663 1 2 3 4 5 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

171 (22.1)

265 (27.3)

185 (21.7)

204 (27.1)

241 (26.8)

138 (19.0)

54 (27.3)

195 (24.0)

128 (21.8)

227 (25.7)

61 (31.0)

226 (25.6)

178 (21.4)

2273

2273

229 (29.6)

205 (21.1)

208 (24.4)

195 (25.9)

243 (27.0)

166 (22.8)

43 (21.7)

207 (25.5)

136 (23.2)

171 (19.4)

45 (22.8)

203 (23.0)

195 (23.4)

2246

2246

200 (25.8)

202 (20.8)

206 (24.1)

269 (35.7)

218 (24.2)

174 (23.9)

55 (27.8)

229 (28.2)

182 (31.1)

251 (28.4)

39 (19.8)

252 (28.5)

227 (27.3)

2504

2504

174 (22.5)

300 (30.9)

255 (29.9)

86 (11.4)

198 (22.0)

250 (34.3)

46 (23.2)

182 (22.4)

140 (23.9)

234 (26.5)

52 (26.4)

202 (22.9)

232 (27.9)

2351

2351

M

254

228

146

250

140

229

93

187

430

128

104

89

168

2446

1028

1200

1000

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11820

774

972

854

754

900

728

198

813

586

883

197

883

832

9374
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v664 - Q441 OCCUPATION OF RESPONDENT                

Q.441/442

What is your occupation?

(WRITE IN AND CODE)

SELF EMPLOYED

1   Farmer

2   Fisherman

3   Professional (lawyer, practitioner, accountant, etc...)

4   Owners of shops or companies, craftsmen, proprietors

EMPLOYED

5   Employed professional (employed lawyer, practitioner, accountant, etc...)

6   General management

7   Middle management

8   Other office employees

9   Non-office employees, not manual work (e.g. restaurant service, shop assistants, etc...)

10   Supervisors

11   Skilled manual worker

12   Other manual worker

WITHOUT PAID WORK

13   Retired

14   Housewife, not otherwise employed

15   Student

16   Military service

17   Temporarily not working, unemployed

0   DK/NA

v664 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v664 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

M

2

14

10

23

7 (0.7)

13 (1.1)

33 (3.3)

14 (1.4)

53 (5.2)

3 (1.1)

98 (9.8)

1 (0.1)

2 (0.2)

1 (0.1)

13 (1.3)

13 (1.1)

11 (1.1)

9 (0.9)

3 (0.3)

17 (1.8)

4 (1.5)

46 (4.6)

85 (8.3)

56 (4.7)

25 (2.5)

62 (6.2)

39 (3.8)

44 (4.6)

7 (2.6)

108 (10.8)

6 (0.6)

16 (1.3)

13 (1.3)

17 (1.7)

6 (0.6)

51 (5.4)

12 (4.5)

17 (1.7)

15 (1.5)

57 (4.7)

26 (2.6)

3 (0.3)

24 (2.3)

15 (1.6)

4 (1.5)

35 (3.4)

127 (10.6)

131 (13.1)

20 (2.0)

77 (7.5)

46 (4.9)

10 (3.7)

22 (2.2)

70 (6.8)

33 (2.7)

106 (10.6)

45 (4.5)

47 (4.6)

88 (9.3)

15 (5.6)

68 (6.8)

77 (7.5)

62 (5.2)

43 (4.3)

49 (4.9)

96 (9.4)

49 (5.2)

21 (7.8)

28 (2.8)

6 (0.6)

12 (1.0)

20 (2.0)

3 (0.3)

15 (1.5)

18 (1.9)

3 (1.1)

19 (1.9)

104 (10.1)

130 (10.8)

84 (8.4)

83 (8.3)

100 (9.7)

67 (7.1)

29 (10.8)

35 (3.5)

63 (6.1)

50 (4.2)

108 (10.8)

53 (5.3)

18 (1.8)

101 (10.7)

19 (7.1)

43 (4.3)
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v664 13 14 15 16 17 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

187 (18.2)

238 (19.8)

184 (18.4)

148 (14.8)

222 (21.6)

191 (20.1)

40 (14.9)

186 (18.6)

176 (17.2)

218 (18.1)

25 (2.5)

296 (29.5)

136 (13.3)

157 (16.6)

49 (18.3)

194 (19.4)

101 (9.8)

140 (11.6)

118 (11.8)

128 (12.8)

131 (12.8)

68 (7.2)

18 (6.7)

98 (9.8)

6 (0.6)

3 (0.2)

2 (0.2)

2 (0.2)

2 (0.2)

6 (0.6)

75 (7.3)

34 (2.8)

70 (7.0)

71 (7.1)

57 (5.6)

34 (3.6)

34 (12.7)

31 (3.1)

1028

1203

999

1003

1040

958

291

1000

1026

1203

999

1003

1026

948

268

1000

v664 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

isocntry

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

27

5

81

98 (9.9)

14 (1.4)

4 (1.3)

13 (1.3)

50 (5.0)

400

400

2 (0.2)

2 (0.2)

5 (0.5)

13

13

6 (0.6)

15 (1.5)

4 (1.3)

7 (0.7)

2 (0.2)

150

150

39 (3.9)

107 (10.6)

16 (5.3)

23 (2.4)

78 (7.8)

689

689

34 (3.4)

11 (1.1)

4 (1.3)

7 (0.7)

9 (0.9)

203

203

5 (0.5)

5 (0.5)

15 (5.0)

42 (4.3)

211

211

23 (2.3)

19 (1.9)

48 (15.9)

81 (8.4)

34 (3.4)

673

673

45 (4.6)

127 (12.6)

9 (3.0)

55 (5.7)

79 (7.9)

787

787

44 (4.4)

55 (5.4)

8 (2.7)

79 (8.2)

69 (6.9)

680

680

6 (0.6)

4 (0.4)

2 (0.7)

10 (1.0)

11 (1.1)

129

129

71 (7.2)

40 (4.0)

23 (7.6)

65 (6.7)

173 (17.3)

1004

1004

75 (7.6)

69 (6.8)

24 (8.0)

28 (2.9)

33 (3.3)

684

684

v664 13 14 15 16 17 N Sum N Valid Sum

isocntry

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

65 (6.6)

186 (18.4)

48 (15.9)

124 (12.8)

187 (18.7)

2006

2006

265 (26.8)

194 (19.2)

63 (20.9)

245 (25.3)

174 (17.4)

2192

2192

112 (11.3)

113 (11.2)

28 (9.3)

137 (14.2)

55 (5.5)

1247

1247

2 (0.2)

2 (0.2)

5 (0.5)

30

30

99 (10.0)

48 (4.7)

5 (1.7)

50 (5.2)

36 (3.6)

644

644

1016

1011

301

973

1000

11823

989

1011

301

968

1000

11742
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v665 - Q443 OCCUPATION OF R - LAST JOB              

Q.443/444

TO THOSE WHO ARE NOT DOING ANY PAID WORK: CODES 13 TO 17 IN QUESTION 441/442

Did you do any paid work in the past?

(IF YES)

What was your last occupation?

(WRITE IN AND CODE)

SELF EMPLOYED

1   Farmer

2   Fisherman

3   Professional (lawyer, practitioner, accountant, etc...)

4   Owners of shops or companies, craftsmen, proprietors

EMPLOYED

5   Employed professional (employed lawyer, practitioner, accountant, etc...)

6   General management

7   Middle management

8   Other office employees

9   Non-office employees, not manual work (e.g. restaurant service, shop assistants, etc...)

10   Supervisors

11   Skilled manual worker

12   Other manual worker

0   Inap., not coded 13 to 17 for Q.441/442

13   Never did any paid work

14   Non precise (DK/NA)

v665 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v665 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

M

483

569

601

358

492

506

150

485

475

468

6 (2.4)

10 (2.2)

9 (2.8)

18 (5.8)

24 (6.8)

53 (22.8)

6 (1.8)

13 (5.1)

2 (0.6)

1 (0.4)

1 (0.4)

10 (2.2)

2 (0.6)

2 (0.6)

1 (0.3)

2 (0.5)

12 (5.2)

3 (0.9)

2 (0.8)

26 (10.4)

13 (2.8)

19 (5.9)

15 (4.8)

22 (6.3)

12 (3.3)

5 (4.9)

19 (8.2)

6 (1.8)

34 (13.3)

2 (0.8)

8 (1.7)

2 (0.6)

1 (0.3)

2 (0.6)

23 (6.3)

5 (4.9)

2 (0.9)

11 (3.4)

1 (0.4)

8 (3.2)

34 (7.3)

22 (6.8)

1 (0.3)

33 (9.4)

11 (3.0)

3 (2.9)

2 (0.6)

7 (2.8)

121 (26.1)

33 (10.2)

8 (2.6)

41 (11.7)

21 (5.8)

1 (1.0)

11 (4.7)

2 (0.6)

5 (2.0)

25 (10.0)

57 (12.3)

36 (11.2)

31 (9.9)

47 (13.4)

85 (23.4)

17 (16.5)

37 (15.9)

50 (15.2)

36 (14.1)

46 (18.4)

86 (18.6)

28 (8.7)

37 (11.9)

81 (23.1)

26 (7.1)

8 (7.8)

18 (7.8)

52 (15.9)

25 (9.8)

3 (1.2)

14 (3.0)

5 (1.6)

2 (0.6)

9 (2.6)

13 (3.6)

4 (3.9)

5 (2.2)

9 (2.7)

4 (1.6)

37 (14.8)

43 (9.3)

37 (11.5)

89 (28.5)

59 (16.8)

73 (20.1)

19 (18.4)

14 (6.0)

38 (11.6)

25 (9.8)

89 (35.6)

67 (14.5)

129 (40.1)

106 (34.0)

32 (9.1)

98 (26.9)

41 (39.8)

60 (25.9)

149 (45.4)

110 (43.1)
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v665 13 14 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

M

247

171

77

321

163

88

32

283

196

288

M

48

12

34

6

17

1028

1203

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

250

463

322

312

351

364

103

232

328

255

v665 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

isocntry

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

157

413

543

5700

4 (4.8)

5 (1.5)

25 (10.9)

173

173

0 (0.0)

3

3

1 (1.2)

4 (1.2)

40

40

6 (7.2)

17 (5.0)

25 (10.9)

219

219

6 (1.8)

1 (0.4)

64

64

5 (6.0)

25 (7.3)

144

144

13 (15.7)

47 (13.8)

8 (3.5)

318

318

13 (15.7)

57 (16.7)

18 (7.9)

509

509

15 (18.1)

67 (19.6)

24 (10.5)

513

513

3 (3.6)

11 (3.2)

4 (1.7)

86

86

8 (9.6)

47 (13.8)

65 (28.4)

554

554

15 (18.1)

55 (16.1)

59 (25.8)

1010

1010

v665 13 14 N Sum N Valid Sum

isocntry

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

61

146

228

2301

71

188

301

971

1000

11822

83

341

229

3633
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v666 - Q445 OCCUPATION - SECTOR                     

Q.445

TO THOSE WHO DO OR DID SALARIED WORK: CODES 05 TO 12 TO QUESTION 441/442 OR 05 TO 12 TO QUESTION 

443/444

Are you/were you in ... [work sector]

0   Inap., not coded 05 to 12 for question Q.441/442

1   Public employment

2   Nationalized industry

3   Private industry

4   Private services

5   Non precise (DK/NA)

Note:

This variable only reports the work sector of respondents doing salaried work at the time of interview, i.e., code 5 to 12 for 

Q.441/442

v666 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v666 0 1 2 3 4 5 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

652

715

468

731

657

523

178

768

713

681

168

605

592

7451

120 (39.5)

129 (27.7)

231 (44.3)

64 (30.5)

121 (34.0)

121 (29.7)

51 (51.0)

97 (41.8)

93 (33.2)

121 (39.9)

34 (27.9)

102 (32.9)

77 (23.8)

1361

1361

7 (2.3)

17 (3.7)

2 (1.0)

21 (5.9)

18 (4.4)

4 (4.0)

7 (3.0)

8 (2.9)

26 (8.6)

4 (3.3)

5 (1.6)

13 (4.0)

132

132

122 (40.1)

213 (45.8)

144 (27.6)

94 (44.8)

140 (39.3)

181 (44.4)

29 (29.0)

27 (11.6)

87 (31.1)

92 (30.4)

58 (47.5)

127 (41.0)

114 (35.3)

1428

1428

55 (18.1)

106 (22.8)

147 (28.2)

50 (23.8)

74 (20.8)

88 (21.6)

16 (16.0)

101 (43.5)

92 (32.9)

64 (21.1)

26 (21.3)

76 (24.5)

119 (36.8)

1014

1014

M

72

23

10

61

27

25

13

23

27

11

55

85

432

1028

1203

1000

1002

1040

956

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11818

304

465

522

210

356

408

100

232

280

303

122

310

323

3935
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v667 - Q446 OCCUPATION - SIZE OF COMPANY            

Q.446

TO THOSE WHO ARE OR WERE SELF EMPLOYED OR WHO DO OR DID SALARIED WORK: CODES 01 TO 12 TO QUESTION 

441/442, OR 01 TO 12 TO QUESTION 443/444

How many salaried people are working/were working where you work/worked?

0   Inap., not coded 01 to 12 for Q.441/442 or 01 to 12 for Q.443/444

1   None (Works alone or in family)

2   1 to 4

3   5 to 9

4   10 to 49

5   50 to 499

6   500 and over

7   Non precise (DK/NA)

v667 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v667 0 1 2 3 4 5 6 7 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

297

171

77

332

212

97

61

283

240

288

61

221

228

2568

106 (19.4)

59 (6.2)

65 (7.4)

124 (26.4)

99 (17.0)

59 (10.4)

19 (10.2)

306 (42.9)

110 (18.4)

114 (19.5)

22 (10.3)

35 (6.3)

180 (29.3)

1298

1298

50 (9.2)

110 (11.5)

91 (10.4)

65 (13.9)

101 (17.4)

70 (12.3)

33 (17.7)

108 (15.1)

124 (20.7)

123 (21.1)

12 (5.6)

63 (11.4)

161 (26.2)

1111

1111

42 (7.7)

128 (13.4)

101 (11.6)

52 (11.1)

4 (0.7)

57 (10.0)

25 (13.4)

63 (8.8)

77 (12.9)

58 (9.9)

27 (12.7)

47 (8.5)

61 (9.9)

742

742

117 (21.5)

212 (22.2)

271 (31.0)

96 (20.5)

132 (22.7)

150 (26.3)

44 (23.7)

136 (19.0)

145 (24.2)

106 (18.2)

44 (20.7)

155 (28.1)

123 (20.0)

1731

1731

147 (27.0)

275 (28.8)

248 (28.4)

87 (18.6)

147 (25.3)

143 (25.1)

47 (25.3)

75 (10.5)

113 (18.9)

85 (14.6)

53 (24.9)

172 (31.2)

53 (8.6)

1645

1645

83 (15.2)

170 (17.8)

97 (11.1)

45 (9.6)

98 (16.9)

91 (16.0)

18 (9.7)

26 (3.6)

30 (5.0)

98 (16.8)

55 (25.8)

80 (14.5)

37 (6.0)

928

928

M

186

77

49

202

246

289

44

3

177

139

27

197

157

1793

1028

1202

999

1003

1039

956

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11816

545

954

873

469

581

570

186

714

599

584

213

552

615

7455
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v668 - Q447 OCCUPATION - RESP SUPERVISOR FOR        

Q.447

TO THOSE WHO DO OR DID SALARIED WORK: CODES 05 TO 12 TO QUESTION 441/442, OR 05 TO 12 TO QUESTION 

443/444

How many people are working/were working under your supervision?

0   Inap., not coded 01 to 12 for Q.441/442 or 01 to 12 for Q.443/444

1   None

2   1 to 4

3   5 to 9

4   10 and over

5   Non precise (DK/NA)

v668 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v668 0 1 2 3 4 5 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

435

286

176

456

354

174

80

621

400

475

96

290

413

4256

386 (83.0)

618 (69.8)

583 (70.8)

406 (87.5)

351 (73.6)

590 (75.4)

143 (74.1)

312 (82.3)

460 (80.7)

467 (87.1)

141 (69.1)

324 (61.2)

450 (76.7)

5231

5231

44 (9.5)

140 (15.8)

109 (13.2)

25 (5.4)

47 (9.9)

82 (10.5)

23 (11.9)

29 (7.7)

59 (10.4)

32 (6.0)

24 (11.8)

70 (13.2)

79 (13.5)

763

763

7 (1.5)

50 (5.6)

40 (4.9)

11 (2.4)

29 (6.1)

38 (4.9)

10 (5.2)

16 (4.2)

19 (3.3)

16 (3.0)

18 (8.8)

49 (9.3)

21 (3.6)

324

324

28 (6.0)

78 (8.8)

92 (11.2)

22 (4.7)

50 (10.5)

72 (9.2)

17 (8.8)

22 (5.8)

32 (5.6)

21 (3.9)

21 (10.3)

86 (16.3)

37 (6.3)

578

578

M

128

30

83

209

18

46

1

152

667

1028

1202

1000

1003

1040

956

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11819

465

886

824

464

477

782

193

379

570

536

204

529

587

6896
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v669 - Q448_1 POL PARTY MEMBERSHIP RESPONDENT       

Q.448/449a

Are you yourself or is someone in your household a member of a political party?

Q.448/449a_1 Yes, respondent

0   Not mentioned

1   Mentioned

v669 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v669 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

947 (92.1)

1115 (92.8)

874 (87.4)

989 (98.6)

999 (96.1)

911 (95.2)

287 (98.6)

911 (91.1)

984 (96.9)

911 (90.1)

279 (92.7)

888 (91.5)

988 (98.8)

11083

11083

81 (7.9)

87 (7.2)

126 (12.6)

14 (1.4)

41 (3.9)

46 (4.8)

4 (1.4)

89 (8.9)

32 (3.1)

100 (9.9)

22 (7.3)

83 (8.5)

12 (1.2)

737

737

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v670 - Q448_2 POL PARTY MEMBERSHIP OTHER IN HH      

Q.448/449a

Are you yourself or is someone in your household a member of a political party?

Q.448/449a_2 Yes, another one in the household 

0   Not mentioned

1   Mentioned

v670 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v670 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

1003 (97.6)

1164 (96.8)

923 (92.3)

982 (97.9)

1004 (96.5)

936 (97.8)

290 (99.7)

961 (96.1)

994 (97.8)

940 (93.0)

286 (95.0)

952 (98.0)

987 (98.7)

11422

11422

25 (2.4)

38 (3.2)

77 (7.7)

21 (2.1)

36 (3.5)

21 (2.2)

1 (0.3)

39 (3.9)

22 (2.2)

71 (7.0)

15 (5.0)

19 (2.0)

13 (1.3)

398

398

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v671 - Q448_3 POL PARTY MEMBERSHIP NONE IN HH       

Q.448/449a

Are you yourself or is someone in your household a member of a political party?

Q.448/449a_3 Nobody in the household 

0   Not mentioned

1   Mentioned

v671 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v671 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

258 (25.1)

163 (13.6)

186 (18.6)

110 (11.0)

120 (11.5)

93 (9.7)

35 (12.0)

106 (10.6)

150 (14.8)

198 (19.6)

83 (27.6)

115 (11.8)

234 (23.4)

1851

1851

770 (74.9)

1039 (86.4)

814 (81.4)

893 (89.0)

920 (88.5)

864 (90.3)

256 (88.0)

894 (89.4)

866 (85.2)

813 (80.4)

218 (72.4)

856 (88.2)

766 (76.6)

9969

9969

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v672 - Q449_1 TRADE UNION MEMBERSHIP RESPONDENT     

Q.448/449b

Are you yourself or is someone in your household a member of a trade union?

Q.448/449b_1 Respondent

0   Not mentioned

1   Mentioned

v672 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v672 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

788 (76.7)

1035 (86.1)

439 (43.9)

968 (96.5)

971 (93.4)

761 (79.5)

241 (82.8)

895 (89.5)

880 (86.6)

850 (84.1)

243 (80.7)

825 (85.0)

939 (93.9)

9835

9835

240 (23.3)

167 (13.9)

561 (56.1)

35 (3.5)

69 (6.6)

196 (20.5)

50 (17.2)

105 (10.5)

136 (13.4)

161 (15.9)

58 (19.3)

146 (15.0)

61 (6.1)

1985

1985

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v673 - Q449_2 TRADE UNION MEMBERSHIP OTHER I HH     

Q.448/449b

Are you yourself or is someone in your household a member of a trade union?

Q.448/449b_2 Yes, another one in the household

0   Not mentioned

1   Mentioned

v673 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v673 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

908 (88.3)

1081 (89.9)

558 (55.8)

969 (96.6)

978 (94.0)

798 (83.4)

270 (92.8)

974 (97.4)

934 (91.9)

888 (87.8)

258 (85.7)

863 (88.8)

959 (95.9)

10438

10438

120 (11.7)

121 (10.1)

442 (44.2)

34 (3.4)

62 (6.0)

159 (16.6)

21 (7.2)

26 (2.6)

82 (8.1)

123 (12.2)

43 (14.3)

109 (11.2)

41 (4.1)

1383

1383

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11821

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11821
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v674 - Q449_3 TRADE UNION MEMBERSHIP NONE IN HH     

Q.448/449b

Are you yourself or is someone in your household a member of a trade union?

Q.448/449b_3 Nobody in the household

0   Not mentioned

1   Mentioned

v674 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v674 0 1 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

505 (49.1)

326 (27.1)

729 (72.9)

147 (14.7)

164 (15.8)

355 (37.1)

100 (34.4)

123 (12.3)

340 (33.5)

329 (32.5)

133 (44.2)

276 (28.4)

293 (29.3)

3820

3820

523 (50.9)

876 (72.9)

271 (27.1)

856 (85.3)

876 (84.2)

602 (62.9)

191 (65.6)

877 (87.7)

676 (66.5)

682 (67.5)

168 (55.8)

695 (71.6)

707 (70.7)

8000

8000

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v675 - Q450 TRADE UNION MEMBERSH - WHICH UNION      

Q.450

TO THOSE WHO ARE MEMBER OF A TRADE UNION: CODE 1 TO QUESTION 449 (coded 1 for Q.448/449b_1)

Of which union are you a member?

in France (FR):

0   Non precise (DK/NA)

1   C.G.T.

2   C.F.T.C.

3   C.F.D.T.

4   Force Ouvriere

5   FEN

6   C.G.C.

7   Other Union

99   Inap., not a union member (not coded 1 for Q.448/449b(1))

in Belgium (BE):

0   Non precise (DK/NA)

1   CSC (Syndicat Chretien)/ACV (Christelijke Vakbond)

2   FGTB (Syndicat Socialiste)/ABVV (Socialistische Vakbond)

3   CGSLB (Syndicat Liberal)/ACLVB (Liberale Vakbond)

99   Inap., not a union member (not coded 1 for Q.448/449b(1))

in Netherlands (NL):

0   Non precise (DK/NA)

1   FNV

2   CNV

3   NCHP

4   Abva Kabo

5   Other

99   Inap., not a union member (not coded 1 for Q.448/449b(1))

in Germany - West (DE_W):

0   Non precise (DK/NA)

1   IG Bau Steine Erden

2   IG Chemie Papier Keram.

3   Gewerkschaft der Eisenbahner Deutschlands

4   Gewerk. Erziehung und Wissenschaft

5   Gewerk. Handel Banken Versicherungen

6   IG Metal

7   Gewerk. OTV

9   Deutsche Postgewerk.

10   DAG

11   Other
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99   Inap., not a union member (not coded 1 for Q.448/449b(1))

in Italy (IT):

0   Non precise (DK/NA)

1   CGIL

2   CISL

3   UIL

4   CISNAL

5   Other

99   Inap., not a union member (not coded 1 for Q.448/449b(1))

in Luxembourg (LU):

0   Non precise (DK/NA)

1   OGBL-FNCTTFEL

2   LCGB-SYPROLUX-SESM

3   FEP/FIT

5   CGFP

6   ALEBA

7   Other

99   Inap., not a union member (not coded 1 for Q.448/449b(1))

in Denmark (DK):

0   Non precise (DK/NA)

1   HK

2   SID

3   Dansk Metalarbejderfordung

4   Dansk Kommunalargejderfordung

5   Kvindeligt arbejderforbund

6   Other

99   Inap., not a union member (not coded 1 for Q.448/449b(1))

in Ireland (IE):

0   Non precise (DK/NA)

1   Irish Transports and General Workers Union

2   Federated Workers Union of Ireland

3   Amalgamated Transport and General Workers Union

4   Irish National Teachers Organization

5   Manufacturing Science and Finance

6   Local Government and Public Service Union

7   Other

99   Inap., not a union member (not coded 1 for Q.448/449b(1))

in Great Britain (GB_GBN):

0   Non precise (DK/NA)

1   Transport and General Workers (TGWU)

2   Amalgamated Engineering (AEU)

3   General Municipal & Boilermakers (GMB)
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4   National Association of Local Government Officers (NALGO)

5   Manufacturing Science Finance (MSF)

6   National Union of Public Employees (NUPE)

7   Other

99   Inap., not a union member (not coded 1 for Q.448/449b(1))

in Northern Ireland (GB_NIR):

0   Non precise (DK/NA)

1   Amalgamated Transport and General Workers Union

2   National Union of Public Employees

3   Northern Ireland Public Service Alliance

4   Confederation of Health Service Employees

5   Amalgamated Engineering Union

7   National Association of Schoolmasters/Union of Women Teachers

8   Other

99   Inap., not a union member (not coded 1 for Q.448/449b(1))

in Greece (GR):

1   Ass. of Construction Workers

2   Automobile Drivers Ass.

3   Traders Unions

4   Teachers Associations

5   Pensioners Ass.

6   Ass. of Bank Employees Unions

7   Various local trade unions

8   Various unions of employees

9   Various employee unions of public and utility enterprises

10   Various sectoral unions

99   Inap., not a union member (not coded 1 for Q.448/449b(1))

in Spain (ES):

0   Non precise (DK/NA)

1   CCOO

2   UGT

3   USO

5   Other

99   Inap., not a union member (not coded 1 for Q.448/449b(1))

in Portugal (PT):

0   Non precise (DK/NA)

1   Sindicato dos Bancarios

2   Sindicato dos Ferroviarios

3   Sindicato dos Empregados do Comercio, Escritarios e Servicos

4   Sindicato dos Trabalhadores da Industria Metalurgica e Metalomecanica

5   Sindicato dos Trabalhadores da Furcao Publica

7   Sindicato dos Transportes Rodoviarios

8   Sindicato dos Electricistas
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11   Others

99   Inap., not a union member (not coded 1 for Q.448/449b(1))

v675 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v675 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 99

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

8

20

10

1

3

16

6

16

2

1

9

3

95

101 (43.5)

20 (13.6)

91 (16.5)

14 (41.2)

20 (29.9)

25 (13.9)

11 (25.0)

10 (9.5)

52 (43.3)

70 (44.0)

25 (43.9)

61 (44.9)

4 (6.9)

504

504

119 (51.3)

9 (6.1)

63 (11.4)

12 (35.3)

3 (4.5)

13 (7.2)

2 (4.5)

1 (1.0)

10 (8.3)

44 (27.7)

15 (26.3)

16 (11.8)

1 (1.7)

308

308

12 (5.2)

6 (4.1)

19 (3.4)

1 (2.9)

15 (22.4)

10 (5.6)

8 (18.2)

6 (5.7)

11 (9.2)

15 (9.4)

4 (7.0)

1 (0.7)

11 (19.0)

119

119

11 (7.5)

27 (4.9)

8 (11.9)

13 (7.2)

1 (2.3)

12 (11.4)

8 (6.7)

4 (2.5)

24 (17.6)

8 (13.8)

116

116

4 (2.7)

27 (4.9)

7 (20.6)

5 (7.5)

7 (3.9)

7 (15.9)

2 (1.9)

3 (2.5)

26 (16.4)

8 (14.0)

34 (25.0)

12 (20.7)

142

142

30 (20.4)

324 (58.8)

2 (3.0)

14 (7.8)

2 (1.9)

9 (7.5)

3 (5.3)

384

384

14 (9.5)

14 (20.9)

98 (54.4)

6 (13.6)

3 (2.9)

27 (22.5)

2 (3.5)

1 (1.7)

165

165

9 (20.5)

12 (11.4)

3 (5.2)

24

24

8 (5.4)

7 (6.7)

15

15

18 (12.2)

50 (47.6)

68

68

27 (18.4)

18 (31.0)

45

45

M

788

1035

439

968

971

761

241

895

880

850

243

825

939

9835

v675 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

1028

1202

1000

1003

1041

957

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11820

232

147

551

34

67

180

44

105

120

159

57

136

58

1890
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v676 - Q451 HEAD OF HOUSEHOLD                       

Q.451

Are you the head of the household?

(IF CODE 1: GO TO Q.456

IF CODE 2: GO TO Q.452)

1   Yes

2   No

v676 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v676 1 2 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

591 (57.5)

704 (58.6)

616 (61.6)

406 (40.5)

525 (50.5)

506 (52.9)

143 (49.1)

471 (47.1)

437 (43.0)

437 (43.2)

172 (57.1)

590 (60.8)

463 (46.3)

6061

6061

437 (42.5)

498 (41.4)

384 (38.4)

597 (59.5)

515 (49.5)

451 (47.1)

148 (50.9)

529 (52.9)

579 (57.0)

574 (56.8)

129 (42.9)

381 (39.2)

537 (53.7)

5759

5759

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v677 - Q452 OCCUPATION HEAD OF HOUSEHOLD            

Q.452/453 

TO THOSE WHO ARE NOT THE HEAD OF THE HOUSEHOLD: CODE 2 TO QUESTION 451

What is the occupation of the head of the household?

(WRITE IN AND CODE)

SELF EMPLOYED

1   Farmer

2   Fisherman

3   Professional (lawyer, practitioner, accountant, etc...)

4   Owners of shops or companies, craftsmen, proprietors

EMPLOYED

5   Employed professional (employed lawyer, practitioner, accountant, etc...)

6   General management

7   Middle management

8   Other office employees

9   Non-office employees, not manual work (e.g. restaurant service, shop assistants, etc...)

10   Supervisors

11   Skilled manual worker

12   Other manual worker

WITHOUT PAID WORK

13   Retired

14   Housewife, not otherwise employed

15   Student

16   Military service

17   Temporarily not working, unemployed

0   DK/NA

Derivation:

This variable was constructed from responses to Q.441/442 and Q.452/453.
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v677 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v677 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

24

10

27

20

22

23

20

146

7 (0.7)

20 (1.7)

50 (5.0)

34 (3.4)

67 (6.6)

2 (0.2)

8 (3.0)

164 (16.4)

187 (18.8)

25 (2.5)

6 (2.0)

22 (2.3)

79 (7.9)

671

671

2 (0.2)

6 (0.5)

3 (0.3)

1 (0.1)

1 (0.4)

7 (0.7)

5 (0.5)

3 (0.3)

8 (0.8)

36

36

18 (1.8)

23 (1.9)

17 (1.7)

12 (1.2)

8 (0.8)

28 (3.0)

4 (1.5)

74 (7.4)

23 (2.3)

31 (3.1)

6 (2.0)

13 (1.4)

6 (0.6)

263

263

100 (10.0)

92 (7.6)

38 (3.8)

115 (11.6)

58 (5.7)

56 (6.0)

20 (7.4)

132 (13.2)

76 (7.7)

167 (16.5)

20 (6.6)

36 (3.8)

129 (12.9)

1039

1039

8 (0.8)

23 (1.9)

23 (2.3)

19 (1.9)

10 (1.0)

78 (8.3)

11 (4.1)

14 (1.4)

44 (4.4)

12 (1.2)

2 (0.7)

16 (1.7)

13 (1.3)

273

273

27 (2.7)

129 (10.7)

53 (5.3)

9 (0.9)

83 (8.2)

37 (3.9)

10 (3.7)

3 (0.3)

19 (1.9)

13 (1.3)

34 (11.3)

71 (7.5)

8 (0.8)

496

496

57 (5.7)

181 (15.0)

181 (18.1)

28 (2.8)

89 (8.8)

70 (7.5)

15 (5.6)

31 (3.1)

35 (3.5)

34 (3.4)

63 (20.9)

106 (11.1)

46 (4.6)

936

936

75 (7.5)

16 (1.3)

75 (7.5)

72 (7.3)

39 (3.8)

59 (6.3)

9 (3.3)

106 (10.6)

49 (4.9)

135 (13.4)

8 (2.7)

74 (7.8)

72 (7.2)

789

789

86 (8.6)

49 (4.1)

31 (3.1)

74 (7.5)

89 (8.8)

27 (2.9)

13 (4.8)

25 (2.5)

40 (4.0)

80 (7.9)

8 (2.7)

82 (8.6)

64 (6.4)

668

668

13 (1.3)

38 (3.2)

33 (3.3)

8 (0.8)

46 (4.5)

29 (3.1)

3 (1.1)

25 (2.5)

20 (2.0)

11 (1.1)

5 (1.7)

16 (1.7)

21 (2.1)

268

268

161 (16.0)

186 (15.5)

106 (10.6)

195 (19.6)

227 (22.4)

158 (16.8)

49 (18.2)

88 (8.8)

123 (12.4)

85 (8.4)

36 (12.0)

117 (12.3)

235 (23.5)

1766

1766

v677 12 13 14 15 16 17 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

83 (8.3)

63 (5.2)

105 (10.5)

79 (8.0)

25 (2.5)

101 (10.8)

27 (10.0)

75 (7.5)

126 (12.7)

103 (10.2)

29 (9.6)

18 (1.9)

41 (4.1)

875

875

240 (23.9)

258 (21.4)

191 (19.1)

262 (26.4)

232 (22.9)

213 (22.7)

45 (16.7)

249 (24.9)

91 (9.2)

281 (27.8)

69 (22.9)

167 (17.5)

247 (24.7)

2545

2545

49 (4.9)

68 (5.7)

7 (0.7)

46 (4.6)

10 (1.0)

42 (4.5)

12 (4.5)

54 (5.4)

13 (1.3)

10 (3.3)

103 (10.8)

20 (2.0)

434

434

14 (1.4)

31 (2.6)

43 (4.3)

5 (0.5)

11 (1.2)

1 (0.4)

2 (0.2)

4 (0.4)

1 (0.3)

50 (5.3)

2 (0.2)

164

164

4 (0.4)

0 (0.0)

1 (0.1)

1 (0.1)

6

6

60 (6.0)

20 (1.7)

47 (4.7)

37 (3.7)

27 (2.7)

26 (2.8)

41 (15.2)

7 (0.7)

99 (10.0)

14 (1.4)

4 (1.3)

61 (6.4)

8 (0.8)

451

451

1028

1203

1000

1003

1042

959

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11826

1004

1203

1000

993

1015

939

269

1000

993

1011

301

952

1000

11680
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v678 - Q454 OCCUPATION LAST JOB HEAD OF HH          

Q.454/455

TO THOSE WHOM HEAD OF HOUSEHOLD DOES NOT DO ANY PAID WORK: CODES 13 TO 17, QUESTION 452/453

Did the head of household do any paid work in the past?

(IF YES)

What was his (her) last occupation?

(WRITE IN AND CODE)

SELF EMPLOYED

1   Farmers

2   Fishermen

3   Professional (lawyer, practitioner, accountant, etc...)

4   Owners of shops or companies, craftsmen, proprietors

EMPLOYED

5   Employed professional (employed lawyer, practitioner, accountant, etc...)

6   General management

7   Middle management

8   Other office employees

9   Non-office employees, not manual work (e.g. restaurant service, shop assistants, etc...)

10   Supervisors

11   Skilled manual worker

12   Other manual worker

0   Inap., head of household currently does paid work or current employment status of head of household is not known (coded 0 to 12 

in variable 677)

13   Head of household never did any paid work

14   Non precise (DK/NA)

Derivation:

This variable reports the last occupation of household heads who were not doing any paid work at the time of interview.  It was 

constructed from responses to Q.443/444 and Q.454/455.

v678 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v678 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

M

661

825

712

659

766

5 (2.0)

10 (3.1)

11 (4.1)

24 (8.4)

25 (9.9)

2 (0.7)

1 (0.4)

10 (3.1)

3 (1.1)

2 (0.7)

1 (0.4)

26 (10.3)

16 (4.9)

23 (8.6)

17 (6.0)

23 (9.1)

4 (1.6)

2 (0.6)

2 (0.7)

4 (1.4)

2 (0.8)

9 (3.6)

36 (11.1)

25 (9.3)

3 (1.1)

35 (13.9)

10 (4.0)

69 (21.2)

34 (12.7)

13 (4.6)

37 (14.7)

28 (11.1)

26 (8.0)

23 (8.6)

27 (9.5)

21 (8.3)

27 (10.7)

39 (12.0)

17 (6.3)

18 (6.3)

27 (10.7)

4 (1.6)

19 (5.8)

5 (1.9)

3 (1.1)

12 (4.8)

41 (16.3)

48 (14.8)

31 (11.6)

94 (33.0)

52 (20.6)

97 (38.5)

50 (15.4)

94 (35.1)

78 (27.4)

17 (6.7)
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v678 13 14 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

M

65

49

20

48

12

M

50

2

11

9

1028

1201

1000

1003

1039

252

325

268

285

252

v678 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

isocntry

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

664

192

744

770

699

217

590

722

8221

2 (2.4)

58 (25.9)

4 (1.9)

18 (6.6)

4 (5.4)

9 (3.2)

31 (13.4)

201

201

2 (0.9)

1 (0.5)

0 (0.0)

5

5

2 (0.8)

10 (4.5)

2 (0.9)

2 (0.7)

4 (1.4)

37

37

13 (5.2)

4 (4.8)

30 (13.4)

6 (2.8)

38 (14.0)

6 (8.1)

18 (6.3)

26 (11.3)

246

246

20 (8.0)

6 (7.1)

2 (0.9)

4 (1.9)

2 (0.7)

6 (2.1)

3 (1.3)

57

57

9 (3.6)

3 (3.6)

4 (1.8)

3 (1.4)

3 (1.1)

7 (9.5)

21 (7.4)

158

158

20 (8.0)

2 (2.4)

12 (5.4)

4 (1.9)

7 (2.6)

17 (23.0)

40 (14.1)

8 (3.5)

273

273

35 (13.9)

5 (6.0)

37 (16.5)

13 (6.1)

33 (12.1)

4 (5.4)

32 (11.3)

24 (10.4)

308

308

16 (6.4)

3 (3.6)

6 (2.7)

16 (7.5)

23 (8.5)

4 (5.4)

38 (13.4)

18 (7.8)

252

252

12 (4.8)

4 (4.8)

5 (2.2)

5 (2.4)

10 (3.7)

4 (5.4)

11 (3.9)

5 (2.2)

99

99

78 (31.1)

21 (25.0)

22 (9.8)

45 (21.2)

39 (14.3)

14 (18.9)

53 (18.7)

76 (32.9)

614

614

46 (18.3)

34 (40.5)

36 (16.1)

109 (51.4)

97 (35.7)

14 (18.9)

52 (18.3)

40 (17.3)

764

764

v678 13 14 N Sum N Valid Sum

isocntry

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

38

11

32

24

40

10

50

47

446

4

4

10

48

138

957

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11819

251

84

224

212

272

74

284

231

3014
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v679 - Q456 SOCIAL CLASS SUBJECTIVE                 

Q.456

TO ALL

If you were asked to use one of these five names for your social class, which would you say you belong in?

(SHOW CARD.  ONE ANSWER ONLY)

0   DK/NA

1   Working class

2   Lower middle class

3   Middle class

4   Upper middle class

5   Upper class

6   Other response (SPECIFY)

7   Refuses to classify oneself

v679 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v679 0 1 2 3 4 5 6 7 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

51

27

30

36

20

33

11

49

62

43

11

44

44

461

360 (39.4)

247 (21.8)

203 (21.3)

123 (12.8)

259 (25.8)

408 (44.7)

168 (60.0)

292 (30.8)

411 (44.1)

220 (23.0)

51 (19.5)

241 (26.2)

306 (32.2)

3289

3289

127 (13.9)

158 (14.0)

90 (9.4)

270 (28.0)

84 (8.4)

171 (18.7)

31 (11.1)

94 (9.9)

110 (11.8)

160 (16.8)

28 (10.7)

122 (13.3)

132 (13.9)

1577

1577

336 (36.8)

545 (48.2)

538 (56.3)

510 (52.9)

499 (49.8)

279 (30.6)

73 (26.1)

508 (53.5)

350 (37.5)

464 (48.6)

139 (53.1)

380 (41.3)

471 (49.5)

5092

5092

56 (6.1)

117 (10.3)

115 (12.0)

53 (5.5)

136 (13.6)

30 (3.3)

5 (1.8)

50 (5.3)

43 (4.6)

98 (10.3)

40 (15.3)

160 (17.4)

30 (3.2)

933

933

32 (3.5)

62 (5.5)

9 (0.9)

6 (0.6)

24 (2.4)

10 (1.1)

2 (0.7)

5 (0.5)

13 (1.4)

13 (1.4)

3 (1.1)

15 (1.6)

6 (0.6)

200

200

3 (0.3)

2 (0.2)

2 (0.2)

0 (0.0)

15 (1.6)

1 (0.4)

6 (0.6)

1 (0.4)

2 (0.2)

6 (0.6)

38

38

M

63

44

16

3

16

11

2

21

13

28

8

5

230

1028

1202

1001

1003

1038

957

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11820

914

1131

955

964

1002

913

280

949

933

955

262

920

951

11129
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v680 - Q457 TYPE OWNERSHIP OF DWELLING              

Q.457

Do you live in a house or an apartment?  And for you and your family are you owners of where you live or do you rent it?

0   DK/NA

1   Owners of the house

2   Renters of the house

3   Owners of an apartment

4   Renters of an apartment

5   Renters in council or municipal housing

6   Other (rent a room, live as lodger, squatters, etc.)

v680 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v680 0 1 2 3 4 5 6 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

31

10

3

17

3

1

3

7

13

3

11

23

125

594 (59.6)

587 (49.2)

629 (63.1)

487 (49.3)

535 (51.6)

697 (72.9)

182 (63.2)

555 (55.5)

777 (77.0)

366 (36.7)

217 (72.8)

426 (44.4)

364 (37.3)

6416

6416

226 (22.7)

74 (6.2)

78 (7.8)

72 (7.3)

103 (9.9)

83 (8.7)

13 (4.5)

52 (5.2)

36 (3.6)

57 (5.7)

24 (8.1)

294 (30.7)

191 (19.5)

1303

1303

44 (4.4)

48 (4.0)

38 (3.8)

324 (32.8)

80 (7.7)

26 (2.7)

1 (0.3)

234 (23.4)

2 (0.2)

367 (36.8)

18 (6.0)

5 (0.5)

134 (13.7)

1321

1321

118 (11.8)

429 (36.0)

219 (22.0)

101 (10.2)

170 (16.4)

45 (4.7)

2 (0.7)

153 (15.3)

10 (1.0)

167 (16.7)

27 (9.1)

165 (17.2)

195 (20.0)

1801

1801

12 (1.2)

37 (3.1)

3 (0.3)

2 (0.2)

130 (12.5)

90 (9.4)

89 (30.9)

6 (0.6)

169 (16.7)

27 (2.7)

37 (3.9)

81 (8.3)

683

683

3 (0.3)

17 (1.4)

30 (3.0)

1 (0.1)

19 (1.8)

15 (1.6)

1 (0.3)

15 (1.5)

14 (1.4)

12 (4.0)

32 (3.3)

12 (1.2)

171

171

1028

1202

1000

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11820

997

1192

997

987

1037

956

288

1000

1009

998

298

959

977

11695
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v681 - Q458 TYPE OF COMMUNITY                       

Q.458

Would you say you live in a:

(READ OUT)

0   DK/NA

1   Rural area or village

2   Small or middle size town

3   Big town

v681 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v681 0 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

9

10

4

5

2

13

43

517 (50.3)

468 (39.3)

287 (29.0)

378 (37.7)

411 (39.7)

200 (21.0)

103 (35.6)

304 (30.4)

467 (46.6)

337 (33.3)

128 (42.5)

351 (36.2)

452 (45.2)

4403

4403

239 (23.2)

422 (35.4)

357 (36.0)

370 (36.9)

362 (35.0)

448 (47.0)

90 (31.1)

276 (27.6)

187 (18.6)

367 (36.3)

137 (45.5)

388 (40.0)

274 (27.4)

3917

3917

272 (26.5)

302 (25.3)

347 (35.0)

255 (25.4)

262 (25.3)

305 (32.0)

96 (33.2)

420 (42.0)

349 (34.8)

307 (30.4)

36 (12.0)

231 (23.8)

274 (27.4)

3456

3456

1028

1201

1001

1003

1039

958

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11819

1028

1192

991

1003

1035

953

289

1000

1003

1011

301

970

1000

11776
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v682 - Q459 RELIGION - DENOMINATION                 

Q.459

Do you consider yourself as belonging to a particular religion.  

(IF YES)

Which one?

(IF CODE 1 - 4: GO TO Q.460

IF CODE 5 - 8 OR 0: GO TO Q.461)

0   None; DK/NA

1   Catholic; Roman Catholic

2   Protestant; Church of England, Scotland or Wales; Evangelical; Nederlands Hervormd (Dutch Reformed)

3   Orthodox; Free church/non-conformist; Gereformeerd (Dutch Calvinist Sect)

4   Jew

5   Muslim

6   Buddhist

7   Hindu

8   Other (SPECIFY)

v682 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v682 0 1 2 3 4 5 6 7 8 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

331

88

236

136

299

337

24

5

26

64

30

463

104

2143

663 (95.1)

503 (45.2)

7 (0.9)

848 (97.8)

704 (95.0)

84 (13.5)

114 (42.7)

1 (0.1)

950 (96.0)

927 (97.9)

266 (98.2)

266 (52.3)

876 (97.8)

6209

6209

12 (1.7)

573 (51.5)

742 (97.0)

8 (0.9)

21 (2.8)

436 (70.2)

148 (55.4)

36 (3.6)

9 (1.0)

133 (26.1)

11 (1.2)

2129

2129

12 (1.7)

1 (0.1)

9 (1.2)

3 (0.3)

1 (0.1)

51 (8.2)

1 (0.4)

990 (99.5)

78 (15.3)

1146

1146

3 (0.4)

1 (0.1)

4 (0.5)

6 (1.0)

2 (0.2)

2 (0.7)

2 (0.4)

3 (0.3)

23

23

5 (0.7)

5 (0.4)

2 (0.3)

4 (0.5)

1 (0.1)

1 (0.1)

4 (0.8)

22

22

1 (0.1)

3 (0.5)

1 (0.4)

1 (0.1)

1 (0.1)

7

7

1 (0.2)

2 (0.2)

2 (0.4)

5

5

2 (0.3)

29 (2.6)

5 (0.7)

8 (0.9)

7 (0.9)

40 (6.4)

3 (1.1)

3 (0.3)

3 (0.3)

5 (0.5)

3 (1.1)

24 (4.7)

6 (0.7)

138

138

1028

1201

1001

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11822

697

1113

765

867

741

621

267

995

990

947

271

509

896

9679
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v683 - Q460 RELIGION - CHURCH ATTENDANCE            

Q.460

Do you attend religious services several times a week, once a week, a few times during the year or never?

(ONE ANSWER ONLY)

0   Inap., coded 0 or 5 to 8 for Q.459

1   Several times a week

2   Once a week

3   A few times during the year

4   Once a year or less often

5   Never

6   Non precise (DK/NA)

v683 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v683 0 1 2 3 4 5 6 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

338

124

243

144

309

380

28

9

30

73

33

492

110

2313

23 (3.4)

20 (1.9)

3 (0.4)

45 (5.3)

16 (2.2)

24 (4.2)

35 (13.6)

36 (3.6)

116 (11.8)

88 (9.5)

7 (2.7)

24 (5.2)

56 (6.4)

493

493

152 (22.6)

201 (19.0)

30 (4.0)

211 (24.7)

100 (13.7)

107 (18.6)

118 (45.9)

175 (17.7)

683 (69.8)

292 (31.4)

57 (21.6)

140 (30.0)

254 (28.9)

2520

2520

245 (36.4)

423 (40.0)

298 (39.8)

307 (36.0)

253 (34.8)

200 (34.7)

69 (26.8)

541 (54.7)

117 (12.0)

355 (38.2)

88 (33.3)

182 (39.1)

289 (32.8)

3367

3367

140 (20.8)

300 (28.4)

277 (37.0)

170 (19.9)

188 (25.8)

112 (19.4)

18 (7.0)

174 (17.6)

30 (3.1)

105 (11.3)

67 (25.4)

47 (10.1)

146 (16.6)

1774

1774

113 (16.8)

114 (10.8)

141 (18.8)

120 (14.1)

171 (23.5)

133 (23.1)

17 (6.6)

63 (6.4)

33 (3.4)

90 (9.7)

45 (17.0)

73 (15.7)

135 (15.3)

1248

1248

M

17

21

9

6

2

2

6

2

7

8

4

13

10

107

1028

1203

1001

1003

1039

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11822

673

1058

749

853

728

576

257

989

979

930

264

466

880

9402
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v684 - Q461 RELIGIOSITY                             

Q.461

TO ALL

Whether you do or you don't follow religious practices, would you say that you are...

0   DK/NA

1   A religious person

2   A non religious person

3   A confirmed Atheist

v684 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v684 0 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

181

119

77

53

65

46

17

20

55

58

29

68

64

852

503 (59.4)

701 (64.7)

456 (49.4)

674 (70.9)

514 (52.7)

560 (61.4)

209 (76.3)

833 (85.0)

770 (80.1)

817 (85.7)

171 (62.9)

392 (43.4)

845 (90.3)

7445

7445

249 (29.4)

357 (33.0)

407 (44.1)

243 (25.6)

319 (32.7)

295 (32.3)

63 (23.0)

133 (13.6)

183 (19.0)

104 (10.9)

89 (32.7)

409 (45.3)

69 (7.4)

2920

2920

95 (11.2)

25 (2.3)

60 (6.5)

33 (3.5)

142 (14.6)

57 (6.3)

2 (0.7)

14 (1.4)

8 (0.8)

32 (3.4)

12 (4.4)

102 (11.3)

22 (2.4)

604

604

1028

1202

1000

1003

1040

958

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

847

1083

923

950

975

912

274

980

961

953

272

903

936

10969



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 746 

v685 - Q462 DATE OF INTERVIEW (DAY)                 

Q.462/470 Date and time of interview

Q.462/463 Day

0   (Wild code)

1   (First day of the month)

31   (Thirty first day of the month)

33   (Wild code)

36   (Wild code)

37   (Wild code)

38   (Wild code)

42   (Wild code)

90   (Wild code)

v685

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

14

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

WILD CODE

1

M 8

524

265

771

95

119

47

36

24

4

41

11

6

5

1

5

4

351

653

936

994

792

558

307

838

838

1309

1159

0.1

4.4

2.2

6.5

0.8

1.0

0.4

0.3

0.2

0.0

0.3

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

3.0

5.5

7.9

8.4

6.7

4.7

2.6

7.1

7.1

11.1

9.8

 

4.4

2.2

6.5

0.8

1.0

0.4

0.3

0.2

0.0

0.3

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

3.0

5.5

7.9

8.4

6.7

4.7

2.6

7.1

7.1

11.1

9.8
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Value Label Missing Count Percent Valid Percent

30

31

33

36

37

38

42

90

31

WILD CODE

WILD CODE

WILD CODE

WILD CODE

WILD CODE

WILD CODE

Sum

Valid Cases

M

M

M

M

M

M

1110

2

1

1

1

1

1

1

11819

11805

9.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

9.4

0.0

 

 

 

 

 

 

100.0



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 748 

v686 - Q464 DATE OF INTERVIEW (MONTH)               

Q.462/470 Date and time of interview

Q.464/465  Month

0   (Wild code)

1   (Wild code)

2   (Wild code)

3   (Wild code)

4   (Wild code)

5   (Wild code)

6   June

7   July

8   (Wild code)

9   (Wild code)

14   (Wild code)

16   (Wild code)

17   (Wild code)

19   (Wild code)

23   (Wild code)

27   (Wild code)

29   (Wild code)

30   (Wild code)

61   (Wild code)

71   (Wild code)

v686

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

14

16

17

19

23

27

WILD CODE

WILD CODE

WILD CODE

WILD CODE

WILD CODE

WILD CODE

JUNE

JULY

WILD CODE

WILD CODE

WILD CODE

WILD CODE

WILD CODE

WILD CODE

WILD CODE

WILD CODE

M

M

M

M

M

M

M

M

M

4

1

1

1

1

1

9809

1943

45

1

2

1

1

1

1

1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

83.0

16.4

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

 

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

83.4

16.5
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Value Label Missing Count Percent Valid Percent

29

30

61

71

WILD CODE

WILD CODE

WILD CODE

WILD CODE

Sum

Valid Cases

M

M

M

M

1

1

1

2

11819

11757

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

 

 

 

 

100.0
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v687 - Q466 TIME OF INTERVIEW BEGIN (HOUR)          

Q.462/470 Date and time of interview

Q.466/467 Time of the beginning of the interview (Hour the interview began)

0   DK/NA

1   01

23   23

Note:

Actual number is coded

v687

Value Label Missing Count Percent Valid Percent

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

DK/NA

Sum

Valid Cases

M 437

5

8

6

6

4

8

7

65

370

950

952

674

685

1122

1190

1213

1055

1072

1000

662

255

60

13

11819

11382

3.7

0.0

0.1

0.1

0.1

0.0

0.1

0.1

0.5

3.1

8.0

8.1

5.7

5.8

9.5

10.1

10.3

8.9

9.1

8.5

5.6

2.2

0.5

0.1

100.0

 

0.0

0.1

0.1

0.1

0.0

0.1

0.1

0.6

3.3

8.3

8.4

5.9

6.0

9.9

10.5

10.7

9.3

9.4

8.8

5.8

2.2

0.5

0.1

100.0
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v688 - Q468 DURATION OF INTERVIEW (MINUTES)         

Q.462/470 Date and time of interview

Q.468/470 Number of minutes the interview lasted

0   DK/NA

11   11

551   551

Note:

Actual number is coded
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v689 - Q471 N OF PERSONS PRESENT DURING INTERV      

Q.471  Number of persons present during the interview.

0   DK/NA

1   Two (interviewer and respondent)

2   Three

3   Four

4   Five and over

v689 by isocntry, Absolute Values (Row Percent)

v689 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

33

16

21

8

1

9

88

701 (68.2)

920 (78.7)

740 (74.0)

711 (72.0)

779 (76.4)

751 (79.1)

196 (67.6)

569 (56.9)

804 (79.8)

666 (65.9)

226 (75.1)

669 (69.0)

757 (75.7)

8489

8489

269 (26.2)

223 (19.1)

215 (21.5)

211 (21.4)

208 (20.4)

165 (17.4)

83 (28.6)

301 (30.1)

155 (15.4)

261 (25.8)

59 (19.6)

251 (25.9)

192 (19.2)

2593

2593

50 (4.9)

22 (1.9)

35 (3.5)

44 (4.5)

28 (2.7)

27 (2.8)

8 (2.8)

113 (11.3)

38 (3.8)

62 (6.1)

10 (3.3)

38 (3.9)

40 (4.0)

515

515

8 (0.8)

4 (0.3)

10 (1.0)

21 (2.1)

4 (0.4)

6 (0.6)

3 (1.0)

17 (1.7)

10 (1.0)

22 (2.2)

6 (2.0)

12 (1.2)

11 (1.1)

134

134

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11819

1028

1169

1000

987

1019

949

290

1000

1007

1011

301

970

1000

11731
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v690 - Q472 RESPONDENT COOPERATION                  

Q.472  Respondent cooperation.

0   DK/NA

1   Excellent

2   Fair

3   Middle

4   Bad

v690 by isocntry, Absolute Values (Row Percent)

v690 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

12

2

3

158

8

3

186

546 (53.7)

501 (41.8)

824 (82.6)

450 (44.9)

598 (67.8)

758 (79.9)

207 (71.1)

459 (45.9)

686 (67.7)

440 (43.5)

154 (51.2)

675 (69.6)

369 (36.9)

6667

6667

308 (30.3)

508 (42.3)

139 (13.9)

444 (44.3)

228 (25.9)

140 (14.8)

57 (19.6)

395 (39.5)

187 (18.5)

378 (37.4)

109 (36.2)

235 (24.2)

310 (31.0)

3438

3438

114 (11.2)

153 (12.8)

33 (3.3)

82 (8.2)

50 (5.7)

46 (4.8)

22 (7.6)

127 (12.7)

92 (9.1)

139 (13.7)

34 (11.3)

54 (5.6)

204 (20.4)

1150

1150

48 (4.7)

38 (3.2)

1 (0.1)

27 (2.7)

6 (0.7)

5 (0.5)

5 (1.7)

19 (1.9)

48 (4.7)

54 (5.3)

4 (1.3)

6 (0.6)

117 (11.7)

378

378

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11819

1016

1200

997

1003

882

949

291

1000

1013

1011

301

970

1000

11633



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 754 

v691 - Q473 SIZE OF COMMUNITY                       

Q.473  (Objective) Size of Locality

in France (FR):

0   (Not specified)

1   Commune rurale (rural commune)

2   2,000-5,000

3   5,000-20,000

4   20,000-100,000

5   More than 100,000 inhabitants

6   Paris (complexe residentiel)

in Belgium (BE):

1   Less than 2,000

2   2,000-5,000

3   5,000-10,000

4   10,000-25,000

5   More than 25,000

6   Grandes agglomerations (Brussels, Antwerp, Liege, Charleroi, Ghent)

in Netherlands (NL):

1   400,000 and over

2   100,000-400,000

3   50,000-100,000

4   20,000-50,000

5   10,000-20,000

6   5,000-10,000

7   Less than 5,000

in Germany - West (DE_W):

1   Less than 2,000

2   2,000-5,000

3   5,000-20,000

4   20,000-50,000

5   50,000-100,000

6   100,000-500,000

7   500,000 and over

in Italy (IT):

1   Less than 2,000

2   2,001-3,000

3   3,001-5,000

4   5,001-10,000

5   10,001-20,000
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6   20,001-30,000

7   30,001-50,000

8   50,001-100,000

9   100,001-250,000

10   250,000 and over

in Luxembourg (LU):

1   Less than 2,500

2   2,500-5,000

3   5,000-10,000

4   10,000-20,000

5   20,000-50,000

6   More than 50,000

in Denmark (DK):

3   5,000-10,000

4   10,000-20,000

5   20,000-50,000

6   50,000-100,000

7   100,000 and over

in Ireland (IE):

0   (Not specified)

1   Less than 2,000

2   2,000-19,000

3   20,000-99,000

4   100,000 and over

in Great Britain (GB_GBN):

0   (Not specified)

in Northern Ireland (GB_NIR):

0   (Not specified)

1   Less than 2,000

2   2,000-19,000

3   20,000-99,000

4   100,000 and over

in Greece (GR):

1   1,000,001-5,000,000

2   500,001-1,000,000

3   100,001-500,000

4   50,001-100,000

5   30,001-50,000

6   20,001-30,000

7   10,001-20,000

8   5,001-10,000
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9   3,001-5,000

10   2,001-3,000

11   1,001-2,000

12   1-1,000

in Spain (ES):

1   Less than 2,000

2   2,001-5,000

3   5,001-10,000

4   10,001-30,000

5   30,001-50,000

6   50,001-100,000

7   100,001-200,000

8   200,001-500,000

9   More than 500,000 except Madrid and Barcelona

10   Madrid and Barcelona

in Portugal (PT):

1   Less than 100 inhabitants

2   100-200

3   200-500

4   500-1,000

5   1,000-2,000

6   2,000-5,000

7   5,000-10,000

8   10,000-30,000

9   30,000-100,000

10   100,000-500,000

11   More than 500,000

v691 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v691 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

M

1

957

8

61

42 (4.1)

75 (6.2)

82 (8.2)

289 (27.8)

56 (19.8)

311 (31.1)

438 (45.9)

58 (5.7)

69 (22.9)

138 (14.2)

153 (14.9)

83 (6.9)

85 (8.5)

62 (6.0)

78 (27.6)

73 (7.3)

155 (16.2)

65 (6.4)

52 (17.3)

141 (14.5)

168 (16.3)

188 (15.6)

176 (17.6)

89 (8.9)

95 (9.1)

83 (29.3)

51 (5.1)

43 (4.5)

86 (8.5)

45 (15.0)

173 (17.8)

259 (25.2)

101 (8.4)

187 (18.7)

178 (17.7)

142 (13.7)

66 (23.3)

319 (33.4)

128 (12.7)

30 (10.0)

237 (24.4)

127 (12.4)

35 (2.9)

282 (28.2)

48 (4.8)

292 (28.1)

72 (7.2)

100 (9.9)

49 (16.3)

167 (17.2)

279 (27.1)

195 (16.2)

107 (10.7)

93 (9.3)

159 (15.3)

27 (2.7)

74 (7.3)

56 (18.6)

85 (8.8)

525 (43.7)

248 (24.8)

121 (12.1)

34 (3.4)

60 (5.9)

30 (3.1)

113 (11.3)

36 (3.6)

133 (13.2)

70 (7.0)

41 (4.1)

107 (10.6)

125 (12.5)

38 (3.8)

200 (19.8)
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v691 11 12 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

77 (7.7) 240 (24.0)

1028

1202

1000

1004

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1028

1202

1000

1004

1039

283

1000

955

1011

301

971

v691 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

isocntry

PT

N Sum

N Valid Sum

1027

115 (11.5)

1673

1673

90 (9.0)

1037

1037

150 (15.0)

1347

1347

111 (11.1)

1758

1758

82 (8.2)

1254

1254

77 (7.7)

1152

1152

55 (5.5)

1073

1073

112 (11.2)

394

394

80 (8.0)

298

298

41 (4.1)

404

404

v691 11 12 N Sum N Valid Sum

isocntry

PT

N Sum

N Valid Sum

87 (8.7)

164

164

240

240

1000

11821

1000

10794
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v692 - Q474/475 REGION                              

Q.474/475 Region

in France (FR):

0   (Not specified)

1   Northwest

2   Southwest

3   North

4   Paris Basin

5   Paris Region

6   East

7   Southeast

in Belgium (BE):

1   Hainaut

2   Limbourg

3   Namur

4   Flandre Orientale (East Flanders)

5   Flandre Occidentale (West Flanders)

6   Liege

7   Luxembourg

8   Antwerpen

9   Brabant Flamand

10   Brabant Wallon

11   Bruxelles

in Netherlands (NL):

1   Groningen

2   Friesland

3   Drenthe

4   Overijssel

5   Gelderland

6   Utrecht

7   Noord Holland (North Holland)

8   Zuid Holland (South Holland)

9   Zeeland

10   Noord Brabant (North Brabant)

11   Limburg

12   Flevoland

in Germany - West (DE_W):

0   (Not specified)

1   Schleswig-Holstein

2   Hamburg
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3   Niedersachsen (Lower Saxony)

4   Bremen

5   Nordrhein-Westfalen (Northrhine-Westphalia)

6   Hesse

7   Rheinland-Pfalz (Rhineland-Palatinate)

8   Baden-Wurtemberg

9   Bayern (Bavaria)

10   Saarland

11   West Berlin

in Italy (IT):

1   Nord-ovest (Northwest)

2   Nord-est (Northeast)

3   Centro (Center)

4   Sud (South)

5   Isole (Islands)

in Luxembourg (LU):

1   Centre (Center)

2   Sud (South)

3   Nord (North)

4   Est (East)

in Denmark (DK):

1   Hovedstadsomradet (Copenhagen area)

2   Sjaelland, Lolland-Falster, Bornholm (excl. Hovedstadsomradet)

3   Fyn

4   Jylland (Jutland)

in Ireland (IE):

0   Inap., no regions provided for Ireland

in United Kingdom (GB):

1   North

2   Yorkshire, Humber

3   North West

4   East Midlands

5   West Midlands

6   East Anglia

7   South East 1

8   South East 2

9   South West

10   Wales

11   Scotland

12   Greater London

13   Northern Ireland
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in Greece (GR):

1   Rest of Central Greece and Euboea (Central Greece and Euboea except Athens)

2   Peloponnesos

3   Ionian Islands

4   Epirus

5   Thessalia

6   Thessaloniki

7   Rest of Macedonia

8   Thrace

9   Aegean Islands

10   Athens

11   Crete

in Spain (ES):

1   Nord Est (Northeast)

2   Est (East)

3   Sud (South)

4   Centre (Center)

5   Nord Ouest (Northwest)

6   Nord (North)

in Portugal (PT):

1   Greater Lisbon

2   Greater Oporto

3   Littoral Coast-Strip

4   Northern Interior

5   Southern Interior

v692 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v692 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

M

2

1

1016

1019

142 (13.8)

54 (4.5)

263 (26.3)

200 (19.9)

177 (17.0)

53 (5.5)

113 (11.3)

297 (29.4)

79 (26.2)

38 (3.9)

236 (23.6)

1652

81 (7.9)

31 (2.6)

193 (19.3)

129 (12.9)

154 (14.8)

86 (9.0)

104 (10.4)

180 (17.8)

147 (48.8)

40 (4.1)

110 (11.0)

1255

44 (4.3)

147 (12.2)

89 (8.9)

172 (17.1)

74 (7.1)

112 (11.7)

19 (1.9)

210 (20.8)

51 (16.9)

28 (2.9)

374 (37.4)

1320

142 (13.8)

15 (1.2)

454 (45.4)

287 (28.6)

175 (16.8)

67 (7.0)

33 (3.3)

213 (21.1)

24 (8.0)

61 (6.3)

160 (16.0)

1631

108 (10.5)

336 (28.0)

128 (12.8)

187 (18.0)

89 (9.3)

71 (7.1)

111 (11.0)

110 (11.3)

120 (12.0)

1260

109 (10.6)

108 (9.0)

87 (8.7)

75 (7.2)

33 (3.5)

73 (7.3)

62 (6.4)

547

24 (2.3)

73 (6.1)

197 (19.0)

107 (11.2)

145 (14.5)

164 (16.9)

710

149 (14.5)

165 (13.7)

71 (7.4)

35 (3.5)

223 (23.0)

643

78 (7.6)

215 (17.9)

77 (8.1)

44 (4.4)

26 (2.7)

440

14 (1.4)

22 (1.8)

50 (5.2)

311 (31.1)

135 (13.9)

532
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v692 11 12 13 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

137 (13.3)

35 (2.9)

89 (9.3)

52 (5.2)

71 (7.3)

384

121 (12.7)

12 (1.2)

133

291 (100.0)

291

1028

1203

999

1003

1040

955

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11817

1028

1201

999

1003

1039

955

291

1000

1011

301

970

1000

v692 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

isocntry

N Valid Sum 1652 1255 1320 1631 1260 547 710 643 440 532

v692 11 12 13 N Sum N Valid Sum

isocntry

N Valid Sum 384 133 291 10798
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v693 - Q474/475 PROVINCE                            

Q.474/475 Province

999   Inap., no province codes for Belgium, the Netherlands, Luxembourg, Denmark and Greece

in France (FR):

FRANCE-NORTHWEST

6   Basse-Normandie

12   Pays de la Loire

13   Bretagne

14   Poitou-Charente

17   Limousin

FRANCE--SOUTHWEST

15   Aquitaine

16   Midi-Pyrenees

19   Auvergne

20   Languedoc-Roussillon

FRANCE--NORTH

8   Nord-Pas de Calais

FRANCE--PARIS BASIN

2   Champagne-Ardennes

3   Picardie

4   Haute-Normandie

5   Centre

7   Bourgogne

FRANCE--PARIS REGION

1   Ile de France

FRANCE--EAST

9   Lorraine

10   Alsace

FRANCE--SOUTHEAST

11   Franche-Comte

18   Rhone-Alpes

21   Provence-Cote D'Azur

0   (Not specified)

in Germany - West (DE_W):
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GERMANY--SCHLESWIG-HOLSTEIN

10   Schleswig-Holstein

GERMANY--HAMBURG

20   Hamburg

GERMANY--LOWER SAXONY

31   RB Braunschweig (includes Hildesheim)

32   RB Hanover

33   RB Lueneburg (includes Stade)

34   RB Weser-EMS (includes Osnabrueck, Aurich, and Oldenburg)

GERMANY--BREMEN

40   Bremen

GERMANY--NORTHRHINE-WESTPHALIA

51   Dusseldorf

53   Koeln

55   Muenster

57   Detmold

59   Arnsberg

GERMANY--HESSE

64   Darmstadt

65   Giessen

66   Kassel

GERMANY--RHINELAND-PALATINATE

71   Koblenz

72   Trier

73   Rheinhessen-Pfatz

GERMANY--BADEN-WUERTTEMBERG

81   Nordwuerttemberg Stuttgart

82   Nordbaden-Karlsruhe

83   Suedbaden-Freiburg

84   Suedwurttemberg-Tubingen

GERMAN--BAVARIA

91   Oberbayern

92   Niederbayern

93   Oberpfatz

94   Oberfranken

95   Mittelfranken

96   Unterfranken

97   Schwaben
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GERMANY--SAARLAND

100   Saarland

GERMANY--WEST BERLIN

110   West Berlin

0   (Not specified)

in Italy (IT):

ITALY--NORTHWEST

1   Piemonte (Piedmont)

2   Liguria

3   Lombardia (Lombardy)

ITALY--NORTHEAST

5   Trentino

6   Veneto

7   Friuli, Venezia, Giulia

8   Emilia

ITALY--CENTER

9   Toscana (Tuscany)

10   Marche

11   Umbria

12   Lazio

ITALY--SOUTH

13   Abbruzzi

14   Campania

15   Puglie

16   Basilicata

17   Calabria

ITALY--ISLANDS

18   Sicilia (Sicily)

19   Sardigna (Sardinia)

in Ireland (IE):

0   (Not specified)

1   Donegal

2   Northwest

3   Northeast

4   West

5   Midlands

6   East

7   Midwest
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8   Southeast

9   Southwest

in United Kingdom (GB):

0   (Not specified)

1   Cleveland, Durham

2   Cumbria

3   Northumberland, Tyne and Wear

4   Humberside

5   North Yorkshire

6   South Yorkshire

7   West Yorkshire

8   Derbyshire, Nottinghamshire

9   Leicestershire, Northamptonshire

10   Lincolnshire

11   East Anglia

12   Bedfordshire, Hertfordshire

13   Berkshire, Buckinghamshire, Oxfordshire

14   Surrey, East/West Sussex

16   Greater London

17   Hampshire, Isle of Wight

18   Kent

19   Avon, Gloucestershire, Wiltshire

20   Cornwall, Devon

21   Dorset, Somerset

22   Hereford, Worcester and Warwickshire

23   Schropshire, Staffordshire

24   West Midlands (County)

25   Cheshire

26   Greater Manchester

27   Lancashire

28   Merseyside

30   Gwent, Mid-S-W Glamorgan

31   Borders, Central, Fife, Lothian, Tayside

32   Dumphries-Galloway, Strathclyde

34   Grampian

35   Northern Ireland

in Spain (ES):

SPAIN--NORTHEAST

2   Aragon

4   Baleares

9   Cataluna

SPAIN--EAST

13   Murcia

15   Pais Valenciano
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SPAIN--SOUTH

1   Andalucia

SPAIN--CENTER

7   Castilla-La Mancha

8   Castilla-Leon

10   Extremadura

12   Madrid

SPAIN--NORTHWEST

3   Asturias

5   Canarias

11   Galicia

SPAIN--NORTH

6   Cantabria

14   Navarra

16   Pais Vasco (Basque Country)

in Portugal (PT):

PORTUGAL--GREATER LISBON

1   Greater Lisbon

PORTUGAL--GREATER OPORTO

2   Greater Oporto

PORTUGAL--LITTORAL COAST-STRIP

3   North Littoral

4   Center Littoral

5   North Lisbon

6   Setubal

PORTUGAL--NORTHERN INTERIOR

7   Viseu

8   North Inside

9   Coimbra Inside

PORTUGAL--SOUTHERN INTERIOR

10   Ribatejo

11   Alentejo

12   Algarve

Note:

United Kingdom: Many of the "provinces" cross the boundaries of the UK regions in variable 692
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v693 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v693 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

2

1

6

64

73

172 (17.1)

187 (18.0)

36 (3.8)

36 (3.8)

100 (9.9)

236 (23.6)

767

767

49 (4.9)

27 (2.6)

1 (0.1)

19 (2.0)

38 (3.8)

110 (11.0)

244

244

38 (3.8)

29 (2.8)

20 (2.1)

53 (5.6)

159 (15.7)

224 (22.4)

523

523

23 (2.3)

26 (2.5)

30 (3.2)

100 (10.5)

81 (8.1)

260

260

43 (4.3)

61 (5.9)

14 (1.5)

46 (4.8)

20 (2.0)

46 (4.6)

230

230

11 (1.1)

17 (1.6)

28 (3.0)

365 (38.3)

76 (7.5)

23 (2.3)

520

520

40 (4.0)

32 (3.1)

15 (1.6)

88 (9.2)

19 (1.9)

39 (3.9)

233

233

94 (9.4)

74 (7.1)

29 (3.1)

92 (9.7)

65 (6.4)

105 (10.5)

459

459

129 (12.9)

42 (4.0)

28 (3.0)

153 (16.1)

68 (6.7)

16 (1.6)

436

436

54 (4.5)

37 (3.7)

34 (3.3)

2 (0.2)

30 (3.0)

35 (3.5)

192

192

47 (4.7)

16 (1.5)

33 (3.5)

19 (1.9)

60 (6.0)

175

175

v693 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

116 (11.6)

68 (6.5)

19 (2.0)

93 (9.2)

25 (2.5)

321

321

33 (3.3)

49 (4.7)

39 (4.1)

34 (3.4)

155

155

10 (1.0)

25 (2.4)

48 (5.1)

65 (6.4)

148

148

96 (9.6)

54 (5.2)

75 (7.4)

225

225

65 (6.5)

42 (4.0)

113 (11.9)

7 (0.7)

227

227

18 (1.7)

13 (1.4)

32 (3.2)

63

63

94 (9.0)

63 (6.6)

80 (7.9)

237

237

25 (2.4)

19 (2.0)

31 (3.1)

75

75

31 (2.6)

33 (3.2)

34 (3.6)

98

98

87 (8.4)

24 (2.5)

111

111

13 (1.4)

13

13

16 (1.7)

16

16

62 (6.5)

62

62
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v693 25 26 27 28 30 31 32 33 34 35 40 51 53

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

26 (2.7)

26

26

2 (0.2)

2

2

12 (1.3)

12

12

72 (7.6)

72

72

48 (5.1)

48

48

29 (2.4)

45 (4.7)

74

74

48 (4.0)

41 (4.3)

89

89

15 (1.3)

15

15

54 (4.5)

4 (0.4)

58

58

291 (100.0)

291

291

15 (1.3)

15

15

81 (6.8)

81

81

60 (5.0)

60

60

v693 55 57 59 64 65 66 71 72 73 81 82 83 84 91

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

64 (5.3)

64

64

61 (5.1)

61

61

70 (5.8)

70

70

48 (4.0)

48

48

22 (1.8)

22

22

38 (3.2)

38

38

21 (1.8)

21

21

15 (1.3)

15

15

37 (3.1)

37

37

31 (2.6)

31

31

84 (7.0)

84

84

42 (3.5)

42

42

8 (0.7)

8

8

19 (1.6)

19

19
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v693 92 93 94 95 96 97 100 110 999 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

28 (2.3)

28

28

18 (1.5)

18

18

12 (1.0)

12

12

57 (4.8)

57

57

36 (3.0)

36

36

45 (3.8)

45

45

22 (1.8)

22

22

35 (2.9)

35

35

M

1028

1000

1000

301

971

4300

1028

1202

1000

1003

1041

955

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11819

1200

1003

1040

949

291

952

1011

1000

7446
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v694 - OPINION LEADERSHIP INDEX (COG MOB I)         

Cognitive Mobilization Index (1)

1   Low cognitive mobilization

2   Medium-low cognitive mobilization

3   Medium-high cognitive mobilization

4   High cognitive mobilization

Derivation:

This variable combines responses to Q.129 and Q.130 to form an indicator of an individual's potential to take an active role in the 

political process.

CODE 1: coded 3, 4 or 0 for Q.129 and 3 or 0 for Q.130

CODE 2: coded 3, 4 or 0 for Q.129 and 2 for Q.130; or coded 1 or 2 for Q.129 and 3 or 0 for Q.130

CODE 3: coded 3, 4 or 0 for Q.129 and 1 for Q.130; or coded 1 or 2 for Q.129 and 2 for Q.130

CODE 4: coded 1 or 2 for Q.129 and 1 for Q.130

For a complete discussion of this variable and its correlates, see Ronald Inglehart, THE SILENT REVOLUTION: CHANGING 

VALUES AND POLITICAL STYLES AMONG WESTERN PUBLICS (Princeton University Press, 1977), Chapter 11.  This variable is 

labeled the Opinion Leadership Index in the codebooks for Eurobarometers 3, 4, 5 and 6.

v694 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v694 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

412 (40.1)

156 (13.0)

112 (11.2)

348 (34.7)

203 (19.5)

233 (24.4)

92 (31.6)

153 (15.3)

289 (28.4)

235 (23.2)

40 (13.3)

119 (12.3)

361 (36.1)

2753

2753

284 (27.6)

413 (34.4)

327 (32.7)

357 (35.6)

336 (32.3)

307 (32.1)

101 (34.7)

162 (16.2)

333 (32.8)

372 (36.8)

90 (29.9)

268 (27.6)

331 (33.1)

3681

3681

277 (26.9)

488 (40.6)

432 (43.2)

252 (25.1)

376 (36.2)

296 (31.0)

74 (25.4)

317 (31.7)

288 (28.3)

312 (30.9)

130 (43.2)

459 (47.3)

277 (27.7)

3978

3978

55 (5.4)

145 (12.1)

129 (12.9)

45 (4.5)

125 (12.0)

120 (12.6)

24 (8.2)

368 (36.8)

106 (10.4)

92 (9.1)

41 (13.6)

125 (12.9)

31 (3.1)

1406

1406

1028

1202

1000

1002

1040

956

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11818

1028

1202

1000

1002

1040

956

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11818
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v695 - VALUE ORIENTATION (POST-MATERIALISM)         

Materialist/Post-materialist values index

1   Materialist 

2   Mixed 

3   Post-Materialist 

4   Missing data 

Derivation:

This index is constructed from responses to Q.131 and Q.132.

CODE 1: coded 1 for Q.131 and 3 for Q.132; or coded 3 for Q.131 and 1 for Q.132

CODE 2: coded 1 or 3 for Q.131 and 2 or 4 for Q.132; or coded 2 or 4 for Q.131 and 1 or 3 for Q.132

CODE 3: coded 2 for Q.131 and 4 for Q.132; or coded 4 for Q.131 and 2 for Q.132

CODE 4: coded 0 for either Q.131 or Q.132

For a complete discussion of this variable, see Ronald Inglehart, THE SILENT REVOLUTION: CHANGING VALUES AND POLITICAL 

STYLES AMONG WESTERN PUBLICS (Princeton University Press, 1977).

v695 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v695 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

246 (27.3)

165 (14.4)

155 (16.3)

387 (40.9)

239 (23.8)

180 (19.5)

64 (23.1)

323 (35.7)

250 (25.6)

307 (30.9)

61 (21.6)

145 (15.4)

457 (49.4)

2979

2979

532 (59.1)

752 (65.7)

574 (60.2)

443 (46.8)

567 (56.4)

527 (57.0)

173 (62.5)

462 (51.0)

609 (62.3)

560 (56.3)

180 (63.8)

533 (56.8)

413 (44.6)

6325

6325

122 (13.6)

227 (19.8)

224 (23.5)

116 (12.3)

199 (19.8)

217 (23.5)

40 (14.4)

121 (13.4)

119 (12.2)

127 (12.8)

41 (14.5)

261 (27.8)

56 (6.0)

1870

1870

M

128

58

47

57

36

34

14

94

38

17

19

33

74

649

1028

1202

1000

1003

1041

958

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11823

900

1144

953

946

1005

924

277

906

978

994

282

939

926

11174
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v696 - EC SUPPORT INDEX                             

Support for the European Economic Community Index

1   Strong opposition

2   Moderate opposition

3   Neutral 

4   Moderate support 

5   Strong support 

Derivation:

This index of support for the E.C. was constructed from responses to Q.268 and Q.270.

CODE 1: coded 3 for Q.268 and 3 for Q.270

CODE 2: coded 0 or 2 for Q.268 and 3 for Q.270; or coded 3 for Q.268 and 0 or 2 for Q.270

CODE 3: coded 0 or 2 for Q.268 and 0 or 2 for Q.270; or coded 1 for Q.268 and 3 for Q.270; or coded 3 for Q.268 and 1 for 

Q.270

CODE 4: coded 0 or 2 for Q.268 and 1 for Q.270; or coded 1 for Q.268 and 0 or 2 for Q.270

CODE 5: coded 1 for Q.268 and 1 for Q.270

v696 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v696 1 2 3 4 5 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

11 (1.1)

45 (3.7)

196 (19.6)

16 (1.6)

30 (2.9)

88 (9.2)

19 (6.5)

21 (2.1)

30 (3.0)

7 (0.7)

7 (2.3)

18 (1.9)

8 (0.8)

496

496

58 (5.6)

85 (7.1)

97 (9.7)

26 (2.6)

45 (4.3)

91 (9.5)

9 (3.1)

32 (3.2)

45 (4.4)

11 (1.1)

12 (4.0)

26 (2.7)

35 (3.5)

572

572

395 (38.4)

340 (28.3)

237 (23.7)

310 (30.9)

258 (24.8)

268 (28.0)

107 (36.8)

228 (22.8)

215 (21.2)

172 (17.0)

76 (25.2)

153 (15.8)

361 (36.1)

3120

3120

319 (31.0)

246 (20.4)

178 (17.8)

280 (27.9)

257 (24.7)

207 (21.7)

82 (28.2)

314 (31.4)

223 (21.9)

384 (38.0)

70 (23.3)

307 (31.6)

307 (30.7)

3174

3174

245 (23.8)

487 (40.5)

293 (29.3)

371 (37.0)

449 (43.2)

302 (31.6)

74 (25.4)

405 (40.5)

503 (49.5)

437 (43.2)

136 (45.2)

467 (48.1)

289 (28.9)

4458

4458

1028

1203

1001

1003

1039

956

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1203

1001

1003

1039

956

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v697 - COGNITIVE MOBILIZATION INDEX II              

Cognitive Mobilization Index (2)

1   Lowest level of cognitive mobilization

2   Next to lowest level of cognitive mobilization

3   Medium level of cognitive mobilization

4   Next to highest level of cognitive mobilization 

5   Highest level of cognitive mobilization

Derivation:

This index of cognitive mobilization was constructed from responses to Q.130, Q.436/437 and the recoded responses to Q.428 

contained in variable 655.

CODE 1: coded 0 or 3 for Q.130 and either (i) 1 in V655 or (ii) 4 in V655 and 15 for Q.436/437

CODE 2: coded 0 or 3 for Q.130 and either (i) 2 in V655 or  (ii) 4 in V655 and 16 to 19 for Q.436/437; or coded 2 for Q.130 and either 

(i) 1 in V655 or (ii) 4 in V655 and 15 for Q.436/437

CODE 3: coded 0 or 3 for Q.130 and either (i) 3 in V655 or (ii) 4 in V655 and 20 or more for Q.436/437; or coded 2 for Q.130 and 

either (i) 2 in V655 or (ii) 4 in V655 and 16 to 19 for Q.436/437; or coded 1 for Q.130 and either (i) 1 in V655 or (ii) 4 in V655 and 15 for 

Q.436/437

CODE 4: coded 2 for Q.130 and either (i) 3 in V655 or (ii) 4 in V655 and 20 or more for Q.436/437; or coded 1 for Q.130 and either (i) 

2 in V655 or (ii) 4 in V655 and 16 to 19 in Q.436/437

CODE 5: coded 1 for Q.130 and either (i) 3 in V655 or (ii) 4 in V655 and 20 or more for Q.436/437

v697 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v697 1 2 3 4 5 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

220 (21.4)

103 (8.6)

81 (8.1)

409 (40.8)

146 (14.0)

125 (13.1)

53 (18.2)

160 (16.0)

195 (19.2)

297 (29.4)

30 (10.0)

113 (11.6)

414 (41.4)

2346

2346

330 (32.1)

380 (31.6)

255 (25.5)

294 (29.3)

297 (28.6)

314 (32.8)

114 (39.2)

187 (18.7)

348 (34.3)

315 (31.2)

84 (27.9)

210 (21.6)

376 (37.6)

3504

3504

264 (25.7)

460 (38.2)

327 (32.7)

183 (18.2)

330 (31.7)

325 (34.0)

89 (30.6)

335 (33.5)

320 (31.5)

235 (23.2)

104 (34.6)

281 (28.9)

130 (13.0)

3383

3383

186 (18.1)

208 (17.3)

262 (26.2)

101 (10.1)

203 (19.5)

156 (16.3)

29 (10.0)

221 (22.1)

123 (12.1)

136 (13.5)

63 (20.9)

303 (31.2)

73 (7.3)

2064

2064

28 (2.7)

52 (4.3)

75 (7.5)

16 (1.6)

64 (6.2)

37 (3.9)

6 (2.1)

97 (9.7)

30 (3.0)

28 (2.8)

20 (6.6)

64 (6.6)

7 (0.7)

524

524

1028

1203

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

1028

1203

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821
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v698 - POLITICAL MOBILIZATION INDEX                 

Political Mobilization Index

1   Apolitical persons

2   Party followers

3   Non partisan opinion leaders 

4   Partisan opinion leaders 

Derivation:

This index is constructed from Cognitive Mobilization Index 2 (variable 697) and responses to Q.378

CODE 1: coded 1 or 2 in V697 and 4 or 0 for Q.378

CODE 2: coded 1 or 2 in V697 and 1 to 3 for Q.378

CODE 3: coded 3 to 5 in V697 and 4 or 0 for Q.378

CODE 4: coded 3 to 5 in V697 and 1 to 3 for Q.378

v698 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v698 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

303 (29.5)

226 (18.8)

113 (11.3)

482 (48.1)

190 (18.3)

259 (27.1)

111 (38.1)

183 (18.3)

372 (36.6)

199 (19.7)

63 (20.9)

94 (9.7)

370 (37.0)

2965

2965

247 (24.0)

256 (21.3)

224 (22.4)

220 (22.0)

253 (24.3)

180 (18.8)

56 (19.2)

164 (16.4)

171 (16.8)

413 (40.9)

51 (16.9)

228 (23.5)

420 (42.0)

2883

2883

189 (18.4)

271 (22.5)

169 (16.9)

152 (15.2)

167 (16.1)

241 (25.2)

54 (18.6)

159 (15.9)

229 (22.5)

89 (8.8)

67 (22.3)

92 (9.5)

66 (6.6)

1945

1945

289 (28.1)

449 (37.4)

495 (49.5)

148 (14.8)

430 (41.3)

277 (28.9)

70 (24.1)

494 (49.4)

244 (24.0)

310 (30.7)

120 (39.9)

557 (57.4)

144 (14.4)

4027

4027

1028

1202

1001

1002

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1001

1002

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v699 - EUROPEAN POLITICAL PARTY PREFERENCE          

European Party Parliamentary Preference Index

1   Socialist - this category comprises the following parties recorded in Q.140/141:

2   P.P.E. (European People's Party) - this category comprises the following parties recorded in Q.140/141:

3   Liberal group - this category comprises the following parties recorded in Q.140/141:

4   Conservatives (DE) - this category comprises the following parties recorded in Q.140/141:

5   The greens - this category comprises the following parties recorded in Q.140/141:

6   G.U.E. - this category comprises the following parties recorded in Q.140/141:

7   R.D.E. (Group of the European Democratic Alliance) - this category comprises the following parties recorded in Q.140/141:

8   Right - this category comprises the following parties recorded in Q.140/141:

9   C.G. - this category comprises the following parties recorded in Q.140/141:

10   Rainbow Group - this category comprises the following parties recorded in Q.140/141:

11   Non-attached - this category comprises the following parties recorded in Q.140/141:

12   Not represented in the E.P. - this category comprises the following parties recorded in Q.140/141:

13   DK/NA (Would not vote, would vote blank, DK, no answer) - coded 00, 95, 96 or 98 in Q.140/141

in France (FR):

1   Parti Socialiste

2   Liste du Centre pour l'Europe

3   Liste de l'Union (RPR-UDF)

5   Liste des Verts

7   Liste de l'Union (RPR-UDF)

8   Liste Europe et Patries (Front National)

9   Liste du Parti Communiste

12   Liste Apolitique pour la Protection des Animaux et de leur Environnement; Liste de l'Alliance; Liste Chasse, Peche, Tradition; Liste 

pour l'Europe des Travailleurs et de la Democratie  (MPPT); Liste Generation Europe; Liste de Lutte Ouvriere; Liste du Mouvement 

des Renovateurs Communistes (MRC); Other party

in Belgium (BE):

1   SP; PS

2   CVP; P.S.C.

3   PVV; PRL

5   Ecologistes/Agalev

8   Vlaams blok

10   Volksunie

12   FDF/RW; UDRT/RAD; Other party

in Netherlands (NL):

1   Partij van de Arbeid/Europese Socialisten

2   CDA/Europese Volkspartij

3   VVD/Europese Liberaal Democraten; D'66

5   Regenboog (PPR - PSP - CPN - EVP - GPN - Onafhankelijken)

11   SGP, GPV en RPF

12   Socialistiese Partij; God met Ons; Initiatief voor Europese Democratie/IDE; Lijst Janmaat/Centrumdemocraten
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in Germany - West (DE_W):

1   SPD

2   CDU/CSU

3   F.D.P.

5   Grune

8   Republikaner

12   ODP; Mundege Burger; Bund Sozialistischer Arbeiter (BSA); Christliche Mitte (CM); DKP; Oko Union; Deutsche Volksunion 

(DVU); Fur das Europa der Arbeitnemer/innen und der Democratie; Humanistiche Partei (HP); Neues Bewusstsein. Die ganzheitlich 

esoterische Partei Deutschlands

in Italy (IT):

1   PSI (Partito Socialista Italiano); PSDI  (Partito Socialista Democratico Italiano)

2   DC (Democrazia Cristiana)

3   PLI/PRI/FED (Liberali, Repubblicani, Federalisti)

5   DP (Democrazia Proletaria); Verdi Europa Lista Verde; Verdi Arcobaleno per l'Europa; Antiproibizionisti Sulla Droga

6   PCI (Partito Comunista Italiano)

10   Lega Lombarda Alleanza Nord; Federalisimo

11   MSI (Movimento Sociale Italiano)

12   Pensionati

in Luxembourg (LU):

1   LSAP/POSL

2   CSV/PCS

3   DP/PD

12   KP/PC; GAP (Greng Alternativ Partei); GLEI (Greng Lescht Ekologesch Initiative); GRAL  (Greng Alternativ Allianz); National 

Bewegung; RSP  (Revolutionar Solzialistesch Partei)

in Denmark (DK):

1   Socialdemocratiet

2   Centrum-Democraterne

6   Socialistisk Folkeparti

10   Folkebevaegelsen MOD EF

12   Radikale; Kristeligt Folkeparti; Fremskridtspartiet; Other party

in Ireland (IE):

1   Labour

2   Fine Gael

3   Progressive Democrats; Independent/ Non-Party

4   Konservative

7   Fianna Fail

9   Workers Party

12   Sinn Fein; Green Party

in Great Britain (GB_GBN):

1   Labour

4   Conservative
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5   Green Party

11   Nationalists

12   Social and Liberal Democrats  (Democrats); Social Democrats; Other party

in Northern Ireland (GB_NIR):

1   S.D.L.P.; Labour

2   Ulster Unionist Party

4   Conservative

11   Democratic Unionist Party

12   Other Unionist; Alliance Party; Sinn Fein; Workers Party; Other party

in Greece (GR):

1   PA.SO.K

2   New Democracy

6   K.K.E. INT. A-A (Renovated Left)

7   DI.ANA

9   Alliance of the Left and the Progression

12   Epen; Other party

in Spain (ES):

1   Partido Socialista Obrero Espanol (PSOE)

2   Partido Popular(PP)/Partido Aragones Regionalista (PAR)/Union del Pueblo Navarro (UPN)

3   Centro Democratico Y Social (CDS); Convergencia I Unio (CIU)

5   Coalicion Izquierda de los Pueblos (CIP): Euskadiko Ezkerra (EE)/ Esquerda Galega (EG)/Unitat del Poble Valencia (UPV)/Partit 

Socialista Mallorqui (PSM)/Entesa

6   Izquierda Unida (IU)

10   Coalition Europea de los Pueblos (CEP): Eusko Alkartasuna (EA)/ Esquerra Republicana de Catalunya (ERC)/Partido 

Nacionalista Galego (PNG)

11   Coalition Nacionalista (CN): Partido Nacionalista Vasco (PNV)/ Coalition Galega/Pancal/Asociacion Independiente Canaria  (AIC); 

Herri Batasuna (HB); Partido Andalucista  (PA)

12   Partido de los Trabajadores de Espana - Unidad Comunista (PTE-UC); Federation de Partidos Regionalistas (FPR): Union 

Valenciana (UV)/ Union Mallorquina (UM)/Partido Regionalista Cantabro  (PRC)/Extremadura Unida (EU); Other Party

in Portugal (PT):

1   PS-Partido Socialista

2   CDS-Centro Democratico Social

3   PSD-Partido Social Democrata

9   CDU-Coligacao Democratica Unitaria

12   MDP/CDE-Movimento Democratico Portugues; UDP-Uniao Democratica Popular; PDC-Partido da Democracia Crista; PPM-

Partido Popular Monarquico; Other party

Derivation:

This variable is a 13-category recode of respondent's political party preferences as specified in Q.140/141.

Each respondent is coded according to the party (or list) he voted for at European elections and its membership to the European 

Group at European Parliament.  The only exception is the Green Party in Great Britain (not represented in European Parliament.) 

which is coded 5 (the Greens).
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v699 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v699 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

222 (35.5)

331 (43.2)

123 (23.5)

237 (62.5)

142 (30.2)

172 (39.6)

38 (47.5)

260 (40.8)

74 (10.7)

111 (17.4)

70 (42.2)

198 (36.8)

138 (33.8)

2116

2116

139 (22.2)

305 (39.8)

45 (8.6)

53 (14.0)

50 (10.6)

39 (48.8)

255 (40.0)

174 (25.2)

228 (35.8)

71 (42.8)

172 (32.0)

38 (9.3)

1569

1569

110 (17.6)

21 (2.7)

110 (21.0)

44 (11.6)

73 (15.5)

92 (13.3)

30 (4.7)

25 (15.1)

116 (21.6)

185 (45.3)

806

806

84 (16.1)

176 (40.6)

3 (3.8)

263

263

118 (18.8)

66 (8.6)

7 (1.8)

75 (16.0)

86 (19.8)

90 (14.1)

52 (9.7)

494

494

57 (10.9)

34 (9.0)

2 (0.3)

165 (25.9)

258

258

70 (14.9)

3 (0.5)

296 (42.9)

369

369

11 (1.8)

44 (5.7)

37 (7.9)

92

92

23 (4.9)

117 (18.4)

54 (7.8)

47 (11.5)

241

241

26 (4.2)

104 (19.9)

4 (1.1)

13 (2.0)

147

147

M

21

14

30

25

24

114

M

18

22

53

32

46

43

35

36

29

3

36

12

18

383

v699 13 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

384

414

423

571

525

466

146

327

297

346

99

398

574

4970

1028

1203

999

1003

1041

957

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11822

626

767

523

379

470

434

80

637

690

637

166

538

408

6355
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v700 - LEFT-RIGHT PLACEMENT - HARMONIZED            

Political Positioning (Harmonized)

0   DK/NA

1   Left 

2   Center

3   Right

Derivation:

This variable is constructed from Q.367 into four categories: left, center, right and DK/NA.

CODE 0: coded 00 for Q.376

CODE 1: Belgium, Denmark, Germany, Luxembourg, Netherlands, United Kingdom, Greece, Portugal, France: coded 01 to 04 for 

Q.367; Ireland: coded 01 to 05 for Q.367; Italy, Spain: coded 01 to 03 for Q.367

CODE 2: Belgium, Germany, Luxembourg, Netherlands, United Kingdom, Greece, Portugal: coded 05 to 06 for Q.367; France: coded 

05 for Q.367; Ireland: coded 06 to 07 for Q.367; Italy, Spain: coded 04 or 05 for Q.367; Denmark: coded 05 to 07 for Q.367

CODE 3: Belgium, Germany, Luxembourg, Netherlands, United Kingdom, Greece, Portugal: coded 07 to 10 for Q.367; France, Italy, 

Spain: coded 06 to 10 for Q.376; Denmark, Ireland: coded 08 to 10 for Q.367

v700 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v700 0 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

262

112

81

321

106

99

63

165

185

162

54

66

284

1960

253 (33.0)

369 (33.9)

263 (28.6)

287 (42.1)

365 (39.1)

204 (23.8)

59 (25.9)

266 (31.9)

269 (32.4)

279 (32.9)

55 (22.3)

329 (36.4)

187 (26.1)

3185

3185

283 (36.9)

423 (38.8)

392 (42.7)

243 (35.6)

228 (24.4)

373 (43.5)

103 (45.2)

281 (33.7)

296 (35.6)

343 (40.4)

129 (52.2)

305 (33.7)

350 (48.9)

3749

3749

230 (30.0)

298 (27.3)

264 (28.7)

152 (22.3)

341 (36.5)

281 (32.8)

66 (28.9)

288 (34.5)

266 (32.0)

227 (26.7)

63 (25.5)

270 (29.9)

179 (25.0)

2925

2925

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

970

1000

11819

766

1090

919

682

934

858

228

835

831

849

247

904

716

9859
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v701 - SOCIAL CLASS HEAD OF HH - OCCUP RECODED      

Occupation of head of household - Recoded

0   DK/NA 

1   Upper old middle

2   New middle 

3   Working

4   Non active

Derivation:

This variable is a recode of variable 677.

CODE 0: coded 00 in variable 677

CODE 1: coded 01 to 06 in variable 677

CODE 2: coded 07 to 09 in variable 677

CODE 3: coded 10 to 12 in variable 677

CODE 4: coded 13 to 17 in variable 677

v701 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v701 0 1 2 3 4 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

24

10

27

20

22

23

20

146

162 (16.1)

293 (24.4)

181 (18.1)

191 (19.3)

226 (22.3)

201 (21.5)

54 (20.1)

394 (39.4)

354 (35.6)

251 (24.8)

68 (22.6)

158 (16.6)

243 (24.3)

2776

2776

218 (21.7)

246 (20.5)

287 (28.7)

174 (17.6)

216 (21.3)

155 (16.5)

37 (13.8)

162 (16.2)

124 (12.5)

249 (24.6)

79 (26.2)

263 (27.6)

182 (18.2)

2392

2392

257 (25.6)

286 (23.8)

244 (24.4)

282 (28.5)

298 (29.4)

288 (30.7)

79 (29.4)

188 (18.8)

269 (27.1)

199 (19.7)

70 (23.3)

150 (15.8)

297 (29.7)

2907

2907

367 (36.6)

377 (31.4)

288 (28.8)

344 (34.7)

274 (27.0)

293 (31.3)

99 (36.8)

256 (25.6)

246 (24.8)

312 (30.9)

84 (27.9)

381 (40.0)

278 (27.8)

3599

3599

1028

1202

1000

1001

1041

957

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11820

1004

1202

1000

991

1014

937

269

1000

993

1011

301

952

1000

11674
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v702 - SOCIO PROFESSIONAL CLASS                     

Socio-professional class

1   Farmer

2   Professional

3   Owners of shops or companies, craftsmen, Proprietors

4   Employed professional and general management

5   Middle management

6   Office employees

7   Non-office employees

8   Skilled manual worker and supervisor

9   Other manual worker

10   Unemployed (See Coding Algorithm)

11   Other

Derivation:

This variable categorizes the socio-professional class of a household by recoding responses to variables 664, 665, 677 and 678.

Coding Algorithm

1.  If codes 01 to 12 in variable 664, then corresponding codes in variable 702.

If code 00 in variable 664, then code 11 in variable702.

If code 17 in variable 664, then code 10 in variable702.

if codes 13 to 16 in variable 664, then follow part 2.

2.  If codes 01 to 12 in variable 665, then corresponding codes in variable 702.

If code 14 in variable 665, then code 11 in variable702.

If code 13 in variable 665, then follow part 3.

3.  If codes 01 to 12 in variable 677, then corresponding codes in variable 702.

If code 17 in variable 677, then code 10 in variable702.

If code 00 in variable 677, then code 11 in variable702.

If codes 13 to 16 in variable 677, then follow part 4.

4.  If codes 01 to 12 in variable 678, then corresponding codes in variable 702.

If code 13 or 14 in variable 678, then code 11 invariable 702.
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v702 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v702 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

15 (1.5)

28 (2.3)

46 (4.6)

53 (5.3)

88 (8.5)

3 (0.3)

6 (2.1)

209 (20.9)

152 (15.0)

40 (4.0)

9 (3.0)

26 (2.7)

97 (9.7)

772

772

17 (1.7)

27 (2.3)

15 (1.5)

12 (1.2)

5 (0.5)

22 (2.3)

4 (1.4)

75 (7.5)

18 (1.8)

28 (2.8)

8 (2.7)

14 (1.4)

5 (0.5)

250

250

128 (12.5)

84 (7.0)

48 (4.8)

112 (11.2)

70 (6.7)

57 (6.0)

14 (4.8)

160 (16.0)

56 (5.5)

181 (17.9)

24 (8.0)

47 (4.8)

131 (13.1)

1112

1112

35 (3.4)

141 (11.8)

66 (6.6)

33 (3.3)

97 (9.3)

110 (11.5)

30 (10.3)

23 (2.3)

62 (6.1)

25 (2.5)

38 (12.6)

87 (9.0)

18 (1.8)

765

765

56 (5.4)

270 (22.5)

174 (17.4)

44 (4.4)

126 (12.1)

69 (7.2)

13 (4.5)

37 (3.7)

29 (2.9)

34 (3.4)

73 (24.3)

132 (13.6)

50 (5.0)

1107

1107

108 (10.5)

85 (7.1)

136 (13.6)

96 (9.6)

95 (9.1)

174 (18.2)

30 (10.3)

145 (14.5)

97 (9.5)

198 (19.6)

22 (7.3)

118 (12.2)

119 (11.9)

1423

1423

128 (12.5)

146 (12.2)

65 (6.5)

99 (9.9)

168 (16.2)

75 (7.8)

29 (10.0)

50 (5.0)

92 (9.1)

97 (9.6)

24 (8.0)

143 (14.7)

97 (9.7)

1213

1213

185 (18.0)

213 (17.8)

142 (14.2)

247 (24.6)

228 (21.9)

181 (18.9)

51 (17.5)

115 (11.5)

139 (13.7)

118 (11.7)

42 (14.0)

144 (14.8)

305 (30.5)

2110

2110

159 (15.5)

124 (10.3)

219 (21.9)

169 (16.8)

45 (4.3)

190 (19.9)

43 (14.8)

125 (12.5)

199 (19.6)

212 (21.0)

46 (15.3)

80 (8.2)

102 (10.2)

1713

1713

84 (8.2)

34 (2.8)

73 (7.3)

80 (8.0)

59 (5.7)

36 (3.8)

36 (12.4)

31 (3.1)

111 (10.9)

51 (5.0)

5 (1.7)

60 (6.2)

36 (3.6)

696

696

113 (11.0)

48 (4.0)

15 (1.5)

58 (5.8)

59 (5.7)

40 (4.2)

35 (12.0)

30 (3.0)

61 (6.0)

27 (2.7)

10 (3.3)

120 (12.4)

40 (4.0)

656

656

v702 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

1028

1200

999

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11817

1028

1200

999

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11817
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v703 - EC SUPPORT TYPOLOGY - EUROPEAN ATTITUDES     

TYPOLOGY OF EUROPEAN ATTITUDES

1   Positive attitudes

2   Ambivalent attitudes/undecided

3   Negative attitudes

Derivation:

This variable was constructed from responses to Q.267 and Q.268.

CODE 1: coded 1 for Q.268 and either 1 or 2 for Q.267

CODE 2: coded 0 for Q.268; or coded 1 for Q.268 and either 3, 4 or 0 for Q.267; or coded 2 for Q.268; or coded 3 for Q.268 and 

either 1, 2 or 0 for Q.267

CODE 3: coded 3 for Q.268 and either 3 or 4 for Q.267

v703 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v703 1 2 3 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

508 (49.4)

641 (53.3)

338 (33.8)

553 (55.1)

621 (59.7)

453 (47.3)

128 (44.0)

641 (64.1)

581 (57.2)

773 (76.5)

163 (54.2)

658 (67.8)

497 (49.7)

6555

6555

492 (47.9)

496 (41.2)

519 (51.9)

435 (43.4)

383 (36.8)

428 (44.7)

147 (50.5)

325 (32.5)

420 (41.3)

224 (22.2)

131 (43.5)

281 (28.9)

495 (49.5)

4776

4776

28 (2.7)

66 (5.5)

143 (14.3)

15 (1.5)

36 (3.5)

76 (7.9)

16 (5.5)

34 (3.4)

15 (1.5)

14 (1.4)

7 (2.3)

32 (3.3)

8 (0.8)

490

490

1028

1203

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

1028

1203

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821
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v704 - FRONTIER ZONE                                

FRONTIER ZONE

1   Frontier zone (adjacent to another E.C. country)

2   Non-frontier zone (not adjacent to another E.C. country)

Derivation:

This variable signals adjacency to another E.C. country. Respondents are coded 1 on this variable if they reside in an area that 

borders another E.C. country.  They are coded 2 if they reside in an area that is not adjacent to another E.C. country.  In Belgium, the 

Netherlands, Luxembourg, Denmark, the United Kingdom and Greece, REGION (variable 692) is the criterion for determining 

adjacency; in France, Germany, Italy, Ireland, Spain and Portugal, PROVINCE (variable 693) is used as the criterion.

v704 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v704 1 2 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

799 (77.7)

512 (42.6)

454 (45.4)

603 (60.1)

516 (49.6)

291 (100.0)

108 (10.6)

138 (13.6)

301 (100.0)

469 (48.3)

414 (41.4)

4605

4605

229 (22.3)

690 (57.4)

546 (54.6)

400 (39.9)

524 (50.4)

957 (100.0)

1000 (100.0)

908 (89.4)

873 (86.4)

502 (51.7)

586 (58.6)

7215

7215

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820

1028

1202

1000

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11820
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v705 - ORIGINAL RESPONDENT ID                       

Original respondent identification number

This is the original respondent identification number supplied by Faits et Opinions.  The first two digits identify the country of interview 

(01: France; 02: Great Britain; 03: Germany; 04: Italy; 05: Netherlands; 06: Denmark; 07: Belgium; 08: Luxembourg; 09: Ireland; 10: 

Northern Ireland; 11: Greece; 12: Spain; 13: Portugal). The remaining four digits contain country-specific questionnaire numbers.

Note:

These identification numbers are not necessarily unique. Several duplicate IDs have been detected in the data.

Actual number is coded.
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v706 - Q163 NAT GOVERNMNT ALTERNATIVE MENTIONED     

Q.163/164

What alternative government would do better?

0   NA 

1   ONE ANSWER 

2   TWO ANSWERS 

9   INAP - CODE 1 V192 

Note:

Open-ended question - See V707

v706 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8

v706 0 1 2 9 N Sum N Valid Sum

isocntry

BE

DE

DK

ES

FR

GB-GBN

GB-NIR

GR

IE

IT

LU

NL

PT

N Sum

N Valid Sum

M

19

15

40

41

21

12

148

646 (100.0)

644 (100.0)

698 (97.5)

476 (100.0)

600 (99.8)

536 (99.6)

192 (99.5)

729 (100.0)

575 (99.8)

848 (100.0)

100 (100.0)

450 (98.7)

504 (100.0)

6998

6998

18 (2.5)

1 (0.2)

2 (0.4)

1 (0.5)

1 (0.2)

6 (1.3)

29

29

M

382

558

266

512

399

378

77

271

428

163

201

515

496

4646

1028

1202

1001

1003

1040

957

291

1000

1016

1011

301

971

1000

11821

646

644

716

476

601

538

193

729

576

848

100

456

504

7027
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v707 - Q163 NAT GOVERNMNT ALTERNATIVE               

Alternative Government - 1st mention

    

Q.163/164

What alternative government would do better?

0   NO ANSWER/NA 

90   OTHER 

95   NONE 

98   DONT KNOW 

99   INAP - CODE 1 V192 

Note:

COUNTRY SPECIFIC CODING SCHEME:

ALTERNATIVE GOVERNMENT - 1ST MENTION

THIS DOCUMENTATION AND THE CORRESPONDING DATA (V706 AND V707) HAVE BEEN SUPPLIED BY ZEUS (ZENTRUM 

FUER EUROPAEISCHE  UMFRAGEANALYSEN UND STUDIEN, MANNHEIM).

BELGIUM

(01) YELLOW-BLUE: CHRISTIAN DEMOCRATS + LIBERALS

(02) RED-BLUE: SOCIAL DEMOCRATS + LIBERALS

DENMARK

(01) SOCIAL DEMOCRATS ALLONE

(02) CLOVER GOVERNMENT: CONSERVATIVES + LIBERALS + CENTER + CHRISTIAN DEMOCRATS

(03) SOCIALIST GOVERNMENT: SOCIAL DEMOCRATS + SOCIALIST PEOPLE'S PARTY

(04) BROAD GOVERNMENT: SOCIAL DEMOCRATS + CONSERVATIVES + OTHER

(05) SOCIAL DEMOCRATS + SOCIAL LIBERALS + EVENTUALLY SOCIALIST PEOPLE'S PARTY

(06) PROGRESSIVE PARTY

(07) OTHER RIGHT WING COMBINATIONS OR CHOICES

(08) A MAJORITY GOVERNMENT

PORTUGAL

(01) SOCIALIST PARTY <PS>

(02) A GOVERMENT ZEALOUS BY THE PORTUGUESE PEOPLE

(03) UNIFIED DEMOCRATIC COALITION <CDU> + COMMUNIST PARTY <PC>

(04) SOCIAL DEMOCRATIC CENTER <CDS>

(05) A COLLIGATION GOVERNMENT

(06) A GOVERNMENT TO PROMISE AND TO EXECUTE

(07) SAME GOVERNMENT COULD MAKE BETTER

(08) A GOVERNMENT OF THE PEOPLE  AND FROM THE PEOPLE

(09) A GOVERNMENT MORE RIGHT

(10) A GOVERNMENT MORE LEFT

(11) NOT YET FOUND ALTERNATIVE



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 788 

NORTHERN IRELAND

(01) LABOUR

(02) COALITION - COMBINED PARTIES

(03) OTHER PARTIES

(04) UNITED WITH IRISH REPUBLIC -  ONE GOVERNMENT FOR ALL IRELAND

SPAIN

(01) POPULAR PARTY <PP> + DEMOCRATIC AND SOCIAL CENTER <CDS>

(02) SOCIALIST PARTY <PSOE> + CATALONIAN PARTY <CIU>

(03) POPULAR PARTY <PP> ALONE

(04) NOT DOCUMENTED

GERMANY

(01) CHRISTIAN DEMOCRATS <CDU-CSU>

(02) SOCIAL DEMOCRATS <SPD>

(03) <SPD> - LIBERALS <FDP> COALITION

(04) <SPD> - GREENS COALITION

(05) <CDU-CSU> - REPUBLICANS COALITION

(06) <SPD> - <FDP> - GREENS COALITION

GREECE

(01) SOCIALISTS <PASOK> + (LEFT) ALLIANCE

(02) <PASOK> + PART OF NEW DEMOCRACY <ND>

(03) GOVERNMENT OF NATIONAL UNITY

(04) <ND> + (LEFT) ALLIANCE

(05) <ND> ALLONE

(06) COMMUNISTS <KKE>

(07) DEMOCRATIC RENEWAL <DIANA>

(08) COMMUNISTS <KKE INTERIOR A-A>

(09) <EPEN> (EXTREME RIGHT)

(10) (LEFT) ALLIANCE

FRANCE

(01) SOCIALIST PARTY <PS> + COMMUNIST PARTY <PC>

(02) UNION FOR FRENCH DEMOCRACY <UDF>

(03) RALLY FOR THE REPUBLIC <RPR>

(04) <RPR> + <UDF>

(05) OTHER WITH ECOLOGISTES

(06) OTHER WITHOUT ECOLOGISTES

(07) <PC>

(08) FRONT NATIONAL <FN>

(09) ECOLOGISTES

(10) CENTRE

(11) UNION GAUCHE ET DROITE (LEFT AND RIGHT)

(12) DROITE (RIGHT)
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IRELAND

(01) FINE GAEL WITH PROGRESSIVE DEMOCRATS

(02) FINE GAEL <FG> + PROGRESSIVE DEMOCRATS + LABOUR

(03) FIANNA FAIL <FF>

(04) NATIONAL GOVERNMENT: <FF> + <FG> + PROGRESSIVE DEMOCRATS

(05) NOT DOCUMENTED

(06) NOT DOCUMENTED

(07) NOT DOCUMENTED

(08) NOT DOCUMENTED

(09) NOT DOCUMENTED

ITALY

(01) SINISTRA (LEFT GOVERNMENT): COMMUNISTS <PCI> + SOCIALISTS <PSI> REOPUBLICAN PARTY <PRI>

(02) LAICO (LAICAL GOVERNMENT): <PSI> + <PRI> + LIBERALS <PLI> + SOCIAL DEMOCRATS <PSDI> (+ <PCI>)

(03) COMPROMESSO STORICO (HISTORICAL COMPROMISE)

NETHERLANDS

(01) CRISTIAN DEMOCRATS <CDA> + PEOPLE'S PARTY <VVD>

(02) <CDA> + LABOUR PARTY <PVDA>

(03) <PVDA> + <VVD>

(04) <PVDA>

(05) <PVDA> + DEMOCRATS '66 <D'66>

(06) <PVDA> + <D'66> + SMALL LEFT WING PARTIES

(07) <PVDA> + SMALL LEFT WING PARTIES

(08) LEFT WING GOVERNMENT

LUXEMBOURG

(01) CHRISTIAN SOCIAL PARTY <CSV> + LIBERALS <DP>

(02) <DP> + SOCIALISTS <LSAP>

(03) <CSV> + <LSAP>

GREAT BRITAIN

(01) LABOUR

(02) LABOUR + SOCIAL DEMOCRATS + LIBERAL DEMOCRATS

(03) CONSERVATIVES BUT ANOTHER PRIME MINISTER

(04) SOCIAL LIBERAL DEMOCRATS <SLD> + LIBERALS

(05) COALITION

(06) GREEN

(07) NOT DOCUMENTED
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v707 by isocntry, Absolute Values (Row Percent), weighted by v8
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126
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248
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361
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9 (3.0)
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1 (0.3)
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2 (0.7)
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1 (0.3)
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14 (3.7)
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1 (0.3)

2 (0.6)

1 (0.3)

15 (5.5)
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22
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271
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496
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1001
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958

291

1000

1016

1011

301

972

1000

11823

165

299

382

114

194

371

82

323

376

212

29

274

189
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v88
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Q134 DEN: ENVIRONM PROT - RESPONSIBILITY     

Q134 DEN: ENVIRONM PROT - FEARS F FUTURE     

Q134 DEN: ENVIRONM PROT - ENVIRNM POLICY     

Q134 DEN: ENVIRONM PROT - EFFORTS POSITV     

Q134 DEN: ENVIRONM PROT - EFFORTS NEGATV     

Q134 DEN: ENVIRONM PROT - OTHER              

Q134 GER: ENVIRONM PROT - PROTECTION         

Q134 GER: ENVIRONM PROT - AIR POLLUTION      

Q134 GER: ENVIRONM PROT - WATER POLLUT       

Q134 GER: ENVIRONM PROT - DEFORESTATION      

Q134 GER: ENVIRONM PROT - FLORA & FAUNA      

Q134 GER: ENVIRONM PROT - AIRCRAFT NOISE    

Q134 GER: ENVIRONM PROT - OZONE LAYER        

Q134 GER: ENVIRONM PROT - GREENHOUSE EFF     

Q134 GER: ENVIRONM PROT - ACID RAIN          

Q134 GER: ENVIRONM PROT - PESTICIDES ETC     

Q134 GER: ENVIRONM PROT - CHEMICAL WASTE     

Q134 GER: ENVIRONM PROT - NUCLEAR PLANTS     

Q134 GER: ENVIRONM PROT - TOXIC WASTE        

Q134 GER: ENVIRONM PROT - CATASTR EVENTS     

Q134 GER: ENVIRONM PROT - OVERPOPULATION     

Q134 GER: ENVIRONM PROT - EXAGGERATION       

Q134 GER: ENVIRONM PROT - FUTURE PROBLEM     

Q134 GER: ENVIRONM PROT - NOT DEFINED        

Q134 GER: ENVIRONM PROT - FLORA & FAUNA      
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Q134 GER: ENVIRONM PROT - DK NA              

Q134 GRE: ENVIRONMENT PROTECTION             

Q134 SPA: ENVIRONMENT PROTECTION             

Q134 FRA: ENVIRONMENT PROTECTION             

Q134 IRE: ENVIRONMENT PROTECTION             

Q134 NIR: ENVIRONMENT PROTECTION             

Q134 ITA: ENVIRONM PROT AIR POLLUTION        

Q134 ITA: ENVIRONM PROT WATER POLLUTION      

Q134 ITA: ENVIRONM PROT INDUSTRIAL POLL      

Q134 ITA: ENVIRONM PROT NUCLEAR POLLUT       

Q134 ITA: ENVIRONM PROT FARM PRODUCT POL     

Q134 ITA: ENVIRONM PROT CAR EXH FUMES        

Q134 ITA: ENVIRONM PROT ELIM O CHEMICALS     

Q134 ITA: ENVIRONM PROT REFUSE DISPOSAL      
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Q134 ITA: ENVIRONM PROT PROTECT OF FAUNA     

Q134 ITA: ENVIRONM PROT PROTECT OF FLORA     

Q134 ITA: ENVIRONM PROT RESPECT F NATURE     

Q134 ITA: ENVIRONM PROT ACT AGAINST POLL     

Q134 ITA: ENVIRONM PROT OZONE LAYER HOLE     

Q134 ITA: ENVIRONM PROT IS A GOOD CAUSE      

Q134 ITA: ENVIRONM PROT AD HOC ORGANIZAT     

Q134 ITA: ENVIRONM PROT PROGRESS RUINED      

Q134 ITA: ENVIRONM PROT LACK O CONFIDENC     

Q134 ITA: ENVIRONM PROT OTHER                

Q134 NETH: ENVIRONM PROT AIR POLLUTION       

Q134 NETH: ENVIRONM PROT FRESHWATER POLL     

Q134 NETH: ENVIRONM PROT SEAWATER POLLUT     

Q134 NETH: ENVIRONM PROT LITTER & WASTE      

Q134 NETH: ENVIRONM PROT DANGEROUS WASTE     

Q134 NETH: ENVIRONM PROT NOISE               

Q134 NETH: ENVIRONM PROT NATURE PROTECT      

Q134 NETH: ENVIRONM PROT PLANNING            

Q134 NETH: ENVIRONM PROT CHEMIC INDUSTRY     

Q134 NETH: ENVIRONM PROT CHEMIC I AGRIC      

Q134 NETH: ENVIRONM PROT NUCLEAR ENERGY      

Q134 NETH: ENVIRONM PROT DRAMATIC EVENTS     

Q134 NETH: ENVIRONM PROT GLOBAL TOPICS       

Q134 NETH: ENVIRONM PROT ACTORS PERCEPT      

Q134 NETH: ENVIRONM PROT GEN RESPONSIB       

Q134 NETH: ENVIRONM PROT OTHER               

Q134 NETH: ENVIRONM PROT DK NA               

Q134 PORT: ENVIRONMENT PROTECTION            

Q134 GB: ENVIRONM PROT STATE OF WATER        

Q134 GB: ENVIRONM PROT LITTER ALL OVER       

Q134 GB: ENVIRONM PROT DISPOSAL OF WASTE     

Q134 GB: ENVIRONM PROT GREEN PARTY           

Q134 GB: ENVIRONM PROT GREENPEACE            

Q134 GB: ENVIRONM PROT MODERN FARMING        

Q134 GB: ENVIRONM PROT ACID RAIN             

Q134 GB: ENVIRONM PROT NUCLEAR POLLUTION     

Q134 GB: ENVIRONM PROT ENDANGERD SPECIES     

Q134 GB: ENVIRONM PROT FUTURE GENERATION     

Q134 GB: ENVIRONM PROT AUTH NOT DOING EN     

Q134 GB: ENVIRONM PROT OTHER GLOBAL PROB     

Q134 GB: ENVIRONM PROT AIR POLLU TRAFFIC     

Q134 GB: ENVIRONM PROT UNLEADED PETROL       

Q134 GB: ENVIRONM PROT ALL ENVIRNM PROBL     

Q134 GB: ENVIRONM PROT PROTECT ENVIRONM      

Q134 GB: ENVIRONM PROT EVERYONE RESPONS      

Q134 GB: ENVIRONM PROT PROTECT NATURE        

Q134 GB: ENVIRONM PROT OZONE LAYER           
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Q134 GB: ENVIRONM PROT DEFORESTATION         

Q134 GB: ENVIRONM PROT SEA POLLUTION         

Q134 GB: ENVIRONM PROT RIVER POLLUTION       

Q134 GB: ENVIRONM PROT OTHER                 

Q134 GB: ENVIRONM PROT DK NA                 

Q138 EUROPEAN PARLIAMENT - HEARD ABOUT       

Q139 EUROPEAN PARLIAMENT - IMPRESSION        

Q140 VOTING BEHAVIOUR EUROP ELECTIONS        

Q140 EUROPEAN ELECTION PARTICIPATION         

Q142 EUROPEAN ELECTION REASON NON VOTING     

Q143 EUROP ELECT DOMESTIC/FOREIGN ISSUES     

Q144 EUROPEAN ELECTION REASON VOTING         

Q145 EUROP PARLIAMENT MEMBER AFFILIATION     

Q146 EUROP ELECTION CAMPAIGN - INTEREST      

Q147_1 EP ELECT CAMPAIGN INFO NEWSPAPER      

Q147_2 EP ELECT CAMPAIGN INFO RADIO          

Q147_3 EP ELECT CAMPAIGN INFO TV             

Q147_4 EP ELECT CAMPAIGN INFO POLLS          

Q147_5 EP ELECT CAMPAIGN INFO DISCUSSION     

Q147_6 EP ELECT CAMPAIGN INFO OTHER          

Q147_7 EP ELECT CAMPAIGN INFO NONE           

Q148_1 EP ELECT CAMP PERSONAL DISCUSSION     

Q148_2 EP ELECT CAMP TALK T PARTY WORKER     

Q148_3 EP ELECT CAMP ATTEND MEETING          

Q148_4 EP ELECT CAMP READ ADVERTISING        

Q148_5 EP ELECT CAMP READ POSTER             

Q148_6 EP ELECT CAMP NEWSPAPER ADVERTIS      

Q148_7 EP ELECT CAMP READ NEWSPAPER          

Q148_8 EP ELECT CAMP WATCH TV                

Q148_9 EP ELECT CAMP HEAR RADIO              

Q148_10 EP ELECT CAMP PERSUADE OTHERS        

Q149 EP ELECT CAMP ON TV - EVERY DAY         

Q149 EP ELECT CAMP ON TV - ALM EVERY DAY     

Q149 EP ELECT CAMP ON TV - TIME TO TIME      

Q149 EP ELECT CAMP ON TV - NOT AT ALL        

Q150_1 EP ELECT ON TV HELP MAKE UP MIND      

Q150_2 EP ELECT ON TV NOT REVEAL ADVANT      

Q150_3 EP ELECT ON TV PARTY STANDPOINT       

Q150_4 EP ELECT ON TV WHY CARE ABOUT EP      

Q150_5 EP ELECT ON TV PARTY DIFFERENCES      

Q150_6 EP ELECT ON TV HOW EC IS RUN          

Q150_7 EP ELECT ON TV CAMPAIGN BORING        

Q150_8 EP ELECT ON TV THINK ABOUT FUTURE     

Q150_9 EP ELECT ON TV CONFUSION              

Q150_10 EP ELECT ON TV PARTY RELATIONS       

Q151 EP ELECTION ON TV - TIME DEVOTED        

Q152 POLIT INST IMPORTANCE LOC ASSEMBLY      

152

153

154

155

156

157

158

159

166

167

168

169

170

171

172

173

174

175

176

177

178

179

180

181

182

183

184

185

186

187

188

189

190

191

192

193

194

195

196

197

198

199

200

201

202

203

204



 
Eurobarometer 31A - June-July 1989

GESIS Study No. 1751 (v 1.0.1); doi: 10.4232/1.10889

 printed 27.02.2012  page 795 

v186

v187

v188

v189

v190

v191

v192

v193

v194

v195

v196

v197

v198

v199

v200

v201

v202

v203

v204

v205

v206

v207

v208

v209

v210

v211

v212

v213

v214

v215

v216

v217

v218

v219

v220

v221

v222

v223

v224

v225

v226

v227

v228

v229

v230

v231

v232

Q153 POLIT INST IMPORTANCE REG ASSEMBLY      

Q154 POLIT INST IMPORTANCE NAT PARLIAMNT     

Q155 POLIT INST IMPORTANCE EUR PARLIAMNT     

Q156 FEEL CLOSE TO EC COUNTRY 1ST CHOICE     

Q158 FEEL CLOSE TO EC COUNTRY 2ND CHOICE     

Q160 FEEL MOST FOREIGN TO EC COUNTRY         

Q162 NATIONAL GOVERNMENT - APPROVAL          

Q165 VOTE INTENTION                          

Q169 FRA: PROBABIL TO VOTE A <PC>            

Q169 BEL: PROBABIL TO VOTE A <PVV>           

Q169 NETH: PROBABIL TO VOTE A <PVDA>         

Q169 GER: PROBABIL TO VOTE A <CDU-CSU>       

Q169 ITA: PROBABIL TO VOTE A <DP>            

Q169 LUX: PROBABIL TO VOTE A <CSV-PCS>       

Q169 DEN: PROBABIL TO VOTE A <SD>            

Q169 IRE: PROBABIL TO VOTE A <FF>            

Q169 GB: PROBABIL TO VOTE A CONSERV          

Q169 NIRE: PROBABIL TO VOTE A ULST UNION     

Q169 GRE: PROBABIL TO VOTE A <PASOK>         

Q169 SPA: PROBABIL TO VOTE A <PSOE>          

Q169 PORT: PROBABIL TO VOTE A <CDU>          

Q169 FRA: PROBABIL TO VOTE B <PS>            

Q169 BEL: PROBABIL TO VOTE B <PRL>           

Q169 NETH: PROBABIL TO VOTE B <CDA>          

Q169 GER: PROBABIL TO VOTE B <SPD>           

Q169 ITA: PROBABIL TO VOTE B <PCI>           

Q169 LUX: PROBABIL TO VOTE B <LSAP/POSL>     

Q169 DEN: PROBABIL TO VOTE B <RV>            

Q169 IRE: PROBABIL TO VOTE B <FG>            

Q169 GB: PROBABIL TO VOTE B LABOUR           

Q169 NIRE: PROBABIL TO VOTE B DEM UNION      

Q169 GRE: PROBABIL TO VOTE B <ND>            

Q169 SPA: PROBABIL TO VOTE B <PP>            

Q169 PORT: PROBABIL TO VOTE B <CDS>          

Q169 FRA:  PROBABIL TO VOTE C <MRG>          

Q169 BEL: PROBABIL TO VOTE C <PCB>           

Q169 NETH: PROBABIL TO VOTE C <VVD>          

Q169 GER: PROBABIL TO VOTE C <FDP>           

Q169 ITA: PROBABIL TO VOTE C <PSI>           

Q169 LUX: PROBABIL TO VOTE C <DP/PD>         

Q169 DEN: PROBABIL TO VOTE C <KF>            

Q169 IRE: PROBABIL TO VOTE C <PD>            

Q169 GB: PROBABIL TO VOTE C SOC LIB DEM      

Q169 NIRE: PROBABIL TO VOTE C OTH UNION      

Q169 GRE: PROBABIL TO VOTE C <KKE>           

Q169 SPA: PROBABIL TO VOTE C <CDS>           

Q169 PORT: PROBABIL TO VOTE C <PDC>          
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Q169 FRA:  PROBABIL TO VOTE D <PSU>          

Q169 BEL: PROBABIL TO VOTE D <BSP>           

Q169 NETH: PROBABIL TO VOTE D <D'66>         

Q169 GER: PROBABIL TO VOTE D GRUENE          

Q169 ITA: PROBABIL TO VOTE D <PSDI>          

Q169 LUX: PROBABIL TO VOTE D <KP/PC>         

Q169 DEN: PROBABIL TO VOTE D <SF>            

Q169 IRE: PROBABIL TO VOTE D LABOUR          

Q169 GB: PROBABIL TO VOTE D SOCIAL DEMOC     

Q169 NIRE: PROBABIL TO VOTE D ALLIANCE       

Q169 GRE: PROBABIL TO VOTE D <DIANA>         

Q169 SPA: PROBABIL TO VOTE D <IU>            

Q169 PORT: PROBABIL TO VOTE D <PPM>          

Q169 FRA:  PROBABIL TO VOTE E ECOLOGIST      

Q169 BEL: PROBABIL TO VOTE E <PSB>           

Q169 NETH: PROBABIL TO VOTE E <PPR>          

Q169 GER: PROBABIL TO VOTE E REPUBLIK        

Q169 ITA: PROBABIL TO VOTE E <PRI>           

Q169 LUX: PROBABIL TO VOTE E <GAP>           

Q169 DEN: PROBABIL TO VOTE E <V>             

Q169 IRE: PROBABIL TO VOTE E <WP>            

Q169 GB: PROBABIL TO VOTE E NATIONALISTS     

Q169 NIRE: PROBABIL TO VOTE E <SDLP>         

Q169 GRE: PROBABIL TO VOTE E <KKE-INT>       

Q169 SPA: PROBABIL TO VOTE E <CIU>           

Q169 PORT: PROBABIL TO VOTE E <PS>           

Q169 FRA:  PROBABIL TO VOTE F <UDF-PR>       

Q169 BEL: PROBABIL TO VOTE F <CVP>           

Q169 NETH: PROBABIL TO VOTE F <PSP>          

Q169 ITA: PROBABIL TO VOTE F <DC>            

Q169 LUX: PROBABIL TO VOTE F <GLEI>          

Q169 DEN: PROBABIL TO VOTE F <CD>            

Q169 IRE: PROBABIL TO VOTE F <SF>            

Q169 GB: PROBABIL TO VOTE F GREEN            

Q169 NIRE: PROBABIL TO VOTE F <SF>           

Q169 GRE: PROBABIL TO VOTE F <EPEN>          

Q169 SPA: PROBABIL TO VOTE F <PNV>           

Q169 PORT: PROBABIL TO VOTE F <PSD>          

Q169 FRA:  PROBABIL TO VOTE G <UDF-CDS>      

Q169 BEL: PROBABIL TO VOTE G <PSC>           

Q169 NETH: PROBABIL TO VOTE G <GPV>          

Q169 ITA: PROBABIL TO VOTE G <PLI>           

Q169 LUX: PROBABIL TO VOTE G NAT BEWEG       

Q169 DEN: PROBABIL TO VOTE G <FP>            

Q169 IRE: PROBABIL TO VOTE G GREEN           

Q169 NIRE: PROBABIL TO VOTE G <WP>           

Q169 GRE: PROBABIL TO VOTE G <EAR>           
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Q169 SPA: PROBABIL TO VOTE G <EA>            

Q169 PORT: PROBABIL TO VOTE G <PRD>          

Q169 FRA:  PROBABIL TO VOTE H <UDF-RAD>      

Q169 BEL: PROBABIL TO VOTE H <VU>            

Q169 NETH: PROBABIL TO VOTE H <RPF>          

Q169 ITA: PROBABIL TO VOTE H <MSI>           

Q169 NIRE: PROBABIL TO VOTE H CONSERV        

Q169 GRE: PROBABIL TO VOTE H SYNASPISM       

Q169 SPA: PROBABIL TO VOTE H <HB>            

Q169 PORT: PROBABIL TO VOTE H <UDP>          

Q169 FRA:  PROBABIL TO VOTE I <RPR>          

Q169 BEL: PROBABIL TO VOTE I <FDF/RW>        

Q169 NETH: PROBABIL TO VOTE I <SGP>          

Q169 ITA: PROBABIL TO VOTE I <PR>            

Q169 NIRE: PROBABIL TO VOTE I LABOUR         

Q169 PORT: PROBABIL TO VOTE I <MDP>          

Q169 FRA:  PROBABIL TO VOTE J <FN>           

Q169 BEL: PROBABIL TO VOTE J ECOLOGIST       

Q169 ITA: PROBABIL TO VOTE J VERDI           

Q169 PORT: PROBABIL TO VOTE J <PSR>          

Q179 NETH: PROBABILITY NOT TO VOTE           

Q180 IRE: GOVERNMENT MAJORITY IN DAIL        

Q215 GER: EC INFO/PUBLICITY SEEN             

Q216_1 POLIT PROBLEM NATIONAL ISSUE1         

Q216_2 POLIT PROBLEM UNEMPLOYMENT            

Q216_3 POLIT PROBLEM STABLE PRICES           

Q216_4 POLIT PROBLEM NATIONAL ISSUE 2        

Q216_5 POLIT PROBLEM EUROP UNIFICATION       

Q216_6 POL PROB IMPORT ARMS LIMITATION       

Q216_7 POL PROB IMPORT NATIONAL ISSUE 3      

Q216_8 POL PROB IMPORT AGRICULT SURPLUS      

Q216_9 POL PROB IMPORT ENVIRONMENT PROT      

Q216_10 POL PROB IMPORT NATIONAL ISSUE 4     

Q216_11 POL PROB IMPORT EC EXP TURKEY        

Q216_12 POL PROB IMPORT EC SINGLE MARKET     

Q218_1 POL PROB MOST IMP NATIONL ISSUE 1     

Q218_2 POL PROB MOST IMP UNEMPLOYMENT        

Q218_3 POL PROB MOST IMP STABLE PRICES       

Q218_4 POL PROB MOST IMP NAT ISSUE 2         

Q218_5 POL PROB MOST IMP EUROP UNIFICAT      

Q218_6 POL PROB MOST IMP ARMS LIMITATION     

Q218_7 POL PROB MOST IMP NAT ISSUE 3         

Q218_8 POL PROB MOST IMP AGRICUL SURPLUS     

Q218_9 POL PROB MOST IMP ENVIRONMNT PROT     

Q218_10 POL PROB MOST IMP NAT ISSUE 4        

Q218_11 POL PROB MOST IMP EC EXP TURKEY      

Q218_12 POL PROB MOST IMP EC SINGLE MARK     
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Q221_1 INCOME SOURCES HH RESPONDENT          

Q221_2 INCOME SOURCES HH SPOUSE              

Q221_3 INCOME SOURCES HH A CHILD             

Q221_4 INCOME SOURCES HH CHILDREN            

Q221_5 INCOME SOURCES HH R-S FATHER          

Q221_6 INCOME SOURCES HH R-S MOTHER          

Q221_7 INCOME SOURCES HH ELSE IN HH          

Q222_1 NON-CASH INCOME FREE RENT             

Q222_2 NON-CASH INCOME FAMILY FARMING        

Q222_3 NON-CASH INCOME GOODS FR BUSINESS     

Q222_4 NON-CASH INCOME FREE PRODUCE          

Q222_5 NON-CASH INCOME OTHER BENEFITS        

Q222_6 NON-CASH INCOME NONE                  

Q223 NON-CASH INCOME - IMPORTANCE            

Q224 LIVING STANDARD OF FAMILIY              

Q225 LIVING STANDARD OF FATHER -FORMERLY     

Q226 LIVING STANDARD OF MOTHER -FORMERLY     

Q227 FAIRNESS IN SOCIETY - EXPERIENCE        

Q228 LIVING STANDARD FUTURE GENERATION       

Q229_1 ABSOLUT NECESSARY WATER/ELECTRIC      

Q229_2 ABSOLUT NECESSARY SOCIAL WELFARE      

Q229_3 ABSOLUT NECESSARY ACCOMODATION        

Q229_4 ABSOLUT NECESSARY GOOD EDUCATION      

Q229_5 ABSOLUT NECESSARY CAR                 

Q229_6 ABSOLUT NECESSARY LEISURE TIME        

Q229_7 ABSOLUT NECESSARY HEALTHY DIET        

Q229_8 ABSOLUT NECESSARY HOLIDAYS            

Q229_9 ABSOLUT NECESSARY DOCTOR              

Q229_10 ABSOLUT NECESSARY NEIGHBOURS         

Q229_11 ABSOLUT NECESSARY GO OUT             

Q229_12 ABSOLUT NECESSARY BASIC HH EQUIP     

Q230_1 NOT ABS NECESSARY WATER/ELECTRIC      

Q230_2 NOT ABS NECESSARY SOCIAL WELFARE      

Q230_3 NOT ABS NECESSARY ACCOMODATION        

Q230_4 NOT ABS NECESSARY GOOD EDUCATION      

Q230_5 NOT ABS NECESSARY CAR                 

Q230_6 NOT ABS NECESSARY LEISURE TIME        

Q230_7 NOT ABS NECESSARY HEALTHY DIET        

Q230_8 NOT ABS NECESSARY HOLIDAY             

Q230_9 NOT ABS NECESSARY DOCTOR              

Q230_10 NOT ABS NECESSARY NEIGHBOURS         

Q230_11 NOT ABS NECESSARY GO OUT             

Q230_12 NOT ABS NECESSARY BASIC HH EQUIP     

Q231_1 CAN NOT BENEFIT WATER/ELECTRIC        

Q231_2 CAN NOT BENEFIT SOCIAL WELFARE        

Q231_3 CAN NOT BENEFIT ACCOMODATION          

Q231_4 CAN NOT BENEFIT GOOD EDUCATION        
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Q231_5 CAN NOT BENEFIT CAR                   

Q231_6 CAN NOT BENEFIT LEISURE TIME          

Q231_7 CAN NOT BENEFIT HEALTHY DIET          

Q231_8 CAN NOT BENEFIT HOLIDAYS              

Q231_9 CAN NOT BENEFIT DOCTOR                

Q231_10 CAN NOT BENEFIT NEIGHBOURS           

Q231_11 CAN NOT BENEFIT GO OUT               

Q231_12 CAN NOT BENEFIT BASIC HH EQUIP       

Q232 RESTRICTED INCOME/SPENDING              

Q233 LIVING CONDITION HOUSING                

Q234 LIVING CONDITION NEIGHBOURHOOD          

Q235 LIVING CONDITION INCOME                 

Q236 LIVING CONDITION WORK                   

Q237 LIVING CONDITION LIVING STANDARD        

Q238 LIVING CONDITION LEISURE TIME           

Q239 LIVING CONDITION FOOD                   

Q240 LIVING CONDITION SOC HEALTH CARE        

Q241 LIVING CONDITION TRANSPORTATION         

Q242 LIVING CONDITION STATE OF HEALTH        

Q243 LIVING CONDITION TIME BUDGET            

Q244 LIVING CONDITION EDUCATION LEVEL        

Q245 LIVING CONDITION PERSONAL RESPECT       

Q246 LIVING CONDITION SOCIAL CONTACTS        

Q247 LIVING CONDITION NEIGHBOURS             

Q248 POVERTY IN OWN AREA                     

Q249 POVERTY PERCEPTION - FREQUENCY          

Q250 POVERTY PRESENT SITUATION       

Q251_1 CAUSES OF POVERTY WELFARE CUTS        

Q251_2 CAUSES OF POVERTY LACK OF CONCERN     

Q251_3 CAUSES OF POVERTY SICKNESS            

Q251_4 CAUSES OF POVERTY FAMILY BREAKUPS     

Q251_5 CAUSES OF POVERTY DEPRIVATION         

Q251_6 CAUSES OF POVERTY LOSS COMMUNITY   

Q251_7 CAUSES OF POVERTY ALCOHOL/DRUGS       

Q251_8 CAUSES OF POVERTY UNEMPLOYMENT        

Q251_9 CAUSES OF POVERTY POOR AREA           

Q251_10 CAUSES OF POVERTY LAZINESS           

Q251_11 CAUSES OF POVERTY EDUCATION SYST     

Q251_12 CAUSES OF POVERTY MANY CHILDREN      

Q252 POVERTY IN OWN AREA - 10 YEARS AGO      

Q253_1 CAUSES OF POVERTY BAD LUCK            

Q253_2 CAUSES OF POVERTY LAZINESS            

Q253_3 CAUSES OF POVERTY INJUST SOCIETY      

Q253_4 CAUSES OF POVERTY INEVITABLE          

Q253_5 CAUSES OF POVERTY NONE OF THESE       

Q254 CHANCE OF ESCAPE POVERTY                

Q255 CHANCE OF ESCAPE POVERTY - CHILDREN     
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Q256 MINIMUM INCOME GUARANTEED FOR           

Q257 PUBLIC AUTHORITIES FIGHT POVERTY        

Q258 EC FIGHTS POVERTY - GOOD/BAD            

Q259 EC FIGHTS POVERTY - ENOUGH              

Q260 CONTRIBUTE MONEY TO FIGHT POVERTY       

Q261 CONTRIBUTE TIME TO FIGHT POVERTY        

Q262_1 FIGHT POVERTY CENTER FOR POOR         

Q262_2 FIGHT POVERTY DISTRIBUTE CLOTHING     

Q262_3 FIGHT POVERTY READ/WRITE LESSONS      

Q262_4 FIGHT POVERTY DEALING AUTHORITIES     

Q262_5 FIGHT POVERTY VISIT OLD PEOPLE        

Q262_6 FIGHT POVERTY HELP UNEMPLOYED         

Q262_7 FIGHT POVERTY CHARITY ORGANIZAT       

Q262_8 FIGHT POVERTY OTHER ACTION            

Q263 INCOME INEQUALITY - VIEW ON SOCIETY     

Q264 POLITICAL INTEREST                      

Q265 POLITICAL INTEREST EC MATTERS           

Q266 EC MATTERS - IMPORTANCE                 

Q267 EUROPEAN UNIFICATION - FOR/AGAINST      

Q268 EC MEMBERSHIP - GOOD/BAD                

Q269 EC MEMBERSHIP - COUNTRY BENEFIT         

Q270 EC DISSOLUTION - REGRET                 

Q271A ENVIRONMENT PROTECTION -IMPORTANCE     

Q271B ENVIRONMENT PROT - EC/NAT ACTION       

Q272A ENERGY SUPPLIES - IMPORTANCE           

Q272B ENERGY SUPPLIES - EC/NAT ACTION        

Q273A THIRD WORLD AID - IMPORTANCE         

Q273B THIRD WORLD AID - EC/NAT ACTION      

Q274A FIGHT UNEMPLOYMENT - IMPORTANCE        

Q274B FIGHT UNEMPLOYMENT - EC/NAT ACTION     

Q275A FIGHT POVERTY - IMPORTANCE             

Q275B FIGHT POVERTY - EC/NAT ACTION          

Q276A REGIONAL DEVELOPM - IMPORTANCE         

Q276B REGIONAL DEVELOPM - EC/NAT ACTION      

Q277 EC SINGLE MARKET 92 - HEARD ABOUT       

Q278 EC SINGLE MARKET 92 - GOOD/BAD          

Q279 EC SINGLE MARKET 92 - HOPE/FEAR         

Q280 EC SOCIAL RIGHTS CHARTER - GOOD/BAD     

Q331 EUROPEAN COMMISSION - HEARD ABOUT       

Q332 EUROPEAN COMMISSION - IMPRESSION        

Q333 EC PRESIDENCY SPAIN - HEARD OF          

Q334 EC PRESIDENCY SPAIN - IMPORTANCE        

Q335 EUROPEAN SUMMIT MADRID - HEARD OF       

SPLIT Q336/Q337 RELATIVE INTERVIEW DATE      

Q336/Q337 EUROPEAN SUMMIT - SUCCESS          

Q338 EC COMMISSION PRESIDENT - KNOWLEDGE     

Q339_1 EC COMMON POL SECURITY DEFENCE        
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Q339_2 EC COMMON POL ENVIRONMENT PROTECT     

Q339_3 EC COMMON POL CURRENCY                

Q339_4 EC COMMON POL THIRD WORLD POLICY      

Q339_5 EC COMMON POL HEALTH/SOC WELFARE      

Q339_6 EC COMMON POL EDUCATION STANDARDS     

Q339_7 EC COMMON POL PRESS STANDARDS         

Q339_8 EC COMMON POL SCIENTIFIC RESEARCH     

Q339_9 EC COMMON POL VALUE ADDED TAX         

Q339_10 EC COMMON POL FOREIGN POLICY         

Q339_11 EC COMMON POL WORKERS PARTICIPAT     

Q339_12 EC COMMON POL DATA PROTECTION        

Q341 EC MEMBERSHIP - ALTERNATIVE             

Q343 ENERGY RESOURCES STABILE PRICES         

Q344 ENERGY RESOURCES SUPPLY RELIABILITY     

Q345 ENERGY RESOURCES LEAST POLLUT RISK      

Q346 NUCLEAR ENERGY DEVELOPMENT EVALUAT      

Q347 NUCLEAR ENERGY - WORTH COSTS            

Q348 NUCLEAR ENERGY - ASSURES SUPPLY         

Q349 NUCLEAR ENERGY - CLEAN                  

Q350_1 ENVIRONM PROBL KNOWL GREENH EFFEC     

Q350_2 ENVIRONM PROBL KNOWL ACID RAIN        

Q350_3 ENVIRONM PROBL KNOWL OZONE LAYER      

Q350_4 ENVIRONM PROBL KNOWL OTHER            

Q351 ENVIRONM PROBL EVALUAT GREENH EFFEC     

Q352 ENVIRONM PROBL EVALUAT ACID RAIN        

Q353 ENVIRONM PROBL EVALUAT OZONE LAYER      

Q354_1 GREENH EF CAUSE COAL AS FUEL          

Q354_2 GREENH EF CAUSE OIL AS FUEL           

Q354_3 GREENH EF CAUSE NATURAL GAS           

Q354_4 GREENH EF CAUSE NUCLEAR ENERGY        

Q354_5 GREENH EF CAUSE RENEWABLE ENERGY      

Q354_6 GREENH EF CAUSE DEFORESTATION         

Q354_7 GREENH EF CAUSE CHEMICAL PRODUCTS     

Q354_8 GREENH EF CAUSE RAISING LIVESTOCK     

Q354_9 GREENH EF CAUSE POPULATION GROWTH     

Q355_1 ACID RAIN CAUSE COAL AS FUEL          

Q355_2 ACID RAIN CAUSE OIL AS FUEL           

Q355_3 ACID RAIN CAUSE NATURAL GAS           

Q355_4 ACID RAIN CAUSE NUCLEAR ENERGY        

Q355_5 ACID RAIN CAUSE RENEWABLE ENERGY      

Q355_6 ACID RAIN CAUSE DEFORESTATION         

Q355_7 ACID RAIN CAUSE CHEMICAL PRODUCTS     

Q355_8 ACID RAIN CAUSE RAISING LIVESTOCK     

Q355_9 ACID RAIN CAUSE POPULATION GROWTH     

Q356_1 OZONE LAY CAUSE COAL AS FUEL          

Q356_2 OZONE LAY CAUSE OIL AS FUEL           

Q356_3 OZONE LAY CAUSE NATURAL GAS           
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Q356_4 OZONE LAY CAUSE NUCLEAR ENERGY        

Q356_5 OZONE LAY CAUSE RENEWABLE ENERG       

Q356_6 OZONE LAY CAUSE DEFORESTATION         

Q356_7 OZONE LAY CAUSE CHEMICAL PRODUCTS     

Q356_8 OZONE LAY CAUSE RAISING LIVESTOCK     

Q356_9 OZONE LAY CAUSE POPULATION GROWTH     

Q357_1 EC92 EFFECT PETROL PRICES             

Q357_2 EC92 EFFECT TECHNICAL STANDARDS       

Q357_3 EC92 EFFECT ENERGY TAXES ELIMINAT     

Q357_4 EC92 EFFECT NATURAL GAS AVAILBLTY     

Q357_5 EC92 EFFECT ENERGY COSTS REDUCT       

Q357_6 EC92 EFFECT ENERGY CONSUMPTION        

Q357_7 EC92 EFFECT ENERGY DISTRIBUTION       

Q357_8 EC92 EFFECT ENVIRONMENTAL LAWS        

Q360_1 EC92 IMPORT PETROL PRICES             

Q360_2 EC92 IMPORT TECHNICAL STANDARDS       

Q360_3 EC92 IMPORT ENERGY TAXES ELIMINAT     

Q360_4 EC92 IMPORT NATURAL GAS AVAILBLTY     

Q360_5 EC92 IMPORT ENERGY COSTS REDUCT       

Q360_6 EC92 IMPORT ENERGY CONSUMPTION        

Q360_7 EC92 IMPORT ENERGY DISTRIBUTION       

Q360_8 EC92 IMPORT ENVIRONMENTAL LAWS        

Q363A APPROVAL NATURE PROTECTION GROUPS      

Q363B MEMBERSHIP NATURE PROTECTION GROUP     

Q364A APPROVAL ECOLOGY MOVEMENT              

Q364B MEMBERSHIP ECOLOGY MOVEMENT            

Q365A APPROVAL ANTI-NUCLEAR MOVEMENT         

Q365B MEMBERSHIP ANTI-NUCLEAR MOVEMENT       

Q366A APPROVAL PEACE MOVEMENT                

Q366B MEMBERSHIP PEACE MOVEMENT              

Q367 LEFT-RIGHT SELF PLACEMENT               

Q368 FRA: LEFT-RIGHT PARTY A <PC>            

Q368 BEL: LEFT-RIGHT PARTY A <PVV>           

Q368 NETH: LEFT-RIGHT PARTY A <PVDA>         

Q368 GER: LEFT-RIGHT PARTY A <CDU-CSU>       

Q368 ITA: LEFT-RIGHT PARTY A <PCI>           

Q368 LUX: LEFT-RIGHT PARTY A <CSV/PCS>       

Q368 DEN: LEFT-RIGHT PARTY A <SD>            

Q368 IRE: LEFT-RIGHT PARTY A <FF>            

Q368 GB: LEFT-RIGHT PARTY A CONSERV          

Q368 NIRE: LEFT-RIGHT PARTY A OFF UNION      

Q368 GRE: LEFT-RIGHT PARTY A <PASOK>         

Q368 SPA: LEFT-RIGHT PARTY A <PSOE>          

Q368 PORT: LEFT-RIGHT PARTY A <CDU>          

Q369 FRA: LEFT-RIGHT PARTY B <PS>            

Q369 BEL: LEFT-RIGHT PARTY B <PRL>           

Q369 NETH: LEFT-RIGHT PARTY B <CDA>          
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Q369 GER: LEFT-RIGHT PARTY B <SPD>           

Q369 ITA: LEFT-RIGHT PARTY B <PSI>           

Q369 LUX: LEFT-RIGHT PARTY B <LSAP/POSL>     

Q369 DEN: LEFT-RIGHT PARTY B <RV>            

Q369 IRE: LEFT-RIGHT PARTY B <FG>            

Q369 GB: LEFT-RIGHT PARTY B LABOUR           

Q369 NIRE: LEFT-RIGHT PARTY B DEM UNION      

Q369 GRE: LEFT-RIGHT PARTY B <ND>            

Q369 SPA: LEFT-RIGHT PARTY B <PP>            

Q369 PORT: LEFT-RIGHT PARTY B <CDS>          

Q370 FRA: LEFT-RIGHT PARTY C <MRG>           

Q370 BEL: LEFT-RIGHT PARTY C <PCB>           

Q370 NETH: LEFT-RIGHT PARTY C <VVD>          

Q370 GER: LEFT-RIGHT PARTY C <FDP>           

Q370 ITA: LEFT-RIGHT PARTY C <PSDI>          

Q370 LUX: LEFT-RIGHT PARTY C <DP/PD>         

Q370 DEN: LEFT-RIGHT PARTY C <KF>            

Q370 IRE: LEFT-RIGHT PARTY C <PD>            

Q370 GB: LEFT-RIGHT PARTY C SOC LIB DEM      

Q370 NIRE: LEFT-RIGHT PARTY C OTH UNION      

Q370 GRE: LEFT-RIGHT PARTY C <KKE>           

Q370 SPA: LEFT-RIGHT PARTY C <CDS>           

Q370 PORT: LEFT-RIGHT PARTY C <PDC>          

Q371 FRA: LEFT-RIGHT PARTY D <PSU>           

Q371 BEL: LEFT-RIGHT PARTY D <BSP>           

Q371 NETH: LEFT-RIGHT PARTY D <D'66>         

Q371 GER: LEFT-RIGHT PARTY D GRUENE          

Q371 ITA: LEFT-RIGHT PARTY D <PRI>           

Q371 LUX: LEFT-RIGHT PARTY D <KP/PC>         

Q371 DEN: LEFT-RIGHT PARTY D <SF>            

Q371 IRE: LEFT-RIGHT PARTY D LABOUR          

Q371 GB: LEFT-RIGHT PARTY D SOC DEM          

Q371 NIRE: LEFT-RIGHT PARTY D ALLIANCE       

Q371 GRE: LEFT-RIGHT PARTY D <DIANA>         

Q371 SPA: LEFT-RIGHT PARTY D <IU>            

Q371 PORT: LEFT-RIGHT PARTY D <PPM>          

Q372 FRA: LEFT-RIGHT PARTY E ECOLOGIST       

Q372 BEL: LEFT-RIGHT PARTY E <PSB>           

Q372 NETH: LEFT-RIGHT PARTY E <PPR>          

Q372 GER: LEFT-RIGHT PARTY E REPUBLIK        

Q372 ITA: LEFT-RIGHT PARTY E <DC>            

Q372 LUX: LEFT-RIGHT PARTY E <GAP>           

Q372 DEN: LEFT-RIGHT PARTY E <V>             

Q372 IRE: LEFT-RIGHT PARTY E <WP>            

Q372 GB: LEFT-RIGHT PARTY E NATIONALISTS     

Q372 NIRE: LEFT-RIGHT PARTY E <SDLP>         

Q372 GRE: LEFT-RIGHT PARTY E <EAR>           
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Q372 SPA: LEFT-RIGHT PARTY E <CIU>           

Q372 PORT: LEFT-RIGHT PARTY E <PS>           

Q373 FRA: LEFT-RIGHT PARTY F <UDF-PR>        

Q373 BEL: LEFT-RIGHT PARTY F <CVP>           

Q373 NETH: LEFT-RIGHT PARTY F <PSP>          

Q373 ITA: LEFT-RIGHT PARTY F <PLI>           

Q373 LUX: LEFT-RIGHT PARTY F <GLEI>          

Q373 DEN: LEFT-RIGHT PARTY F <CD>            

Q373 IRE: LEFT-RIGHT PARTY F <SF>            

Q373 GB: LEFT-RIGHT PARTY F GREEN            

Q373 NIRE: LEFT-RIGHT PARTY F <SF>           

Q373 GRE: LEFT-RIGHT PARTY F <KKE-INT>       

Q373 SPA: LEFT-RIGHT PARTY F <PNV>           

Q373 PORT: LEFT-RIGHT PARTY F <PSD>          

Q374 FRA: LEFT-RIGHT PARTY G <UDF-CDS>       

Q374 BEL: LEFT-RIGHT PARTY G <PSC>           

Q374 NETH: LEFT-RIGHT PARTY G <GPV>          

Q374 ITA: LEFT-RIGHT PARTY G <MSI>           

Q374 LUX: LEFT-RIGHT PARTY G NAT BEWEG       

Q374 DEN: LEFT-RIGHT PARTY G <FP>            

Q374 IRE: LEFT-RIGHT PARTY G GREEN           

Q374 NIRE: LEFT-RIGHT PARTY G <WP>           

Q374 GRE: LEFT-RIGHT PARTY G <EPEN>          

Q374 SPA: LEFT-RIGHT PARTY G <EA>            

Q374 PORT: LEFT-RIGHT PARTY G <PRD>          

Q375 FRA: LEFT-RIGHT PARTY H <UDF-RAD>       

Q375 BEL: LEFT-RIGHT PARTY H <VU>            

Q375 NETH: LEFT-RIGHT PARTY H <RPF>          

Q375 ITA: LEFT-RIGHT PARTY H <DP>            

Q375 NIRE: LEFT-RIGHT PARTY H CONSERV        

Q375 SPA: LEFT-RIGHT PARTY H <HB>            

Q375 PORT: LEFT-RIGHT PARTY H <UDP>          

Q376 FRA: LEFT-RIGHT PARTY I <RPR>           

Q376 BEL: LEFT-RIGHT PARTY I <FDF-RW>        

Q376 NETH: LEFT-RIGHT PARTY I <SGP>          

Q376 ITA: LEFT-RIGHT PARTY I VERDI           

Q376 NIRE: LEFT-RIGHT PARTY I LABOUR         

Q376 PORT: LEFT-RIGHT PARTY I <MDP/CDE>      

Q377 FRA: LEFT-RIGHT PARTY J <FN>            

Q377 BEL: LEFT-RIGHT PARTY J ECOLOGIST       

Q377 ITA: LEFT-RIGHT PARTY J <PR>            

Q377 PORT: LEFT-RIGHT PARTY J <PSR>          

Q378 PARTY ATTACHMENT                        

Q379 PARTY ATTACHMENT - WHICH PARTY          

Q427 MARITAL STATUS                          

Q428 AGE EDUCATION - RESP LEFT SCHOOL        

Q428R AGE EDUCATION RECODED                  
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Q433 VOTING BEHAVIOUR LAST NAT ELECTIONS     

Q435 SEX                                     

Q436 AGE EXACT                               

Q437 AGE RECEDED / 4 GROUPS                  

Q438 HOUSEHOLD SIZE                          

Q439 HOUSEHOLD CHILDREN UNDER 15             

Q440 INCOME HH                               

Q440R INCOME HH - QUARTILES                  

Q441 OCCUPATION OF RESPONDENT                

Q443 OCCUPATION OF R - LAST JOB              

Q445 OCCUPATION - SECTOR                     

Q446 OCCUPATION - SIZE OF COMPANY            

Q447 OCCUPATION - RESP SUPERVISOR FOR        

Q448_1 POL PARTY MEMBERSHIP RESPONDENT       

Q448_2 POL PARTY MEMBERSHIP OTHER IN HH      

Q448_3 POL PARTY MEMBERSHIP NONE IN HH       

Q449_1 TRADE UNION MEMBERSHIP RESPONDENT     

Q449_2 TRADE UNION MEMBERSHIP OTHER I HH     

Q449_3 TRADE UNION MEMBERSHIP NONE IN HH     

Q450 TRADE UNION MEMBERSH - WHICH UNION      

Q451 HEAD OF HOUSEHOLD                       

Q452 OCCUPATION HEAD OF HOUSEHOLD            

Q454 OCCUPATION LAST JOB HEAD OF HH          

Q456 SOCIAL CLASS SUBJECTIVE                 

Q457 TYPE OWNERSHIP OF DWELLING              

Q458 TYPE OF COMMUNITY                       

Q459 RELIGION - DENOMINATION                 

Q460 RELIGION - CHURCH ATTENDANCE            

Q461 RELIGIOSITY                             

Q462 DATE OF INTERVIEW (DAY)                 

Q464 DATE OF INTERVIEW (MONTH)               

Q466 TIME OF INTERVIEW BEGIN (HOUR)          

Q468 DURATION OF INTERVIEW (MINUTES)         

Q471 N OF PERSONS PRESENT DURING INTERV      

Q472 RESPONDENT COOPERATION                  

Q473 SIZE OF COMMUNITY                       

Q474/475 REGION                              

Q474/475 PROVINCE                            

OPINION LEADERSHIP INDEX (COG MOB I)         

VALUE ORIENTATION (POST-MATERIALISM)         

EC SUPPORT INDEX                             

COGNITIVE MOBILIZATION INDEX II              

POLITICAL MOBILIZATION INDEX                 

EUROPEAN POLITICAL PARTY PREFERENCE          

LEFT-RIGHT PLACEMENT - HARMONIZED            

SOCIAL CLASS HEAD OF HH - OCCUP RECODED      

SOCIO PROFESSIONAL CLASS                     
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EC SUPPORT TYPOLOGY - EUROPEAN ATTITUDES     

FRONTIER ZONE                                

ORIGINAL RESPONDENT ID                       

Q163 NAT GOVERNMNT ALTERNATIVE MENTIONED     

Q163 NAT GOVERNMNT ALTERNATIVE               

783

784

785

786

787


	EB 31A (ZA1751 / ICPSR 9360)
	STUDY & SERIES DOCUMENTATION

	Acknowledgements
	Contents
	Introduction and preliminary remarks
	1 Study Description – Eurobarometer 31A
	1.1 Bibliographic information
	1.1.1 Archive study numbers
	1.1.2 Title and archive subtitle 
	1.1.3 Principal investigator
	1.1.4 Bibliographic citation

	1.2 Content
	1.2.1 Abstract
	1.2.2 Topic classification
	1.2.3 Related publications

	1.3 Universe
	1.4 Sampling procedure
	1.5 Fieldwork
	1.6 Mode of data collection
	1.7 Weighting
	1.8 Data preparation
	1.9 Further remarks

	2 Eurobarometer Series Description 
	2.1 Series name
	2.2 Series information
	2.3 Principal investigators and institutional background
	2.4 Development of geographical and population coverage
	2.5 Standard question program and special topics

	3 Dataset structure and standards
	3.1 Dataset structure
	3.2 Coding frames
	3.2.1 Country specific answer categories
	3.2.2 Missing values

	3.3 International documentation standard

	4 Explanation of the variable documentation
	5 VARIABLE DOCUMENTATION

	Archive and ID variables 
	Nation and weight variables 
	Standard trend variables (V10-V21) 
	Electoral Register (Q.122)�
	Life Satisfaction (Q.123-Q.125)

	Democracy Satisfaction (Q.126-Q.128)�
	Political Discussion (Q.129-Q.130)�
	Value Orientation (Q.131-Q.132)�

	Environment Protection (V22-V143) 
	Q.134/Q.137

	European Parliament (V144-V326)�
	Q.138

	Q.139

	Q.140-Q.141

	Q.142-Q.143

	Q.144

	Q.145

	Q.146

	Q.147

	Q.148

	Q.149

	Q.150

	Q.151

	Q.152-Q.155

	Q.156-Q.157

	Q.162

	Q.165-Q.166

	Q.169-Q.179

	Q.180

	Q.215

	Q.216-Q.220


	Living Conditions and Poverty (V327-V435)

	Q.221

	Q.222

	Q.223

	Q.224-Q.226

	Q.227

	Q.228

	Q.229-Q.230

	Q.231

	Q.232

	Q.233-Q.247

	Q.248

	Q.249

	Q.250

	Q.251

	Q.252

	Q.253

	Q.254

	Q.255

	Q.256

	Q.257

	Q.258

	Q.259

	Q.260

	Q.261

	Q.262

	Q.263


	Standard Trends and EEC variables (V436-V479) 
	Political Interest (Q.264-Q.266)�
	European Unification (Q.267-Q.270)�
	Environmental Protection (Q.271-Q.276)

	EC Single Market (Q.277-Q.279)
 
	EC Social Rights Charter (Q.280)

	European Commission (Q.331-Q.332)

	EC Presidency (Q.333-Q.337)�
	Commission President (Q.338)

	EC Common Policy (Q.339-Q.340)�
	EC Membership (Q.341)�

	Energy the natural environment (V480-V536)
	Q.343
	Q.344
	Q.345
	Q.346
	Q.347/Q.349
	Q.350
	Q.351
	Q.352
	Q.353
	Q.354
	Q.355
	Q.356
	Q.357/Q.359
	Q.360/Q.362

	Political Movements and Parties (V537-V652)�
	Q.363-Q.366

	Q.367

	Q.368-Q.377

	Q.378

	Q.379


	Demographics
	Marital Status (Q.427)�
	Age Education (Q.428)�
	Voting Behaviour (Q.433-Q.434)�
	Sex (Q.435)

	Age (Q.436)

	Household Size (Q.438)�
	Household Children (Q.439)�
	Income (Q.440)�
	Occupation of Respondent (Q.441-Q.447)�
	Political Organisation Membership (Q.448-Q.450)

	Head of Household (Q.451-Q.454)

	Social Class (Q.456)�
	Dwelling (Q.457)�
	Type of Community (Q.458)�
	Religion (Q.459-Q.461)�

	Protocol variables
	Date of Interview (Q.462-Q.470)�
	Persons present during Interview (Q.471)

	Respondent Cooperation (Q.472)�
	Size of Community (Q.473)
 
	Region (Q.474-Q.475)�

	Constructed variables
	Opinion Leadership Index

	Value Orientation

	EC Support Index

	Cognitive Mobilisation Index

	Political Mobilisation Index

	European Political Party Preference

	Left-right Placement

	Social Class Head of Household

	Social Professional Class

	Typology of European Attitudes

	Frontier Zone


	National Government Alternative (Q.163/Q.164)�
	Original respondent ID 

	VARIABLE LIST



